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Spoštovani !
 
Po treh letih uresničevanja Zakona o prikritih vojnih grobiščih in pokopu žrtev lahko ugotovimo, da je Zakon omogočil učinkovito nadaljevanje dela pri odkrivanju in urejanju prikritih morišč in grobišč pa tudi izkop in pokop posmrtnih ostankov umorjenih.
Komisija bo rezultate podrobno predstavila v svojem četrtem poročilu.
Pregled po evidencah pokaže, da je bilo do konca leta 2018 raziskanih 233 grobišč in morišč, od katerih je bil iz 129 opravljen delen ali celoten prekop žrtev, v 104 pa je bil s sondiranjem potrjen obstoj človeških skeletnih ostankov.
Če upoštevamo vse umorjene v rovu sv. Barbare in iznos posmrtnih ostankov iz kraških brezen, ki so bili deloma odkriti še pred uveljavitvijo Zakona, so bili odkriti posmrtni ostanki vsaj 2532 oseb. Od teh jih je bilo pokopanih 1615.
Med raziskavami je bilo odkritih več tisoč predmetov.
162 grobišč  in morišč je bilo urejenih v naravi.
Z vsemi temi deli so bili potrjeni strokovni standardi, ki jih je vzpostavila Komisija.
Tako  smo lahko z zagotovljenimi proračunskimi sredstvi,  umestitvijo pod MGRT ter podporo zlasti predsednika Republike Slovenije, bistveno prispevali k uresničitvi ciljev Zakona, ki so:
- odkrivanje prikritih vojnih grobišč, njihovo označevanje in vpis teh grobišč v register vojnih grobišč,
[bookmark: _GoBack]- dokončen dostojen pokop vseh žrtev vojnega in povojnega nasilja na ozemlju Republike Slovenije.«
Prav tako lahko rečemo, da je Komisija izpolnjevala svoje obveznosti, ki jih predpisuje Zakon.
Po prvem odstavku četrtega člena Zakona  »za vodenje aktivnosti pri postopku odkrivanja prikritih vojnih grobišč v skladu s tem zakonom in Zakonom o vojnih grobiščih, Vlada Republike Slovenije  imenuje Komisijo Vlade Republike Slovenije za reševanje vprašanj prikritih grobišč«.
Po tretjem odstavku tega člena ima komisija »še naslednje pristojnosti:
- »sprejme letni program dela, ki vključuje tudi idejne zasnove ureditve posameznih vojnih grobišč, in ga predloži vladi v potrditev,
- pripravi predlog letnega finančnega načrta dela in ga predloži vladi v sprejem,
- pripravlja letna poročila o delu komisije in jih posreduje vladi v sprejem,
- spremlja in izvaja aktivnosti na področju evidentiranja, potrjevanja, identifikacije, prekopa, pokopa, vpisa v register vojnih grobišč in naključno odkritih vojnih grobišč,
- odloča o vrsti pokopa posmrtnih ostankov žrtev novoodkritih grobišč,
-  sodeluje z drugimi pristojnimi organi,
- opravlja druge naloge v skladu z zakonom in sklepi vlade.«
Toda ob vseh teh aktivnostih se je pojavilo ogromno dela, ki ga Komisija sama ne zmore. Žal pa je neprestano prihajalo do zastojev pri  realizaciji  programskih in drugih sklepov, ki jih je Komisija sprejela.
Temeljne težave, ki se ponavljajo, so:
-  zamude MGRT pri oddaji gradiv v sprejem Vladi RS,
-  zamude pri razpisih, neaktivnost MGRT pri pripravi razpisov,
-  neizvajanje sklepov Komisije glede baze podatkov o grobiščih,
-  ni vzpostavljen arhiv Komisije,
-  neaktivnost MGRT pri sodelovanju z drugimi vpletenimi, zlasti z Ministrstvom za kulturo,
-  namesto MGRT morajo številne naloge (do najbolj banalne komunikacije in administracije) opraviti kar člani Komisije (predvsem Ferenc, Jamnik, Dežman).
Poudarim naj posledice nekaj takih zapletov.
Zaradi neaktivnosti MGRT glede zavlačevanja Ministrstva za kulturo pri pripravi sporazuma o predaji predmetov, odkritih pri raziskavah prikritih morišč in grobišč ter izkopu umorjenih, še vedno ne moremo predajati predmetov pristojnim muzejem.
Zaradi neaktivnost MGRT še vedno ni dogovorjenih standardov za urejanje grobišč, ki bi bil usklajen z Zavodom za varstvo kulturne dediščine.
Zaradi neaktivnosti MGRT pri prevzemu baze podatkov o prikritih moriščih in grobiščih ni vzpostavljen dokumentarni in administrativni sistem, po katerem bi steklo zbiranje podatkov in priprava podatkov, ki so nujno potrebni za izvajanje programa (posebej soglasja lastnikov zemljišč).
Zaradi neaktivnosti MGRT  se Mestna občina Ljubljana norčuje tako iz MGRT in Vlade Republike Slovenije kot iz Komisije, ko ne dovoli pokopa posmrtnih ostankov umorjenih Romov na pokopališču Žale. Tako se nam dogaja, da so živi Romi v Ljubljani sprejeti z vsemi častmi, umorjeni Cigani pa za Mestno občino Ljubljana ostajajo osovraženi drugi.
Vse navedene obveznosti MGRT izhajajo iz Zakona. Oseba, ki je odgovorna za njihovo realizacijo, je tajnik Komisije. Tajnik Komisije pa je bil kmalu potem, ko je bil imenovan za tajnika komisije,  imenovan še za direktorja direktorata za notranji trg. Tudi če bi ga tematika dela Komisije zanimala, mu sedanje obveznosti ne omogočajo ukvarjanja z drobnimi obveznostmi, ki jih tajnik Komisije po Zakonu in poslovniku Komisije ima. Na to je Komisija večkrat opozarjala. Zadnje čase tajnik niti ne prihaja na seje, z nekaj ukrepi je tudi presegel svoja pooblastila. Na to sem 14. decembra 2018 pisno opozoril ministra Zdravka Počivalška, odgovora ni bilo. Komisija je predlagala imenovanje namestnika/ce tajnika, vendar je bil predlog preslišan. Zato Komisija v skladu  s 5. členom Zakona o prikritih vojnih grobiščih in pokopu žrtev predlaga imenovanje novega tajnika Komisije. To naj bo človek, ki bo polno zaposlen z delom za Komisijo.
Komisija je poročilo za leto 2018 in program za leto 2019 sprejemala že na seji oktobra 2018, obeh dokumentov pa Vlada RS še vedno ni obravnavala. Prav tako nimamo povratnih informacij, kaj se dogaja z realizacijo drugih sklepov Komisije.
Zaradi vsega tega se Komisija obrača na Vlado Republike Slovenije.
Komisija je gornjo izjavo soglasno sprejela na svoji seji dne 16. januarja 2018.  Prosimo vas, da Vlada Republike Slovenije obravnava naša opozorila in uredi razmere.
Še enkrat poudarjamo, da je Komisija  odgovorna za izvajanje Zakona o prikritih vojnih grobiščih in pokopu žrtev, ki je po dolgih letih omogočil resno in strokovno definirano delo s prikritimi grobišči. Če smo v letu 2018 še uspeli, vsaj v sprejemljivih okvirih, uresničiti program dela, je Komisija od konca leta 2018 v položaju, ko v MGRT nima več kompetentnega sogovornika, ki bi poskrbel oziroma želel poskrbeti, da bo delo lahko teklo tudi naprej.
Iz doseženih rezultatov  je več kot jasno, da si člani Komisije iskreno in po najboljših močeh prizadevamo, da bi se vprašanja prikritih grobišč lahko reševala tako, kot ga je zastavil Zakonom o prikritih vojnih grobiščih in pokopu žrtev. Prav zato se tudi obračamo na Vas kot predsednika Vlade Republike Slovenije, kajti Komisija odgovornosti za neuresničevanje njenih sklepov  oziroma neaktivnost pri izvajanju Zakona o prikritih vojnih grobiščih in pokopu žrtev  ne more prevzeti.
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