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Obvestilo za kmetovalce po toči

Napotki za sadjarje po toči

Sadjarjem, katerih nasade je prizadelo neurje, priporočamo da takoj po toči opravijo škropljenje s pripravki kot sta MERPAN ali EUPAREN MULTI, ki se v integrirani pridelavi lahko uporabi le dvakrat v sezoni. Z naštetima pripravkomai se zaščitijo nastale rane na plodovih, listju ter vejah, zavirata pa tudi razvoj gnilobe na plodovih.

V močno poškodovanih nasadih jagod je EUPARENU MULTI koristno dodati še DRIN, ki naj bi  pripomogel k hitrejši regeneraciji celic. 

Napotki za vinogradnike po toči

Vinogradnikom, katerih vinograde je prizadela toča priporočamo, da takoj po toči opravijo škropljenje. Uporabijo lahko pripravke kot so: FOLPAN ali EUPAREN MULTI ali ANTRACOL ali ANTRACOL COMBI (antrakol kombi). Slednje tri pripravke se v integrirani pridelavi lahko uporabi le dvakrat v rastni dobi. Proti oidiju lahko dodajo pripravke na osnovi močljivega žvepla ali KARATHAN (karatan), ki je v integrirani pridelavi dovoljen dvakrat v rastni dobi. 

Od toče močno poškodovane trse moramo razbremeniti, ker je občutno zmanjšana listna površina. 

Skrajšamo vse poškodovane vrhe do starejših listov, kateri so sorazmerno manj prizadeti.

Na močno poškodovanih trsih v celoti odstranimo najbolj poškodovane mladice zlasti, če so nadpovprečno debele. 

Močno poškodovane grozde odstranimo, da se preostali lažje in lepše razvijajo in dozorijo. 

Manjše število mladic oziroma puščenih zalistnikov omogoči hitrejši razvoj nove listne površine koristne za asimilacijo. 

Dodajanje hranil preko lista je le izjemno potrebno, ker zlasti dušik povzroči nezaželeno rast in s tem poslabša dozorevanje.

V vinogradih kjer je toča popolnoma uničila listno površino je potrebno v roku desetih dni odstraniti močno poškodovane in debele rozge. Pustimo na osnovi trsa le dve do tri manj poškodovane na dolžino 7 očes, ter na 2 očesi nekaj manj  poškodovanih rozg na šparonu, da zagotovimo primeren razpored in zadostno število mladic oziroma zalistnikov, ki jih po potrebi razredčimo, da ne bo medsebojnega senčenja. 

Napotki za vrtnarje po toči

Pridelovalcem vrtnin, katerih kulture so bile v neurju prizadete od toče priporočamo, da zaščitijo svoje pridelke z ustreznimi pripravki. V kolikor so poškodovani rastlinjaki, je potrebna tudi zaščita vrtnin v zaščitenih prostorih. Prednost se daje pripravkom s kontaktnim delovanjem. 

· paprika: Proti razvoju bele gnilobe priporočamo pripravek RONILAN DF; ter SWITCH WG (svič) proti sivi plesni.
· paradižnik: Proti paradižnikovi plesni pride v poštev eden od naslednjih pripravkov: BRAVO 500 SC, ANTRACOL (antrakol), DITHANE (ditan), MAZEB, bakrovi pripravki ter POLYRAM DF (poliram). Slednji poleg pripravka SCORE 250 EC (skor) deluje tudi proti črni listni pegavosti.

· kumare, melone in lubenice: Za zaščito pred črno stebelno gnilobo priporočamo pripravek SCORE 250 EC (skor) ter SWITCH WG proti beli gnilobi. Na kumarno plesen deluje pripravek BRAVO 500 SC, ter RONILAN DF proti sivi plesni.

· solata: Za zaščito pred solatno plesnijo se priporoča pripravek POLYRAM DF, na belo gnilobo solate pa delujeta pripravka EUPAREN MULTI in SWITCH 62,5 WG (svič). Slednji deluje tudi na sivo plesen.

· kapusnice: Za varstvo pred črno listno pegavostjo kapusnic priporočamo pripravek SCORE 250 EC (skor), bakrovi pripravki na osnovi bakrovega sulfata pa delujejo na kapusovo plesen.

VRTNARJE OPOZARJAMO NA UPOŠTEVANJE VARNOSTNIH DOB! Fungicidom priporočamo tudi dodatek polovičnega odmerka foliarnih gnojil, ki vsebujejo tudi kalcij ali sredstva na podlagi morskih alg.
Napotki za poljedelce po toči

Pridelovalcem krompirja, ki jim je nasade poškodovala toča priporočamo, da jih zaščitijo s pripravki kot so: ANTACOL KOMBI (antrakol kombi) ali ELECTIS (elektis) ali MELODY DUO (melodi duo) ali BRAVO 500 SC,…
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