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Neurje v občini Krško
Močno deževje z neurjem, ki je v občini Krško divjalo v noči iz sobote na nedeljo, je uničilo velik del infrastrukture. Posledice so katastrofalne - uničene oz. zaprte so številne ceste, ogrožene so stanovanjske hiše (2 sta izseljeni), 60 – 80 hiš je poplavljenih, več hiš je ogroženih na plazovitih področjih, v jutranjih urah se je zgodila tudi huda prometna nesreča s smrtnim izidom.
Zaprta je regionalna cesta Krško – Brestanica (na desnem bregu reke Save), ki je odprta za intervencijska vozila, popolnoma pa so zaprte ceste Krško – Gora, Sremič- Bučerca, Krško – Brestanica po levem delu reke Save, Brestanica – Rožno, več vaških cest je popolnoma uničenih in jih bo potrebno zgraditi na novo, Na Senovem je na Rudarski ulici porušen most.

Vodotoki so na nekaterih območjih (Gora) razdejali tudi vodovodno infrastrukturo.

Danes še ni ocene škode, ki bo verjetno v milijardnem znesku. Trenutno poteka tekoče reševanje, ki ga izvajajo poklicna gasilska enota, prostovoljna gasilska društva, komunalno podjetje Kostak s podizvajalci, verjetno pa bo potrebna tudi pomoč komunalnega podjetja iz Brežic.

Občina Krško je o škodi, ki jo je povzročilo nočno neurje, že obvestila Ministrstvo za okolje in prostor.

Regijski center za obveščanje sporoča, da so zaradi obilnega dežja vaški vodovodi oporečni, zato je potrebno vodo pred uporabo prekuhavati. Prav tako prosijo, da ne zapuščate svojih domov, če to ni nujno potrebno.
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