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ZBIRKA LUNAPARK
MLADINSKA ZBIRKA ZALOŽBE GOGA
LUNAPARK je zabavišče, je mesto zabave, v katerega vstopajo otroci pa tudi tisti, ki to niso več, ampak v sebi svoje otroštvo nosijo do konca življenja. 

Lunapark je svet in resničnost, v katero vstopamo, da izstopimo iz lastnega sveta. 
Kot je tudi knjiga svet zase, svet, ki nas odpelje stran, da nas bogatejše vrne nazaj v okolje, iz katerega smo izstopili. 

Zamisel knjižne zbirke Lunapark je pri Založbi Goga nastala predvsem zaradi pomanjkanja, oziroma premalo sistematiziranega izdajanja vrhunske literature namenjene najmlajšim, saj med tovrstno literaturo prevladujejo dela, ki so namenjena predvsem komercialnim uspehom založnikov, v veliko manjši meri pa seznanjanju otrok in mladine z vrhunskim literarnim izrazom primernim njihovi starostni stopnji. Knjižni Lunapark je koncepiran kot zbirka, skozi katero bralci spoznavajo dela sodobnih slovenskih avtorjev, v manjši meri pa tudi klasična dela slovenske mladinske literature, ki so pošla s prodajnih polic. Poleg teh pa seznanja mlade bralce tudi s prevodno mladinsko literaturo, pri čemer je osnoven kriterij nabora tujih avtorjev kvaliteta (potencialne nagrade, knjižne recenzije, mnenje uredniškega odbora) in ne komercialen uspeh na tujih trgih. 

Zbirka Lunapark je namenjena tistim otrokom, ki že tekoče berejo, saj v njej slikanic ne bo, pa tudi tistim mladim, ki so že resni bralci. Zaradi raznolikosti ciljne skupine je zbirka razdeljena v naslednje podzbirke:

VRTILJAK, v katerem so knjige namenjene najmlajšim bralcem, starim od približno 8 do 10 let,

GUGALNICA, v kateri izhajajo knjige, namenjene bralcem, starim od približno 10 do 14 let,

ZRCALA, v katera so izbrane knjige, namenjene bralcem od 14. leta dalje.

V prvem letniku bodo v Zbirki Lunapark izšle:

SVEŽE IZ TISKARNE

Samo Petančič: Anor Kath – Pota magov – prva slovenska fantazijska zgodba (zrcala)

Lenart Zajc: 5 do 12h – prenovljena izdaja priljubljenega mladinskega romana (zrcala)

Joseph Sheridan LeFanu: Carmilla – ena izmed prvih vampirskih zgodb (zrcala)

V PRIPRAVI – PREDVIDEN IZID NOVEMBRA 2007

Janja Vidmar: Angie – roman o prestopanju lastnih meja in vstopanju v odraslost (zrcala)

Gerard Whelan: Vsiljivec v sanjah – napeta zgodba polna čudovitih in nevarnih bitij (gugalnica)
Uraden izid prvih knjig v Zbirki Lunapark smo praznovali v Knjigarni GOGA v Novem mestu v četrtek, 27. 9. 2007, ob 19h.

Prve tri naslove pa bomo predstavili tudi na tiskovni konferenci v sredo, 3. 10. 2007 ob 11.00 v Knjigarni Konzorcij v Ljubljani.  

Samo Petančič

ANOR KATH – POTA MAGOV

fantazijska zgodba
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Anor Kath – Pota magov je fantazijska zgodba o štirih magih, ki ob prelomu Pete dobe prinašajo v Svet dveh lun Spremembo. Trije med njimi so popotniki, ki jim nekaj ne da miru in jih vleče na pot. Ne vedo, zakaj potujejo in kam gredo, čutijo pa nujo, da sledijo sili, ki jih vleče v svet. Vsak izmed njih pripada drugemu klanu magov: Tir je ranar, zdravilec in je mojster mesene magije, Hedjegadttu je nekromož, pripadnik klana Večnega kroga in je mojster klicaja duš, Honrad pa je gospodar golemov, vojskovodja kamnite vojske.

Na svoji poti se srečajo naključno, vendar pa so njihove poti vodile ravno do tega srečaja. Spopadajo se z raznimi težavami, ki so jim skupaj kos. Svet, v katarem živijo, se je začel v temelju majati, pojavlja se zlo, smrt, množijo se nenavadna grozljiva bitja …

Na poti dobijo še enega nenavadnega sopotnika, ki sicer ni Izbranec, je pa nujno potreben, da se Sprememba Dobe lahko prične. To je Staktio, ki je na begu pred Lokat, grozljivimi zvermi, našel starodaven oklep Sedakho, ki pa ni le predmet. Prepleten je z duhom iz preteklih Dob in prisvoji si Staktievo telo.

Magi morajo skupaj s Staktiom najti še četrtega Izbranca oziroma Izbranko. To je Akhi, mojstrica modre magije iz krvi klana. To je klan žensk, ki so si moške podredile. Magi vstopijo v nenavaden svet tega klana, toda ker je Sprememba, ki prihaja, usodna za vse, hočejo tudi mojstrice na pot z Izbranci.

Ob koncu knjige s skupnimi močmi magi prebudijo spečega zmaja in z njegovo pomočjo spustijo na svet demone in pošasti zaprte v podzemlju. Kot njihovi gospodarji jih bodo obvladovali v prihajajoči vojni s prebujajočimi se bogovi.

Delo je obsežno in je sad bogate avtorjeve domišljije, ki pa ji ne manjka natančnosti v konstruiranju popolnoma fantazijskega sveta z vsemi njegovimi strukturami, mitologijo, nenavadnimi prebivalci in magijami. Vsekakor je delo vredno pozornosti, z njim Slovenci enakovredno z drugimi narodi vstopamo v žanr fantazijske zgodbe.
	Hedjegadttu se je začel gibati po prostoru kot oprezen plenilec. Priklicane duše so vzniknile okoli njegovega telesa – polprosojni sledovi, iščoč žrtev, ki bi jo nekromož določil. Z izdrtim mečem je Honrad oprezal po temi in zgradbi, ki je tiho ječala. Tir je zakričal: »Ujemi!« in mu vrgel Baklo. Vzplamtela je z divjim, besnim žarom, razgnala sence in osvetlila prostor vse do spojev tramov visoko zgoraj. Zdaj je oklepljeni bojevnik vihtel ogenj in jeklo. Razkoračen in pričakujoč napad se je Staktio, prevzet od dogajanja, oprezno pomikal za drugimi. Tisti znotraj njega je zasijal v slepeče beli, pričakujoč Uboj in svežo kri mehkega tkiva Sovražnic. 

Samo Petančič: Anor Kath – Pota magov
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Lenart Zajc

5 DO 12H

mladinski roman


5 do 12h je zgodba o Jaku, 18-letnem gimnazijcu, skinhedu in po prepričanju anarhistu. Šola mu predstavlja nujno zlo, najraje pa se posveča zabavi, ki vedno vključuje alkohol in pretepanje ter seks. Pretepa se sicer samo s tistimi, ki mu najedajo, ampak zanj je najedanje že grd pogled ali celo hoja po njegovi strani ulice, seveda pa so zaradi pripadnosti subkulturi skinhedov njegova stalna tarča pripadniki drugih subkultur – hipiji, šminkerji, hevimetalci ...  
Jako zaradi nespodobnega obnašanja, neopravičenih izostankov in nesledenja šolskim pravilom nameravajo izključiti iz šole, vendar se Jaka zresni, iz gimnazije se izpiše in jo z izpiti zaključi celo prej kot njegovi sošolci.
Poleg alkohola, pretepov in panka, ki niso bili v osemdesetih ravno splošni spremljevalci najstnikov, pa se Jaku dogaja tudi povsem običajna najstniška ljubezenska zgodba in iskanje smisla.

Zajčeva galerija slik iz romana je zgrajena iz urbanih in suburbanih podob, nastalih v svetu, kjer je borba edini način preživetja. Če v prvi polovici romana prevladuje norost, kot kakšna napetost, ki eksplodira iz povsem bizarnih razlogov, potem ob koncu romana dominirata resignacja in eksistenca. Dva pola, ki, združena v enega, pomenita popolno zmago. 

Iz spremne besede Dušana Čatra
	V njegovi roki se je znašel velik in težak pepelnik in z njim je kresnil brkača po tilniku ravno v trenutku, ko je ta dvigoval roko, da bi udaril Francija. Pepelnik se je razletel na koščke in brkačevo glavo je oblila kri. V naslednjem trenutku je Jaka brkača zgrabil za ovratnik in ga z vso močjo treščil z glavo v podboj, in ker model še vedno ni hotel pasti po tleh, je to ponovil še dvakrat, da se je oni končno zvrnil po tleh. Zdaj mu je pripeljal še lepo število brc v glavo, da je ta postala podobna pelatu. Brkač je bil videti onesposobljen in lahko se je sklonil k njemu, mu potegnil denarnico iz žepa ter planil pro​ti izhodu. Na poti se mu je znašel neki model, ki bi lahko bil sovražnik ali pa le opazovalec, vendar ga je Jaka brez pomišljanja za vsak slučaj udaril. Zadel ga je ravno v nos in ta se je kot paradižnik zmlinčil pod njegovim udarcem ter ga oškropil s krvjo.
Lenart Zajc: 5 do 12h
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Joseph Sheridan LeFanu
CARMILLA
pionirska vampirska novela
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Carmilla je novela iz 19 st. irskega avtorja Josepha Sheridana LeFanuja. 

Mladenka Laura živi z ostarelim očetom na gradu v avstrijski provinci Štajerski. Ko je bila še deklica, je imela neko noč zelo žive sanje o prelepem dekletu. Sanje je prekinila ostra bolečina v prsih, ki je spominjala na vbod dveh igel.

V času zgodbe je Laura stara 19 let in njeno življenje zelo spremeni nenavadna gostja. Pred gradom se prevrne kočija z materjo in hčerjo. Mati ima neodložljivo pot, zato svojo hčer, Carmillo, ki poti ne more nadaljevati, pusti v oskrbi Laurinega očeta.

Laura je presrečna, saj je končno dobila družico. Dekleti se vzljubita in ugotovita, da sta se nekoč, ko sta bili še deklici, že srečali v nenavadnih sanjah. Njuna medsebojna naklonjenost, še posebno Carmillina ljubezen do Laure, na nakaterih mestih v zgodbi dobi celo erotične tone.

Žal pa se kmalu začnejo v zvezi z gostjo dogajati nenavadne reči. Laura ima grozljive sanje in njeno zdravje začne hitro pešati. V okolici gradu podobnim simptomom, kot so Laurini, podleže precej žensk. Le zaradi srečnega spleta okoliščin in obiska starega očetovega prijatelja Laura svojo nenavadno bolezen preživi. 

Carmilla je razkrinkana kot vampirka grofica Mircalla Kernstein, ki se že stoletja hrani s krvjo štajerskih mladenk in katere naslednja žrtev je bila Laura.

Kljub temu da je LeFanujevo delo močno vlivalo na nadaljni razvoj vampirskih zgodb, je njegovo ime utonilo v pozabo. V slovenščini nimamo še nobenega prevoda niti njegovih grozljivih zgodb niti njegovih romanov. To je povod za prevod njegovega dela v slovenščino, poleg tega pa se novela Carmilla dogaja na naših tleh, kar je bil dodaten motiv za slovenski prevod.

Čeprav je LeFanu pisal žanrsko različna dela, je danes najbolj znan po grozljivih zgodbah. Svojemu založniku je ob neki priložnosti povedal, da v svojem pisanju stremi k tematskemu prepletu naravnih pojavov z nadnaravnimi in piše tako, da bi se nadnaravno dogajanje lahko pojasnilo z naravnimi teorijami. Kasneje naj bi se bralci odločili, kateremu pojavu bodo verjeli. Nadnaravne dogodke v njegovih zgodbah je tako mogoče interpretirati na več načinov; kot znamenje duhovnega sveta oziroma kot manifestacijo psihičnih fenomenov in nezavednega. 
Iz spremne besede Irene Svetek
	»Najdražja moja, tvoje malo srce je prizadeto; ne misli, da sem kruta, ker sem pokorna neizprosnim pravilom, ki omejujejo moje moči in slabosti; če je tvoje ljubo srce ranjeno, moje plaho srce krvavi z njim. Prežeta z neznanskim ponižanjem se hranim v toplini tvojega življenja in tvoj dih bo ugasnil – ugasnil, sladko ugasnil – v mojem. Ne morem si pomagati; tako kot mene vleče v tvojo bližino, bo tebe, ko prideš na vrsto, vleklo k drugim in zavedla se boš silovitosti te krutosti, ki je vendarle ljubezen; zato zaenkrat ne skušaj izvedeti kaj več o meni in mojih, temveč mi zaupaj z vso svojo ljubečo dušo.«

Kadar je tako z zanosom pripovedovala, me je še močneje stisnila v svoj trepetajoči objem in njene ustnice so v mehkih poljubih nežno drsele po mojem licu.

Joseph Sheridan LeFanu: Carmilla
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Lenart Zajc se je rodil leta 1967 v Ljubljani. Študiral je zgodovino in filozofijo. S 5 do 12h si je na Slovenskem knjižnem sejmu leta 1998 prislužil nominacijo za najboljši prvenec. Med letoma 1994 in 1998 je služboval kot profesor zgodovine in filozofije. Izkušnje za katedrom so bile podlaga za knjižno nadaljevanje 5 do 12h, roman z naslovom Zguba. Za ta roman si je avtor leta 2002 prislužil nominacijo za nagrado Kresnik.


Trenutno je zaposlen v Lutkovnem gledališču Jože Pengov in je član Društva slovenskih pisateljev. 


Bibliografija: 5 do 12h (1998), Zguba (2001), Zgodbe iz teme (2002), Hevimetal (2004), Mustang (2006). 
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Samo Petančič se je rodil leta 1980 v Ljubljani. Doštudiral je politologijo – obramboslovje, trenutno pa dela na Radiu Slovenija. Anor Kath – Pota magov je njegov prvenec.
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Joseph Sheridan LeFanu (1814–1873), irski pisatelj in urednik. Najbolj znan je po svojih gotskih grozljivih zgodbah in romanih o skrivnostih. Bil je mojster ustvarjanja srhljivega vzdušja. S svojo grozljivo zgodbo Carmilla je usodno posegel v zgodovino pisanja vampirskih zgodb. Služila je kot predloga več filmom in je močno vplivala tudi na Drakulo Brama Stokerja.   














