Sporočilo za javnost!

Predsedniku uprave Term Čatež Mladenu Kučišu grozi do osem let zaporne kazni
Ljubljana, 9. oktober 2007 – Družba DZS je danes na Okrožno državno tožilstvo v Krškem  poslala kazensko ovadbo zoper predsednika uprave Term Čatež Mladena Kučiša zaradi suma zlorabe položaja oz. pravic, za kar je zagrožena zaporna kazen od enega do osmih let. DZS, d.d., kot največji delničar Term Čatež je ovadbo vložila, da bi zaščitila svojo naložbo v Termah Čatež ter preprečila nezakonita ravnanja njihovega predsednika uprave, napoveduje pa tudi tožbo na ničnost izredne skupščine. 
Direktor uprave Term Čatež Mladen Kučiš je osumljen povzročitve velike premoženjske škode delničarjem Term Čatež in pridobitve velike premoženjske koristi družbi Terme Čatež. Kazenska ovadba sloni na dveh osrednjih sklopih, skozi katera mu DZS dokazuje več kaznivih dejanj zlorabe položaja oz. pravic zaradi kršitev določb Zakona o gospodarskih družbah o obveznem umiku lastnih delnic ter kršitev določb Zakona o gospodarskih družbah zaradi priprave in predlaganja skupščini v sprejem nezakonitih sklepov o delitvi dobička tudi na lastne delnice.
Mladen Kučiš ni poskrbel, da bi družba Terme Čatež v roku treh let od dneva pridobitve lastnih delnic odsvojila oz. v najkrajšem možnem času po izteku tega roka umaknila presežek lastnih delnic, s čimer ni opravil svoje dolžnosti zagotavljanja zakonitosti poslovanja in delovanja družbe, ter ji s tem povzročil veliko premoženjsko škodo. Premoženjsko škodo pa je povzročil tudi delničarjem Term Čatež, saj je skupščini družbe v letih 2006 in 2007 predlagal v sprejem predloge sklepov o uporabi dobička, s katerimi je bil dobiček družbe nezakonito razdeljen tudi na lastne delnice, kar je v nasprotju z Zakonom o gospodarskih družbah, ki določa, da družba iz lastnih delnic nima pravice do dela dobička. Skupna višina povzročene škode ter pridobljene protipravne koristi, ki naj bi bila povzročena z ravnanji Mladena Kučiša, presega 8 mio EUR. 
Kazenska ovadba zoper Mladena Kučiša je le eden izmed pravnih ukrepov, s katerimi želi DZS zaščititi svojo naložbo v Termah Čatež. Predsednik uprave DZS Bojan Petan napoveduje, da bo vložil tudi tožbo na ničnost izredne skupščine Term Čatež, saj njen sklep ni bil le nezakonit, temveč je bil sprejet tudi z nezakonito večino: »Na izredni skupščini se je pokazalo, da smo imeli prav. Kad in Triglav sta delovala usklajeno in s tem - znova  – v nasprotju z zakonom. Moja dolžnost skrbnega gospodarja je tudi kazensko ovaditi predsednika uprave naše največje naložbe, za katerega sumim, da je zagrešil kazniva dejanja in s tem škodoval ne le vsem delničarjem, ampak tudi Termam Čatež. Sprašujem se, komu je njegovo ravnanje koristilo.« 
