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	Zadeva:
	Predstavitev projekta NARAVNE VREDNOTE POSAVJA in vključitev ponudnikov v integralni turistični produkt 

	
	


Glede na naše skupne ugotovitve o dejanskem stanju in viziji razvoja turizma v občini Krško ob predstavitvi nastajajočega dokumenta Strategije razvoja turizma na območju občine Krško/Kostanjevica na Krki se že izvajajo določene aktivnosti za dosego zastavljenih ciljev, predvsem da postane območje Kostanjevice na Krki priljubljena in urejena turistična destinacija za aktivno in zdravo preživljanje prostega časa prebivalcev in obiskovalcev območja, središče poslovnih srečanj, mladinskih vsebin, mesto oblikovanja bogatih kulturnih in naravnih znamenitosti ter kraj za umik iz urbanega območja pod sloganom – v sožitju z naravo in kulturo.
Posamezne aktivnosti se na področju turizma izvajajo tudi na Regionalni razvojni agenciji Posavja, kjer je v teku projekt Naravne vrednote Posavja v turistični ponudbi, sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj, v okviru katerega se predvideva organizirana oblika regionalne destinacijske organizacije z namenom organiziranja turizma na destinaciji, promocije in trženja. Slednje vam bosta predstavili Morana Polovič, M.Sc., Svetovalka za razvoj turizma na RRA Posavje in projektni vodja Bernardka Zorko, direktorica Vrbovega loga. 

Vabimo vas, da se udeležite delavnice o razvoju turizma v občini Kostanjevica na Krki, na kateri bomo:
· projekt predstavili, 
· opredelili način in možnosti  vključitve posamezne (vaše) ponudbe v integralni turistični proizvod, z možnostjo koriščenja promocije (vaše) ponudbe iz sredstev EU, 
· s skupnimi močmi začrtali prioritetne brazde prihodnjega razvoja
v ponedeljek, 05.11.2007, ob 18.00 uri,

v Osnovni šoli Jožeta Gorjupa.
Turistični pozdrav.
   Lea-Marija COLARIČ-JAKŠE  





         
Franc ČEŠNOVAR

Svetovalka za podjetništvo in turizem



             
                 Direktor



Vabljeni:

· Akterji na področju turizma v občini Kostanjevica na Krki (ponudniki, društva, organizacije,…);
· Župan Mojmir Pustoslemšek, podžupanja Melita Skušek, direktorica občinske uprave Judita Lajkovič Mladkovič, člani občinskega sveta;
· mediji.
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