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Boštanj, 7. november 2007

SPOROČILO ZA JAVNOST

V ŠKD mladi Boštanj podpiramo vsakoletno podeljevanje priznanj s strani Občine Sevnica ob praznovanju občinskega praznika posameznikom in organizacijam za njihovo delovanje za njihov doprinos k boljšemu, kvalitetnejšemu in polnejšemu življenju občanov, k razvoju in ugledu občine Sevnica na posameznih področjih. Imamo pa občutek, da so mladi v svojem delovanju tudi v Občini Sevnica pogosto prezrti.
Sporno se nam zdi tudi, da že pred oblikovanjem krožijo imena, ki bodo dobila priznanja, samo "predlagati jih je treba" ter da se posamezne kandidate zavrne z obrazložitvijo, "saj še ni dolgo, kar ste priznanje dobili" ter da bi v primeru večjega števila dobitnikov prihajalo do razvrednotenja.
Občni zbor ŠKD mladi Boštanj je ob analizi dogodka "najvišji kres na svetu" ponovno izrazil zahvalo vsem, ki so pomagali pri projektu, ki je 30. aprila 2007 pripeljal do 43.44 metrov visokega kresa, kar pomeni svetovni rekord - vpis v Guinnessovo knjigo rekordov. Posebej so bili pohvaljeni in izpostavljeni posamezni lokalni podjetniki, ki so pristopili na pomoč, da je med 15 in 18 tisoč obiskovalcev iz Slovenije in tudi tujine občudovalo zabavo in kres, sestavljen iz 1000 kubičnih metrov odpadnega lesa, v katerega so člani društva skupaj z pospravo "vključili" preko 10000 ur prostovoljnega dela. Prireditev je bila verjetno najbolj obiskan družabni dogodek v zgodovini občine Sevnica, hkrati pa je bil Boštanj, pa tudi Sevnica na račun prireditve deležen izjemne medijske promocije, tako v Sloveniji kot drugje. 
Člani društva smo še posebej razočarani, ker sta v Odboru za priznanje dva od petih članov Boštanjčana, ki sta dala vedeti, da društvo ni primeren "kandidat", a se zavedamo, da bo ob prejemu priznanja s strani Guinnessove knjige rekordov zadovoljstvo še toliko večje. Žalostno se nam zdi tudi, da pri posameznikih več veljajo besede kot dejanja oziroma jim mladi služimo le  v slogu "po uporabi zavrzi". 
Ob tej priložnosti želimo izreči iskrene čestitke vsem dobitnikom občinskih priznanj za leto 2007, saj so si jih dobitniki s svojim delovanjem zaslužili.   









     v imenu društva
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