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Poslovni rezultati Krke v obdobju januar – september 2007

Novo mesto, 9. november 2007 – Uprava delniške družbe Krka je na današnji novinarski konferenci predstavila poslovne rezultate skupine in družbe Krka za obdobje januar – september 2007, ki jih je obravnaval tudi nadzorni svet družbe. Po besedah predsednika uprave in generalnega direktorja Krke Jožeta Colariča so v skupini in v družbi Krka poslovali dobro. V skupini Krka je bila dosežena prodaja v višini 570,9 milijona EUR (14-odstotna rast glede na enako lansko obdobje), čisti dobiček pa je znašal 98,0 milijona EUR (23-odstotna rast). 
Prodaja

V prvih devetih mesecih sta tako skupina kot družba Krka presegli prodajne rezultate v enakem lanskem obdobju. Skupina Krka je dosegla prodajo v vrednosti 570,9 milijona EUR, kar je za 69,7 milijona EUR oziroma za 14 % več kot v prvih devetih mesecih lanskega leta. Prodaja družbe Krka v tem obdobju je znašala 497,0 milijona EUR in je za 58,5 milijona EUR oziroma za 13 % večja kot v primerljivem lanskem obdobju. Na tržiščih izven Slovenije je bilo ustvarjene 87 % prodaje skupine.
Prodaja skupine Krka po regijah 

Največji delež v prodaji, 26-odstotni, ima regija Srednja Evropa, v kateri je bila dosežena prodaja v vrednosti 150,2 milijona EUR. Sledila ji je regija Vzhodna Evropa s 134,3 milijona EUR prodaje, kar predstavlja 24-odstotni delež prodaje skupine. Največjo rast prodaje glede na primerljivo lansko obdobje, 51-odstotno, je beležila regija Zahodna Evropa in čezmorska tržišča. S prodajo v višini 112,1 milijona EUR se med regijami uvršča na tretje mesto, lanskoletno prodajo v enakem obdobju pa je presegla za 37,8 milijona EUR. Prodaja v regiji Jugovzhodna Evropa v višini 99,1 milijona EUR se je povečala za 21 %. Prodaja na slovenskem tržišču je bila za 5 % manjša kot v enakem lanskem obdobju in je znašala 75,1 milijona EUR. 
Deleži posameznih regij v prodaji skupine Krka v obdobju januar – september 2007
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Prodaja skupine Krka po skupinah izdelkov in storitev 
Z zdravili na recept so v skupini Krka ustvarili 462,0 milijona EUR prodaje, kar presega lansko primerljivo prodajo za 14 % ali za 56,5 milijona EUR. Med večjimi tržišči je prodaja zdravil na recept v primerjavi z enakim obdobjem 2006 najbolj zrasla v Zahodni Evropi (za 53 %), na Madžarskem (za 90 %), v Romuniji (za 33 %) in na Češkem (za 26 %), med srednje velikimi tržišči pa velja izpostaviti visoko rast prodaje v Uzbekistanu (za 96 %), Srbiji (za 91 %), na Slovaškem (za 64 %), v Kazahstanu (za 42 %) ter na Arabskem polotoku (za 140 %). Že dolga leta je  vodilni izdelek po prodaji Enap®, sledijo pa mu Lanzul®, Atoris®, Vasilip®, Lorista®, Fromilid®, Tenox®, Coryol®, Nolicin® in Ciprinol®.
V prvih devetih mesecih leta so prodali za 59,1 milijona EUR izdelkov za samozdravljenje in s tem presegli lansko primerljivo prodajo za 9,3 milijona EUR. Rast prodaje so zabeležili na vseh tradicionalnih tržiščih: v Sloveniji za 
3 %, na tržiščih jugovzhodne Evrope za 27 %, vzhodne Evrope za 18 % in na tržiščih srednje Evrope za 20 %.

S prodajo kozmetičnih izdelkov so ustvarili 7,3 milijona EUR prihodkov, kar je na ravni prodaje v primerljivem lanskem obdobju. Na tržiščih vzhodne Evrope, s prodajo 2,6 milijona EUR, je bila dosežena 10-odstotna rast, prodaja na tržiščih jugovzhodne in srednje Evrope pa je na lanskoletni devetmesečni ravni.

Prodaja veterinarskih izdelkov je bila za 5 % večja od prodaje v enakem obdobju leta 2006, predvsem zaradi rasti prodaje v regiji Vzhodna Evropa, ki jo močno poganja prodaja v Ruski federaciji s 27-odstotno rastjo. Visoka rast je tudi v Ukrajini. V ostalih regijah so dosegli ali presegli prodajo enakega lanskega obdobja. 
Prodaja zdraviliško-turističnih storitev je dosegla vrednost 23,5 milijona EUR, s čemer je bila dosežena 
12-odstotna rast prodaje. Ustvarjenih je bilo za 3 % več nočitev kot v enakem lanskem obdobju, povprečna zasedenost vseh nastanitvenih zmogljivosti v skupini pa je bila 71-odstotna. Delež tujih gostov je bil 34-odstoten, kar je za 1 odstotno točko več kot v  enakem lanskem obdobju. 
Deleži posameznih skupin izdelkov in storitev v prodaji skupine Krka v obdobju januar – september 2007
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Rezultati poslovanja

Dobiček iz poslovanja skupine Krka v višini 136,1 milijona EUR je bil za 22 % večji kot v primerljivem lanskem obdobju. Dobiček pred davkom je bil prav tako večji za 22 % in je dosegel vrednost 132,6 milijona EUR. Čisti dobiček skupine Krka v višini 98,0 milijona EUR se je glede na lansko devetmesečje povečal za 23 %, čisti dobiček družbe Krka v višini 90,1 milijona EUR pa za 16 %. Stroški skupine in družbe Krka vključujejo tudi 
14 milijonov EUR novo oblikovanih rezervacij za tožbe v teku zaradi domnevnih kršitev patentov.
Doseženi kazalniki poslovanja skupine Krka so bili v skladu s strateškimi usmeritvami in cilji in so bili boljši kot v enakem lanskem obdobju. Delež čistega dobička v prodaji skupine Krka je dosegel 17,2 % (družbe Krka 
18,1 %), donosnost kapitala 21,5 % (19,7 %), donosnost sredstev 14,2 % (13,3 %), delež dobička iz poslovanja v prodaji 23,8 % (24,6 %) in delež dobička iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) v prodaji 31,1 % (31,2 %).
Razvoj in raziskave
V Krki so v prvih devetih mesecih na različnih tržiščih pridobili 304 registracije za izdelke v 936 farmacevtskih oblikah. Prvič so pridobili registracijo za 9 novih izdelkov v 25 farmacevtskih oblikah. 

Na področju zdravil na recept so registrirali nova zdravila z delovanjem na osrednje živčevje, zdravila za zdravljenje bolezni srca in žilja, za zdravljenje bolezni prebavil in presnove ter za bolezni dihal. Po centraliziranem postopku (CP) so v juliju pridobili pozitivno mnenje za pridobitev marketinške avtorizacije za olanzapin, zdravilo, ki se uporablja za zdravljenje shizofrenije, in sicer za tržišča vseh 27-ih držav Evropske unije. So prvo generično podjetje, ki je na ta način uspešno pridobilo registracijo na celotnem področju Evropske unije.
Registrirali so tudi nove oblike in okuse zdravil za samozdravljenje, dopolnili paleto veterinarskih zdravil in z izdelki za nego zrele kože razširili ponudbo kozmetičnih izdelkov.
Vlaganja in naložbe

V devetih mesecih leta 2007 so v skupini Krka za vlaganja in naložbe namenili 79,9 milijona EUR, od tega 
69,0 milijona EUR v obvladujoči družbi in 10,9 milijona EUR v odvisnih družbah. Junija je bil uradno odprt nov obrat za proizvodnjo farmacevtskih učinkovin Sinteza 4, katerega načrtovanje in gradnja sta se začela že v letu 2002, vanj pa je bilo vloženo več kot 80 milijonov EUR. V obratu bodo proizvajali učinkovine za zdravila, ki bodo v naslednjih petih do desetih letih predstavljala Krkin najperspektivnejši prodajni program, oskrbovali pa bodo tudi proizvodne obrate v odvisnih družbah v tujini.  Poleg tega potekajo naložbe v dograditev Notola z objektom za maloserijsko proizvodnjo, v centralno tehtalnico, skladišče gotovih izdelkov, povečanje zmogljivosti za proizvodnjo pelet, nov ampulni obrat. V odvisni družbi Krka Rus so razširili proizvodne zmogljivosti v obstoječem obratu. 

Zaposleni

V Krki nadaljujejo z rastjo zaposlovanja predvsem na področjih marketinga in prodaje v družbah in predstavništvih v tujini ter v razvoju in raziskavah v Sloveniji. V obdobju devetih mesecev leta 2007 se je število zaposlenih v skupini Krka povečalo za 494 zaposlenih, predvsem z univerzitetno izobrazbo. Skupaj so zaposlili 1085 novih sodelavcev, od tega 591 delavcev kot nadomestilo za odhode. V družbah in predstavništvih v tujini se je v tem obdobju število zaposlenih povečalo za 377, v tujini pa je tako zaposlenih že 40 % vseh zaposlenih v skupini Krka. Več kot polovico zaposlenih v skupini Krka ima najmanj visoko strokovno izobrazbo.

Na specialistični, magistrski in doktorski študij je vključenih 142 sodelavcev, ob delu pa študira 373 zaposlenih. Poleg tega štipendirajo 80 štipendistov na univerzitetnem študiju farmacije, kemije in kemijske tehnologije. 
Na predlog sveta delavcev Krke je nadzorni svet družbe dne 7. 11. 2007 za delavsko direktorico kot članico uprave ponovno imenoval Danico Novak Malnar. Novi mandat ji prične teči s 1. 1. 2008.  

Delničarji in trgovanje z delnico 

V začetku septembra 2007 je Krka izvedla cepitev delnic v razmerju 1:10 glede na stanje vpisov v registru delničarjev na dan 31. 8. 2007. Vlagatelji od 3. 9. 2007 dalje trgujejo s povečanim številom delnic, ki znaša 35.426.120 delnic.

Konec septembra 2007 je imela Krka 57.915 delničarjev, kar je za 6,2 odstotka več kot konec leta 2006. Skupno število delničarjev se je povečalo predvsem na račun domačih fizičnih oseb ter mednarodnih vlagateljev, katerih lastniški delež se je povečal za 1 odstotno točko na 9 %. V prvih devetih mesecih leta 2007 so se znižali lastniški deleži investicijskih družb in skladov ter lastniški deleži drugih domačih pravnih oseb. Deset največjih delničarjev je imelo skupaj 13.043.571 delnic, kar predstavlja 36,9 % vseh izdanih delnic. 

Konec septembra 2007 je enotni tečaj Krkine delnice znašal 115,64 EUR. Povprečni dnevni promet s Krkino delnico na Ljubljanski borzi je v prvih devetih mesecih leta 2007 znašal 2 milijona EUR, tržna kapitalizacija Krke na dan 30. 9. 2007 pa 4,1 milijarde EUR. 

