Novi svetovi
Ko je padel zastor 7. Festivala Stična, smo se, prežeti z mednarodno izkušnjo, nenadoma znašli pred zahtevno nalogo. Izbrati državo Festivala Stična 2007. Med letom je bilo o tem vprašanju veliko vročih debat, smelih predlogov, navdušenih prepričevanj. Na koncu se je oblikovalo mnenje, da vsekakor želimo raznobarven festival, ki nam bo s svojimi gosti odstiral nove svetove, nam premikal meje sprejemljivega, nam odvračal pogled iz klišejskih smeri, nas ves čas držal v budnosti in nas hkrati udobno zibal v valovih estetike. Slovaška, ki se nam je zdela tako poznana in domača, na prvi pogled ni bila favorit. Vendar je podrobnejši pogled razkril njeno veliko barvitost, posebnost in drugačnost. 

Nenehno oprezanje za vsem, kar se ti slovaškega prikrade v vsakdan, raziskovanje spletnih svetov ter dve potovanji v »obljubljeno« deželo, so nam orisali sliko raznolike dežele visokih planin, neskončnih ravnin, sotesk, ki jih ljubosumno varujejo srednjeveški gradovi, in ljudi iz različnih etničnih skupin, ki so odprti do novega, imajo radi druženje, skrbijo za tradicijo in posvečujejo umetnost. Na vseh vratih, na katera smo potrkali z našo idejo, so zaigrali nasmehi ter se je utrnila želja. In teh vrat je na Slovaškem nepredstavljivo veliko. Na glavnih trgih večine mest se bohotijo gledališča, glasbene hiše in muzeji, imajo prek 300 amaterskih umetniških šol, nekatere z več kot tisoč učenci, nepregledna je množica ostalih kulturnih inštitucij in združenj, vsaka vas ima vsaj eno folklorno skupino, katere nepogrešljivi element so gosli ... Zdi se, kot da umetnost, prosveta in omika kot meglici lebdijo nad deželo. Vendar skozi meglice brutalno prodirajo dimniki socialističnih orjakov, ki zbujajo iz sanj in kažejo na drugo plat Slovaške. Tranzicija še ni končana in boj za preživetje ter dostojno življenje je težak. Zato še toliko bolj čudi ta neskončna želja po ustvarjanju, estetiki in druženju. Je pa na ruševinah socialističnih utopij zrasla nova generacija Slovakov, ki čuti probleme urbanega globo sapiensa, o njih razmišlja, z akcijo provocira tradicionalen ustroj družbe ter odpira vrata moderni Slovaški. To so celice alternativne kulture, ki so se na zgoraj opisan način dokaj trdno zasidrale v slovaški vsakdan ter v svoje mreže lovijo vedno nove soborce. Z njimi pa se rojevajo moderne interpretacije tradicionalnih vsebin ter popolnoma novi koncepti. 

Iz te tvarine smo naredili dokončno podobo 8. Festivala Stična. Prikazati želimo raznolikosti in posebnosti na drugi strani pa tudi mnogotere podobnosti Slovaške ter narodov, ki v njej živijo. Drugi del programa je še vedno slovenski in skuša predstaviti najbolj kakovostno amatersko in profesionalno produkcijo ter trenutne ustvarjalske trende, s čimer ostajamo zvesti praksi dosedanjih festivalov in sklepamo krog povezovanja dveh narodov. Odločilni kriteriji pri izboru so bili reprezentativnost, samosvoj izraz, iskrenost in želja, nad vsem tem pa je bdelo mrko oko omejenih sredstev. Prepričani smo, da nam Festival Stična tudi letos prinaša veliko prijetnih obrazov, novih izkušenj, umetniških presežkov in spontanih druženj, tako da se nestrpno podajamo na pot v nove svetove.
Petek, 23. 11. 2007

18.00: Art Septet Nicolaus, Základná umeletcká školá Liptovský Mikuláš, Slovaška, koncert 
Glasbena šola Marjana Kozine Novo mesto
www.liptov.sk/zus

19.00: Murlin Murlo, gledališče G. F. B., Liptovský Mikulaš, Slovaška, tragikomedija 
Kulturni dom Stična

Nikolaj Koljada, režija: Ján Kuráň, dramaturgija: Jana Hanzelová, Milan Zvada, prevod: Vladislava Fekete, glasba: Ľudmila Klimková, Ľubomír Raši, Juraj Raši, Michal Kubáň, Stanislav Štofčík, Ľubomír Brtaň, grafika in scenografija: Juraj Baran, Ján Kuráň, kostumografija: Dorota Hajková, igrajo: Ľudmila Klimková, Helena Hajková, Dorota Hajková, Mario Jokič, Adrian Ilkanič

Gledališče G. F. B. je bilo ustanovljeno leta 2002 in nadaljuje tradicijo amaterskega gledališkega ustvarjanja v liptovski regiji, ki jo je leta 1830 začel prvi slovaški ljubiteljski dramski entuziast Gašpar Fejérpataky Belopotocký. Režiser Ján Kuráň, diplomirani igralec, je okoli sebe zbral gledališke navdušence iz Liptovskega Mikuláša in sosednjega Ružomberoka. S trdim in doslednim delom so do zdaj ustvarili štiri predstave, ki so vse po vrsti doživele velik uspeh. Že s prvo predstavo so sodelovali na najstarejšem evropskem amaterskem dramskem festivalu (Scénická Žatva). S pričujočo Murlin Murlo, ki je svojo slovaško praizvedbo doživela prav v gledališču G. F. B., so na tem festivalu prejeli najvišjo nagrado, kar jim je na stežaj odprlo vrata v tujino. Gostovali so na Češkem, v Srbiji in Rusiji, letošnje poletje pa so bili gostje 28. kongresa svetovnega združenja ljubiteljskih gledališč v Južni Koreji.

Murlin Murlo je drama o nevednosti in njenih posledicah, o nezmožnosti pobega posameznika iz svoje lastne kletke, o hrepenenju po življenju in svobodi, o nasilju za štirimi stenami, o neizpolnjenih razmerjih in idealih. Ustvarjalci so se uprizoritve lotili z minimalnimi dramskimi sredstvi, s čimer so omogočili dodaten prostor igralskemu potencialu ter izpostavili močno čustveno in osebno prepletenost med njimi in vlogami, ki jih igrajo. Uprizoritev stremi k časovno prostorski univerzalnosti, pri čemer ji dramska podlaga z mnogimi arhetipi, značilnimi za številne kraje in življenjske sloge, ponuja trdno oporo. Kljub naturalistični ostrini predstava ne izključuje humanosti, humorja in sočutja. Aktualnost in neposrednost obravnavane tematike, uporaba arhetipov, čustvena igra ter na akciji temelječa režija, kljub slovaški dramski podlagi, omogočajo razumevanje sporočila predstave.

Murlin Murlo - Olga je 28-letna ženska, ki pričakuje zveličanje, ki ga je v obliki potresa napovedal Banga. Nezaposlena in izolirana na eni strani deluje kot svetnica, povezana z Bogom skozi ponavljajoče se privide, na drugi pa s svojimi čistimi življenjskimi nazori pooseblja človečnost. Edino, po čemer hrepeni, je  biti ljubljena in imeti otroka. Enkrat tedensko jo obiskuje njen nasilni sosed Michael samo z namenom, da si poteši spolno slo, kljub temu, da ima z ženo Irko otroke. Kot v pravljici pa se v hiši pojavi princ, novi najemnik Alex, izobraženec, ki želi rešiti svet s svojim romanom, posvečenim vsakomur, ki se želi poboljšati. Je ugledna, sramežljiva oseba, ki išče mirno okolje za delo. Tega pa v hiši moti močan hrup ulice, Michaelovo divjanje, Olgino čudaštvo in nezadovoljstvo njene sestre Ine. Alex kmalu postane objekt poželenja obeh sester, za vsako na svoj način. Medtem ko se Olga zaljubi vanj in moleduje za otroka, ga zapeljiva Ina vidi kot postavnega, greha vrednega moškega in kot sredstvo za pobeg iz tega od Boga pozabljenega mesta. Alex, ki nenehno skriva svoja čustva, je pripravljen svoje življenje žrtvovati za svoje ideale. Zato vzame v bran od Michaela zatirano Irko, kar pa se zanj seveda slabo konča. Iluzije se mu dokončno sesujejo, ko mu Olga zaradi tega prizna razmerje z Michaelom. V razočaranju se dokončno razkrije njegovo svetohlinstvo, ko Olgi med njenim videnjem stori silo in pobegne iz mesta. Pričakovanje potresa nenadoma ni več pomembno. Pravzaprav se je močno streslo v neki glavi. 

21.00: Čompe, koncert čompaste glasbe
Stična točka – bar Jama

Janez Škof – diatonična harmonika, glas

Neža Zinaić – violina

Breda Krumpak – altovski saksofon

Žiga Saksida – altovski in baritonski saksofon 

Silvo Zupančič – kitara

Marjan Stanič – bobni, tolkala

Zasedbo Čompe sestavlja šesterica glasbeno podobno naravnanih članov igralskega poklica, ki jih družita zadovoljstvo in užitek v ustvarjanju glasbe, in niso ravno novinci na domači glasbeni sceni. Ob dejstvu, da je glasbena pot pravzaprav že krepko uhojena, da je v poplavi žanrov, diktatu medijev in neizprosnosti kapitala ob nasedanju na vsiljeno trendovstvo že vse dorečeno, se Čompe izmikajo tovrstnim trikom. Na tej poti iščejo svoj izraz, svoje poti vstran. Nekaj posebnega so Čompe zaradi Janeza Škofa, sicer slovitega dramskega igralca, ki s svojevrstnim nekonvencionalno-humornim prijemom in s svojo močno vokalno interpretacijo uspešno spaja poezijo in glasbo. 

Besedila pesnikov Daneta Zajca, Milana Jesiha, Edvarda Kocbeka, Andreja Rozmana – Roze in »šefa bande« Janeza Škofa se v domišljijskem kalejdoskopu slogov pretakajo od »kakor ljudske« do šansona in jazza, od kabaretnega songa do artrocka ... Redkokdaj je poezija teh avtorjev tako plesna, tragedija tako zabavna in zabava tako resna. 

Zakaj Čompe? Ker so etično in moralno zavezani naši rodni grudi in skalam v njej, duhovom naših prednikov, ki se ženijo, opijajo, pretepajo in garajo po soteskah in ravnicah naše, vaše in moje domovine, in ker na prazen želodec kot naročeno sede krompir v oblicah s trentarsko skuto. Ta krompir raste v deželi, kjer so dolge zime, visok sneg, nevarni plazovi. Kjer s traktorji ne naredijo veliko, kombajnov pa sploh ne poznajo. Ne dobiš ga v Mercatorju niti v Sparu, ni ga veliko, je pa dragocen. Sicer je pa krompir naše prednike enkrat že rešil pred lakoto. Prijadral je prek oceana, vzgojili so ga Indijanci. 
Sobota, 24. 11. 2007: URADNA OTVORITEV FESTIVALA

18.00: Odprtje slikarske razstave Metode Umek in Janeza Zupančiča

Nastop Okteta fantov Kulturnega društva Stična

galerija Muzeja krščanstva na Slovenskem

Metoda Umek je diplomirana slikarka in je končala štiriletni študij na Visoki strokovni šoli  za risanje in slikanje v Ljubljani leta 2002. Ljubezen do slikanja jo spremlja že od ranih let, ko je kot srednješolka lovila v svoje prve "pesmi v podobah" duše slavnih slikarjev van Gogha, Moneta, Groharja. V času študija je svoje znanje ves čas dopolnjevala s študijem velikih slikarjev, ki so trkali na njeno senzibilnost s svojimi barvami in oblikami. Za njeno delo so značilne močne in raznolike barve. Izrazito izpovedna slikarka je ilustratorka dveh pesniških zbirk z naslovom Zrnca peska in Rokovnik, pesmi in aforizmi 2007–2008, ki sta izšli pri založbi Mondena. Njeno delo obsega kopije, tihožitja, akte, figure, krajine in risbe. Večinoma jih slika v oljni tehniki, izraža se še z akvarelni in klasičnimi vitraji, občasno pa uporablja tudi mešano tehniko. Do zdaj je razstavljala na skupinskih razstavah kot študentka in na ex temporu v Šentvidu pri Stični ter za delo Kamnita miza prejela tretjo nagrado.

. 


Pot vsakega izmed nas je nekaj posebnega, edinstvenega in najti jo pomeni najti samega sebe, začutiti se v svojih osnovnih dimenzijah in potrebah. Metoda jo je našla, risanje in slikanje je bilo njena stalnica v ljubezni do lepega in prav ta pravica do lepega je prišla do izraza v njenih zrelih ženskih letih. Najti se, razvijati se in zoreti z barvami sonca in zemlje na nepopisanih platnih pomeni živeti in iskati v sebi tisti navdih, ki je prva plemena te zemlje vodil v poslikavo sten v jamah in mu vdahnil smisel življenja, ki ni zgolj preživetje, ampak ustvarjanje zaradi sebe in iz sebe, da življenje postane del božanskega in božjega v nas. Biti umetnik je odgovornost in hkrati privilegij ter velik dar. (Dragica Novak Štokelj)
Janez Zupančič je zdravnik, v prostem času pa se ljubiteljsko ukvarja s slikarstvom. Kot umetnika ga privlači magični realizem. Njegovo delo se spogleduje z metafizičnim slikarstvom, katerega začetnik je bil Giorgio de Chirico, v Sloveniji pa stiški pater Gabrijel Humek, s katerim sta dolga leta prijateljevala. V njegovih delih se pogosto pojavljajo biblijski motivi, vseskozi pa ga navdihujejo tudi krajine in tihožitja. Večinoma se izraža v akrilni tehniki, uporablja pa tudi pastel in akvarel. Všeč so mu temne barve, v katere rad zareže z živahnimi toni. V letu 2006 je imel v cerkvi svetega Jožefa v Ivančni Gorici samostojno slikarsko razstavo. 

19.00:  Art Collegium Nicolaus, Základná umeletcká školá Liptovský Mikuláš, Slovaška, koncert simfoničnega orkestra
Opatova kapela Cistercijanske opatije Stična

Umetniški direktor: Ľubomír Raši
Dirigent: Zdeňka Marková
Art Collegium Nicolaus je orkester, v katerem sodelujejo učenci in učitelji Základne umelecke škole Jána Levoslava Bellu iz Liptovskega Mikulaša. Šola je bila ustanovljena leta 1952 in ima danes prek 1200 učencev, ki se izobražujejo na področju glasbe, plesa in dramske umetnosti. Na Slovaškem je sicer več kot 300 podobnih institucij, ki skrbijo za izobraževanje in udejanjanje mladih umetnikov. Orkester se je oblikoval na osnovi bogate glasbene tradicije šole in mesta leta 2000 ter se hitro prebil med najboljše tovrstne orkestre na Slovaškem. Njihova glasba je drugačna, a navdušujoča. Imajo širok in reprezentativen repertoar, ki obsega klasično glasbo od renesanse do moderne, glasbo svetovno znanih musicalov in rock oper. Sodelovali so z mnogimi pevskimi zbori, jazzovskimi in rock skupinami, nastopili na slovaških radiih in nacionalni televiziji ter izdali zgoščenko Requiem za zbor, orkester in rock skupino. Orkester je nastopil v mnogih slovaških mestih, ima pa tudi bogate mednarodne izkušnje z gostovanj po Češki, Grčiji, Bosni in Hercegovini, Hrvaški in Franciji. Leta 2006 pa so že nastopili tudi v Sloveniji in sicer ob dnevu državnosti v Dravogradu.

Del tega orkestra je tudi manjša komorna zasedba Art Septet Nicolaus, v kateri nastopajo pedagogi šole in se bo predstavil v Novem mestu. V svojem repertoarju ponuja najznamenitejše svetovne evergreene, glasbo musicalov in hite Beatlesov, Queenov, Franka Sinatre, Erica Claptona in še bi lahko naštevali.

www.liptov.sk/zus

22.00:  slovensko - slovaški jam session
Stična točka – bar Jama
Ideja za slovensko-slovaški jam session je bila inspirirana s priložnostjo, da v Stični gostimo štirideset slovaških glasbenikov ter z željo, da v lahkotnejšem ritmu zaključimo slavnostni večer. Slovaškim gostom se bodo tako pridružili glasbeni ustvarjalci iz Stične, Ivančne Gorice, Grosupljega ter ostalih bližnjih in daljnih krajev, oder pa bo na voljo vsakemu, ki bi se jim rad pridružil in neobremenjeno zagodel v noč.

Nedelja, 25. 11. 2007

16.00: Zakladnica glasbil, Damjana Golavšek, glasbeno-animacijski koncert za otroke
Kulturni dom Stična

Kadar človek po nekem notranjem vzgibu zastavi delo z otroki, tedaj se, hote ali nehote, poda v svet, poln pravljičnih bitij. Domišljija postane vsakodnevna spremljevalka in ločnica med namišljenim in resničnim začne bledeti. Čar dela z otroki so nenehna presenečenja, saj ni treba poudarjati, da so otroci nesporni vladarji domišljije in pravi spodbujevalci mentorjevih možganov, da bi se ti spomnili še kaj več in v izvirnosti idej uresničevali svoja življenja.

Damjana Golavšek je stalnica na nebu slovenskega glasbenega dogajanja, saj kot pevka deluje že 25. leto in je tako večino svojega življenja posvetila glasbi in ustvarjanju le-te. Njena igrivost otroke prepriča in pritegne, da skupaj zaplešejo, zapojejo in skuhajo lonec, poln sladkih bonbončkov. Prava čarovnija, verjemite! 

Zabava z glasbeno vilo Damjano vam bo odprla vrata dežele glasbe ter vam s petjem in plesom pričarala zgodbe, ki tičijo v glasbeni zakladnici! Ob prijetnih kulisah in rekvizitih se bodo otroci zabavali in hkrati naučili nekaj več iz čarobnega sveta glasbil.

www2.arnes.si/~dgolav

19.30: Slovaška, Vesna Pajič in Matjaž Ravbar, kulturno-zgodovinsko-geografska predstavitev 

Slovaška, ali kot jo označujejo nekateri ​​​​– dežela v srcu Evrope. Je najmlajša evropska država in Bratislava tako najmlajša prestolnica. Polna pozitivne energije in življenja. 
Utrdbe na gričih govorijo o številnih vdorih tujcev v dolgi slovaški zgodovini. Bratislava je bila s svojo bogato srednjeveško in baročno arhitekturo nekoč kraj, kjer so kronali ogrske kralje. Značilne so Visoke Tatre s čudovitim razgledom in priljubljenimi letovišči.

Mnogo je še razlogov, zakaj obiskati to deželo. Morda jih boste našli skozi nekonvencionalno potopisno predavanje, hkrati pa skozi prizmo šestmesečnega žuriranja in odkrivanja novih lepot, spoznali pogled dveh študentov na Slovaško.

Kulturni dom Stična

Četrtek, 29. 11. 2007

20.00: Literarni večer slovaške proze in poezije v izvedbi študentov slovaškega jezika Filozofske fakultete v Ljubljani
čajnica Cistercijanske opatije Stična
Katedra za slovaški jezik in književnost je mlada po letih svojega delovanja kot tudi po miselnosti njenih predstojnikov, zato jo prevevata svežina in vedno nove ideje. V krogu študentov, ki so se odločili za študij slovaščine in s tem tudi njene slovaške kulture, zgodovine ter pokrajine, pa se je ustvarila prav prijetna skupina, ki poglobljeno spoznava nam tako bližnje korenine Slovakov, ki pa so v današnjem času še vedno kar preveč odtujene. 

V literarnem večeru se nam bodo predstavili študenti slovaškega jezika, ki so izbrali in pripravili izvorna dela kot tudi prevode slovaških avtorjev. Med njimi pa bomo lahko zasledili tudi drobec prevodov slovenskih avtorjev v slovaški jezik.

Večer bodo odprli s slovenskimi avtorji in njihovimi slovaškimi prevodi. Sledila bo poezija vseh vrst, vmes bo tudi nekaj haikujev. Prisluhnili bomo delom naslednjih avtorjev: Milan Rúfus, Miroslav Válek, Marián Milčák, Daniel Hevier, Stanislava Chrobáková –Repar. Ob tem puščajo trenutnemu navdihu odprt prostor, za pokušino pa že sedaj navajamo naslednji odlomek.
MIROSLAV VÁLEK, ELEMENTÁRNA BÁSEŇ
Hučí vo mne more, chcem sa skryť, 

prepadlo sa do mňa tisíc Atlantíd. 

Celá Zem mi visí na nohách: 

Jedno zrnko prachu. Len ten prach. 

Svet jak golier, čosi ma v ňom škrtí. 

Vyhlasujem nevyhnutnosť smrti!

Petek, 30. 11. 2007 

20.00: Gal in Galeristi, koncert
Kulturni dom Stična

Pri skupini Gal in Galeristi, kot namiguje že samo ime, je na prvem mestu v vseh pogledih Gal Gjurin, pesnik in pisatelj, ki postaja eden najplodnejših domačih avtorjev in izvajalcev sodobne zabavne glasbe najvišjega kakovostnega razreda. Je glavni instrumentalist, avtor glasbe, besedil, pevec, aranžer in še kaj. Glasbo je vpel med svetovne tokove in jo zabelil s sodobno produkcijo. Gal in Galeristi so trenutno svetla zvezda slovenskega popularno-glasbenega neba, čeprav glasbe in snovanja obeh ne gre vzporejati.

Skupina je nastala iz zasedbe Olivija in se skupaj z novimi člani, ki ravno tako ne zaostajajo v glasbenih izkušnjah, prelevila v drugačen in samostojen projekt. Letos izdanega albuma z naslovom Fetiš skupina noče žanrsko definirati, a nekaj pove že, da je na njem uporabljenih 60 glasbil. V njej so v bogati zvok združili svoje jazz, rock, pop, blues, country in še kakšne navdihe. 

Glasbena slika Galeristov je sestavljena iz trdne inovativne ritmske sekcije Roka Koritnika (bobni) in Janeza Modra (bas), ki jo odlikuje prepletanje modernih slogov s tradicionalnimi slogi jazzovskega in rockovskega igranja. Nanju se naslanjata kitarist Andraž Mazi, ki velja za enega najizvirnejših eksperimentalnih kitaristov v tem delčku Evrope, in izvrstni jazzovski trobentač Igor Matkovič, ki ob tej priložnosti sedi za klaviaturami, spajajoč retrozvoke in sodobno elektroniko. Gala slišimo kot glavnega vokalista, najdemo pa ga seveda še na klavirju, klaviaturah, trobenti, harmoniki in še čem. Da bi bila slika popolnejša (in uravnotežena tudi po spolu), se h Galeristom štejejo še tri spremljevalne vokalistke, ki sicer prihajajo iz različnih glasbenih vesolj, a znajo zveneti kot en sam harmoničen damski glas, medtem ko v drugih zasedbah nastopajo kot samostojne vokalistke.

Ob poslušanju njihove glasbe lahko rečemo le še to: različni prijemi, pestro znanje, široko obzorje, zvočno razkošje, stilna raznolikost, krasne priredbe, obvladovanje glasbil, vsekakor drugačnost!

www.galingaleristi.com

22.00:  Amari Čačipen, Kesaj Tchave, Slovaška, glasbeno – plesni etno koncert
Stična točka – bar Jama

Slovaška republika je ena najbolj heterogenih evropskih držav, Romi pa so njihova druga največja manjšina. Skupina z imenom Kesaj Tchave, kar po naše pomeni Naša pravica, je skupina z neverjetnim zanosom in željo po prezentaciji. Nastala je leta 2000, njeni člani pa prihajajo iz romske ulice mesta Kezmarok, ki leži pod visokimi Tatrami. Tam so bili rojeni, tam so odraščali. Navsezadnje je, kot pravijo sami, ulica najboljši prijatelj romskih otrok. Za njih je namreč značilno, da drug pred drugim ničesar ne skrivajo, da se torej veliko »dogaja« na ulici. 

Nastopali so že po mnogih festivalih v Franciji, Poljski, Madžarski, Makedoniji in še bi lahko naštevali. Z vsemi dejavnostmi, ki jih v tej skupini imajo, se trudijo vzpostavljati pozitivno integracijo, ohranjati svoje kulturne in etične atribute, pa tudi preseči bariere romske skupnosti.

Originalno šteje skupina 25–30 članov, vendar v Stično pride samo manjša zasedba – 8 oseb. V njihovi skupini se učijo izražanja sebe skozi glasbo, petje in ples, to so trije talenti, ki so romskim otrokom položeni v zibelko.  Predstavili nam bodo tako svojo glasbo kot tudi ples. Igrali bodo na kitaro, sintesajzer in balalajko, vse skupaj pa nam bodo popestrile še štiri plesalke.

www.yepce.fr/kesaj

Sobota, 1. 12. 2007 KAVARNIŠKI VEČER
19.30: Alma Ajka, Maja Gal Štromar, ugledališčeni komični manifest

Avtor teksta, songov, režija in interpretacija: Maja Gal Štromar, glasba: Lado Jakša, glasbeno vodstvo: Tinkara Kovač, kostumi: Dada Volk - Sisi Lupo, luč: Siniša Milič, ton: Andrej Žibert.
Maja Gal Štromar je študij gledališke igre zaključila  na Mednarodni šoli za gledališče Jacquesa Lecoqa. Živi in dela v Ljubljani in je svobodna umetnica. Ukvarja se z gledališčem, filmom, pisanjem, prevajanjem in poučevanjem dramske igre tako doma kot v tujini. Leta 1991 je prejela Severjevo nagrado za igralske dosežke. Objavila je že več svojih literarnih del: Goga 66000, Na predpomlad mi reci ti, Že češnječas, Amigdalino srce in Lju.beznica ali Svetloba po dekretu. 
Maja se tokrat predstavlja z avtorskim projektom Alma Ajka. Gre za glasbeno-gledališko izpoved v treh slikah oziroma za kratko popotovanje notranje preobrazbe in osvoboditve skozi simboliko alkemističnih prehodov - črne, bele in rdeče. Predstava je nanizana iz monologov, proznih izsekov in poezije ter uglasbenih in odpetih songov, ki se skozi raznoliko tragikomično interpretacijo vrtoglavo izmenjujejo. Rečemo lahko, da je malo gledaliških igralk, ki bi imele tako širok ustvarjalni razpon, ki bi znale tako prepričljivo nastopati tako v humornih kot tragičnih vlogah ter tako bravurozno menjavati odrska razpoloženja. Večini gledalcev zapusti sladko-grenki okus, ki se ne poleže niti po nekajdnevnem premoru po predstavi, saj je ta brezkompromisno ogledalo današnjega sveta, ki iskreno govori o nas tu in zdaj. Ob njej se boste lahko od srca nasmejali, pa tudi globoko zamislili. Igralka francoskega šarma in istrske neposrednosti v monodrami preigra neštete gledališke poetike, dramske perspektive, vse od patetike pa do ironije, pokaže neštete obraze, paleto glasov, obenem pa ostaja avtentična in iskrena. Navidezno koketira z občinstvom in vabi na kratko potovanje notranje preobrazbe, hkrati pa prebuja občutljivost, ozavešča človečnost in razpira prostor vrednot, ki niso same po sebi umevne, temveč jih je treba vedno znova klicati v naše bivanje, kajti - "Biti to, kar v biti smo, in v smelosti in osamelosti vztrajati, zahteva čisto srce in junaški pogum!"
www.home.arcor.de/majastromar
21.00: Elda Viler in Ana Dežman, koncert slovenske popevke

Kulturni dom Stična
Kaj jo je prignalo,

od kod je le prišla, 

čisto noter vate jokat lastovka.

Z zlatimi črkami lahko med najlepše in večne slovenske popevke vpišemo skladbe pevke Elde Viler. S svojim čudovitim glasom in izvirnim avtorskim pristopom se je vpisala med nadčasne. Že več kot štiri desetletja kroji kakovostno slovensko glasbeno sceno. 

Prvi pomembnejši nastop Elde Viler je bil na festivalu Slovenska popevka leta 1964, ko je na njem nastopila s skladbo Mojmirja Sepeta S teboj. Največjo priljubljenost je dosegala v 60. in 70. letih, v času razcveta slovenske popevke. Pesmi so ji pisali najbolj priznani slovenski skladatelji, kot so Mojmir Sepe, Jure Robežnik, besedila pa ugledni slovenski pisci besedil, na primer Gregor Strniša in Elza Budau. Odre glasbenih dvoran si je delila z Marjano Deržaj, Majdo Sepe, Branko Kraner, Lidijo Kodrič, Jelko Cvetežar in drugimi velikimi imeni tedanje jugoslovanske popevke. V svoji bogati pevski karieri je sodelovala z znanimi avtorji, ki jim je "pripela" veliko festivalskih nagrad, strokovna javnost pa jo je uvrščala med najboljše pevke nekdanje Jugoslavije. Koncertirala je v Italiji, Švici, Belgiji, Avstriji, Rusiji, na Nizozemskem, v Nemčiji, Franciji in na Češkem. Posnela je devet samostojnih plošč, v radijski diskoteki RTV Slovenija pa je več kot 300 njenih posnetkov

Elda Viler, ena najboljših pevk zimzelenih melodij, bo zapela svoje največje hite Lastovke, Ti si moja ljubezen, Nora misel in venček najlepših pesmi ter tako dokazala, da je ljubezen lahko večna, tako kot so večne tudi njene pesmi.

Ani Dežman je bila glasba tako rekoč položena v zibko. Mama Elda Viler – pevka – in oče Anton Dežman – akademski glasbenik  in producent simfonikov RTV – sta s svojo glasbeno dejavnostjo vsak na svoj način vplivala nanjo. Ana ima za seboj 9 let učenja violine, veliko  festivalov in drugih nastopov,  izdala pa je že tudi svoj prvi album – Mlado srce. Sedaj je  študentka, obenem pa se intenzivno ukvarja tudi z opernim petjem. Odkar se je Elda vrnila na slovenske glasbene odre, pogosto nastopata skupaj, v duetu sta posneli tudi že kar nekaj novih skladb.
22.00: Hamlet Express, uglasbena poezija 
Stična točka – bar Jama

Andraž Polič: glas, akustična kitara

Andraž Mazi: električna kitara

Gregor Cvetko: kontrabas

Blaž Celarec: tolkala

Hamlet Express

Zakaj Hamlet? Ker je v vsakomur od nas, četudi ga ne prepoznamo.

Zakaj Express? Ker zmanjkuje časa.

Čeprav je skupina Hamlet Express štiričlanska, daje njena glasba vtis nečesa izrazito kantavtorskega. To seveda ni presenetljivo, saj je v njenem ospredju pevec, ki igra kitaro in je avtor vse glasbe in besedil (razen aranžmajev, ki so skupinski) - Andraž Polič, tudi sicer pesnik. Glasba skupine Hamlet Expres temelji na duhovitih besedilih, ki prehajajo od ulične do visoke poezije in se prepletajo z glasbenimi tokovi bluesa, šansona, jazza, akustičnega rocka in balkanskih ritmov.

Legenda pravi, da je skupina HAMLET EXPRESS nastala v Dalmaciji. Trojka muzikantov – Andraž Polič, Gregor Cvetko in Blaž Celarec – se je v Dubrovniku udeleževala vaj za gledališko predstavo, ki je nastajala v slovensko-hrvaški koprodukciji. Moralo je biti na kakem after partyju po vaji, ko je Andraž na plan potegnil svoje songe. Songe, med katerimi so bili tudi pošteno zaprašeni, stari desetletje in pol ter več. Songe, ki so čakali na svoj trenutek.

Ta je bil očitno pravi. Bendu se je kmalu pridružil uveljavljeni jazzovski in bluesovski kitarist Andraž Mazi. In zarezali so. Tudi v plastiko, izšla je namreč imenitna plošča Moje mesto in za njo še ena z naslovom Libanonski tango. Predvsem pa v ušesa. Rahlo dekadentna, popotniško svetovljanska poezija Andraža Poliča, podložena z boemskim etno – jazz – flamenko – blues - rockom, dolgo ostane v špranji, ki si jo izbori na poti do poslušalčevega duha. Če ta posluša preveč, je poškodba trajna. Polič se naseli v podzavest. Prijetna bolest, pravijo okuženi.

www.hamletexpress.si

Nedelja, 2. 12. 2007 

16.00: Začarani štorklji, Mini teater, otroška lutkovna predstava 
Kulturni dom Stična

Predstava s čudovitimi klasičnimi marionetami – najbolj pravljičnimi lutkami, kar jih sploh je. 

Prevod: Viktorija Menkadžijeva, režija in dramaturgija: Slavčo Malenov, izdelava lutk in scene: Vasil Rokomanov, glasba: Petar Cankov, poslikava lutk: Silva Bačvarova, lektorstvo: Mateja Dermelj, oblikovanje svetlobe in tona: Nace Hočevar in Tilen Vipotnik, igrata: Milan Štefe in Tomislav Tomšič.

Predstava traja: 40 minut

Marionetna predstava Začarani štorklji je nastala po znani pravljici Zgodba o kalifu štrku nemškega pisatelja Wilhelma Hauffa. Kot večina klasičnih pravljic je tudi pravljica Začarani štorklji večplastna, in tako ponuja več tem za interpretacijo. Ekipa ustvarjalcev iz Bolgarije je skupaj z igralcem in animatorjem Robertom Waltlom izbrala temo svobode v okviru problema oblasti. Scenografija in kostumografija sta zamišljeni v orientalskem slogu, enajst marionet pa vodita dva igralca, ki ob pripovedovanju zgodbe oživljata like in komentirata dogajanje. Ustvarjalci so predstavo posvetili spominu na avtorja pravljice ob 200-letnici njegovega rojstva in 175-letnici njegove smrti. Za to predstavo je Robert Waltel prejel nagrado združenja dramskih umetnikov Slovenije.
Pravljica pripoveduje o mladem bagdadskem kalifu, ki si je zaželel živeti zunaj svoje zlate palače in postati ljudem koristen. Skrivnostni pergament mu je razkril, kako lahko postane svoboden in se iz človeka spremeni v štrka (štorkljo), po spremembi pa se izkaže, da je njegova nova podoba le čarovnija zlobnega čarovnika Kašnurja, ki tako lahko zavlada Bagdadu. Nesrečni štrk poleti v sveto mesto Medina v upanju, da bo tam našel rešitev. Med ruševinami sreča v grdo sovo začarano indijsko princeso, ki mu obljubi pomoč, če se bo poročil z njo. Kalif v to privoli in z njenim sodelovanjem izve za čarobno besedo, prek katere spet postane človek in premaga zlobnega Kašnurja. Mladi kalif štrk se poroči s sovo, med obredom pa čarovnija izgubi moč in grda sova postane lepa princesa.

www.mini-teater.si
19.30: Alpinistična odprava na himalajski osem tisočak Broad Peak, Matej Kovačič, potopisni večer 
Kulturni dom Stična

Matej se je konec junija pridružil slovenski himalajski odpravi v pakistanski Karakorum. To je bila že njegova sedma odprava v gorstva zunaj Evrope. S soplezalcem Nejcem Breščakom sta imela v načrtu prvenstveno smer v JZ steni Broad Peaka, ostali del ekipe pa vzpon na Broad Peak po normalni smeri. Avantura se je lahko začela!

Četrtek, 6. 12. 2007

20.00: Nenavadna Japonska: Med samuraji in gejšami, dr. Imre Cikajlo, potopisni večer
čajnica Cistercijanske opatije Stična
"Vsak preživet dan v letu je bil doživetje. V začetku poln pričakovanj, kasneje pa presenečenj ... Taka dežela je Japonska. Veliko je očem skritega, tudi z besedami težko opisljivega, a fascinantnega. Z malo iznajdljivosti in poznavanja japonskega jezika ni bilo težav pri odkrivanju nenavadne dežele. Predstavljene bodo zgodbe iz tokijskih mestnih ulic, tržnic in templjev, pohajkovanja po vulkanih Hokkaida in vročega otoka Kjušu ter obilo skrivnosti japonskega sveta gejš in samurajev. Vse to v barvah in štirih letnih časih." Predavanje spremlja tiha japonska glasba, obiskovalcem pa je na voljo razstava fotografij in predmetov iz Japonske.

www2.arnes.si/~msklub8

Petek, 7. 12. 2007

18.00: Koncert nagrajencev tekmovanja slovenskih komornih skupin Primož Ramovš

Opatova kapela Cistercijanske opatije Stična

Glasbeni julij je poletna akademija za komorno glasbo, ki jo pripravljata Glasbena matica Ljubljana in Glasbena šola Ljubljana Vič - Rudnik, umetniški vodja pa je Tomaž Lorenz. Z zagnanim in strokovnim delom si je Glasbeni julij v 11 letih svojega obstoja v Kopru ustvaril ugled vodilnega poletnega glasbenega tabora pri nas. Njegovi cilji so ponuditi možnost udeležbe naših najboljših mladih ansamblov brez šolnine, priložnost za številne nastope v mikavnih in pomembnih okoljih, spodbujanje k ustvarjanju novih komornih del in njihova predstavitev, izobraževanje mladih glasbenikov v širšem smislu, predavanja, srečanja s slovenskimi umetniki, strokovne ekskurzije ...

V letu 2007 je Glasbeni julij razpisal Tekmovanje komornih skupin Primož Ramovš. Potekalo bo v dveh kategorijah in sicer člani komornih skupin, ki v povprečju ne smejo presegati starosti 19 let in člani komornih skupin, ki v povprečju ne smejo presegati starosti 30 let. Program za obe kategoriji vsebuje izvirna slovenska dela z možnostjo izvedbe del študentov kompozicije ter eno originalno delo ali stavek cikličnega dela iz svetovne literature od klasicizma naprej. Člani žirije so: Jani Golob – skladatelj (predsednik), Vladimir Krpan – pianist, Miloš Mlejnik – violončelist, Nicoletta Sanzinh – harfistka, Matej Šarc – oboist. Tekmujoče ansamble bo ocenjevala tudi žirija mladih glasbenikov, ki ji bo predsedovala skladateljica Nina Šenk.
Posebna nagrada Tekmovanja komornih skupin Primož Ramovš za najboljšo izvedbo dela Primoža Ramovša je nastop na Festivalu Stična.

www.g-vic-rudnik.lj.edus.si/primozramovs

20.00:  Folklorni ansambel Klasy, slovaško kulturno umetniško društvo Heroj Janko Čmelik, Stara Pazova, Vojvodina - Srbija

Kulturni dom Stična

Slovaki so v Vojvodino prišli leta 1770. Danes jih v dvaindvajsetih naseljih v Banatu, Bački in Sremu živi 60.000. Vsako izmed teh naselij ima slovaško osnovno šolo, največja pa so Kovačica, Bački Petrovac in Stara Pazova. Prav v Stari Pazovi živi največ Slovakov. V njej je slovaška matica, cerkev in kulturno-umetniško društvo Heroj Janko Čmelik, ki je bilo ustanovljeno 1903. Poznano je po izvrstnem gledališču, ki je eno boljših ljubiteljskih v Srbiji nasploh. Poleg tega vsebuje še glasbeno-folklorni ansambel, zbor, etnološko-gastronomsko, izdajateljsko-informativno ter tehnično sekcijo.

S folklorno dejavnostjo se je društvo ukvarjalo že ob svojem osnovanju, ansambel z imenom Klasy (Klasje) pa deluje petnajst let. Folklorna sekcija ima prek 200 članov, razdeljenih v različne generacijske skupine. Plešejo različne koreografije Slovakov iz Vojvodine ter iz matične Slovaške. Ansambel je dosegel lepe uspehe na različnih tekmovanjih v Srbiji in tujini ter je verjetno najbolj kakovosten med slovaškimi skupinami v Vojvodini.

Plesi članov folklorne skupine Klasy so prepleteni z običaji njihovih prednikov, nekateri med njimi pa so se obdržali do danes (svatba, preja, običaj polivanja deklet za veliko noč, žetveni običaji). Solisti pojejo pesmi, ki so navdihnjene in zaznamovane z razlogom prihoda Slovakov na to področje. V času avstroogrske monarhije so Slovaki v Vojvodino prihajali kot graničarji, zato večina pesmi govori o vojaškem življenju. Program, s katerim se bodo predstavili, se imenuje Od Pazove do Pazove in je sestavljen iz glasbenih, pevskih in plesnih elementov.

www.slovakfolk.net
22.00: B. T. K., rock koncert 
Stična točka – bar Jama

Matic Zorec - Zorc (bas kitara, vokal)

Anže Ivanjko - Cankar (kitara, back vokal)

Uroš Zorec - Zorc Jr. (kitara, vokal)


Aljaž Omejec - Ažo (bobni)

B. T. K. je dijaško-študentska naveza fantov, ki prihaja iz okolice Stične. So punk rock skupina, ki je skupaj šele leto in pol, vendar se že lahko pohvali s kar nekaj nastopi in koncerti, pa tudi s trinajstimi lastnimi komadi.

Na koncertu bomo lahko poslušali njihovo avtorsko glasbo in pa tudi priredbe znanih skupin, tako tujih (Blink 182, Green Day, Ramones, Sum41 …) kot tudi slovenskih (Zablujena Generacija, Zmelkoow …). To so tudi skupine, ki so si jih fantje vzeli za svoje vzornike.

Svoj prvi koncert so imeli v okviru lanskega Festivala Stična. Njihov nastop je bil nedvomno največje pozitivno presenečenje Festivala. Kaj torej sploh še preostane drugega kot to, da se jim prepustimo tudi letos?

Sobota, 8. 12. 2006 

19.00: Prigode dobrega vojaka Švejka, Šentjakobsko gledališče Ljubljana, črna komedija
Kulturni dom Stična

Jaroslav Hašek, režija: Gojmir Lešnjak – Gojc, dramatizacija: Vida Cerkvenik Bren, Jaša Jenull, Marko Bratuš, kostumografinja: Zvonka Makuc, scenograf: Branko Arandjelović, korepetitor: Joži Šalej, asistentka režije in šepetalka: Maša Pavokovič

Igrajo:
Saša Klančnik, Matjaž Tanko, Jernej Čampelj, Mario Dragojevič, Marko Skok, Silvija Jovanovič, Tone Bertoncelj, Tatjana Rebolj, Grega Rogelj, Božo Okorn, Grega Usenik, Marcel Štefančič, Jože Pavšič, Meta Černe, Luka Vasle, Katja Kravanja, Zdenka Bregant Muha, Danijel Šmon, Žiga Sedmak, Nina Cijan, Barbara Jug, Marina Dornig, Kajetan Bajt

Vodja predstave in rekviziterka: Tanja Skrbinšek, oblikovalec maske: Danijel Šmon, maskerke: Irena Podlipec Izak, Petra Froelich, Urša Vrbančič, garderoba: Slava Brzin, vodja tehnične ekipe: Milenko Pavlović, ton: Matej Dragar, luč: Boris Milanko, izdelava kostumov: Vojka Gregorin, Bojan Vister, izdelava scene: Milenko Pavlović, Ivan Kostanjevec, montaža videoprojekcije: Istok Jan Simončič

Kljub vse bolj neprijaznim časom za prostovoljne ljubiteljske dejavnosti Šentjakobsko gledališče Ljubljana že 85 let vztraja pri svojem poslanstvu. Organizirano kot društvo združuje okrog 150 članov, ki v sodelovanju s poklicnimi gledališkimi ustvarjalci in mentorji vsak trenutek svojega prostega časa posvečajo odrskemu ustvarjanju in prijetnemu druženju. V njihove vrste leto za letom sprejemajo številne nove, predvsem mlajše člane, ki jim gledališko okolje nudi raznolike možnosti za aktivno in kakovostno preživljanje prostega časa, mnogim pa pomeni tudi prve ustvarjalne korake na njihovi kasnejši poklicni poti. Bilo bi premalo prstov na obeh rokah, če bi hoteli našteti vse izjemne gledališke ustvarjalce, ki so zrasli prav iz šentjakobskih vrst.

Programsko je bilo Šentjakobsko gledališče vedno naravnano v bolj lahkotne, komedijske vsebine, k predstavam za otroke in mladino ter predvsem zadnje čase tudi k projektom, ki iz takih ali drugačnih razlogov ne najdejo prostora v drugih gledališčih. Bili so tudi eni prvih, ki so se upali spoprijeti s tako zahtevnim žanrom, kot je musical. Da so bile te odločitve pravilne in da se tudi med nepoklicnimi igralkami in igralci da dobiti veliko nadarjenih pevk in pevcev, plesalk in plesalcev, kaže nekaj izjemno uspešnih tovrstnih uprizoritev v zadnjih 10 letih.

Jaroslav Hašek je slavni češki humorist in pisec satiričnih romanov ter nad tisoč kratkih zgodb. Bil je tudi novinar, razvpit bohem in splošni šaljivec, kar mu je v življenju povzročalo veliko težav in ga hkrati navdihovalo pri pisanju. Njegovo kratko življenje v mnogih vzporednicah spominja na drugega praškega velikana, njegovega sodobnika, Franza Kafko. Haškovo najbolj znano delo je Dobri vojak Švejk. Uvrščeno je bilo na častni seznam stotih knjig, ki so oblikovale 20. stoletje, in je prevedeno v šestdeset jezikov. Ta nedokončana zbirka satiričnih pripetljajev nekega vojaka v prvi svetovni vojni govori o preprostem malem človeku, ki se mora znajti v brezčutnem uradniškem svetu državnega aparata in njegove represivne vsemogočnosti.

Naš skromni vojak ima mnogo slavnih prednikov. Learov norec, Don Kihot, Vojček in Knez Miškin so samo nekateri izmed njih, ki so se zapisali v zgodovino. Tako kot njegovi predhodniki pa tudi Švejk ni zgolj navaden bebček. Pravzaprav je samo prostodušni posameznik, ki ne more ali noče sprejeti »bebavosti« sveta, ki ga obkroža. Naiven, vljuden, iskren in optimističen se mirno smehlja v brk razčlovečeni birokraciji, političnemu nasilju, organom represije, nizkotni človeški naravi in celo svetovni vojni. To je človek, ki v času vsesplošnega pomanjkanja idealov, etičnih in moralnih principov vsemu navkljub vzklika domoljubne parole, pripoveduje nedolžne anekdote in verjame v cesarja ter pravico. Takšnemu bebcu se je treba nujno smejati, drugače bi se lahko kar razjokali.

www.sentjakobsko-gledalisce.s
21.30: Družina, etno rock koncert, Slovaška, zaključna prireditev 8. Festivala Stična 

Stična točka – bar Jama

Boris Brna – bobni

Miroslav Baloga – violina

Janko Simiak – fujara, piščali, harmonika

Martin Sabov – kitara, mandolina 

Aty Beres – bas kitara

Dana Feriencikova – glavni vokal

Mita Almasiova  – vokal

Prvotna zasedba skupine Družina (spremstvo) se je imenovala Jej Družina (njeno spremstvo),  nastala pa je leta 2000.  Skupina glasbenikov (folkloristov, jazzistov in rockerjev) je s svojimi različnimi priredbami razvijala poseben stil glasbe, ki so ga poimenovali ethnobeat. Leta 2001 so izdali prvo zgoščenko z naslovom Jej Družina. V letu 2002 so se razšli, ostal pa je še en del skupine, ki so se mu pridružili novi glasbeniki. Od takrat torej ostaja skupina z imenom Družina. Izdali so že dve zgoščenki in gostovali po več državah (Češka, Avstrija, Poljska, Švica, Francija …).

Z albumom TRAGARE je skupina leta 2006 zasedla dvanajsto mesto na prestižni svetovni glasbeni lestvici World Music Charts Europe med 192 nominiranimi z vsega sveta in si s tem prislužila povabila na prestižne glasbene festivala v ZDA, Avstraliji, Pakistanu in tako dalje.

Aprila 2007 je akademija popularne glasbe proglasila album TRAGARE za najboljši etno album in jim tako podelila slovaškega Grammya – AUREL!

www.druzina.info
Predprodaja vstopnic: 

Stična točka – bar Jama, Market Marinka Maver s. p., Stična, Viridin hram Stična, Knjižnica Grosuplje – izpostava Ivančna Gorica, Market Pipo, Šentvid pri Stični

Informacije: 031 66 96 16, 041 75 12 38, 031 41 04 87

www.festival-sticna.si

www.kd-sticna.si

info@kd-sticna.si

Organizator:

Kulturno društvo Stična, Stična 11, 1295 Ivančna Gorica

V času 8. Festivala Stična so tisti, ki bodo prišli v Knjižnico Ivančna Gorica s tem biltenom, upravičeni do ene brezplačne letne članarine. Izpostava knjižnice v Stični je odprta vsak četrtek od 13. do 15. ure.

Kulturno društvo Stična se zahvaljuje Cistercijanski opatiji Stična in Muzeju krščanstva na Slovenskem za podporo in pomoč pri organizaciji vseh osmih Festivalov Stična. Za podporo ter prostor za izvedbo koncertov in prireditev se zahvaljujemo Stični točki – baru Jama in podjetju Sitik.

Celotna besedila o nastopajočih, več slik in glasbene posnetke lahko dobite na www.festival-sticna.si.

Uredila: Maja Lampret in Mik Lampret 

Lektorirala: Saša Cuzak in Lojze Grčman

Oblikovala: Tanja Bončina

Naklada: 1200 izvodov

