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IZJAVA ZA JAVNOST: Župana občine Trebnje odneslo s seje Občinskega sveta
Danes smo v lokalnem odboru Stranke Mladih Slovenije (SMS) analizirali včerajšnjo sejo Občinskega sveta. SMS je preko svojega predstavnika v Občinskem svetu vložila predlog dodatne točke dnevnega reda: Nezakonito delovanje župana in Občinske uprave Občine Trebnje. Predlog točke smo v SMS na podlagi dejstev strokovno utemeljili in priložili fotokopije spornih dokumentov. Gradivo je bilo razdeljeno vsem prisotnim. Velika večina svetnikov se je strinjala, da se točka uvrsti na dnevni red. Ob tem se vsem občinskim svetnikom zahvaljujemo za izkazano zaupanje. 

Zaradi preobširnega dnevnega reda, seja občinskega sveta včeraj ni bila zaključena. Razprava na to točko je predvidena na naslednji seji Občinskega sveta, v naslednjem tednu. Vse lepo in prav, pač pa se nikakor ne moremo strinjati z načinom, kakršnega je imel župan na tej seji do občinskih svetnikov. Sredi razprave je župan brez pojasnila občinskim svetnikom odšel iz sejne sobe in se ni več vrnil. Tako vedenje ostro kritiziramo. Zavedamo se dejstva, da so na dnevnem redu bile točke, ki županu nikakor niso všeč, vendar kdor ima čisto vest, od obtožb ne beži, pač pa se z obtožbami sooči in pojasni svoj prav. Tak način dodatno opravičuje vse sume z nezakonitim delovanjem župana, ki smo jih v gradivu predstavili. Zagotovo pa je bil razlog predčasnega odhoda s seje tudi točka dnevnega reda: »Letno poročilo JP Komunala Trebnje za leto 2006« in »Poročilo NS JP Komunala Trebnje«. Namreč veliko je bilo govora o nezakonitostih pri odpuščanju preteklega vodstva v JP Komunala in o astronomskih odškodninah, do katerih so te osebe upravičene. Takratni predsednik NS JP Komunala, ko je prihajalo do nezakonitosti v zvezi z odpuščanjem je bil ….sedanji župan, g. Alojzij Kastelic. 

Ne strinjamo se tudi, da vodje posameznih oddelkov Občinske uprave niso prisotni do konca seje Občinskega sveta. Zavedamo se, da so seje Občinskega sveta skoraj vedno dolgočasne in znajo biti tudi zelo naporne, vendar ob prisotnosti strokovnih oseb Občinske uprave, se lahko veliko nejasnosti razreši že na sami seji Občinskega sveta. Toliko bolj smo mnenja, da bi vodje oddelkov morale biti prisotne pri točki, ko občinski svetniki zastavljajo vprašanja in pobude. Podrobneje o tem govori tudi 6. odstavek 18. člena Poslovnika Občinskega sveta, ki govori o posredovanju odgovorov že na sami seji Občinskega sveta. 

Sedaj ko je g. Alojzij Kastelic še župan, mu predlagamo, da se nad svojim odnosom do občinskih svetnikov resno zamisli in spoštuje v letošnjem letu sprejeti Statut Občine Trebnje in Poslovnik Občinskega sveta Občine Trebnje. 

Trebnje, 27.11.2007
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