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DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH DOLENJSKE IN BELE KRAJINE 
Poslanstvo

Društvo gluhih in naglušnih Dolenjske in Bele krajine je nevladno in neprofitno regijsko invalidsko društvo, v katerega se vključujejo invalidi sluha, tolmači, starši gluhih in naglušnih otrok ter starši otrok operiranih s polžkovim vsadkom iz naše regije. 

Poslanstvo temelji na individualni pomoči gluhim in naglušnim v njim prilagojeni tehniki za premagovanje komunikacijske bariere na vseh življenjskih področij, ustvarjanje pogojev za dvig kakovosti življenja in promocija strpnosti in enakosti do tistih z drugačnimi potrebami. Društvo opravlja povezovalno vlogo z drugimi strokovnjaki in institucijami. 
Cilj

- Oblikovanje, razvijanje in izvedba programov, kateri so se razvili iz specifičnih
  potreb gluhih in naglušnih ljudi

- Blažitev posledic funkcionalnih okvar posameznega  invalida, ki so odraz potreb
  posameznika in odvisni od vrste okvare.
- Skrb za psihosocialno dobrobit vsakega uporabnika ne glede na članstvo kot

  pomoč pri socialni integraciji

- Zmanjševanje socialne izključenosti vseh generacij gluhih in naglušnih

- Ustvarjanje pogojev za kvalitetno preživljanje prostega časa    
- Razvijanje in utrjevanje sodelovanja s sorodnimi organizacijami v Sloveniji in tujini

- Seznanjanje javnosti o društvu kot sodobni obliki civilne družbe

- Ohranjanje kulture gluhih, znakovnega jezika, 

- spoštovanje dostojanstva, individualne avtonomije, ki vključuje svobodo do lastne izbire

Zgodovina

Zgodovina vzgoje in izobraževanja gluhih deklic se je začela na Dolenjskem že 1886 leta. Od takrat pa do 1904 leta je bila v Šmihelu ustanovljena šola za gluhe deklice, ki so jo vodile sestre De Notre Dame. Ob ustanovitvi je časopis Slovenec zapisal, da takega zavoda Slovenci še nimajo. Izrednega pomena pa je bilo dejstvo, da so poučevali v slovenskem jeziku in z govorno metodo ter v 18 letih izobrazili 100 gluhih deklic. Na šoli so poučevali ročno delo, pisanje, lepopis in računstvo, risanje, verouk, izgovorjavo in glasoslovje ter gospodinjstvo. Učna doba v tej šoli je trajala 6 let. Po  ustanovitvi Zavoda za gluhe deklice in dečke v Ljubljani, je bila ukinjena šmihelska gluhonemnica za deklice. Vzdrževanje te šole je podpirala deželna vlada z 150 goldinarjev na leto za vsako deklico.  

Združevanje odraslih gluhih pa sega v 1931 leto, ko je bilo ustanovljeno Društvo gluhonemih Dravske Banovine v Ljubljani. Zelo zanimivo je primerjati takratne probleme v zvezi s seznanjanjem širše družbe o gluhoti, ki so pravzaprav enake kot danes. Tudi takrat so opozarjali na krivice, ki se godijo gluhim, opozarjali, da niso enakopravni z drugimi državljani, da so sposobni delavci in se želijo izobraževati ob upoštevanju specifičnih potreb. Tehnični pripomočki niso dosegljivi vsem enako, saj  jih mnogi ne zmorejo plačati. 
Društvo gluhih in naglušnih Dolenjske in Bele krajine neprekinjeno deluje od 1956 leta dalje in ima od 1997 leta dalje sedež v lastnih prostorih na Glavnem trgu 11 v Novem mestu.

 Za začetek delovanja šteje ustanovni občni zbor 6.6.1956 leta, ki je s sklepom navzočih ustanovil Zvezo gluhih Jugoslavije, poverjeništvo Novo mesto. Za prvega predsednika je bil izbran Slavko Šušteršič. Glavna naloga odbora je bila izvesti popis slušno prizadetih občanov po Dolenjski in Beli krajini, materialna pomoč, medsebojna pomoč, sodelovanje z občinskim odborom za socialno pomoč in izobraževanje, vključevanje gluhih ljudi v delovni proces, šolanje mladih ter informiranje in svetovanje o nabavi in uporabi slušnih aparatov. Večina takratnih članov je bilo zelo revnih, živeli so na robu preživetja, svojci so se jih sramovali in jih niso dajali v šole ali uk, opravljali so najtežja in najbolj umazana dela na kmetiji. Veliko primerov gluhote pa je bilo povezanih še z drugimi težkimi boleznimi. Zato jim je društvo pomagalo denarno in materialno. Društvo je delovalo na terenu tako, da so v vsaki občini izbrali slušno prizadetega poverjenika in pomočnika za koordinacijo z občinsko socialno službo v Novem mestu. Poudarit je potrebno, da se v društvo včlanjujejo predvsem gluhi in močno naglušni ljudje.  Tisti z lažjo izgubo sluha pa izberejo društva upokojencev in invalidov, saj jim komunikacija ni problem. 

Že 1958 leta so evidentirali 193 slušno prizadetih ljudi, 123 pa se je včlanilo v društvo, kjer so vodili natančno evidenco, socialno stanje v družini, morebitno potrebno pomoč. 

Članstvo se z leti spreminja, leta 2007 imamo registriranih 301 osebo. Za našo regijo so se izobraževali 3 tolmači znakovnega jezika. Pomemben je Zakon o uporabi slovenskega znakovnega jezika iz 2002 leta, po katerem država prevzema plačilo 30 ur osebnih potreb odraslega uporabnika in 100 dijakom in študentom na leto, državnim in občinskim institucijam ter zavodom javnega značaja pa nalaga plačilo. 

Društvo danes

V zadnjih desetih letih, natančneje 1997 leta dalje, gre našemu društvu bistveno bolje. Prostorski pogoji so se izboljšali, saj imamo lastne prostore v centru mesta, ki s svojimi 100m omogočajo izvedbo različnih posebnih socialnih programov in druženje. Posebni socialni programi, ki jih izvajamo zapolnjujejo socialno in izobraževalno  dejavnost, ki naj bi jo v Sloveniji izvajala javna služba. V tem delu naše društvo pomembno dopolnjuje državno in občinsko premalo oz nično skrb za gluhe in naglušne. Večina socialnih programov se je razvila iz specifičnih potreb gluhih in naglušnih ljudi. Naš temeljni cilj pa je blažitev posledic funkcionalnih okvar posameznega  invalida  in so zato programi odraz potreb. Neprecenljiva pomoč društva našim uporabnikom predstavlja takojšnje odzivanje in pomoč ljudi, ki delajo v tej nevladni organizaciji.   
