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SPOROČILO ZA JAVNOST 

Krka prejela priznanje Republike Slovenije za poslovno odličnost

Krka je 5. decembra na slovesni podelitvi prejela priznanje Republike Slovenije za poslovno odličnost (PRSPO) za leto 2007. Najvišje državno priznanje Republike Slovenije na področju kakovosti je predsednik odbora za priznanja Republike Slovenije za poslovno odličnost in minister za gospodarstvo mag. Andrej Vizjak v imenu predsednika vlade RS podelil predsedniku uprave in generalnemu direktorju Krke, d. d., Novo mesto g. Jožetu Colariču, ki je ob tej priložnosti poudaril, da je prejeto priznanje nagrada vsem Krkinim sodelavcem za njihov prispevek k poslovni odličnosti in hkrati zaveza Krke za ohranjanje odličnih rezultatov na vseh področjih delovanja tudi v prihodnje.
Priznanje Republike Slovenije za poslovno odličnost (PRSPO) je najvišje državno priznanje Republike Slovenije na področju kakovosti. Zajema dosežke na področju kakovosti poslovanja kot rezultat razvoja znanja in inovativnosti ter stalnih izboljšav. Nagrada je medresorska, saj vzpodbuja doseganje odličnih rezultatov organizacij na vseh področjih delovanja države – od poslovnega sektorja, zdravstva, šolstva do javne uprave. Prejmejo ga organizacije, ki so v procesu ocenjevanja dosegle najvišje število točk v svoji kategoriji, in so bile izbrane izmed finalistov, ter se tako uvrstile v vrh poslovne odličnosti v slovenskem prostoru. 
Celotno ocenjevalno komisijo PRSPO tvorijo 7-članska razsodniška skupina ter preko 90 usposobljenih strokovnih ocenjevalcev. Urad RS za meroslovje pa v okviru Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo koordinira delo posameznih organov PRSPO in izvaja potrebne strokovne, organizacijske in administrativne naloge.
Kot je pojasnila Razsodniška skupina PRSPO v obrazložitvi, je Krka visoko priznanje prejela kot eno najuspešnejših slovenskih podjetij z več kot polstoletno tradicijo in vrhunsko tehnologijo, ki sistemom vodenja in izboljševanja namenja veliko pozornost. Posebej so izpostavili tudi Krkino doseganje najvišje ravni kakovosti in preprečevanje onesnaževanja okolja ob čim manjših stroških, ki je osnova strategije družbe, ter dejstvo, da je Krka kakovost nadgradila z EFQM modelom odličnosti, po katerem se periodično samoocenjuje in s pomočjo uporabe tega orodja nenehno izboljšuje. 

Ocene po posameznih merilih modela odličnosti so uravnotežene, pri čemer je Krka dosegla največje skupno število točk v svoji kategoriji. Kot je navedeno v obrazložitvi je Krka zgled odlične prakse v slovenskem okolju z jasno vizijo ter močno korporacijsko kulturo, ki to vizijo podpira. Uvršča v vrh farmacevtskih podjetij v srednji in vzhodni Evropi. Usmerjena je predvsem v razvoj in prodajo lastnih visokokakovostnih izdelkov, ki jih trži pod lastnimi blagovnimi znamkami. 

Kot so izpostavili ocenjevalci so v družbi prisotna visoka vlaganja v razvojno-raziskovalne zmogljivosti ob hkratnem vlaganju v zmanjševanje obremenitev okolja, ponašajo pa se tudi z lastnimi proizvodno-distribucijskimi centri ter visokimi tržnimi deleži na svojih tržiščih. Delovanje družbe zaznamujejo kreativnost in učinkovitost ter visoka stopnja medsebojnega zaupanja. Krka prepoznava in razvija strateška partnerstva s svojimi odjemalci in dobavitelji, njena  finančna moč pa se kaže v zelo ugodni kapitalski strukturi z nizko zadolženostjo in visoko donosno rastjo, kateri botruje tudi obvladovanje surovinskih virov, je še zapisano v obrazložitvi.
V Krki si bodo tudi v prihodnje prizadevali krepiti ugled in izboljševati kakovost svojih izdelkov in storitev. Dosedanji uspehi jih ne bodo uspavali, saj je njihov cilj biti še boljši in uspešnejši od konkurence. K doseganju in ohranjanju odličnih rezultatov na vseh področjih delovanja jih zavezuje tudi prejeto priznanje Republike Slovenije za poslovno odličnost, ki je priznanje vsem Krkinim sodelavcem za njihov prispevek k doseženim rezultatom. 

