Izjava za javnost
Svetniška skupina Slovenske demokratske stranke SDS se seje Občinskega sveta občine Trebnje, ki je bila sklicana 06.12.2006, ni udeležila zato, ker smo vnaprej vedeli, da bo seja globoko nesklepčna. Akterji predlagane točke te seje: Rajer (SMS), Slak, Jevnikar (LDS) in Gole (DeSUS), imajo predvsem svoje osebne politikantske interese in nikakor ne delujejo v duhu razvoja občine Trebnje. Če bi delovali, ne bi bilo leto 2007 izgubljeno za skoraj vse projekte in investicije. Akterji sklica te seje delujejo v zlagani koaliciji okoli župana Kastelica, ki pa jo dejansko vodi podžupan Franc Žnidaršič (DeSUS). Ta zlagana koalicija nima večinske podpore v volilnem telesu občine Trebnje. Na volitvah v občini Trebnje je zmagala desnosredinska opcija štirih strank in liste, ki imajo v Občinskem svetu občine Trebnje večino, torej 11 svetnikov. Zlagana leva koalicija povzroča izredno močno negativno politično napetost v občini. Po domače povedano, občani so se jih po 16 letih vladavine enostavno naveličali! Če župan tega ne vidi, mu ni pomoči! Tako zlagano in nesposobno levo koalicijo svetniška skupina SDS ne bo podpirala, saj je vsak njihov projekt vnaprej obsojen na propad. 

Tako kot v občinskih zdrahah, bi isti akterji radi "sekali drva" na hrbtu prejšnjega direktorja Komunale Trebnje Jožeta Povšiča (SDS), ki je ves čas svojega 5 letnega mandata vodil in upravljal to javno podjetje zakonito, uspešno in rekordno. Sodelovali so pri lažnem poročilu Nadzornega sveta javnega podjetja, ki ga vodi Jevnikar Franc (LDS), idejni vodja tega političnega konstrukta je Janez Slak (LDS), pomaga pa Franc Žnidaršič (DeSUS). 

Ko je svetniška skupina SDS na prejšnji izredni seji predlagala točko dnevnega reda: Situacija v občinski upravi, izvajanje proračuna občine Trebnje za leto 2007 in rebalans občine Trebnje v letu 2007, niso hoteli podpreti naših predlogov, da bi občina Trebnje šla hitreje naprej. Na izredno sejo so prišli zato, da bi zaščitili svoje osebne politikantske iterese. 
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