Iniciativni odbor individualnih  lastnikov 

nepremičnin v naselju Bučanje
Spoštovani!
Pišemo vam v imenu in po pooblastilu pretežnega dela (pretežnega zato, ker se nekateri individualni lastniki počitniških objektov v Bučanju še niso ustrezno odzvali oz. imeli možnost potrditi ta dopis – to tudi zato, ker nam uprava PSK onemogoča dostop do podatkov o lastnikih, da bi se lahko ustrezneje in učinkoviteje organizirali) lastnikov počitniških objektov v naselju Bučanje, ki niso družbeniki gospodarske družbe PSK d.o.o., in tudi nekaterih lastnikov, ki so družbeniki navedenega podjetja in so že leta, desetletja opozarjali na ureditev in rešitev problematike naselja Bučanje, zlasti določitev vloge PSK d.o.o. ter bili kritični do njenega poslovanja. To pismo je nastalo kot odziv na zadnja dogajanja (predčasno zaprtje naselja, inšpekcijske in davčne odločbe) v naselju Bučanje in v odsotnosti možnosti pridobiti celovit pregled nad dogajanjem.
S tem dopisom vam tudi želimo predstaviti naš pogled na nastalo situacijo, vključno s predlogi iskanja rešitev. Vsekakor razumite ta dopis tudi kot poziv k temu, da se odprta vprašanja vendarle začnejo že enkrat reševati, saj ni več mogoče pristajati na vztrajno odklanjanje uprave in nadzornega sveta družbe PSK, da se z realnimi problemi sooči, da jih začne reševati ter da v iskanje rešitev kot legitimne in upravičene partnerje vključi tudi predstavnike pretežnega dela zainteresiranih, predvsem pa lastnikov nepremičnin v naselju Bučanje. Preprosto ni več mogoče pristajati na tezo, da je problem naselja Bučanje zgolj vprašanje gospodarske družbe PSK in njenih družbenikov ter organov (čeprav nosite zaenkrat vso odgovornost za nastale razmere in pričakujemo, da boste prevzeli tudi posledice), ne pa tudi za mnoge življenjsko pomembno vprašanje dejanskih lastnikov nepremičnin in počitniških kapacitet v tem naselju, ki pa v upravljanju družbe PSK niso in tudi ne želijo biti udeleženi. Poudarjamo, da družbeniki niso pravi subjekt za zaščito lastnine, temveč so to dejanski lastniki. Pri čemer v tej vlogi vidimo tudi družbenike, kot lastnike nepremičnin, saj je v tem trenutku (enako kot naše) ogroženo tudi vaše premoženje. Zato smo prepričani, da delite naše mnenje, da delimo isto usodo in da morajo zato rešitve biti usklajene z vsemi lastniki nepremičnin.
Pri sestavi tega pisma izhajamo tudi iz dopisa, ki ga je direktor PSK Mirko Štajner poslal vsem lastnikom počitniških stanovanj v turističnem naselju Bučanje in nosi datum 18.12.2007. Čeprav se s tem dopisom trdi, da naj bi predstavljal "popolno poročilo", pa vendarle lahko ugotovimo, da je dopis nastal relativno pozno, šele po številnih pritiskih in zahtevah po objektivnem obveščanju, predvsem pa, da je napisan izrazito nestrokovno, da je njegov prvenstveni cilj predvsem zamegliti situacijo ter najti opravičila za odgovornost uprave in nadzornega sveta za nastalo situacijo. Prav tako se s tem dopisom želi naslovnike prepričati, da naj bi pravzaprav bilo v Bučanju vse v redu in da tudi v prihodnje ni potrebno spreminjati ničesar oz. še več, potrebno je zamrzniti stanje izpred 30 in več let. Hkrati dopis direktorja tudi ne daje prav nikakršnih odgovorov, še manj vizije, kako nastalo situacijo razrešiti.

Kljub navedenemu pristopu pa t.i. "popolno poročilo" vendarle daje zadostne osnove za realno presojo situacije, še zlasti, če zapise v tem dokumentu povežemo s priloženimi odločbami gospodarske inšpekcije ter davčno odločbo in pa z veljavnimi hrvaškimi predpisi. Tako lahko nedvomno ugotovimo, da je za zaplete in nejasnost nadaljnje usode naselja Bučanje v celoti in izključno odgovorna uprava in nadzorni svet družbe PSK d.o.o. Ni naša stvar (pač pa stvar družbenikov), ali in kako boste uveljavljali osebno odgovornost direktorja in članov nadzornega sveta za povzročeno situacijo in vedno večjo nastajajočo materialno škodo, vsekakor pa boste morali prevzeti odgovornost za poslovanje družbe z naseljem, kot tudi odgovornost za škodo, ki je že nastala in še nastaja lastnikom nepremičnin, ki nismo družbeniki podjetja, ki nismo v ničemer sprejemali poslovnih odločitev in tudi v ničemer imeli sploh možnosti vplivati nanje, kot tudi nekaterim družbenikom, ki se niso strinjali z načinom poslovanja skozi vsa leta in jim prav tako niso bile dane možnosti vplivanja. Nikakor pa ne bomo pristali na to, da zgrešene poslovne odločitve, nestrokovno in neodgovorno delo uprave in nadzornega sveta vplivajo na naše lastninsko-pravne pravice v naselju Bučanje. Menimo, da naše premoženje v ničemer ne more biti ogroženo tudi z morebitnim stečajem (s katerim se dopis direktorja poigrava) družbe PSK d.o.o.

Z navedenim dopisom direktorja je tako postalo jasno to, o čemer se je sicer že prej šušljalo in bolj ali manj predpostavljalo: naselje Bučanje je zaprto in deležno inšpekcijskih obravnav ter odločb izključno zato, ker uprava družbe (njen nadzorni svet pa to zavestno tolerira in pokriva) ignorira tako slovenske, še zlasti pa hrvaške predpise ali pa jih celo namerno krši. Hkrati družba tudi ni pripravljena storiti ničesar, da bi svoje poslovanje in organiziranost naselja prilagodila novim razmeram in novim predpisom, in to kljub temu, da jo hrvaški organi na to opozarjajo že nekaj let (da na to opozarjamo tudi lastniki nepremičnin v naselju Bučanje bodisi individualno ali preko različnih organiziranih oblik že vrsto let, je ob tem celo zanemarljivo). O nepravilnostih pri poslovanju in nujnosti določitve statusa gospodarske družbe PSK d.o.o. je opozarjala tudi vsaj ena družba, in sicer je Savaprojekt (družbenik PSK) že v letu 1991 in tudi kasneje večkrat opozoril in izrazil nestrinjanje z vodenjem postopka preorganiziranja počitniške skupnosti in njenim poslovanjem. 
Težko bi rekli, da gre pri nepravilnem in nezakonitem ravnanju uprave podjetja PSK d.o.o. zgolj za neznanje, saj preprosto ni mogoče spregledati dejstva, da se je življenje v zadnjih 40 letih do te mere spremenilo, da bi temu nujno morale slediti tudi ustrezne spremembe. Celo iz omenjenega dopisa direktorja je v zadnjem odstavku jasno razvidno, da se ta zaveda problema in da preprosto dva koncepta, ki naj bi hkrati zagotavljala gospodarske rezultate družbi in relativno poceni turistične storitve za zaposlene delavce pri družbenikih ter lastnike nepremičnin, ni mogoče združiti na način, da bi protipravno in proti vsemu razvoju zadnjih desetletij in tržni logiki vztrajali pri zdavnaj preživetem socialističnem konceptu. In kljub temu, da je tudi direktorju jasno, v čem je problem, namerava, kot sam pravi, še naprej vztrajati na nezakonitosti, na svojem ignorantskem odnosu in na nadaljnjem namernem povzročanju škode tako družbi PSK d.o.o. kot lastnikom nepremičnin, in to celo gladko zapiše v t.i. "popolnem poročilu".

Nobenega dvoma ni, da principi, po katerih naj bi naselje ostalo enoten gospodarski subjekt, preprosto ne morejo zdržati. So namreč skregani tako s hrvaško zakonodajo, zlasti z zakonom o ugostiteljstvu, skregani pa so tudi z dejanskim lastništvom nepremičnin v naselju. Takšnega principa turistične dejavnosti, ki temelji na stanju izpred 30, 40 let, hrvaški predpisi preprosto ne poznajo. Prav tako ni pričakovati, saj je to skregano z elementarno življenjsko logiko in temeljnimi tržnimi principi, da bomo lastniki nepremičnin hkrati preko poviševanja cen svojega letovanja v lastnih počitniških kapacitetah zagotavljali dobičkonosnost (pa tudi davčno sposobnost) podjetju PSK d.o.o. Naš interes je relativno poceni zagotoviti letovanje v lastnih počitniških objektih (to pa je tudi interes družbenikov - lastnikov nepremičnin, ki zagotavljate letovanje svojim zaposlenim). Pretežni del lastnikov nepremičnin se tudi ne želi in ne namerava ukvarjati s turistično dejavnostjo, saj zanjo nismo registrirani, niti ne želimo, da so naši objekti kategorizirani kakorkoli v namene turistične dejavnosti.

Dejstvo je, da so mnogi od lastnikov nepremičnin v nakup in obnovo objektov v naselju Bučanje vložili vse svoje prihranke. Zato tudi želimo naše premoženje zavarovati. Do pred kratkim so temu bile ovire hrvaški predpisi. Sedaj teh ovir na Hrvaškem ni več, zato s presenečenjem sprejemamo dejstvo, da nam te ovire sedaj postavlja PSK, ki nam sicer v izjavah svojih predstavnikov (direktor, predsednica nadzornega sveta) priznava najmanj stavbno pravico na zemljiščih, kjer se naše hiške nahajajo, hkrati pa noče storiti ničesar, da bi se lastniki nepremičnin tudi zavarovali pred neodgovornim in nezakonitim početjem PSK d.o.o. Tako je razumeti tudi trditev direktorja iz omenjenega dopisa, kjer izrecno zavrača možnost parcelacije znotraj naselja. Dejstvo, da nam PSK ne želi priznati naše lastnine, pa nas seveda izpostavlja vedno bolj realnemu tveganju, da nam bo našo lastnino nekdo preprosto odvzel. Da je ta možnost povsem realna, nakazuje že direktor sam s poigravanjem  s stečajem družbe PSK d.o.o. Nepriznavanje naše lastnine in možnost posvedočenja le te v hrvaških javnih registrih pa ima lahko za posledico tudi obremenjevanje naših nepremičnin s hipotekami, neplačanimi terjatvami družbe PSK ipd. Da ne omenjamo tudi možnosti lastniških in drugačnih sprememb v družbi PSK.
Spoštovani, želimo, da kot lastniki družbe PSK d.o.o. veste, da nismo proti enotnosti oziroma zunanji enovitosti naselja, nasprotno, tudi naprej želimo, da se to bolj ali manj zagotavlja po nekih enotnih standardih in principih. To smo tudi pripravljeni plačati. Menimo pa, da enovitosti naselja ni več mogoče zagotavljati na način, da se PSK ukvarja s turistično dejavnostjo, kot tak nastopa na trgu, kot tak je davčni zavezanec, hkrati pa sklepa fiktivne zakupne in alotmanske  pogodbe, na podlagi katerih opravičuje svoj gospodarski smisel, v želji, da "ogoljufa" hrvaške oblasti. Kako se je ta način poslovanja obnesel, dokazujejo zaprtje naselja in davčne odločbe, ki zahtevajo plačilo davka od dobička, ki seveda lahko izvira le iz fiktivnega obsega poslovanja in fiktivno sklenjenih pogodb s strani družbe PSK d.o.o. in ga seveda zato ni in ne more biti.
Čeprav pretežni del lastnikov nepremičnin ni pripravljen izvajati turističnih dejavnosti, ne vidimo nobenih ovir, da se v naselju Bučanje ta ne bi izvajala. Zakon o ugostiteljstvu omogoča slehernemu pravnemu subjektu, da se organizira na način, da bo takšno dejavnost lahko izvajal na hrvaškem trgu, prav tako ne vidimo nobenih ovir, da hrvaški PSK ne bi izvajal gostinske dejavnosti, vendar naj jo izvaja le s tistimi turističnimi objekti in po pooblastilu tistih lastnikov, ki se želijo s turistično dejavnostjo ukvarjati in le ti naj se tudi kategorizirajo v skladu s hrvaškim zakonom. Pri tem tudi ni odveč omeniti zakonske možnosti t.i. klubskega turizma, ki z možnostjo zagotavljanja letovanja svojim zaposlenim še najbolje ustreza dosedanjemu načinu funkcioniranja naselja. Za vse ostale pa naj bo PSK le upravnik in naj izvršuje tisto funkcijo, ki upravniku gre, tj. na podlagi pogodbe z lastniki nepremičnin in njihove odločitve izvaja upravljanje, zagotavlja enotnost naselja in podobne administrativne, strokovne naloge.

Slednje  pomeni tudi ostro ločitev PSK kot gospodarske družbe od naselja Bučanje in lastnikov njegovih nepremičnin. Vsekakor morajo ključno funkcijo v gospodarjenju z naseljem pridobiti lastniki nepremičnin in ne imaginarna gospodarska družba, ki si neupravičeno in protipravno prisvaja pravice lastnikov, pri tem pa lastnikom celo zavestno onemogoča, da bi imeli kakršenkoli vpliv na sprejemanje odločitev o njihovi lastnini. Ob tem poudarjamo in opozarjamo, da je predstavljala ustanovitev PSK d.o.o. rešitev za premoženje Vidma d.o.o. v stečaju in je skozi leta, desetletja pravzaprav prišlo do izjalovitve namena njene ustanovitve. 
Glede na navedeno vas, spoštovani, pozivamo, da čimprej oblikujemo ustrezen organ lastnikov nepremičnin v naselju Bučanje, da se začnemo pogovarjati o bodočem statusu tega naselja ter da tudi definiramo vlogo in odgovornosti družbe PSK v naselju. Seveda to pomeni tudi pripravo ustreznih pogodb, po katerih bomo lastniki nepremičnin dobili svoje mesto tudi v hrvaških javnih registrih, predvsem pa tudi uredili medsebojne odnose in način upravljanja z naseljem. Seveda smo vam v zvezi s tem pripravljeni pripraviti in predložiti ustrezne pogodbe in druge dokumente (le te so že zasnovane), kot tudi predlagati povsem konkretne rešitve, vključno z operativno okrepitvijo uprave (prokurist), ter za vse to tudi sami nositi stroške. Zato v naslednjih dneh v zvezi s tem pričakujte od nas dodatno, povsem operativno iniciativo. V obdobju do oblikovanja skupne oblike funkcioniranja pa od vas pričakujemo, da boste problem s plačilom davčnih obveznosti vsekakor rešili ali vsaj začasno nekaj storili za njegovo razrešitev.
V ta namen vas pozivamo, da se na ta dopis odzovete skrajno resno. Vaše odgovore pričakujemo v roku osmih dni na naslov 
SAVAPROJEKT d.d., Cesta krških žrtev 59, 8270 Krško.
POSLANO:

· Vsem družbenikom PSK d.o.o.

· PSK d.o.o., Cesta krških žrtev 65,

8270 Krško

· uprava družbe

· nadzorni svet
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