Priznanja OKS za športne dosežke v letu 2007

Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez  tudi letos podeljuje priznanja za športne dosežke v preteklem letu. Za športnikov uspeh  so zaslužni mnogi, ki ga spremljajo na njegovi poti, od trenerjev, predstavnikov klubov, staršev, šole,  pa verjetno še kdo. Konkurenca v svetovnem vrhunskem športu se zaostruje in čedalje manj bo bližnjic do vrhunskih rezultatov. Tudi zato je potrebno ceniti uspešne slovenske športnice in športnike, ter njihove trenerje. Športnik najprej zori v domačem okolju, tam dosega tudi svoje prve rezultate, zato Olimpijski komite tudi letos nadaljuje z ustaljeno prakso in podeljuje priznanja za športne dosežke v posameznih regijah iz katerih prihajajo športniki.  Nocoj v Novem Mestu bo Olimpijski komite Slovenije podelil priznanja za leto 2007 najbolj uspešnim športnicam, športnikom in njihovim trenerjem Dolenjske regije.

MALO STATUO OKS za športne dosežke v letu 2007 prejme Rajmond DEBEVEC. 

Rajmond DEBEVEC prejme malo statuo OKS za doseženo 3. mesto na evropskem prvenstvu v streljanju z zračno puško.
Velike zasluge pri odličnih športnih rezultatih Rajmonda Debevca ima nedvomno njegov trener Alojz MIKOLIČ, ki prejme SREBRNO PLAKETO.

 Od športa, ki ga opredeljuje preciznost in ostro oko, se selimo v vodo. Kajakaš Peter Kauzer prejme MALO STATUO OKS za športne dosežke v letu 2007 za 2. mesto na evropskem prvenstvu v disciplini K-1 slalom. 

Za Petra KAUZERJA bi lahko dejali v šali, da vse ostane v družini. Koliko nasvetov, svetovanja,  včasih morda celo povišanega tona sta si izmenjala v dosedanjem sodelovanju na relaciji trener – športnik ne bomo izvedeli nikoli. Vemo pa, da levji delež pri uspehih pripada trenerju Petru KAUZERJU st., ki prejme SREBRNO PLAKETO.

Petra MANKOČA se je prijelo ime kralja kratkih bazenov. Na EP v kratkih bazenih je Peter osvojil 1. mesto na 100 m mešano. Za športne dosežke v letu 2007 Peter MANKOČ prejme SREBRNI ZNAK Olimpijskega komiteja Slovenije.

Mihael KOSEC, Ivan MUZNIK, Dejan SITAR in Matija ŽLENDER se ukvarjajo z lokostrelstvom. Kot ekipa so v disciplini arrowhead na EP dosegli 3. mesto. Za športne dosežke v letu 2007 prejmejo SREBRNI ZNAK OKS.

Maja VTIČ je na mladinskem svetovnem prvenstvu v Trbižu osvojila 3. m v smučarskih skokih na normalni skakalnici. Za svoje športne dosežke v letu 2007 prejme Maja  SREBRNI ZNAK OKS.

Barbara ŠPILER je atletinja, metalka kladiva. Na mladinskem svetovnem prvenstvu je v tej disciplini osvojila 3. m in zato prejme SREBRNI ZNAK OKS.

Rok DERŽANIČ nastopa v deseteroboju. V svoji disciplini se je še posebej izkazal na mladinskem svetovnem prvenstvu, kjer je osvojil 2. mesto. Tudi Rok DERŽANIČ prejme SREBRNI ZNAK OKS.

Sabina ŠEHIČ je športnica, ki tekmuje v kickboksu –Wako. V disciplini lahki kontakt do 65 kg je na svetovnem prvenstvu osvojila 1. mesto in postala svetovna prvakinja. Za svoje športne dosežke v letu 2007 prejme Sabina ŠEHOVIČ SREBRNI ZNAK OKS.

Tamara STRNAD, tekmovalka v JU-JITSU - v tej športni panogi je mlada športnica dosegla 2. m na EP v borbah do 62 kg. Tamara STRNAD prejme za športne dosežke v letu 2007  BRONASTI ZNAK OKS.

