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OBČINSKI SVET

Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v mesecu januarju 2008
Zadeva:  PREDLOG KANDIDATOV ZA PRIZNANJA OBČINE ČRNOMELJ 
              ZA LETO 2007

I. ŽUPANČIČEVA PRIZNANJA

Župančičeva priznanja se podeljujejo ob kulturnem prazniku in sicer kot listine – diplome za enkratne dosežke in kot plakete  za dolgoletno delo na kulturnem področju.

Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj je na podlagi Odloka o Župančičevih priznanjih (Ur.l. RS, št. 8/95 in 21/02) opravila presojo kandidatur in predlagala Občinskemu svetu Občine Črnomelj sledeče:

1.) ŽUPANČIČEVA PLAKETA 

Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj predlaga Občinskemu svetu Občine Črnomelj, da  plaketo za leto 2007 prejme:

FANIKA POŽEK

Fanika Požek se ukvarja z literaturo že več kot štirideset let. V teh letih je napisala nekaj nad 400 besedil. Mnoga od teh so uglasbili priznani ansambli, kot so: ansambel Lojzeta Slaka, Tonija Verderberja in ostali. Seveda vse teče naprej in nastajajo vedno nova besedila.

Tematika njenih besedil je različna, saj je v idejah samostojna in se zelo trudi besedila približati resničnemu življenju oz. občutku ljudi. Pri tem zelo pazi, da so razumljiva poslušalcem vseh starosti, da so napisana pravilno slovnično, skratka, besedila naj bi se približevala poeziji kolikor je to mogoče. Zvrst narodno-zabavne glasb namreč terja ljudskost, saj je danes edina zvrst, ki pomaga ohranjati slovensko narodno pesem. Posebno dobre pesmi te zvrsti so že ponarodele. Zato menimo, da bi orali vsi, ki so odgovorni za kulturo v Sloveniji prav tej zvrsti besedil posvečati več pozornosti, kar je dokazano, da so avtentična zrasla pri nas in dokler ljudstvo opeva te pesmi v svojem jeziku je v veliko manjši nevarnosti, da se v globalnem svetu preprosto izgubi.

Od leta 2002 ustvarja za Radio Slovenija vezna besedila za oddajo Četrtkov večer domačih pesmi in napevov, ki je zelo stara in cenjena oddaja, saj se uvršča na visoko 4. mesto po poslušnosti v Sloveniji.

Piše tudi prozo. Pred leti je redno objavljala v Anteni kratke zgodbe z ljubezensko tematiko, ki je bila pogoja za sodelovanje. Objavljenih je bilo okrog 150 zgodb, vse z okoli 10 tipkanih strani.

V Nedeljskem dnevniku je objavila 6 znanstvenofantastičnih zgodb.

Piše tudi poezijo, s katero se je že predstavila širšemu občinstvu. Posebno se je posvetila sonetu, do sedaj jih je napisala 5 in čez 20 ostalih pesmi, ki sob bile vse tudi objavljene v Kmečkem glasu, Dolenjskem listu, reviji Rast. Namen ima izdati knjigo, v kateri bi zbrala prozo, besedila in poezijo.

Upravni odbor Društva upokojencev Črnomelj je mnenja, da je že čas nagraditi belokranjsko literarno delavko, ki jo bolj poznajo v širši domovini in jo v ta namen vedno nagradijo z različnimi priznanji.

Predlog je podalo: Društvo upokojencev Črnomelj

2.) ŽUPANČIČEVA DIPLOMA 

Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj predlaga Občinskemu svetu Občine Črnomelj, da  diplomo za leto 2007 prejmejo:

a)  FOTO KLUB ČRNOMELJ

Fotoklub Črnomelj je v letu 2007 praznoval svojo peto obletnico delovanja. Društvo je sodelovalo pri različnih projektih in v vseh petih letih letno organiziralo več fotografskih razstav svojih članov. Pod pokroviteljstvom Fotografske Zveze Slovenije in v sodelovanju s člani Fotografskega društva Grča iz Kočevja,  Foto klub Črnomelj letno pripravlja skupinske fotografske razstave in s tem raste na strokovnem področju. Pri tem pa gre za regijsko in državno sodelovanje. Člani Foto kluba se skozi različne seminarje, fotografske delavnice, predavanja in tečaje izpopolnjujejo v fotografskem znanju. Vztrajno delo, kvaliteto in dobro organiziranost društva se opazi v dovršeni tehniki fotografij, večjemu številu razstavljenih del, številčnemu članstvu,… 

Društvo je bilo ustanovljen z namenom, da se v njem družijo ljubitelji fotografske umetnosti iz Bele krajine. Druženje je v oblikah fotografskih delavnic, strokovnih predavanj, fotosafarijev, razstav in drugih aktivnostih.  Foto klub Črnomelj je svojo 5. obletnico delovanja proslavil z uspešno razstavo ''Odsev resničnosti'', ki so jo v novembru 2007 pripravili v cerkvi sv. Duha. 

Preteklo leto je za Foto klub Črnomelj bilo rekordno, vsaj z vidika velikega števila produkcij, kar je pogojevalo petletnico delovanja. V celotnem koledarskem letu so beležili šest skupinskih razstav. 

· V objemu reke in belih brez  - foto razstava o Krajinskem parku Kolpa (februar 2007)

· Črnomelj, moje mesto  - razstava ob občinskem prazniku Občine Črnomelj, posvečena 600-letnici prve omembe Črnomlja kot mesta (februar 2007). 

· Jurjevanje 2006 – razstava v Črnomaljski kavarni ob folklornem festivalu Jurjevanje 2007 (junij 2007).

· Odsev resničnosti – foto razstava v času praznovanja 600-letnice mesta Črnomelj (oktober 2007). 

· Čebelarstvo – čebelarska razstava v Taborski hiši v Semiču  (november 2007). 

· Voda – 5. skupinska foto razstava; sodelovanje z Zavodom RS za varstvo narave (december 2007).

Člani Foto kluba Črnomelj pa se lahko pohvalijo tudi z nekaj samostojnimi razstavami. Opravili so veliko manjših ustvarjalnih fotosafarijev po Beli krajini in širši okolici in se tako uspešno potegovali za dobre rezultate na natečajih državnega in mednarodnega nivoja. V preteklem letu so imeli precej internih izobraževanj s področja digitalne fotografije, organizirali so strokovno predavanje, odprtega tipa, za vse občane, na temo Fotografska analiza in digitalni barvni sistemi. 

V preteklem letu pa so bili ponovno soorganizatorji fotografskega natečaja krožne razstave digitalnih fotografij ''NARAVAdigiFOTO 2007'', na katerem so s svojimi fotografskimi deli tudi tekmovali med 28 fotografskimi klubi iz vse Slovenije in na koncu zasedli drugo mesto. Posamezniki pa so prejeli diplome. 

Vsi ti rezultati in kvantiteta aktivnosti Foto kluba Črnomelj v zadnjem letu so prav gotovo tudi plod zelo uspešnega sodelovanja z Občino Črnomelj, Razvojno informacijskim centrom Bele krajine, Zavodom za izobraževanje in kulturo Črnomelj, s črnomaljsko izpostavo Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in ostalimi Foto klubi po vsej Sloveniji. V preteklem letu si še posebej štejejo za čast sodelovanje z Zavodom RS za varstvo narave, kjer je prišlo do resnično lepega in bogatega projekta za katerega so člani Foto kluba Črnomelj v svoje fotografske objektive zajeli vse pomembne naravne znamenitosti in posebnosti Krajinskega parka Kolpa. 

Aktivna zagnanost in delo v Foto klubu Črnomelj vztrajno raste in predstavlja še velik potencial na področju (digitalne) fotografije  in kulture nasploh.  

Predlog je podala: Gledališka skupina ZIK Črnomelj


b) PUSTNO DRUŠTVO ČRNOMELJ
Pustno društvo Presta Črnomelj je v zadnjih letih ponovno intenzivneje prisotno v prostoru Občine Črnomelj z dejavnostmi, ki aktivno angažirajo večje število njegovih članov – krajanov Občine Črnomelj in s svojo dejavnostjo dodajo neprecenljiv prispevek k pestrosti dogajanj v našem okolju in prepoznavnosti naše sredine v širšem okolju z organizacijo vsakoletnih pustnih dogajanj, ki se zaključijo s pustno povorko po mestnih ulicah. Vse te dejavnosti so že presegle lokalne ovire – društvo gostuje pri organizaciji podobnih prireditev z drugimi društvi in tudi nekatera pustna društva iz širšega slovenskega okolja sodelujejo v črnomaljski pustni povorki.

Poleg tega sodelujejo z našim društvom pri realizaciji različnih kulturnih projektov, ki so prav tako del kulturnega dogajanja v naši občini  - v zadnjih letih na prednovoletnih prireditvah za otroke.

Menimo, da vse našteto ( verjetno pa je bilo še marsikaj spregledanega ) nedvomno dokazuje njihovo uspešno, zagnano in ustvarjalno delo na področju dogajanja in kulture v Občini Črnomelj.

Glede na navedeno menimo, da je Pustno društvo Presta Črnomelj pravi kandidat za dodelitev Župančičeve diplome, saj bi bil Črnomelj brez njihovega udejstvovanja  osiromašen za prepoznavne prireditve v pustnem času, veliko krajanov pa bi bilo prikrajšano za aktivna in pasivna druženja in za veliko dobre volje, ki smo jo deležni  ob tem ljudskem običaju.

Predlog je podal: KUD HIP – HOP Črnomelj
c) BREDA PAVLIN
za uspešno in predano delovanje na kulturnem področju - petju

Ko je Breda začela peti smo marsikateri začeli izgovarjati prve besede. Odtlej se je naš besedni zaklad precej razširil, toda kljub temu se moramo kar potruditi, če hočemo v našem nagovoru poiskati primerne besede, kakršne si zasluži tako vztrajna in vestna pevka. 50 let zvestobe petju, pomeni dobrega pol leta neprestanega prepevanja. Potem se lahko vprašamo, koliko ur in koliko dni je to. Naša kolegica Breda po tolikih letih prepevanja ni niti malo hripava. Je dobri duh Mešanega pevskega zbora Samospev. Ne samo zato, ker zna vedno poskrbeti za dobro razpoloženje, tudi zato, ker zna, če je potrebno tudi kaj povedati in predlagati v korist našemu nadaljnjemu delu.

Predlog je podal:  MPZ KUD Samospev

d) KUD OTON ŽUPANČIČ VINICA

za enkratne dosežke na področju ljubiteljske kulture v letu 2007

KUD Oton Župančič Vinica poznamo kot eno uspešnejših kulturnih društev v občini Črnomelj. Leto 2007 pa je bilo za njih še posebej uspešno. 

Folklorna skupina je kot ena od osmih izbranih folklornih skupin nastopila na državnem srečanju odraslih folklornih skupin 2007 v Beltincih in s tem zabeležila enega od svojih največjih uspehov.

Prav tako se je letos izkazala tamburaška skupina »Viniški tamburaši«, ki je na državnem srečanju tamburaških skupin prejela zlato priznanje ter nagrado za skupino, ki je v preteklem letu najbolj napredovala. V novembru 2007 pa so se udeležili tudi tamburaškega festivala v Srbiji in med dvanajstimi tamburaškimi skupinami zasedli odlično četrto mesto.

Za dosežene rezultate v letu 2007 si KUD Oton Župančič Vinica zasluži Župančičevo diplomo.

Predlog je podal: Občinski odbor SLS – Slovenska ljudska stranka Črnomelj

II. ŠPORTNICA, ŠPORTNIK IN ŠPORTNI KOLEKTIV OBČINE ČRNOMELJ ZA LETO 2007

Priznanje športnica leta, športnik leta in športni kolektiv leta se podeljuje fizičnim in pravnim osebam, ki so s svojim aktivnim in kvalitetnim delovanjem na področju športa v preteklem letu dosegli pomembne uspehe in dosežke tako v občini kot izven njenih meja.

Žirija za podeljevanje priznanj športnica leta, športnik leta in športni kolektiv leta Občine Črnomelj je na podlagi Odloka o športniku, športnici in športnem kolektivu leta Občine Črnomelj (Ur.l. RS, št. 123/03 in 106/05) opravila presojo kandidatur in predlagala Občinskemu svetu Občine Črnomelj sledeče:

1. ŠPORTNICA LETA 2007 OBČINE ČRNOMELJ

Žirija za podeljevanje priznanj športnica, športnik in športni kolektiv leta predlaga Občinskemu svetu Občine Črnomelj, da  priznanje športnica leta 2005 Občine Črnomelj prejme:

ANDREJA TOMC

Andreja Tomc, rojena 15. 1. 1992, je članica Ženskega odbojkarskega kluba Črnomelj, katerega trener je Simona Satošek. V letu 2007 je dosegla naslednje rezultate:

· Igra za člansko ekipo ŽOK Črnomelj v kateri je tudi najboljša igralka,

· z ekipo starejših deklic ŽOK Črnomelj je dosegla 9.-12. mesto v državi (na zaključnem turnirju izbrana za najboljšo igralko),

· z ekipo svoje šole državna prvakinja,

· stalna članica Slovenske kadetske odbojkarske reprezentance,

Glede na številčnost sodelujočih ekip in popularnosti ženske odbojke, menimo da Andreja zasluži naziv športnice leta 2007 v Občini Črnomelj.

Predlog je podala: Športna zveza Črnomelj
2. ŠPORTNIK LETA 2007 OBČINE ČRNOMELJ

Žirija za podeljevanje priznanj športnica, športnik in športni kolektiv leta predlaga Občinskemu svetu Občine Črnomelj, da  priznanje športnik leta 2007 Občine Črnomelj prejme:

BOŠTJAN KOZAN

Večji uspehi atleta Boštjana Kozana v letu 2007:

· 12.02.2007
- Dvoransko državno prvenstvo Dunaj (Avstrija) 3000 m, osvojil 3. mesto

· 09.06.2007
- Atletski pokal Slovenije 3000 m zapreke, osvojil 3. mesto

· 26.08.2007
- Izbirna tekma za svetovno prvenstvo v gorskem teku, osvojil 5. mesto

· 15.09.2007
- udeležba na Svetovnem prvenstvu v gorskem teku v Švici, 
· 06.10.2007
- Tekma za svetovni pokal v gorskem teku na Šmarno goro, osvojil 18. mesto

· 13.10.2007
- Državno prvenstvo v krosu občinskih reprezentanc v Mariboru, osvojil 2. mesto

· 29.10.2007
- Ljubljanski maraton 21 km, osvojil 4. mesto

Predlog je podalo: Športno društvo Tribuče

3. ŠPORTNI KOLEKTIV LETA 2007 OBČINE ČRNOMELJ

Žirija za podeljevanje priznanj športnica, športnik in športni kolektiv leta predlaga Občinskemu svetu Občine Črnomelj, da  priznanje športni kolektiv leta 2007 Občine Črnomelj prejme:

KOŠARKARSKA EKIPA STAREJŠIH DEČKOV OŠ MIRANA JARCA ČRNOMELJ

Košarkarska ekipa starejših dečkov Osnovne šole Mirana Jarca, rojenih 1992 in mlajših je v šolskem letu 2006/2007, osvojila naslov državnega prvaka v šolski košarkarski ligi.

Tekmovanje je v začetku potekalo v skupinah po regionalnem ključu. Kot prvo uvrščena ekipa so se uvrstili na pol finalni turnir, ki je potekal v Kopru. Na turnirju so zmagali in si zagotovili nastop na finalnem turnirju . V finalu sta sodelovali še ekipi OŠ Kranj in OŠ Šmarje pri Jelšah. Finalni turnir je organizirala OŠ Mirana Jarca. Ekipa OŠ Mirana Jarca je obe tekmi zmagala in brez poraza osvojila naslov državnih prvakov.

Ekipo so sestavljali:

Asani Kristjan, Weiss Matjaž, Kocjan Jan, Lamut Tilen, Dragoš Tomaž, Bubnjič Jože, Kuhar Jure, Žalič Zlatko, Beličič Blaž, Beličič Klemen, Vrščaj Žiga, Ivanušič Jaka in Sopčič Uroš. Trener ekipe Kordič Milan.

Predlog je podala: Športna zveza Črnomelj
III. PLAKETA OBČINE ČRNOMELJ

Plaketa občine Črnomelj se podeljuje na osnovi določil Odloka o plaketah Občine Črnomelj (Ur.l. RS, št. 8/95 in 36/02) vsako leto ob prazniku Občine Črnomelj. Dobitniki so pravne in fizične osebe za izredno uspešno delo, ki je prispevalo k napredku in ugledu Občine Črnomelj na vseh področjih. Izbiro med predlaganimi kandidati dobitnikov plakete za leto 2007 je opravila žirija za podeljevanje plakete Občine Črnomelj, ki je odločila, da Občinskemu svetu Občine Črnomelj, v skladu z določili 6. Člena Odloka predlaga, da se plaketa za leto 2007 podeli:

RUDNIKU KANIŽARICA V ZAPIRANJU D.O.O. ČRNOMELJ

Odločitev Vlade RS, da zapre Rudnik Kanižarica, je bila pospremljena z mnogo bojazni za perspektivo zaposlenih kakor tudi zato, kako zapuščeno bo ostalo področje prostora Rudnika Kanižarica. Bojazen ni bila odveč, saj program zapiranja ni bil ravno razvojno naravnan.

Vendar pa se na Rudniku Kanižarica niso nikoli sprijaznili s tem, da bi program zapiranja formalno izpeljali, območje Rudnika pa bi zarasel mah.

Že v letu 1996 so pristopili k izvedbi ureditvenega načrta, ki je predvideval izgradnjo industrijske cone. V letih 1997 in 1998 so po raznih pripetljajih pripeljali nekaj programov, ki so oživeli upanje, da se bo na Rudniku začel nov razvojni ciklus.

Sledilo je obdobje največje intenzivnosti. Pospešeno so začeli graditi infrastrukturo, ki je bila temelj za bodoče investitorje. Navezali so tudi dobre in pristne stike z bodočimi investitorji, saj jih je bilo treba prepričevati tudi s toplim in prisrčnim odnosom, ne pa samo s formalno ugodnimi pogoji.

Hkrati je potekalo intenzivno zapiranje jame, saj je hitrost zapiranja jame pomenila zmanjševanje stroškov za ta namen, prihranjena sredstva pa so potem smotrno vlagali v industrijsko cono in njen razvojni potencial. Jamo so dokončno zaprli konec leta 1999 in tako presegli vse načrte.

V obdobju po letu 2000 se je sprostil razvojni potencial, naložen v industrijsko cono. Prihajati so začeli investitorji, med njimi tudi nekateri iz tujine (Sun Roller). Grditi so začeli proizvodne hale in zaposlovati delavce.

Leta 2007 so potekala intenzivna dela na razširitvi področja industrijske cone na Rudniku. Urejeno površino so iz 25 ha povečali na 106 ha, s čimer so trajno zagotovili vso potrebno okolje za razvoj podjetništva v Črnomlju. Pripravljeno okolje ponuja možnost razvoja štiridesetim gospodarskim subjektom in s tem cca 1000 delovnih mest. Tako je bilo v začetku zapiranja Rudnika Kanižarica zaposlenih 178 ljudi, danes pa jih tam dela več kot 280. Predvidevajo, da bo šlo število zaposlenih na tem področju tudi do števila 1300, kar je vsekakor lep uspeh in nad vsemi pričakovanji.

Iz gornje obrazložitve je razvidno, da so v Rudniku Kanižarica v zapiranju, d.o.o., presegli pričakovanja in načrte, predvidene s programom zapiranja. Presegli so jih predvsem na področju razvoja industrijske cone, ki s programom zapiranja sploh ni bila predvidena in na področju kadrovsko-socialnega dela programa. S svojim dolgoletnim in izredno uspešnim delom so močno prispevali k napredku, razvoju in ugledu Občine Črnomelj. 

Predlog je podal: DeSUS – Demokratična stranka upokojencev Slovenije občinski odbor 
                                           Črnomelj

Pripravil:

Božo Brajkovič
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