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IZJAVA ZA JAVNOST – OBISK STANKE KOREN, DIREKTORICE URADA ZA UPRAVLJANJE Z VODAMI IZ AGENCIJE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA OKOLJE IN ANE VIDMAR IZ MINISTRSTVA ZA OKOLJE IN PROSTOR, DIREKTORAT ZA PROSTOR, V SADJARSTVU BLANCA D.O.O.
Stanka Koren, direktorica urada za upravljanje z vodami iz Agencije Republike Slovenije za okolje in Ana Vidmar iz Ministrstva za okolje in prostor, Direktorat za prostor, sta danes obiskali Sadjarstvo Blanca. Pobudnik uvedbe namakalnega sistema na območju Arto – Blanca – Dolnje Brezovo je prav Sadjarstvo Blanca in obisk je bil posvečen predstavitvi uvedbe namakalnega sistema pri HE Blanca, ki bo poleg območja Sadjarstva Blanca obsegal tudi zasebne površine.  
Srečanju je prisostvoval župan Občine Sevnica Kristijan Janc in podžupan Občine Sevnica, Srečko Ocvirk, ki so skupaj z Jožetom Ratajcem, direktorjem Sadjarstva Blanca, predstavili uvedbo namakalnega sistema v to okolje pri postopku umeščanja HE Blanca v prostor. V postopku izdelave državnega lokacijskega načrta Blanca se pojavila pobuda o možnosti namakanja na bližnjih območjih. Ta možnost je bila predvidena tudi v koncesijski pogodbi za izkoriščanje energetskega potenciala spodnje Save, sklenjeni med Ministrstvom za okolje in prostor, Savskimi elektrarnami Ljubljana in Holdingom Slovenskih elektrarn, kjer je opredeljena količina vode, ki jo je možno pridobiti za namakanje v spodnjem Posavju. V okviru državnega lokacijskega načrta so predvidene ureditve dostopov do vode za potrebe namakanja s premičnimi agregati, za dostope je skupaj predvideno 7 lokacij. Na območju jezovne zgradbe pa je predvidena izvedba stacionarnega črpališča za namakalni sistem, ki lahko pokrije območje Sadjarstva Blanca ter Dolnje Brezovško in Arško polje. Umestitev tega objekta v sam državno lokacijski načrt daje osnovo za nadaljnje aktivnosti in gradnjo tako velikega namakalnega sistema, ki bo podprt s sredstvi za razvoj kmetijstva in podeželja v okviru Programa za razvoj podeželja v obdobju 2007 – 2013. V študiji vpliva izgradnje HE Blanca na ekonomičnost kmetijske proizvodnje je 1/3 lastnikov zemljišč izjavilo interes za vzpostavitev namakalnega sistema, vendar pa ti kmetje obdelujejo večino zemljišč na tem območju. Konec januarja letošnjega leta je Občina Sevnica skupaj s Konzorcijem za namakanje Podravja in Sadjarstvom Blanca, lastnikom zemljišč na tem območju izvedla predstavitev možnosti namakanja na območju Dolnje Brezovškega in Arškega polja ter na območju Sadjarstva Blanca in dala možnost lastnikom zemljišč na tem območju, da se lahko priključijo na skupen namakalni sistem in uvedejo namakanje na zasebnih površinah, kajti voda je nujno potrebna. Namakanje, kot agrotehnični ukrep je upravičen in daje rezultate v vseh letih, v sušnih letih, ki se čedalje pogostejši, pa sploh omogočijo proizvodnjo. Namakanje je okoljsko sprejemljiv ukrep, ki lahko zmanjša onesnaženje z gnojili in pesticidi.  Pridelek pridobi z namakanjem na količini in kakovosti. Namakanje pa naj bi se izvedlo na približno 80 ha površine.  
