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Zadeva:  Sporočilo za javnost – obisk Iztoka Jarca, ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano s sodelavci v podjetju Sadjarstva Blanca d.o.o.
Minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Iztok Jarc je danes s sodelavci obiskal podjetje Sadjarstvo Blanca. Z zanimanjem so si ogledali  področje predvidenega namakalnega sistema Arto -Blanca- Dolnje Brezovo, ki je plod povezovanja interesa kmetijstva in energetike. Umestitev tega projekta v okolje koordinira Občina Sevnica, ki je ob pobudi uspela projekt uvrstiti v koncesijsko pogodbo za izkoriščanje energetskega potenciala  spodnje Save, ob umeščanju HE Blanca v prostor z MOP, Savskimi elektrarnami in Holdingom Slovenskih elektrarn.
Prav tako so si  gostje ogledali realizirane projekte iz naslova Vlaganja v kmetijska gospodarstva (EPD), katera sofinancira Evropska unija in Republika Slovenija. Podjetje Sadjarstvo Blanca je bilo z investicijskimi projekti zelo uspešno na področju črpanja teh sredstev.
Podjetje Sadjarstvo Blanca d.o.o. je eno od velikih  družb specializiranih za proizvodnjo sadja, njen glavni in osnovni proizvod so jabolka. Je pravna oseba, ki zaposluje 30 delavcev za nedoločen čas in v konici dela ob spravilu pridelka pa še do 130 sezonskih delavcev. Proizvodni proces obsega skupaj 115 ha intenzivnih nasadov jablan od tega je 4 ha hrušk. Površine se razprostirajo na treh področjih od Blance pa do Loke pri Zidanem mostu v občini Sevnica. Podjetje ima v svoji sestavi tudi hladilnico s kapaciteto 2500 ton. 

Pri proizvodnji jabolk težijo k stalnemu posodabljanju procesa proizvodnje, tako z vidika obnov nasadov kot z uvajanjem sortimenta prilagojenega njihovim ciljnim trgom v Evropski uniji, ne zanemarjajo pa tudi trgov izven nje. Trženje je zaradi globalizacije trgovskih verig in navad potrošnikov postalo zahtevnejše. Sortiment in kvaliteta plodov so bistvenega pomena za trg. 

Podjetje intenzivno vlaga v razvoj tehnologije, tako pridelave kot skladiščenja in priprave sadja za trg in trženja. Uvaja nova spoznanja pri vzgojnih oblikah, gnojenju in zaščiti proti boleznim in škodljivcem, kjer pa je zelo velik poudarek na sredstvih, ki so okolju prijazna in so skladna z integrirano pridelavo. Pridelek se skladišči v hladilnici, ki je bila posodobljena v letu 2006, z uvedbo posrednega hlajenja z glikolom. Sistem skladiščenja  poteka na režimu kontrolirane atmosfere, ki omogoča s spreminjanjem parametrov skladiščenja ( temperature, vlage, prisotnost kisika in ogljikovega dioksida) ohranjanje kvalitete in svežine plodov določenih sort tja do novega pridelka.

Pri poslovanju podjetja je izredno pomembna  tudi funkcija trženja. Trženje je organizirano preko skupine EVROSAD pod blagovno znamko EVROSAD, po sistemu outsourcinga, ki omogoča boljši rezultat trženja v takem partnerskem odnosu.

Sledenje tem ciljem zahteva znatna vlaganja, zlasti v zadnjem času v napravo protitočne zaščite na preko 30 ha, ki je bila izvedena do leta 2008. Obnove nasadov, mehanizacije kot tudi v opremo za skladiščenje pridelkov primarne proizvodnje so projekti, kjer so bila vložena znatna sredstva v zadnjih štirih letih. Podjetje je že v letu 2006 investiralo v posodobitev hladilnice, druga faza pa je v načrtu za leto 2010. V času od 2004 do 2008 je podjetje investiralo v omenjene projekte preko 1 mio EUR. Vsi ti projekti so bili sofinancirani s strani Evropske unije in Republike Slovenije.  

Trenutna proizvodnja je na nivoju 4 000 ton jabolk različnih kultivarjev. Prevladujeta sorti Zlati Delišes in Idared. Sledijo sorte, ki poleg Zlatega delišesa predstavljajo trend na trgih EU: Braeburn, Gala Schniga, Fuji ter sorte Elstar, Jonagold, Granny Smith, Gloster in Jonatan.

Nadaljuje se izgradnja protitočnih mrež, posodabljanje mehanizacije in obnova nasadov z novimi sistemi sajenja in tržnimi sortami. Velik izziv pa predstavlja projekt kapljičnega namakalnega sistema (NS) na območju intenzivnih nasadov jablan na Blanci, ki ga načrtujejo v sklopu velikega NS Arto- Blanca- Dolnje Brezovo z Občino Sevnica. Projekt naj bi bil v celoti izveden v naslednjih štirih letih. Projekt namakanja oziroma izgradnja namakalnih sistemov poleg protitočnih mrež, sortimenta in mehanizacije predstavlja osnovo za intenzivno, kvalitetno, časovno prilagojeno in tudi naravi prijazno proizvodnjo.

Vsa njihova proizvodnja temelji na integrirani pridelavi, kjer se dosledno upoštevajo vsi njeni standardi. Pridobljene imajo standarde: ISO 9001 :2000,  EUREPGAP, TESCO NATURE'S CHOICE. Poseben poudarek je zato tudi na sodobni strojni opremi za obdelavo nasadov, ki jo zahtevajo standardi in Integrirana pridelava sadja, zlasti s področja ekologije in varovanja okolja. 











