SKUPNO SPOROČILO ZA JAVNOST

DEMOKRATSKA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE, 
DROT - LISTA ZA RAZVOJ, 

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE, 
SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA, 
SOCIALNI DEMOKRATI, 
STRANKA MLADIH SLOVENIJE,
PREDSTAVNIK ROMSKE SKUPNOSTI

Spoštovani!

Sporočamo vam, da so zgoraj omenjene stranke, oz njihovi občinski in lokalni odbori v Trebnjem ter njihovi svetniki:
mag. Franc Žnidaršič 

mag. Ivan Gole 

Janez Bračko 

Franc Jevnikar 

mag. Janez Slak 

Ciril Metod Pungartnik 

Dušan Skerbiš 

Silvester Perpar 

Bogomir Mlakar 

Špela Smuk 

Jože Hribar 

mag. Marko Grandovec 

mag. Bojan Rajer 

Matija Hočevar 
dne, 14.2.2008 podpisali Sporazum o uresničevanju razvojnega načrta Občine Trebnje za mandatno obdobje do leta 2010.

Omenjeni sporazum je nastal kot osnova za nadaljnje učinkovito delo v trebanjskem Občinskem svetu. Po dokončnem razpadu koalicije z županom, ki se je zgodila v preteklem tednu, je namreč potrebno postaviti temelje za učinkovito delo Občinskega sveta.
Lahko ugotovimo, da je iz prvotne povolilne koalicije prva izstopila trebanjska SD, ki se že v septembru ni strinjala s postopki in načinom delovanja trebanjskega župana. Ker se je sodelovanje z županom prekinilo tudi s strani drugih strank, zaradi večkratnih kršitev dogovora, razrešitve podžupana Janeza Slaka in drugih enostranskih odločitev s strani župana, se je 14 članov Občinskega sveta odločilo, da podpišejo Sporazum o sodelovanju, ki temelji na programskih usmeritvah do leta 2010.

Sporazum ni tipična koalicija, ampak ugotovitev, da se lahko skupaj uspešneje deluje v korist občank in občanov Občine Trebnje. Prav zato so se sprejele določene osnove o načinu usklajevanja in sprejemanja skupnih odločitev, ki se bodo uveljavile tudi v Občinskem svetu. Osnova za podpis Sporazuma pa je usklajen razvojni načrt občine Trebnje za mandatno obdobje do leta 2010, ki zajema investicijski in programski razvoj Občine kot celote. Razvojni načrt Občine Trebnje je sestavljen na osnovi sodelovanja vseh podpisnikov in vsebuje konkretne rešitve na različnih področjih: infrastruktura, družbene dejavnosti, prostorska problematika, gospodarstvo in druga področja. Razvojni načrt ni samo strateški dokument, ampak vsebuje konkretne rešitve in predloge, torej je življenjski in izvedljiv v praksi.  Kot tak bo posredovan tudi županu in občinskemu svetu ter predlagan kot osnova za sprejem rebalansa proračuna za leto 2008 in osnova za proračun v letih 2009 in 2010. 

Pomembna izhodišča podpisnic sporazuma se nanašajo tudi na novo organizacijo občinske uprave: 

· racionalno, strokovno in učinkovito opravljanje nalog uprave,

· zakonito, pravočasno, hitro in strokovno uresničevanje pravic, interesov in obveznosti vseh strank v postopkih, 

· smotrno organizacijo in vodenje dela v upravi,

· koordinirano izvajanje nalog in učinkovito izvajanje projektnih nalog,

· učinkovit notranji nadzor nad opravljanjem nalog,

· učinkovito sodelovanje z drugimi organi in organizacijami pri reševanju skupnih zadev.
Pomembno je tudi dejstvo, da je sporazum odprta knjiga, saj se mu lahko priključijo tudi drugi svetniki oz. svetniške skupine, če to želijo. Gre namreč za to, da se ne sme odlašati z izvajanjem dobrih in za občino Trebnje potrebnih projektov in za to, da se župan ne bo mogel izgovarjati, da svet deluje proti razvoju in proti dobrim projektom. Želimo transparentnost, preglednost in učinkovitost.  
Poleg tega pa želimo čim prej razrešiti tudi odnos do občin Mokronog-Trebelno in Šentrupert, želimo uskladiti nove odloke o ustanovitvi javnih podjetij in zavodov, ki so v skupni lasti, saj le to omogoča normalno poslovanje bolj učinkovito delo le-teh.

Lepo vas pozdravljamo!

Ivan Gole

Predsedujoči Sporazumu v prvih 5 mesecih
