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MINISTRSTVO ZA OBRAMBO
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO
MEDIJI
ZADEVA:  STALIŠČA IN ARGUMENTI  ZEG-a PROTI VOJAŠKI LETALSKI BAZI, 

PROTI UPORABI LETALSKE  BAZE ZA LETALA NATA V MIRNEM ČASU, 


PROTI IZVAJANJU PODPORE DRŽAVE GOSTITELJICE NA LETALIŠČU,


PROTI VZPOSTAVITVI STRATEŠKEGA LOGOSTIČNEGA CENTRA ZVEZE NATO IN 


STALIŠČE DO ZAZNANEGA AROGANTNEGA ODNOSA SLOVENSKE VOJSKE DO 
CIVILNE DRUŽBE PRI PRIPRAVI DRŽAVNEGA LOKACIJSKEGA NAČRA ZA 
LETALIŠČE CERKLJE OB KRKI
ZVEZA: odgovor na dokument Ministrstva za obrambo, št. 354-26/2007- 4, 18. 1. 2008

Ministrstvo za obrambo je od 19. 9. 2006 do oktobra 2007 izvedlo več kot 70 predstavitev projekta posodobitve letališča v okviru izdelave državnega prostorskega načrta, pri tem pa je navajalo le svoja stališča in argumente, o katerih pa ni bilo pripravljeno niti enkrat izvesti javne razprave, zaradi česar Zveza ekoloških gibanj Slovenije –ZEG,nevladna okoljska organizacija , tak aroganten pristop ne more opredeliti kot demokratičen in v duhu evropske pozitivne zakonodaje, temveč le kot izvajanje moči  nad državljani Republike Slovenije. Projektu izgradnje mednarodnega civilnega letališča za vojaške potrebe in potrebe zveze NATO, v zvezi izvajanja podpore napadalnim vojnam ali agresijam, se nasprotuje, projekt pa se označi kot nelegitimen, nevaren za mir in slovenski narod. 
OBRAZLOŽITEV : 
Ministrstvo za obrambo ni izvedo ali se aktivno udeležilo niti enega sestanka ali srečanja z nevladnimi organizacijami oz. predstavniki organizirane civilne družbe. Odgovor ministra g. Karla Erjavca je aroganten, brez temeljnih vsebinskih opredelitev do predlogov in pripomb Zveze ekoloških gibanj Slovenije, zaradi česar je možno predvideti, da Slovenska vojska ponavlja napake JNA in se izredno hitro oddaljuje od svoje baze, svojega naroda – državljanov. Po vzoru na ameriško vojsko je postala svetovna velesila, torej ji ni več potrebno poslušati tečnarjenja državljanov RS. Za vzpostavitev konstruktivnega sodelovanja in komunikacije do okoljskih NVO so še vedno odprte vse možnosti, vprašanje pa je kdaj bo ta porajajoča se svetovna sila na to pripravljena. Za enkrat je še preveč močna in samozadostna, da bi napravila ta tako težek in hkrati mali korak.
V Zvezi ekoloških gibanj Slovenije - ZEG smo večkrat želeli pogovor s predstavniki ministrstva, kjer bi skupaj lahko zastavili načrt za sanacijo okoljskih problemov v Sloveniji, katerih akter je tudi vojska. Do tega pogovora zaradi odločitve Ministrstva za obrambo nikoli ni prišlo. Pred leti smo se na Bledu udeležili posveta o varstvu okolja, ki ga je organiziral NATO, zato vemo, da so taki dialogi lahko plodni in okolju prijazni. 
Ministrstvo za obrambo se ni potrudilo, da bi resno obravnavalo stališča Zveze ekoloških gibanj, temveč na splošno navaja neke trditve, ki ne odgovorijo na bistvo problema s točnim opisom stanja v okolju zaradi posega v okolje in to za vsaj 60 let v naprej. 

Odgovor je necelovit in ne obravnava posega v prostor v smislu družbenega, socialnega in ekološkega vidika ter vidika globalizacije. Vojska so vse organizirane formacijske in druge kadrovske sestave, namenjene za izvajanje vojaške obrambe države, ki so pod enotnim poveljstvom, z enotnimi oznakami pripadnosti vojske in države in odkrito nosijo orožje. Beseda obramba ima v kontekstu vojske zelo širok pomen. Ne pomeni le branjenja države pred drugo vojsko, temveč tudi, da vojska lahko brani ideologijo, ekonomske interese, in izvaja druge naloge, katere vrhovni poveljnik smatra za obrambne. Danes ne moremo več govoriti o tem, da Slovenska voska deluje v službi domovine, temveč da deluje v službi politike kapitala (ima materialni pogon). 
Kljub splošno znanim dejstvom, ki jih ni potrebno posebej dokazovati, ministrstvo še vedno vztraja, da gre le za prenovo letališča v Cerkljah ob Krki. V primeru, da bi resnično šlo za prenovo bi ministrstvo leta 1995 pridobilo ustrezno uporabno dovoljenje, ko se je na letališču začelo delovati slovensko vojaško letalstvo, ni ministrstvo spoštovalo slovenske zakonodaje, temveč je samovoljno pričelo z izvajanjem dejavnosti. Prvo dovoljenje, št. 344-38-2/95 za uporabo šolskega letališča Cerklje s stališča varnosti zračne plovbe izda ministrstvu Uprava RS za začno plovbo 20. 2. 1995, kar pa na ministrstvu ne morejo tolmačiti kot gradbeno in uporabno dovoljenje po predpisih o gradnji objektov. Brez teh dokumentov pa je poseg v okolje mogoče razumeti le kot nelegitimno uveljavljanje moči in samovolje. Ker register letališč v RS se ne obstaja so na URŠČL za letališče Cerklje izdali posebno dovoljenje, ki omogoča operativno delovanje letališča. Po tej odločbi, ki je napisana v skladu s starim zakonom o zračni plovbi in je ravno zato vprašljiva, je letališče deklarirano kot Dovoljenje za uporabo šolskega letališča Cerklje ob Krki st. 004/01 - APCER/SO. Dovoljenje velja do 31.12. 2001. Upravitelj letališča je Ministrstvo za obrambo, Služba za gospodarjenje z nepremičninami, Kardeljeva ploščad 25, 1000 Ljubljana. Štirikodna oznaka letališča v odločbi ni definirana. MFC Multi Frequency Call. Letališče Cerklje v javnih civilno-letalskih dokumentih skoraj ne obstaja. Na spisku letališč v AIP2 Slovenije ga ni, čeprav letališče nosi uradno ICAO3 štiri mestno oznako LJCE. Vendar pa je letališka cona CTR4 Cerklje označena na Enroute Chart ICAO Lower Airspace5, ki označuje letališko cono v radiju 5 milj in višino 5000 čevljev. Frekvenca, na kateri deluje letališka služba vodenja in kontrole zračnega prostora ni podana. Letališče in cona sta označena tudi na Military Training Areas Chart . Znotraj letališke cone je na vseh kartah označen tudi t.i. Prohibited and Restricted Airspace7, LJ(P)-1, ki pomeni prepoved letenja do višine 5000 čevljev v krogu enega kilometra nad področjem NE Krško. Več podatkov o letališču Cerklje je na t.i. VFR + GPS Chart8 Slovenia, ki jo skupaj z URŠČL izdaja firma Jeppesen. Na tej karti je poleg označene zone, prepovedane cone in letališča definirana tudi dolžina steze 2420 m ter stirikodna oznaka letališča. Na tabeli, ki je del te karte je označena tudi geografska lega letališča v WGS 849 koordinatah N45 53,8, E015 32,0 (torej uporabno za GPS naprave), smer letališke VPS RWY10 09/27 ter frekvenca na kateri deluje letališka služba vodenja in kontrole letenja, 119,50 MHZ11. Letališče ima označeno tudi namembnost Mil12, pomeni, da je klasificirano kot vojaško letališče, kar pa je v nasprotju z izdanim dovoljenjem. Znotraj CTR LJCE velja D klasifikacija zračnega prostor, enako kot v drugih slovenskih kontroliranih letaliških zonah. Letališče je bežno omenjeno se v t.i. VFR letalski okrožnici, ki je bila izdana 1. junija 2000. Letališče Cerklje je torej le deloma in bežno označeno v dokumentih, ki jih po ICAO standardih in praksi izdaja Uprava RS za civilno letenje (Študija o nadaljnjih možnostih razvoja letališča Cerklje ob Krki za civilno uporabo - GEMIS d.o.o. Brežice oktober, 2001).
Kljub temu sta o neobstoju letališča verodostojna še dva pomembna dokaza in sicer, izvoz velike količine gramoza iz območje vojašnice na dvorišče Asfaltne baze Drnovo in ustanovitev kontrole letenja. Po informacijah, ki jih je pridobila Občna Brežice so bila v gramoznicah, v območju letališča v začetku leta 1997 izvedena sanacijsko vzdrževalna dela z utrditvijo terena, ki se niso izvajala od leta 1991. Pri tem ni šlo za komercialno koriščenje gramoza, kar pomeni, da tudi ni nikakršnega koncesijskega razmerja. Sanacijsko - vzdrževalna dela so v letu 1997 pregledale tudi pristojne inšpekcijske službe, po tem obdobju pa po pridobljenih informacijah ni bilo več nobenih dejavnosti na tem področju oziroma odvoza materiala.« (Vladislav Deržič, župan Občine Brežice).
Za izvedbo kontrole letenja in vodenje zrakoplovov na letališču Cerklje se ustanovi letališča kontrola letenja Cerklje, Cerklje ob Krki (v nadaljevanju: LKL LJCE), na podlagi Sklepa o ustanovitvi letališke kontrole letenja Cerklje, Cerklje ob Krki, št. 340-16/97-1, 31. 07. 1997.

Letališče je načrtovano s strani Vlade RS in mora biti posodobljeno za izvajanje podpore države gostiteljice, »Host nation support«, zaradi česar mora biti opremljeno s svetlobno navigacijskim sistemom in s sistemom za instrumentalno pristajanje. Vzpostavljene morajo biti tudi vse obvezne letališke službe, ki omogočajo varen letalski promet (kontrola letanja, meteorološka služba, gasilska služba itd.), hkrati pa je poudaril, da je mogoče letališče uporabljati tudi za civilni promet ob izgradnji infrastrukture potrebne za civilni promet, ki pa bi morala biti ločena od vojaškega dela. Ministrstvo za obrambo v nobenem primeru ne navede, da gre za izvajanje odločitve parlamenta RS.
Ministrstvo za promet, Uprava Republike Slovenije za civilno letalstvo izdaja obratovalno dovoljenje letališču Cerklje ob Krki na podlagi 103. člena Zakona o letalstvu (Ur.l. RS, št. 18/01), to dovoljenje pa je bilo izdano le z vidika varnosti zračnega prometa.

V zvezi z izvajanjem civilnega letenja na letališču Cerklje ob Krki je bilo s strani Uprave RS za civilno letalstvo pojasnjeno, da je na podlagi pete točke 96. člena Zakona o letalstvu sicer možno uporabljati del vojaškega letališča v civilne namene vendar pod pogojem, da se uporablja civilni del kot javno letališče. Se pravi, da JGZ postane obratovalec javnega dela letališča Cerklje ob Krki. S strani Uprave je bilo poudarjeno, da je Letališče Cerklje ob Krki zavedeno v vpisnik civilnih letališč RS Slovenije kot »drugo letališče«. Je statusno neopredeljeno in kot tako ne spada v nobeno kategorijo letališč (javna ali za lastne potrebe; vojaško, civilno ali mešano). Izpostavljeno je bilo tudi dejstvo, da je na letališču vzpostavljena meteorološka služba in navigacijska služba zračnega prometa (v poskusnem obratovanju) in je nemogoče letališče kot tako obravnavati kot doslej.

Komisija Uprave Republike Slovenije za civilno letalstvo ugotavlja, da niso izpolnjeni pogoji za predvideno obratovanje predlagatelja na šolskem letališču Cerklje ob Krki iz naslednjih razlogov: predložena dokumentacija ne zagotavlja jasnega sistema izvajanja letalskih aktivnosti na letališču in sicer: razmejitev odgovornosti, nadzor nad izvajanjem letalskih aktivnosti, reševanja v primeru nesreč, obveznih služb na letališču, letališka kontrola zračnega prometa Cerklje ob Krki uradno ni ustanovljena; AIP Slovenija ne vsebuje ustreznih podatkov o razvrstitvi zračnega prostora (CTR Cerklje), uradni čas delovanja kontrole zračnega prometa in letališča ni določen in uradno objavljen, ni določena razvrstitev zračnega prostora v primeru, ko kontrola zračnega prometa ne obratuje, itd. Vse zgoraj navedeno pogojuje možnost in način obratovanja predlagatelja na šolskem letališču Cerklje ob Krki (649-0003/00, 24. 9. 2002).

Za prenovo letališča Cerklje ob Krki ima tudi velik interes Združenje pilotov in lastnikov letal, ki podpira razvoj letališča. Interes lastnikov letal je tudi, da bi leteli zastonj oz. nebi plačevali taks, stroškov vzdrževanja letališča in stroškov zaradi povzročene škode drugim pravnim subjektom zaradi njihovega delovanja, kar pa vsekakor ni v javnem interesu. 

Priprava državnega prostorskega načrta po navedbi Ministrstva za obrambo poteka v skladu z zakonom predpisanimi postopki, kaj je potem razlog, da se razprava o gradnji mednarodnega civilnega letališča še ni začela, prav tako investitor javnega letališča – onesnaževalec ni pričel postopkov za ugotavljanje družbene sprejemljivosti objekta v okviru izvajanja lokalnega partnerstva po vzoru izgradnje odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov v Občini Krško in Občini Brežice. Izvajanje lokalnega partnerstva pomeni vsaj 300.000 EUR letnih sredstev v občinah za obveščanje javnosti, izvajanje delavnic in pripravo neodvisnih študij. Kje so ta sredstva ni znano. Ministrstvo za obrambo pa družbeno sprejemljivost objekta utemeljuje s korupcijskimi pogodbami le z Občino Brežice kot edinim partnerjem in edinem pravnim subjektom, ki bo trpel posledice posega v prostor. Kasneje je pav tako korupcijska pogodba podpisala z Občino Krško. Pogodba nima neposredne povezave z gradnjo letališča je pa povezana z gradnjo, saj se v občini umešča prostor za odmetavanje nevarnega tovora in vadbeni prostor za tovor iz transportnih letal. Kljub temu, da lahko zainteresirana javnost na predlagane posege v prostor da pripombe in uveljavlja svoje interese, to ne bo bistveno vplivalo na potek projekta in na interese investitorja, da izsiljuje svoja prepričanja širši populaciji prebivalcev, ker zakonodaja ne predvideva nobenega vzvoda za njegovo omejevanje. Takšno stališče in dejanja ministrstva proti lastnim državljanom ima za občane iste posledice kot agresija, kar pomeni, da je  lahko ta isti subjekt tudi okupator. Da bo investitor Ministrstvo za obrambo dejansko še naprej kršilo pravico občanov do zdravega življenjskega se dokazuje na podlagi zaznanega nezakonitega delovanja ministrstva v preteklosti in s tem, da ministrstvo ni pripravljeno podpisati obligacijsko pogodbo z občani o družbeni sprejemljivosti objekta. 
Kljub mnogim predstavitvam, ki jih je izvedlo Ministrstvo za obrambo, še danes državljani Republike Slovenije in občani ne vedo, kaj bodo morali trpeti v svojem okolju zaradi NATA in kaj zaradi posodobitve letališča za Slovensko vojsko, kako bodo lahko v bodočnosti vplivali na to delovanje oziroma uveljavljali svoje interese, kdo in na kašen način bo izvajal civilni nadzor. 
Vseh 70 predstavitev je temeljilo le na enostranskem informiranju javnosti in predstavljanje resnice investitorja kot edine, nezmotljive in zveličavne. Cilj teh predstavitev ni bilo pridobiti družbeno odobravanje za početje investitorja in pridobiti podporo projektu, temveč realizacija že v naprej izdelanega scenarija in načina izvršitve, torej je mogoče označiti vse te predstavitve kot propagando. Ker pa je ta enostranska propaganda financirana iz dražbenih sredstev, pa jo lahko označimo kot sovražno propagando lobijev in njihovih interesnih partnerjev za obvladovanje in discipliniranje javnosti. Tudi če je ministrstvo informiralo preko 1100 Ijudi, to še ne pomeni, da je informirano vseh 50.000 – 60.000 ljudi v regiji.
V zvezi izvajanja programa priprave državnega lokacijskega načrta za letališče Cerklje ob Krki je potrebno ugotoviti tudi družbeno sprejemljivost objekta, ki mora temeljiti na odločitvi občanov v celotni regiji in ne samo na odobravanju predsednika sveta krajevne skupnosti, tajnika in člana sveta krajevne skupnosti, ki nekritično izvršujejo naloge župana Občine Brežice. Takšna opredelitev javne podpore je v današnjih časih nesprejemljiva, tudi za državni organ kot je vojska. V Sloveniji zaenkrat še nimamo vojaškega urbanizma, zaradi česar na sintagma, da "vojaški objekt lahko stoji kjerkoli" ne drži, kakor tudi nimamo vojaške diktature, kar pomeni, da morajo biti družbene koristi zaradi takega objekta in škoda enakomerno porazdeljeni na celotno populacijo oz. vse državljane RS.
Na informacijskih točkah v okoliških krajevnih skupnostih Ministrstvo za obrambo izvaja podajanje delegiranih informacij, tako da selektivno podaja informacije o izvedbi projekta in se dogovarja o načinu izvedbe nepomembnih delov projekta (poti, ceste, krožišča), pri tem pa gre pri občanih za občutek, da sodelujejo. Na teh točkah ministrstvo tudi pridobiva pomembne podatke o odnosu občanov do projekta in spremlja njihove reakcije, kako le-ti reagirajo na spremembe planov, zahtev, odnos občanov do pristopov MORS-a. Oba protokola sta že predhodno omenjena, zaradi česar bi bilo potrebno tu še dodati, da imata protokola le eden namen in te je manipulacija z občani in razpršitev interesov.
Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor na podlagi drugega odstavka 32. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) z javnim naznanilom obvešča javnost o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka državnega prostorskega načrta za letališče Cerklje ob Krki. Ker pa gre za javne obravnave je logično, da se javna obravnava izvede na javnem mestu, ki je pod enakimi pogoji dostopno vsakomur in ne na dvorišču investitorja, kot je to potekalo dne 28. 11. 2007 ob 17:00 uri v vojašnici Cerklje ob Krki, Cerklje ob Krki 4A, 8263 Cerklje ob Krki. Zakon o javnih zbiranjih (ZJZ-UPB2) določa, da je javni shod (v nadaljnjem besedilu: shod) vsako organizirano zbiranje oseb zaradi izražanja mnenj in stališč o vprašanjih javnega ali skupnega pomena na prostem ali v zaprtem prostoru, kjer je dostop dovoljen vsakomur, kar se pa v vojašnici ni bilo zagotovljeno. Dostop vsakomur ni zagotovljen, saj so bila vsa vozila sistematično ustavljena in se je vojaku moralo izročiti osebni dokument. Pregled in zapisovanje podatkov prav tako ni izvedeno v duhu svobodnega izražanja. Demokratično obnašanje Ministrstva za obrambo pomeni tudi, da bi lahko ministrstvo samo popravilo takšno napako z izvedbo javne obravnave ali pa posvarilo Ministrstvo za okolje, da izvedba javne obravnave v vojašnici ni možno izvesti.  Kljub temu, da je bila udeležba le pod določenimi pogoji dovoljena vsakomur, se bi moralo upoštevati, da izvedba javne razprave v vojašnici lahko nekatere potencialne  obiskovalce odvrne od udeležbe. 

Kako Ministrstvo za obrambo in Občina Brežice sodelujejo in souporabljajo določene prostore letališča (tudi knjižnice) je čisto irelevantno, ker ge le za usklajevanje medsebojnih interesov. Poseg v okolje z gradnjo mednarodnega letališča in vplivi na okolje, ki ga bodo morali prenašati občani in naši zanamci, pa ne more obsegati nobenih kompenzacij, sporazumov in dogovorov, ki niso celoviti in enakopravni za vse občane, ne glede na kraj bivanja (npr. je to Občina Krško ali Občina Brežice).  

Ministrstvo za okolje in prostor je v zvezi z javno razgrnitvijo naznanjalo, da so dokumenti dopolnjenega osnutka državnega prostorskega načrta za letališče Cerklje ob Krki, ki ga je pod številko projekta 6081 novembra 2007 izdelal LUZ d.d., Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: dopolnjen osnutek državnega prostorskega načrta), povzetek za javnost ter strokovne podlage, na katerih temeljijo rešitve dopolnjenega osnutka državnega prostorskega načrta dostopne od 22. novembra do 21. decembra 2007, na Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za prostor, Dunajska cesta 21,  Ljubljana, v prostorih Občine Brežice, Oddelka za prostorsko načrtovanje in razvoj, Cesta prvih borcev lS, 8250 Brežice, v prostorih Krajevne skupnosti Cerklje ob Krki, Cerklje 2b, 8263 Cerklje ob Krki, v prostorih Krajevne skupnosti Skopice, Dol. Skopice 33, 8262 Krška vas, v prostorih Krajevne skupnosti Krška vas, Krška vas 2, 8262 Krška vas, v prostorih Občine Krško, Cesta krških žrtev 14, 8270 Krško, v prostorih Krajevne skupnosti Podbočje, Podbočje 70, 8312 Podbočje, v prostorih Krajevne skupnosti Veliki Podlog, 8271 Krško in v prostorih Krajevne skupnosti Krško polje, Vihre 31a, 8273  Leskovec  

Pri večkratni kontroli teh mest je ugotovljeno, da v prostorih Krajevne skupnosti Cerklje ob Krki, dokumenti niso javno dostopni oz. so dostopni le v času, ko se na sedežu krajevne  skupnosti nahaja tajnik. V prostorih Krajevne skupnosti Skopice so dokumenti prosto dostopni, vendar se zamuja z javno razgrnitvijo nekaj dni. V prostorih Krajevne skupnosti Krška vas so dokumenti zaklenjeni na sedežu krajevne skupnosti, prost dostop ni mogoč. V prostorih Krajevne skupnosti Krško polje dokumenti niso prosto dostopi, predstavitev dokumentov naj bi potekalo v zasebni hiši Vihre 31a. Dokumenti naj bi bili iz Vihre 31a prestavljeni v gasilski dom na Drnovem. Na navedenih krajih ni bilo izobešenega nobenega obvestila o prostoru javne razgrnitve dokumentov. Ostale točko niso kontrolirane, obstaja pa možnost, da so pomanjkljivosti primerljive z kontroliranimi točkami javne razgrnitve. Iz navedenega je možno sklepati, da postopki izvedbe javne razgrnitve niso bili pripravljeni strokovno in prosto dostopni od 07:00 do 20:00 ure.
Civilna družba je po svojem bistvu izvirna (spontana, samodejna, generativna, temeljna) družba. Civilna družba je torej temelj civilizacije, ki prav po njej nosi ime. Nekoč je nasprotje civilne družbe bila vojaška družba, danes je to politična družba. Pravna država je možna šele po zagotovitvi stalnega delovanja civilne družbe, kot posledica tega delovanja. Glavna naloga civilne družbe oz. civilne sfere je, da politično sfero nenehno opozarja, da se drži svojih lastnih norm in pravil. Vendar dandanes to več ne zadošča; danes mora civilna sfera nadzirati ravno tako gospodarsko sfero in tudi od te terjati, da se drži svojih lastnih pravil. Šele učinek delovanja civilne sfere na politično in gospodarsko sfero določa raven pravne države. Civilna družba mora biti stalnica, ki jo bolj kot ljudstvo potrebuje ravno politična sfera (kot selekcijski in korekcijski mehanizem za ravnotežno delitev oblastnih nalog). Ne politika, ne gospodarstvo po svoji naravi in družbeni vlogi ne moreta zagotavljati ravnotežnega in postopnega (adaptibilnega) razvoja, niti družbenega odnosa do naravnega življenjskega okolja, niti polnodoživljajskih medčloveških odnosov. To lahko zagotavlja samo civilna družba z orodji kulture; zgolj lahko, ne pa tudi zagotovo. To je odvisno od ravni in učinkovitosti delovanja civilne družbe. Dandanes je treba promovirati ne le politične programe in blagovne znamke, temveč tudi doživljajsko pristnost, naravo, premislek, samoobvladovanje, primarne potrebe, družino in vse druge elementrane sestavine življenja, ki so v sled pretiranega razvoja in napredka povsem odrinjene v obsežno območje samoumevnosti in nevarno zapostavljene (URL = http://www.ena-a.net/zasnova.htm).

Že sami predlogi in pripombe okolje na gradivo za javno razgrnitev osnutka državnega prostorskega načrta vsebuje vse dokumente, ki jih predpisuje Program priprave državnega lokacijskega načrta za letališče Cerklje ob Krki (Ur.l. RS št. 138/2006 z dne 28.12.2006), kakor tudi nedoločno izražene potrebe investitorja pri posegih v prostor do leta 2060 (št. preletov, tipi letal, naleti letal Nata in letni prirastek hrupa zaradi delovanja letališča) so zadostni razlog, da se javna razprava o posegu v prostor obsega celovit poseg v prostor, vključno z gradnjo gospodarskega  središča Feniks in civilnega mednarodnega letališča, je smiselno, da se dopolnjen program javno razgrne na koncu leta 2008. Kljub temu, da ministrstvo navaja, da bo vojaško letališče usposobljeno tudi za promet civilnih letal in kar bo vzpodbudilo tudi gospodarski razvoj ni podalo jasnih meril za razdelitev koristi in odgovornosti med vojaškim in civilnim letališčem. Opredeljuje se neko partnerstvo, ki ni v naprej definirano, zaradi cesar občani tudi ne morejo vedeti o čem odločajo in kakšen obseg imajo njihove odločite. V primeru, da sploh ne veš o čem odločaš oz. je to premalo definirano, ne moramo govoriti o optimalni odločitvi.
Kot ministrstvo navaja je bilo predlogov 200, samo ZEG je sam pisno podal 200 kompleksnih predlogov, katerih na Ministrstvu za okolje in prostor ne bodo tako kmalu rešili, kar je tudi dejansko mogoče zaznati, saj je ministrstvo že dobro prekoračilo 30 dnevni rok za zavetje stališč. Prav tako je potrebno preučiti celoten obseg evropske zakonodaje, ki opredeljuje gradnjo in delovanje javnega letališča.
Strateško varnostno okolje Republike Slovenije se zaradi procesa globalizacije, razvoja informacijske družbe in drugih vzrokov stalno spreminja. Nestabilnost, grožnje ter tveganja, ki iz tega izhajajo, predstavljajo glavni izziv varnosti Republike Slovenije. Pomen klasičnih vojaških groženj varnosti države se zmanjšuje, vendar jih dolgoročno ni mogoče povsem izključiti. V obdobju globalizacije imajo grožnje varnosti vse bolj večplasten in transnacionalen značaj, kar zahteva od države integralen pristop pri zagotavljanju nacionalne varnosti. Značilnost sodobnih groženj je predvsem v asimetričnosti delovanja, raznovrstnosti in nedoločljivosti struktur, kar pa se ne pojavlja pri vseh grožnjah v enaki meri. Poleg obrambnega sistema so za obvladovanje sodobnih groženj pomembni politični, gospodarski, socialni in okoljevarstveni dejavniki, ki morajo biti medsebojno povezani v sistemu nacionalne varnosti. Med oblikami ogrožanja mednarodne varnosti bodo med drugim tudi v prihodnje terorizem, širjenje orožij za množično uničevanje, mednarodna trgovina z drogami in organiziran kriminal, ilegalne migracije in tako imenovano informacijsko bojevanje. Resolucija o splošnem dolgoročnem programu razvoja in opremljanja Slovenske vojske (ReDPROSV; Ur.l.RS, št. 89/04).
V nacionalnem programu varstva okolja (NPVO) Republike Slovenije smo opredelili, da spadajo oblike hrupa, sevanja, onesnaževanja zraka, odpadkov in posegov v prostor hudo kršitev okoljske zakonodaje. Kratkoročni politični, poslovni in vojaški interesi pa ne morejo in ne bi smeli prevladati v tem prostoru, ki je že med najbolj okoljsko ogroženimi in onesnaženimi. 

Ministrstvo ne pojasni, kako bo saniralo negativne posledice v življenjskem okolju, ki jih bo povzročalo s svojim delovanjem, predvsem: 
- dodatni hrup vojaških in civilnih letal in helikopterjev,
- onesnaženost zraka in tal zaradi kerozina in drugih izpustov,
- radioaktivnega sevanja (oboroženost letal z jedrskimi naboji),

- raznovrstne oblike nevarnih odpadkov.

V Zvezi ekoloških gibanj Slovenije - ZEG smo proti realizaciji obnovitve letališča Cerklje za potrebe vojaškega letalstva in za potrebe letalstva NAT-a. 
Ostro in javno protestiramo predvsem iz okoljskih vidikov, predvsem zaradi:

· emisij hrupa vojaških, civilnih letal in helikopterjev, ki pomeni dodatno obremenitev že ob obstoječih mednarodnih prometnih poteh v prostoru,

· emisij kemičnih spojin v okolje oz. onesnaženost zraka in tal zaradi kerozina,

· svetlobnega onesnaževanja okolja, ki pomeni dodatno obremenitev že obstoječega onesnaževanja na Krškem polju (cestninska postaja),

· potencialne jedrske nevarnosti (morebitna oboroženost letal z jedrskimi naboji, uporaba izstrelkov z osiromašenim uranom), ki pomeni dodatno jedrsko nevarnost ob že obstoječi jedrski elektrarni, odlagališču jedrskih odpadkov in predvidenem drugem bloku jedrske elektrarne,

· povečanja nevernih odpadkov iz objekta, za katere bodo morale poskrbeti lokalne ali državne javne službe,

· razvrednotenja bivalnega okolja in poslabšanja kvalitete življenja prebivalcev, s tem pa poseg v pravico do zdravega življenjskega okolja,

· zanemarjanja načel o trajnostnem razvoju Republike Slovenije.

S terminom vojaška baza označujemo območje na kopnem in morju, katerega namen je omogočiti koncentracijo in izvajanje vojaških in bojnih dejavnosti v vseh zvrsteh oboroženih sil. V ožjem smislu se uporablja izraz vojaška baza kot skupni naziv za kakršnokoli podporo delovanja drugih večjih vojaških kontingentov. Vojaško bazo poleg območja, ki ga pokriva, predstavlja tudi osebje, ki je lahko civilno in vojaško. Samo število osebja je v tesni korelaciji z njeno namembnostjo (Vojna enciklopedija, 1970: 519). Dopolnjena izdaja Slovarja vojaške terminologije opredeljuje vojaško bazo kopenske vojske kot skupino objektov, kjer se nahajajo različni logistični sistemi za omogočanje nemotenega delovanja kopenske vojske (Dictionary of military terns, 1990: 60).

Upoštevajoč razmestitev lahko vojaške baze medsebojno ločimo v dve kategoriji: vojaške baze v državi in vojaške baze izven države oziroma gostujoče vojaške baze. Ta kriterij se neposredno navezuje na vojaško-zgodovinske izkušnje, geopolitično usmeritev, geostrateško lego in obrambno doktrino države. Tako lahko ugotovimo, da ZDA razpolagajo z vojaškimi bazami v številnih državah po vseh kontinentih (Collins, 1998: 309). Analize so pokazale, da je skoraj nemogoče meriti oziroma določiti obseg in vrsto onesnaževanja okolja vojaških baz. V času njihovega delovanja so za civilne strokovnjake povsem nedostopne, toliko bolj, v kolikor je to vojaška baza izven države. Šele ob zapiranju vojaških baz in umiku vojakov ter oborožitvenih sistemov, sledijo analize tal, objektov in voda na območju nekdanje vojaške baze. Zato lahko ugotovimo, da je postopek raziskovanja obremenjevanja okolja vojaških baz tesno povezan s postopkom konverzije2.

S koncem hladne vojne, združitvijo Nemčije, razpadom Sovjetske zveze (v nadaljevanju SZ) in širitvijo zveze NATO na vzhod, so številne vojaške baze tako ZDA kot SZ prenehale obstajati. Analize strokovnjakov za konverzijo vojaških objektov (Bonn International Center for Conversion) s sedežem v Bonnu so izpostavile razlike med vojaškimi bazami obeh omenjenih držav. Čeprav je bila skupna značilnost visoka stopnja onesnaženja celotnega območja nekdanje vojaške baze, so sorazmerno večje količine bolj nevarnih snovi zaznali pri izvajanju ekološke sanacije nekdanjih vojaških baz SZ. ZR Nemčiji kot pravni naslednici območij nekdanjih vojaških baz odškodnine za onesnažena območja niso bile zagotovljene (Prebilič, 2001b: 249). V primeru vojaških baz SZ to tudi ni bilo mogoče pričakovati, saj je umiku oboroženih enot sledil tudi razpad državnega sistema ter preoblikovanje SZ v Skupnost neodvisnih držav. Pravne naslednice ni bilo mogoče določiti in ZR Nemčija ni nikoli našla sogovornika za poplačilo vsaj dela sicer izjemno drage ekološke sanacije območij nekdanjih sovjetskih vojaških baz. Toliko slabše oziroma praktično nemogoče je bilo izvajanje postopka konverzije nekdanjih sovjetskih vojaških baz v državah vzhodne Evrope, saj niso uspele nameniti izjemno velika sredstva za postopek ekološke sanacije (Prebilič, 2001a: 113). Na območjih Estonije, Litve, Latvije, Ukrajine, Poljske, Madžarske, Češke3, Slovaške, Madžarske in Romunije je bilo po umiku 500.000 vojakov brez temeljitih postopkov ekološke sanacije konvertirano 1,283.165 ha zemljišč, še nadaljnjih 5,849.162 ha pa jih zaradi prevelikega tveganja ohranjajo nedostopna za civilno prebivalstvo in predstavljajo t.i. sive lise na zemljevidih omenjenih držav. Pri omenjenih površinah bistveno izstopa sama Ruska federacija, kjer se pred postopkom konverzije in morebitne predhodne ekološke sanacije nahaja kar 12,800.000 ha površin (Myrttinen, 2003: 5).

Stopnja onesnaženosti določajo dve kategoriji polutantov: njihova količina in tip. Obe kategoriji pa sta v tesni korelaciji z tipom vojaške baze. Vojaške baze, kjer so vojaki predvsem zgolj prebivali so največkrat močno onesnažene z različnimi oblikami in velikimi količinami smeti in odpadki predvsem organskega izvora. Bistveno bolj nevarni polutanti, čeprav v manjših količinah predstavljajo letalske in raketne baze, baze za vzdrževanje in popravljanje oborožitvenih sistemov ter skladišča naftnih derivatov in kemičnih spojin. Najpogostejši polutant so naftni derivati (nafta, olje, bencini, kerozin, maziva) (46%), prisotnost težkih kovin in različnih topil (15%), halogeni elementi (12%), benzeni, tolueni in etilni benzeni (12%) in močnih oksidantov ter poliarimatični ogljikovi karbonati, ki se nahajajo v tekočih in trdnih gorivih raketnih motorjev (9%) (Prebilič, 2002: 447).
ZDA, ki je lastnica največjega števila vojaških baz tako na svojem ozemlju kot drugod po svetu, se že od leta 1988 posveča zmanjšanju njihovega števila. Glavni so geostrateški, vojaško doktrinarni in ekonomski razlogi. V ta namen je bila oblikovana posebna skupina strokovnjakov, ki na podlagi priporočil ameriškega obrambnega ministrstva oblikujejo seznam tistih vojaških baz, katerih zapiranje sledi v naslednjem letu. Komisija BRAC (Base Closure and Realignment Commission) je mandatno oblikovana. Tudi z njeno pomočjo so ZDA na lastnem ozemlju do leta 1995 realizirale zaprtje 497 večjih vojaških baz (z več kot 250 vojakov). Malo manj kot polovica (206) omenjenih vojaških baz je po zaprtju oziroma v postopku konverzije zahtevalo temeljite posege ekološke sanacije, kar predstavlja 1577 km2 zemljišč. Kako zahtevni so posegi nam osvetljujeta še dva podatka. Prvi je: povprečna doba ekološke sanacije ameriških vojaških baz, ki zahteva okoli pet let. V tem času je ameriškim ekološkim delovnim skupinam pod vodstvom Ameriške agencije za okolje (Environmental Protection Agency) uspelo ekološko sanacijo izvesti v polovici ekološko oporečnih vojaških bazah. Ostale pa se nahajajo v postopku dalj časa. Drugi pa so z ekološko sanacijo povezani stroški. Sredstva sicer zagotovi Kongres ZDA, ki pa neposredno z njimi ne upravlja. V obdobju 1993-2001 je bilo za ekološko sanacijo nekdanjih vojaških baz namenjeno in porabljeno 5,63 milijard $ (Prebilič, 2001: 80-81). Kako in kdaj  je potekala okoljska sanacija Cerklja po odhodu JNA vojske ?
Ekološki pozdrav ! 
Karel Lipič, univ. dipl. ing.
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