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g. Alojzij Kastelic - župan
ga. Marija Zaletelj – vodja oddelka za splošne zadeve
ga. Branka Kržič – vodja oddelka za družbene dejavnosti

g.  Igor Cotič – vodja oddelka za okolje in prostor

g. Franc Žnidaršič – podžupan

g. Janez Slak - podžupan

g. Ivan Gole – predsednik odbora za okolje in prostor

Zadeva: Odloki o ustanovitvi javnih zavodov in podjetij v solastništvu občin Trebnje, Šentrupert in Mokronog - Trebelno
Občinski svet Občine Trebnje je že na svoji 5. seji 28. marca 2007 sprejel Dogovor o ureditvi premoženjsko pravnih razmerij med Občino Trebnje, Občino Mokronog – Trebelno in Občino Šentrupert. (v nadaljnjem besedilu Dogovor). Kot smo seznanjeni, sta ta Dogovor sprejeli tudi ostali občini, kajti to je bil tudi pogoj, da vse tri občine začnejo normalno funkcionirati.

Vendar pa zgleda, da bo ta dogovor ostal samo na papirju, saj se vsi pomembni akti, ki bi iz tega morali izhajati, še niso sprejeli. Še  več. Po nam znanih podatkih se o tem sploh še ni začelo dogovarjati. Menimo, da je krivda za to predvsem na strani vseh treh županov, ki nimajo volje, da bi se, s sodelovanjem strokovnih služb,  uskladili in pripravili primerne predloge za sprejem na vseh treh občinskih svetih.

10., 12., in 14 člen Dogovora opredeljujejo, da  Občina Trebnje, Občina Mokronog – Trebelno in Občina Šentrupert prevzemajo in izvršujejo soustanoviteljske in lastninske pravice za naslednje javne zavode: Glasbena šola Trebnje, Center za izobraževanje in kulturo Trebnje (s tem posredno Galerija likovnih samorastnikov), Knjižnica Pavel Golia, Zdravstveni dom Trebnje in Javno podjetje Komunala Trebnje, d.o.o.
V skladu s 17. členom se morajo skleniti tudi pogodbe oz. dogovori na področju civilne zaščite, požarne varnosti in intervencij v primeru nevarnosti oz. reševanja v prometnih nesrečah.

V vseh teh členih se tudi opredeljuje, da je splošni delitveni ključ, ki je osnova za take dogovore, delež števila prebivalstva, razen v 17. členu, kjer na bi šlo za medsebojne dogovore.
Naše mnenje je, da je potrebno takoj pristopiti k pripravi novih Odlokov o ustanovitvi za omenjene javne zavode in podjetja. Gre namreč za to, da se ponavadi slabe odločitve sprejemajo takrat, kadar je potrebno hiteti in kadar zadeve niso pripravljene. Tako kot se dogaja pri Javnem podjetju Komunala Trebnje, d.o.o., ko občini Mokronog-Trebelno in Šentrupert nista želeli potrditi korektno pripravljenega in sprejetega Odloka s strani trebanjskega občinskega sveta (kar je seveda tudi njihova pravica).
Ker imamo tudi informacije, da novonastali občini ne želita sodelovati v nekaterih javnih zavodih in da pripravljata svoje na področju svojih občin, bi bilo potrebno ta vprašanja čim prej razčistiti, saj se sedaj nov problem že pojavlja pri Knjižnici Pavla Golie (poteče mandat svetu zavoda), kjer Občina Mokronog ne pristaja na splošni delitveni ključ in s tem na svoje določene finančne obveznosti. S tem je oz. bo delovanje Knjižnice moteno in otežkočeno.

Menimo, da je vsak problem rešljiv in da je potrebno pripraviti nove predloge in rešiti vsa vprašanja v paketu. Novi predlogi bodo lahko zajemali interese vseh občin in lahko bodo natančno opredelili pravice in obveznosti vsake od občin. Sprejemanje v skupnem paketu tudi omogoča dovolj manevrskega prostora za pogajanja in sprejem takih odločitev, ki bi bile v skladu s Sporazumom, pa bi zadovoljevale interese vseh občin in bile kot take sprejete tudi na vseh treh občinskih svetih.

Sprejemanje vsakega Odloka posebej in to takrat, ko se lovijo roki za izvedbo pa pomeni, da nikoli ne bodo zadovoljne vse strani in omogoča kateri koli strani, da ne pristaja na določene pogoje in  s tem zavira delovanje oz. izsiljuje določene rešitve.

Sprejem vseh Odlokov bi razčistil vsa vprašanja med občinami, ki bi na ta način kasneje lahko lažje našli skupne točke in skupen interes za reševanje določenih vprašanj ali pa za skupne nastope navzven. 

27. člen določa, da morajo župani v treh mesecih skleniti Sporazum o razdelitvi premoženja, ki bo vseboval podatke o višini denarnih sredstev in rokih za izplačilo sredstev Občine Trebnje do obeh novih občin.
25. člen določa, da so vse tri občine na svojih sejah dosegle nepreklicen in popoln dogovor o delitvi premoženja ter da se Občina Trebnje zavezuje ostalima občinama finančne obveznosti poravnati v roku treh let od sklenitve sporazuma.

Nismo sicer seznanjeni, kako potekajo dejavnosti iz 25. in 27. člena, vendar pa zahtevamo, da se v primeru, da v tem roku dogovori ne bodo sklenjeni in  Odloki ne sprejeti, ustavijo zadnji obroki izplačil občinama Mokronog-Trebelno in Šentrupert in sicer do takrat, dokler ne bodo podpisani vsi sporazumi in sprejeti vsi potrebni Odloki. Menimo tudi, da je potrebno ta rok skrajšati in vse postopke izpeljati v prvi polovici leta 2008.
Na ta način se bomo izognili slabi volji in slabim rešitvam, katere imamo na ta račun na voljo pri JP Komunala Trebnje, d.o.o.

Zato še enkrat predlagamo sestanek vseh odgovornih in ne samo županov (torej tudi strokovnih služb, predsednikov dotičnih odborov, pravnikov in če dogovor ni mogoč tudi zunanjih svetovalcev), kajti v širšem krogu se bo mogoče lažje prišlo do bolj strokovnih in korektnih rešitev

Lep pozdrav!
Mag. Marko Grandovec
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