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OBČINSKI ODBOR

TREBNJE

MARKO GRANDOVEC

Občinski svetnik in predsednik Odbora za družbene dejavnosti
Trebnje, 14.12..2007

OBČINA TREBNJE

g. Alojzij Kastelic - župan
ga. Marija Zaletelj – vodja oddelka za splošne zadeve
ga. Branka Kržič – vodja oddelka za družbene dejavnosti

g.  Igor Cotič – vodja oddelka za okolje in prostor

g. Franc Žnidaršič – podžupan

g. Janez Slak - podžupan

g. Ivan Gole – predsednik odbora za okolje in prostor

Zadeva: Neizvajanje sklepov Občinskega sveta v zvezi z nekaterimi vprašanji 
I. Adaptacija in dozidava Podružnične šole Dobrnič 

II. Izvajanje proračuna za dozidavo Podružnične šole v Nemški vasi

I. Adaptacija in dozidava Podružnične šole Dobrnič 

Odbor za družbene dejavnosti je na svoji seji, dne 23.04.2007 obravnaval točko v zvezi z adaptacijo in dozidavo Podružnične šole Dobrnič. Sklepi v zvezi s to problematiko so bili soglasno sprejeti.
Te sklepe je na svoji 7. seji, dne 9. maja 2007 potrdil in dopolnil tudi Občinski svet. Gradivu so bili priloženi tudi načrti, za katere je bila podana zahteva, da se dopolnijo. Kot smo bili seznanjeni, je bila zahteva po dopolnitvi z vrisom športnega igrišča izpolnjena v najkrajšem možnem času (točnega datuma ne vem).
Od dopolnitve zahteve – predvidevamo pa od konca maja, se na tem projektu po našem vedenju  ni naredilo dovolj, kajti hkrati je dal župan dal v izdelavo nov idejni projekt podružnične šole Dobrnič, ki je seveda zahteval dodatne stroške in kateri nikoli ni bil predmet obravnave ne Odbora za družbene dejavnosti, ne Občinskega sveta. S tem pa je župan prekoračil svoja pooblastila oškodoval občinski proračun (znesek mi ni poznan, predvidevam pa, da je potrebno takšne projekte plačati), namesto, da bi se posvetil dejanskemu vprašanju, to  je odkupu manjšega dela zemljišča, ki je potrebno za dozidavo in izdelavo konkretnih projektov, kar bi omogočilo tudi pravočasno pridobivanje sredstev s strani Ministrstva za šolstvo in šport ter dejansko izvedbo projekta v letih 2009 in 2010, za kar so načrtovana tudi sredstva v občinskem proračunu.
Zahtevamo, da se takoj začnejo izvajati sklepi Občinskega sveta. 
II. Izvajanje proračuna za dozidavo Podružnične šole v Dol. Nemški vasi

Občinski svet je na svoji 6. redni seji, dne 9. maja 2007 obravnaval tudi točko: Premoženjsko pravne zadeve – Pridobivanje zemljišč za potrebe Podružnične šole Dolenja Nemška vas. Sklepi pri sprejemu te točke so bili zelo jasni in so zahtevali takojšnje ukrepanje.
Vemo, da sta bila sklepa št. 1 in št. 2 ( cenitev in odkup večjega dela zemljišča) realizirana, nikoli pa ni bil realiziran sklep številka 3 (razlastitev lastnika), ki je bil pogoj za nadaljnje postopke za dozidavo Podružnične šole v Nemški vasi, kot tudi za začetek postopkov za izgradnjo nove športne dvorane na tem zemljišču.

Župan nas je v vmesnem času tudi seznanil, da so začela z lastnikom preostanka zemljišč teči pogajanja in vemo tudi, da so bila do danes delno uspešna. Občina je uspela odkupiti manjši del zemljišča (cca 300 m2), ki zadostuje za izvajanje projekta za dozidavo Podružnične šole, še zdaleč pa ni dovolj za izgradnjo športne dvorane, za kar bi bilo potrebno dodatnih cca 4000 m2. Le-teh pa lastnik zaenkrat ne želi prodati.  
Postavlja se vprašanje: Ali začeti s postopki, ki bodo omogočili začetek izgradnje Podružnične šole Dol. Nemška vas (z manjšo telovadnico oz. ustreznim vadbenim prostorom), ali pa čakati, da se uredi vse potrebno za športno dvorano? 

Zahtevamo, da se tudi v tem primeru takoj začnejo izvajati sklepi Občinskega sveta, torej se takoj pripravi javni razpis za začetek postopka dozidave Podružnične šole v Dol. Nemški vasi.
Predlagamo pa, da ta razpis vsebuje mehanizme, ki bi omogočili dvofazne postopke: torej, najprej izgradnjo šolskega dela, ki je nujno potreben, v drugi fazi pa izgradnjo športnega dela, kar pomeni:

· da bi si s tem pridobili čas in pravočasno zagotovili sredstva Ministrstva za šolstvo in šport,

· da bi bila Podružnična šola čim prej v funkciji,

· da bi se v tem času tudi rešilo vprašanje nakupa (ali ne) dodatnih zemljišč in s tem izvedljivosti projekta športne dvorane 

· da bi se v primeru pozitivne rešitve pri nakupu lahko izvedli postopki za spremembo DIIP-a, kateri bi ukinili malo telovadnico oz. vadbeni prostor in za te potrebe in seveda potrebe trebanjskega športa, predvideli športno dvorano

· hkrati je potrebno, glede na situacijo z Občinskim prostorskim načrtom, predvideti še druge možnosti, ki jih ta prostor nudi v primeru odkupa teh zemljišč (morebitna srednja šola, stadion …).

Menimo, da za izvajanje sprejetih sklepov Občinskega sveta ni strokovnih zadržkov in da mora zaradi navedenega Občinska uprava sprejete sklepe tudi realizirati. 
Lep pozdrav!

mag. Marko Grandovec 
