PROGLASITEV ŠPORTNIKA LETA OBČINE SEVNICA ZA LETO 2007
ŠPORTNIK LETA 2007:
BORUT VEBER (1982)

Je eden redkih športnikov, ki je v zadnjem desetletju zaznamoval članski sevniški šport. Do sedaj je osvojil 15 članskih državnih naslovov, 45 naslovov državnega prvaka v vseh kategorijah v atletiki. Kvaliteto njegovih rezultatov kaže podatek, da je imel pred leti tretji rezultat sezone v Evropi na 1500 m (3:55), v ml. mladinski kategoriji. Postavil je šest državnih rekordov, ima 34 nastopov za državno reprezentanco Slovenije, 4 nastope na evropskem prvenstvu, zabeležil je tudi en nastop na svetovnem prvenstvu in niz prvih mest na pokalnih tekmah (13 zmag), šolskih državnih prvenstvih (16 zmag), na krosu »Dela« (13 zmag) in še mnogo dobrih rezultatov na. raznih manj pomembnih tekmovanjih. Vse je dosegel ne le po zaslugi talenta, ampak predvsem večletnega predanega dela. Kot zanimivost velja omeniti, da v prvih desetih letih ni manjkal niti na eni planirani tekmi (v tem obdobju je izpustil le dva treninga zaradi bolečin v kolenu). 

Od 18 leta trenira največkrat dvakrat dnevno. 

Rezultati v letu 2007: 

1. mesto na državnem prvenstvu za člane na 800 m 

1. mesto na Atletskem pokalu Slovenije za člane na 800 m 1. mesto na Atletskem pokalu Slovenije za člane na 1500m 

mesto na Veliki nagradi AZS v Ljubljani na 800 m 

mesto na EM mitingu v Velenju na 800m - 1:50,782 

mesto na Veliki nagradi AZS v Celju na 800 m 

mesto na Veliki nagradi AZS v Novi Gorici na 800 m 
Nastop za reprezentanco Slovenije: 

6. mesto za člansko reprezentanco Slovenije v 1. ligi Evropskih reprezentanc v Italiji ( Milano) 1500m - 3:50,43 

7. mesto za člansko reprezentanco Slovenije v 1. ligi Evropskih reprezentanc v Italiji (Milano) na 800m 

Kategorizacija Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS) : DRŽAVNI RAZRED

ŠPORTNICA LETA 2007:
MAJA TERAŽ (1989) 

»Za Majo bi lahko dejali, da je redka ptica«, tako je začel članek o njej športni novinar Niko Slana. Ne brez razloga. 

Maja je v samem tekaškem slovenskem mladinskem vrhu, poleg tega je tudi odlična dijakinja 

4. letnika na I. gimnaziji v Celju. Krasi jo neverjetna marljivost in organiziranost, saj le tako lahko uskladi vsakdanjo vožnjo v Celje in nazaj, učenje in trening, ki poteka 6 - 8 krat na teden po 2 do 3 ure. 

Rezultati v letu 2007: 

1. mesto na dvoranskem državnem prvenstvu za mladinke na 3000 m 

mesto na državnem prvenstvu v cestnem teku za starejše mladinke na 10 km 

mesto na državnem prvenstvu za članice na 3000 m zapreke 

2. mesto na državnem prvenstvu za mlajše članice na 3000 m zapreke 

mesto na državnem prvenstvu za starejše mladinke na 3000 m zapreke 

mesto na državnem prvenstvu v dolgih tekih za mladinke na 10.000 m 3. mesto na državnem prvenstvu za mlajše članice na 1500m 

mesto na državnem prvenstvu za srednje šole - ekipno na 1000 m 

mesto na državnem prvenstvu za srednje šole v gorskem teku 2. mesto na Veliki nagradi AZS za članice na 3000m zapreke 

5. mesto na evropskem ekipnem pokalu na 3000 m zapreke - Brna (Češka) 

Kategorizacija OKS: MLADINSKI RAZRED 

EKIPA LETA 2007: 

Članska ekipa KARATE KLUBA HYPO 
Standardna članska ekipa karate kluba HYPO v prvotni postavi Rok Črepinšek, Denis Orač in Marko Stopar se je začela pojavljati na tekmovanjih kot ekipa, leta 1991. Fantje so potrebovali štiri leta, da so se povzpeli na najvišje stopničke v državi in postali najmlajši ekipni državni prvaki. 

Osvojili so 12 naslovov ekipnih državnih prvakov in bili dobesedno 12 let nepremagljivi. Tekmujejo zgolj, zaradi užitka v svojih vratolomnih predstavahin preprosto rečeno fantje so NAJBOUŠI! Njihov Bunkai - borbena akcija je nekaj posebnega in zelo primerljiva z aktualnimi svetovnimi prvaki Italijani. SP in EP so za kata še le farsa, zato tudi ni več potrebne motivacije, da bi se kakšna ekipa iz ozadja lahko prebila v ospredje. Kljub temu, da so bili fantje večkrat vpoklicani v reprezentanco, pa so vabilo složno zavrnili, saj so imele šolske obveznosti nedvomno večjo prednost pred samimi nastopi za slovensko karate reprezentanco, ki pa povrhu niso bili niti tako poceni. Danes so vsi trije prvotni člani ekipe vsi diplomirali na univerzah.

Vsi trije člani imajo s strani OKS Status športnika državnega razreda.
Ekipa je samo v zadnjih dveh letih na različnih tekmovanjih od državnih prvenstev, mednarodnih in mednarodnih grand prix turnirjev do svetovnega prvenstva osvojila 17 medalj, od tega so osvojili 14 prvih in 2 drugi mesti in 1 tretje mesto. 

V letu 2007 so na državnem prvenstvu in dveh mednarodnih grand prix turnirjih osvojili 3 zlate medalje. Porazov niso zabeležili. 

Pregled njihovih uvrstitev: 

Prva mesta so osvojili na naslednjih tekmovanjih: 

- na članskem ekipnem državnem karate prvenstvu KZS v športnem karateju, junija 2007 na Oplotnici; 

- na Grand Prix turnirju marca v Žalcu in 

- na Grand Prix turnirju za Hypo pokal novembra 2007 v Sevnici; 

V svoji zbirki imajo 12 zaporednih naslovov ekipnih državnih prvakov. 
Rezultati pričajo o tem, da gre za izredno usklajeno in borbeno ekipo, ki že 16 leto zapored skupaj marljivo vadi pod strokovnim vodstvom in taktirko glavnega trenerja Jurija Orača. Njihovi nastopi so prava paša za oči, kadar se pojavijo na blazinah so nedvomno strah in trepet za nasprotnike. Iz sebe vedno iztisnejo svoj maksimum, zato ne smemo prezreti dejstva zakaj vedno ciljajo na najvišje mesto. 
ŠPORTNA OSEBNOST LETA 2007:
MIRAN GRUBENŠEK (1961)
V letu 1994 je skupaj s prijatelji pričel v občini Sevnica z redno organizirano vadbo samoobrambe oziroma ju-jitsa. V okviru sekcije ŠD Policist Krško je organiziral vadbene centre: v Sevnici, Boštanju in Tržišču. Pod njegovim vodstvom je vadilo okoli 70 učencev in dijakov iz sevniške občine, pa tudi iz sosednjih. 

Bil je tudi eden izmed pobudnikov ustanovitve JU-JITSU ZVEZA SLOVENIJE, ki ima danes po zaslugi Roberta PERCA sedež v Sevnici, kasneje pa tudi pobudnik ustanovitve Društva borilnih veščin IPPON. 

V obdobju od 2001 do 2007 je bil Miran GRUBENŠEK kot aktivni trener, tudi predsednik Društva borilnih veščin Ippon SEVNICA. V tem času so člani tekmovalnih ekip nastopali na vseh uradnih tekmovanjih v Sloveniji in tujini. Posamezni tekmovalci pa so bili in so še člani državne reprezentance v ju-jitsu. V tem obdobju, so tekmovalci DBV Ippon Sevnica pod vodstvom Miran Grubenšek in v sodelovanju s trenerjem tekmovalne ekipe Mag. Silvo Koželjem osvojili skupaj 550 medalj na tekmovanjih različnega ranga. Med dečki in deklicami: 60 zlatih, 72 srebrnih in 36 bronastih medalj, med kadeti in mladinci: 50 zlatih 60, srebrnih in 29 bronastih medalj, med člani in članicami: 70 zlatih, 83 srebrnih in 99 bronastih medalj.V tem obdobju so tekmovalci v posameznih kategorijah osvojili 9 pokalov za dosežene rezultate med ekipnimi konkurenti in pri tem bili tri krat ekipni državni prvaki v ju-jitsu. 
Miran Grubenšek je razvoj in vzgojo na športnem področju razširil tudi v lastni šoli borilnih veščin »SENSEI«, katero je ustanovil leta 1998 in v njej poučuje borilne veščine tudi za študente in delavce pravosodnih organov. Od leta 2003 so slušatelji in udeleženci šole bori/nih veščin tudi študentje Fakultete za varnostne vede Maribor in pazniki Zavoda za prestajanje kazni Dob in VPD Radeče. Kot izkušeni poznavalec borilnih veščin je tudi pisec člankov in prispevkov v različnih športnih medijih, tik pred izidom pa je pripravil učbenik z naslovom» Ju-jitsu za mlade in začetnike «. 

V Sevnici je aktiven tudi na področju rekreativnega igranja malega nogometa, kjer je vodja ekipe Veteranov Sevnica. 
ŠPORTNA ZVEZA SEVNICA

