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Zaključni račun mestne občine za leto 2007 je izkaz razvojnega zastoja

Novinarska konferenca svetniške skupine LDS

Obravnava zaključnega računa 2007  je priložnost, da se oceni realnost zastavljenega in uspešnost njegove realizacije, hkrati pa omogoča neobremenjeno strokovno presojo stanja v preteklem letu, kar je dobra podlaga za realno oceno problematike proračuna za tekoče leto. Ne glede na to, da je zaključni račun samo  številčni presek realizacija dogajanja in ga ni mogoče več popravljati, pa vendarle omogoča temeljito presojo realnosti lanskega načrtovanja in predvsem izvajanja sprejetega tekočega proračuna ter rebalansiranja.

Svetniška skupina LDS je že ob sprejemanju lanskega proračuna, ki je bil sprejet šele maja 2007, opozorila na nerealnost predlaganega proračuna, saj je bilo očitno, da ob zmanjšanju občine in brez dodatnih virov ni mogoče zagotoviti preambiciozno načrtovanih potrebnih sredstev. Ne glede na opozorila so bile številke velikodušno sprejete in proračunskim porabnikom sporočeno na kolikšen obseg sredstev lahko računajo. Temu primeren je bil tudi zagon v potrošnji.

Žal se je v realizaciji proračuna že takoj pokazalo, da načrtovani prilivi niso pravilno ocenjeni in da se ne bodo uresničili. Vendar kljub temu, da je bilo to znano že maja ob sprejemanju proračuna, tudi ob sprejemanju rebalansa večina ni zmogla moči, da bi realno ocenila, koliko bo dejansko razpoložljivih sredstev in kaj bodo prioritete. Utopična pričakovanja so se nadaljevala.

Zelo jasno smo opozarjali, da bo realizacija proračuna nemogoča in da ne bo bistveno presegla  80% sprejetega proračuna. Prav to se je sedaj na žalost  pokazalo kot dejstvo. Vendar to, da smo imeli prav, nas ne tolaži, saj nas bolj od tega skrbi, kaj bo s proračunom za leto 2008, ki je bil načrtovan dejansko skoraj 40% nad realizacijo v letu 2007.

Dejansko se je zgodilo, da smo praktično vse pomembnejše investicije prenesli v leto 2008 (Križatija, telovadnica Stopiče, obnova vrtcev, čistina naprava, humanitarni center…). Torej o velikih vlaganjih in razvojnosti proračuna ne more biti govora. Bolj lahko govorimo o životarjenju in bitki za preživetje, saj občina  komaj zagotavlja tekočo likvidnost. Računi pa ostajajo  neplačani tudi po več mesecev še v tem letu.

Sredstva, ki so bila zbrana so porabljena, vprašanje je, če je bila ta poraba tudi skladna in namenska, kot na primer pri sredstvih zbranih s pomočjo krajevnih samoprispevkov.

Ponovno se je pokazalo, kako resne posledice ima v tem trenutku nesprejeta delitvena bilanca, saj bi z najemom načrtovanega  kredita lahko pridobili pomembna sredstva iz državnega proračuna ali evropskih  sredstev za realizacijo sprejetih projektov.

V tem kontekstu smo lahko resno zaskrbljeni za leto 2008, ko še vedno razen obljub ni nič novega o delitveni bilanci,  kar pa otežuje tudi druge aktivnosti, ki so vezane na soglasje novonastalih občin. Očitno je vse to ugodno za novonastale občine, mi pa, namesto da bi ukrepali, čakamo in se v nedogled pogovarjamo.

Od sestavljavcev zaključnega računa smo pričakovali problemsko predstavitev  zaključnega računa 2007, ne pa samo formalno členitev po postavkah, ki jih sicer predpisuje zakonodajalec. Občinskemu svetu  bi morali biti posredovana vsebinska problematika, ki pogojuje realizacijo projektov ali težave, ki so s tem v zvezi. Žal je v priloženih poročilih predvsem naštevanje kontov in  opisovanje finančnih transakcij in stanja. Nikakor ne moremo biti zadovoljni z zaključkom, da  sredstev nismo pridobili in jih tudi nismo potrošili. Po tej logiki proračun sploh ni potreben. 

Poleg slabega nerealnega načrtovanja ostaja ključni problem slabo vodenje uprave mestne občine, saj samo reorganizacija uprave v osnovi ničesar ne spreminja. Nujno je potrebno zagotoviti kakovostno vodenje z jasno postavljenimi cilji izvajanja politike in proračuna mestne občine.

Predlagani zaključni račun je izjemno zaskrbljujoč zaradi stanja proračuna za leto 2008, ki  je bil z veliko vehemenco ponovno izjemno napihnjen, kar bo posledično pripeljalo da enakega stanja kot v letu 2007. To pa predstavlja grožnjo razvoju občine na vseh področjih. Zato bi moralo vodstvo Mestne občine Novo mesto z nosilci gospodarskega razvoja zastaviti skupne projekte, ki bodo pomembni za gospodarski razvoj in utrditev Novega mesta kot regionalnega središča. Še posebej to velja za oblikovanje ključnih razvojnih projektov, ki terjajo visoko sposobnost priprave zadev za pridobitev evropskih sredstev in kjer bi strokovna povezava z gospodarstvom lahko bistveno pripomogla k boljši, bolj učinkoviti pripravi potrebnih zadev. 

Novo mesto bi moral takoj jasno definirati te projekte in jih pripraviti, da bo mogoče pridobiti dodatna sredstva, sicer bo obsojeno ne le na stagnacijo temveč na nazadovanje.

V Liberalni demokraciji Sloveniji ugotavljamo, da je zaključni račun odraz slabega in nerealnega načrtovanja, ki ima za posledico nastavke resnega razvojnega zastoja v naslednjih obdobjih.
