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                                                                                          Novo mesto, 14. april 2008

SPOROČILO ZA JAVNOST

Neusklajene in neresnične trditve poslancev SDS o pokrajinski zakonodaji

Poslanec največje koalicijske stranke SDS Ivan Grill je v soboto v Novem mestu na javni tribuni SDS o ustanavljanju pokrajin med drugim izjavil, da "bo država na Dolenjsko in Belo krajino iz svojega proračuna prenesla 1,3 milijarde evrov, nedvomno pa bi z ustanovitvijo pokrajin ta regija dobila še več denarja, ki bi ga lahko uporabila za cestno infrastrukturo, šolstvo in kulturo". Novomeški poslanec s takšnimi izjavami nedopustno zavaja javnost in širi neresnice. Naj spomnimo, da je predsednik sveta SDS Branko Grims februarja izjavil, da bo zaradi padca pokrajinske zakonodaje v državnem proračunu za leto 2009 ostalo okoli 1,25 milijarde evrov, kolikor bi sicer državo po vladnih izračunih stala ustanovitev 14 pokrajin.

V Dolenjsko - belokranjsko - posavskem pokrajinskem odboru Zares - nova politika pozivamo SDS, naj preneha zavajati javnost in naj končno predstavi konkretne izračune glede ustanovitve pokrajin. Novomeški poslanec Grill naj prebivalkam in prebivalcem te regije pojasni, po katerih kriterijih bi lahko Dolenjska in Bela krajina v letu 2009 prejeli 1,3 milijarde evrov, pri čemer naj to ne bi obremenilo žepov davkoplačevalcev. Predvsem pa naj se predstavniki vladajoče SDS med seboj uskladijo in poenotijo v svojih izjavah. V Zares - nova politika bi sicer pričakovali, da bi se omenjeni znesek - denimo preko regionalnih spodbud - namenil za regijske projekte in projekte lokalnih skupnosti. 

V Zares - nova politika obenem tudi odločno zavračamo očitke, da zaviramo regionalizacijo in s tem razvoj Dolenjske, Bele krajine in Posavja, saj so poslanke in poslanci Zares podprli spremembe Ustave RS kot podlago za ustanovitev pokrajin. Kot smo že večkrat pojasnili, pa nasprotujemo vsebinsko slabo pripravljenemu svežnju pokrajinskih zakonov, ki ga je predlagala vlada. Zares podpira premišljeno in kakovostno zasnovano decentralizacijo. Regionalizacija Slovenije je po našem prepričanju nujna, vendar ne za vsako ceno oziroma ne z ustanavljanjem nefunkcionalnih, neživljenjskih pokrajin.

Najpomembnejši vsebinski razlogi, ki so vodili poslanke in poslance Zares pri zavrnitvi nedomišljenega vladnega paketa pokrajinskih zakonov, so:

· 14 pokrajin je za Slovenijo preveč, kar je potrdila tudi stroka. Razlogi za uvedbo 14 pokrajin so po našem mnenju politične narave. V Zares nova politika dajemo strokovnim argumentom prednost pred političnimi. Vlada ne upošteva pozitivnih izkušenj nekaterih drugih držav. V Italiji mora imeti pokrajina najmanj 200.000 ljudi, Danska, ki ima 5 milijonov prebivalcev, pa je število pokrajin zmanjšala s 14 na 5.

· Ob vložitvi pokrajinskih zakonov v zakonodajni postopek vlada ni predložila analize stroškov in koristi, zato je o teh mogoče le ugibati. Več pokrajin neizogibno prinaša tudi več administrativnih stroškov. 

· Vladni predlogi, ki niso več v obravnavi, niso zagotavljali enotirnega sistema upravljanja, ki pomeni takojšnjo združitev nalog, pristojnosti in kadrov bodočih pokrajin in upravnih enot. To bi bilo bolj ekonomsko vzdržno in smiselno.

· Vladni predlog financiranja pokrajin je temeljil izključno na odstopljenih državnih virih, ki pa niso lastni finančni viri. Tako bi bile pokrajine odvisne od politične volje na državni ravni.

· Predlagane posredne volitve pokrajinskega glavarja vodijo v politično korupcijo, klientelizem in politično nestabilne pokrajinske svete.

· Pri vladnem predlogu pristojnosti pokrajin ni jasne ločnice med pristojnostmi občin in pokrajine.

· Vlada je pri predlogu pokrajinske zakonodaje povsem pozabila na mlade, kar pomeni, da bi se lahko ponovila praksa iz lokalnih skupnosti, kjer je reševanje problematike mladih odvisno od politične volje županov in občinskih svetov.

V Zares - nova politika si ne želimo nefunkcionalnih pokrajin, ki bodo namenjene same sebi in v katerih bodo lokalni politični funkcionarji dobili stolčke v pokrajinskih upravah in svetih. Vse to bi namreč plačevali državljanke in državljani skozi visoke stroške pokrajinske uprave. 

Za Zares so sprejemljive le takšne rešitve, ki dejansko omogočajo avtonomijo bodočih pokrajin. Ob pripravi pokrajinske zakonodaje sta finančno ministrstvo in vlada dolžna opozoriti na javno-finančne posledice in se nikakor ne moreta sklicevati na “finančno nevtralnost“ (če bi obveljal vladni predlog pokrajinske zakonodaje, bi se morale tudi pokrajine zadolževati, tako kot sedaj številne občine). Sistem financiranja naj bi spodbujal pokrajine h konkurenčnosti in medsebojni tekmovalnosti ter odgovornosti za lasten razvoj. 
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