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Zadeva: SPOŠTOVANJE SKLEPOV OBČINSKEGA SVETA, POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE, SKLIC ODBOROV, KOMISIJ IN 14. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

Spoštovani,
Spodaj podpisani svetniki, Vas glede na današnji datum (17.4.!!!) opozarjamo in pozivamo k spoštovanju sklepov Občinskega sveta občine Trebnje, sprejetih dne 29.2.2008 in sicer:

· Rok za posredovanje rebalansa za leto 2008 in proračuna za 2009 v javno obravnavo je 15.3.2008.
· Odbor za proračun in finance bo Rebalans proračuna za 2008 in predlog proračuna za 2009 obravnaval skupaj z vsemi amandmaji vseh ostalih matičnih odborov OS
·  Župan mora ob posredovanju Rebalansa proračuna 2008 in predloga proračuna za leto 2009 v obravnavo, striktno upoštevati poslovniška določila.
 in Poslovnika Občinskega sveta občine Trebnje 
Sklicevanje sej, predsedovanje in udeležba na seji, 22. člen
· Vabilo za redno sejo sveta s predlogom dnevnega reda se pošlje članom najkasneje 7 dni pred dnevom, določenim za sejo. Skupaj z vabilom se pošlje tudi gradivo, ki je bilo podlaga za uvrstitev zadev na dnevni red. Posamezno gradivo se lahko pošlje tudi kasneje, če je vsebina gradiva nujno potrebna pri odločanju o točki dnevnega reda. Občinski svet ne more odločati o zadevah, glede katerih članom sveta ni bilo prej poslano oziroma vročeno gradivo.

Delovna telesa sveta 73. člen 
· Gradivo za sejo delovnega telesa mora biti poslano

članom delovnega telesa najmanj pet dni pred sejo delovnega telesa, razen v izjemnih in utemeljenih primerih.
Izhajajoč iz dejstva, da sklep o roku posredovanja rebalansa za posredovanje rebalansa za leto 2008 in proračuna za 2009 v javno obravnavo že sedaj kršite, vas pozivamo k nadaljnjemu doslednemu spoštovanju zgoraj navedenih sklepov in členov pravilnika. Vsi odbori naj imajo material najmanj 5 dni pred sklicem. Odbor za proračun in finance naj ima ves material vključno z zapisniki vseh odborov in komisij najmanj 5 dni pred sklicem odbora. Svetniki pa moramo imeti ves material za sejo, vključno z zapisnikom seje Odbora za proračun in finance najmanj 7 dni pred sejo.
Glede na to, da še danes ni materialov niti za en odbor, ne vidimo nobene matematične formule, kako bi lahko sklicali 14.redno sejo Občinskega sveta občine Trebnje 28.4.2008, kot nameravate.

Svetniki zahtevamo, da spoštujete roke, saj nam le ti omogočajo strokovno in odgovorno delo, ki nam je zaupano.
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