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Zavarovalnica Tilia je novi generalni sponzor hokejistov Olimpije 

Zavarovalnica Tilia in Hokejsko drsalno društvo Olimpija sta včeraj na slavnostnem srečanju ob zaključku sezone podpisala triletno pogodbo o generalnem sponzorstvu. Na dobrodelni dražbi dresov so največ iztržili za dres Tomaža Vnuka. Za 5.000 evrov ga je kupil poslovnež Joc Pečečnik. 

Ljubljana, 18. april 2008 – Zavarovalnica Tilia bo v naslednjih treh sezonah generalni sponzor HDD Olimpije. Pogodbo o sodelovanju sta včeraj na slavnostnem večeru ob zaključku sezone podpisala predsednik uprave Zavarovalnice Tilia Andrej Kavšek in predsednik HDD Olimpija Mitja Mejač. »S pomočjo Tilie se bomo še naprej trudili za vrhunske dosežke,« so si bili enotni v društvu. Družabni večer, na katerem  so predstavili novo podobo društva za naslednjo sezono, je imel tudi dobrodelno noto – z licitacijo dresov so zbrali 6.500 evrov. Podarili jih bodo Službi za onkologijo in hematoonkologijo na Pediatrični kliniki, kjer se zdravijo otroci, oboleli za rakom.     
Hokejsko drsalno društvo Olimpija se bo za naslednje tri sezone preimenovalo v HDD Tilia Olimpija. Poleg tega, da je za Tilio in Olimpijo značilna zelena barva, povezuje uspešno zavarovalnico in hokejsko društvo tudi želja po dobrih rezultatih ter profesionalno in trdo delo. Tilia je s podporo vrhunskemu športu pokazala, da podpira aktiven način življenja in športni duh. Andrej Kavšek, predsednik uprave Tilie, je o sklenjenem sodelovanju povedal: »S hokejskim drsalnim društvom Olimpija nas druži veliko vrednot, kot so trdo delo, znanje, profesionalizem, doseganje ciljev, ... Spoštujemo tekmovalnost in verjamemo v moč timskega dela. Olimpiji je uspel velik preporod in želimo biti del uspešne zgodbe, jo pomagati soustvarjati. Odločitev o podpori takemu društvu ni bila težka«. 

Tudi v Olimpiji se veselijo novega sodelovanja in generalnega pokrovitelja, saj bi brez sponzorske pomoči težje dosegali vrhunske rezultate. »Iskreno se zahvaljujem za šestletno močno podporo Zavarovalnice Maribor našemu društvu. Pomagali so nam doseči nekaj zavidljivih rezultatov, med njimi zagotovo izstopa letošnje finale lige Ebel. Verjamem, da nam bo z Zavarovalnico Tilia uspelo dosegati odlične rezultate in srčno upam tudi na osvojitev pokala lige Ebel,« je povedal Mitja Mejač, predsednik HDD Olimpija. V društvu še dodajajo, da je odločitev Zavarovalnice Tilia, da podpre HDD Olimpija in s tem tudi del slovenskega hokeja, strateška odločitev, ki bo tako enemu kot drugemu vsekakor pripomogla k še večjemu ugledu in upajo da se bo poslovno partnerstvo prevesilo v dolgoročnejše sodelovanje.  
Ljubljanski Zmaji niso zamenjali le generalnega sponzorja, temveč tudi svojo podobo. Predstavili so nove drese, logotip društva, grb, grafično zasnovo za promocijske materiale, oglase in publikacije.

Stari dresi, v katerih so letos hokejisti osvojili drugo mesto v ligi Ebel in državnem prvenstvu, so dobili nove lastnike. Na dobrodelni dražbi dresov Tomaža Vnuka, Todda Elika in Ralpha Intranuove so donatorji Joc Pečenik, Zavod Tivoli in agencija Infiniti skupaj licitirali 6.500 evrov. Znesek, za katerega je levji delež prispeval Joc Pečečnik, bodo podarili Službi za onkologijo in hematoonkologijo na Pediatrični kliniki, kjer se zdravijo otroci, oboleli za rakom. 

Slavnostni dogodek, ki se ga je udeležilo okoli 200 povabljencev, se je kmalu po tem, ko je kapetan Tomaž Vnuk zarezal v torto, prevesil v zabavo. Ob koncu uspešne sezone so si športniki lahko prvič v tem letu brez slabe vesti privoščili kozarec penine, košček torte ter pokazali svojo zabavnejšo in bolj sproščeno plat. 
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