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Dr. Boris Dular

Svoje kadrovsko poslanstvo že dolga leta izpolnjuje v  podjetju Krka d.d., ki ga upravičeno lahko štejemo za ne le biser slovenskega gospodarstva, ampak tudi za pravega ambasadorja Slovenije v svetu »biznisa« tudi po celem svetu.      
Voditi kadrovsko službo v globalnem podjetju je izziv, ki mu vsak ne more biti kos. Toda dr. Boris Dular, ne le da mu je kos, ampak ga uspešno tudi soustvarja. Da, povsem na mestu je, da rečemo na glas, dr. Boris Dular, kadrovski manager leta 2008 je kadrovski manager z vizijo. Odlikuje ga tenkočutno strateško razmišljanje, s čimer vnaša v kadrovsko stroko prepotrebno nadgradnjo. Prav tako pa bi zanj lahko rekli, da uspešno izpolnjuje tudi, če se lahko tako izrazim, medkulturno poslanstvo, ki ga lahko zaobjemamo z  besedami: Misli globalno – deluj lokalno. Kot kadrovski manager globalnega podjetja namreč dr. Boris Dular odlično povezuje globalno strateško razmišljanje, njegove operativne akcije in delovanje pa je upošteva lokalne vrednote in motive ter družbeno odgovornost. 

Tako se dr. Boris Dular odlikuje po bogatem opusu mednarodnega udejstvovanja in delovanja in tako uspešno prenaša spoznanja slovenske kadrovske stroke tudi izven meja. Je tudi dolgoletni in aktiven član Zveze društev za kadrovsko dejavnost. Veliko energije pa posveča tudi širšim družbenim in kulturnim vprašanjem v svojem kraju delovanja v Novem mestu, kjer si v zadnjem času prizadeva predvsem za dvig kakovosti visokošolskih storitev ter vzpostavitev primernih standardov univerz.  

V želji po nenehnem izboljševanju razmer za delavce ter skrbi za njihov  profesionalni razvoj izjemno močno podpira izobraževanje. Tako je danes z nami tudi kar nekaj njegovih kolegov. S premišljenimi javnimi nastopi pa uspešno prispeva k  promociji in dvigu ugleda kadrovskega managementa. Na tem mestu gre izpostaviti tudi izjemen čut za družbeno odgovornost in obvladovanje kadrovskih tveganj. 

Skupaj s svojimi sodelavci je tako že osvojil kar nekaj nagrad s področja kadrovskega managementa.  Med drugimi se je Krka d.d. pod njegovo kadrovsko diktirko že trikrat zapored zavihtela na lestvico »Izobraževalni management TOP 10«, prav tako pa je Krka d.d. tudi v finalnem izboru Zlate niti, kjer se potegujejo za najboljšega delodajalca. 

Gospoda dr. Borisa Dular uspešno razvija tudi znanstveno disciplino HRM, kar utrjuje in dokazuje s svojo doktorsko disertacijo in strokovnimi ter znanstvenimi razpravami v izbranih znanstvenih  ter strokovnih revijah. 

Vse to  je komisijo prepričalo, da je za kadrovskega managerja leta 2008 torej 

izbrala dr. Borisa Dularja, ki bo s svojim bogatim strokovnim opusom vsem nam za vzgled prav tako pa tudi za nadaljnji razvoj kadrovske stroke. 

PREDSTAVITEV KADROVSKEGA UPA 2008

Zmagovalno delo je magistrsko delo z naslovom: Zunanje izvajanje kadrovske funkcije, avtorice Elvire Oraščanin Kocić. Delo je bilo opravljeno pod mentorstvom dr. Dane Mesner Andolšek s Fakultete za družbene vede Univerze v Ljubljani, za izbor pa ga je predlagala avtorica sama.

 »Outsourcing« upravljanja s človeškimi viri oziroma kadrovske funkcije v celoti ali po posameznih področjih je poglavitna tematika, ki jo avtorica obravnava v svojem magistrskem delu. 

Izvirnost prispevka magistrskega dela je v raziskavi, s katero smo dobili presek stanja sledenju sprememb v kadrovski funkciji v organizacijah v Sloveniji, predvsem glede zunanjega izvajanja. Namen raziskave je bil določiti trend v zunanjem izvajanju kadrovske funkcije v slovenskih organizacijah ter z nekaj vprašanji v raziskavi pridobiti podatke o stanju devolucije, o uporabi informacijske tehnologije v povezavi s kadrovskimi zadevami zaposlenih ter tudi, ali je kadrovska funkcija strateški partner znotraj organizacije. Z analizo raziskav je bilo ugotovljeno, da se organizacije bistveno ne razlikujejo med sabo glede uporabe zunanjega izvajanja. 

Prednost raziskave je v njeni širini, saj je avtorico zanimalo trenutno stanje kadrovske funkcije v organizacijah v Sloveniji z vidika strateške funkcije, devolucije in uporabe informacijske tehnologije. Zelo malo raziskav je izvedenih na temo tako specifične funkcije v organizaciji, kot je kadrovska funkcija. 

Prednost raziskave je tudi v osvetlitvi stanja na področju zunanjega izvajanja v Sloveniji s strani organizacij, ki so ali ki nameravajo prenesti kadrovsko funkcijo na zunanje izvajalce. Ti podatki so lahko v pomoč organizacijam, ki se šele odločajo o zunanjem izvajanju kadrovske funkcije. 

S svojo magistrsko nalogo je avtorica opozorila na pomanjkljivo uporabo merjenja učinkovitosti kadrovske funkcije t.i. kadrovski kontroling, hkrati pa tudi na pomanjkljivost izobraževalnega programa (opravljanje prakse v resničnih organizacijah) ter na večjo vlogo strokovnih združenja na kadrovskem področju. 

Magistrsko delo prinaša veliko uporabnih rezultatov za kadrovsko prakso!

