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ČEBELARSKI APEL –

REŠIMO KRANJSKO ČEBELO IN SLOVENSKO ČEBELARSTVO!
Na Zemlji nas  živi več kot 6 milijard ljudi, ki vsak dan izkoriščamo njene naravne vire, ter jo onesnažujemo. Ozračje se segreva, vse več je vremenskih sprememb in naravnih katastrof. Topijo se ledeniki, morska gladina se dviguje, ogroženih je več tisoč živalskih in rastlinskih vrst.  Med  ogroženimi živalskimi vrstami je tudi naša  kranjska čebela (Apis mellifera carnica).

V številnih deželah so   avtohtone čebele kot posledica velikih naravnih sprememb in intenzivne kmetijske pridelave z leti izginile, pri nas pa se je ta  avtohtona čebela ohranila vse do dandanes. Slovenski čebelarji jo zaradi svetlo sivih dlačic na obročkih zadka ljubkovalno imenujemo – kranjska sivka. Slovi po svoji krotkosti, delavnosti in odlični  orientaciji.  Zaradi teh lastnosti cenimo to  našo čebelo ter njeno izjemno poslanstvo v kmetijstvu, gozdarstvu in ekologiji. Ker so za oskrbo in rejo čebel potrebna specialna znanja, vztrajno delo ter dolgoletne izkušnje, čebelarstva ne imenujemo zastonj »poezija kmetijstva«.

Čebelarstvo ima  tako v Sloveniji kot v sodobnem svetu zelo  velik gospodarski pomen. Čebelje pridelke, kot so med, cvetni prah, vosek, propolis, matični mleček in čebelji strup, človek uporablja za hrano in kot pomoč pri lajšanju težav sodobnega načina življenja. Prav tako pa so ti pridelki pomembni kot surovina za pridobivanje  nekaterih živilskih  in drugih  proizvodov. Vrednost vseh čebeljih pridelkov pa je nekaj krat manjša od koristi, ki jo imamo zaradi opraševanja čebel.  Za povečanje donosov sadja, oljaric, zelenjave in drugih rastlin  so ključne prav čebele.  Kljub temu pa je  vloga čebele kot opraševalca pri nas prezrta. Razlog za to enakomerna poseljenost čebel  na celotnem območju  Slovenije, saj je s tem zagotovljen brezplačen, zanesljiv in sam po sebi razumljv servis opraševanja. 

Vlogi čebele kot opraševalca se lahko zahvalimo tudi za  izjemno biotsko raznovrstnost rastlin v naši državi. V Sloveniji  živi več kot 22.000 različnih vrst živih organizmov, to pa naš majhen prostor uvršča med naravno najbogatejša območja Evrope. Strokovnjaki še dodajajo, da tudi zaradi avtohtone čebele lahko o Sloveniji govorimo kot o evropskem biotskem parku. 

Zaradi intenzivne kmetijske pridelave, pri kateri nevestno in malomarno  uporabljajo zaščitna – fitofarmacevtska sredstva, je naša kranjska čebela  dandanes zelo ogrožena. Ko čebele obiskujejo cvetove,  na katerih nabirajo medičino in cvetni prah,  pridejo v stik s strupenimi kemikalijami in umrejo.  Čeprav so pravilna raba, promet in kazni v primeru nepravilne uporabe pesticidov zakonsko  predpisane, smo priča stalnim pomorom čebel.

Da so strupene kemikalije še bolj dostopne  vsem uporabnikom, je lani poskrbel državni zbor s  sprejeto novele Zakona o fitofarmacevtskih sredstvih. Že tedaj smo slovenski čebelarji vse odgovorne v državi opozarjali, da to pomeni  začetek konca obstoja slovenskega čebelarstva, avtohtone kranjske čebele in naravnih danosti, na katere smo Slovenci tako ponosni. Trden dokaz temu je, da je bilo v letu 2007 nekaj več kot 10 prijav zaredi suma pomorov, v letošnjem letu pa do sedaj že 49?!
Letošnjo pomlad se je v slovenskem prostoru dogodilo tudi tako imenovano izginjanje čebeljih družin. Ta pojav, za katerega svetovna stroka še nima odgovora,  se je do sedaj pojavljal  v vseh čebelarsko razvitih državah. V Sloveniji so nekateri čebelarji ugotovili odmrtje že zgodaj jeseni, nekateri pa pozneje. Končno stanje prezimovanja v Sloveniji pa je izguba dobrih 30 % čebeljega fonda oz 50.000 čebeljih družin. Da bi bila katastrofa še večja smo v mesecu maju priča skoraj vsakodnevnim pomorom čebel zaradi nepravilne uporabe FFS.
Prav zaradi vsakoletnih zastrupitev čebel s pesticidi in nepravične davčne zakonodaje se v zadnjem času zmanjšuje zanimanje za čebelarstvo. Stari čebelarji umirajo, mladih pa ni dovolj, da bi zapolnili vrzeli v čebelarskih društvih. Čebelnjaki, okoli katerih so šumele in vrvele čebele, ostajajo prazni in zapuščeni, zato niso kulturne rastline oprašene, zato pa je manjši tudi pridelek  kmetov.

Da bi še pravočasno  zaustavili plaz uničenja kranjske čebele, čebelarstva in s tem tudi naše narave, vse odgovorne prosimo za TAKOJŠNJE ukrepanje in osveščanje o pomenu čebele in čebelarstva.  Prosimo vas, da se ustavite in razmislite kam gremo, kaj počnemo in kot je že pred davnimi leti napisal angleški pesnik John Donne: »Nikdar ne hodi spraševat komu zvoni, zvoni tebi «.
PREDLOGI  ČZS SO SLEDEČI
1. 

Vloga čebele kot opraševalca in kot indikatorja onesnaženosti je  v Sloveniji premalo cenjena. Vsej slovenski javnosti je potrebno  predstaviti  vlogo čebel v  naravi in njen pomen v kmetijstvu. Prav tako  je vse uporabnike FFS potrebno opozoriti na  njihovo pravilno uporabo. Predlagamo, da se preko MKGP vsem gospodinjstvom  pošlje letake z vsebino o pomembnosti čebele za ohranjanje okolja in o pravilni uporabi FFS. Na vsa prodajna mesta, kjer se prodajajo FFS, pa se obesi plakat o pomenu čebel. Oboje imamo na ČZS že napravljeno – potreben bi bil le ponatis.

2.

Potrebno je zagotoviti sredstva za analize v primeru pomorov čebel in proti kršiteljem odločno ukrepati. 

Le v  primeru, da bomo imeli točne podatke, katera sredstva so strupena za čebele in povzročajo njihove pomore, bomo lahko delovali preventivno  in jih, če bo potrebno, tudi izločili iz nadaljnje uporabe.  Prav tako je potrebno zakonsko urediti plačilo škode čebelarju za pomorjene čebele. Republika Slovenija mora zavzeti stališče ali je čebelarstvo posebnega pomena za državo oz. opredeliti kakšen je javni interes v čebelarstvu in kdo je pristojni organ za nadzor izvajanja javnega interesa. Dokler javni interes ni opredeljen, je zastrupitev čebel z FFS res kaznivo dejanje, vendar gre izključno za odnos lastnika živali to je čebelarja in povzročitelja zastrupitve. 
3.

Pedlagamo ustanovitev »ekološkega sklada« oz  vpeljavo »pesticidnega centa«. Del sredstev od  prodaje FFS  naj se bi namenil v  ekološki sklad iz katerega bi krili škodo čebelarjem, ki bi izgubili čebelje družine ob zastrupitvi čebel s FFS.

4.

Letos slovenski čebelarji  preko zime beležimo preko 30 %  padec čebeljih družin, ki je posledica svetovnega pojava »izginjanja čebeljih družin«. Slovenski čebelji fond  se je tako zmanjšal na slabih 100.000  čebeljih družin, kar   pa je že kritična meja za opraševanje  rastlin v  Sloveniji .Tako nizko število čebeljih družin, lahko predstavlja  ekološko in gospodarsko katastrofo,  posebej še v kmetijstvu. Eden od vzrokov za ta pojav je tudi pršica varoja, katero čebelarji tretiramo s sredstvi, ki so  zelo draga. Predlagamo da se zagotovijo enotna sredstva za zatiranje varoj in se preko VF NVI,  le ta razdelijo čebelarjem. 
5

Slovenski čebelarji smo preko zime smo  zaradi pojava imenovanega »izginjanja oz. odmiranje čebeljih družin«  izgubili preko 50.000 čebeljih družin. V kolikor vzamemo ceno čebelje družine 100 EUR, znaša tako ocenjena škoda zaradi odmrtja čebeljih družin preko 5.000.000 EUR, pri čemer ni upoštevana izguba pridelka, ki je v podobni  vsoti kot pri odmrtju čebel. Vsem nam mora biti cilj spet vzpostavitev čebeljega fonda od 170.000 – 220.000 čebeljih družin, katerega smo imeli že pred leti. V  namen vzpostavitve čebeljega  fonda in ohranjanje avtohtone kranjske sivke je potrebno zagotoviti finančna sredstva.

6.

Zmanjševaanje čebeljega fonda je posledica tudi nepravične davčne zakonodaje, ki je stopila v veljavo lansko leto.  Dokazano je, da ta deluje destimulativno na slovenske čebelarje, saj se je čebelji fond  lani, samo zaradi neustrezne  davčne zakonodaje, zmanjšal za 20.000 čebeljih družin. Zato tudi nekaj vzrejevalcev matic letos ne izpolnjuje pogojev. Potrebno je ukiniti oz dati v moratorij davčno zakonodajo s področja čebelarstva, saj je to način, da se slovenske  čebelarje motivira za nadalje čebelarjenje, kljub stalnim izgubam in pomorom.

7.

Glede na vse probleme, ki so se zgrnili na čebelartvo  in na kranjsko čebelo se je potrebno lotiti izdelave  čebelarskega zakona, ki bo ohranjanje autohtone kranjske čebele in  tudi celotno problematiko  čebelarstva sistemsko uredil.

Čebelarska zveza Slovenije s predlaganimi ukrepi želi v teh težkih trenutkih zaščititi Kranjsko čebelo in slovensko čebelarstvo. Upravičeno od države pričakujemo, da predlagane ukrepe sprejme URGENTNO.
Lep pozdrav!
                                                         Čebelarska zveza Slovenije 
                                                          Predsednik : Noč Boštjan
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