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SPOROČILO ZA JAVNOST
Poslovanje Krke v prvem četrtletju 2008
Novo mesto, 15. maj 2008 – Na današnji novinarski konferenci je predsednik uprave in generalni direktor družbe Krka, d. d., Novo mesto Jože Colarič z ostalimi člani uprave predstavil rezultate poslovanja skupine in družbe Krka v prvem četrtletju 2008, ki jih je na sredini redni seji obravnaval tudi nadzorni svet družbe. Skupina Krka je v tem obdobju ob prodaji v vrednosti 244,4 milijona EUR (20-odstotna rast) ustvarila 44,0 milijona EUR čistega dobička. Družba Krka pa je ob 
210,1 milijona EUR prodaje (15-odstotna rast) dosegla 41,4 milijona EUR čistega dobička. Glede na primerljivo lansko obdobje je bil dobiček skupine večji za 16 %, dobiček družbe pa za 20 %.

Prodaja v prvem četrtletju 2008

Skupina Krka je v prvem četrtletju prodala za 244,4 milijona EUR izdelkov in storitev, od tega za 219,5 milijona EUR ali 90 % vse prodaje na tržiščih izven Slovenije. Prodaja na tržiščih izven Slovenije se je glede na primerljivo lansko obdobje povečala za 23 %.
Prodajno najmočnejša je bila regija Srednja Evropa, kjer so ustvarili 66,7 milijona EUR ali 27 % celotne prodaje, prodajo pa so glede na enako lansko obdobje povečali za petino. Največje tržišče znotraj regije predstavlja Poljska, ki ima 43-odstotni delež v prodaji regije.

Največjo relativno rast prodaje, 50-odstotno, so dosegli v regiji Zahodna Evropa in čezmorska tržišča, ki s 
54,3 milijona EUR prodaje predstavlja 22 % celotne prodaje skupine. V državah EU15, ki jih prištevajo med Krkina ključna tržišča, dosegajo 87 % prodaje v regiji, najpomembnejša tržišča pa so Velika Britanija, Nemčija, Italija in Nizozemska. 
Druga največja regija po vrednosti prodaje je bila Vzhodna Evropa, v kateri so prodali za 61,0 milijona EUR izdelkov, kar predstavlja 25-odstotni delež v celotni prodaji skupine Krka. Prodaja v tej regiji je zrasla za 18 %. Največje posamično Krkino tržišče ostaja Ruska federacija, kjer je bila dosežena prodaja v višini 
43,3 milijona EUR.
Prodaja v regiji Jugovzhodna Evropa je bila glede na lansko primerljivo obdobje večja za 7 % in je dosegla 
37,5 milijona EUR Največje tržišče ostaja Hrvaška, na katerem Krka s 6-odstotnim tržnim deležem ohranja tretje mesto med ponudniki zdravil. 
V Sloveniji je skupina Krka prodala za 24,9 milijona EUR izdelkov, kar je 3 % manj kot v enakem lanskem obdobju. Kljub padcu prodaje je Krka še vedno vodilni ponudnik zdravil na recept v Sloveniji. 
Med skupinami izdelkov so imela največjo prodajo zdravila na recept, ki z 200,9 milijona EUR ustvarjene prodaje predstavljajo 82-odstotni delež v prodaji skupine Krka. Izdelkov za samozdravljenje so v prvem trimesečju 2008 prodali za 27,3 milijona EUR (11-odstotni delež v prodaji), veterinarskih izdelkov za 6,6 milijona EUR (3-odstotni delež v prodaji) in kozmetičnih izdelkov za 2,4 milijona EUR (1-odstotni delež v prodaji). Prodaja 
zdraviliško-turističnih storitev, ki je znašala 6,9 milijona EUR, se je povečala za 3 % in ima tudi 3-odstotni delež v prodaji skupine. V primerjavi z enakim obdobjem preteklega leta je prodaja presežena pri vseh skupinah izdelkov: pri zdravilih na recept za 21 %, pri izdelkih za samozdravljenje za 19 %, pri veterinarskih izdelkih za 21 % in pri kozmetičnih izdelkih za 4 %. 

Družba Krka je v tem obdobju prodala za 210,1 milijona EUR izdelkov in storitev in dosegla 15-odstotno rast. Prodaja v Sloveniji je bila od lanske manjša za 6 % in predstavlja dobrih 8 % celotne prodaje družbe Krka. Prodaja na tržiščih izven Slovenije se je povečala za 17 %, njen delež v skupni prodaji pa presega 91 %.
Poslovni rezultati skupine in družbe Krka

Dobiček iz poslovanja skupine Krka v višini 62,7 milijona EUR je za 23 % večji kot v prvem četrtletju 2007. Dobiček pred davkom se je povečal za 18 % in je dosegel 58,2 milijona EUR, čisti dobiček skupine Krka pa je znašal 
44,0 milijona EUR in se je glede na primerljivo lansko obdobje povečal za 5,9 milijona EUR oziroma za 16 %. 
Družba Krka je ustvarila 41,4 milijona EUR čistega dobička, kar je 6,9 milijona EUR ali 20 % več kot v enakem obdobju preteklega leta. Stroški skupine in družbe Krka vključujejo tudi 3,0 milijona EUR dodatno oblikovanih rezervacij za tožbe.
Doseženi kazalniki poslovanja so bili tako za skupino kot za družbo v skladu s strateškimi usmeritvami in cilji. Delež čistega dobička v prihodkih od prodaje skupine Krka je dosegel 18,0 % (družbe Krka 19,7 %), donosnost kapitala 25,1 % (23,9 %), donosnost sredstev 15,4 % (15,4 %), delež dobička iz poslovanja v prihodkih od prodaje 25,7 % (27,5 %) in delež dobička iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) v prodaji 32,3 % (32,9 %).

Razvoj in raziskave

Obdobje januar – marec 2008 je bilo na področju razvoja in raziskav v skupini Krka zaznamovano s pridobitvijo prvih registracij za 6 novih izdelkov v 10 farmacevtskih oblikah. V tem obdobju so pridobili na različnih tržiščih skupaj 
122 registracij za izdelke v 218 farmacevtskih oblikah. 

Prve registracije na nekaterih evropskih tržiščih so pridobili za izdelek Lertazin® v obliki tablet, ki vsebuje učinkovino levocetirizin. Izdelek je namenjen odraslim in otrokom (starejšim od 6 let) za zdravljenje akutnih in kroničnih stanj alergijskih reakcij, kot so seneni nahod in alergijske reakcije na koži. Pomembne razvojne rezultate so dosegli z zdravilom v obliki filmsko obloženih tablet z učinkovino irbesartan ter z zdravilom v obliki filmsko obloženih tablet s kombinacijo dveh učinkovin, in sicer valsartan in hidroklorotiazid. 

Blagovni znamki Pikovit®, ki pokriva vitaminsko mineralne izdelke za otroke, so s pridobitvijo prvih notifikacij dodali izdelek v obliki žvečljivih tablet, ki poleg vitaminov vsebuje tudi vse potrebne minerale za zdrav razvoj. Izdelek Pikovit® complex vsebuje kompleksno sestavo vitraminov in mineralov, okus in oblika žvečljivih tablet pa sta prilagojena zahtevam otrok. Notifikacijo za izdelek Pikovit® complex so pridobili na tržiščih Slovenije, Češke, Bolgarije, Slovaške in Makedonije. Pri novih izdelkih iz skupine prehranskih dopolnil nadaljujejo uspešno pridobivanje notifikacij – omeniti velja notifikacijo za Duovit® Energija v Ruski federaciji.

Na področju veterinarskih izdelkov so v prvem četrtletju po zaključenem evropskem centraliziranem postopku pridobili dovoljenje za uporabo za kokcidiostatik Kokcisan® 120 v obliki granulata, ki je namenjen preprečevanju kokcidioze pri perutnini. Uspešno so zaključili decentraliziran postopek registracije za protimikrobno zdravilo Giraxa® v obliki praška za pripravo peroralne raztopine, ki se uporablja za zdravljenje okužb pri farmskih živalih, na tržiščih Slovenije, Češke, Poljske, Romunije, Litve ter Latvije.

Vlaganje in naložbe
V prvem četrtletju 2008 so za investicijsko dejavnost v skupini Krka namenili 33,0 milijona EUR, od tega v obvladujoči družbi 29,9 milijona EUR in v odvisnih družbah 3,1 milijona EUR. Nadaljevali so z intenzivnim izvajanjem investicij v teku, potekala pa so tudi pripravljalna, predvsem projektantska dela za nove naložbe. Najbolj intenzivne dejavnosti so potekale na naslednjih projektih: projekt Pelete V, v okviru katerega bodo bistveno povečali proizvodne zmogljivosti pri proizvodnji pelet, gradnja prizidka k obratu Notol, v katerem bo potekala predvsem maloserijska proizvodnja trdnih zdravilnih oblik, priprave na gradnjo novega obrata za proizvodnjo trdnih farmacevtskih oblik s skupno zmogljivostjo 1,2 milijarde tablet letno na Krkini lokaciji v Šentjerneju in priprave na gradnjo novega obrata za proizvodnjo kapsul s kapaciteto 2 milijardi kapsul letno na lokaciji Ločna. Pričetek obeh gradenj je predviden za drugo polovico leta 2008.

V okviru skupine Terme Krka izvajajo dela za izgradnjo novega hotela s 116 posteljami v Dolenjskih Toplicah in izgradnjo dodatnih devetih igralnih polj ter namakalnega sistema na golf igrišču na Otočcu. Obe investiciji sta delno sofinancirani z nepovratnimi sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR). 
Delnica in delničarji

Konec marca 2008 je imela Krka 67.549 delničarjev, kar je za skoraj 10 % več kot konec leta 2007. Skupno število delničarjev se je povečalo predvsem na račun domačih fizičnih oseb, ki so povečale svoj lastniški delež. V prvem četrtletju 2008 se je zmanjšal lastniški delež drugih domačih pravnih oseb in tujih vlagateljev.
Tečaj Krkine delnice je sredi januarja začel padati. Sledil je kratkotrajni popravek tečaja navzgor, potem pa se je trend zniževanja tečaja nadaljeval do konca marca. V prvem četrtletju 2008 se je tečaj delnice znižal za 24 % in je konec marca znašal 94,76 EUR. Vzrokov za padec tečaja ne gre iskati v poslovanju Krke, niti ne v poslovnih priložnostih skupine v prihodnosti. Krkini ambiciozni poslovni načrti ostajajo nespremenjeni. Razlogi za padec vrednosti tečaja so povezani s posledicami krize na mednarodnih finančnih trgih, ki se je odrazila tudi na slovenskem kapitalskem trgu. Tudi vrednost Slovenskega borznega indeksa (SBI 20) je v prvem četrtletju 2008 občutno padla, in sicer prav tako za 24 %.

Povprečni dnevni promet s Krkino delnico na Ljubljanski borzi je v prvem četrtletju 2008 znašal 2,3 milijona EUR, tržna kapitalizacija Krke na dan 31. 3. 2008 pa 3,4 milijarde EUR.

Skupščina delničarjev družbe Krka
Dne 3. julija 2008, s pričetkom ob 13. uri,  bo na Otočcu ob Krki potekala 13. skupščina delničarjev družbe Krka. Sklic skupščine z dnevnim redom in predlogom sklepov bo objavljen danes, 15. maja 2008, na SEOnet-u in jutri, 16. maja 2008, v časopisu Delo.  Delničarji se bodo na skupščini seznanili z letnim poročilom za leto 2007 in sprejeli sklep o uporabi bilančnega dobička, ki za leto 2007 znaša 118,4 milijona EUR. Predlagana višina dividende je 0,91 EUR bruto na delnico. Na dnevnem redu bo tudi sprememba statuta, ki predvideva možnost udeležbe delavcev v bilančnem dobičku družbe. Skupščini delničarjev bo posredovan predlog, da se skladno z določili statuta družbe sedanjim članom nadzornega sveta podaljša mandat za eno leto, to je do 21. 6. 2010. Prav tako bo skupščina obravnavala predlog, da se zaradi odhoda dr. Marka Kranjca za članico nadzornega sveta družbe imenuje dr. Bojano Beović za mandatno dobo do 21. 6. 2010. Skupščina bo imenovala tudi revizorja za poslovno leto 2008.
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