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Delitvena bilanca ne sme prizadeti bistva 

Mestne občine Novo mesto 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto bo na seji dne 29. maja 2008, v 9. točki odločal o predlogu Ureditve premoženjsko pravnih razmerij novonastalih občin  (v nadaljevanju delitvena bilanca), s katerim župan mestne občine predlaga način delitve premoženja stare mestne občine med sedanjo Mestno občino Novo mesto, Občino Straža in Občino Šmarješke Toplice.

Predlog delitvene bilance je za Liberalno demokracijo Slovenije nesprejemljiv zaradi vrste razlogov, ključni med njimi pa je ta, da je novomeška občina popustila pritiskom sosednjih občin in jima s predlogom sporazuma daruje previsoko »odpravnino« in je nedosleden v primerjavi s prejšnjimi delitvami.

Delitveni sporazum določa dva ključa delitve premoženja in sicer po legi in splošni delitveni ključ – število prebivalcev. Ta dva ključa v celoti veljata za pridobitev premoženja, ki se nahaja na področju občin Šmarješke Toplice in Straža. Za izbrano premoženje s področja kulture in šolstva, ki leži v mestni občini, pa velja ključ delitve po številu prebivalcev. To je nesprejemljivo in nedopustno!

Na današnji seji občinskega sveta bo svetniška skupina LDS predlagala naslednje:

Vse premoženje – nepremičnine, premičnine, javni zavodi, ki so v Občini Straža je straški, vse kar je v Občini Šmarješke Toplice je šmarješki, vse kar je v Novem mestu naj tudi ostane v novomeški lasti! Osnova za ta predlog so zakon, enakost delitve glede na preteklost, skrb za premoženje mesta in meščanov.

Zato naj javni zavodi Univerzitetno raziskovalno središče Novo mesto, Knjižnica Mirana Jarca, Kulturni center Janez Trdina, Dolenjski muzej (Jakčev dom in Križatija), Anton Podbevšek teater ustanoviteljsko ostanejo v celotni lasti mestne občine in naj se ne delijo po predlaganem ključu (Občina Straža 9,2%, Občina Šmarješke Toplice 7,3% in mestna občina 83,5%). Dogovorjene skupne dejavnosti v teh zavodih se lahko dodatno pogodbeno določijo in sofinancirajo, za to ni potrebno odtujevati mestnega premoženja. 

Narodni dom je višek nerazumevanja vloge in položaja mesta in mestne občine in popolno trgovanje s stvarmi in dejavnostjo, ki ima več kot finančno ceno. Vemo, da so Narodni dom gradili meščani z lastnimi sredstvi, katerih zavest in odgovornost do mesta in dejavnosti, ki so jo izvajali, je bila visoka in predana. Današnje trgovanje s to dediščino je obžalovanja vredno, saj Narodni dom mestna občina podarja kot tombolo za to, da bi rešila svoje finančne težave – da bi se lahko zadolžili, nemoteno prodajali drugo premoženje, da bi prejeli (le obljubljeni, nikjer zagotovljen) drobiž (16,5%) novih občin pri sofinanciranju dejavnosti njim podarjenih javnih zavodov in objektov. Narodni dom naj ostane v celoti v mestni lasti.
Nesprejemljivo je zniževanje lastniškega deleža mestne občine v JP Komunala na 55,43 % delež, kar ogroža večine mestne občine v tem javne podjetju v primeru morebitnih prihodnjih delitvah občine ali dokapitalizacije podjetja. 

Nesprejemljiva je delitev podjetja Zarja po ključu števila prebivalcev – v preteklosti smo Zarjo razdelili po legi stanovanj, predlagamo, da je tudi tokrat tako!

Obveznosti do gospodarskih javnih služb naj se delijo glede na lego posamezne investicije (enako, kot v preteklosti) in ne po številu prebivalstva, kot je predlagano!

Dolgoročne zadolžitve za posojila prevzema MO NM, kar je nesprejemljivo. Obveznosti naj se razdelijo po legi namena posojila!

Počitniške hišice se po predlogu delijo na mestno občino dve hišici in po eno vsaki občini. Ta predlog je nesprejemljiv, saj so bile hišice kupljene iz sklada skupne porabe delavcev, torej s prispevki zaposlenih na občini in jih mestna občina nima pravice podarjati drugim, saj v resnici pripadajo zaposlenim in ne občini! Počitniški objekti tudi v prejšnjih delitvah niso bile predmet delitve.

Soglašamo s predlogom, da mestna občina plača:

Občini Straža  


408.9988,99 EUR 

Občini Šmarješke Toplice 
265.289,42 EUR

Županstvu predlagamo, da pri sklepanju delitvene bilance uveljavi standarde, ki so bili uporabljeni pri sklepanju podobnih pogodb v preteklih dveh delitvah.  Od župana pričakujemo, da  ne bo reševal današnje slabe občinsko finančno stanje s tem, da dolgoročno oslabi in razdeli ne le premoženje, ampak tudi dejavnosti, suverenost in status Mestne občine Novo mesto.

