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Za nastanek dobre fakultete ne zadostuje odlok,
potrebni so tudi kakovostni razvojni pogoji

V Mestnem odboru Liberalne demokracije Slovenije Novo mesto pozdravljamo predlog Odloka o ustanovitvi samostojnega visokošolskega zavoda Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu, ki ga je v sprejem v državnem zboru vložila skupina štirih poslancev iz vseh strank vladne koalicije iz naše regije.
Po opravljeni interni razpravi v LDS smo se odločili v državnem zboru podpreti nastanek prve novomeške javne fakultete. V LDS podpiramo razvoj mreže visokih šol po Sloveniji, kar se tudi zrcali v delu Odbora DZ za visoko šolstvo, znanost in tehnološki razvoj, ki ga vodi Rudolf Moge, poslanec LDS. S sprejemom predloga odloka bo preprečena morebitna nepravična privatizacija v novomeškem visokem šolstvu, hkrati pa v njem vidimo tudi zagotovilo razvoja kakovostnih programov, kar je v LDS temeljno izhodišče za razvoj mreže visokih šol in fakultet. 

Prav zaradi podpore razvoju kakovostnih programov, je skupina 23 poslancev poslanskih skupin LDS, SD, Zares, Lipa, SNS, s prvopodpisanim poslancem Rudolfom Mogetom, v zakonodajni postopek vložila tudi predlog Zakona o temeljnih razvojnih programih na področju znanosti in visokega šolstva za obdobje 2010 – 2014. S predlogom zakona skupina poslancev med drugim predlaga zagotovitev 13 MIO EUR letno za financiranje delovanja novonastalih zavodov – na dolenjskem, primorskem in drugod po Sloveniji. Sama  ustanovitev javnih visokošolskih zavodov ni dovolj, potrebno je tudi zagotoviti kakovostne pogoje za njihov razvoj. Zato v Sloveniji ne moremo širiti mreže visokošolskih zavodov in ne zagotavljati svežih sredstev za njihovo delovanje – to posledično pomeni, da na eni strani slabimo kakovost programov že obstoječih zavodov (s tem, ko enako višino sredstva delimo na več prejemnikov), na drugi strani pa novonastalim zavodom ne zagotavljamo potrebnih pogojev za kakovosten razvoj. 

Skupino štirih poslancev iz naše regije javno pozivamo, da v državnem zboru podprejo predlog Zakona o temeljnih razvojnih programih na področju znanosti in visokega šolstva za obdobje 2010 – 2014. Z njihovo podporo in podporo njihovih poslanskih skupin, bo predlog zakona uspel in bo posledično FIŠ Novo mesto lahko pričela z izvajanjem programa na visoki strokovni ravni, ki so jo vsi želimo. Zlasti pa študenti, ki nimajo časa čakati na boljše čase, ampak pričakujejo izobrazbo, s katero bodo lahko brez zadržkov delodajalcev konkurirali na najboljša delovna mesta – enakovredno diplomantom že uveljavljenih visokošolskih ustanov.
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