21. junij, praznik Občine Mirna Peč

Občinski praznik je praznik posamezne občine, to je dan, ko se občani spomnijo kakšnega dogodka iz preteklosti na katerega so ponosni ali daje njihovi občini posebno istovetnost. 

Praznik Občine Mirna Peč je 21. junij. Ta dan je bil izbran za občinski praznik, saj so se Mirnopečani ta dan na referendumu odločili za samostojno občino.  

Pripadnost lokalni skupnosti označujeta istovetna simbola občine, grb in zastava.

Grb občine Mirna Peč je upodobljen na deljenem ščitu z desnim rumenim trakom, zgoraj zelen in spodaj moder, tri čebele v rdeči barvi, zgoraj dve in spodaj ena. Elementi identifikacije mirnopeškega grba so: dežela treh dolin, korenine čebelarjenja in prafarno središče. Simbol grba je rdeča čebela na rumeni, zeleni in modri podlagi. 

Mirna Peč je občina treh dolin, mirnopeške, šentjurske in globodolske doline. V tem prostoru se je oblikovalo prafarno kulturno središče, njeni zavetniki so mučenci sv. Kancijan, sv. Kancij in sv. Kancijanila. Ker gre za prostor treh dolin, tri čebele predstavljajo delovne ljudi treh dolin občine Mirna Peč. Ime izhaja iz nemške različice imena, »Hönigstein«, torej Medna peč, iz katere se je z razvojem izgovorjave razvilo današnje poimenovanje. Nemško ime naj bi se nanašalo na medeno barvo skalovja v Zijalu, izvirom reke Temenice. Tu se je čebelarilo že pred več kot dva tisoč leti. Čebela je bila od nekdaj simbol marljivosti, zato je tudi posebej cenjena. S tem pa lahko povežemo tudi tri mučence, zavetnike mirnopeške župnije, ki so v grbu poudarjeni z rdečo barvo, ki opozarja na mučeništvo. Podlaga v grbu je rumena, zelena in modra. Rumena je barva medu in rumene doline z zrelimi žitnimi polji. Zelen je gričevnat svet osrednje Dolenjske z Mirno Pečjo v osrčju, modra pa je reka Temenica, kraška ponikalnica, ki je na vsej svoji poti najbolj skrivnostna in čarobna prav v mirnopeški občini.

Zastava je stalno izobešena na poslopju sedeža Občine Mirna Peč. Zastava pa se izobesi na javnih zgradbah oziroma mestih, kjer je prireditev ob občinskem prazniku, ob državnih in krajevnih praznikih, jubilejih, komemoracijah, pomembnejših kulturnih in športnih prireditvah občinskega pomena, ob obisku uradnih delegacij mednarodnih in domačih organizacij in lokalnih skupnosti ter drugih podobnih priložnostih.

V Občini Mirna Peč občinski praznik obeležimo z vrsto prireditev. Tudi letos občina skupaj s prizadevnimi društvi, vrtcem, šolo in številnimi posamezniki organizira preko 20 prireditev. Začeli bomo pri najmlajših (cepetavčkova veselica), nadaljevali z malo večjimi (zaključek projekta »Shengen ne ločuje, ampak povezuje« s pobrateno OŠ Žakanje, valeta, sprejem najboljših učencev pri županu, zaključek šole), se na spominski slovesnosti spomnili boja za Mirno Peč in na slavnostni seji podelili letošnje občinske nagrade. Dva konca tedna bosta športno in rekreativno obarvana (košarkaški turnir trojk, nogometni turnir, gasilsko tekmovanje, kolesarjenje »Mirnopeška pentlja«) ter se zaključila s kolesarsko dirko v nedeljo, 29. junija, v kateri se bomo pomerili mlajši in starejši mladinci ter člani za državno prvenstvo. Naša društva pa nas bodo spet presenetila z marsičem: nas povabila na rekreativen pohod preko Hmeljnika z raznimi »dodatki«, nas izzvala na košnjo sena na star način, prikazali pa nam bodo tudi sodobno kmetijsko mehanizacijo Miler. Na ribiškem tekmovanju na Temenici bomo lahko preverili, kdo bo ujel največjo ribo, obiskala nas bo mirnopeška konjenica, ki se bo podala na pohod prav po vseh treh dolinah,  prizadevni vinogradniki pa bodo priredili prvi festival mirnopeških vin, kjer bo zagotovo kaj videti in okusiti. Ker pa ravno v letošnjem letu naš rojak in prvi častni občan, pesnik Tone Pavček praznuje svojo 80. letnico, je OŠ Mirna Peč konec maja temu dogodku namenila slavnostno akademijo, ki je bila res slavnostna. Več o tem si boste lahko prebrali v tej številki glasila. Istega dne pa je potekala tudi otroška likovna kolonija z mednarodno udeležbo, na kateri je v globodolski dolini ustvarjalo 23 otrok iz 7 šol. Razstava bo glede na zanimanje na ogled vsaj do konca junija. 

Praznik je dan veselja in spodbujanja pozitivnih vrednot. Življenja namreč ne sestavljajo samo problemi in nesoglasja, življenje v isti občini pomeni predvsem skupno ustvarjanje in iskanje skupnega jezika med različnimi dejavniki v življenju lokalne skupnosti. Vsi, ki živimo v Občini Mirna Peč, se moramo zavedati, da smo tu doma. Zaradi tega se splača potruditi za svoj kraj in svojo občino, saj skupaj zmoremo več. Na skupno ustvarjanje in oblikovanje našega vsakdana pa imajo še poseben vpliv nekateri ljudje v naši občini. Mednje je zagotovo moč prišteti tudi letošnje občinske nagrajence, še poseben pečat kraju dajeta oba častna občana, akademik in pesnik, Tone Pavček ter promotor narodnozabavne glasbe, Lojze Slak. Občina obeležuje vsakoletno obletnico svojega praznika s slavnostno sejo, na kateri so podeljene nagrade in priznanja občinskim nagrajencem. Letos bodo občinsko nagrado prejela tri društva: PGD Hmeljčič za 70 let delovanja, Lovska družina Mirna Peč za 60 let delovanja in Društvo vinogradnikov za 10 let svojega delovanja. 

Naj pa na koncu za popotnico k letošnjemu občinskemu prazniku dodam še nekaj besed »našega« Toneta Pavčka: »Sreča je, če se delo dobro opravi in sreča je, če imaš nekoga rad.« ali drugače povedano: »Imejte se radi in naj vas pri delu spremlja sreča!«. S temi željami želimo vsem občanom iskrene čestitke ob 9. prazniku občine in lepo povabljeni na prireditve, ki bodo potekale do konca junija. Program prireditev si lahko ogledate v prilogi glasila. 
Mira Barbo

