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SPOROČILO ZA JAVNOST
Polletni poslovni rezultati skupine in družbe Krka
Novo mesto, 30. 7. 2008 - Uprava delniške družbe Krka je na današnji novinarski konferenci na Otočcu predstavila poslovne rezultate prvega polletja za skupino in družbo Krka, ki jih je na včerajšnji seji obravnaval tudi nadzorni svet družbe. Po besedah predsednika uprave in generalnega direktorja Krke Jožeta Colariča so tako v skupini kot v družbi Krka poslovali dobro. V prvem polletju 2008 so v skupini Krka prodali za 469,3 milijona EUR izdelkov in storitev (20-odstotna rast glede na lansko polletje) in ustvarili čisti dobiček v višini 78,4 milijona EUR (15-odstotno povečanje), s tem da je družba Krka, d. d. ustvarila dobiček v višini 81,1 milijona evrov (28-odstotna rast).
Prodaja

Skupina Krka je prodala za 76,7 milijona EUR ali 20 % več kot lani in dosegla prodajo v vrednosti 469,3 milijona EUR.  Na tržiščih zunaj Slovenije so ustvarili 89 % celotne prodaje. 

Prodaja družbe Krka, ki je znašala 416,2 milijona EUR, je bila od lanskoletne polletne prodaje večja za 
71,9 milijona EUR ali 21 %. 
Prodaja skupine Krka po regijah 

V vseh prodajnih regijah skupine Krka so presegli prodajo lanskega polletja. 
Največ prodaje, 123,6 milijona EUR, je bilo ustvarjene v regiji Srednja Evropa, ki je zabeležila 22-odstotno rast glede na enako lansko obdobje in ima največji, 26-odstotni delež v celotni prodaji skupine Krka. S prodajo v višini 119,4 milijona EUR oziroma s četrtino prodaje skupine ji sledi regija Vzhodna Evropa. V tej regiji, v kateri je bila zabeležena 17-odstotna rast, je tudi Krkino največje posamično tržišče – Ruska federacija. V njej je bilo prodanih za 78,5 milijona EUR izdelkov, kar je 12 % več kot v lanskem polletju. 

Največjo absolutno in relativno rast glede na primerjalno lansko obdobje, za 33,7 milijona EUR oziroma 46 %, beležijo v regiji Zahodna Evropa in čezmorska tržišča. Ta je s prodajo v višini 106,3 milijona EUR po velikosti tretja Krkina regija in ima 23-odstotni delež v celotni prodaji skupine. Prodaja v jugovzhodni Evropi se je povečala za 4 % in je dosegla vrednost 68,7 milijona EUR, njen delež v prodaji skupine pa znaša 15 %. Prodaja na slovenskem tržišču v višini 51,2 milijona EUR je bila od lanskoletne polletne večja za 2 %. Domači trg predstavlja 11 % celotne prodaje.
Prodaja skupine Krka po skupinah izdelkov in storitev 
Z zdravili na recept so v skupini Krka ustvarili 387,0 milijona EUR prodaje, s čimer so lansko polletno prodajo presegli za 66,5 milijona EUR oziroma 21 %. Med večjimi tržišči se je prodaja zdravil na recept v primerjavi z enakim obdobjem leta 2007 najbolj povečala v severnih državah EU 15 (64-odstotna rast), v Ukrajini (43-odstotna rast), na Poljskem (25-odstotna rast) in na Madžarskem (21-odstotna rast). Najbolj prodajana zdravila na recept so bila Enap®, Lanzul®, Vasilip®, Atoris®, Fromilid®, Lorista®, Tenox®, Coryol®, Nolicin® in Ciprinol®. Največjo rast prodaje so dosegli Zalasta®, Prenessa®, Tenox®, Zyllt®, Lorista® in Atoris®..
Z izdelki za samozdravljenje, katerih rast prodaje je bila 20-odstotna, so ustvarili 48,4 milijona EUR prodaje. V Sloveniji so glede na lansko polletje zabeležili 11-odstotno rast, na tržiščih Jugovzhodne Evrope 9-odstotno rast, na tržiščih Vzhodne Evrope 22-odstotno rast in na tržiščih Srednje Evrope 14-odstotno rast. Kozmetičnih izdelkov so ob 6-odstotni rasti prodali za 5,5 milijona EUR, veterinarskih izdelkov pa ob 11-odstotnem povečanju za 
12,8 milijona EUR. Vrednost prodaje zdraviliško-turističnih storitev v višini 15,2 milijona EUR je za 3 % presegla lanskoletno polletno prodajo. 
Rezultati poslovanja

Ob doseženi rasti prodaje sta skupina in družba Krka dosegli tudi rast dobička. Dobiček iz poslovanja skupine Krka v višini 108,5 milijona EUR je za 19 % večji kot v lanskem polletju, čisti dobiček skupine Krka pa je znašal 
78,4 milijona EUR in se je povečal za 10,7 milijona EUR (15-odstotna rast). Družba Krka je ustvarila 81,1 milijona EUR čistega dobička, kar je 17,5 milijona EUR ali 28 % več kot v enakem lanskem obdobju. Stroški družbe in skupine Krka vključujejo 4,0 milijona EUR novo oblikovanih rezervacij, od tega 3,0 milijona EUR za tožbe v teku zaradi domnevne kršitve patentov, ki se nanašajo na patentno zaščito zdravila atorvastatin in 1,0 milijona EUR za ostale tožbe s področja intelektualne lastnine.
Doseženi kazalniki poslovanja za skupino in družbo Krka sledijo zastavljenim strateškim ciljem. V skupini Krka je delež čistega dobička v prodaji dosegel 16,7 % (v družbi 19,5 %), donosnost sredstev 13,3 % (14,6 %), donosnost kapitala 21,8 % (22,8 %), delež dobička iz poslovanja v prodaji 23,1 % (26,0 %) in delež dobička iz poslovanja pred amortizacijo 30,2 % (31,8 %).

Razvoj in raziskave 
V letošnjem prvem polletju so v Krki pridobili prve registracije za 8 novih izdelkov v 19 farmacevtskih oblikah, skupaj pa so na različnih trgih pridobili 348 registracij za različne izdelke. 

Po t. i. centraliziranem postopku so v 27 državah Evropske unije pridobili registracijo za tablete Oprymea® (pramipeksol), ki so namenjene zdravljenju Parkinsonove bolezni. Prve registracije na nekaterih evropskih tržiščih so pridobili za izdelek Lertazin® v obliki tablet, ki vsebuje učinkovino levocetirizin. Izdelek je namenjen odraslim in otrokom, starejšim od 6 let, za zdravljenje akutnih in kroničnih stanj alergijskih reakcij, kot so seneni nahod in alergijske reakcije na koži. V nekaterih državah zahodne in srednje Evrope pridobivajo registracije za izdelek Montelukast Krka v obliki 4 mg in 5 mg žvečljivih tablet. 
Na tržiščih Slovenije, Češke, Poljske, Bolgarije, Slovaške in Makedonije so pridobili notifikacijo za izdelek Pikovit® complex v obliki žvečljivih tablet za otroke, ki vsebuje kompleksno sestavo vitaminov in mineralov, potrebnih za zdrav otrokov razvoj. Pri novih izdelkih iz skupine prehranskih dopolnil nadaljujejo uspešno pridobivanje notifikacij – naj omenimo le notifikacijo za izdelek Duovit® Energija in za izdelek Duovit® Vision v Ruski federaciji.

Na področju zdravil za veterinarsko uporabo so pridobili dovoljenje za uporabo za kokcidiostatik Kokcisan® 120, v obliki granulata, ki je namenjen preprečevanju kokcidioze pri perutnini. Zaključili so decentraliziran postopek registracije za protimikrobno zdravilo Giraxa® v obliki praška za pripravo peroralne raztopine za zdravljenje okužb pri farmskih živalih. Registrirali so izdelek Enroxil® Max, v obliki raztopine za injiciranje, ki je namenjen modernemu načinu zdravljenja dihalnih obolenj pri govedu. Bistvena prednost izdelka je v enkratnem odmerku.

Nadaljujejo s pridobivanjem registracij za kozmetične izdelke iz nove linije Vitaskin® Pharma Pure Expert, namenjenih mastni in nečisti koži. V letošnjem letu so za omenjeno linijo pridobili dovoljenje za promet na tržiščih Ruske federacije in Ukrajine.

Vlaganja in naložbe

V prvi polovici leta 2008 so za investicijsko dejavnost v skupini Krka namenili 73,3 milijona EUR, od tega v obvladujoči družbi 63,1 milijona EUR in v odvisnih družbah 10,2 milijona EUR. 
V družbi Krka gradijo prizidek k obratu Notol, kjer bo potekala predvsem maloserijska proizvodnja trdnih zdravilnih oblik, povečujejo proizvodne zmogljivosti pri proizvodnji pelet, v Šentjerneju gradijo nov obrat za proizvodnjo trdnih farmacevtskih oblik s skupno zmogljivostjo 1,2 milijarde tablet, pripravljajo se na gradnjo novega obrata za proizvodnjo kapsul na lokaciji Ločna s kapaciteto 2 milijardi kapsul na leto. 
V Termah Krka potekajo dela za izgradnjo novega hotela s 116 posteljami v Dolenjskih Toplicah in izgradnjo dodatnih devetih igralnih polj ter namakalnega sistema na golf igrišču na Otočcu.

V odvisni družbi TAD Pharma izvajajo posodobitev in optimizacijo proizvodnje ter širijo skladiščne zmogljivosti, v odvisni družbi Krka Farma na Hrvaškem pa so razširili proizvodne zmogljivosti ter na novo postavili skladišče organskih topil.
Konec junija je Krka s podpisom pogodb o dokapitalizaciji kot manjšinska lastnica vstopila v dve zasebni farmacevtsko-kemijski podjetji na Kitajskem in v vsakem postala lastnica 7,5-odstotnega deleža. Za lastniški vstop v podjetji se je odločila v skladu s svojimi razvojnimi načrti zaradi dolgoročnih potreb po oskrbi s kakovostnimi ključnimi kemikalijami in intermediati za proizvodnjo učinkovin in farmacevtskih izdelkov v Sloveniji. 

Zaposleni

V skupini Krka so pospešeno zaposlovali predvsem na področjih trženja in prodaje v družbah in predstavništvih v tujini ter na področju razvoja in raziskav v Sloveniji. V skupini Krka je bilo konec junija 7362 zaposlenih, kar glede na začetek leta predstavlja 9-odstotno povečanje, v družbi Krka pa 5103 zaposlenih (4-odstotno povečanje). 
V družbah in predstavništvih v tujini je zaposlenih že 46 % vseh zaposlenih, 49 % sodelavcev v skupini Krka pa ima najmanj univerzitetno izobrazbo.

V specialistični, magistrski in doktorski študij je vključenih 115 zaposlenih, ob delu pa študira skupaj                  456 zaposlenih. Trenutno imajo 112 štipendistov, pretežno s področja farmacije in kemije, štipendije pa podelijo tudi izjemnim študentom iz drugih, za Krko zanimivih področij.
Delničarji in trgovanje z delnico 

Konec junija 2008 je imela Krka 71.206 delničarjev, kar je za skoraj 16 % več kot konec leta 2007. Skupno število delničarjev se je povečalo predvsem na račun domačih fizičnih oseb, ki so povečale svoj lastniški delež za         0,9 odstotne točke. Konec prvega polletja 2008 se je zmanjšal lastniški delež domačih investicijskih družb in skladov ter tujih vlagateljev.

Tečaj Krkine delnice je sredi januarja začel padati. Sledil je kratkotrajni popravek tečaja navzgor, potem pa se je trend zniževanja tečaja nadaljeval. Sredi aprila se je tečaj ponovno nekoliko popravil navzgor, v maju in juniju pa je tečaj zmerno drsel. V prvem polletju 2008 se je tečaj delnice znižal za 27 % in je konec junija znašal 
89,57 EUR. Vzrokov za padec tečaja ne gre iskati v poslovanju Krke, temveč v krizi na mednarodnih finančnih trgih, ki se je odrazila tudi na slovenskem kapitalskem trgu. Vrednost Slovenskega borznega indeksa (SBI 20) je v prvem polletju 2008 padla za 31 %.

Povprečni dnevni promet s Krkino delnico na Ljubljanski borzi je v prvem polletju 2008 znašal 1,9 milijona EUR, tržna kapitalizacija Krke na dan 30. 6. 2008 pa 3,2 milijarde EUR.
Na skupščini, ki je bila 3. julija, so delničarji med drugim sprejeli sklep, da se iz bilančnega dobička za leto 2007 delničarjem izplača dividenda v višini 0,91 EUR bruto na delnico. Dividenda se delničarjem začne izplačevati v roku 60 dni po skupščini, to je 1. septembra 2008, po stanju vpisov v delniško knjigo na dan 8. 7. 2008.
