ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNIH VOD IZ OBMOČJA KRAJEVNE SKUPNOSTI BRŠLJIN
Na območju KS Bršljin je zgrajen sistem odvajanja  odpadnih vod in pokriva praktično vse območje krajevne skupnosti.  Glavni  zbirni kanal poteka ob upravne stavbe  podjetja CGP d.d. mimo trgovskega središča BTC do večjega zadrževalnega bazena na Foersterjevi ulici za območjem Novoteks.  Iz smeri Cegelnica pa poteka glavni zbirni kanal od razbremenilnika visoki vod pri križišču ulic Cegelnica in Lastovče,  mimo bivšega Pionirjevega kompleksa in pod območjem Novoteks do  že omenjenega  zadrževalnega bazena za Novoteksom in nato po transportnem kanalu do čistilne naprava Novo mesto.  Na samem sistemu  so zgrajena 3 črpališča odpadnih vod (Bršljin pri h.š. Bršljin 31, Bršljin 1 pri h.št. Bršljin 12 ter Lastovče –ob stari poti od železniškega  prehoda do reke Krke. Na priključkih sekundarnih kanalov posameznih delov ulic oz. naselij pa so zgrajeni tudi razbremenilniki visokih vod, ki služijo razbremenjevanju meteornih vod v času padavin, saj je praktično ves kanalski del razen dela Lastovč in Cegelnice zgrajen v mešanem sistemu (meteorne in fekalne ).  Za zadrževanje prvega vala ob padavinah so na sistemu zgrajeni štirje zadrževalni bazeni (pri črp. Bršljin, za Novoteksom, ob železniškem objektu odvzema vode in na Cegelnici). 

Glede na dejstvo, da  kanalizacija v KS Bršljin sodi med povprečno med starejše je tudi problematika vezana predvsem na dotrajanost sistema. Takrat vgrajeni material javne kanalizacije (betonske cevi) pač več ne ustrezajo današnjim zahtevam po vodotesnosti kanalizacijskega sistema.  Poleg tega pa se predvsem na področju z vgrajenimi betonskimi cevmi pojavljajo občasni vdori (povprečno 1 na leto) zaradi puščanja kanalizacije.  Na območju KS Bršljin pa je tudi še  nekaj  ne priključenih objektov (Bršljin 38,40, CGP barake, del obrtne cone Livada, ter objekti ob gostilni Malnar). Omenjeni objekti imajo predvsem težavo zagotoviti nemoten gravitacijski izliv odpadne vode v javno kanalizacijo. Za navedene objekte se že tudi išče ustrezno tehnično rešitev za priklop na javno kanalizacijo. 
Večje aktivnosti na področju odvajanja odpadnih vod na območju KS Bršljin v naslednjih letih so sledeče:

· Prenova in povečava zadrževalnega bazena za Novoteksom do leta 2009

· Prenova in delna razširitev črpališča odpadnih vod Bršljin do leta 2009

· Sanacija obstoječega kanalskega omrežja (povečava in zamenjava betonskih cevi v skladu občinskimi planom izvajanja obnov in rekonstrukcij)  

· Ureditev razbremenilnikov v skladu z projektom optimizacije kanalskega sistema Novega mesta po izgradnji večjih objektov predvsem črpališča Bršljin in zadrževalnega bazena za Novoteksom

Prenova črpališča bo omogočala  večjo zanesljivost delovanja, povečanje kapacitete ter manj potrebnih vzdrževalnih in kontrolnih posegov potrebnih za nemoteno delovanje.

Z izgradnjo-povečavo zadrževalnega bazen za Novoteksom pa bo izvedena predvsem večja zaščita reke Krke in Bršljinskega potoka, ker bo predvsem v času padavin bistveno zmanjšanje  obremenitve z vodotoka z mešanico meteorne in fekalne odpadne vode.
Z obnovo kanalizacijskega sistema ob obnovah javnih površin,  predvsem zamenjavo starih betonskih cevi in izgradnjo vzporedne  meteorne kanalizacije pa se bo bistveno tudi izboljšalo delovanje predvsem na področjih od vojašnice do železniškega cestnega prehoda, na odseku od križišča pri KZ Krki do Vaupotičeve 8 in od objekta Ljubljanska cesta 32 do poslovnega središča Hedera. Na omenjeni odsekih se naj bi izvajala obnova skupaj z ureditvijo vozišča.  Na območjih Zwittrove ulice, Ceste Brigad, Žlebej,  Ulice Danila Bučarja in območja železniške postaje pa bo potrebno obnovo kanalizacije zgrajene iz betonskih cevi načrtovati posebej.      

Z ureditvijo razbremenilnikov so bo bistveno zmanjšalo tudi onesnaženje Bršljinskega potoka ob padavinah. Z ureditvijo se namreč ukinejo razbremenilnika  pri mostu  čez Bršljinski potok, razbremenilnik pri kompleksu bivšega Pionirja na Medičevi, manjši razbremenilnik pod železniško postajo in razbremenilnik pri podjetju CGP d.d..  Ostali razbremenilniki pa se preuredijo na novo izračunano hidravlično obremenitev. 
Z realiziranimi naštetimi ukrepi bo trudi sistem odvajanja odpadnih vod v KS Bršljin pripomogle k ohranjanju narave in čistega življenjskega okolja. 
Pripravil: Igor ILAR, Komunala Novo mesto d.o.o.
Viri:

-interno arhiv Komunale Novo mesto d.o.o.,
-OPIMIZACIJA KANALIZACIJSKEGA SISTEMA NOVO MESTO, idejna zasnova, PUV d.d.,  1995,
-projekt prenove črpališča Bršljin, Acer d.o.o. 2007,
-projekt povečave  zadrževalnega bazena za Novoteksom, Acer d.o.o., 2007. 
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Slika 1: Črpalni jašek in krmiljenje črp. odp.vod Bršljin 1
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Slika 2: KS Bršljin s kanalizacijskim omrežjem in lokacijami črpališč odpadne vode
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Slika 3: Črpališče odpadnih vod Bršljin
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Slika 4: Zadrževalni bazen za Novoteksom
