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Predstavitve novih produktov sezone 2009
Konec avgusta se bo novomeška Adria Mobil predstavila na tradicionalno enem največjih panožnih sejmov v Düsseldorfu, kjer bodo evropski javnosti prvič predstavili paleto izdelkov sezone 2009. V okviru sejma bo potekala tudi prva svetovna konferenca karavaninga, prvi evropski sejmi pa bodo tudi eden izmed pokazateljev trendov, ki bodo določali poslovanje v panogi v prihajajoči sezoni.
V Adrii Mobil so za letošnjo sezono nadgradili domala vse serije počitniških prikolic in avtodomov, veliko pozornosti pa so namenili zunanjemu in notranjemu dizajnu ter kakovostni izdelavi tudi najmanjših detajlov, katerih v novi paleti vozil ne manjka. Med bogato paleto produktnih novosti velja izpostaviti nova modela integrirana avtodoma, ki predstavljata vrh Adriine ponudbe počitniških vozil. Povsem na novo razvita je tudi serija prikolic Adora, ki bo z bogato serijsko opremo in svežim dizajnom konkurirala v zelo zahtevnem srednjem razredu počitniških prikolic. 
Na sejmih, ki se bodo v naslednjih mesecih zvrstili po celotni Evropi, bodo poleg tega premierno predstavili tudi novo serijo avtodomom podjetja Sun Roller, ki je od avgusta 2007 del skupine Adria Mobil, avtodomi pa se bodo tržili pod blagovno znamko Sun Living. Adria Mobil bo tako na evropskem trgu predstavila najbogatejšo ponudbo izdelkov do sedaj, v razvoj vseh proizvodnih programov pa so vgradili bogato znanje in izkušnje iz področja razvoja in prodaje počitniških vozil.
V Adrii Mobil so pred kratkim že spregovorili o spremenjenih pogojih poslovanja, ki so posledica gospodarskih gibanj na svetovnih trgih in ki že vplivajo na panogo in njene proizvajalce. Evropska in svetovna panoga karavaninga je bila tako v preteklosti kot tudi danes zaznamovana s cikli rasti in upadanja, ki določajo tako realno kupno moč posameznika kot tudi, in to je morda še pomembneje, njegova pričakovanja glede razmer v prihodnje. Svetovno gospodarstvo je v preteklih letih dosegalo visoke stopnje rasti a so ga kljub temu dogodki preteklih mesecev močno pretresli. Velika nihanja obrestnih mer, rast cen surove nafte in ostalih energentov ter kriza na finančnih trgih so v relativno kratkem času močno vplivali na stabilnost gospodarstva, posledicam pa se tudi v panogi karavaninga nismo izognili.

Statistični podatki za leto 2007 (ECF – European Caravan Federation), ki ga je evropska panoga karavaninga zaključila z le odstotek nižjim skupnim številom prodanih izdelkov, pravega vpliva še ne pokažejo, čeprav je bilo v decembru že opaziti prve znake upadanja na nekaterih trgih. To je potrdilo pričakovanja, da bo evropska panoga utrpela določen padec glede na pretekla leta. Glede na omenjene razmere v svetovnem gospodarstvu bodo tovrstna nihanja prizadela vse panoge, saj so pričakovanja glede prihodnosti negotova, kar se odraža tako na borznih indeksih ter investicijah v gospodarstvu kot tudi na vedenju porabnikov, predvsem potrošnji, ki se v takšnih okoliščinah razumljivo umirja. 

»Adria Mobil je v obdobju gospodarske konjunkture svojo dolgoročno strategijo poslovanja gradila na organski rasti podjetja, na vstopanju na nove trge, na razvoju novih produktov, na širjenju in dopolnjevanju osnovne ponudbe ter nenazadnje na nakupih podjetij in blagovnih znamk, ki omogočajo izkoriščanje sinergij ter širitev ponudbe v različne segmente. Poslovno leto 2007 smo z proizvodnjo 13.500 produktov zaključili rekordno in presegli načrtovani rezultat, leto 2008 pa bomo zaključili rahlo pod nivojem lanskega leta. 

Vplivi umirjanja gospodarske dinamike na slovensko gospodarstvo se že kažejo, vendar smo v  Adrii Mobil na vstop v novo sezono ter delovanje v spremenjenim tržnih razmerah pripravljeni, vsekakor pa se bomo aktualnim razmeram v vseh procesih poslovanja prilagajali tudi v prihodnje«, je o trenutnih razmerah povedala generalna direktorica Adrie Mobil, gospa Sonja Gole. 
