Okrožno državno tožilstvo 

Jerebova ulica 2

8000 Novo mesto
Zadeva: Prijava utemeljenega suma storitve kaznivega dejanja zlorabe uradnega položaja s    
              strani uradne osebe (257.člen KZ RS) in povzročitve večje premoženjske škode za 
              proračun Občine Trebnje za leto 2007

Podpisani Jože Hribar in Špela Smuk prijavljamo utemeljen sum, da je bilo storjeno kaznivo dejanje zlorabe uradnega položaja s strani uradne osebe (261.člen KZ RS) in povzročitve večje premoženjske škode za  proračun Občine Trebnje za leto 2007.

Utemeljeno domnevamo, da je navedeno kaznivo dejanje storila uradna oseba in sicer župan Občine Trebnje, gospod Alojzij Kastelic kot odgovorna oseba za izvrševanje proračuna Občine Trebnje za leto 2007.

Obrazložitev:
Iz predloga Zaključnega računa Občine Trebnje za leto 2007 je razvidno, da je bilo za financiranje političnih strank v obliki transferov neprofitnim organizacijam in ustanovam realiziran znesek 31.948,-EUR.
Pravna podlaga za financiranje političnih strank v Občini Trebnje je Sklep o načinu financiranja političnih strank v Občini Trebnje v letu 2007  in 2008 (Ur.l. RS, št. 54/2007, začetek veljavnosti 26.06.2007), ki določa, da političnim strankam, ki so kandidirale kandidate oziroma kandidatke na zadnjih volitvah za občinski svet, pripadajo sredstva iz proračuna Občine Trebnje, sorazmerno številu glasov volivcev, ki so jih dobile na volitvah in sicer jim pripada v letu 2007  0,78 EUR na glas volilca, ki je veljavno glasoval za te stranke.
Gre za stranke, ki so dobile najmanj 50% glasov, potrebnih za izvolitev enega člana v občinski svet.

Iz poročila občinske volilne komisije je razvidno, da je takih glasov bilo 6.105, kar pomnoženo z  0.78EUR da znesek 4.761,90EUR, ki bi smel biti izplačan v primeru, da bi navedeni Odlok veljal celo leto 2007. Ker je Odlok pričel veljati šele 26.06.2007, se naj v preiskavi ugotovi nadaljnje nezakonito oškodovanje javnih sredstev.
Iz gornjega je razvidno, da je uradna oseba nezakonito oškodovala javna sredstva, to je proračun Občine Trebnje, za najmanj 27.186,10EUR, ali približno šestkrat več kot omogoča veljavni Odlok o financiranju političnih strank v Občini Trebnje, kar glede na velikost zneska predstavlja večjo premoženjsko škodo.
Z gornjimi navedbami in vsebino navedenih listin je sum storitve kaznivega dejanja zlorabe uradnega položaja in povzročitve večje premoženjske škode proračunu Občine Trebnje utemeljen.
V Trebnjem, dne 28.08 2008
