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Sporočilo za javnost
Zasedanje Meddržavne komisije za NEK uspešno

Ljubljana, Krško, 3. september 2008 – V prostorih Nuklearne elektrarne Krško (NEK) je danes dopoldne potekalo osmo zasedanje Meddržavne komisije za spremljanje izvajanja Pogodbe med Republiko Slovenijo in Republiko Hrvaško o ureditvi statusnih in drugih pravnih razmerij, povezanih z vlaganjem v Nuklearno elektrarno Krško, njenim izkoriščanjem in razgradnjo.
Sestanek je sklicala hrvaška stran, vodji delegacij sta bila na slovenski strani minister za gospodarstvo mag. Andrej Vizjak na hrvaški pa podpredsednik Vlade Republike Hrvaške ter minister za gospodarstvo, delo in podjetništvo Damir Polančec.

Meddržavna komisija se je seznanila s poročilom uprave NEK za obdobje 2005-2008 in ga sprejela. Sprejeti so bili gospodarski načrti za leta 2005, 2006 in 2007. Vse poslovne odločitve so bile v organih upravljanja sprejete soglasno. V omenjenih letih pa je bila dejanska proizvodnja višja od načrtovane, delo uprave je potekalo odgovorno in uspešno, kar je zagotovilo zelo dobre obratovalne, varnostne in gospodarske rezultate.
Meddržavna komisija je potrdila projektno nalogo za drugo revizijo programa razgradnje NEK in ravnanje z radioaktivnimi odpadki ter izrabljenim gorivom (Program razgradnje). Program razgradnje bosta v sodelovanju z NEK izdelali strokovni službi Agencija za radioaktivne odpadke (ARAO) iz Slovenije in Agencija za posebni odpad (APO) iz Hrvaške. Sklada za razgradnjo obeh držav v enakih razmerjih krijeta stroške priprave Programa razgradnje, ki mora biti izdelan do septembra 2009.

Na seji se je Meddržavna komisija še seznanila s statusom zbiranja sredstev v obeh skladih za razgradnjo NEK. 
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