ROMAN ZAKŠEK

SPOROČILO ZA JAVNOST 

                                                                                                                                    ZA OBJAVO

Brežice, 12.09.2008

Roman Zakšek: Poziv predsedniku Zveze združenj borcev za vrednote NOB Slovenije, tovarišu Janezu Stanovniku k razmisleku o odstopu zaradi suma nagovarjanja članstva k politični opredelitvi na volitvah.

Tovariš Janez Stanovnik je v svojem dopisu št. 013-1/08 dne, 22.08.2008 z naslovom „Vsem predsednikom združenj borcev za vrednote NOB in vsem članicam in članom predsedstva in sveta zveze“ pozval članstvo pod naslovom „Razmislek pred državnozborskimi volitvami“ k razmišljanju o državnozborskih volitvah 21. septembra z naslednjimi stavki: „Ko tehtamo rezultate sedanje vlade/oblasti z vidika nacionalnega interesa, države in spoštovanja demokracije, prihajamo do nedvoumnega zaključka, da je POTREBNA SPREMEMBA OBLASTI.“ „SD, Zares in LDS so se trdno obvezale, da brez ozira na volilni rezultat po volitvah ne bodo stopale v koalicijo z vladajočo SDS Janeza Janše, ampak da bodo složno stale ena drugi ob strani, ali bo to v vladi ali pa v opoziciji. Mi v ZZB NOB tako odločitev pozdravljamo, kakor tudi pozdravljamo obljubo šefa največje SD, da bo pri eventualnem sestavljanju vladne koalicije predvsem vodil računa o najvišjih profesionalnih standardih kandidatov. V taki situaciji je pomembno, da ob razmisleku, za koga bomo oddali svoj glas – kajti žal imamo samo en glas – vodimo računa o stranki in njenem programu, ki jo naš izbranec predstavlja, ne samo o osebni integriteti in zaupanju, ki ga kandidat uživa, ampak tudi o potrebni relativni večini perspektivno najmočnejše opozicijske stranke. 

Na prvi pogled tako stališče zgleda krivično do DESUS-a in SLS-a članoma sedanje vladajoče koalicije, med katerimi je veliko članov ZZB NOB. V resnici je pa ravno obratno. Tako DESUS kot tudi SLS sta imeli težke izkušnje v sedanji koaliciji – čeprav sta v njej vztrajali do konca. Zato smatramo, da je obema tema strankama oziroma njihovim predstavnikom veliko bolj mesto v novi koaliciji, ki jo ponujajo socialno/liberalne stranke – SD, Zares in LDS. Samo tako lahko pridemo do „široke in verodostojne koalicije“, ki bo resnično predstavljala nacionalni interes in slovensko ljudstvo oziroma slovenski narod in uveljavila demokratično kulturo v upravljanju države. Zato se moramo zavedati, da se na prihodnjih volitvah ne odločamo samo o posameznikih/kandidatih, ki so vredni našega zaupanja, ampak moramo zagotoviti potrebno relativno večino mandatarju, da bo lahko zbral koalicijo sposobnih in poštenih osebnosti, in ki bodo potem varno vodile nacionalno ladjo v viharnih morjih današnjega sveta.“

Kot predsednik OO ZB NOB Brežice se počutim razzaloščenega in izdanega. Kajti verjel sem, da smo resnično organizacija civilne družbe, ki se ne vtika v aktualno politično dogajanje, še zlasti pa ne posega v predvolilno nagovarjanje volivcev skozi „razmišljanja“. 

„Smo torej velika organizacija civilne družbe, ki pa se ne ukvarja s strankarsko politiko, čeprav so v naših vrstah člani vseh strank, veliko članov pa ni v nobeni.“ 

(Pismo predsednika Janeza Stanovnika, datum 11.09.2008/12h. http://www.zzb-nob.si/rubrike.php?rubrika_aktualno=138)

Po mojem prepričanju obstaja sum, da je tovariš Janez Stanovnik, ki ga sicer spoštujem deloval v nasprotju s 3. členom in 10. členom Statuta Združenja borcev za vrednote NOB in je zato v skladu z 2. odstavkom 17. člena istega statuta odgovoren za delovanje v nasprotju s statutom organizacije in posledično bi lahko predal odstopno izjavo. Obstaja sum, da je posegel v predvolilno kampanjo, ko je govoril o potrebni relativni večini perspektivno najmočnejše opozicijske stranke. 

3. člen

„Združenje je samostojna, domoljubna, nepridobitna organizacija, v katero se z namenom uresničevanja skupnih interesov prostovoljno združujejo borci, drugi udeleženci narodnoosvobodilnega in protifašističnega boja ter druge osebe, ki imajo pozitiven odnos do vrednot  narodnoosvobodilnega boja 1941-1945.

Združenje je pravna oseba zasebnega prava.“

(Statut Združenja borcev za vrednote NOB)

10. člen

„Nameni in cilji delovanja združenja:

· skrb za ohranjanje zgodovinske resnice o narodnoosvobodilnem boju, za zaznamovanje z narodnoosvobodilno vojno povezanih obletnic, za vzdrževanje pomnikov, grobišč in grobov padlih in umrlih borcev NOB; 

· spodbujanje in podpiranje s tematiko narodnoosvobodilnega boja povezano zgodovinopisno, muzejsko, spomeniško varstveno dejavnost in umetniško ustvarjalnost;

· ohranjanje tovariških vezi med borci, udeleženci in zagovorniki vrednot NOB;

· spodbujanje solidarnosti in humanih medsebojnih odnosov in razvijanje raznih oblik prostovoljne družbene pomoči ter samopomoči v skrbi za ostarele, bolne in onemogle člane;

· pomoč članom združenja pri uveljavljanju pravic na podlagi zakonskih predpisov;

· organiziranje tovariških srečanj, športno-rekreacijskih in drugih prireditev ob pomembnih obletnicah zgodovinskih dogodkov in ob državnih praznikih. 

· na podlagi izkušenj iz NOB in obrambne vojne za Slovenijo 1991 prispeva h krepitvi varnosti in obrambnih moči Republike Slovenije.“

(Statut Združenja borcev za vrednote NOB)

Če ne bo sam predal odstopne izjave, potem v svojem imenu pozivam organe organizacije, da sami ravnajo v skladu z 2. odstavkom 17. člena Statuta Združenja borcev za vrednote NOB in razmislijo o njegovi izključitvi iz članstva organizacije.

2.odstavek 17. člena

„Iz članstva območnega združenja se izključi član, za katerega se ugotovi, da krši določbe statuta ali zavestno deluje proti interesom združenja in tako ruši ugled združenja.

Sklep o izključitvi mora biti obrazložen.“

(Statut združenja za vrednote NOB)

Ker domnevam, da takšna razmišljanja v času predvolilne kampanje ne morejo biti v javnem interesu je vprašljivo tudi nadaljnje financiranje organizacije iz proračunskih sredstev.

„3. Delovanje zveze v javnem interesu.

Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve je z odločbo št. 21504-3/2006 z dne 9.11.2006 določilo, da se Zvezi združenj borcev in udeležencev NOB Slovenije ponovno podeli status društva, ki deluje v javnem interesu na področju vojnih veteranov in urejanja vojnih grobišč ter na področju žrtev vojnega nasilja. Pri tem je ministrstvo upoštevalo novelirane določbe Zakona o društvih, Zakona o vojnih veteranih in Zakona o žrtvah vojnega nasilja, ki tega statusa časovno več ne omejuje.

Na podlagi naše vloge in priloženih dokumentov ter po proučitvi dosedanjega dela in nadzora nad porabo proračunskih sredstev je ministrstvo ugotovilo, da naša Zveza ustreza vsem kriterijem za priznanje društva, ki deluje v javnem interesu.“

(datum12.09.2008/17h.http://www.zzb-nob.si/static_pages.php?meni=statut_zzb_nob_obrazlozitev

 HYPERLINK "http://www.zzb-nob.si/static"
)

Poslanstvo organizacije mora biti predvsem združevanje vseh Slovenk in Slovencev in vsako delovanje ki je temu nasprotno ne more biti v interesu slovenskega naroda. Čas je, da prenehamo z zdrahami iz 2. svetovne vojne in se posvetimo prihodnosti. To je pa možno samo tako, da odidejo tisti, ki vnašajo nemir in razdor in nas tako slabijo. Naš narod stoji pred novimi izzivi 21. stoletja, zato hkrati pozivam vse Slovenke in Slovence, da se pridružijo naši borčevski organizaciji v Brežicah. Naj končam z naslednjimi besedami: „Nismo levi, nismo desni – ampak Slovenci!“

Predsednik OO ZB NOB Brežice
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