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Novo mesto, 1. 10. 2008
Sporočilo za javnost

BAZAR NEVLADNIH ORGANIZACIJ TUDI V METLIKI
Po uspešnem in odmevnem Bazarju nevladnih organizacij v Novem mestu Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto (DRPD) pripravlja enak dogodek tudi v Metliki. Metliški Bazar bo potekal v ponedeljek, 6. oktobra 2008, med 14.30 in 17. uro v Kulturnem domu v Metliki, predstavilo pa se bo petindvajset nevladnih organizacij, ki delujejo v regiji Jugovzhodna Slovenija. Pri organizaciji dogodka se je društvo povezalo z Društvom prijateljev mladine Metlika.
Ena izmed nalog Društva za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, ki s sredstvi Evropskega socialnega sklada opravlja funkcijo regijskega stičišča nevladnih organizacij na področju Jugovzhodne Slovenije (Regijski NVO center), je promocija nevladnega sektorja. Bazar nevladnih organizacij se je dokazal kot uspešna oblika, ki je nagovorila tako akterje znotraj sektorja kot tudi širšo javnost. Umeščanje enakega koncepta tudi v druge kraje pomeni enakovredno krepitev in širjenje zavedanja o pomembnosti sektorja po vsej regiji.
Bazar v Metliki bo hkrati osrednji dogodek ob letošnjem tednu otroka, ki poteka pod geslom "Nekoga moraš imeti rad" in ga koordinira Društvo prijateljev mladine Metlika.
Svečano odprtje bazarja s kratkim kulturnim programom bo ob 14.30. uri, uvodni nagovor bosta prispevala Renata Brunskole, županja Občine Metlika, in Bojan Božič, predsednik Društva za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto.
Sodelujoče organizacije se bodo predstavile s svojim promocijskim materialom, izdelki in delavnicami, hkrati bodo potekale videoprojekcije njihovih promocijskih filmov. Na osrednjem odru bo potekal kulturni program, ki ga bodo prav tako prispevale organizacije same. 
Glede na to, da večina razstavljajočih organizacij s svojim delom neposredno ali posredno promovira strpnost do drugačnosti, bomo na bazarju predstavili tudi kampanjo Za raznolikost. Proti diskriminaciji, ki je namenjena promociji pozitivnih učinkov raznolikosti in seznanjanju s pravicami in protidiskriminacijsko zakonodajo. 

Dodatne informacije: 041 925 405 ali drpdnm@yahoo.com (Ines Stanešič).
Lep pozdrav,

Tina Cigler
koordinatorka projektov

041 636 404
REGIJSKI NVO CENTER

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, razvojne prioritete "Institucionalna in administrativna usposobljenost"; prednostne usmeritve "spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga."


