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Sporočilo za javnost:
V Termah Krka izdali brošuro »Rehabilitacija srčno-žilnega bolnika«
Novo mesto, 6. oktobra 2008 - V Termah Krka so letošnji Svetovni dan srca obeležili z izdajo knjižice »Rehabilitacija srčno-žilnega bolnika«, katere avtor je prim. mag. Daroslav Ivašković, dr. med., vodja Centra za rehabilitacijo bolezni srca in ožilja v Termah Šmarješke Toplice. Knjižica je namenjena vsem srčno-žilnim bolnikom, ki si želijo po operativnih posegih na srcu oz. ožilju ali prebolelem srčnem infarktu kar najhitreje spet zadovoljivo vključiti v družinsko in delovno okolje. Knjižica, ki ji je priložen tudi seznam vaj z ilustracijami, je izšla v zbirki Krkinih izobraževalnih knjižic »V skrbi za vaše zdravje«. 

Bolezni srca in ožilja sodijo med najpogostejše v razvitem svetu in so eden glavnih povzročiteljev smrti, kar velja tudi za Slovenijo. V povprečju zboli pri nas 20.000 ljudi letno, umre pa skoraj polovica obolelih, kar je 40 % vseh smrti. Med poglavitne dejavnike tveganja za nastanek srčno-žilnih bolezni sodijo visok krvni tlak, kajenje, zvišane ravni holesterola in sladkorja v krvi, sladkorna bolezen, neuravnotežena prehrana in pomanjkanje telesne dejavnosti. Zato je po besedah primarija Ivaškovića ustrezna le celovita rehabilitacija, ki mora zajemati naslednja področja: telesno vadbo ter druge metode fizikalne terapije, psihoterapijo, prehrano in osveščanje bolnika ter njegovih najbližjih o sami bolezni. 
Ne glede na vrsto srčno-žilne bolezni predstavlja osrednji del rehabilitacije telesna vadba, zato je v izogib ponovnim zapletom pomembno, da je skrbno načrtovana in nadzorovana. Tako bolnik v zdravilišču pred začetkom vadbe opravi ustrezen obremenitveni test, s katerim zdravnik ugotovi, koliko napora zdrži bolnikovo srce. Potek bolezni je za srčno-žilnega bolnika pogosto precejšnje psihično breme. S sprostitvenimi vajami in pogovori s strokovnjakom se poskuša zmanjšati bolnikov strah ali depresijo ter ga motivirati za izvajanje rednega programa rehabilitacije. Zelo pomembna je tudi prehrana, ki vključuje tako pravilno izbiro in sestavo zdravih živil, kot tudi pravilen način prehrane. V Termah Šmarješke Toplice izvajajo predavanja in učne delavnice, pri katerih je dobrodošla navzočnost tudi družinskih članov, ki so bolniku lahko v veliko oporo. 
Nenazadnje je pomemben element rehabilitacije tudi motivacija bolnika. Srčno-žilne bolezni so kronične in rehabilitacija se nikoli ne zaključi, ampak traja do konca življenja. Z boleznijo se je čim prej treba naučiti živeti, to pa pomeni ustrezno prilagoditi življenjski slog. Zato je, kot pravi primarij Ivašković, »eden izmed pomembnejših ciljev rehabilitacije dosežen, ko se bolnik zave, da je le on sam tisti, ki lahko vpliva na zmanjšanje števila zapletov in izboljšanje kvalitete življenja.«

V Termah Šmarješke Toplice, enem najsodobnejših slovenskih termalnih zdravilišč, izvajajo programe obnovitvene rehabilitacije za koronarne bolnike, s katerimi pomagajo ohranjati zdravje in psihofizično kondicijo ter izboljševati kakovost življenja po koronarnem dogodku. Že pred nastopom bolezni pa s preventivnimi zdravstveni pregledi lahko ocenijo, ali se pri posamezniku lahko razvijejo bolezni srca in ožilja.  
Knjižico »Rehabilitacija srčno-žilnega bolnika« lahko dobite pri osebnem zdravniku ali pokličete v Terme Šmarješke Toplice, tel: 07/ 38 43 400.
