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KARATE KLUBU TRIGLAV 4 MEDALJE NA HYPO POKALU
V soboto, 18.10.08, je v Sevnici že 10. leto zapored potekal Hypo Pokal v karateju. Na letošnjem turnirju je nastopilo preko 400 tekmovalk in tekmovalcev iz 47 klubov iz 5 evropskih držav, med njimi tudi 9-članska zasedba Karate kluba Triglav. 

Na tekmovanju se je najbolje odrezala Marija Jeler, ki je nastopila le v kategoriji kat posamezno in osvojila zlato odličje. Pri starejših dečkih do 45 kg sta se v štirih srčnih bojih do polfinala prebila Jan Piltaver in Janoš Špan, oba pa sta morala premoč priznati istemu nasprotniku in se zadovoljiti s srebrno in bronasto medaljo. Tekmovalec iz Gorice je bil za Jana usoden v polfinalu, za Janoša pa v finalnem obračunu. Bronasta medalja je v kategoriji mladink nad 60 kg pripadla še Denisi Širič, Saši Venek pa je enako odličje pri kadetinjah ušlo sekundo pred iztekom dvoboja z nasprotnico iz Švice, ko jo je z ročno akcijo premočno zadela v glavo.
Člani Karate kluba Triglav so na tekmovanju osvojili eno zlato, eno srebrno in dve bronasti medalji, eno peto in dva sedma mesta.

Športni pozdrav!

Sašo Vaš, prof.

Trener
