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SPOROČILO ZA JAVNOST 

Poslovni rezultati skupine in družbe Krka za prvih devet mesecev leta 2008
Novo mesto, 13. 11. 2008 – Uprava delniške družbe Krka je na današnji novinarski konferenci predstavila poslovne rezultate za prvih devet mesecev 2008 za skupino in družbo Krka, ki jih je na včerajšnji seji obravnaval nadzorni svet družbe. Predsednik uprave in generalni direktor Krke Jože Colarič je poslovanje skupine in družbe Krka ocenil kot dobro. V skupini Krka so v devetih mesecih leta prodali za 687,9 milijona EUR izdelkov in storitev (21-odstotna rast glede na primerljivo lansko obdobje) in ustvarili čisti dobiček v višini 111,2 milijona EUR (13-odstotno povečanje), družba Krka, d. d., pa je ob prodaji v višini 604,9 milijona EUR          (22-odstotna rast) ustvarila čisti dobiček v višini 117,6 milijona EUR (30-odstotna rast).
Poslovanje Krke je tudi v razmerah svetovne finančne in gospodarske krize stabilno, tako da glavne poslovne cilje skupine in družbe Krka uresničujejo v skladu s strategijo in letnim načrtom. Obseg naročil kupcev se ni zmanjšal. V Krki pričakujejo, da bo zaradi krize in posledično zmanjševanja sredstev za nabavo zdravil povpraševanje po generičnih zdravilih, ki jih proizvaja in prodaja tudi Krka, v prihodnje celo poraslo. Glede na nastale razmere na večini Krkinih tržišč še posebej pozorno spremljajo plačilno sposobnost kupcev. Finančni položaj Krke je trden, neto zadolženost pa je kljub stalnem večanju obsega poslovanja relativno nizka.

Tudi načrti za leto 2009 so spodbudni. Skupina Krka načrtuje 11-odstotno rast prodaje, ki naj bi tako v prihodnjem letu znašala več kot 1.062 milijonov EUR, kar je za 110 milijonov EUR več od pričakovane celoletne prodaje v letošnjem letu. Načrtovani čisti dobiček skupine za leto 2009 v višini 161 milijonov EUR bo nekoliko višji od načrtovanega za letošnjo leto, predvidena vrednost vlaganj in naložb v višini 161 milijonov EUR pa bo na ravni letošnjih. Za naslednje leto načrtujejo tudi povečanje števila zaposlenih, tako v Sloveniji kot tudi v tujini, skupaj za 6 odstotkov. Glede na zaostrene pogoje poslovanja bo uprava v letu 2009 še pogosteje kot običajno spremljala in preverjala uresničevanje planiranih ciljev poslovanja.
Prodaja

Skupina Krka je v prvih devetih mesecih letošnjega leta dosegla prodajo v vrednosti 687,9 milijona EUR, kar je za 117,0 milijona EUR ali 21 % več kot v enakem lanskem obdobju. Na tržiščih zunaj Slovenije je bilo ustvarjene    89 % celotne prodaje. 
Prodaja družbe Krka je znašala 604,9 milijona EUR in je bila od prodaje primerljivega lanskega obdobja večja 
za 107,8 milijona EUR ali 22 %. 
Prodaja skupine Krka po regijah 
Največ prodaje, 188,2 milijona EUR, je bilo ustvarjene v regiji Srednja Evropa, kar je za četrtino več kot v enakem lanskem obdobju. Ta regija ima tudi največji, 27-odstotni, delež v celotni prodaji skupine Krka. S prodajo v višini 164,9 milijona EUR oziroma s 24 % prodaje skupine ji sledi regija Vzhodna Evropa, kjer je bila zabeležena 
23-odstotna rast. V tej regiji je Krkino največje posamično tržišče – Ruska federacija, kjer je bilo prodanih za 110,7 milijona EUR izdelkov, kar je za 22 % več kot v enakem lanskem obdobju. 

Največjo absolutno in relativno rast glede na primerjalno lansko obdobje, za 46,0 milijona EUR oziroma za 41 %, beležijo v regiji Zahodna Evropa in čezmorska tržišča. Le-ta je s prodajo v višini 158,2 milijona EUR, kar predstavlja 23-odstotni delež v prodaji skupine, tretja Krkina regija po velikosti. Prodaja v jugovzhodni Evropi, ki je na ravni enakega lanskega obdobja, je dosegla vrednost 99,0 milijona EUR, njen delež v prodaji skupine pa znaša dobrih 14 %. Prodaja na slovenskem tržišču v višini 77,6 milijona EUR je bila od primerljive prodaje lanskega obdobja večja za 3 %. Prodaja na domačem tržišču predstavlja 11 % celotne prodaje.
Prodaja skupine Krka po skupinah izdelkov in storitev 
V skupini Krka so prodali za 567,9 milijona EUR zdravil na recept, s čimer so prodajo enakega lanskega obdobja presegli za 105,9 milijona EUR oziroma 23 %. Med večjimi tržišči so prodajo zdravil na recept najbolj povečali v Nemčiji (za 139 %), v Ukrajini (za 48 %), na Poljskem (za 32 %), v Ruski federaciji (za 20 %), na Madžarskem 
(za 20 %) in na Češkem (za 19 %). Najbolj prodajana zdravila na recept so Enap®, Atoris®, Lanzul®, Zalasta®, Vasilip®, Lorista®, Tenox®, Coryol®, Fromilid® in Prenessa®, največjo relativno rast prodaje pa sta dosegla Zalasta® in Prenessa®. 

Z izdelki za samozdravljenje, katerih rast prodaje je bila 15-odstotna, so ustvarili 68,2 milijona EUR prodaje. Znotraj te skupine izdelkov beležijo v Sloveniji 13-odstotno, na tržiščih Vzhodne Evrope 22-odstotno in na tržiščih Srednje Evrope 9-odstotno rast. 

Prodaja kozmetičnih izdelkov je ob 6-odstotnemu povečanju prodaje znašala 7,8 milijona EUR, prodaja veterinarskih izdelkov pa ob 4-odstotnem povečanju 18,5 milijona EUR. Prodaja zdraviliško-turističnih storitev, ki je znašala 24,6 milijona EUR, je presegla primerljivo lansko prodajo za 5 %. 
Rezultati poslovanja

Tako skupina kot družba Krka sta v prvih devetih mesecih leta dosegli rast dobička. Dobiček iz poslovanja skupine Krka v višini 151,8 milijona EUR je za 12 % večji kot v enakem lanskem obdobju, čisti dobiček skupine Krka, ki je znašal 111,2 milijona EUR, pa se je povečal za 13,2 milijona EUR oziroma za 13 %. Družba Krka je ustvarila 117,6 milijona EUR čistega dobička, kar je za 27,5 milijona EUR ali za 30 % več kot v enakem lanskem obdobju. Stroški skupine in družbe Krka vključujejo 4,0 milijona EUR novo oblikovanih rezervacij, od tega         3,0 milijona EUR za tožbe v teku zaradi domnevne kršitve patentov, ki se nanašajo na patentno zaščito zdravila atorvastatin, in 1,0 milijona EUR za ostale tožbe s področja intelektualne lastnine.
Delež čistega dobička v prodaji skupine Krka je znašal 16,2 % (družbe Krka 19,4 %), delež dobička iz poslovanja v prodaji 22,1 % (25,7 %) in delež dobička iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) v prodaji 29,5 % (31,9 %). Donosnost kapitala za skupino je bila 20,6 % (za družbo 22,0 %), donosnost sredstev pa 12,4 % (13,9 %). 
Razvoj in raziskave 
Prvih devet mesecev leta 2008 je področje razvoja in raziskav v skupini Krka zaznamovala pridobitev prvih registracij za 11 novih izdelkov v 25 farmacevtskih oblikah. V istem času so na različnih tržiščih pridobili           374 registracij za različne izdelke. 

Na področju zdravil za zdravljenje bolezni osrednjega živčevja so povečali paleto antipsihotikov, saj so v letošnjem letu v vseh srednje in vzhodnoevropskih državah zaključili postopek registracije za izdelek Zypsilan® z učinkovino ziprasidon, ki je namenjen zdravljenju psihoz/shizofrenije, predvsem pri mlajših bolnikih. Na nekaterih evropskih tržiščih so pridobili registracije za izdelek Lertazin® v obliki tablet, ki vsebuje učinkovino levocetirizin. Izdelek je namenjen odraslim in otrokom, starejšim od 6 let, za zdravljenje akutnih in kroničnih stanj alergijskih reakcij, kot so seneni nahod in alergijske reakcije na koži. V nekaterih državah zahodne in srednje Evrope pridobivajo registracije za izdelek Monkasta® v obliki 4 mg in 5 mg žvečljivih tablet, ki se uporablja za preprečevanje in zdravljenje astme.
Vitaminsko-mineralnim izdelkom za otroke iz blagovne znamke Pikovit® so dodali izdelek v obliki žvečljivih tablet Pikovit® complex, ki je prilagojen zahtevam otroka. Zaključili so tudi postopek prve notifikacije v Sloveniji za izdelka Pikovit® IQ sirup in Pikovit® Balance sirup, ki sta prav tako namenjena otrokom. 

Na področju zdravil za veterinarsko uporabo so pridobili dovoljenje za uporabo za kokcidiostatik Kokcisan® 120 v obliki granulata. Na tržiščih Slovenije, Češke, Poljske, Romunije, Litve in Latvije so zaključili decentraliziran postopek registracije za protimikrobno zdravilo Giraxa® v obliki praška za pripravo peroralne raztopine. Prav tako so na štirinajstih tržiščih zahodne, centralne in vzhodne Evrope zaključili registracijski postopek za izdelek Enroxil® Max v obliki raztopine za injiciranje. 
Vlaganja in naložbe

V prvih devetih mesecih 2008 so za investicijsko dejavnost v skupini Krka namenili 108,2 milijona EUR, od tega 85,9 milijona EUR (79 % vrednosti vseh naložb v skupini Krka) v obvladujoči družbi in 22,3 milijona EUR v odvisnih družbah. Trenutno izvajajo več kot trideset projektov doma in v tujini, namenjenih pretežno proizvodnji končnih izdelkov in surovin ter izgradnji turistične, laboratorijske in ostale infrastrukture, intenzivno naložbeno dejavnost v tem obdobju pa so zaključili z odprtjem novih kemijskih razvojnih laboratorijev v začetku oktobra 2008. 

Vrednostno predstavljajo največje investicije v družbi Krka širitev proizvodnih zmogljivosti obrata Notol, povečanje zmogljivosti pri proizvodnji pelet, vzpostavitev dodatne proizvodne linije v obratu Sinteza 4, gradnja servisno-tehničnega centra na vzhodnem delu kompleksa v Ločni ter rekonstrukcija obrata v Bršljinu.
V skupini Terme Krka zaključujejo izgradnjo novega hotela s 116 posteljami v Dolenjskih Toplicah in gradijo devet novih igralnih polj na golf igrišču na Otočcu. Obe investiciji sta sofinancirani s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj. V odvisni družbi TAD Pharma so posodobili in optimizirali proizvodnjo ter razširili skladiščne zmogljivosti proizvodne zmogljivosti, v obratu Krke Farma v Jastrebarskem na Hrvaškem so razširili proizvodne zmogljivosti z granulacijsko linijo, na novo postavili skladišče organskih topil ter prostor za inertizacijo z dušikom, v družbi Krka Polska pa nadomeščajo obstoječo pakirno linijo z novo linijo večje kapacitete.
Zaposleni

Zahtevni prodajni plani skupine Krka v letu 2008 so zahtevali pospešeno zaposlovanje predvsem na področjih marketinga in prodaje v odvisnih družbah in predstavništvih v tujini ter na področju razvoja in raziskav v Sloveniji. V Sloveniji se je število zaposlenih v prvih treh četrtletjih letošnjega leta povečalo za 164, v odvisnih družbah in predstavništvih pa za 534. 
V tujini je zaposlenih že 46 % vseh zaposlenih v skupini Krka. Med vsemi zaposlenimi v skupini Krka jih ima 57 % najmanj visoko strokovno izobrazbo. 

Ob podpori Krke je na specialistični, magistrski in doktorski študij vključenih 107 zaposlenih, ob delu pa študira skupaj 405 zaposlenih. V prvih treh četrtletjih 2008 je študij zaključilo 124 sodelavcev. Trenutno v Krki štipendirajo 93 mladih, pretežno s področja farmacije.
Delničarji in trgovanje z delnico 
Konec septembra 2008 je imela Krka 73.465 delničarjev, kar je za 19 % več kot konec leta 2007.
V prvih devetih mesecih leta 2008 se je tečaj delnice znižal za 40 % in je konec septembra znašal 74,40 EUR. Vzrokov za padec tečaja ne gre iskati v poslovanju Krke, ampak predvsem v krizi na mednarodnih finančnih trgih, ki se je odrazila tudi na slovenskem kapitalskem trgu. Tudi vrednost Slovenskega borznega indeksa (SBI 20) je v istem obdobju padla, in sicer za 46 %.

Povprečni dnevni promet s Krkino delnico na Ljubljanski borzi v prvih devetih mesecih leta 2008 je znašal 
1,6 milijona EUR, tržna kapitalizacija Krke na dan 30. 9. 2008 pa je bila 2,6 milijarde EUR.

Dogodki po 30. 9. 2008

Odvisna družba Terme Krka je 8. oktobra 2008 podpisala pogodbo o odkupu 49-odstotnega deleža Zveze društev vojnih invalidov Slovenije in tako postala 100-odstotni lastnik družbe Terme Krka - Strunjan. Kupnina je znašala 8 milijonov EUR. 

Krka, d. d., Novo mesto je s poslovno skupino Paranova Group 6. novembra 2008 podpisala pogodbo o nakupu družbe Alternova Arzneimittel GmbH, Dunaj. Kupnina je znašala 1,3 milijona EUR in je bila plačana v gotovini. S tem je Krka postala 100-odstotni lastnik Alternove.

