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Javno pismo županu

Umaknite iz obravnave neodgovoren predlog proračuna 

Mestne občine Novo mesto za leto 2009

Spoštovani župan Mestne občine Novo mesto, gospod Alojzij Muhič! 

V Liberalni demokraciji Slovenije (LDS), Mestnem odboru Novo mesto, smo zgroženi nad neodgovornim odnosom do mestnih financ, ki se kaže v predlogu odloka o proračunu MO NM za leto 2009. Predlog je strukturno narejen na povsem enak način kot letošnji in lanski proračun, katerih realizacija je pokazala, da sta bila načrtovana nerealno, tako pri preobsežnih odhodkovnih apetitih proračunskih porabnikov, kot pri nerealno visokih načrtih prihodkov. Lanski mestni proračun je bil realiziran v višini 80%, letošnji planirani proračun bo, po ocenah občinske uprave, realiziran v prav takšnem obsegu, čeprav je bil rebalans sprejet šele nedavno.

LDS je ob obravnavi predlogov proračuna za leti 2007 in 2008, ob obravnavi predlogov rebalansov obeh proračunov ter ob obravnavi zaključnega računa za leto 2007, podala vrsto predlogov za boljše in realnejše finančno načrtovanje, vendar so bili naši predlogi zavrnjeni. Naše žalostne napovedi pa so se žal v celoti uresničile. Mestna občina se sedaj nahaja v situaciji, ko ima vsaj 8,1 MIO EUR neplačanih zapadlih obveznosti, ki jih bo prenesla v prihodnje leto. Ta podatek je grozljiv, saj priča o tem, da skoraj tretjina letošnjih računov ni plačanih! Obresti za plačilne zamude so enormne. Skoraj v celoti ostajata neplačana dva večja projekta iz letošnjega leta: obnova šmarješke ceste in vrtca Ciciban, gradnja v športnem parku Portoval se je ustavila, dobavitelji energentov grozijo z ustavitvijo dobave plina in olja šolam in vrtcem, usoda odobrenih sredstev za financiranje kulturnega in športnega programa ostaja neznanka. Ti in številni drugi pokazatelji so indikatorji resničnosti občinskih financ. 

Ob vsem naštetem ste občinskemu svetu predlagali občinski proračun za prihodnje leto, ki za skoraj 100% presega realizacijo letošnjega, kar je povsem nerealno, posebno sporno pa je, da je načrtovana izguba - presežek odhodkov nad prihodki, v znesku 9.651.900 EUR.

Zaradi globalne gospodarske recesije, ki ji sledijo odpuščanja, težave podjetij v občini, znižanje plač, padec kupne moči občanov, se bodo znižale prav vse prihodkovne postavke občine, najbolj  pa najpomembnejše, davčni prihodki. Dobički se bodo zmanjšali, občinski prilivi iz naslova dohodnine se bo zmanjšali že letos, saj je vprašljivo, kako bo z božičnicami, 13. plačami in drugimi tovrstnimi izplačili delodajalcev. Prihodki proračuna za leto 2009 so načrtovani previsoko. V kolikor načrtujete reševati likvidnostne težave občine s prodajo premoženja, po naših informacijah stanovanjskega podjetja Zarje, bi kot dober gospodar ne smeli prodati hiše (v prispodobi) zato, da bi lahko plačal silvestrovanje in Teden cvička, ampak zato, da bi kupil dve hiši! Kupnino od kapitalskega deleža v tem podjetju je potrebno investirati v stvarno vrednost – takšno, ki bo ohranjalo ter krepilo premoženje in moč občine! Če takšen prihodek načrtujete, vas prosimo, da v predlogu proračuna natančno zapišete, čemu boste namenili kupnino. Ob tem še poudarjamo, da smo v LDS prepričani, da je s prodajo Zarje smiselno počakati na umiritev razmer na trgu, tudi nepremičninskem, saj bi v tem trenutku težko dosegli dobro ceno. Prihodnje leto ni primerno za prodajo kapitalskih deležev v nepremičninskem podjetju. 
Kar zadeva odhodkov mestne občine v LDS ugotavljamo, da občina želi zniževati stroške povsod, le pri sebi ne. Plače in materialni stroški ohranjajo ali povečujejo realno vrednost, obseg investicij pa se krči. Medtem ko predlog proračuna ohranja realno vrednost stikov s tujino, promocije, proslav in javnih prireditev, naj bi se sredstva za mladinske programe več kot prepolovila, ukinja se tudi postavka za planinske in taborniške organizacije. V novomeški kulturi perspektivnih posameznikov, sodeč po predlogu proračuna, še vedno nimamo, imamo pa uspešne posameznike v občinski upravi, če sodimo po obsegu zagotovljenih sredstvih za delovno uspešnost v upravi. 
Nesprejemljivo je tudi, da občina, po septembrskih javnih kritikah na račun potratnosti za gostinske storitve in reprezentanco, sedaj te izdatke v predlogu proračuna ne prikazuje ločeno. Domnevamo, da se skrivajo v postavkah 01016003 – promocija občine, kjer je 21.100 EUR namenjenih »operativnim odhodkom« in 01016005 -  javne prireditve, kjer je kar 43.500 EUR namenjenih nedefiniranim »operativnim odhodkom«.
Za Mestno občino Novo mesto bo leto 2009 dramatično leto, ko se bo morala soočiti z resnico, saj se bodo ustavili vsi razvojni projekti, čaka nas zgolj boj za preživetje, v katerem bo občina iz meseca v mesec komaj zbrala sredstva za plače in materialne stroške, vse drugo pa bo prepuščeno plačilnim zamudam, na že izvedenih projektih pa se bodo kopičile zamudne obresti.

Podobno kot v LDS, je nad finančnim poslovanjem mestne občine zaskrbljen tudi Nadzorni odbor MO NM, ki je sprejel sklepe, s katerimi vas poziva k drugačnemu vodenju mestnih financ. Žal se do odločitev lastnega nadzornega sveta niste opredelili, v predlaganem proračunu za leto 2009 pa njihovih pobud (ki so za vas zavezujoče) niste upoštevali.
Zaradi vsega naštetega LDS predlaga umik proračuna z dnevnega reda seje občinskega sveta, predvidene za četrtek, 20.11.2008. Predlagamo pripravo novega predloga proračuna, ki bo upošteval obstoječe kritične finančne razmere občine, izkušnje z realizacijo proračunov iztekajočega in minulega leta ter neugodne gospodarske kazalce prihodnjega leta. V kolikor bo županstvo vztrajalo in s preglasovanjem v občinskem svetu doseglo sprejem tega nerealnega in neodgovornega predloga proračuna, se v LDS bojimo najhujšega: blokade zakonitega sistema financiranja občine ter prenos neporavnanih zapadlih obveznosti iz leta 2009 v leto 2010 v višini skoraj celoletnih mestnih prihodkov.

Nobena slovenska občina sicer še ni bankrotirala, zaskrbljujoče pa je, koliko bo Novomeščane stala sanacija katastrofalnega stanja občinskih financ, koliko časa bo trajala in kdaj bomo resnično lahko nadaljevali z razvojem.

Naš javni poziv lahko strnemo tudi v enostavno razumljivo misel: gospod župan, ne zapravljajte več kot ustvarimo.
Predsednik

Dr. Boris Dular

