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Opozicija in mediji niso odgovorni za županovo slabo javno podobo


V prednovoletnem obdobju smo novomeščani v nabiralnike prejeli časopis, v katerem župan promovira svoje načrte in pojasnjuje razloge za spodrsljaje. Prav je, da župan obvešča občane o svojem delu, kot sporne pa razumemo okoliščine, v katerih je časopis izšel, še bolj pa so nesprejemljive nekatere vsebine v njem. Obžalujemo, da svojih nalog v zvezi z obveščanjem javnosti ne opravlja tudi sicer, saj celo občinski svet, ki mu je dolžan celovito in transparentno poročati, ne obvešča celo o tako pomembnih vsebinah, kot je denimo vsebina dogovora o delitveni bilanci.

Novomeška občina že ima svoj časopis, imenuje se Novo mesto, vpisan je v razvid medijev pri pristojnem ministrstvu, ima svoj poslovnik in svoje uredništvo ter tudi proračunsko postavko. Izšel je le enkrat, leta 2006, odtlej pa občina nima volje za njegovo izdajanje, ki so ga preprečili z odtegnitvijo zadostnih sredstev. V kolikor bi združili sredstva, ki jih občinske krajevne skupnosti namenjajo izdajanju lastnih časopisov (vsaj trije so izšli samo v decembru) in te vsebine združili v občinskem časopisu, kar je bila tudi intenca ob ustanavljanju časopisa Novo mesto, bi zbrali dovolj sredstev za več številk letno. V LDS vidimo razlog za neizhajanje občinskega časopisa v oblastniškem ignoriranju drugačnega mnenja, saj bi morali (skladno z akti občinskega sveta) v tem časopisu prostor zagotoviti tudi opozicijskemu mnenju. Namesto pogleda z obeh strani, se je župan odločil Novomeščankam in Novomeščanom ponuditi le eno, svojo resnico. V uvodniku je obrazložen vzrok: javnost naj bi bila enostransko in nekorektno obveščena o županovem delu, kar naj bi bila posledica neupravičenih opozicijskih kritik in nekorektnih dolenjskih medijev, ki naj župana ne bi razumeli in naj bi bili zagovorniki županovih političnih tekmecev. V Mestnem odboru LDS Novo mesto poudarjamo, da medijev ne zavajamo in tudi ne kujemo nikakršnih medijskih zarot zoper župana, le opravljamo svoje opozocijsko poslanstvo v tem mandatu. Občinsko vodstvo ima bistveno več medijske pozornosti kot vsa novomeška opozicija skupaj, prav tako se mediji o načinu poročanja o županovem delu ne dogovarjajo z nami (kot se v uvodniku insinuira). Za svojo javno podobo je oblast odgovorna sama, ne pa prinašalec slabih novic.

V opoziciji smo vajeni arogantnih oblastniških odzivov, mislimo pa, da je tokrat občina prstopila mejo sprejemljivega in da je medijem in javnosti dolžna opravičilo za obsodbe v spornem uvodniku.


Izdajatelj časopisa je župan mestne občine (torej mestna občina, saj je župan organ občine), časopis naj bi bil financiran iz oglaševalskih sredstev in naj ne bi bremenil občinskega proračuna. Upamo, da bo tako tudi ostalo, saj ocenjujemo, da po obsegu zakupljenega oglasnega prostora teh sredstev ni zbranih dovolj, razen če so sredstva zbrana po netržnih pogojih. Posebno vprašanje je, ali je županovo glasilo priglašeno v razvid medijev pri pristojnem ministrstvu, ali je bil odveden davek zanj (ki so ga dolžni poravnati tudi brezplačniki), poleg tega pa se nam poraja dvom, ali je županov vstop na medijsko oglaševalsko tržišče skladno z zakonoma o medijih in lokalni samoupravi.
Če je izdajatelj časopisa župan mestne občine, zakaj se potem v njem pojavlja oglas politične stranke? Če želi župan imeti strankarski časopis, naj ga naredi v svojem imenu in ne v imenu mestne občine, ki se je v resnici odločila za drugačen časopis - takšen, v katerem so predstavlja različna mnenja.  
Drugih vsebin, ki se nanašajo delo občine, tokrat ne bomo obravnavali, čeprav same kličejo po odzivu in nedvomno bo v prihodnosti priložnost tudi za to.

Županu bomo, zaradi navedenih razlogov, na naslednji seji občinskega sveta predlagali naslednje ukrepe:
1. opravičilo dolenjskim medijem in javnosti zaradi žalitev v uvodniku spornega časopisa,

2. natačno pojasnilo o financiranju in navedba zakonske podlage za zbiranje oglasov 
3. zagotovi naj izhajanje občinskega časopisa v skladu s sklepi občinskega sveta,

4. zakaj se v občinskem časopisu lahko pojavlja le ena politična stranka, 
5. prenehajte zavračati vsako kritiko z argumenti užaljenosti političnih tekmecev in s prelaganjem odgovornosti na predhodnike (tudi sam ste med njimi) in tako končno prevzemite polno odgovornost za Novo mesto.
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