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Prihaja obdobje finančne streznitve
Na novinarski konferenci Mestnega odbora LDS Novo mesto, ki je potekala v ponedeljek, 19.1.2009 v Novem mestu sta na izjemno težavne finančne razmere v Mestni občini Novo mesto opozorila mestna svetnika LDS, Mojca Novak in dr. Boris Dular. Novinarska konferenca je potekala ob začetku obravnave predloga občinskega proračuna za leto 2009, ki ga je župan posredoval občinskemu svetu, ta pa ga bo obravnaval na prihodnji seji.
Predlog letošnjega proračuna je prvi v zgodovini Mestne občine Novo mesto, ki načrtuje tako visok proračunski primanjkljaj - 6.042.680 EUR. Ugotavljamo, da se  predlog proračuna strukturno ne razlikuje bistveno od predloga, ki ga je občinski svet obravnaval decembra in zavrnili kot neustreznega. Obrazložitveni del proračuna je pripravljen dobro, v njem se med drugim nahajajo podatki, ki potrjujejo izredno resno in težavno stanje občinskih financ, na kar v LDS opozarjamo že dve leti. Predloga proračuna, ki predvideva večjo porabo, kot bo prihodkov, je za LDS nesprejemljiv, saj občini ne zagotavlja finančne stabilnosti. Predlagani proračun tudi ne upošteva obstoječega stanja: 9,3 MIO EUR neplačanih zapadlih obveznosti iz minulega leta, hkrati pa predvideva 6 MIO EUR prihodkov iz naslova prodaje Zarje in najetje posojila – kar pa niso varni prihodki, saj je vprašanje, ali bo občini podjetje Zarjo uspelo prodati (oziroma doseči sprejemljivo ceno), razmere za pridobitev posojil pa so prav tako zelo težavne. Proračun ne določa, niti ne nakazuje kako bo občina ravnala, če prihodki ne bodo realizirani. Seštevek navedenih dveh vsebin znaša preko 15 MIO EUR nejasno definiranih prihodkov oz. odhodkov, to pa je takšno tveganje, da lahko povzroči popolno blokado občinskih financ že zelo zgodaj v letošnjem letu. Občina dejansko prenaša 33% obveznosti iz minulega v letošnje leto, kar pomeni, da se bodo posledično nekateri programi in investicije v letošnjem letu lahko izvršili le v polovičnem ali še manjšem obsegu. Zato je potrebno resnost situacije odgovorno in jasno predstaviti vsem, ki so od občine odvisni, tako posameznikom kot organizacijam, v javnem in zasebnem sektorju. Posebno opozarjamo, da bodo v ogroženi programi javnih zavodov – vpis otrok v vrtce, financiranje stroškov osnovnih šol idr.  
Takšnega predloga v LDS ne bomo podprli in bomo skušali za drugačno javno-finančno prihodnost Novega mesta pridobiti tudi širšo podporo v občinskem svetu.
Za LDS sprejemljiv predlog proračuna bi moral vsebovati realen pogled na letošnje občinske prihodke, kar pomeni, da odhodki ne bi smeli presegati prihodkov, predviden bi moral biti  program varčevalnih ukrepov in program plačila 9,3 MIO EUR zapadlih in neplačanih obveznosti iz minulega leta. Pogoj za našo podporo je predlog dinamičnega proračuna, zato je potrebno nekatere prihodke jasno vezati na odhodke – če občina proda podjetje Zarja, se mora s prihodkom iz tega naslova financirati natančno določena investicija.  Dokler prihodka iz tega naslova ni se tudi investicija, ki je vezana na ta prihodek ne sme začeti izvajati. 
Z dinamičnim proračunom bomo dosegli dvoje: če ne bo prihodkov, tudi odhodkov ne bo, hkrati pa bomo tako ohranjali vrednost realnega premoženja občine, saj se na ta način sredstva iz prodanega premoženja ne bodo izgubila v integralnem proračunu. Do priprave takšnega proračuna bomo občinskemu svetu predlagali začasno financiranje po dvanajstinah (na osnovi proračuna 2008). V LDS tudi ocenjujemo, da je potrebno v občino povabiti računsko sodišče, ki bo s svojimi ugotovitvami pomagalo odpraviti vzroke za nastale razmere.
