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Kabinet župana
Cesta krških žrtev 14, 8270 Krško, Slovenija
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E: petra.rep-bunetic@krsko.si, W: www.krsko.si

Sporočilo za javnost

Podpisali pogodbo za sofinanciranje projekta »Mladinsko-turistični kulturni center Krško
Vir: Občina Krško

Krško, 21. januar 2009 – Minister za šolstvo in šport dr. Igor Lukšič je  danes z direktorji Mladinskih centrov, ki so uspešno kandidirali na javnem razpisu podpisal pogodbo za sofinanciranje investicij v mladinsko turistično infrastrukturo. Med njimi je tudi Mladinski center Krško, ki je na razpisu prejel 800.000 evrov. Pogodbo je popoldan v Ljubljani podpisala direktorica Mirjana Klinec, podpisa pa se je udeležila tudi podžupanja občine Krško Ana Nuša Somrak. S sofinanciranjem bo omogočena pridobitev novih prostorskih pogojev in nadgradnja delovanja Mladinskega centra ter razvoj mladinskega turizma. 
Namen obnove nekdanjega doma Milke Kerin, kjer danes deluje Mladinski center, je vzpostavitev mladinsko turističnega kulturnega centra Krško. Za izvedbo 1,8 milijonov vredne investicije bo preostali milijon evrov prispevala Občina Krško, kar so svetniki tukajšnjega občinskega sveta oktobra lani skupaj z dokumentom identifikacije investicijskega projekta, že potrdili. 
Po predvidenem terminskem planu bo projekt zaključen leta 2011. Z njim pa želimo v občini Krško spodbuditi in nadgraditi mladinsko dejavnost, urediti trenutno neizkoriščene prostore za izvajanje večdnevnih mladinskih programov, nadgraditi javno dostopne prostore za neformalno izobraževanje, delno obnoviti produkcijske prostore centra in vzpostaviti ustrezne nastanitvene kapacitete za razvoj mladinskega turizma.

Občina Krško je z ustanovitvijo Mladinskega centra želela izboljšati kakovost preživljanja prostega časa otrok in mladine. Mladinski center Krško danes to vizijo uspešno nadaljuje. Obnovljeni objekt bo tako razvojna nadgradnja pri izvajanju programov Mladinskega centra Krško, rezidenčnih društev ter širše lokalne skupnosti, ki potrebujejo prostore za delovanje. Z vzpostavitvijo prenočitvenih kapacitet pa bodo dane tudi večje možnosti za izvajanje programov mladinskih izmenjav, mednarodnih delovnih taborov, večdnevnih srečanj mladih iz različnih koncev Slovenije in  gostovanje tujih umetnikov in kulturnikov, ki jih v centru gostijo na področju kulturno umetniške produkcije.
Izvedbo investicije delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013.
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Dodatne informacije: 

Petra Rep Bunetič, odnosi z javnostmi

M: 041 828 301

e-mail: petra.rep-bunetic@krsko.si
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OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski sklad za regionalni razvoj







