Skupina 14. svetnikov podpisnikov sporazuma o uresničevanju strateškega načrta za obdobje 2006 - 2010

IZJAVA ZA JAVNOST

Ker ne želimo, da se v javnosti pojavljajo dvoumne razlage o izredni seji trebanjskega občinskega sveta, bi želeli podati nekaj dejstev.
V maju 2007 je bil sprejet dogovor o ureditvi premoženjsko pravnih razmerij med Občino Trebnje, Občino Mokronog – Trebelno in Občino Šentrupert na dan 31.12.2006.

V tem dogovoru so se dogovorile osnove, premoženjskih in drugih razmerij, ki jih morajo občine dogovoriti, da lahko normalno poslujejo. Ena izmed glavnih zadev v sami praksi, je sprejetje odlokov o ustanovitvi javnih zavodov, v našem primeru: Glasbene šole, Zdravstvenega doma, Knjižnice, CIK-a in Komunale. To namreč omogoči normalno delo v teh zavodih in jasno polaganje računov. Vsi vemo, da so se tudi v naši občini že pojavljale težave, ki pa na srečo niso bile takšne, da bi bilo onemogočeno delovanje. Vendar pa bi uporabniki teh storitev prej ali slej občutili, saj bi se kakovost storitev lahko znižala.

Sestanki na to temo so se med občinami Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert začeli 18.02.2007, ko so bila sprejeta določena izhodišča in dogovorjeno, da bo postopke vodila Občina Šentrupert v sodelovanju s dr. Aleksijem Možino in nekaterimi drugimi pravnimi strokovnjaki iz tega področja. Takrat so bila sprejeta tudi konceptualna izhodišča. Ker komunikacija med občinami ni potekala tako, kot bi bilo potrebno, smo člani Programske koalicije 14 svetnikov prevzeli pobudo in skupaj z občinama Mokronog - Trebelno in Šentrupert v mesecu septembru začeli pripravljati odloke, ki so končno obliko dobili v mesecu januarju 2009. V pripravo le-teh je bilo vloženo veliko truda z vseh strani.
Seveda je bilo nekaj konceptualnih razhajanj, vendar pa smo se tekom pogajanj odločili, da poskušamo najti neko srednjo pot, ki bo sprejemljiva za vse tri občine, ki bodo morale sprejeti določene obveznosti, seveda pa želijo imeti od vsega tudi koristi oz. korektno opravljanje vseh dejavnosti. Splošni delitveni ključ oz. lastniško razmerje v našem primeru je zelo zapleteno in glavno vprašanje je bil način odločanja, za katerega pa menimo,da smo ga korektno rešili, saj nobene zadeve ni mogoče sprejeti, če ni dosežen določen konsenz med vsemi občinami ustanoviteljicami. 

Ni res, da se je spremenila struktura lastnine, kajti trebanjska občina še vedno ostaja lastnik 71,63% lastnine v teh zavodih (v Glasbeni šoli 100%). Situaciji je prilagojen način glasovanje in upravljanja v teh zavodih, kajti pomembno je, da se tudi občini z manjšim deležem aktivno vključujeta v odločanje, da skrbita za premoženje in ga poskušata oplemenititi. S tem ni nikomur vseeno, kaj se z zavodi dogaja. To pa je mogoče samo z korektnim načinom razdelitve glasovalnih pravic, kar je v vseh odlokih tudi opredeljeno. 

V postopku priprave, so bile upoštevane pripombe in predlogi vseh direktorjev javnih zavodov, ki so se aktivno vključevali v pripravo odlokov. In  oni so tisti, ki dobro vedo, da je dober odnos z vsemi ustanovitelji potreben in kakšne so strokovne podlage za takšne dokumente. To so jasno povedali tudi na 9. izredni seji, kjer so bili vsi prisotni in so podali pozitivno mnenje. V odloke je bila vključena tudi večina pripomb, ki sta jih podala trebanjski župan in občinska uprava. Že samo dejstvo, da na seji ni bilo nobene pripombe s strani svetnikov, ki bi se nanašala na strokovni, organizacijski ali določbeni del, kaže na to, da so bili odloki zelo dobro pripravljeni. Seveda ima vsak pravico, da o načinu odločanja vsakdo misli po svoji lastni presoji, vendar pa pri tem zavajanje javnosti ni potrebno ali mogoče.
Menimo, da je bilo opravljeno veliko delo. Opravili smo delo namesto občinske uprave in njenega vodstva. Ampak zavedajoč se pomembnosti sprejetja odlokov, smo prepričani, da je bil naš čas in trud vložen v usklajevanje več kot upravičen. In na rezultat – sprejete odloke, smo z upravičenjem zelo ponosni.

Jasno bi želeli javnosti povedati, da so bili odloki v trebanjskem občinskem svetu sprejeti s 15 glasovi (Glasbena šola z 19 glasovi) od 21, kar pomeni z 71,4% večino. Hkrati so bili odloki na obravnavah v prvem branju v občinah Mokronog-Trebelno in Šentrupert sprejeti s 100% večino. Tukaj se lahko vprašamo, kdo je večina in kdo je opozicija. Številke in dejstva so jasna. G. Jože Povšič si lasti pravico in spreminja ime Programske koalicije 14 svetnikov po njegovih željah. Ne moremo mimo dejstva, da se je ravno on proglasil za uradno opozicijo v trebanjskem občinskem svetu in tega še ni preklical, tako da je sedaj na zelo zanimivi funkciji: podžupan v opoziciji. 

Seveda naš namen ni polemika, naš namen je, da lahko zavodi začnejo zakonito poslovati. Želimo pa se izogniti enostranskemu prikazovanju dejstev v stilu: »zaradi dreves ni videl gozda«, kar počne Jože Povšič

Včerajšnja izredna seja Občinskega sveta občine Trebnje je bila pomembna tudi zaradi sprejetih dveh statutarnih sklepov, s katerimi je Občina Trebnje po skoraj 19-letih prišla do svojega grba, zastave in svojega občinskega praznika. Na podlagi sprejetih sklepov je občina Trebnje povzela v lokalnem in tudi širšem prostoru že dolgo poznan grb Trebnjega in za občinski praznik določila datum poimenovanja mesta Trebnje, to je 25. JUNIJ. Ob tem je potrebno poudariti tudi stališča, ki so jih ob sprejemanju tega datuma zavzeli občinski svetniki, in sicer to, da bo občinski praznik poleg pomembnega poimenovanja mesta Trebnje zaobjel tudi druge pomembne dogodke pretekle oz. polpretekle zgodovine, ki so se odvijali v tem obdobju in so tudi izrednega pomena za našo občino. Pri tem so bili med drugim izpostavljeni dogodki na Medvedjeku v zvezi z osamosvojitveno vojno (25. do 30. Junija), rojstni dan Friderika Barage (29. Junij) in še nekateri drugi. Res lahko rečemo, da smo kot skupina 14 svetnikov prav ponosni, da smo lahko prisostvovali in seveda tudi doprinesli k temu zgodovinskemu dogodku. 
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