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                                                                                    Novo mesto, 29. januar 2009

SPOROČILO ZA JAVNOST

Franci Kek vztrajen pri prometnem ministru glede dokončanja dolenjske avtoceste

V medijih so se pojavila negodovanja o molku dolenjskih poslancev glede gradnje avtoceste. Glede na to, da se v javnosti pojavljajo ponovno premaknjeni roki za dokončanje avtoceste mimo Trebnjega, je poslanec stranke Zares - nova politika Franci Kek, ministru Patriku Vlačiču s tem v zvezi na ponedeljkovi seji Državnega zbora zastavil poslansko vprašanje, saj se zaveda pomena dokončanje avtoceste za razvoj Dolenjske, Bele krajine in Posavja.

Podajamo vam dobesedni zapis ustnega poslanskega vprašanja Francija Keka in odgovor ministra, ki se nanaša na dolenjsko avtocesto.

Franci KeK: Spoštovani minister, želel bi vas vprašati: Kdaj predvidevate, da bo končno dokoncan slovenski avtocestni križ? Namrec vemo, da se rok za dokončanje pomika iz meseca v mesec, povprecno se v pol leta pomakne za eno leto. Tako je bivši predsednik vlade dejal, da bo to dokončano leta 2008. Pred približno pol leta smo poslušali, do konca leta 2009, danes pa berem v enem izmed casnikov, da naj bi bilo to dokončano - gre za zadnji odsek pri Trebnjem - do konca prihodnjega leta. Sicer vemo, da medijem ne gre vsega verjeti. Tu sem pomislil, da gre za tekst, ki je bil napisan že prejšnje leto, vendar me je vseeno zelo zaskrbelo, kaj pa, ce to res drži. 

Dr.Patrik Vlačič: Jaz bi bil najbolj vesel človek, če bi vam lahko dal natančen odgovor. Potem ko smo prevzeli ministrstvo, sem pravzaprav hitro ugotovil, oziroma ko sem prevzel ministrstvo sem hitro ugotovil, da je ravno napovedovanje rokov ena izmed najbolj zoprnih stvari, ker si pravzaprav povezan z marsičim, kar vpliva na te roke in ti, kot minister, nimaš vpliva na vse. In zato pripravljamo tudi predloge, tudi drugim resornim ministrom, da bomo lahko te roke bolj natancno napovedovali. Torej, od predpisov javnega narocanja, prostorskih predpisov in tako naprej. Lahko pa povem, kolikor je v moji moči danes, kakšna je situacija. Na osnovnem avtocestnem križu so ta trenutek v gradnji odseki: Pluska-Ponikve-Hrastje v dolžini 15 kilometrov na dolenjskem avtocestnem kraku, rekonstrukcija avtocestnega odseka Peracica-Podtabor v dolžini 2,4 kilometra in vzhodna mariborska obvoznica Pesnica-Ptujska v dolžini 10,5 z navezovalno zrkovsko cesto. Gradnja navedenih manjkajocih odsekov na dolenjskem avtocestnem kraku je bila predvidena do konca 2009. Tega roka ne bomo mogli doseči, to vam lahko zdaj z gotovostjo povem. Dejstvo je da so se nekateri postopki javnega naročanja zavlekli, neugodne vremenske razmere v letošnji zimi in problemi pri pridobivanju zemljišc in drugih nepremicnin za gradnjo ne omogocajo pospešene dinamike izvajanja del. Zaradi navedenih vzrokov bosta oba odseka predvidoma; Predvidoma!; predana v promet v prvi polovici 2010. Vzhodna mariborska avtocesta bo zgrajena in predana v promet predvidoma junija 2009...Vsi navedeni roki bodo natančno določeni. Torej, vaš odgovor na drugi del vprašanja, kdaj, boste natančno izvedeli. V letnem planu razvoja in obnavljanja avtocest za leto 2009, na katerega bo dal soglasje Državni zbor. Predlog letnega plana je trenutno v fazi medresorskega usklajevanja z Ministrstvom za finance in drugimi pristojnimi ministrstvi. Poleg tega pa vsebino letnega plana obravnava tudi medresorske delovna skupina, ki jo je ustanovila naša vlada, z namenom priprave financiranja avtocestnega in drugih programov. Medresorska skupina mora do konca tega meseca dati odgovore, namreč mene ne skrbijo samo termini, skrbi me tudi financiranje izgradnje avtocest.

Franci Kek: Razlogi za dokončanje so mnogokrat zelo banalni. V preteklosti smo večkrat naleteli tudi na tega, da je nek izvajalec imel premalo delovne sile oziroma strojev, da bi lahko delal na dveh odsekih naenkrat in so bili potem umetno podaljševani roki za izbiro izvajalca in tako naprej. Danes berem, da je glavni problem okoli Trebnjega, tukaj piše: "ovirajo boji za zemljišče", ker pač nekdo, ki bi se moral izseliti želi, da se mu legalizira vikend, da se ta vsaj tja izseli in podobne stvari. Upam, da boste lahko šli preko teh ovir. Veste kaj pri nas imajo ljudje počasi tega že dosti. To je bilo tolikokrat prestavljeno. Tudi prej smo slišali kako Krka pomaga državi pri gledališcu, naj tudi država pomaga gospodarskim subjektom in ljudem, ki tam živijo in čim prej dokonca ta avtocestni križ. 

V Zares – nova politika smo mnenja, da bomo morali vsi, tako poslanci, vlada, lokalne skupnosti in gospodarstvo vztrajati, da se avtocestni križ čimprej konča.
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