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Trimo v 2009 z znanjem, izkušnjami in inovativnim povezovanjem idej
Trebnje, 3. februar 2009 - Družba Trimo iz Trebnjega je danes predstavila nerevidirane poslovne rezultate za leto 2008 in razkrila načrte za poslovanje v letu 2009. Skupni prihodki družbe Trimo so v letu 2008 znašali 145,9 milijonov evrov, Skupine Trimo pa 218,1 milijonov evrov. Bruto dobiček družbe Trimo je tako v letu 2008 znašal 6,5 milijonov evrov. Trimov najpomembnejši cilj v boju z neugodnimi tržnimi razmerami v letu 2009 bo še bolj poglobljeno in inovativno povezovanje znanj in idej vseh zaposlenih za ustvarjanje novega poslovnega modela.

Po ocenah Tatjane Fink, MBA, glavne direktorice družbe Trimo, je bilo poslovanje družbe in skupine Trimo v letu 2008 glede na nastale tržne razmere dobro, kljub temu, da je Trimo zabeležil nekoliko nižjo rast kot leto pred tem. Skupni prihodki družbe Trimo v letu 2008 so se v primerjavi z letom 2007 zmanjšali za 12,4 odstotka, skupni prihodki skupine Trimo pa so se v enakem obdobju zmanjšali za 0,8 odstotka. V svojih ocenah za leto 2009 v Trimu načrtujejo enak obseg prihodka kot v letu 2008, medtem ko napovedujejo, da bo poslovna uspešnost zaradi strukture produktov za dva odstotka boljša napram lanskemu letu. Rasli bodo predvsem  v tujini, saj načrtujejo ustanovitev novih predstavništev, in sicer v Ukrajini in Albaniji, in s tem povezane nove zaposlitve. 
Družba Trimo je z 218,1 milijonov evrov prihodkov in poslovanjem v 50-ih državah sveta v letu 2008 zabeležila povečanje prodajne rasti na trgih Vzhodne in Zahodne Evrope in bivše Jugoslavije. Na tujih trgih so tako skupaj ustvarili 116,3 milijonov evrov pogodbene prodaje, kar je za 8,7 odstotka več kot v letu 2007. Trimo trenutno gradi največji projekt v Makedoniji na 40.000 m2 , kjer izvaja celoten inženiring za investitorja iz Švice.

Ključno strateško usmeritev razvoja v letu 2009 Trimo vidi v razvoju novih proizvodov. Nadaljevali bodo tudi z usmerjanjem v razvoj okolju prijaznih izdelkov, kot je energetsko varčna družina produktov Trimo EcoSolutions. Svojo okolju prijazno usmeritev delovanja v letu 2008 pa je Trimo izkazoval tudi s sodelovanjem v okoljskih projektih, kot so sodelovanje pri gradnji prve CO2 nevtralne zgradbe na svetu v Angliji, sodelovanje v mednarodnem projektu Planet Positive, ki spodbuja podjetja k razvoju okolju prijaznih izdelkov in procesov izdelave, in opremljanju lastne proizvodne enote v Trebnjem s sončnimi celicami ter s tem proizvajanjem lastne energije.

Uspešno usmerjenost v trajnostni razvoj tudi skozi razvoj in proizvodnjo produktov ter samim poslovanjem v letu 2008 dokazujejo tudi nekatere nagrade, ki jih je prejela družba Trimo; med njimi Best Innovator 2008, okoljska nagrada 2008 za mednarodno partnerstvo, nagrada slovenskega Foruma inovacij. Trimo je bil v letu 2008 tudi finalist v projektu Zlata nit in nagrajen s posebnim priznanjem za inovativen pristop v odnosih med zaposlenimi in delodajalcem, prejel je tudi zlato nagrado za Naj e-rešitev in srebrno za Naj e-podjetje ter druge. 

Tatjana Fink je ob zaključku za leto 2009 napovedala: »Prihajamo v obdobje, ko se bomo morali v Trimu resnično dokazati, kaj smo in kaj zmoremo. Vso energijo in znanje bomo usmerili v iskanje rešitev v novih razmerah, za katere še ni bilo učnih primerov. Zato bomo sami ustvarjali nov poslovni model. Gradimo ga na našem znanju, izkušnjah in inovativnem povezovanju vseh idej. Vsak zaposleni bo imel priložnost prispevati in pokazati, kaj dejansko zna. V preteklosti smo veliko časa in sredstev namenili temu, da so nas učili drugi. Zdaj je čas, da pridobljena znanja prenesemo na svoje sodelavce in v prakso«.
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