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Dana, d.d., Glavna cesta 34, 8233 Mirna

T: 07 346 22 00, F: 07 346 22 10 

I: www.dana.si, E: dana@dana.si
PREDSTAVITEV 
OCENE POSLOVNIH REZULTATOV LETA 2008 IN NAČRTOV ZA LETO 2009
GRADIVO ZA MEDIJE

Mirna, 1. februar 2009
Dodatne informacije:

Nataša Mejaš, vodja marketinga

elektronska pošta: natasa.mejas@dana.si 

telefon: 07 34 64 262

OCENA REZULTATOV POSLOVANJA DRUŽBE DANA V LETU 2008
Pogoji poslovanja se iz leta v leto spreminjajo v smeri vse bolj zaostrenih razmer na trgu, kjer je konkurenca izjemna in vlada trd boj. Za nami je relativno težko leto, na katerega smo bili pripravljeni, zato smo kljub vsemu lahko zadovoljni z doseženim.
Ustvarili smo 13,1 mio EUR čistih prihodkov, kar je 3,1 odstotka več kot leta 2007. 
Na dan 31.12.2008 je bilo v Dani zaposlenih 121 delavcev.
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	V letu 2008 smo prodali za 39,5 milijonov litrov pijač, kar je za 4,7 odstotkov manj kot lani. Za 1,1  odstotka smo presegli prodane količine vode v litrih glede na preteklo leto, medtem ko je na ostalih produktih opazen trend nadaljnjega upadanja potrošnje, ker ni značilno samo za Slovenijo, temveč za celoten evropski trg. 


Glavni Danini trgi so poleg domačega trga v letu 2008 bili še Hrvaška, ZDA in Nemčija.

V letu 2008 smo trgu ponudili novo vodo DANA s sokom granatnega jabolka, borovnice in ginsenga, BIODAN sokove z okusom pomaranče in jabolka, otroške pijače pod blagovno znamko BIBA in Dana naravno mineralno vodo polnjeno v 0,33 litrske plastenke. V drugi polovici leta smo pričeli s polnjenjem gaziranih pijač Sinalco. Nove produkte smo kupcem predstavili na sejmih v Sloveniji in tujini. Februarja smo se udeležili sejma GastExpo v Ljubljani, maja pa so bili naši izdelki predstavljeni na sejmu PLMA v Amstrdamu in na sejmu SIAL v Šanghaju.

Naš cilj je, da še naprej podpiramo dogajanja v lokalni skupnosti, predvsem dejavnosti s področja športa, izobraževanja, kulture, delovanja društev v katerih so vključeni naši zaposleni, pa tudi v širši skupnosti, če so dogodki vezani na poslovanje našega podjetja. Med večjimi projekti, ki smo jih podprli v letu 2008 so bili: ŠKL, Šport špas, znotraj katerega sta zelo odmevna projekta tek treh generacij in fundacija Pismo srca, kolesarski maraton Dana, 24. maratonov po Dolenjski, … Podpiramo tudi RK Trimo, KK Krka in NK Mirna.
UVAJANJE BLAGOVNE ZNAMKE SINALCO NA SLOVENSKI TRG

Dana d.d. si je za leto 2008 zastavila visoke cilje in načrte, katere je delno realizirala tudi s pomočjo novega programa gaziranih pijač pod blagovno znamko Sinalco. V začetku leta 2008 je družba Dana s podpisom pogodbe s Sinalco International iz Nemčije prejela licenco za proizvajanje in polnjene gaziranih pijač pod blagovno znamko Sinalco. S strani Sinalca International smo prejeli recepte za Sinalco orange, Sinalco lemon in Sinalco cola. Z nakupom njihovih surovin zagotavljamo stalno visoko kakovost, nudijo pa nam tudi podporo pri izvajanju trženje in prodaje. 
Gazirane pijače Sinalco so na trgu od septembra 2008. Vstop pijače na trg smo podprli z marketinškimi aktivnostmi, predvsem smo poudarek dali pospeševanju prodaje v trgovskih centrih in oglaševanju. Po štirih mesecih še vedno nismo s celotnim asortimanom prisotni v vseh trgovskih centrih, zato so rezultati slabši od planiranih.

V obdobju od septembra do decembra 2008 smo skupno prodali 232 tisoč litrov gazirane pijače Sinalco v 5 % vseh trgovin. 


NAČRTI ZA LETO 2009
Na slovenskem trgu bomo še naprej uveljavljali zasledovanje strategije ohranjanja tržnih deležev svojih izdelkov v okvirih blagovnih podskupin izdelkov. 
V letu 2009 načrtujemo rast prihodkov za 5 odstotkov in količinsko prodajo 40 milijonov litrov.
Še vedno bo glavni fokus usmerjen na prodajo vode in vode s sokom. V skupini proizvodov vode v letu 2009 načrtujemo plasiranje dveh vod s sokom limone & melise in vode s sokom bela sliva & zeleni čaj. Vode bomo trgu ponudili v 0,5L in 1,5L PET embalaži. Kupcem se bomo približali tudi z novo obliko pakiranja. 

V letu 2009 bomo še nadalje veliko pozornost posvečali blagovni znamki SINALCO, saj smo si za leto 2009 zastavili cilj količinske prodaje 2 mio litrov pijače. Nadaljevali bomo s pridobivanjem novih potrošnikov z aktivnostmi tržnega komuniciranja in aktivnostmi pospeševanja prodaje.  
Večji povdarek bo tudi na prodaji alkoholnih pijač, katere sedaj tržimo sami in na programu proizvodnje polizdelkov (baze, emulzije, sirupi).

Ker nas čaka nepredvidljivo okolje in trg bomo, kot že vsako leto tudi letos, dali velik povdarek na kontroliranju stroškov.

Za hitrejše upravljanje s spremembami v podjetju in prilagajanju trga je pomembna naloga zaposlenih tudi izobraževanje, zato bomo tudi v letu 2009 izobraževanju namenjali veliko pozornost. 
