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Odgovor na polemiziranje obnove kompleksa objektov na Gubčevi 10a

Zadnje dni se je v medijih pojavila novica o nasprotovanju gospoda Kolešnika revitalizaciji kompleksa objektov na Gubčevi 10a z namigovanji, da Občina na cesto postavlja Zavod za šport in ostala društva. 
Občina te navedbe odločno zanika. S sedanjimi najemniki je že organizirala sestanek na katerem jim je predlagala nadomestno lokacijo, ki so jo ti podprli. Večkrat so izpostavili, da ne želijo biti ovira projektu, saj tudi sami ocenjujejo, da so objekti nujno potrebni obnove. Zavod za šport, ki naj bi ga po navedbah nekaterih medijev postavila Občina na cesto, ni najemnik nobenega od prostorov temveč le upravnik telovadnice, ki bo tudi po obnovi ohranila svoj namen.

Občina se že dlje časa zaveda dotrajanosti kompleksa objektov na Gubčevi 10a. Objekti so energetsko potrošni, kar je prav gotovo posledica izredno slabega stanja stavbnega pohištva kot vseh inštalacij. Slednje postavlja pod vprašanje tudi nadaljnjo varno rabo objektov. Zaradi visoke  ocene obnove smo iskali rešitev pridobivanja dodatnih sredstev za izvedbo investicije pod najugodnejšimi pogoji.

Pred leti smo izdelali program Mednarodnega krožišča, ki združuje tako Mladinski hotel kot Mladinski kulturni center. Program, ki ga ocenjujemo kot dober, daje nove razvojne priložnosti mladinskemu centru, kot enemu najuspešnejših v Sloveniji, in omogoča sobivanje ostalim organizacijam. Tako bodo tudi v prihodnosti znotraj prenovljenih prostorov delovali občinski svet, različna društva in ostale neprofitne organizacije, ki bodo imele na razpolago nove namestitvene kapacitete, telovadnico, večnamensko dvorano, multimedijske učilnice, urejene zunanje površine in ostale večnamenske prostore. Znotraj prenovljenega kompleksa ohranjamo tudi prostore strelišča. 

Pri izvedbi projekta vidim kot izredno pomemben visok delež sofinanciranja s strani evropskih sredstev. Občina in Mladinski center Brežice sta uspela za sofinanciranje pridobiti sredstva kar na dveh razpisih v skupni vrednosti več kot 1,7 mio EUR kar predstavlja kar 73% sofinanciranje celotne investicije. Na tem mestu želim poudariti, da so sredstva namenska in da jih ni mogoče preusmeriti v drug projekt. Projekt revitalizacije daje prostoru dolgoročno vsebino, ki tudi zagotavlja samostojno vzdrževanje objektov. To je velika razlika od marsikaterega preteklega izvedenega občinskega projekta, ki je v celoti na bremenu Občine.

Pri navedbah medijev o nasprotovanju občinskemu projektu obnove je moteče, da temeljijo na izjavah posameznika, zaposlenega v javnem zavodu s plačo iz občinskega proračuna. V razvoj projekta je bil vključen od njegovih začetkov. Pričakoval bi, da bodo zavodi, predvsem pri pridobivanju evropskih sredstev, medsebojno sodelovali in si pomagali. Vedenje gospoda Kolešnika si tu lahko razlagam le kot ljubosumnost do Mladinskega centra Brežice kot enega od najuspešnejših pri zagotavljanju sredstev iz drugih virov tudi za lastno delovanje.

Osebno ocenjujem, da gre za politiziranje s strani posameznika, ki je bil številna leta v politiki na odgovornih mestih in je imel možnost narediti veliko za razvoj. Žal tega ni izkoristil in ni bil uspešen.
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