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Številka: 09020901
Datum: 09.02.2009   
Zadeva:   IZJAVA ZA JAVNOST Z NOVINARSKE KONFERENCO 9.2.2009
I.PREDSTAVITEV NDK Trebnje
Neodvisni demokratski klub NDK Trebnje deluje neodvisno, nestrankarsko in nadstrankarsko! Združujemo razumnike in pozitivne osebe različnih poklicev in izobrazbe, ki želijo pošteno in odgovorno delati na javnih funkcijah, ki imajo radi svojo ožjo domovino, občino Trebnje. Sodelujemo z vsemi, ki imajo znanja in sposobnosti za uspešen in enakomeren razvoj celotne občine Trebnje in njeno blaginjo, na vseh področjih življenja in dela občine.
V Neodvisni demokratski klub NDK Trebnje so se že včlanili člani in članice z različnimi poklici: univerzitetni diplomirani organizatorji, diplomirani ekonomisti, komercialisti, učitelji(ce), vzgojitelji(ce), strojni inženirji, komunalni inženirji, varnostni inženirji, tehnik vleke, strojni tehniki, gimnazijska maturantka, študentje, dijaki in upokojenci! To je lepa popotnica za naš klub in dokaz, da občina Trebnje potrebuje tako obliko organiziranosti razumnih, realnih in pozitivnih ljudi.

II.PREDLOG ZA RAZPIS REFERENDUMA
V sredo 28.1.2009 je bila izredna seja občinskega sveta občine Trebnje. Na dnevnem redu so bili odloki o skupnih javnih zavodih in javnem podjetju. Rdeča nit odlokov o vseh zavodih in javnem podjetju Komunala so bili lastništvo in iz tega upravljanje ter nadzor. Občina Trebnje ima v vseh zavodih in javnem podjetju 71,63% kapitala, razen v Glasbeni šoli Trebnje, kjer ima 100% kapitala. Denarni vložki oziroma vloženi kapital so izračunani na osnovi delitvene bilance po ključu števila prebivalcev v posameznih občinah, ki so nastale iz prejšnje stare občine Trebnje. Kakšne pravice in obveznosti imajo posamezne občine kot ustanoviteljice, pa jasno določa Zakon o lokalni samoupravi. Svetniki neodvisne svetniške skupine nismo mogli soglašati s takim načinom sprejemanja odlokov, v katerih ima občina Trebnje 71,63% lastniški delež, upravni in nadzorni organi občine Trebnje pa ne morejo nič odločiti, če tej odločitvi nasprotujeta sosednji dve občini.
Skupina 14 levih svetnikov politične opozicije je na Izredni seji OS Trebnje dne 28.1.2009 razveljavila lastni  odlok, ki smo ga skupaj sprejeli 3.10.2007. Na tej seji OS 3.10.2007 ni bil nihče PROTI.      
Na referendumu naj volivci občine Trebnje potrdijo ali zavrnejo tiste posamezne določbe teh odlokov, ki določajo način sprejemanja skupnih odločitev iz naslova ustanoviteljskih pravic Občine Trebnje, ki so v nasprotju z 51.c členom Zakona o lokalni samoupravi in škodijo interesom občine Trebnje in njenih občank in občanov, saj zakon določa, da ima: 

»vsaka ustanoviteljica ima pravico in dolžnost sodelovati v upravljanju in obveznostih v sorazmerju s številom svojih prebivalcev«.

Predlog GLASOVNICE za referendum:
                                                     G L A S O V N I C A
 

Ali ste za to, da se vprašanje načina sprejemanja skupnih odločitev med občinami ustanoviteljicami  javnega zavoda Center za izobraževanje in kulturo Trebnje,  javnega zavoda Zdravstveni dom Trebnje, javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie Trebnje in javnega podjetja Komunala Trebnje d.o.o. uredi drugače, kot je sprejel Občinski svet občine Trebnje na 9. izredni seji dne 28.01.2009,  in sicer na naslednji način:

 

Občine ustanoviteljice imajo preko svojih organov pri sprejemanju skupnih odločitev naslednji odstotek glasov: 

 

Občina Trebnje 71,63% glasov,

Občina Mokronog-Trebelno 15,78% glasov,

Občina Šentrupert 12,59%  glasov.

 

Vse skupne odločitve so sprejete, če je zanje doseženo več kot 50% glasov.

 

Za skupne odločitve, ki se nanašajo na statusne spremembe in kjer zakon to izrecno določa, pa se sprejemajo s ¾ večino vseh glasov, razen v primerih ko je potrebno soglasje vseh. 

                               ZA                                               PROTI
III. NAŠA STALIŠČA DO AKTUALNIH VPRAŠANJ V OBČINI TREBNJE

*Vsakokraten Proračun občine Trebnje mora biti čimbolj razvojno (investicijsko) naravnan, nad 60%,

*Vsak Proračun občine Trebnje mora biti sprejet najkasneje v I. kvartalu, da je dovolj časa za izvedbo javnih investicij,

*Enakomeren razvoj in financiranje občine Trebnje (vseh 13 KS),

*Odločanje v skupnih javnih zavodih in javnemu podjetju glede na večinsko lastništvo občine Trebnje, torej večinsko odločanje, več kot 50%,

*Podpiramo vse razvojne projekte in investicije, ne glede na to, kdo jih predlaga (največkrat problem finančna sredstva),

*Praznik občine Trebnje 28. junija, kot spomin na dogodke na Medvedjeku,

*Najprej zagotoviti vsem občanom osnovne javne potrebe za osnovno življenje (pitna voda, ceste, šole, vrtci, zdravstvo...)
Lepo vas pozdravljamo!
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