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NOVICA ZA MEDIJE IN NOVINARJE
KŠTM SEVNICA SPREJEL PROGRAM UKREPOV ZA ODPRAVO PRESEŽKA ODHODKOV NAD PRIHODKI IZ PRETEKLIH LET
KŠTM Sevnica se je pred novim letom znašel v neljubi situaciji. Na podlagi finančnih podatkov za leto 2008 smo konec lanskega leta po pribavi celotne računovodske dokumentacije ugotovili, da imamo negativno razliko med odrtimi dobavitelji in kupci v višini 225.850,00 €, ki je sicer prehodne narave in se že sanira, za katero pa kot poslovodja nisem vedela, ker o takšnem stanju nisem bila pravočasno obveščena, čeprav bi morala biti.
KŠTM Sevnica je imel do 31.12.2008 sklenjeno pogodbo z zunanjim podjetjem, ki nam je nudilo tovrstne strokovne finančne, knjigovodske in davčno svetovalne storitve, kateremu sem popolnoma zaupala. Zato sem se sama posvetila vsem pravnim zadevam, ki so nas čakale ob ustanovitvi zavoda ter vsebinskemu in organizacijskemu delu.
Glede na nastalo situacijo smo v začetku januarja nemudoma ustno in nato pisno obvestili ustanovitelja ter že predlagali prve ukrepe. Večkrat smo se že sestali z ustanoviteljem in svetom zavoda. Uprava je pripravila program ukrepov za odpravo presežka odhodkov nad prihodki iz preteklih let. V teku je sprejem Poslovnega načrta za leto 2009, v katerem bomo še letos zadeve popolnoma odpravili. S 1.1.2009 pa imamo tudi lastno finančno službo in to je bil samo eden izmed ukrepov, ki smo jih pripravili in jih že izvajamo.
Ob tem je pomembno, da javnosti sporočimo, da je ves presežek odhodkov nad prihodki vložen v objekte, ki jih upravljamo in v dejavnosti, ki jih izvajamo. Sami tudi izvajamo tržno dejavnost in s tem oplemenitimo finančni načrt ter ves prihodek vložimo nazaj v objekte ali dejavnost. V letu 2008 smo dosegli skoraj 26% lastnih prihodkov, kar je malo več kot predstavlja presežek odhodkov nad prihodki iz preteklih let.
Z gotovostjo lahko ugotovimo, da smo se v dveh letih in pol dokazali. Zagotavljamo kvalitetno preživljanje prostega časa in kvaliteten standard v objektih javnega značaja, ki jih upravljamo. Odpravili bomo napako in vnaprej zaupali le sebi.

Več informacij podajam v prilogi.
Petra Pozderec, direktorica KŠTM Sevnica
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