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Občinski odbor Brežice

Datum: 20.3. 2009
Zadeva: Članek za objavo v vašem mediju
Naslov članka:
 »Kje bo dobilo službo 2000 študentov fakultete za turizem v Brežicah?«
Tekst članka:
»Kot vsaka stvar ima tudi fakulteta za turizem dve plati. Lahko pričakujemo več pozitivnih učinkov: predvsem cenejši študij za študente in njihove starše in Občine Brežice in Posavja, še večji mladostni utrip in dogajanje v Brežicah in druge. Ima pa fakulteta seveda tudi negativne učinke: Fakulteta je za občino Brežice bistveno predraga-vsi stroški doslej in v prihodnosti, skupaj z zagotavljanjem prostorov, bo občino Brežice stalo vsaj 3 milijone evrov. (Mariborska univerza, v okviru katere bo delovala fakulteta, daje več svojih sredstev za fakultete, ki se ustanavljajo v Mariboru, kot za brežiško. Tudi tako veliki planirani stroški, ki jih prikazujejo, so neprepričljivi-verjetno si bodo posamezniki dobro napolnili svoje žepe).
Ta investicija bo onemogočila ali upočasnila izvedbo drugih bolj pomembnih projektov v občini Brežice med katere spadajo tudi: projekti za večjo varnost ljudi in otrok (pri nekaterih OŠ hodijo otroci po nezavarovanem cestišču brez enega metra pločnika, nevarni odseki cest, kjer se ponavljajo prometne nesreče, ...), nekateri občani še nimajo zagotovljene stalne pitne vode, zagotavljanje primernih prostorov za krajane, društva in mladino v vsaki KS, dosti občanov se vozi še po makadamski cesti do doma,  vsaj minimalna športna infrastruktura in programi vadbe v vsaki KS, športna dvorana Brežice, kje je še vedno skoraj 7 milijonov evrov na bremenu občinskega proračuna, in mnogo drugih.
Kot je zagotovil predstavnik Mariborske univerze, naj bi se na fakulteto vpisalo skupno 460 študentov letno. Po petih letih bo torej  več kot 400 iskalcev zaposlitve na področju turizma, v naslednjih petih letih skupno 2000, nato pa še več.  KJE BO 2000 ŠTUDENTOV FAKULTETE ZA TURIZEM DOBILO SLUŽBO??? (Kajti so še druge fakultete za turizem v Sloveniji in verjetno tudi v Zagrebu!).
V življenju je potrebno biti optimist in včasih tudi sanjati. Toda sanjarjenje na slabih temeljih ne vodi nikamor. (Poleg tega v družbi potrebujemo še številne druge poklice-primanjkuje zdravnikov, gradbenih delavcev, itd).
Čas, kot neizprosen sodnik, bo pokazal ali je bila investicija v fakulteto za turizem upravičena ali pa je bila neupravičeno trošenje velike količine davkoplačevalskega denarja v občini Brežice in žal tudi trošenje denarja mnogih študentov in njihovih staršev.

Ivan Sušin,

občinski svetnik SLS«
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