Za prepir sta potrebna dva, ampak dva sta potrebna tudi za dogovor
Več kot očitno je, da so naša pisma in prizadevanja naletela na gluha ušesa odgovornih in da se nam v usta polagajo besede, ki jih nismo nikoli izrekli.
 

"Izjave lastnikovega pooblaščenca Gorazda Marinčka, sicer člana društva DROT, ki se je z dolenjsko avtocesto oziroma zahtevami gospoda Kovačiča začelo aktivno ukvarjati v letošnjem letu, nedvomno govorijo o tem, da vztrajajo pri teh zahtevah," so zapisali danes v Dars-u v sporočilu za javnost.
 

Kaj takega lahko zapiše samo nekdo, ki ima veliko »masla za ušesi« in želi odvrniti pozornost od lastnih napak, ki so nastale zaradi neažurnosti v preteklosti, kar smo dokazali v našem zadnjem pismu, Dars pa v odgovoru našim navedbam ni oporekal, ravno nasprotno, celo priznal jih je, kakor tudi pogajanja za višjo??! ceno nadvoza Ponikve.
 

In… meni nič, tebi nič, nadaljujejo z znano zgodbo o problemih z lastniki zemljišč. Že v enem od prejšnjih pisem smo zapisali, »poudarjanje dejstva, da bo nastala zamuda pri izgradnji avtoceste zaradi dveh lastnikov zemljišč, zagotovo ne prepriča ne nas v DROTu, niti verjetno večine Trebanjcev. Kakorkoli iščemo vzporednice med tem lastniškim problemom in zamudo pri gradnji viadukta Ponikve, jih ne najdemo.« 
Še manj vzporednic pa lahko najdemo med tema dvema lastniškima problemoma in zamudo pri gradnji viadukta pri Mercatorju, saj je ta viadukt kilometre stran od Kovačiča ali Lužarja.
 

Gorazd Marinček je res član Drota in zelo uspešno vodi projekte o obnovljivih virih energije. Med drugim je Drot ravno danes podpisal pogodbo z Razvojnim centrom Novo mesto oz Lokalno akcijsko skupino Dolenjska in Bela krajina za projekt »POSPEŠEVANJE INVESTICIJ V OBNOVLJIVE VIRE ENERGIJE NA PODEŽELJU 2008, 2009«, ki ga, v imenu Drot, vodi g. Marinček.
Ravno tako, pa želimo poudariti, da Gorazd Marinček v okviru Drot ne sodeluje na projektih, ki so kakorkoli povezani z gradnjo avtoceste in ga tudi ni med ustanovnimi člani iniciativne skupine državljanske pobude, ki se ukvarja z nastajajočo prometno problematiko v Trebnjem. 
Gorazd Marinček nima nikakršnih pooblastil, da bi se kakorkoli v imenu Drota pogajal oz dajal izjave, še manj pa ukvarjal z zahtevami g. Kovačiča, kot nam je podlo in nevredno nošenja imena slovenske inštitucije, želel podtakniti Dars.
Še ena neresnica je navedena v izjavi, da se je Drot z dolenjsko avtocesto začel ukvarjati letos, saj je potrebno le malo po arhivu pobrskati, kako smo bili aktivni vsa ta leta, še od časov, ko je Dars vodil gospod Božič. Seveda je pa najlažje uporabiti ime velike inštitucije, kot je to Dars in naokoli trositi laži in neresnice. 
Niti z eno besedo v preteklosti nismo omenili da vztrajamo v kakršnihkoli zahtevah, ki se tičejo g. Kovačiča in se javno distanciramo od pogajanj med Darsom in njim, saj sta tu obe strani dokazali, koliko jim pomenijo številne žrtve in velika gospodarska škoda, ki nastaja zaradi nedogovora obeh strani, hkrati pa najostreje obsojamo zavlačevanje ene strani oz nerealne zahtevke druge strani. Apeliramo na ene in druge, naj bodo toliko razumni, in naj takoj!!! končajo dogovore v korist vseh nas, krajanov, občanov, uporabnikov avtoceste in nenazadnje gospodarstva, kar smo tudi zapisali v številnih naših sporočilih. Vendar, kakor smo zapisali v naslovu, za prepir sta potrebna dva, ampak dva sta potrebna tudi za dogovor!
Že večkrat je v preteklosti uspelo gospodom iz Ljubljane uresničiti znameniti rek »zarati, pa vladaj«, kot bi rekli naši južni sosedje. In tudi tokrat bi očitno želeli, da bi bilo tako. Da bi Trebanjce razdelili na dva ali več polov in s tem prikrili lastne napake oz našli razloge za zamude. In to je tisto, na kar opozarjamo v Drotu že ves čas!
Dars zamuja z gradnjo zaradi lastne neažurnosti v preteklosti, Trebnje pa se duši v prometu. Ne bo odveč ponoviti, kar smo že zapisali. Številni težki tovornjaki so naredili cesto skozi Trebnje katastrofalno s številnimi udarnimi jamami, da o, tako rekoč, zaustavljenem prometu ob jutranjih konicah niti ne govorimo in očitno bo še dve leti tako. Samo sreči se je zahvaliti, da še ni prišlo do kakšne hujše nesreče ob tolikšnem prometu skozi mesto. Veliko staršev tudi zaradi tega vozi svoje otroke iz in v šolo, saj je z vsem tem, tudi varnost naših otrok ogrožena.
Trebanjci se, nasprotno od želja nekaterih, združujemo in sicer z eno veliko željo: STORIMO VSI VSE, DA BO AVTOCESTA DOKONČANA V NAJKRAJŠEM MOŽNEM ČASU!!!
 

Hkrati si želimo in vztrajali bomo na temu, da če je že prišlo do zamud pri izvedbi, za katere nikakor ne moremo biti krivi krajani Trebnjega, ki bomo dve leti več trpeli neznosen hrup in smrad ob vožnji težkih tovornjakov skozi Trebnje, naj Dars Trebanjcem odobri rento (odškodnino), ki jo bomo namenili temu, da po končanju vseh del saniramo ceste in morebitne poškodovane objekte.
 

Upamo, da smo dovolj jasno navedli naše želje oz želje Trebanjcev, ki bodo zelo kmalu postale uradne zahteve državljanske pobude, ki se rojeva. 
Upamo tudi, spoštovani gospodje na Dars-u, da boste znali razumeti to pismo pravilno in da nam ne boste zopet vaših prevodov postavljali v naša usta!
 

 

Društvo za razvoj in oživitev Trebnjega DROT
Dejan Smuk, predsednik
