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Barbara Šmalc, univerzitetna diplomirana ekonomistka,  svojo karierno pot že od leta 1997 oblikuje v podjetju Trimo Trebnje. Leta 2001 je prevzela mesto  programsmega vodje nabave, vodje programske nabave, od leta 2006 pa  je prevzela vodenje celotne nabave, kjer vodi in usmerja 12 ljudi. Sicer pa je osebno odgovorna za  
· pokrivanje področja nabave materialov in storitev za področje celotnega podjetja

· raziskava trga

· obvladovanje celotne oskrbne verige

· obvladovanje zalog

· delo z dobavitelji

Kot prva ženska, ki je pridobila prestižno priznanje Nabavni manager leta, tokrat torej Nabavna managerka leta. Svoj celovit odnos do nabave izkazuje z oblikovanjem inovativnih oblik delovanja na področju nabavnega managementa, ki jasno izkazujejo, da je nabava strateška funkcija, ki je, to lahko danes že  zaključimo, osrednjega pomena za doseganje dodane vrednosti  podjetja in ohranjanje finančne vitalnosti poslovanja. 

Tako gre za enega večjih dosežkov  Barbare Šmalc zagotovo šteti učinkovito MANAGIRANJE VERIGE VREDNOSTI, kjer ji je uspelo v le letu dni  STROŠEK MATERIALA IN STORITEV ZA znižati za 14% in to navkljub rasti strateških materialov.  To ji je uspelo s skrbnim sklepanjem dolgoročnih pogodb z dobavitelji ter s skupnim razvojem dobaviteljev ter z znižanjem stroškov že obstoječih zalog. 

Med njene vidnejše  uspehe gre šteti tudi  UVEDBA E-POSLOVANJA pri PROCESU internega in eksternega naročanja vse do plačila, torej uvedba  celovita e-nabave, ki se danes že manifestiraj v   zmanjšanje stroškov in prihranku na času, navsezadnje pa tudi v zmanjšani papirni administraciji, s čimer gospa nabavna managerka leta Barbara Šmalc izraža tudi veliko okoljsko in družbeno odgovornost.  In da slednje še dodatno argumentiramo,  kar 45 % prometa v podjetju Trimo že poteka brez papirja, kar gre pripisati vztrajnemu in discipliniranemu delu nabave in njene vodje,  Barbare Šmalc. 

Tudi ekonomski kazalci ne zaostajajo in dodatno  pričajo o uspešnosti njenega dela. Tako ji  je uspelo tudi interno  optimizirati PROCES NABAVE, TAKO JE SAM STROŠEK POSAMEZNEGA NAROČILA kar za 50% MANJŠI. Le to je dosegla z inovativnim iskanjem procesnih rešitev kot je uvedba naročanje in odpoklicevanje določenih standardnih materialov direktno iz proizvodnje , torej mimo nabave.
In v podjetju TRIMO Trebnje ima nabava svojo posebno intranetno stran,  s čimer so  skrajšali proces nabave  ter izboljšanje pretoka informacij.  – INTRANETNA STRAN NABAVE, je dostopna vsem uporabnikom, - vsebuje: cenike, tehnična dokumentacija, dobavni roki, poročila nabave, svetovni trendi gibanja cen, garancije, baza dobaviteljev, lista odobrenih dobaviteljev,…

Ob vseh uspehih Barbara Šmalc ni zaspala na lovorikah, ampak gre še naprej in sicer  razvija področje INTERNATIONALIZACIJA NABAVE, kjer pripravlja podobno intranetno stran na ravni globalne nabave, kjer bo povezala vsa podjetja Trima v svetu. 
Aktivno sodeluje tudi v ZNS (Združenje nabavnikov Slovenije), kjer je članica nadzornega odbora ZNS, in tako izraža svojo skrb tudi za povezovanje nabavne stroke. 

Ves čas pa načrtno skrbi za športen duh, toda ne le s svojim športnimi aktivnostmi, ampak tudi za njen finančni blagor, saj je tudi članica  nadzornega odbora Rokometnega kluba Trimo Trebnje in tudi članica izvršnega odbora Smučarskega društva Trimo Trebnje.
In vse to je komisijo prepričalo, da je za nabavno managerko izbrala gospo Barbaro Šmalc, vodjo nabave v Trimu Trebnje, ki bo vselej ostala zapisana v zgodovino kot prva nabavna managerka v Sloveniji. In naj k temu dodam in upam, da mi bodo moško kolegi oprostili, to, da je ženska, mi je še v poseben ponos. 
 Dr. Daniela Brečko
