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Gradivo za novinarsko konferenco ob otvoritvi novega vrtca Mokronožci pri OŠ Mokronog;

petek, 15. 5. 2009, ob 14. uri v vrtcu Mokronožci pri OŠ Mokronog 

VRTEC MOKRONOŽCI

Iz arhiva Dolenjskega lista smo izbrskali, da je leta 1958 Žensko društvo v Mokronogu pripravljalo ustanovitev vrtca.  Otrok za vrtec je bilo dovolj, ni pa bilo primernih prostorskih pogojev zanj.

O organiziranem varstvu predšolskih otrok v Mokronogu lahko sklepamo na osnovi pisnih virov iz leta 1966, ko je v šolskem zapisu o zaposlenih zapisana prva vzgojiteljica, ki je bila zaposlena za potrebe vrtca. Vrtec je deloval v prostorih stare sodnije. V oddelek je bilo vpisanih 28 otrok.

Leta 1976 se je vrtec preselil v nove prostore Osnovne šole Mokronog, kar pa ni rešilo problema, saj je bilo v njem prostora le za en oddelek, leta 1979 pa sta začela delovati dva oddelka z 38 otroki. Drugi oddelek smo preuredili iz učilnice šole, vrtec pa ni imel ne kabinetov ne prostora za vzgojno osebje. Nove potrebe so prisilile v odprtje tretjega oddelka, ki je dobil svoje prostore zopet v šoli, brez ustreznih prostorov za sanitarije in garderobe. Obratovanje tretjega oddelka smo potem podaljševali vse do leta 2007, ko mu je občinski svet  nove Občine Mokronog-Trebelno podaljšal obratovanje za dve leti.   

Tako je potreba po gradnji novega vrtca stara že 30 let. Stiska s prostorom je bila velika in inšpekcijske službe so ves čas opozarjale na nevzdržne razmere v vrtcu, starši pa so vse glasneje zahtevali še oddelek 1. starostnega obdobja – jasli. Svoje otroke so med tem vozili v jasli v druge vrtce ali pa so si pomagali s privatnim varstvom.

Z ustanovitvijo nove občine Mokronog-Trebelno pa se je staršem te občine močno zmanjšala možnost, da dobijo varstvo v drugi občini. Pritiski staršev so zato postali še večji. Občina Mokronog-Trebelno je pokazala velik posluh za reševanje predšolske problematike in se takoj lotila iskanja najhitrejše možne rešitve in že jeseni 2008 začela z gradnjo novega vrtca. Občina Mokronog-Trebelno je podjetju Marles Maribor podelila stavbno pravico, ta pa je zgradil nov vrtec kot prizidek k osnovni šoli. Pridobili smo štirioddelčni vrtec z 675 m2 površine. Velik večnamenski prostor bo omogočal otrokom športne dejavnosti in služil tudi kot prireditveni prostor. V njem je tudi kotiček za dodatne dejavnosti (knjižnica). Igralnice imajo izhod na pokrite terase, kjer bodo otroci lahko na svežem zraku tudi ob slabem vremenu. Hkrati smo z adaptacijo obstoječega vrtca pridobili tudi kabinete za otroke s posebnimi potrebami ter kabinet za didaktične pripomočke in zbornico. V okviru investicije smo pridobili tudi dvigalo, ki je namenjeno tako prevozu hrane, kot  tudi gibalno oviranim otrokom za lažje gibanje v šoli in vrtcu.

Igrišče ob vrtcu je zasnovano na novo, vendar končne podobe še ni dobilo, saj so potrebna še večja zemeljska dela, ki jih bomo opravili v najkrajšem času, nato pa namestili kakovostna kovinska igrala, ki so že izbrana in naročena. Veseli smo, da so se donatorji v tako velikem številu odzvali na naše prošnje za donacijo igral otroškega igrišča. Skupaj smo zbrali 11.270  € sredstev.  

Občina Mokronog-Trebelno je znala prisluhniti potrebam staršev po ustreznih parkirnih prostorih ob vrtcu, ki otrokom omogočajo varen dostop do vrtca, in to brez prečkanja ceste. S preureditvijo dovoza do šole smo omogočili dostop tudi osebam na invalidskih vozičkih. 
Gradnja novega štirioddelčnega vrtca je zelo hitro napredovala in 15. maja 2009 odpiramo zgrajen novi vrtec, bogatejši za oddelek 1. starostnega obdobja – jasli. S svojimi pisanimi barvami bo razveseljeval otroke, starše, delavce in tudi občane. Na zunanji steni vrtca smo upodobili škrate Mokronožce, po katerih vrtec nosi ime in so avtorsko delo Staneta Pečka, likovno pa jih upodobila ilustratorka Jelka Godec Schmidt.

Upamo, da bomo pričeli z obratovanjem 1. junija 2009, ko bomo pridobili uporabno dovoljenje. 

Pomemben mejnik v zgodovini vrtca je leto 2008, ko se je vrtec poimenoval v vrtec Mokronožci. Istega leta se je vrtec Mokronožci vključil tudi v projekt Eko šole. Aprila 2009 smo v vrtcu slavnostno podpisali Eko listino in oblikovali eko znak ter sestavili svojo eko himno, še letos pa pričakujemo eko zastavo. Vrtec zaznamuje kar nekaj dejavnosti, po katerih smo prepoznavni v kraju in izven njega:

–  novoletni Živ žav,

–  dejavnosti ob tednu otroka,

–  družinsko planinarjenje,

–  medgeneracijska srečanja,

– obiski staršev v dopoldanskem in popoldanskem času,

– delovne akcije za ureditev okolice,

– ustvarjalne delavnice,

– sodelovanje z upokojenci, lovci, gozdarji, gasilci …,

– Bralna značka,

– Zlati sonček.

Danes vrtec Mokronožci vključuje 62 otrok 1. in 2. starostnega obdobja, in sicer v treh oddelkih. Novogradnja je prinesla nove, prepotrebne prostore, tako da bomo otrokom prvega starostnega obdobja (14 otrok) omogočili vključitev v vrtec in s tem uresničili dolgoletne želje mnogih staršev po urejenem predšolskem varstvu naših najmlajših.

V mesecu marcu smo vpisovali v vrtec otroke za sprejem v varstvo s 1. junijem 2009 in 1. septembrom 2009. 

Komisija je od 50 prispelih vlog sprejela 34 otrok, od tega 14 otrok v starosti od 11. mesecev do 2 let za sprejem s 1. junijem 2009 in 20 predšolskih otrok v starosti od 11. mesecev do vstopa v šolo s pričetkom vstopa 1. septembra 2009. 

Ob vpisu je bilo 8 vlog zavrnjenih, ker otroci niso ustrezali starostnim normativom, saj ob sprejemu ne bi bili stari 11 mesecev. 

Prav tako pa smo zavrnili 8 otrok, ki so pri točkovanju dosegli manj kot 20 točk, kar je bil pogoj za sprejem. Vsi ti otroci so glede na število točk razvrščeni na čakalno listo kot rezerve. 

Razen enega otroka, ki je na seznamu čakajočih kot 1. rezerva, imajo zavrnjeni otroci stalno bivališče v drugih občinah.

Čeprav vzgojno-izobraževalno delo vendarle ni odvisno samo od materialnih pogojev, v katerih šola deluje, pa se brez ustreznih pogojev ne moremo kvalitetno odzivati na zahteve časa. Vsekakor so materialni pogoji zelo pomembni, zato si bomo tudi mi prizadevali za uresničitev projektov, za katere se zavzema tudi naša občina.

To pa so obnova šolske kuhinje, izgradnja telovadnice z urejenimi zunanjimi športnimi površinami, izgradnja vadbenega prostora na Podružnični šoli Trebelno in dograditev šole z novimi prostori za knjižnico in multimedijsko učilnico. Zavedamo se, da se vsega tega ne da realizirati v kratkem času, zato smo veseli že pripravljenosti za spremembe, ki sta jih g. župan in naša občina nakazala z izgradnjo vrtca pri šoli.

Ravnateljica:

Zvonimira  Kostrevc

