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ZADEVA: Stališče ZEG v zvezi z celovito presojo lokacije odlagališča 

          nizko in srednje radioaktivnih odpadkov v občini Krško

                             in sprejemanjem državnega prostorskega načrta

Zveza ekoloških gibanjSlovenije-ZEG, nevladena okoljska organizacija  poziva očinske svetnike občine Krško, da ob glasovanju o umestitvi odlagališča NSRAO glasujejo proti predlaganemu sklepu o lokaciji NSRAO in sprejmejo pobudo o razpisu posvetovalnega referenduma v KS s katerim bi ugotovili družbeno sprejemljivost lokacije za odlagališče NSRAO v Vrbini .

ZEG podpira prizadevanja prizadetih občanov Vrbine in Spodnega Starega Grada o pravični delitvi nadomestil za jedrska objekta v Krškem. Državne in lokalne institucije morajo takoj sprejeti pravno podlago in merila za delitev nadomestil po invidualnem ključu v desetkilometerskem pasu okoli objektov. 

OBRAZLOŽITEV: 

V ZEG-u smo v javni razpravi upozorili na morebitne posledice podzemnega odlagališča NSRAO in na  pomembno  upoštevanje neprimernosti lokacije za  

radioaktivne odpadke  v podtalni vodi, neustreznost tehnične rešitve vkopavanja odpadkov in škodo občanom občine Krško in naslednjim generacijam. Nikjer 
v  Evropi oz. Franciji (60) niso jedrski objekti oz. odklagališča NSRAO tako blizu kot pri nas , na cca 300 metrov do en kilometer . 
Ugotavljamo, da so občinski svetniki in občanke in občani občine Krško izpostavljeni intenziviranemu pranju možganov in da igrajo argumenti škodljivosti in tehnične neprimernosti odlagališča NSRAO povsem podrejeno vlogo in da ni mogoče govoriti niti o najbolj elementarnih pravilih demokratične javne razprave v tej zadevi.

V javni razpravi niso bila celovito uveljavljana načela Aarhuške konvencije , domača in tuja okoljska zakonodaja.   

NEK in z njo povezani politični akterji v občini Krško in v Sloveniji so vse od izgradnje elektrarne ustrahovali občanke in občane, ki so imeli pomisleke ali podrobna vprašanja glede nevarnosti jedrske energije, jih utišali ali pa poskrbeli,
                                           2.)

da so postali brezposelni. Zato v občinskem svetu že dolgo ni prestavnikov tistih, ki bi zastopali in zagovarjali drugačno mnenje kot jedrski lobby.             

Župan občine Krško govori, da je treba prevzeti odgovornost za pozitivno mnenje glede umestitve odlagališča ARAO, pozablja pa na svojo in poslansko oz, svetniško odgovornost do tistih, ki mislijo drugače kot on in na vse krivice, ki so bile z jedrsko tehnologijo povezane doslej in ki jih bo še več v naprej.

Sicer pa lahko Franc Bogovič in ustrahovani, utrujeni in deprimirani svetniki prevzamejo odgovornost le za nekaj let ali desetletij, gre pa za radioaktivne snovi, ki so mnogo bolj trdožive.  Zato je županovo govorenje o prevzemanju odgovornosti za umestitev odlagališča v Krškem, saj ga nočejo nikjer drugje v Sloveniji, cinično in neodgovorno.  Mnenje  o  “ neodvisni ” študiji  družbene sprejemljivosti  NSRAO 

je ZEG javno prestavil že v mesecu marcu 2009 (glej Posavski obzornik ) . 
Z vkopanjem radioaktivnih odpadkov v podtalnico krškega polja bo zelo otežena kontrola uhajanja radioaktivnih snovi, še bolj pa intervencije za preprečitev uhajanja. Čeprav je bližnji Zagreb naslednji cilj radioaktivne kontaminacije, se tudi tam delajo, kot da jih vse to nič ne zadeva, že kmalu pa jih bodo naslednje generacije spraševale: zakaj ste nam najhujše toksične snovi položili v pitno vodo in direktno pred prag?

Prav neokusno je, kako so se tudi nekatere ugledne ustanove iz ljubljanske in mariborske univerze, posebej FDV, prodale za prgišče evrov in javno predstavile mnenja, zaradi katerih bi same sebe morale zakopati globje kot to priporočajo za nizko in srednje radioaktivne odpadke. V duhu avtoritarnega načina vladanja, ki je v Sloveniji uveljavljen več kot tisoč let, brez demokratičnih sprememb, ki so bile razglašene pred dvajsetimi leti, ta gospoda pozablja na akademska in demokratična pravila dopuščanja drugačnega mnenja, izključitev tveganja v dvomu, pravice manjšine in pravice do neogroženega svobodnega izražanja mnenja.

Sedaj predlagano skladišče za nizko in srednje radioaktivne odpadke je, kar ga je bilo možno izbrati, je najbolj neustrezno in je posledica dejstva, da so se takemu skladišču uprli čisto v vseh krajih po Sloveniji zunaj Krškega. V resnici pa je umestitev tega odlagališča samo izgovor za nove in še bolj megalomanske in bolj nore ambicije jedrskega lobbyja in bivšega ministra g. mag. Vizjaka .To je za gradnjo drugega bloka NEK.

Najprej so zatrjevali, da bo novi blok stal 2 milijardi evrov. Zdaj že govorijo: “dobro, stal bo 4 milijarde evrov”. Ampak zanje je dve, štiri ali šest milijard evrov eno in isto: ta denar bodo sunili iz žepov drugih, potrošnikov električne energije in davkoplačevalcev, ne da bi jih sploh kaj vprašali. Edino vprašanje, glede katerega se jim zdaj zdi, da je vse odvisno, je zdaj usodno vprašanje, če bo občinski svet občine Krško dal zeleno luč za odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov. Potem bodo lahko uredili vse ostalo: povsem (in na vsem planetu) nerešeno vprašanje odsluženega jedrskega goriva, vprašanje neoviranega prehajanja radioaktivnega tritija skozi vsako oviro, poteptanje zadnjih ovir demokratičnega odločanja, eliminiranje kakršne koli medijske in znanstvene nevtralnosti in nepristranskosti, če ni v korist jedrskega lobbyja.Seveda ni edini problem, ki ga ima Slovenija, jedrska energetika. Je pa dolgoročno največji in bo daleč najbolj trdovraten za kasnejše generacije.
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 Skoraj nerešljiv. In vendar imamo danes tudi med osveščenimi raziskovalci takšne, ki menijo, da je gradnja jedrskih elektrarn najboljša rešitev proti globalnemu segrevanju planeta. Prof.dr. Lučka Kajfež Bogataj recimo pozna sto in eno tveganje, ki grozi zaradi globalnega segrevanja, meni pa, da se vse to da najlažje in najbolj enostavno rešiti z gradnjo nadaljnih jedrskih elektrarn. Problem z jedrsko energijo torej ne prihaja samo iz Krškega ali Zasavja, se je pa tam zbrala najbolj pisana in nepopustljiva skupina ljudi, ki peha vse nas v ta prepad.

Če ne bi bili jedrski odpadki in jedrske tehnologije tako toksični za katerokoli živo bitje, in njihova toksičnost se v prehrambeni verigi živih organizmov, na vrhu katerega kraljujemo ljudje, samo še stopnjuje, bi lahko imeli to cinično strašenje občanov in svetnikov Krškega za debelo pretiravanje. Če se bodo svetniki izrekli za umestitev odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov v svoji občini v tej predlagani obliki, se bodo  izrekli za umestitev odlagališča v lastne postelje in  v vodovodne pipe. 

Tako zdaj zlobni prišepetovalci poštenim ljudem govorijo, odgovorno se odločite za odlagališča NSRAO, v resnici pa so tu domnevno odgovorni povsem neodgovorni in cinični, neodgovorni pa še zadnji v resnici odgovorni. In ugotavljanje družbene sprejemljivosti umeščanja odlagališča NSRAO je v resnici zgolj pritlehna reklamna akcija, da bi svetniki glasovali z “ja”, da gre cel spektakel jedrske energije v tisto smer, kamor ga hočejo spraviti najbolj brezobzirni, brezsramni in brezčutni in kratkovidni dobičkarji.

Vendar bi bilo dovolj, da bi občanke in občani ter svetniki občinske skupščine samo enkrat postavili vsak svoje drobne interese in ugodnosti za svoje vitalne interese in interese svojih bližnjih in dragih, svojih otrok in njihovih otrok, in rekli “ne” predlagani pobudi občine . 
Ekološki pozdrav !
                                                                                  Predsednik IO ZEG                                                       
                                                                              Karel Lipič,univ.dipl.ing.
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