Mednarodna avtomobilska gorska dirka Petrol Sevnica 2009

Mednarodna avtomobilska gorska dirka Petrol Sevnica 2009 tudi letos poteka na odseku ceste med Impoljco in Studencem. Na začetku, navajam nekaj osnovnih tehničnih značilnosti tekmovalne proge:

· Dolžina tekmovalne proge je 3.700 m

· Proga je sestavljena iz 23 ovinkov

Končno nam je za letošnjo prireditev uspelo v celoti prenoviti kar tretjino celotne dolžine tekmovalne proge na odseku med Impoljco in Studencem. Pohvalimo se lahko, da je celotna prva ravnina vključno s tretjim zavojem v celoti prenovljena: odstranjen je bila plast poškodovanega cestišča, le ta zamenjana ter je na koncu  omenjeni del proge  preplasten z novim asfaltom.

V skrbi za čim večjo varnost nastopajočih ter tudi gledalcev smo prostor ob tekmovalni progi še dodatno očistili ter na nekaterih delih tudi odstranili grmičevje, ki je bilo preblizu tekmovalne proge.

Letošnja mednarodna avtomobilska gorska dirka Petrol Sevnica 2009 bo štela za naslednja prvenstva gorsko hitrostnega avtomobilizma:

· FIA evropski pokal v gorskem avtomobilizmu

· Mednarodna avtomobilska gorska dirka – FIA Challenge 

· FIA evropsko prvenstvu starodobnih vozil v gorskem avtomobilizmu

· Odprto državno prvenstvo Slovenije in pokalno prvenstvo AŠ2005 v gorsko hitrostnem avtomobilizmu

Žal je potrebno omeniti, da se vsesplošne gospodarske razmere in t.i. recesija poznajo tudi v našem, avtomobilističnem športu. Trenutno stanje smo občutili pri nabiranju finančnih sredstev, obstaja pa bojazen, da končno število prijavljenih tekmovalcev ne bo tako visoko kot smo bili vajeni pretekla leta. 

Zaenkrat se lahko pohvalimo s kar lepim številom že prijavljenih tekmovalcev z zelo zanimivimi vozili, tako da lahko gledalcem obljubimo atraktivne nastope.

Omeniti velja nastop Vladimirja Stankoviča z novim dirkalnikom Reynard F 3000, prav tako bo v razredu formul nastopil tudi Marjan Smrdelj z dirkalnikom Lola F 3000. Tudi italijanski dirkač Marieto Nalon, ki je znan kot neustrašen, četudi razmere na progi niso najbolj idealne, nastopa v istem razredu.

Obeta sem nam prav tako boj kar 5-tih pravih gorskih specialk dirkalnikov Mitsubishi Lancer Evolution s katerimi nastopata tudi lanskoletni zmagovalec sevniške dirke v državnem prvenstvu Sašo Horvat in madžarski tekmovalec Laszlo Hernadi, večkratni prvak FIA challenge-a, gorsko hitrostnega avtomobilizma. Videli bomo, če bo letos do cilja pripeljal Boh Sandi z najmočnejšim 500 konjskim Mitsubishijem.

Nastop na sevniški dirki je potrdil tudi Igor Dekleva, večkratni državni prvak v gorsko hitrostnih dirkah in Aleš Prek večkratni prvak centralno evropske cone. 

Ne smemo pozabiti tudi legendarnega in številčnega pokala Yugo, kjer so dirkalniki zelo izenačeni in kjer se predvsem mlajši dirkači nepopustljivo borijo za vsako stotinko na progi.

V Evropskem prvenstvu starodobnih vozil na štartu pričakujemo češkega dirkača Josefa Michla, večkratnega evropskega prvaka v tem prvenstvu ter Petra Tykla, starega znanca sevniške dirke in italijana Degana s formulama.  

Domače barve bodo branili veteran Metod Papež, ki letos tekmuje za AMTK Klub iz Ljubljane z legendarnim dirkalnikom Ford escort RS 2000 v prvenstvu Evrope starodobnih vozil, v istem prvenstvu tudi Igor Kotlušek, Ljubljančan edini iz avto društva Studenec-Sevnica z vozilom Autobianchi Abarth ter Alojz Udovč iz Malkovca s povsem novim dirkalnikom Renault Clio 2.0 R3.

Kakor je pri nas že v navadi, bo tudi letošnjo avtomobilistično prireditev dopolnjeval bogat spremljevalni program. Veseli nas, da se vse več različnih društev in posameznikov aktivno vključuje v organizacijo naše prireditve.

Zahvalili bi se radi vsem sponzorjem, ki tradicionalno vsako leto   podpirajo in letos že 12. Mednarodno avtomobilsko gorsko dirko Petrol Sevnica 2009 in tistim, ki prav letos prvič sodelujejo.

Posebna zahvala gre Občini Sevnica kot glavnemu sponzorju dirke Petrol Sevnica 2009, ki prireditev avtomobilsko gorsko dirko v Sevnici podpira že od samega začetka ter seveda slovenski energetski družbi Petrol d.d., generalnemu pokrovitelju, ki je v tej vlogi vse od leta 2003.

Mednarodno gorsko dirko Petrol Sevnica 2009 so omogočili še: Mobitel, Zavarovalnica Triglav in ostali sponzorji Stilles Sevnica, GEN Energija, Nivo Celje, Tanin Sevnica, Rafael Sevnica, Siliko, Horizont, Armat Šentjanž, Kopitarna Sevnica, Termoglas Boštanj in drugi.

Naj na koncu navedem še program 12. Mednarodne avtomobilske dirke Petrol Sevnica 2009:

A.) Sobota, 23. Maja 2009:

· Verifikacija voznikov in tehnični pregled 7.30 – 11.00

· Uradni treningi: od 13.00 ure dalje

B.) Nedelja, 24. Maja 2009:

· 1. Tekmovalna vožnja: 10.00

· Uradna otvoritev dirke: 12.15

· 2. Tekmovalna vožnja. 13.00

· 3. Tekmovalna vožnja: 15.00

· Podelitev priznanj najboljšim: 18.30 pri gostilni Janc na Studencu

Omeniti je potrebno, da bo po 3. tekmovalni vožnji v nedeljo, na cilju dirke na Studencu, potekala tiskovna konferenca za tri najbolje uvrščene voznike. 

Posebno naprošamo fotografe, da usmerijo fotoaparate in kamere tako, da bodo v ozadju vidni tudi transparenti sponzorjev. Takšne prireditve brez sponzorjev ne bi bilo, zato prosim, da so v prispevkih vidne tudi njihove reklame.

Vabim vas, da si našo prireditev, 12. mednarodno avtomobilsko gorsko dirko Petrol Sevnica 2009 tudi sami ogledate.

Priloženo pošiljam tudi listo prijavljenih na 12. Mednarodno avtomobilsko gorsko dirko Petrol Sevnica 2009.
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