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SPOROČILO ZA JAVNOST


Murska Sobota, 28. 5. 2009 – V združenju Forum romskih svetnikov se želimo odzvati na pobude Regijske (Dolenjske) civilne iniciative za reševanje romske problematike, ki nasprotuje legalizacijam romskih naselij, hkrati pa za dosego preprečitve legalizacij napoveduje pred vladnim poslopjem v Ljubljani protestni shod v mesecu juniju.

Romi večkrat niso imeli možnosti bivanja na zakonit način, zato so se naselili na tuji zemlji. S svojim delom si jih je veliko uspelo postaviti bivališča in si želijo to tudi ohraniti. Legalizacija naselij kjer živijo Romi je seveda samo ena od rešitev, se nam pa zdi vsekakor najboljša. Tudi Romi večinoma izražajo željo, da bi ostali v svojih dosedanjih bivališčih. Pri tem tudi opozarjamo, da se nam zdi uporaba besede rezervati, ponižujoča.

V Forumu romskih svetnikov bi želeli pojasniti, da nasprotujemo posploševanju in serviranju stereotipnih vzorcev širši javnosti, saj dejansko stanje nima popolnoma nobene povezave s stališči Regijske civilne iniciative. Stanje položaja romske skupnosti se v praksi med področji izjemno razlikuje in v praksi lahko najdemo tako primere izjemno dobre prakse kot tudi primere odkrite diskriminacije romske skupnosti. Civilna iniciativa vsebinsko ne ponuja rešitev, pač pa s političnimi cilji igra na čustva ljudi, ki globine izziva ne poznajo.
Pristop, ki so si ga izbrali v civilni iniciativi, je popolnoma napačen, saj se osredotoča samo na dejansko stanje, ne zanimajo pa jih vzroki, ki so do tako slabega položaja Romov ter izključevanja iz slovenske družbe privedli. Prav tako pri svojem delovanju ne vključujejo predstavnikov Romov. 

Forum romskih svetnikov podpira skupno iskanje rešitev tako na lokalni kot na državni ravni in se v te postopke po najboljših možnih močeh tudi vključuje, a cilj absolutne in nepogojne preprečitve legalizacij romskih naselij ne vodi nikamor, saj zgolj nadaljuje dosedanjo večdesetletno ločevanje obeh skupnosti. Po našem mnenju je potreben hiter, učinkovit in vsebinsko primeren pristop do tega vprašanja s sodelovanjem večinske skupnosti, romske skupnosti, občin in pod nadzorom države. Samo s tovrstnim pristopom bomo vsi skupaj omogočili, da bomo v bližnji prihodnosti Romi končno priznani kot sestavni del slovenske družbe in kot dobri sosedje – ne pa kot “romski problem v romskih rezervatih”

Forum romskih svetnikov podpira izjave in prizadevanja ministra Lukšiča, ki kažejo na resen pristop k reševanju problematike romskih naselij in upamo na čimprejšnje konkretne ukrepe.

Darko Rudaš, predsednik Združenja foruma romskih svetnikov Slovenije
