Bojan Petan, Žadovinek 29, 8273 Leskovec pri Krškem – predstavnik predlagateljev in pobudnikov – članov Lokalnega partnerstva Krško ter krajevnih skupnosti Dolenja vas, Mesto Krško, Krško polje in Leskovec pri Krškem za razpis svetovalnega referenduma za odlagališče NSRAO

Župan Občine Krško
g. Franc Bogovič

CKŽ 14, 8270 krško
ZADEVA: Odgovor na poziv za dopolnitev pobude za razpis svetovalnega referenduma za odlagališče NSRAO

Zveza: Obvestilo župana Občine Krško št. 042-1/2009-012, z dne 21.5.2009.
Zgoraj imenovani pooblaščeni predstavnik predlagateljev svetovalnega referenduma, vam v imeni predlagateljev sporočam, da zavračamo zahtevo za dopolnitev pobude, da se referendum razpiše za celotno območje občine in vztrajamo pri svoji zahtevi, da se ta razpiše za predlagane štiri krajevne skupnosti.

Svojo odločitev utemeljujemo z naslednjim:

Pobudniki ugotavljamo, da vaša odločitev ni utemeljena. Ne strinjamo se ugotovitvijo, da podana pobuda ni v skladu s 27. členom Zakona o referendumu in ljudski iniciativi. 2. odstavek 27. člena Zakona o lokalni samoupravi daje županu pooblastilo, da pobudnika pozove na odpravo neskladnosti, v kolikor ugotovi:

· da pobuda ni v skladu s 1. odstavkom 47. člena zakona o lokalni samoupravi;
· da je pobuda v nasprotju z zakonom;
· da pobuda ni v skladu s statutom Občine Krško.
Pobuda je bila podana skladno s 1. odstavkom 47. člena Zakona o lokalni samoupravi, kar ste ugotovili tudi sami, saj niste navedli morebitnih neskladnosti pobude s tem določilom. Zatrjujete tudi  neskladnost z določilom 43. člena statuta Občine Krško (Uradni list RS št. 98/2000, 57/2006), ki določa, da glede glasovanja na referendumu in drugih vprašanj, ki niso urejena s tem statutom o referendumu in ljudski iniciativi, veljajo določbe zakona o referendumu in ljudski iniciativi, ta pa določa, kdaj se na ožjem območju razpiše referendum. 27. člen Zakona o referendumu in ljudski iniciativi pa določa, da državni zbor lahko razpiše posvetovalni referendum na celotnem območju države ali na določenem ožjem območju, kadar vprašanje zadeva samo prebivalce tega območja. Sklicujete na smiselno uporabo tega določila in v obrazložitvi svoje odločitve zgolj zatrdite, da se vprašanje odlagališča NSRAO nanaša na vse njene prebivalce in je zato potrebno pobudo za referendum dopolniti in kot referendumsko območje navesti celotno območje občine. Predlagatelji menimo, da s takim zaključkom niste dovolj utemeljili, zakaj bi bilo potrebno referendum razpisati za celotno območje občine, predvsem glede na dejstvo, da smo predlagatelji v obrazložitvi svoje pobude utemeljevali potrebno po referendumu na območju navedenih krajevnih skupnosti.
Glede na 46b. člen Zakona o lokalni samoupravi ima občinski svet možnost, da razpiše referendum za vso občino ali za njen del. Postavlja se vprašanje, ali ne bi občinski svet že na podlagi podane pobude lahko po lastni presoji razpisal referendum za celotno območje občine ali za njen del. Če smo predlagatelji v svoji pravilni pobudi utemeljevali sklic referenduma na ožjem območju občine (na območju prizadetih štirih krajevnih skupnosti), to ne more biti v nasprotju niti z Zakonom o lokalni samoupravi, niti s statutom Občine Krško, niti posredno z Zakonom o referendumu in ljudski iniciativi. Že iz tega razloga ne morete ugotavljati nobene neskladnosti podane pobude.
Iz vsega zgoraj navedenega vas torej pozivamo, da postopate v skladu z zakoni in statutom občine in pričnete s postopki za razpis svetovalnega referenduma za odlagališče NSRAO v zahtevanih štirih krajevnih skupnostih in predlaganim referendumskim vprašanjem.
Da bi pravilnost in utemeljenost vaše zahteve in načina vročitve obvestila o dopolnitvi pobude za odlagališče NSRAO tudi pravno preverili, smo na Upravno sodišče RS v Ljubljani dne 29.5. 2009 vložili tudi Tožbo zaradi preizkusa pravilnosti odločitve župana. 

Priloge:

- Tožba zaradi preizkusa pravilnosti odločitve župana
V Krškem, dne 28.5.2009








Bojan Petan
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