JAVNO PODJETJE EKOLOŠKA DRUŽBA ŠENTJERNEJ d.o.o.

TRG GORJANSKEGA BATALJONA 2

8310 ŠENTJENEJ

FESTIVAL NARODNO-ZABAVNE GLASBE

ZA VELIKO NAGRADO DOLENJSKE, ŠENTJERNEJ 2009
JAVNI RAZPIS ZA SODELOVANJE 

POGOJI:

1. Na javni razpis se lahko odzovejo vsi avtorji (glasbe in besedila) ter ansambli, ki izpolnjujejo v tem razpisu določene pogoje.

2. Vsaka skladba je lahko dolga največ (3min 30sec) tri minute in pol. Festival bo potekal v dveh starostnih kategorijah in sicer prvi večer za mlade in drugi večer za odrasle izvajalce. Med mlade izvajalce sodijo tisti ansambli, katerih povprečna starost članov bo na dan festivala manjša ali enaka 18 let. Med odrasle izvajalce pa sodijo tisti ansambli, katerih povprečna starost njihovih članov bo na dan festivala večja od 18 let.

 

3. Na odru lahko izbran ansambel nastopi z največ devetimi (9) člani, oziroma izvajalci. Vsak ansambel lahko sodeluje z dvema skladbama, ki morata biti narodno-zabavna polka ali valček. Ena od dveh skladb mora biti še neobjavljena. Avtorji lahko prijavijo neomejeno število tovrstnih skladb. 

4. Prijavitelji morajo poslati:

· tonski zapis skladbe izključno na zgoščenki (demo posnetek),

· notni zapis skladbe, (ni obvezen, je pa željen)

· besedilo skladbe,

· fotografijo izvajalca,

· kratko biografijo izvajalca,
· imena, priimke ter rojstne datume članov ansambla
· naslov in telefonsko številko osebe za stik,

· naslov morebitnega založnika,

· podpisano soglasje izvajalcev in morebitnega založnika, da lahko organizator posname pesem na fonogram za promocijske namene festivala in soglasje, da se pesem brez plačila honorarja lahko uvrsti na morebitni fonogram ali videogram s skladbami z izborov ali kompilacijski fonogram ali videogram s pesmimi s predhodnih ali bodočih izborov,
· podpisano izjavo avtorjev glasbe in besedila za še neobjavljeno skladbo, s katero le-ti zagotavljajo, da gre za njihovo izvirno delo ter da v zvezi s tem sprejmejo vso moralno in materialno odgovornost za morebitne zahtevke tretjih oseb in škodo, ki bi jo v zvezi s tem utrpel organizator tega festivala,
· podpisano izjavo za še neobjavljeno skladbo, s katero vsi avtorji in izvajalci zagotavljajo, da skladba še nikdar ni bila objavljena ali kakorkoli javno predvajana ali izvajana,
· podpisano izjavo, s katero vsi avtorji in izvajalci ter morebitni založnik zagotavljajo, da se strinjajo s pogoji, objavljenimi v tem razpisu in Pravilnikom izbiranja prijavljenih skladb za sodelovanje na Festivalu narodno-zabavne glasbe za veliko nagrado Dolenjske, Šentjernej 2009.

Slednjih šest točk mora biti izpolnjenih na obrazcu, ki je objavljen na zadnji strani tega razpisa.

5. Vse prijave morajo prispeti na naslov:
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ZA FESTIVAL NARODNO-ZABAVNE GLASBE ZA VELIKO NAGRADO DOLENJSKE, ŠENTJENEJ 2009

Upoštevane bodo vse popolne prijave, ki bodo na omenjeni naslov in z vsemi zahtevanimi prilogami prispele s poštnim žigom vključno z datumom žiga 05. SEPTEMBER 2009.

Poslani material bo organizator prijaviteljem, ki ne bodo izbrani za sodelovanje na prireditvi »FESTIVAL NARODNO-ZABAVNE GLASBE ZA VELIKO NAGRADO DOLENJSKE, ŠENTJENEJ 2009«, vrnil brez dodatne obrazložitve.

6. Prispele prijave bo ocenjevala strokovna komisija, ki jo imenuje organizator. 

7. Strokovna komisija bo izmed prijavljenih izbrala najmanj deset (10) in največ dvanajst (12) najustreznejših neobjavljenih skladb za vsako starostno kategorijo, ki bodo predstavljene na festivalu 17. in 18. oktobra 2009 v Kulturnem centru Primoža Trubarja v Šentjerneju. 

8. Vsi izvajalci v tekmovalnem delu bodo igrali in peli v živo. Prepovedana je uporaba elektronskih glasbil in pripomočkov.

9. Za skladbe, ki bodo uvrščene v finalno sklepno prireditev bo organizator podelil devet nagrad:

· najboljša melodija po oceni strokovne komisije,
· najboljše besedilo po oceni strokovne komisije,
· najboljša priredba (aranžma) po oceni strokovne komisije,
· tretja najboljša  izvedba po oceni strokovne komisije,
· druga najboljša  izvedba po oceni strokovne komisije,
· prva najboljša  izvedba po oceni strokovne komisije,
· tretja nagrada občinstva,
· druga nagrada občinstva,
· prva nagrada občinstva.
10. Javni razpis velja od dneva objave do vključno 5. septembra 2009.
11. Organizator nastopajočim in avtorjem ne krije dejanskih stroškov, nastalih ob snemanju prijavljenih in izbranih skladb.

Direktor                                                                    Producenti festivala 

Milan Jakše                                                    
            Elizabeta Kušljan Gegič, Jani Lipičnik in      

                                                                                 Robi Malnar
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PRAVILNIK IZBIRANJA PRIJAVLJENIH

SKLADB, IMENOVANJA STROKOVNE KOMISIJE, PRAVILNIK O DELU STROKOVNE KOMISIJE IN NAČINU GLASOVANJA ZA 

FESTIVAL NARODNO-ZABAVNE GLASBE ZA VELIKO NAGRADO DOLENJSKE, ŠENTJENEJ 2009
1. člen

Javno podjetje Ekološka družba Šentjernej d.o.o. organizira prvi festival »FESTIVAL NARODNO-ZABAVNE GLASBE ZA VELIKO NAGRADO DOLENJSKE, ŠENTJENEJ 2009«.
2. člen

Strokovna komisija je pri ocenjevanju svojo odločitev dolžna opreti izključno le na umetniška, estetska, produkcijska oziroma kakovostna glasbena in slavistična merila.
3. člen

Član strokovne komisije ne sme biti oseba, ki:

· je avtor glasbe, besedila ali aranžmaja oziroma izvajalec skladbe, ki je prijavljena na razpis za sodelovanje na festivalu narodno-zabavne glasbe za veliko nagrado Dolenjske, Šentjernej 2009,
· je delovnopravno podrejena odgovornemu organizatorju tega festivala.
4. člen

Pet kandidatov za člane strokovne komisije na pisni predlog organizacijskega odbora imenuje direktor Ekološke družbe Šentjernej. Strokovna komisija bo o svojem delu podala zapisnik, nadzor o delu strokovne komisije pa bo opravljal organizator.  

5. člen

Imena članov strokovne komisije bodo objavljena na festivalu samem.

6. člen

Izbor skladb, ki bodo sodelovale na festivalu opravi strokovna komisija.

7. člen

Preden strokovna komisija začne s pred-izborom prijavljenih skladb, najprej preveri ali je bila posamezna skladba pravilno in v roku prijavljena. Pravila in rok prijave so določeni z besedilom javnega razpisa za sodelovanje na festivalu narodno-zabavne glasbe za veliko nagrado Dolenjske, Šentjernej 2009.

8. člen

Strokovna komisija izmed pravilno prijavljenih skladb izbere:

· od deset (10) do dvanajst (12) najustreznejših neobjavljenih skladb in s tem isto število izvajalcev, ki bodo sodelovali na festivalu za mlajšo in ravno tako za starejšo kategorijo,
· za vsako starostno kategorijo po eno rezervno skladbo, ki lahko sodeluje na festivalu v primeru diskvalifikacije ali odpovedi katere izmed izbranih skladb. 
9. člen

Članstvo strokovne komisije je sestavljeno po naslednjem ključu:

· dva člana sta izbrana izmed družbeno priznanih ali strokovnih delavcev s področja glasbenega uredništva javnih medijev,
· dva člana sta izbrana izmed družbeno priznanih ali strokovnih delavcev s področja glasbenega ustvarjanja ali poustvarjanja,
· en član je izbran izmed javno priznanih ali strokovnih delavcev s področja slovenskega jezika. 

10. člen

Po poslušanju skladb strokovna komisija izbere do dvanajst (12) najustreznejših skladb, ki jih ovrednoti s točkami, tako da dobi vrstni red od 1 do 12 ter 1 rezervno skladbo za vsako starostno kategorijo.

V primeru diskvalifikacije oziroma odpovedi ene izmed dvanajstih izbranih skladb dobi rezervna skladba pravico sodelovati na festivalu.

 

11. člen

Strokovna komisija o svojem delu sestavi zapisnik. Izid glasovanja brez ovrednotenja s točkami, v naključnem vrstnem redu izbranih skladb mora biti razviden iz vsebine zapisnika. Vsak član s svojim podpisom zagotavlja verodostojnost končnega izbora in verodostojnost podatkov, navedenih v zapisniku.

12. člen

V roku petih delovnih dni po opravljenem glasovanju strokovne komisije organizator s priporočeno poštno pošiljko pozove prijavitelje skladb, ki so izbrani za sodelovanje na festivalu, k podpisu pogodbe o nastopu na Festivalu narodno-zabavne glasbe za veliko nagrado Dolenjske, Šentjernej 2009. 

 
13. člen
Vrstni red nastopa v posameznih kategorijah na javni prireditvi določi žreb na tiskovni konferenci, ki jo skliče organizator. Vsi prijavitelji morajo na tiskovno konferenco poslati svojega zastopnika.
14. člen

Na finalni prireditvi bodo obiskovalcem razdeljene glasovnice, na katerih bo objavljen seznam vseh tekmovalnih skladb. Obiskovalci bodo na glasovnicah označili po njihovem mnenju najboljše skladbe. Po tekmovalnem delu bo na programu revialni del prireditve, med tem pa bo žirija preštela glasove za tri najboljše skladbe po izboru občinstva na Festivalu narodno-zabavne glasbe za veliko nagrado Dolenjske, Šentjernej 2009. Organizator bo podelil prvo, drugo in tretjo nagrado občinstva.

15. člen

 

Strokovna komisija bo po končanem tekmovalnem delu na sklepni prireditvi izbrala nagrajence po naslednjem ključu:

· Najboljša melodija 

Vsak posamezni član komisije ovrednoti skladbe od 1 do števila sodelujočih neobjavljenih skladb, pri ocenjevanju se opre na melodiko. Nagrado dobi skladba z največ točkami. Prejemnik nagrade je avtor glasbe.

· Najboljše besedilo 
Vsak posamezni član komisije ovrednoti besedila neobjavljenih skladb od 1 do števila sodelujočih skladb, nagrado dobi besedilo z največ točkami. Prejemnik nagrade je avtor besedila.

· Najboljša priredba 

Vsak posamezni član komisije ovrednoti neobjavljene skladbe po njihovi priredbi od 1 do števila neobjavljenih tekmovalnih skladb. Nagrado dobi skladba z največ točkami. Prejemnik nagrade je avtor priredbe.

· Najboljša izvedba 

Vsak posamezni član strokovne komisije ovrednoti skladbe po njihovi izvedbi od 1 do števila izvajalcev, pri tem se opre na instrumentalno in vokalno izvedbo obeh izvajanih skladb. Nagrado dobijo prvi trije izvajalci z največ točkami. Prejemniki nagrade so ansambli.

V primeru, da si prvo mesto pri nagradah strokovne komisije za določeno kategorijo deli več kot ena skladba, dobi nagrado skladba, ki je prejela več glasov publike.

16. člen

Pravilnik stopi v veljavo z dnem objave na organizatorjevi spletni strani.

Organizacijski odbor festivala narodno-zabavne glasbe za veliko nagrado Dolenjske, Šentjernej 2009
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· Soglašam, da lahko organizator posname pesem na fonogram za promocijske namene festivala ter soglašam, da se pesem brez plačila honorarja lahko uvrsti na morebitni fonogram ali videogram s skladbami z izborov ali kompilacijski fonogram ali videogram s pesmimi s predhodnih ali bodočih izborov.

· Zagotavljam, da je skladba izvirno delo ter da v zvezi s tem sprejmem vso moralno in materialno odgovornost za morebitne zahtevke tretjih oseb in škodo, ki bi jo v zvezi s tem utrpel organizator.

· Zagotavljam, da skladba še nikdar ni bila objavljena, oziroma kakorkoli javno predvajana, niti izvajana.

· Strinjam se s pogoji, objavljenimi v tem razpisu in pravilnikom izbiranja prijavljenih skladb za sodelovanje na prvem festivalu narodno-zabavne glasbe za veliko nagrado Dolenjske, Šentjernej 2009.
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