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	Zadeva:
	Gradnja avtoceste na odseku Pluska – Ponikve in Ponikve – Hrastje s spremljajočimi ureditvami (navezava na Mirnsko dolino) – dodatna pojasnila

	
	


Na vaša vprašanja v zvezi z gradnjo avtoceste na odsekih Pluska – Ponikve in Ponikve – Hrastje, katere sestavni del je tudi navezava na Mirnsko dolino, vam pošiljamo naslednje odgovore. 

Vprašanje:

Ali se je zaradi rebalansa proračuna zmanjšal obseg finančnih sredstev namenjen izgradnji celotnega AC odseka Pluska-Ponikve in Ponikve-Hrastje? 

Odgovor:

Ne. Za projekte, ki se ali se bodo financirali iz evropskih sredstev, se v proračunu RS sredstva prikazujejo na ločenih postavkah, torej izven postavke Sredstva za izgradnjo avtocest (DARS), ki je bila z rebalansom proračuna zmanjšana za 11,2 mio EUR. Proračun v letih od vključno leta 2009 dalje na odsekih Pluska – Ponikve in Ponikve-Hrastje niti ne predvideva proračunskih sredstev RS oz.  investicijskih transferov. Kot vir sredstev za financiranje izgradnje so predvidena le kohezijska sredstva in t.im. viri sovlagateljev, v tem primeru DARS d.d.

Z letnimi plani razvoja in obnavljanja AC se sredstva zagotavljajo za financiranje letnega plana v celoti in predvideni viri v posameznem letu ne pomenijo nujno virov za porabo na posameznih investicijah v istem letu. Dinamika porabe običajno odstopa od dinamike virov za posamezno investicijo, zato zmanjšanje finančnih virov celotnega plana neposredno ne vpliva na strukturo virov posamezne investicije.

V Letnem planu razvoja in obnavljanja avtocest za leto 2009, ki ga je (strokovne podlage za dokument pripravlja tudi DARS d.d.) vlada sprejela v prvi polovici aprila letos in poslala državnemu zboru v soglasje (ta o njem razpravlja in odloča na potekajočem zasedanju), je za omenjena odseka predvidena njuna predaja prometu  konec letošnjega leta, vendar z opombo, »ob pogoju, da bodo pravočasno zaključeni postopki javnega naročanja ter uspešno zaključeni postopki odkupov manjkajočih zemljišč, sicer bo odsek predan prometu v prvi polovici leta 2010.« Ker postopki odkupov manjkajočih zemljišč še vedno niso rešeni – ob tem znova opozarjamo, da je DARS d.d. sprožil razlastitvene postopke že več kot pred letom dni, res pa da se hkrati z lastnikoma še vedno skušamo tudi dogovoriti -, je omenjeni rok postal kritičen, zato ta hip že lahko napovemo, da bosta odseka skoraj zagotovo predana prometu v prihodnjem letu. Zaradi tega so bili v revidirani različici letošnjega avtocestnega plana, ki ga je vlada potrdila 22. maja, tudi zmanjšana sredstva za ta dva odseka v znesku približno 11 milijonov evrov za leto 2009, saj je postalo zaradi nerešenih lastniški problemov (glejte tudi odgovor na peto vprašanje) realno dokončanje avtoceste šele v prvi polovici prihodnjega leta; zato bodo po načrtu DARS d.d. ta sredstva predvidoma v obliki kreditnih virov zagotovljena v letnem planu za leto 2010. Gre torej za prilagoditev sredstev trenutnim, realnim razmeram na terenu in delom ter njihovi dinamiki, ki jih izvajalci zaradi nerešenih lastniških zadev lahko opravljajo (DARS d.d. potrebuje za gradnjo 7,2 kilometra odseka avtoceste Ponikve – Hrastje še 2.550 kvadratnih metrov zemljišč, za gradnjo 7,6 kilometra dolgega odseka avtoceste Pluska – Ponikve pa še 17.829 m2 zemljišč).

Vprašanje:

Za koliko se je v zadnjem rebalansu zmanjšal obseg finančnih sredstev namenjen izgradnji AC odseka Pluska-Ponikve in Ponikve-Hrastje? 

Odgovor:

Pojasnjeno v predhodnem odgovoru.

Vprašanje:

Ali bo DARS začel v letu 2009 postopke javnega naročanja za oddajo del na navezavi na Mirensko dolino? 

Odgovor:

Odpiranje ponudb za oddajo del pri izgradnji navezave na Mirensko dolino in zaključna dela na avtocestnem odseku Pluska – Ponikve je bilo 1.4.2009. Strokovna komisija je dne 21.4.2009 podala poročilo in predlog izbora izvajalcev, ki ga je uprava DARS d.d. že potrdila. Ker je vrednost pogodb višja od 2,5 mio EUR, mora k izboru izvajalcev dati soglasje še nadzorni svet družbe; nadzorni svet, ki se je v novi sestavi na prvi seji sestal v sredo, 27. maja (prejšnji nadzorni svet se od zadnje seje 6. marca letos ni več sestal) je dal soglasje k predlaganemu izboru za navezavo na Mirensko dolino in zaključna dela na AC Pluska-Ponikve ter za deviacijo Mirna Peč in zaključna dela na odseku Ponikve – Hrastje. Po pridobljenem soglasju se vse sodelujoče v razpisu obvesti o izboru izvajalca in v kolikor ni vloženih zahtevkov za revizijo, se pogodba lahko sklene; naročnik je 28.5.2009 poslal ponudnikom obvestilo o izboru – rok za vložitev revizije se izteče 10. junija in če ni pritožbe, sledi podpis pogodbe. V roku 10 dni po podpisu pogodbe mora izbrani izvajalec dostaviti bančno garancijo za dobro izvedbo del, s čimer postane pogodba veljavna in se izvajalca lahko uvede v delo. Rok za izvedbo del je sicer 12 mesecev do uvedbe izvajalca v delo. Odprtje trase avtoceste ni neposredno pogojeno z dokončanjem teh del, res pa je, da pa v obratnem primeru to ne drži (navezavo je mogoče v območju H1 dokončati šele po predhodni predaji AC prometu).

Vprašanje:

Koliko je v Letnem planu razvoja in obnov AC za leto 2009, ki je bil nedavno sprejet na Vladi RS, predvidenih sredstev za navezavo na Mirensko dolino kot sestavnega dela odseka Pluska-Ponikve in Ponikve-Hrastje? 

Odgovor:

V predlogu Letnega plana razvoja in obnavljanja avtocest za leto 2009, ki ga je vlada potrdila in posredovala v soglasje državnemu zboru, so predvidena sredstva za AC projekt Pluska – Ponikve za leto 2009 v višini 46.759.160 evrov, za AC projekt Ponikve – Hrastje pa v znesku 44.415.600 evrov. V letnem planu, ki je bil nedavno sprejet na vladi, tako kot tudi v vseh predhodnih ne, niso posebej specificirana sredstva za navezavo na Mirnsko dolino – navezava sodi pod okrilje projekta AC Pluska – Ponikve in vsak letni plan razvoja avtocest opredeljuje sredstva le za posamezen celoten projekt (res pa je, da so sredstva specificirana v investicijskem programu; v novelaciji investicijskega programa za AC Pluska – Ponikve iz sredine leta 2008 je investicijska vrednost navezave na Mirnsko dolino ocenjena na približno 7,5 milijona evrov (stalne cene avgust 06).

Vprašanje:

Koliko bo v Letnem planu razvoja in obnov AC za leto 2010 predvidenih sredstev za navezavo na Mirensko dolino kot sestavnega dela odseka Pluska-Ponikve in Ponikve-Hrastje?

Odgovor:

Okvirni znesek za AC projekta Pluska – Ponikve in Ponikve – Hrastje bo znan takrat, ko bodo pripravljene strokovne podlage za pripravo Letnega plana razvoja in obnavljanja avtocest za leto 2010; kot je znano, Državni zbor še ni dal soglasja niti za Letni plan razvoja in obnavljanja avtocest za leto 2009.

Lep pozdrav,

Marjeta Vozelj

podsekretarka
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Posredovati:

· naslovniku – elektronsko


