Mirnčani vztrajajo

Ljubljana, Mirna, 7. julij 2009 - Odbor za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je danes popoldne po dolgi in burni razpravi dal zeleno luč osnutku odloka o izvedbi referenduma v Krajevni skupnosti Mirna, na katerem bi se tamkajšnji prebivalci odločali o spremembah meje obstoječe in ustanovitvi nove občine, Občine Mirna. Osnutek odloka bo državni zbor potrjeval na septembrski seji.
Današnja razprava je bila vroča, a večina se je strinjala, da ob izpolnjevanju z Zakonom o lokalni samoupravi določenih pogojev, ni razloga, da se postopki za ustanovitev nove občine ne bi nadaljevali. V razpravi so predvsem izpostavili dobro pripravljen predlog za ustanovitev Občine Mirna, ki je tehtnico nagnil na stran pobudnikov nove občine. Kot posebno svetel primer pa so člani odbora navedli tudi željo za prihodnje povezovanje občin v Mirnski dolini, ki bi sčasoma sledilo ustanovitvi Občine Mirna. 
Osnutek odloka o spremembah območja občine oziroma ustanovitve nove občine, ki ga je danes potrdil odbor za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, mora zdaj potrditi še državni zbor, kar naj bi se zgodilo med 20. in 30. septembrom letos. Če bo šlo vse po načrtu, naj bi bil referendum v Krajevni skupnosti Mirna med 20. decembrom 2009 in 4. januarjem 2010. Po izvedenem referendumu mora državni zbor narediti tako imenovani ugotovitveni sklep o izidu referenduma in 26. februarja 2010 naj bi bile sprejete spremembe zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o ustanovitvi občin ter o določitvi njihovih območij, s čimer bi – ob uspehu na referendumu – Krajevna skupnost Mirna postala Občina Mirna.

Kot je povedal koordinator operativnega in strokovnega odbora za ustanovitev nove občine Dušan Skerbiš, na Mirni pričakujejo, da bodo aktivnosti tekle skladno z zakonodajo. Dodal je, da bosta oba odbora do septembra pripravila smernice razvoja nove občine, ki bodo predstavljene krajanom na zborih krajanov. »Pričakujemo konstruktivno sodelovanje krajanov pri sooblikovanju razvoja nove občine. Treba pa bo določiti prioritete – ena je gotovo prostorski načrt, v katerem bi svoj prostor poleg individualne gradnje dobila tudi industrijsko-poslovna cona. Urediti je treba vodooskrbo in realizirati dolgo načrtovano obvoznico,« je še povedal Skerbiš.
Spomnimo: vlada je prejšnji teden rekla NE ustanovitvi nove občine, danes je o tem razpravljal pristojni parlamentarni odbor. Kot je znano, trenutno zakon omogoča ustanavljanje občin, če so izpolnjeni pogoji po Zakonu o lokalni samoupravi  in če se tako odločijo prebivalci na referendumu. 
Predlog za ustanovitev nove občine so aprila vložili poslanci štirih strank vladajoče koalicije Anton Anderlič (LDS), Renata Brunskole (SD), Franci Kek (Zares) in mag. Franc Žnidaršič (DeSUS), kar daje Mirnčanom dodatno upanje za uspeh na septembrski seji.
