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Številka: 909-3/2009
Datum: 23.7.2009
Spoštovani gospod predsednik Vlade RS,

v času, ko vlada in parlament zaključujeta z rednimi sejami, sem iz medijev izvedel, da se kljub temu na področju energetike sprejemajo pomembne odločitve – žal mimo nas. Pred nadaljnjim odločanjem o reorganizaciji slovenske energetike, vas zato kot predsednika, ki poudarja dialog in vključenost vseh pomembnih akterjev pri sprejemanju odločitev, pozivam, da skupaj spregovorimo o načrtih vlade, ki bodo zaznamovali bodoči razvoj slovenske energetike, hkrati pa tudi razvoj energetskih objektov v našem prostoru in sobivanje z njimi. 

Občina Krško je zaznamovana s številnimi energetskimi objekti. V preteklosti je na Senovem obratoval rudnik, ki je bil pred časom zaprt, že pred drugo svetovno vojno je v Brestanici začela obratovati termoelektrarna, ki danes predstavlja pomemben člen pri zagotavljanju stabilnosti elektroenergetskega sistema Slovenije. V sedemdesetih letih prejšnjega stoletja je bila v naš prostor umeščena jedrska elektrarna, ki je v dosedanjih desetletjih stabilnega in konkurenčnega poslovanja dokazala, da je nepogrešljiv in hkrati zanesljiv člen v oskrbi z električno energijo. Poleg tega imamo bogato tradicijo izobraževanja na tem področju, kjer smo več kot petdeset letne izkušnje srednješolskega centra nadgradili s Fakulteto za energetiko.

Ob tem smo v zadnjih letih sprejeli številne novosti, kot so širitev kapacitet v Termoelektrarni Brestanica, izgradnja verige hidroelektrarn na Spodnji Savi, kjer je ravno v izgradnji HE Krško, v začetku meseca julija pa je Občinski svet občine Krško podal tudi pozitivno mnenje k predlogu državnega prostorskega načrta za odlagališče nizko in srednje radioaktivnih odpadkov.

S sprejemanjem energetskih objektov prispevamo pomemben delež k oskrbi celotne Slovenije z električno energijo. Nenazadnje ne pozabimo, da vsaka proizvodnja energije za svoje delovanje potrebuje prostor, ki mora s temi objekti sobivati. Ob tem jedrski objekti tako pri nas kot po svetu predstavljajo posebnost v doseganju družbene sprejemljivost. Vaša nameravana odločitev je zato lahko odločilna v postopkih umeščanja novih jedrskih objektov oz. razvoja energetskih objektov na našem območju. In če smo na eni strani v okolje, v katerem živimo, pripravljeni sprejemati velike posege, na drugi strani hkrati pričakujemo, da bomo vključeni v nadaljnji razvoj te dejavnosti, ki na različne načine zaznamuje našo občino.
V zadnjem času so vse glasnejše novice o reorganizaciji slovenske energetike, kar naj bi na eni od prihodnjih sej obravnavala tudi Vlada RS. V Posavju in seveda v Krškem, kjer sobivamo z največ energetskimi objekti, smo ogorčeni, da nismo vključeni v pogovore, ki zadevajo tako pomembne in daljnosežne odločitve. Ugotavljamo tudi ogorčenje in de-motivacijo zaposlenih v energetskih podjetjih Posavja zaradi načrtovanih odločitev Vlade brez upoštevanja njihovih argumentov. Ta vidik je še posebej občutljiv za NEK njeno kadrovsko stabilnost in varnost obratovanja.
Kot poslanec v DZ RS sem na eni od minulih sej postavil tudi vprašanje, ki se je nanašalo na organizacijo energetike v slovenskem prostoru. V kontekstu sprejemanja nacionalnega energetskega programa je to temo v nadaljevanju obravnaval Svet pokrajine Posavja  in sprejel jasna stališča, ki vam jih pošiljamo v prilogi. Pričakoval bi, da bomo z namerami o prihodnosti energetike v Sloveniji seznanjeni neposredno iz krogov, v katerih ste se odločili odločati, namesto iz medijev. 

Naj spomnim, da se je z ustanovitvijo drugega stebra vzpostavila konkurenčnost na področju slovenske energetike. Slovenski potrošniki so dobili možnost konkurenčne izbire, kar je bilo v javnosti zelo pozitivno sprejeto. Ker se v medijih pojavljajo očitki takšne organiziranosti je potrebno te zadeve razčistiti, dvomim pa, da je za to potrebno narediti to, kar predlagata protagonista združitve Gen energije in HSE: minister za gospodarstvo Matej Lahovnik in vodja direktorata za energijo Janez Kopač. Z vidika konkurenčnosti je potrebno preučiti kaj pomeni kompletna združitev proizvodnje energije v okviru HSE, ki je v nasprotju z zakonitostmi konkurenčnosti na področju energetike. V medijih je že prisotna informacija kako je HSE dobil globo na področju kartelnega dogovarjanja, kazen na tem področju pa je napovedana tudi energetskima gigantoma družbi EON in EDF. Preden torej sprejmete kakršnokoli politično odločitev prosim, da preučite tudi zgoraj zapisane vidike. 

Negativno me je presenetilo tudi, da so se informacije o načinu reorganizacije energetike začele intenzivno porajati v tednu po izdaji pozitivnega mnenja za umestitev odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov na lokaciji Vrbina v Krškem. Po tako zahtevni in za vso državo pomembni odločitvi smo namesto izključenosti pričakovali sodelovanje ter odgovoren odnos do tistih, ki že dolga leta sobivamo z energetskimi objekti in se zavzemamo za nadaljnji razvoj.
Zato vas spoštovani gospod predsednik prosim, da nas sprejmete na sestanku, na katerem vam pred nadaljnjimi odločitvami vlade želimo pojasniti naša stališča, poglede in pričakovanja. Prosimo, da mi sporočite možni termin.

S spoštovanjem vas pozdravljam,








Franc Bogovič,
poslanec v DZ RS in župan občine Krško
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