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Polletni poslovni rezultati skupine in družbe Krka
Novo mesto, 30. 7. 2009 - Uprava delniške družbe Krka je na današnji novinarski konferenci predstavila poslovne rezultate prvega polletja 2009 za skupino in družbo Krka, ki jih je na včerajšnji seji obravnaval nadzorni svet družbe. Po besedah predsednika uprave in generalnega direktorja Krke Jožeta Colariča so tako v skupini kot v družbi Krka poslovali dobro. V prvem polletju 2009 so v skupini Krka prodali za 
477,8 milijona EUR izdelkov in storitev in ustvarili čisti dobiček v višini 78,1 milijona EUR. Družba 
Krka, d. d. je v tem obdobju ustvarila dobiček v višini 82,8 milijona EUR. Nadzorni svet je imenoval upravo za novo mandatno obdobje.
Prodaja

Skupina Krka je dosegla prodajo v vrednosti 477,8 milijona EUR, kar je za 8,6 milijona EUR ali 2 % več kot v lanskem polletju. Na trgih zunaj Slovenije so ustvarili 89 % celotne prodaje. 
Prodaja družbe Krka, ki je znašala 420,8 milijona EUR, je bila od lanskoletne polletne prodaje večja za 
4,6 milijona EUR ali 1 %. 
Prodaja skupine Krka po regijah 

Vodilno mesto med Krkinimi prodajnimi regijami z 29-odstotnim deležem v prodaji skupine zaseda regija Srednja Evropa, kjer so v prvi polovici leta ob 10-odstotni rasti glede na enako lansko obdobje prodali za 136,3 milijona EUR izdelkov. Drugo največje prodajno območje je regija Vzhodna Evropa s 25-odstotnim deležem oziroma 117,3 milijona EUR prodaje (2-odstotni padec). V tej regiji je tudi Krkin največji posamičen trg – Ruska federacija. V njej je bilo prodanih za 86,6 milijona EUR izdelkov, kar je za desetino več kot v lanskem polletju. 

Sledi regija Zahodna Evropa in čezmorska tržišča s prodajo v višini 107,6 milijona EUR (1-odstotna rast) in 22-odstotnim deležem v skupni prodaji. Na trgih regije Jugovzhodna Evropa so prodali za 63,9 milijona EUR izdelkov (7-odstotni padec), kar predstavlja 13 % prodaje, na domačem trgu pa so prodajo povečali za 3 % na skupno 52,7 milijona EUR, kar predstavlja 11-odstotni delež v prodaji skupine Krka.
Prodaja skupine Krka po skupinah izdelkov in storitev 
Z zdravili na recept so v skupini Krka ustvarili 403,6 milijona EUR prodaje, s čimer so lansko polletno prodajo presegli za 16,7 milijona EUR oziroma 4 %. Med večjimi trgi se je prodaja zdravil na recept v primerjavi z enakim obdobjem leta 2008 najbolj povečala v Veliki Britaniji (za 93 %), na Češkem (za 36 %), v Ruski federaciji 
(za 19 %) in na Madžarskem (za 15 %). Vodilni izdelki po prodaji med zdravili na recept so Enap®, Atoris®, Lanzul®, Zyllt®, Lorista®, Vasilip®, Nolpaza®, Prenessa®, Fromilid® in Nolicin®. Največjo rast prodaje so dosegli Nolpaza® (192-odstotna rast), Zyllt® (181-odstotna rast), Alventa® (114-odstotna rast), Prenessa® (30-odstotna rast) in Lorista® (27-odstotna rast).

Z izdelki za samozdravljenje, katerih prodaja je glede na lansko polletje upadla za 14 %, so ustvarili 40,7 milijona EUR prodaje. Manjša prodaja je v glavnem posledica stanja gospodarstev in zato manjše kupne moči v državah, ki so ključne za prodajo Krkinih izdelkov za samozdravljenje. Zaradi podobnih razlogov je bila prodaja kozmetičnih izdelkov manjša za 29 %, znašala je 3,9 milijona EUR. Veterinarskih izdelkov so ob 1-odstotnem padcu prodaje prodali za 12,7 milijona EUR. Vrednost prodaje zdraviliško-turističnih storitev v višini 16,2 milijona EUR je za 7 % presegla lanskoletno polletno prodajo. 
Rezultati poslovanja

Dobiček iz poslovanja skupine Krka v višini 117,5 milijona EUR je bil za 6 % večji kot v primerljivem lanskem obdobju. Dobiček pred davkom je znašal 102,7 milijona EUR in je bil na nivoju primerljivega lanskega dobička, čisti dobiček skupine Krka v višini 78,1 milijona EUR pa je prav tako ostal na ravni čistega dobička iz lanskega prvega polletja. Čisti dobiček družbe Krka v višini 82,8 milijona EUR je bil od dobička v enakem lanskem obdobju večji za 2 %. 

Delež čistega dobička v prodaji skupine Krka je znašal 16,3 % (družbe Krka 19,7 %), delež dobička iz poslovanja v prodaji 24,6 % (24,9 %) in delež dobička iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) v prodaji 32,4 % (31,7 %). Donosnost kapitala (ROE) za skupino je bila 19,0 % (za družbo 19,7 %), donosnost sredstev (ROA) pa 12,2 % (13,3 %). 
Razvoj in raziskave 
V prvi polovici leta 2009 so v Krki registrirali 7 novih zdravil v 14 oblikah. V tem času so za različne izdelke na različnih trgih pridobili 269 novih registracij v 671 farmacevtskih oblikah. 

V tem obdobju so uspešno zaključili več centraliziranih postopkov pri Evropski agenciji za zdravila (EMEA), kar pomeni registracijo v vseh 27 državah Evropske unije. Najpomembnejši dosežek sta registraciji zdravila z učinkovino klopidogrel hidrogensulfat (Zyllt®) in zdravila na osnovi klopidogrel hidroklorida kot alternativno soljo. Pridobljenih 9 registracij bo omogočilo trženje tega zdravila na vseh trgih Evropske unije. Klopidogrel je eno najpomembnejših antikoagulantnih zdravil, ki zmanjšuje nastajanje krvnih strdkov ter s tem možnost pojava možganske kapi in srčnega infarkta. 

Po centraliziranem postopku pri EMEA so v Evropski uniji pridobili registracijo za Nimvastid®, ki vsebuje učinkovino rivastigmin in je namenjeno zdravljenju Alzheimerjeve bolezni. Registrirali so ga v dveh farmacevtskih oblikah, kapsulah in orodisperzibilnih tabletah. Krka je edino podjetje, ki je omenjeno zdravilo uspešno razvilo tudi v obliki orodisperzibilnih tablet. Uspešno so zaključili tudi centralizirani postopek za Vizarsin®. Gre za generično različico tablet z učinkovino sildenafil, ki učinkuje na erektilno disfunkcijo in je namenjena zdravljenju impotence.

Vodili so tudi več drugih evropskih decentraliziranih (DCP) in nacionalnih registracijskih postopkov ter z uspešnim zaključkom dodali nova zdravila h Krkinemu portfelju. Registrirali so izdelek Doreta® v obliki tablet, s fiksno kombinacijo dveh učinkovin paracetamola in tramadola, ki je namenjeno simptomatičnemu lajšanju zmerne do hude bolečine. Pridobili so prve registracije za zdravilo Ezoleta®, ki vsebuje učinkovino ezetimib in zmanjšuje nivo krvnih maščob na osnovi preprečevanja absorbcije holesterola in za izdelek Co-cazaprol® z učinkovinama cilazapril in hidroklorotiazid, ki se uporablja za zdravljenje povišanega krvnega tlaka pri pacientih, kjer monoterapija za uspešno zdravljenje ne zadostuje. V večini držav zahodne Evrope so zaključili tudi različne registracijske postopke za 3 zdravila v 9 novih oblikah in jakostih in s tem razširili paleto zdravil iz skupine sartanov.
Dodali so tudi nove izdelke v paleto izdelkov za samozdravljenje in prehranskih dopolnil, v blagovnih znamkah Pikovit®, Duovit®, Bilobil® in Herbion®. Na področju veterinarskih izdelkov so razširili paleto novih izdelkov, ki vsebujejo učinkovine enrofloksacin, kolistin sulfat in florfenikol na trgih Evropske unije in vzhodne Evrope. Na področju kozmetičnih izdelkov so razvili 6 izdelkov iz linije Sun Mix®. 
Vlaganja in naložbe

V skupini Krka so v prvem polletju porabili za naložbe 48,3 milijona EUR, od tega 44,0 milijona EUR v družbi Krka. Trenutno največja Krkina naložba je gradnja obrata za proizvodnjo trdnih farmacevtskih oblik, ki je zasnovan tako, da je večji del zmogljivosti namenjen proizvodnji tablet in obloženih tablet, del pa proizvodnji kapsul. Gradnja objekta se je pričela v juniju. 

Z naložbo v obratu v Bršljinu, kjer trenutno poteka izgradnja novega sodobnega obrata za proizvodnjo sirupov, bodo povečali proizvodne zmogljivosti in optimizirali materialne pretoke. V Sintezi 4 so v začetku leta vgradili tehnološko opremo ter zaključili instalacijska dela na liniji 5. Dodatna linija je bila potrebna zaradi zahtev za proizvodnjo vse večjih količin različnih novih farmacevtskih učinkovin (API), s čimer so omogočili proizvodnjo novih strateških izdelkov. V obratu Specifika bodo z rekonstrukcijo povečali proizvodne zmogljivosti in zagotovili proizvodne pogoje za pravočasno lansiranje kapsul na nove trge. Rekonstrukcija obsega pripravo in opremo prostorov za postavitev linije za oblaganje pelet in/ali izdelavo granulatov. V proizvodnem obratu v Ljutomeru so z vgradnjo pakirne linije povečali zmogljivosti v proizvodnji pastil, z izgradnjo poslovne lokacije v Gotni vasi pa širijo skladiščne zmogljivosti v Novem mestu. 
Zaradi potreb po povečanju proizvodnih zmogljivosti na Poljskem so obstoječo pakirno linijo zamenjali z novo, ki ima večjo zmogljivost. Linija je začela z obratovanjem februarja 2009 in deluje s polno močjo. V zaključni fazi so tudi priprave na strateško pomembno investicijo - gradnjo dodatnih zmogljivosti v Ruski federaciji. V teku je izdelava načrtov za pridobitev gradbenega dovoljenja.
Igrišče za golf na Otočcu, ki je v sklopu skupine Terme Krka in ima že dva zaporedna naslova najboljšega igrišča v Sloveniji, je bogatejše za devet novih igralnih polj. Četrtino sredstev za naložbo so pridobili iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.
Zaposleni

V skupini Krka so pospešeno zaposlovali predvsem na področjih trženja in prodaje v družbah in predstavništvih v tujini ter na področju razvoja in raziskav v Sloveniji. V skupini Krka je bilo konec junija 7839 zaposlenih, kar glede na začetek leta predstavlja 3-odstotno povečanje.
V družbah in predstavništvih v tujini je zaposlenih dobrih 47 % vseh zaposlenih, skoraj 52 % sodelavcev v skupini Krka pa ima najmanj univerzitetno izobrazbo.

V specialistični, magistrski in doktorski študij je vključenih 90 zaposlenih, ob delu pa študira skupaj 426 zaposlenih. V prvi polovici leta je študij zaključilo 39 zaposlenih. Trenutno imajo 112 štipendistov, pretežno s področja farmacije in kemije, štipendije pa podelijo tudi izjemnim študentom iz drugih, za Krko zanimivih področij.
Delničarji in trgovanje z delnico 

Prvo polletje leta 2009 je zaznamovala ponovna krepitev tečaja Krkine delnice, število vlagateljev pa je preseglo 80.000. Konec junija 2009 je tako Krka imela 80.811 delničarjev, kar je 5 % več kot konec leta 2008. V prvem polletju se je povečalo predvsem število domačih fizičnih oseb in mednarodnih vlagateljev, oboji pa so povečali tudi svoj lastniški delež. V istem obdobju se je zmanjšal lastniški delež domačih investicijskih družb in skladov ter drugih domačih pravnih oseb.
Krkina delnica je v prvem polletju 2009 zabeležila močan odboj navzgor, saj se je tečaj v prvih šestih mesecih letošnjega leta povečal za 45 % in je konec junija znašal 69,94 EUR. Slovenski borzni indeks (SBI 20) je v enakem obdobju zrasel za 15 %. Tržna kapitalizacija Krke je na dan 30. 6. 2009 znašala 2.477,7 milijona EUR, povprečni dnevni promet s Krkino delnico pa je v prvem polletju 2009 znašal 898 tisoč EUR. 

Na 14. skupščini delničarjev, ki je bila 2. 7. 2009, so delničarji med drugim sprejeli sklep o podelitvi pooblastila upravi družbe za pridobivanje lastnih delnic do višine 10 % osnovnega kapitala. Na isti skupščini je bil sprejet tudi sklep, da se iz bilančnega dobička za leto 2008 delničarjem izplača dividenda v višini 1,05 EUR bruto na delnico, ki se začne delničarjem izplačevati v roku 60 dni po skupščini.
Imenovanje članov uprave družbe Krka
Sedanjim članom uprave družbe Krka Jožetu Colariču, Janezu Poljancu, Alešu Rotarju in Zvezdani Bajc poteče mandat 31.12.2009, delavsko direktorico Danico Novak Malnar pa je nadzorni svet na seji 7.11.2007 imenoval za članico uprave z mandatom do 31.12.2012. 

Na seji v januarju 2009 je nadzorni svet odločil, da se s 1. 1. 2010, s šestletnim mandatom, za predsednika uprave in generalnega direktorja imenuje Jožeta Colariča. Na seji 29. 7. 2009 pa je odločil, da se v upravo družbe Krka, d. d., Novo mesto, ki bo imela mandat od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2015, poleg predsednika uprave in generalnega direktorja Jožeta Colariča ter delavske direktorice Danice Novak Malnar za člane uprave imenujejo še Aleš Rotar, Zvezdana Bajc in Vinko Zupančič. Nov član uprave je tako postal Vinko Zupančič, ki je leta 1996 diplomiral na farmacevtski fakulteti v Ljubljani in se januarja 1997 zaposlil v Krki. V Krki je opravljal različne funkcije, med drugim je bil direktor Krkinega predstavništva v Bangaloreju v Indiji. Po vrnitvi v Slovenijo je sredi leta 2005 prevzel vodenje Logističnega centra v Oskrbi z izdelki in bil decembra 2008 imenovan za namestnika direktorja Oskrbe z izdelki.
Razveljavitev evropskega patenta za atorvastatin in s tem povezan umik tožbe

Družba Krka je maja letos obvestila javnost, da je Evropski patentni urad razveljavil še drugega od obeh patentov, ki se nanašata na učinkovino atorvastatin. Družbi Warner Lambert Company LLC in Pfizer H.C.P. Corporation, obe iz ZDA, sta zoper Krko, d. d., Novo mesto na Okrožnem sodišču v Ljubljani vložili tožbo zaradi domnevne kršitve obeh patentov. Po razveljavitvi obeh patentov sta tožeči stranki obvestili Okrožno sodišče v Ljubljani, da umikata tožbo proti Krki. Skladno s pozivom naslovnega sodišča je družba Krka kot tožena stranka naslovnemu sodišču posredovala izjavo, da se z umikom tožbe strinja. Sodišče v zadevi še ni odločilo.

