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SPOROČILO ZA JAVNOST
Krkini vodilni delavci prispevali k urejenosti Novega mesta

Novo mesto, 31. julij 2009 – V Krki so organizirali čistilno akcijo, v kateri so vodilni delavci podjetja očistili del bregov reke Krke v Novem mestu in Avtobusno postajo Novo mesto. Tako želijo prispevati k urejenosti dolenjskega središča, obenem pa prebivalce mesta spodbuditi k skrbi za okolje, v katerem živimo. Da je spodbuda padla na plodna tla, je že dokazal lastnik gradbišča, ki je očistil gradbeno jamo ob postaji.
Akcija je potekala danes od 15. ure dalje. Več kot trideset vodilnih delavcev Krke se je zbralo pred čolnarno ob reki Krki pod Internim oddelkom Splošne bolnišnice Novo mesto. Odpadke so odstranili na levem bregu Krke ob Pugljevi ulici in Župančičevem sprehajališču ter na desnem bregu od mostu čez Težko vodo ob bolnišnici do Portovalda. Poklicno čistilno osebje pa je ob pomoči krkašev odstranilo ali prebarvalo tudi nekaj grafitov na novomeški avtobusni postaji.
»V Krki želimo svoje poslanstvo živeti zdravo življenje uresničevati ne le z našimi izdelki za zdravljenje različnih bolezni, ampak tudi s pozornostjo in dobrim odnosom do naravnega in družbenega okolja. Prav zato smo se odločili, da bomo tudi sami prispevali k ohranitvi okolja, v katerem bivamo in delujemo. Posebej zadovoljni bomo, če bomo s tem ekološko naravnanim dejanjem pri someščanih spodbudili skrb za naš skupni življenjski prostor in za čistočo okolja ter s tem posredno tudi skrb za naše zdravje in zdravje naših najbližjih,«  pojasnjuje namen akcije predsednik uprave in generalni direktor Krke Jože Colarič, ki se je tudi sam udeležil čistilne akcije. 

***

Odgovornost do varovanja okolja se v Krki tudi sicer kaže na vseh področjih delovanja.         S spoštovanjem načela sonaravnega in usklajenega razvoja sledijo svoji obvezi, da bodo emisije v okolje čim bolj zmanjšali. Veliko pozornosti namenjajo tudi aktivnostim na področju učinkovite rabe energije. Da ima njihova skrb za okolje tudi dejanske rezultate, dokazujeta nagradi za energetsko učinkovitost – leta 1998 so priznanje za energetsko učinkovito podjetje prejeli od Agencije za učinkovito rabo energije, letos pa so jim nagrado za energetsko učinkovitost na 11. dnevih energetikov podelili časnik Finance, ministrstvo za okolje in prostor ter Institut Jožef Stefan. 
V Krki globalne razvojne pobude upoštevajo tako pri rabi naravnih virov kot tudi pri uvajanju čistejših tehnologij in zmanjševanju vplivov na okolje. Poslovna učinkovitost je tudi rezultat odnosa do okolja, do ožje in širše družbene skupnosti, zato to področje v Krki postavljajo v središče kratkoročnih in dolgoročnih usmeritev in ciljev. Odgovorno ravnanje do okolja so tako vključili med ključne strateške usmeritve do leta 2012.
V obdobju zadnjih petih let so za obnovo energetskih sistemov, ki so se je lotili zato, da bi zmanjšali specifično rabo energije, namenili prek 3,5 milijonov evrov. Od leta 2005 dalje Krka kupuje modro energijo v višini 10 % od celotne porabe električne energije, saj se zaveda pomembnosti uporabe obnovljivih virov energije. Specifično rabo energije so v zadnjih petih letih zmanjšali za več kot 28 %. Tako jim je kljub znatno povečanim proizvodnim aktivnostim absolutno rabo primarne energije uspelo zmanjšati za več kot 4 %. Samo v letu 2008 so porabo zemeljskega plina v vseh proizvodnih obratih po Sloveniji zmanjšali skupaj za 10 %, specifično rabo električne energije pri proizvodnji hladu pa za 15 %. Tako so glede na leto 2007 prihranili 1,15 GWh električne energije. 
V podjetju že nekaj mesecev poteka akcija varčevanja z energijo, ki je med zaposlenimi zelo dobro sprejeta in že prinaša pozitivne rezultate. Krkaši so pri porabi energije še bolj skrbni kot doslej: ob koncu delovnika in kadar jih ni v pisarni, ugašajo luči, osebne računalnike in zaslone, tiskalnike, kopirne stroje in druge električne naprave. Odpadke, kjer je to mogoče, sortirajo v posebne zabojnike za ponovno uporabo (papir, plastika, kartuše, steklo). Ne tiskajo dokumentov, če to ni nujno potrebno, in podobno. 

V Krki so prepričani, da je za ohranitev našega skupnega planeta pomemben še tako majhen korak, zato so se odločili prevzeti nadzor nad svojimi vsakodnevnimi dejanji, s katerimi prispevajo k onesnaževanju. Ugašanje luči, zapiranje vode in čiščenje naravnega okolja, v katerem delujejo in živijo, se morda komu res zdi zanemarljivo, vendar pa je z rednim ozaveščenim delovanjem posameznikov in skupin rezultat lahko zelo velik. Najpomembnejše pa je, kot je poudaril prvi mož Krke Jože Colarič, da nam bodo za skrb za naravno okolje hvaležne prihodnje generacije. 

