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Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja
Evropa investira v podeželje               

Naš znak: 242/09
Krško, 21.09.2009 
Projekt TURIZEM V ZIDANICAH 

 Novinarska konferenca 
Center za podjetništvo in turizem Krško je 16.02.2009 s partnerjem pri projektu Zavodom za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Sevnica, prijavil projekt »TURIZEM V ZIDANICAH« na 1. Javni poziv Lokalne akcijske skupine Posavje za nabor projektov, upravičenih do nepovratnih razpisov LEADER iz kvote za leto 2009 z dne 19.01.2009. V skladu s postopki, ki določajo ocenitev in potrditev projekta, je ta izpolnil pogoje za vključitev v LIN LAS Posavje za leto 2009. Naročnik razpisa LEADER je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, aktivnosti projekta pa so sofinancirane iz evropskih sredstev, v višini 40% od celotne višine upravičenih stroškov. Ostala sredstva bodo pridobljena s strani občin Krško, Kostanjevica na Krki in Sevnica.
Ideja za vzpostavitev projekta Turizem v zidanicah

Tako bomo na Centru za podjetništvo in turizem Krško skupaj z občino Krško, Kostanjevica na Krki in Sevnica, v sodelovanju s podobno iniciativo na območju Dolenjske in Bele krajine ter Ministrstvom za gospodarstvo – Direktoratom za turizem in Slovensko turistično organizacijo pričeli razvijati nov in inovativen turistični proizvod Turizem v zidanicah. Vinogradniška območja, ki imajo veliko zidanic, so posebnost Dolenjske, Posavja in Bele Krajine, saj nikjer na svetu na tako majhnem prostoru ni toliko zidanic, hramov in kleti. Objekti so zasedeni le občasno ob delovnih opravilih v vinogradih, niso pa ekonomsko izkoriščeni, kar predstavlja mrtvi kapital za lastnika in družbo. Mnogi so lično urejeni, zato bi jih bilo možno izkoristiti kot nočitvene kapacitete za oddajo turistom, kar bi prineslo dodano vrednost slovenskemu podeželju. 
V sodobnih trendih turističnega povpraševanja je opaziti, da narašča povpraševanje po tistih destinacijah, ki s svojo ponudbo temeljijo na avtentičnosti, povezanosti gosta z naravo in načinom življenja prebivalstva ter možnostjo spoznavanja širše ponudbe okolice. 

Zidanice zaradi svoje funkcije pomožnega gospodarskega objekta niso bile predmet sobodajalstva in posledično tudi ne predmet kategorizacije po Pravilniku o merilih in načinu kategorizacije nastanitvenih obratov in marin, zato je potrebno zidanice uvrstiti v Pravilnik sistema kategorizacije ter v Zakon o gostinstvu kot posebnost. Tako bo zidanica postala del turizma kot osnova delovanja tudi zasnovanih vinskih cest, ki so v veliki meri brez ponudbe. Do takrat pa je potrebno regulirati kakovost z internimi pravilniki gospodarskega združenja ponudnikov turizma v zidanicah. Turizem v zidanicah omogoča 14. člen Zakona o gostinstvu Ur.l. RS  93/2007 na način, da občine v prostorskih aktih, posebnih odlokih ali drugih aktih opredelijo možnost sobodajalstva v teh objektih. Razviti je potrebno poslovni model, poiskati osnove v turistični ponudbi Vinorodne dežele Posavje ter zagotoviti podporno infrastrukturo in storitve, da se bo ta oblika turizma lahko razvila.
Cilj razvoja turističnega proizvoda 

Cilj razvoja turističnega proizvoda Turizem v zidanicah je, z razvito lastno identiteto, postati prepoznaven segment znotraj turistične ponudbe v regiji in širše, obogatiti raznovrstnost ponudbe, oživiti VTC in tako narediti destinacijo še bolj razvito, prepoznavno in privlačno.

Širitev proizvoda Turizem v zidanicah bo pripomogla k:

· ohranjanju vinogradniške kulturne krajine, trajnostnega razvoja, stavbne dediščine, tradicionalne kulinarike, starih običajev ter oživitvi VTC,;

· spoznavanju identitete, tradicije ter naravne in kulturne dediščine destinacije, k odkrivanju turistične regije v celoti;

· spodbujanju domačega prebivalstva k pridelavi in prodaji kmetijskih pridelkov, živilskih specialitet območja in k izdelavi tradicionalnih izdelkov – spominkov.  
Strategija izvedbe in predvideni učinki 
Osnovni namen projekta je vključiti obstoječe zidanice, ki danes predstavljajo mrtvi kapital, v turistično ponudbo in tako povečati število nočitvenih kapacitet ter gostov na destinaciji. V okviru kreiranja proizvoda Turizem v zidanicah in izvajanja projekta bomo: 

· Izvedli šest animacijskih delavnic (motivacijska srečanja);
· Vzpostavili mrežo ponudnikov turističnega produkta sobodajalstvo v zidanicah:
· Oblikovali konzorcij strokovnjakov iz različnih področij z namenom kvalitetne priprave aktualnih vsebin, in sicer: Model gospodarske organizacije turizma v zidanicah, Kakovost turizma v zidanicah, Kulturna dediščina in sodobnost, Enologija, Gastronomija, Zakonske podlage umeščanja zidanic v prostor, Zagotovitev komunalnih storitev, Arhitektura, Dopolnilne dejavnosti na kmetiji, Davčni vidik turizma v zidanicah;
· Organizirali in izvedli dve strokovni konferenci ter definirali vsebine turističnega proizvoda turizem v zidanicah;
· Oblikovali celostno grafično podobo;
· Oblikovali in izdali Priročnik z navodili za lastnike zidanic;
· Pripravili vsebinske podlage in oblikovanje spletnega Image kataloga; 

· Izdelali spletno stran; 
· Predstavili projekt na sejmu Turizem in prosti čas.
Namen bo dosežen z vzpostavitvijo poslovnega modela gospodarske organizacije turizma v zidanicah, vzpostavitvijo sistema zagotavljanja kakovosti, zagotovitvijo promocije, trženja, logistike namestitve ter, če bodo prebivalci na destinaciji začutili, da je izvedba mogoča in ima svoj smisel. Nastajajoči projekt je velik organizacijski in strokovni podvig, posega v mnoga interesna področja in mora imeti širšo družbeno podporo, sicer ni uresničljiv.
Lea-Marija Colarič-Jakše, mag.
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Projekt sofinancira EU 
Projekt sofinancirajo lokalne skupnosti območja LAS Posavje, in sicer občine Krško, Kostanjevica na Krki in Sevnica
Prijavitelj in nosilec projekta je Center za podjetništvo in turizem Krško, partner pri projektu je Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Sevnica

