Poročilo

predsednika Odbora za podeljevanje nagrad Republike Slovenije

na področju šolstva za leto 2009
Odbor za podeljevanje nagrad Republike Slovenije na področju šolstva so v zadnjem letu sestavljali Božena Bratuž, dr. Andrej Fištravec, Marija Gregorc, Jelka Mrvar, dr. Egidija Novljan, dr. Marko Stabej kot članice in člani ter dr. Pavel Zgaga kot predsednik. Strokovna in tehnična dela sta vodili mag. Polona Šoln Vrbinc in mag. Ksenija Švalj.

Odbor se je sestal na treh sejah, na katerih je pripravil razpis, pregledal prijave in izbral nagrajence. Letos je v skladu s pravili prispelo kar 30 predlogov. Tega smo bili veseli, čeprav smo imeli zaradi velike izenačenosti predlaganih kandidatk in kandidatov zelo zahtevno delo. Trinajst je bilo predlogov za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo, prav toliko pa za življenjsko delo v vzgoji in izobraževanju. Dva predloga sta se nanašala na avtorsko delo na področju učbenikov in učnih sredstev, eden na najvišje dosežke pri znanstvenem delu v vzgoji in izobraževanju, eden pa na več vrst nagrad. 
Podelili smo vseh enajst nagrad, ki jih dopušča zakon, in sicer pet za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo, štiri za življenjsko delo na področju vzgoje in izobraževanja, eno za avtorsko delo na področju učbenikov in učnih sredstev ter eno za najvišje dosežke pri znanstvenem delu v vzgoji in izobraževanju.

Odbor je kljub delno polemičnim razpravam soglasno sprejel končno odločitev o nagrajenkah in nagrajencih; prav vsi dosegajo najvišja merila, po katerih se ocenjujejo predlogi in sklepi. Njihovi prispevki k vzgoji in izobraževanju so nedvomni. Tudi med predlogi, ki se žal niso mogli uvrstiti v sklepni del, je veliko takih, ki pričajo o pomembnih prispevkih na različnih vzgojno-izobraževalnih področjih ter so skupaj z nagrajenkami in nagrajenci dokaz svetlih strani vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji.
Ker je takšnih posameznic in posameznikov, pa tudi organizacij pri nas še veliko, pozivamo širšo strokovno javnost, da prihodnje leto ob novem razpisu predloži čim več dobro utemeljenih predlogov in tudi s tem potrdi kakovostno delo na vzgojno-izobraževalnem področju v Republiki Sloveniji.

Ljubljana, 18. avgust 2009

Predsednik odbora:

prof. dr. Pavel Zgaga

IVANA LESKOVAR

nagrada za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo v predšolski vzgoji

Ivana Leskovar, diplomirana vzgojiteljica in ravnateljica Vrtca Otona Župančiča, že dobra tri desetletja strokovno bogati predšolsko vzgojo. Nenehno se izobražuje, sledi spremembam ter svoje široko znanje in usposobljenost uspešno prenaša na vse zaposlene. Sledi, neguje in razvija vse, kar je vredno in pomembno ohraniti, ter skrbi za dediščino mladih, da bodo osmislili svoje odgovorno bivanje v svetu.

Svoja videnja, vrednote in znanje uspešno prenaša na številne strokovne delavce v Sloveniji s svojimi predavanji in seminarji. Od leta 2000 je strokovna sodelavka pri metodiki jezikovne vzgoje na Univerzi v Mariboru, kjer z bogatimi izkušnjami iz prakse sooblikuje izobraževalni proces. Deset let sodeluje s Pedagoškim institutom, za katerega je v Sloveniji in tujini izvedla številne seminarje in delavnice. Z mednarodnimi projekti je prispevala tudi h kakovostnejšemu vseživljenjskemu učenju. 

Je podpredsednica Skupnosti vrtcev Slovenije, pri čemer si prizadeva za kakovostno predšolsko vzgojo. Prepoznavna je po zavzetosti za razvoj stroke ter izredni sposobnosti motiviranja strokovnih delavk k ustvarjalnosti in strokovni rasti. Je multiplikatorka ter članica različnih projektnih timov na občinski, državni in mednarodni ravni. Na mnogih strokovnih posvetih je obravnavala različne strokovne teme z aktualno problematiko, tako pa prispevala k prepoznavnosti in širjenju kakovostne predšolske dejavnosti. Svoje izkušnje in znanje je kot avtorica in soavtorica zapisala v različnih prispevkih ter spodbudila spremembe in razvoj stroke.

Ivana Leskovar je s svojim delom in pedagoškim žarom pomembno zaznamovala stroko in mnoge generacije najmlajših, ki jim je osmislila pot pri sooblikovanju sveta naše in njihove prihodnosti.

ALEKSANDRA PIRKMAJER SLOKAN

nagrada za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo v osnovnem šolstvu

Aleksandra Pirkmajer Slokan je zaposlena na OŠ Prežihovega Voranca v Ljubljani od leta 1988. V 21 letih pedagoškega dela je dosegla visoko kakovost vzgojno-izobraževalne prakse na področju latinščine. Do leta 2009 se je je učilo več kakor 1000 učencev. Prof. Slokanovo odlikuje odlična organizacija vzgojno-izobraževalnega procesa, visoka raven poučevanja in pestra ponudba drugih dejavnosti, ki podpirajo latinščino (raziskovalni tabori, interesne dejavnosti Po starodavnih poteh, latinski dramski krožek, recitali v latinščini na šolskih in javnih proslavah, raziskovalna dejavnost itd.). Je tudi avtorica edinega kompleta učbenikov in delovnih zvezkov, ki se na tem področju uporabljajo v slovenskih osnovnih šolah. S svojim znanjem in razgledanostjo omogoča učencem vrhunski stik z osnovami evropske civilizacije in občečloveških vrednot. Po tej plati je nenadomestljiva pri humanizaciji odnosov v šoli in zagotovo je učiteljica, ki je postavila temelje sodobnega poučevanja latinskega jezika v slovenskih osnovnih šolah in tiste povezave z osnovami naše civilizacije, ki sicer jeziku, po krivici označenemu za mrtvega, daje živost in bogato uporabnost v vsakdanjem življenju civiliziranega človeka.

Prof. Pirkmajer Slokan je soavtorica predloga programa Osnovna šola s poudarkom na poučevanju latinščine in avtorica predloga programa Zgodnje učenje latinščine v devetletki. Vodila je 18 latinskih raziskovalnih taborov s 588 učenci, urejala šolsko glasilo Rustica Latina ter pripravila odmevne razstave in nastope.

Prof. Aleksandra Pirkmajer Slokan ima izjemne zasluge za uveljavitev poznavanja antične kulture in civilizacije v slovenski vzgoji in izobraževanju.

MARTIN DUŠIČ
nagrada za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo v osnovnem šolstvu
Martin Dušič, dolgoletni ravnatelj osnovne šole Maksa Pleteršnika v Pišecah, se pri svojem ravnateljskem in organizacijskem delu ni omejeval le na kakovostno opravljanje temeljnih ravnateljevih nalog. Nenehno je segal po novih vsebinah in poteh ter presegal meje in omejitve. S tem je bogatil šolo, kraj, pa tudi skupnost in nenazadnje dvigal ugled slovenskega šolstva.

Nagrajenčeva zavezanost tradiciji in njegov posluh za novosti sta se plodno dopolnjevala v številnih šolskih dejavnostih in projektih. Med njimi izpostavljamo inovativni model za raziskovanje in spoznavanje narečij, ki se je iz začetnega manjšega projekta Obarvana slovenščina razvil v model poučevanja narečij z uporabo informacijsko-komunikacijske tehnologije. Ta je bil predstavljen tudi mednarodni strokovni javnosti, nadgradnjo pa je doživel v projektu Jezikovna dediščina na medmrežju. 

Dragocen je tudi koncept izkustvenega medkulturnega učenja, ki se je z ravnateljevo podporo na njegovi šoli razvil iz šolskih taborov z begunskimi otroki. Zaradi te in drugih človekoljubnih dejavnosti je bila šola v Pišecah povabljena v svetovno mrežo Unescovih šol in postala Unescovo središče za Posavje, Dolenjsko in Belo krajino. V tem okviru so na šoli zasnovali projekt Moder stol – nekdo misli nate, ki se pogosto izvaja v Sloveniji in na tujem.

Pomembna je tudi nagrajenčeva organizacijska vloga in volja pri obnovi Pleteršnikove domačije, pa tudi pri ohranjanju izročila in dela tega rojaka, znamenitega slovenskega jezikoslovca in slovaropisca.

Dr. VINKO CUDERMAN
nagrada za avtorsko delo na področju učbenikov in učnih pripomočkov na področju srednjega šolstva
Vinko Cuderman, profesor slovenščine in ruščine, je eden najvidnejših in najdejavnejših književnodidaktičnih piscev v Sloveniji. Nagrajenčevo avtorsko in uredniško delo izhaja iz njegovega dolgoletnega predanega opravljanja učiteljskega poklica, pa tudi iz njegove razgledanosti, raziskovalne radovednosti ter kritičnega duha. 

Po dolgoletnem poučevanju, od zrelih let naprej na idrijski gimnaziji, se je Vinko Cuderman vprašanjem poučevanja književnosti med prvimi pri nas lotil tudi z raziskovanjem in poglobljenim podiplomskim študijem. Tega je l. 1991 zaključil z doktorsko disertacijo, posvečeno razvijanju učenčeve ustvarjalnosti pri analizi književnega besedila v srednji šoli. 

Ustvarjalnost je stalna spremljevalka nagrajenčevega dela. Kot znanstvenik jo je razčlenjeval, kot pedagog posredoval, pa tudi spodbujal med učenci in učenkami, in sicer v najrazličnejših oblikah, od posebnega načina književnega pouka do dijaškega gledališkega ustvarjanja. 

Na začetku devetdesetih je kot član delovne skupine za didaktično prenovo pouka književnosti v srednji šoli prevzel mesto urednika za pripravo priročnikov za učitelje. Od 1993 do 1996 so izšli štirje priročniki za posamezne letnike srednje šole, v katerih je poleg uredniškega opravil tudi velik del avtorskega dela.  Kot avtor posameznih sestavkov, esejev, razprav in učbeniškega gradiva, pa tudi kot urednik je sodeloval tudi pri dolgi vrsti drugih publikacij, namenjenih književnemu pouku in vzgoji. Med samostojnimi nagrajenčevimi deli omenimo knjige Šolska ura s Kafkovo Preobrazbo (1995) in delo Književnost in jezik na maturi (2008). Lani so ob nagrajenčevi obletnici izšli Pogovori o umetnosti in knjižni vzgoji, po podobi in vsebini izvirno delo, namenjeno zahtevnejši šolski publiki. Na ta način je nagrajenec zaokrožil svoje bogatenje razumevanja in dojemanja književnosti na Slovenskem.

ŠTEFAN DAVID

nagrada za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo v srednjem šolstvu

Štefan David, univerzitetni diplomirani inženir strojništva, s pridobljenim nazivom svetnik, je na Šolskem centru Novo mesto zaposlen od 1. septembra 1980.  Strokovno znanje strojništva je uspešno prenašal v pedagoško prakso na šoli in širše. Dejavno se je vključil v prenovo izobraževanja, vodil delovno skupino za izdelavo prenovljenega programa strojnega tehnika in sodeloval pri prenovi poklicnih programov strojništva. Pri razvoju novega modela poklicnega izobraževanja sodeluje še danes. 

Leta 1992 je bil imenovan za ravnatelja šole. Ob izrednem prizadevanju za ustrezno organiziranost Šolskega centra Novo mesto, za sodobno vodenje in organiziranje pedagoškega procesa ter za kakovostno pedagoško izvajanje programov je Štefan David vedno našel čas za razvoj šolstva v najširšem pomenu besede, bodisi na nacionalni ravni bodisi na sami šoli. 

Na strokovnem področju je veliko prispeval k oblikovanju novih programov strojništva in njihovemu uvajanju v šolsko prakso. Vključen je bil v mnoge komisije na državni ravni ter dejavno sodeloval pri konceptualnem razvoju srednjega in višješolskega strokovnega izobraževanja. Bil je ustanovitelj Tehnološkega centra in Medpodjetniškega izobraževalnega centra na Šolskem centru Novo mesto.

Njegov moto je, da razvijanje poklicnega in strokovnega izobraževanja ni mogoče brez povezovanja z gospodarstvom, zato je vzpostavil izredno sodelovanje z velikimi gospodarskimi družbami in obrtniki na Dolenjskem, kar daje šoli veliko podporo pri razvojnih projektih.

K razvoju šolstva je pripomogel s svojim znanjem in sposobnostmi kot strokovnjak, učitelj, predavatelj, ravnatelj, direktor in kot občan. 

Dr. IZIDOR HAFNER

nagrada za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo v visokem šolstvu

Dr. Izidor Hafner se je po diplomi iz matematike leta 1972 zaposlil na tedanji Fakulteti za naravoslovje in tehnologijo Univerze v Ljubljani, zdaj pa je zaposlen na Fakulteti za računalništvo.

Bil je vizionar in pionir uvajanja računalništva v slovenske šole, pa tudi prvi slovenski učitelj tega predmeta. Hkrati se je zavzemal za izobraževanje učiteljev računalništva in pri tem sodeloval s Pedagoško fakulteto Univerze v Ljubljani. Leta 1977 je organiziral prvo republiško tekmovanje iz računalništva, ki je bilo prvo tudi v svetovnem merilu. Leta 1986 je začel voditi krožke iz robotike na srednjih šolah, v letih pred osamosvojitvijo pa poletno šolo IBM-Intertrade za najboljše študente računalništva.

Vzporedno z računalništvom se je z vso vnemo posvečal še izobraževanju iz vede, ki je nujna za vse znanstvene sfere – logiki. Ob zadnji prenovi šolstva je izdelal učni načrt za izbirni predmet logika v osnovni šoli, sodeloval pri pripravi izbirnih vsebin iz logike za gimnazije in tudi na tem področju veliko prispeval k strokovnemu izpopolnjevanju učiteljev. Odigral je pionirsko vlogo organizatorja tekmovanj iz logike, prvič že leta 1986. Temu so po letu 1990 sledila tekmovanja iz razvedrilne matematike. 

Dr. Hafner je v devetintridesetih letih svojega dela v vzgoji in izobraževanju ustvaril vsebinsko in organizacijsko izjemno raven šolskih in zunajšolskih dejavnosti, namenjenih motiviranemu učenju. Z uvajanjem tekmovanj iz računalništva, logike in razvedrilne matematike ter pripravo učnega gradiva zanje je opravil neprecenljivo delo, ki poleg ozaveščanja o pomembnosti znanja med mladimi krepi zmogljivost slovenske znanosti.

Dr. LJUBICA MARJANOVIČ UMEK

nagrada za življenjsko delo v visokem šolstvu

Prof. dr. Ljubica Marjanovič Umek je od leta 1976 zaposlena na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani, od leta 1999 kot redna profesorica za razvojno psihologijo. Na tem področju se je doma in na tujem vidno uveljavila s svojim raziskovalnim, pedagoškim in strokovnim oz. razvojnim delom.

Njeno delo se je vedno odlikovalo z visoko stopnjo zavzetosti, znanstveno korektnostjo in natančnostjo, vztrajnostjo in prodornostjo ter veliko občutljivostjo za nove in izvirne načine iskanja odgovorov na aktualne probleme. V svojem opusu je doslej obravnavala široko paleto vprašanj: razvoj govora in mišljenja v razvojnih obdobjih od dojenčka do srednjega otroštva; pojmovanje otroštva in učenja; dejavniki otrokovega razvoja; učinek vrtca na otrokov razvoj in učenje, spoznavne zmožnosti otrok in mladostnikov; spol v razvojni psihologiji; pravičnost v izobraževanju ipd. O tem priča obsežna in raznovrstna bibliografija z več kakor 650 enotami.

Na filozofski in še nekaterih drugih fakultetah Univerze v Ljubljani so jo kot predano profesorico spoznale generacije študentov. Opazna je njena mentorska skrb za vključevanje mlajših kolegic in kolegov v raziskovalno delo ter njihovo prepoznavno samostojno nastopanje v znanstveni in strokovni javnosti. 

Na resnično širino njenega delovanja opozarja dolgoletno razvojno in strokovno delo v različnih delovnih telesih in komisijah. Že od 1986 vodi Komisijo za oceno igrač, je soavtorica Bele knjige o vzgoji in izobraževanju (1995), bila je prva direktorica Urada Republike Slovenije za šolstvo in bila v devetdesetih letih zelo dejavna v kurikularni prenovi. Zadnje desetletje je bila članica in namestnica predsednika Strokovnega sveta RS za splošno izobraževanje. 

Dr. BREDA KROFLIČ
nagrada za življenjsko delo v visokem šolstvu

Dr. Breda Kroflič je pri svojem znanstvenem in strokovnem delu ustvarjalno povezala pedagoško psihologijo in umetnost. Na tej osnovi je na Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani razvila program Pomoč z umetnostjo na dodiplomski in podiplomski stopnji študija.

Raziskovalno se ukvarja s psihološkimi vprašanji človekovega gibanja v povezavi z ustvarjalnostjo, učenjem, komunikacijo in umetnostno terapijo. Zanimajo jo metode in tehnike razvijanja ustvarjalnega mišljenja na vseh stopnjah izobraževalnega sistema, še posebno v predšolski dobi in na stopnji razrednega pouka. Preučuje učinke ustvarjalnega giba kot splošne vzgojno-izobraževalne metode na različne vidike otrokovega razvoja in učinke pomoči z umetnostjo na razvoj oseb s posebnimi potrebami. 

Vzpostavila je celostno kinetično-verbalno tehniko za razvijanje ustvarjalnega mišljenja in poučevanja, s katero se je uveljavila v domačem in mednarodnem prostoru.

Dr. Breda Kroflič je nosilka izvirnega podiplomskega programa Pomoč z umetnostjo – umetnostna terapija. Ta program izhaja iz potreb prakse ter združuje specialno pedagogiko, socialno pedagogiko, vzgojno in terapevtsko delo v vrtcih, šolah, bolnišnicah in drugih ustanovah ter rehabilitacijo telesno prizadetih. Temelji na podmeni, da ustvarjalni proces v različnih umetnostnih medijih prispeva k vključitvi, rehabilitaciji, osebnostni integraciji in socializaciji oseb. Na podlagi tega njenega programa je Univerza v Ljubljani, Pedagoška fakulteta, od leta 2001 polnopravna članica evropskega združenja univerz za izobraževanje na področju umetnostnih terapij ECArTE (European Consortium for Arts Therapies Education), ki povezuje 40 evropskih univerz. 

Dr. Mojca Kovač Šebart

nagrada za najvišje dosežke v znanstvenem delu v vzgoji in izobraževanju

Prof. dr. Mojca Kovač Šebart je z raziskovalnim, pedagoškim in strokovnim delom pomembno prispevala k sodobnemu razvoju šolstva na Slovenskem, hkrati pa je uveljavljena strokovnjakinja v mednarodnem prostoru.

Že več kakor dve desetletji raziskuje na znanstvenem področju pedagoške sociologije. Njeno znanstveno in strokovno delo je vsebinsko vezano predvsem na proučevanje vzgoje in socializacije ter družbenih, idejnih in ideoloških temeljev šole kot institucije. Ukvarja se s socializacijskimi procesi, in sicer na mikrosocialnih ravneh družine in v neformalnih skupinah, pa tudi na makrosocialnih ravneh socializacijskih modelov družbe in šole. 

Pomembne so njene kritične analize paradigem v razvoju šolstva v sodobni družbi, ki jih je uporabila tudi za proučevanje razvoja slovenskega šolstva. Med njenimi dosežki je treba navesti raziskovanje vzgoje in šole v povezavi z vrednotami in državljansko vzgojo. Ti znanstveni prispevki obravnavajo problematiko vrednot, na katerih temelji vzgoja v javni šoli v Sloveniji, in odgovarjajo na vprašanje, kakšno vzgojo zahtevajo človekove pravice kot vrednotni temelj javne šole.

Omeniti velja še strokovne članke, v katerih dr. Kovač Šebart poljubno izraža teoretska spoznanja o posameznih šolskih pojavih ter se odziva na aktualne dogodke in polemike v slovenskem šolskem prostoru. 

Dr. Mojca Kovač Šebart je ena ključnih strokovnjakinj pedagoške teorije. S svojim znanstvenoraziskovalnim delom je pomembno prispevala k razvoju pedagoške sociologije in pedagogike ter k razvoju slovenskega šolskega prostora.

MARIJAN LAČEN

nagrada za življenjsko delo na področju šolanja otrok s posebnimi potrebami

Poklicna pot Marjana Lačna, profesorja defektologije, je izredno bogata in v celoti povezana z ljudmi z motnjami v duševnem razvoju. Leta 1969 se je kot vzgojitelj zaposlil v Centru za usposabljanje, delo in varstvo (CUDV) v Črni na Koroškem ter leta 1974 postal ravnatelj tega centra. Pod njegovim vodstvom se je CUDV razvil v sodobno, kakovostno, predvsem pa varovancem in njihovim staršem prijazno ustanovo. 

Vseskozi je vnet zagovornik zagotavljanja kakovosti življenja ljudi z motnjami v duševnem razvoju. Njegov osebni prispevek na tem področju je viden zlasti pri gibanju Specialna olimpijada in življenju teh ljudi v bivalnih skupnostih. O tem je v zadnjih letih največ pisal prav on in pripomogel k večjemu ozaveščanju širšega okolja o potrebah in problematiki te populacije.

Prvi je v Sloveniji zastopal stališče, da imajo tudi odrasli z motnjami v duševnem razvoju pravico do spolnosti. To je bila zelo smela poteza, saj so ji nasprotovali različni strokovnjaki in tudi starši teh oseb. Kar veliko truda, člankov in predavanj s tega področja je Marjan Lačen vložil v več kakor dvajsetih letih, tako pa bistveno pripomogel k uresničitvi omenjene pravice.

Že pred šestintridesetimi leti je dajal vso strokovno in organizacijsko pomoč pri nastajanju šol za starše otrok s posebnimi potrebami, kar je še danes tudi v širšem evropskem prostoru edinstveni pristop. 

Ob svojem neposrednem delu je Marjan Lačen veliko pisal o življenju in obravnavi ljudi z motnjami v duševnem razvoju, imel številna predavanja na strokovnih posvetih doma in v tujini, tako pa obogatil specialnopedagoško teorijo in prakso. 

MIROSLAVA (MIRKA) BRAJNIK 

nagrada za življenjsko delo v zamejskem šolstvu

Miroslava (Mirka) Brajnik, učiteljica, ravnateljica in vidna javna delavka, se je rodila v Štandrežu pri Gorici, kjer je obiskovala osnovno šolo. Po opravljeni maturi na klasični gimnaziji in učiteljišču v Trstu je začela svojo delovno kariero kot osnovnošolska učiteljica v Štandrežu. V želji po novem strokovnem znanju je ob delu na šolah v zamejstvu leta 1981 diplomirala na pedagoškem oddelku Filozofske fakultete v Trstu. Po diplomi in opravljenem ravnateljskem izpitu je najprej postala ravnateljica v Doberdobu, od šolskega leta 1984/85 in vse do upokojitve v avgustu 2008 pa je bila ravnateljica različnih vrtcev in šol na Goriškem in Tržaškem.

Miroslava (Mirka) Brajnik si je ves čas prizadevala za kulturo sožitja slovenske in italijanske skupnosti na Goriškem ter pomagala italijanskim kulturnim sredinam spoznavati slovensko stvarnost. S predanim delom in skrbjo za razvoj slovenskega šolstva v Italiji je veliko prispevala k njegovemu ugledu in uveljavitvi. Trudila se je, da bi za slovensko šolo navdušila in pridobila širok krog uporabnikov, kar se v zadnjem desetletju kaže v skokovitem naraščanju števila vpisanih otrok v slovenske vrtce in osnovne šole na Goriškem. Skrbela je za pogosto sodelovanje z italijanskimi šolami na Goriškem, hkrati pa iskala trajne stike s šolami v Sloveniji. Bila je članica in vodja različnih komisij in delovnih skupin. Ob lastnem strokovnem izpopolnjevanju je vseskozi skrbela za strokovno rast vzgojiteljev in učiteljev slovenskih šol v Italiji.

S svojim delom je veliko prispevala k razvoju slovenske šole v Italiji, tako pa h krepitvi slovenske narodne skupnosti, njenega jezika in kulture.
