ZIMSKA SLUŽBA 

Danes se so sestali v Družbi CGP , predstavniki policije PP Novo mesto, PP Krško, Inšpektorja za ceste nadzornik za ceste iz DRSC , ki ga je sklical CP za vzdrževanje cest na področji Dolenjske Bele krajine in Posavja in so izmenjali mnenja o pravilniku o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Ur.list RS, št. 62/98) opredeljuje zimsko službo kot sklop dejavnosti in opravil, potrebnih za omogočanje prevoznosti cest in varnega prometa v zimskih razmerah. Zimske razmere nastanejo takrat, ko je zaradi zimskih pojavov kot so sneg in poledica lahko ogroženo normalno odvijanje prometa. 
Zimska služba je samo en segment v sklopu rednega vzdrževanja cest zaradi izjemnih pogojev, ki nastanejo na cestah. Je najtežja in tudi najbolj zahteva.

Zimsko obdobje traja od 15.novembra tekočega leta do 15.marca naslednjega leta. Izvajanje zimske službe se prične z pripravo Izvedbenih programov zimske službe. Pripravi ga izvajalec rednega vzdrževanja in ga predloži v potrditev upravljavcu. Predstavlja osnovo za izvajanje in vsebuje:

· Organizacijsko shemo vodenja ter pristojnosti in odgovornosti izvajalca zimske službe.

· Načrt cestnega omrežja z oznakami prednostnih razredov.

· Izhodiščna mesta za izvajanje zimske službe (cestne baze).

· Razpored mehanizacije, opreme, materialov za posipanje in delavcev za izvajanje načrtovanih del.

· Dežurstva, obveznosti in pristojnosti, stopnje pripravljenosti in razpored delovnih skupin.

· Načrt posipanja poledice in odstranjevanja snega (pluženje).

· Mesta in način izločanja posameznih vrst vozil ob neugodnih vremenskih razmerah.

· Način zbiranja podatkov in načrt obveščana o stanju in prevoznosti cest.

Sledijo pripravljalna dela:

· Priprava mehanizacije in opreme.

· Priprava zalog posipnih materialov.

· Priprava ceste in njene okolice z postavitvijo dopolnilne prometne signalizacije na nevarnih mestih, postavitvijo snežnih kolov in namestitvijo naprav za zaščito pred snežnimi zameti.

· Usposabljanje in strokovno izobraževanje delavcev za dela zimske službe.

Pripravljalna dela so ključnega pomena, saj predstavljajo pogoj za učinkovito in kvalitetno izvajanje zimske službe.

Na koncu sledi samo izvajanje zimske službe, katere cilj je vzdrževanje cest na način, da se zaradi zimskih razmer gospodarska škoda, ki sicer nastane omeji na minimum.

V ta namen imamo v podjetju organizirano področje vzdrževanja cest, ki je razdeljeno na pet enot oz. predstavništev z osmimi vzdrževalnimi bazami:

· Enota Črnomelj z bazo v Črnomlju.

· Enota Kočevje z bazo v Kočevju in Ribnici.

· Enoto Posavje z bazo v Drnovem in v Sevnici.

· Enota Novo mesto z bazo Novo mesto in Dvor.

· Enoto Trebnje z bazo v Trebnjem.

Izbira lokacij vzdrževalnih baz je kar najbolj prilagojena območju na katerem izvajamo dejavnost vzdrževanja cest in vključuje razpored državnega in lokalnega cestnega omrežja.  

Poleg enot in baz imamo še štiri zimske točke, katerih lokacije so neposredno ob cestnih odsekih, kjer so zimske razmere ekstremnejše in zahtevajo takojšne ukrepanje. 

· Zimska točka Suhor ob cesti G2 105 odsek 256 Nov mesto - Metlika.

· Zimska točka Colnarji ob cesti G2 106 odsek 265 Livold – Fara.

· Zimska točka Vrčice ob cesti R1 216 odsek 1178 Črmošnjice – Črnomelj.

· Zimska točka Bizeljsko ob cesti R1 219 odsek 1241 Bistrica – Bizeljsko.

Na zimskih točkah imamo nepretrgoma v pripravnosti tovorno vozilo in stroj za nakladanje. Urejene so tudi začasne deponije posipnega materiala. Na ta načini skušamo izboljšati prevozne pogoje na najbolj kritičnih cestnih odsekih (Vahta, Colnarski klanec, Stare Žage in Bizeljsko), tako za osebni kot tudi za tovorni promet. Slednji predstavlja v času snežnih padavin zaradi zastojev velik problem. V podjetju se zavedamo pomena tovornega prometa za celotno regijo, zato skušamo s temi ukrepi omejiti izločanje tovornega prometa na minimum.

1.1
Območje izvajanja zimske službe

Osnovo za izvajanje zimske službe predstavlja pogodba sklenjena med izvajalcem in upravljavcem javnih cest. CGP d.d. ima z različnimi upravljavci sklenjenih 20 pogodb.  V večini primerov so to pogodbe na letni ravni, z šestimi upravljavci pa imamo sklenjene večletne koncesijske pogodbe. V letošnjem letu smo z Direkcijo Republike Slovenije podpisali triletno koncesijsko pogodbo za izvajanje rednega vzdrževanja državnih cest

Državno cestno omrežje je razdeljeno na 9 območij. CGP d.d. izvaja zimsko službo na območju 8, ki je največje saj vključuje 1072,522 km državnih cest, kar predstavlja 17,8% vseh državnih cest. 

Na lokalni ravni izvajamo zimsko službo na 1672,29 km lokalnih cest in javnih poti. Za sezono 2009/2010 imamo sklenjene pogodbe z naslednjimi občinami:

· Mestna občina Novo mesto – izvajanje zimske službe na 149,85 km lokalnih cest, 208,40 km javnih poti, 58,40 km mestnih ulic in 60,70 km pločnikov v mestu Novo mesto, kar skupno pomeni 477,35 km javnih cest; 

· Občina Brežice - izvajanje zimske službe na 2/3 lokalnih cestnih odsekov v skupni dolžini 177,22 km;

· Občina Črnomelj – izvajanje zimske službe na lokalnih cestah v dolžini 66,30 km;

· Občina Dolenjske Toplice - izvajanje zimske službe na lokalnih cestah v dolžini 10,36 km;

· Občina Kočevje – izvajanje zimske službe na lokalnih cestah in delu javnih poti v skupni dolžini 110,80 km;

· Občina Kostel - izvajanje zimske službe na lokalnih cestah in javnih poteh v skupni dolžini 54,00 km;

· Občina Krško - izvajanje zimske službe na lokalnih cestah na območju 4 (območje Podbočja) v dolžini 28,50 km;

· Občina Metlika – izvajanje zimske službe na 42,38 km lokalnih cest;

· Občina Mirna peč - izvajanje zimske službe na 17,48 km lokalnih cest;

· Občina Semič - izvajanje zimske službe na 29,65 km lokalnih cest;

· Občina Sevnica – izvajanje zimske službe na lokalnih cestah na območju 2 (levi breg reke Save) v dolžini 97,73 km;

· Občina Šentjernej - izvajanje zimske službe na 29,93 km lokalnih cest;

· Občina Trebnje - izvajanje zimske službe na 150,17 km lokalnih cest;

· Občina Žužemberk - izvajanje zimske službe na 50,60 km lokalnih cest;

· Občina Kostanjevica - izvajanje zimske službe na 49,21 km lokalnih cest;

· Občina Straža - izvajanje zimske službe na 61,42 km lokalnih cest in javnih poti;

· Občina Šmarješke Toplice - izvajanje zimske službe na 101,66 km lokalnih cest in javnih poti;

· Občina Šentrupert - izvajanje zimske službe na 45,26 km lokalnih cest;

· Občina Mokronog - izvajanje zimske službe na 61,27 km lokalnih cest;

Z vidika kategorizacije cestnega omrežja vzdržujemo 15,507 km hitre ceste H1, 119,118 km glavnih cest, 937,897 km regionalnih cest, 1245,80 km lokalnih cest, 365,79 km javnih poti, in 60,70 km pločnikov v Mestni občini novo mesto. 

Celotno področje na katerem izvajamo zimsko službo zajema 2744,812 km javnih cest. 

1.2
Mehanizacija in oprema

Območje na katerem izvajamo zimsko službo je geografsko in klimatsko zelo razvejano. V izvajanje zimske službe je vključeno 85 tovornih vozil, 19 specialnih strojev Unimogov, 79 traktorjev, 5 rovokopačev in 6 nakladačev. Vsa vozila in stroji so opremljeni z ustrezno opremo za izvajanje pluženja in posipavanja. Tako imamo na razpolago 182 snežnih plugov različnih dimenzij, 79 vlečnih posipalcev, 52 traktorskih posipalcev, 11 avtomatskih posipalcev za suho-mokri posip in 19 avtomatskih posipalcev za suhi posip.

1.3
Posipni materiali

Materiali, ki jih uporabljamo za izvajanje zimske službe so:

· Suha sol ali NaCl2

· Tekoči MgCl2

· Kamniti agregati

Sol ali NaCl2 nam v skladišča po bazah dostavljajo tuji dobavitelji. Gre za morsko sol granulacije 0-4 mm, katere izvor je Egipt in Tunis. Dobavitelji sol pripeljejo z ladjami do Luke Koper, kjer jo skladiščijo in z tehnološkimi postopki predelajo (sušenje do primerne vlažnosti, dodajanje kemičnih pripomočkov proti strjevanju..) tako, da je primerna za uporabo. Tudi  tekoči MgCl2 nabavljamo pri tujih dobaviteljih. To je 24% raztopina, katere prevoz od izvora do baze se izvajaj v cisternah, kjer se tudi skladišči. Trenutno so vsa skladišča polna.

Kamniti materiali se uporabljajo za posipavanje vozišč, kot mešanica z soljo v treh razmerjih, 1:1, 1.2 in 1:3. Za posipavanje asfaltnih vozišč se uporabljajo materiali granulacije od 2 do 4 mm, za posipavanje makadamskih vozišč pa materiali granulacije od 8 do 16 mm.

Podjetje ima lastno proizvodnjo kamnitih materialov v več kamnolomih po širši Dolenjski, Posavju in Beli Krajini. Za potrebe zimske službe poteka proizvodnja teh materialov v kamnolomu Cerov log, Sveta Ana in Vrčice. 

Na vsaki vzdrževalni bazi imamo urejene pokrite deponije za sol oz. NaCl2 in deponije kamnitih materialov. Na bazah Novo mesto, Kočevje in Drnovo imamo cisterne za tekoči MgCl2 kapacitete 30.000 l. 

Povprečje iz preteklih let kaže, da porabimo letno cca 15.000 t soli, 11.000 m3 kamnitega materiala in  60.000 l tekočega MgCl2. Poraba materiala ni konstantna, pač pa je odvisna od vremenskih razmer. Pogosto se zgodi, da imamo skladišča po cel mesec polna, že v roku enega tedna pa so popolnoma prazna. Poraba posipnih materialov je v povprečju skoncentrirana na tri mesece v letu.

1.4 Kadri

V izvajanje zimske službe je vključenih okoli 350 delavcev različnih strok. Organiziranje in koordiniranje nalog v tako velikem sistemu je zelo zahtevno. Da bo izvajanje zimske službe kakovostno in učinkovito je nujno: 

· da so vsi delavci strokovno usposobljeni za izvajanje nalog. Zato pred pričetkom zimske službe organiziramo različna izobraževanja.

· da so natančno opredeljene naloge, ki jih mora posameznik izvajati. Že v izvedbenem programu zimske službe natančno opredelimo, katere cestne odseke pluži in posipava posamezen delavec z vozilom ali strojem.

1.5
Informacije, komunikacije 

Za samo operativno izvajanje pluženja in posipavanja so ključne informacije o stanju in prevoznosti cestnega omrežja. Na podlagi teh informacij se sprejemajo odločitve o izvajanju aktivnosti v zimski službi. Pri tem je nujno, da so le-te kakovostne in pravočasne. Informacije zbiramo na več načinov:

· s fizičnim ogledom terena;

· s pomočjo cestnih kamer, ki so postavljene na državnih cestah na Vahti in v kraju Colnarji;

· s pomočjo cestno vremenskih postaj, ki postavljene na Vahti, v kraju Ponikve pri Trebnjem in v Starih Žagah;

Komuniciranje z javnostjo poteka preko internetnih povezav s Prometno-informacijskim centrom za državne ceste in Direkcijo Republike Slovenije za ceste. 

Vse od uradnega pričetka zimske službe pa do njenega konca je organizirano nepretrgoma 24 urno dežurstvo na dveh nivojih.

Prvi nivo predstavlja dežurna služba na vseh vzdrževalnih bazah in jo sestavljajo dežurni delavec in voznik tovornega vozila odvisno od stopnje pripravnosti. Naloga dežurnih delavcev je predvsem razporejanje vozil in strojev v času zimskih razmer ter zbiranje in posredovanje pomembnih informacij glavnemu dežurnemu delavcu.

Drugi nivo je dežurstvo v okviru zbirnega informacijskega centra, ki ga sestavlja glavni dežurni delavec. Glavna naloga centra je zbiranje, preverjanje in posredovanje vseh informacij. 

1.6
Novosti v zimi 2009/2010

V letošnjem letu so se dokončno preselile na novo lokacijo baze Novo mesto (Livada), baza Sevnica in baza Drnovo. Slednjo smo opremili z novo cisterno za tekoči MgCl2, kar pomeni velik napredek pri izvajanju preventivnih posipov na celotnem območju Posavja. Do sedaj so morala vozila na polnjenje v Novo mesto.

Konec pretekle zime smo bazo Dvor opremili z avtomatskim posipalcem za mokro slojenje. Tako imamo sedaj na vseh bazah posipalce te vrste, razen baze Drnovo kjer sta dva in baze Novo mesto kjer so trije. 

Odgovorna oseba za izvajanje zimske službe v družbi CGP d.d. je g. Anton Hrastar.

