Gradivo k 1. točki:

PRIREDITVE V SKLOPU PRAZNOVANJA LETOŠNJEGA

OBČINSKEGA PRAZNIKA OBČINE METLIKA 
sobota, 14. november 2009, ob 9. uri
Soseska zidanica Drašiči

pohod po poteh Soseske zidanice

Prihajajočo soboto, 14. novembra bo v Drašičih in okolici zelo pestro, saj bo tam potekal 10. pohod po poteh soseske zidanice Drašiči. Na osmih postojankah nam bodo prijazni domačini postregli z mladim vinom in belokranjsko pogačo. Ob  prijetnem sprehodu skozi čudovito naravo bo na vseh postojankah poskrbljeno za bogat kulturno zabavni program. 
sobota, 14. november 2009, ob 17. uri
Ploščad TPC – pri Gali v Metliki
spomin na žrtve prometnih nesreč
V letu 2007 Je Svetovna zdravstvena organizacija (WHO) imenovala tretjo nedeljo v novembru za Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč. Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč je dan, ob katerem se spominjamo vseh umrlih in poškodovanih v prometnih nesrečah, skupaj z njihovimi družinami, prijatelji, sodelavci in vsemi, ki so udeleženi v proces odpravljanja posledic prometnih nesreč. Ta dan je tudi odgovor na potrebo žrtev prometnih nesreč po javnem priznanju njihovega trpljenja in izgube. 

Tako kot po celi Sloveniji bo jutri Občina Metlika skupaj s Svetom za preventivo in Društvom prijateljev mladine Metlika v spomin na žrtve prometnih nesreč organizirala obeležitev tega dne s prižiganjem svečk v spomin na vse žrtve prometnih nesreč na ploščadi Trgovsko poslovnem centru – pri Gali v Metliki. 
ponedeljek, 16. november 2009, ob 10. uri
Poslovno-trgovski center Gala

namestitev avtomatskega defibrilatorja
Območno združenje Rdečega križa Metlika se je na podlagi 3. člena uredbe o opremljanju, usposabljanju in zaščiti z Občino Metlika dogovorilo, da vse aktivnosti z omenjeno uredbo prenese na Rdeči križ Metlika. To je pomenilo sestavo dveh ekip Prve pomoči Rdečega križa Občine Metlika (katere so usposobljene za nudenje prve pomoči ob naravnih, prometnih in delovnih nesrečah ter nenadnem obolenju), s tem pa se je Rdečemu križu Metlika prenesla oprema, med katero sodi tudi avtomatski defibrilator, za katerega se je Rdeči križ Metlika odločil, da ga da v skupno rabo občanom. 

Z omenjeno namestitvijo bomo prispevali k širitvi mreže defibrilatorjev po Sloveniji. Pomembno je, da je aparat na vidnem mestu, da občani vedo, da je prisoten v prostoru, še najpomembneje pa je, da ga znajo uporabljati. 

Zaradi nenadne srčne smrti po besedah predstavnikov zdravstva v Evropi letno umre  do 350.000 ljudi, 100.000 na dan, v Sloveniji pa od 5 – 7 na dan.

Rdeči križ Metlika poudarja, da defibrilatorja ni težko  uporabljati, pomembno ga je znati v kritičnem trenutku pravilno uporabljati. Zato v njihovi široki paleti tečajev ponujajo usposabljanje različnim ciljnim skupinam, da se lahko usposobijo, kdaj in kako se defibrilator pravilno uporablja, saj na tak način lahko komu rešijo življenje. 
petek, 20. november 2009, ob 18. uri

Ljudska knjižnica Metlika

literarni večer s Francijem Šalijem

ob dnevu slovenskih splošnih knjižnic

20. november – Dan slovenskih splošnih knjižnic letos poteka pod geslom "Kako diši moja knjižnica". Ta dan Ljudska knjižnica Metlika vse lepo vabi:

- na kavo ali čaj, ob katerem boste lahko prelistali časnik, revijo, knjigo ali pobrskali po svetovnem spletu

- k brezplačnemu vpisu v knjižnico

- k reševanju slovenskega knjižnično-muzejskega MEGA KVIZA ob 13. uri.

Ta dan bo knjižnica odprta od 7. do 18. ure.  

Zvečer ob 18. uri pa bo literarni večer s pesnikom Francijem Šalijem in zaključek projekta Bralna značka za odrasle, ki ga finančno podpira Javna agencija za knjigo Republike Slovenije. Večer bo z igranjem na klarinet popestrila Tina Križ.
  
sobota, 21. november 2009, ob 15. uri
Prilozje

izročitev prenovljene ceste namenu
Vrednost celotne investicije je znašala 70.832,00 EUR. Izvajalec del je bilo podjetje CGP d.d. Novo mesto. Krajani in KS Podzemelj bodo investicijo sofinancirali v višini 2.500,00 EUR, preostali del pa bo zagotovila Občina Metlika. V okviru investicije se je delno razširila in preplastila javna pot od lokalne ceste Podzemelj - Krasinec do vasi Prilozje v dolžini 990 m. Z investicijo se je vaščanom vasi Prilozje ter vsem drugim obiskovalcem območja ribnika in letališča zagotovil boljši in kvalitetnejši dostop do kraja.

nedelja, 22. november 2009, ob 9. uri

športna dvorana pri Osnovni šoli Podzemelj

mednarodni rekreativni turnir v namiznem tenisu

Športna sekcija Društva upokojencev Metlika v času občinskega praznika Metlika že drugo leto zapored organizira mednarodni rekreativni turnir v namiznem tenisu. Pričakujejo udeležbo iz Republike Slovenije in Republike Hrvaške.
nedelja, 22. november 2009, ob 15. uri
športno igrišče Dobravice

izročitev prenovljene ceste Geršiči-Krivoglavice namenu
Vrednost investicije je znašala 70.941,00 EUR. Izvajalec del je bilo podjetje CGP d.d. Novo mesto. Krajani vasi Geršiči in Krivoglavice ter KS Dobravice so zagotovile 14.500,00 EUR (20%), razliko pa je zagotovila Občina Metlika. V okviru investicije se je makadamska javna pot med Geršiči in Krivoglavicami razširila na 3,00 m in asfaltirala v dolžini 1.420,00 m. Krajani in KS Dobravice so sami v celoti zbrali vsa potrebna soglasja za razširitev ceste.

ponedeljek, 23. november 2009, ob 18. uri

Kulturni dom Metlika

slovesnost ob podelitvi priznanj in nagrad v okviru

projekta Moja dežela, lepa in gostoljubna 2009

Turizem potrebuje odlične ideje, najboljše kadre in zanimive turistične atribute, vendar je njegova osnova vedno in povsod enaka - človek in okolje. Projekt Moja dežela, lepa in gostoljubna in posledično ocenjevanja domačij in hiš nagovarja občane Metlike, da sebi in drugim polepšajo okolico bivanja. To je temeljni smisel in dolgoročno sporočilo projekta. Komisija, ki je pregledala in ocenila urejenost naših domov in okolice z zaključno prireditvijo predstavi rezultate ocenjevanja in nagradi najboljše.

sreda, 25. november 2009, ob 10. uri
Kulturni dom Suhor
tekmovanje v pikadu 
Društvo upokojencev Suhor bo v Kulturnem domu na Suhorju izvedlo že tradicionalno srečanje petih društev upokojencev, in sicer društev iz Škocjana, Črnomlja, Semiča, Metlike in Suhorja v tekmovanju v pikadu za ženske in moške s pričetkom ob 10. uri. 

Po izvedenem tekmovanju bodo najboljši udeleženki turnirja v ženski konkurenci in najboljšemu udeležencu turnirja v moški konkurenci podelili kolajni, najboljšim trem ekipam na turnirju pa bodo podelili pokale. 

sreda, 25. november 2009

ob 15. uri: domačija Jožice Penica, Krmačina 5

domačija Vere Kostelec, Krmačina 10

ob 16.30 uri: domačija Draga Kramariča, Dragomlja vas 6

odkritje spominskega obeležja »Tajna skladišča TO 1991«
Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Bela krajina in Občina Metlika vsako leto v okviru občinskega praznika Občine Metlika postavita spominske plošče Združenja veteranov vojne za Slovenijo na objektih, kjer so bila v času osamosvojitvene vojne tajna skladišča orožja, streliva in vojaške opreme tedanje Teritorialne obrambe Republike Slovenije. Spominske plošče postavijo v spomin in v zahvalo na ta domoljubna dejanja v vojni za samostojno Slovenijo.
četrtek, 26. november 2009, ob 12. uri
hotel Bela krajina, Metlika

slavnostni podpis pogodb v okviru projekta 
»Trajnostna oskrba prebivalcev s pitno vodo 
in varovanje vodnih virov Bele krajine«
V imenu Občine Metlika kot nosilcu in naročniku projekta Trajnostna oskrba prebivalcev s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine, II. faze, bo županja Renata Brunskole, podpisala pogodbo za izgradnjo vodovodov v občinah Črnomelj, Metlika in Semič ter kanalizacijskega sistema v občini Metlika z izbranim izvajalcem RIKO d.o.o. Ljubljana v skupnem nastopu s partnerjema TELEG-M d.o.o. Ljubljana in PROADRIA d.o.o. Ljubljana. 
V nadaljevanju bo županja Občine Metlika, Renata Brunskole, podpisala tudi pogodbo za nadzor in strokovno svetovanje pri izvedbi prej navedenega projekta, ki ga bo opravljal PROJEKT Nova gorica d.d.
Ker je projekt Trajnostna oskrba prebivalcev s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine, II. faze skupni projekt vseh treh belokranjskih občin bodo županja Občine Metlika, Renata Brunskole, župan Občine Črnomelj, Andrej Fabjan in župan Občine Semič, Ivan Bukovec, podpisali dogovor o financiranju izvedbe tega   projekta. 
Slavnostni podpis pogodb bo povezovala moderatorka Nina Sankovič iz podjetja STUDIO 3S Ljubljana, ki je tudi izbran izvajalec za obveščanje javnosti o projektu Trajnostna oskrba prebivalcev s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine.

Višina skupnih stroškov skupine projektov operacije »Trajnostna oskrba prebivalcev s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine« znaša 35.050.735,00 EUR in bo delno financirana s strani Kohezijskega sklada Evropske unije in Republike Slovenije.
četrtek, 26. november 2009, ob 18. uri
športna dvorana pri Osnovni šoli Metlika

osrednja slovesnost ob občinskem prazniku

s podelitvijo priznanj Občine Metlika

Županja Občine Metlika in poslanka Državnega zbora Republike Slovenije, Renata Brunskole bo imela pozdravni nagovor, slavnostna govornica pa bo dr. Ljubica Jelušič, ministrica za obrambo v Vladi Republike Slovenije

V kulturnem programu na slovesnosti bodo sodelovali tudi:

Tjaša Zirkelbach, Mestna godba Metlika, Ivanka Kraševec Prešern, Tamburaški orkester Osnovne šole Metlika in Metliška folklorna skupina Ivan Navratil.
Na slovesnosti bomo podelili plakete Občine Metlika za leto 2009, ki jo bodo prejeli Prostovoljno gasilsko društvo Lokvica, gospod Alojz Štefanič in gospod Jožef Prus. Imenovan bo tudi častni občan Občine Metlika za leto 2009 in sicer gospod dr. Bruno Ravnikar.
V okviru programa slovesnosti bomo podelili tudi listine ob odkritju spominskih obeležij »Tajna skladišča TO 1991«.
Program bo povezoval gospod Toni Gašperič.
petek, 27. november 2009, ob 18. uri

Kulturni dom Metlika

prireditev Moč humanosti - srečanje krvodajalcev

in slovesnost s podelitvijo priznanj

Območne organizacije Rdečega križa Metlika

Gre za tradicionalno svečanost s podelitvijo priznanj MOČ HUMANOSTI, na kateri se želimo zahvaliti krvodajalcem za njihovo humano dejanje- darovanje krvi. 

Rdeči križ ima za izvajanje programa krvodajalstva (zbiranje krvi) javno pooblastilo, kar pomeni, da se na letni ravni v Sloveniji organizira 1.150 krvodajalskih akcij, na katerih daruje kri 105.000 ljudi. Za nemoteno oskrbo s krvjo  naše zdravstvo dnevno potrebuje 400 krvodajalcev. V primerjavi istega obdobja z lanskim letom je 608 darovalcev  več na nivoju države.

V Metliki imamo evedintiranih 1.020 krvodajalcev, od tega 600 aktivnih. Metlika v primerjavi s preteklimi leti beleži 12% porast krvodajalcev, kar pomeni, da 5,5 % občanov Metlike daruje kri, državno povprečje pa je 5,3%. V letošnjem letu pa Metlika beleži 17% porast odvzemov.

Tokrat bomo podelili 34 priznanj za 10x in večkrat darovano kri, med rekorderji pa bo prejemnik za 100x darovano kri (to pa je KERČ JOŽE).
Rdeči križ Metlika se ob tej priložnosti želi zahvaliti Občini Metlika za finančno in moralno podporo, predvsem pa razumevanje ob pridobitvah in nalogah, ki vodijo za in v korist občanom.
sobota, 28. november 2009, ob 11. uri

pred Galerijo Kambič

izročitev parkirišča pri Galeriji Kambič namenu

V poletnih mesecih je Občina Metlika na območju bivše prve bencinske črpalke v Metliki, pri Galeriji Kambič, na novo celostno uredila javne parkirne površine, ki obsegajo 23 parkirnih mest. V okviru investicije smo uredili tudi podporni zid na zemljišču, katerega solastnik sta Občina Metlika in g. Plut. Investicijo v vrednosti 61.117,00 EUR je v celoti financirala Občina Metlika. Izvajalec del je bilo podjetje BEGRAD d.d. Novo mesto, gradbeni nadzor pa je izvajalo podjetje NAPRO biro d.o.o. Novo mesto.

sobota, 28. november 2009, ob 14. uri

dvorišče pri hiši Bojana Žefrana

izročitev vodovodnega omrežja v Bereči vasi namenu

Komunala Metlika je izvedla vodovodno omrežje v Bereči vasi. Skupna vrednost investicije je ocenjena na 65.000,00 EUR, od tega bo Občina Metlika zagotovila 25.000,00 EUR, preostalo pa podjetje Komunala Metlika d.o.o. Izvedla se je izgradnja 570 m novega vodovoda.  5 hišnih priključkov je na novo zgrajenih, 2 pa sta obnovljena.

sobota, 28. november 2009, ob 15.30 uri

spomenik pri Podružnični šoli Suhor

slovesnost pri spomeniku

V spomin na 67. letnico uničenja italijansko-belogardistične postojanke na Suhorju bo slovesnost pri spomeniku pri Podružnični šoli Suhor. Slovesnost organizirajo člani Združenja borcev za vrednote NOB in Krajevna skupnost Suhor. Ta slovesnost je priložnost, da se srečajo nekdanji borci Cankarjeve in 13. proletarske brigade, ki so sodelovali v uničenju postojanke na Suhorju.  
sobota, 28. november 2009, ob 16. uri

Kulturni dom Suhor

slovesnost ob prazniku

Krajevne skupnosti Suhor

Slovesnost v počastitev praznika Krajevne skupnosti Suhor, ki ga obeležujejo v spomin na uničenje postojanke na Suhorju, bo v Kulturnem domu Suhor. Poleg predsednika Krajevne skupnosti Suhor gospoda Jožeta Pušiča bom navzoče pozdravila tudi županja Občine Metlika, Renata Brunskole. Slavnostni govornik na slovesnosti pa bo predsednik prvega dolenjskega partizanskega bataljona tovariš Gorjanc Milan. Za kulturni program na tej slovesnosti bodo poskrbeli učenci Podružnične šole Suhor.
nedelja, 29. november 2009, ob 11. uri

hiša na CBE 43 v Metliki

izročitev obnovljene hiše na CBE 43 v Metliki

(bivša Makarjeva hiša) namenu

V letu 2008 je Občina Metlika v višini 100.000,00 EUR odkupila stavbo »Makarove hiše« z namenom pridobitve večnamenskega kulturnega objekta, za potrebe mladinskega centra in Mestne godbe Metlika. Vrednost nakupa je znašal 100.000,00 EUR.  

V letu 2009 je Občina Metlika pristopila k obnovi stavbe in tako je bila v okviru obnove zamenjana streha, izvedena so bila slikopleskarska dela, obnovljen je bil tudi sistem centralnega ogrevanja in sanitarije. Skupna vrednost  v letu 2009 izvedenih del na Makarovi hiši znaša 65.000,00 EUR, v višini 9.000,00 EUR pa jih je  sofinanciral  Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. 

četrtek, 3. december 2009, ob 17. uri

Kulturni dom Metlika

prireditev ob mednarodnem dnevu invalidov

Društvo invalidov Metlika obeležuje Mednarodni dan invalidov že četrto leto zapored. Ta mednarodni praznik obeležujejo s kulturno prireditvijo, ki jo invalidi pripravijo in izvedejo sami. V tem programu pokažejo tudi ustvarjalnost njihovih članov, saj sami pojejo, igrajo, pripravijo kratke skeče,  razstavijo ročna dela, itd. Po končani prireditvi  pripravijo tudi skromno pogostitev s pogačo, s kakšnim pecivom in s kozarčkom domačega. 
Pokrovitelj prireditve je Občina Metlika in je uvrščena v sklop prireditev ob občinskem prazniku Občine Metlika, da tudi na ta način opozorimo na prisotnost invalidov v občini Metlika. Poudarjamo, da je Občinski   svet  Občine Metlika  sprejeli tako imenovani program »Občina po meri invalidov«. 
Letos bodo ob tej priložnosti podelili društveno priznanje "Invalidom prijazno", katerega podeljujejo za odpravljanje ovir na katere invalidi naletimo v vsakdanjem življenju v naši občini.
petek, 4. december 2009, ob 18. uri

Ljudska knjižnica Metlika

predstavitev pesniške zbirke Literarnega

kluba Metlika Potovanje srca VII
V petek,  4. decembra 2009, ob 18. uri bodo članice in člani Literarnega kluba Metlika  v prostorih Ljudske knjižnice Metlika predstavili svojo skupno pesniško zbirko Potovanje srca VII, v kateri 16 avtorjev objavlja svoje pesmi in prozna besedila. Za glasbeno popestritev bodo poskrbeli učenci Glasbene šole Metlika.

V Literarni klub Metlika so včlanjeni literati predvsem iz naše občine pa tudi semiške in črnomaljske. Svoje literarno ustvarjanje vsako leto izdajo v skupni zbirki.

sobota, 5. december 2009, ob 11. uri

dvorišče Vinske kleti KZ Metlika
izročitev prenovljene Ceste bratstva in enotnosti v Metliki namenu

V letu 2009 sta bili izvedeni 2 fazi rekonstrukcije ceste CBE v Metliki, in sicer 2. in 3. faza.

2. faza: Konec junija 2009 smo pričeli izvajati rekonstrukcijo te ceste od Hotela Bela krajina do križišča z Vinogradniško cesto. Izvedena je bila obnova kanalizacije, vodovoda, javne razsvetljave, pločnikov, ceste in elektrovodov, ter izgradnja treh bočnih parkirišč pred bivšo trgovino »Žito«. Obnovo elektrovodov so izvedli upravljalci v lastni režiji. Rekonstrukcijo kanalizacije, vodovoda, javne razsvetljave, pločnikov in ceste, katere pogodbena vrednost znaša 269.413,00 EUR (končne situacije še nimamo), pa bosta financirali Občina Metlika v višini 52,25 % oziroma 140.772,00 EUR in DRSC v višini 47,75% oziroma 128.641,00 EUR.

3. faza: Septembra pa smo pričeli izvajati rekonstrukcijo te ceste od križišča za Cankarjevo cesto do lokacije, kjer se je končala 1. faza rekonstrukcije (pri Kerčevih). V sklopu teh del smo izvedli obnovo kanalizacije, vodovoda, javne razsvetljave, pločnikov, ceste in elektrovodov. Tako kot v II. fazi so obnovo elektrovodov izvedli upravljalci v lastni režiji. Rekonstrukcijo kanalizacije, vodovoda, javne razsvetljave, pločnikov in ceste, katere pogodbena vrednost znaša 414.937,00 EUR, pa bosta financirali Občina Metlika v višini 50,17% oziroma 208.169,00 EUR in DRSC v višini 49,83% oziroma 206.768,00 EUR.

Investicija rekonstrukcije ceste CBE, upoštevaje končno vrednost 1. faze in pogodbene vrednosti 2. in 3. faze, bo znašala 1.518.837,00 EUR in bo sofinancirana s strani Občine Metlika v znesku 615.975,00 EUR (41%), s strani DRSC v znesku 711.000,00 EUR (47%) in s strani SVLR v znesku 191.861,00 EUR (12%).

Izvajalec del vseh treh faz je bilo podjetje CGP d.d. Novo mesto, gradbeni nadzor pa je izvajalo podjetje ZIL inženiring iz Ljubljane.

sobota, 5. december 2009, ob 16. uri

prostori Gasilskega doma Suhor

miklavževanje
Metlika, 12.11.2009
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