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g. Janku Bukovcu, županu Občine Semič
V Združenju borcev za vrednote NOB smo presenečeni nad vašim nesramnim in pritlehnim mešanjem članstva našega združenja v politikantski in javni obračun v zadevi črnomaljskega župana. Za sedaj se nismo in se tudi ne bomo spuščali v javno polemiko, v obtoževanje, umazano diskreditacijo ali rehabilitacijo kogarkoli, če z našim delovanjem nima nič skupnega. Iz tega razloga smo bolj zgroženi nad delom vsebine vašega članka, na katerega smo bili opozorjeni, ki ste ga posredovali medijem ter s tem javnosti. Bil je objavljen pod naslovom »Bukovec za opravičilo in Fabjanovo vrnitev v SLS«. Vprašujemo se, kaj imamo mi s tem? Poudarjamo, da se nikoli v naših organih nismo spuščali v oceno dela g. Fabjana, tudi ga, če ni bilo nujno, vpletali v naše delo. Tudi ne v organizacijo spominske svečanosti na Lokvah, ki jo je kot vedno do sedaj organiziralo samo naše Združenje. Gospoda Fabjana tudi nismo obremenjevali s sanacijo območja spomenika na Lokvah, ki smo jo vodili in za katero smo zaradi potrebe po obnovi svojevoljno in sami zbrali od našega članstva 6.000 €, čeprav to ni bila naša obveza. Skrbimo tudi za kulturno in zgodovinsko dediščino. Če bi se g. Fabjan zanimal za prireditev na Lokvah in z nami kot organizatorji želel sodelovati, bi nam lahko sam pravočasno izrazil svojo željo govoriti na slovesnosti, pa tega ni storil. Kot organizatorji bi mu to omogočili, ne glede na to, da ni naš član .. In ker se ni, smo program izvedli po z izvajalci dogovorjenem scenariju, ki smo ga z vabilom posredovali vabljenim, tudi g. Fabjanu, in nastopajočim 14 dni pred dnevom prireditve. 

Združenju zveze borcev NOB Črnomelj je kot organizatorju prireditve, vezane na obdobje NOB, pozdravni nagovor vsekakor pripadal. Spregovoril naj bi predsednik združenja, ker pa je zbolel, je to nalogo opravil drugi njegov član. Vsi ostali udeleženci, tudi g. Fabjan, pa so imeli vseeno možnost spregovoriti, saj jih je k temu povabil ob koncu kulturnega programa povezovalec. Povabilo je izkoristil le predsednik slovenske borčevske organizacije Janez Stanovnik, v njegovo zadovoljstvo in navdušenje prisotnih. 

Prireditev je uspela, dobili smo veliko pohval in smo za to zadovoljni. Trud je bil poplačan. Vi gospod Bukovec pa se še kar naprej naslajajte - če vas ne peče vest - ob Vaši trditvi »da so domači odpisani politiki izkoristili priložnost in mu (beri: gospodu Fabjanu) niso dovolili imeti pozdravnega govora na spominski svečanosti na Lokvah ob 65-letnici smrti F.Rozmana Staneta«. Takšne trditve kategorično zavračamo, ker niso resnične, so žaljive. 

Naši člani so ponosni na svoje dosedanje delo in niso odpisani, ker še delajo in to brezplačno, po svojih močeh, v korist članstva in upoštevajoč vrednote, ki so jih izbojevali naši predniki. Gospod Bukovec samo sklicevanje na njih ni dovolj. Treba se je po njih tudi ravnati. Vaša ocena o »odpisanih« je g. Bukovec zato vašemu položaju neprimerna, celo sprevržena in se lahko kmalu vrne vam in vam podobnim. Vaše morebitne travme v prihodnje ne rešujte na hrbtih naših članov. 

Sicer pa lahko kljub vsemu naprej sodelujete z nami, če se Vam bo to zdelo smiselno, vendar ne vzvišeno, ker take drže ne sprejemamo. 

Lep pozdrav ! 
V vednost 

- g. Andrej Fabjan, župan Občine Črnomelj 

- radio Krka in Dol.list, za objavo odgovora 
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