O delih, ki jih bo Ansambel Slavka Osterca izvajal na Večeru ob 75-letnici skladatelja Božidarja Kosa

Do danes je Božidar Kos napisal tri skladbe z naslovom Catena (lat.: veriga, vrsta ali niz). Naslov torej označuje posebno obliko skladbe, ki je sestavljena iz niza krajših segmentov, ki so med seboj na določen način tesno povezani. Za vsak segment je značilna specifična glasbena ideja ali pa več takšnih idej. V segmentu se ponavljajo in hkrati razvijajo, prehajajo postopno skozi proces metamorfoze.

V Cateni 1 (1985) je instrumentacija v glavnem homogena, tj. vseh šest inštrumentov igra večinoma v vseh segmentih. Glasbene ideje niso vedno popolnoma zaznavne v začetku vsakega segmenta, toda postopoma postajajo vse bolj spoznavne, potem pa se izkristalizirajo v jasno definirane strukture. To je posebno značilno za daljši počasni segment, ki sledi zelo hitri osrednji sekciji. 

Catena 2  (1989), druga od teh treh skladb po vrsti, je sestavljena iz 21 segmentov; štirje se delijo še naprej – vsak v dva dela. Segmenti se med seboj razlikujejo po instrumentaciji in glasbeni vsebini. V tej skladbi je Božidar Kos hotel izkoristiti instrumentalni sekstet tako, da bi iz njega naredil več raznih majhnih ansamblov. V Cateni 2 igra torej vsak segment drugačna instrumentalna skupina, razen segmenta 8 in 16, v katerih igra celotni sekstet. Segment 8  predstavlja nekakšen mali, segment 16 pa pravi vrhunec skladbe. Preostali segmenti so sestavljeni iz dvanajstih različnih tercetov, enega kvarteta ter šestih kvintetov. 

Instrumenti, ki se nadaljujejo iz enega segmenta v drugega, še naprej razvijajo glasbene ideje, ki so jih igrali v predhodnem segmentu ali segmentih, drugi instrumenti pa uvajajo nove ideje. Na ta način se zaporedni segmenti povezujejo v večje odstavke, ti pa se v nekaterih segmentih tudi prekrivajo. Segmenti predstavljajo torej individualne člene v nizu glasbenih dogodkov, hkrati pa so zaradi skupnega materiala tudi med seboj povezani. Proces preoblikovanja glasbenega materiala se tako nadaljuje iz segmenta v segment ali pa celo iz odstavka v odstavek. V zadnjih štirih segmentih je ponovljen glasbeni material iz začetnih segmentov, a v spremenjeni obliki. Ta del skladbe deluje kot epilog ali celo slovo. Cateno 1 je naročil  ansambel Seymour Group, Cateno 2 pa vrhunski avstralski sekstet Australia Ensemble. Za izvedbo Catene 2 je dobil nagrado avstralskih kritikov, in sicer za najboljšo izvedbo avstralske skladbe za komorni ansambel.

Osnovni material v skladbi Evocations (1994) za violončelo solo sestavlja devet glasbenih idej; te se v skladbi nenehno ponavljajo in preoblikujejo hkrati. Naslov Evocations (pozivanje, klicanje duhov; obujanje spominov) ima zame tudi ritualen pomen in zato sugerira neke vrste ponavljanja – v tem primeru ponavljanja teh glasbenih idej. S ponavljanji se zaporedje idej lahko spremeni, toda ponavadi se  med seboj dopolnjujejo in tako sestavljajo večje glasbene oblike. Te glasbene ideje se razlikujejo ena od druge po različnih ritmičnih in/ali intervalnih strukturah ter artikulaciji. Ritual ponavljanja teh glasbenih idej omogoča tudi pozivanje/klicanje ‘duhov iz glasbene preteklosti’. Kot je napisal ugledni muzikolog Richard Toop: “Though far from being a ‘memory exercise’, Evocations is certainly a piece that plays with memory: not just of its own materials, but also, transposed into Kos’s personal terms, of the whole solo cello repertoire from Bach to Lutoslawski”.

Skladba je posvečena violončelistu Georgu Pedersenu, ki je skladbo naročil.  Finančno jo je podprl Performing Arts Board of Australia Council.
Skladba Ludus ex nominum (Igra z imeni, 1989; revidirana 1994) je zasnovana na imenih petih članov zdaj že razpadlega ansambla Pipeline, ki je skladbo naročil.

Glavne ritmične strukture skladbe izvirajo neposredno iz imen Simon, Daryl, Mardi, Geoff in Michael na dva načina. Individualna imena so najprej izražena po principu Morsejevih znakov; pri tem ustreza šestnajstinka kratkemu, osminka pa dolgemu signalu. Črke imen so tako preoblikovane v različne ritmične celice.

Proporci v trajanju so ustvarjeni ob pomoči posebne ureditve črk angleške abecede. Ritmi, zasnovani na ritmičnih celicah, in razmerja v trajanju so potem v skladbi preoblikovani na razne načine. Skladba sestoji iz 14 sekcij. Zanje so značilne specifične teksture, toda veliko sekcij je med seboj tudi tesneje povezanih. Dolge sostenuto note v sekcijah 1, 4 in 14 artikulirajo melodične segmente, dobljene iz imen Simone in Daryl, dveh ustanoviteljev ansambla Pipeline.

Beseda »fatamorgana« izvira iz italijanske besede fata, torej vila, in imena Morgana (ali Morgan le Fay), polsestre legendarnega kralja Arturja, ki je navadno  prikazana kot hudobna vila, ki načrtuje Arturjevo smrt. Tradicionalno uporabljamo besedo fatamorgana za imenovanje privida v puščavah zaradi zelo vročega ali pa zelo hladnega zraka. Ljudje vidijo stvari, ki jih sicer ni. V skladbi z naslovom Fatamorgana (2004) (za flavto, klarinet, violino, violončelo, vibrafon oziroma marimbo) je metafora za lažno upanje. To je bila prva skladba po ženini smrti. Njena smrt me je zelo prizadela. V razmeroma kratki bolezni je morala opraviti razne preglede in preiskave. Vsa ta vrsta pregledov je zbujala nekakšno upanje, da bo bolezen mogoče premagana, sledil pa je vedno le  niz razočaranj in končno tudi kruto spoznanje neizbežnosti.

Skladba je strukturirana v različnih plasteh. Dialoge med flavto in klarinetom spremljajo violina in violončelo, in to večinoma potiho z glissandi, ter vibrafon ali pa marimba. Part za vibrafon je treba izvajati zelo tiho, kot da zvok prihaja iz daljave, vendar je vedno boleče navzoč in nadležen. Vloga marimbe pa je vmešavanje in komentiranje. Trije odstavki, ki jih slišimo na začetku, se ponovijo na koncu skladbe, toda so težko prepoznavni, ker so obrnjeni (tj. postavljeni na glavo) in jih je treba izvajati retrogradno. Fatamorgano je naročil avstralski ansambel Offspring, finančno pa jo je podprl Music Board of Australia Council. 

