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OKROŽNO DRŽAVNO 

TOŽILSTVO V NOVEM MESTU  
JEREBOVA 2                   
8000  NOVO MESTO       
Ovaditelj:  KRAJEVNA SKUPNOST BUČNA VAS, Dolenje Kamence 3,  

                  8000  Novo mesto, 

                  ki jo zastopa: 
Ovadeni:  TONČEK ŽIGANTE – gradbeni inšpektor Ministrstva za okolje in prostor 
                 Inšpektorata RS za okolje in prostor, OE Novo mesto 

                 ter 
                 zoper VSE GRADBENE INŠPEKTORJE, ki so v zadnjih 10-ih letih opravljali  

                 to funkcijo pri Inšpektoratu RS za okolje in prostor, OE Novo mesto 

O V A D B A 

·                                                                          zaradi kaznivega dejanja: 

· zlorabe uradnega položaja ali uradnih           

      pravic po čl. 257 KZ-1 RS 
                                                                   - nevestnega dela v službi po čl. 258 KZ-1 RS 
1x

pooblastilo

Na območju Občine Novo mesto obstoji večje romsko naselje Žabjak – Brezje in okoliški prebivalci, katerih delo že dolgo časa koordinira Krajevna skupnost Bučna vas, si prizadevajo, da bi se širitev romskega naselja zajezila in da bi se upošteval zazidalni načrt iz leta 1985, oz. porušili vsi tisti objekti, ki so bili zgrajeni brez gradbenih dovoljenj in to na tuji zemlji ter izven območja zazidalnega načrta. Romsko naselje Žabjak – Brezje se nahaja na deloma državnem zemljišču in deloma na zemljišču v zasebni lasti ter del, ki je že legaliziran na zemljišču last Občine Novo mesto. Kljub dolgoletnim prizadevanjem okoliškega prebivalstva inšpekcijske službe tu ne opravljajo svojega dela in s tem svojim nedelom dovoljujejo, da se romsko naselje širi na sosednja zemljišča, tako, da se je v zadnjih desetih letih to romsko naselje razširilo po površini za najmanj 100%. 

Ovaditelj je že vložil pri Ministrstvu za okolje in prostor pritožbo na nedelo inšpektorjev in sicer je ta dopis naslovil na ministra Erjavec Karla z dne 1.12.2009. Odgovor je bil pričakovan in se je ministrstvo postavilo na formalno stališče, da samo zagotavlja materialne pogoje za delo Inšpektorata RS za okolje in prostor ter da so inšpektorji pri svojem delu samostojni in neodvisni ter da ministrstvo ne more in ne sme dajati tem inšpektorjem nobenih navodil. Torej tudi po stališču Ministrstva za okolje in prostor RS so inšpektorji Inšpektorata RS za okolje in prostor, kamor sodijo tudi ovadeni gradbeni inšpektorji v celoti samostojni in neodvisni pri svojem delu in tako tudi v celoti odgovorni za svoje delo, kakor tudi nedelo. 
Ovaditelju je poznano, da so gradbeni inšpektorji dosledni pri odkrivanju nedovoljenih gradenj pri ostalih državljanih RS. Tem se izdajajo zelo hitro odločbe o prepovedi uporabe teh objektov, o prepovedi priključitve na komunalne priključke in tudi odločbe o odstranitvi takšnih objektov. Pri tem svojem delu so ti inšpektorji zelo pikolovski in zahtevajo odstranitev tudi manjših nedovoljenih posegov na zgradbah, kot so za nekaj centimetrov previsoki kolenčni zidovi, za nekaj centimetrov prevelik tloris zgradb, izgradnja nedovoljenih frčad, napačni naklon strehe in podobno. 

Povsem drugače pa se ti inšpektorji obnašajo, ko je govora o nedovoljenih gradnjah Romov. Praktično vsi prebivalci v Novem mestu vedo in je to splošno znano dejstvo, da se romsko naselje Žabjak – Brezje širi in to izključno na podlagi nedovoljenih gradenj. Pri teh gradnjah se zaseda zemljišče, ki ni last Romov. Za gradnjo se uporabljajo tudi materiali, ki se najdejo na parceli. Pri čemer se ne upoštevajo niti minimalni standardi glede ravnanja z odpadki, odpadnimi vodami, odvodom kanalizacij in podobno. Pričakovano bi bilo, da bodo gradbeni inšpektorji enaki do gradenj vseh državljanov RS in ne, da bodo prav pri Romih delali ves čas izjeme. Ustava zagotavlja enakost pred zakonom, kar s svojim nedelom gradbeni inšpektorji ves čas kršijo. 

Glede na to, da se na to problematiko ves čas opozarja in da je inšpektorjem dobro znano, da Romi ves čas gradijo in da posedujejo nelegalne gradnje, bi v desetih letih že morale biti vsem tem črnograditeljem izdane odločbe o rušitvi nelegalnih gradenj, oz. celo več, vse te gradnje bi morale biti že zdavnaj odstranjene. Samo v lastno pokritje in delno opravičilo so inšpektorji izpeljali zelo majhen del teh postopkov in samo eno rušitev zgradbe in vrtca, katerega je bilo potrebno odstraniti že zaradi dotrajanosti, zgolj zato, da bi lahko imeli izgovor, da tudi na tem področju delajo. V posmeh navedenemu postopku rušitve pa je dejstvo, da se je na mestu porušene zgradbe zgradil nov nelegalen objekt. Z ozirom na število nelegalnih gradenj v navedenem romskem naselju se bo s primerjavo izdanih odločb in tudi na podlagi realiziranih odločb ugotovilo, da inšpektorji na tem področju načrtno ne želijo delati. 
S tem zlorabljajo svoj položaj, saj je inšpektor dolžan za vse nelegalne gradnje, za katere izve, izpeljati enak postopek, ki velja za vse državljane RS. S tem Tonček Žigante, ki je sedaj gradbeni inšpektor, zagotovo ves čas izvršuje vse znake kaznivega dejanja zlorabe uradnega položaja ali uradnih pravic po čl. 257. KZ -1 RS in tudi nevestnega dela v službi po čl. 258. KZ-1 RS. Zagotovo gre za zavestno kršitev zakonov in drugih predpisov in tako tudi za očitno nevestno ravnanje v službi. S tem se ustvarja velika škoda in kršitev pravic drugih. Zagotovo so prizadete pravice lastnikov zemljišč, ki jih brez plačila in nedovoljeno Romi uzurpirajo. Prizadete so tudi pravice okoliškega prebivalstva, ker se njihovi bivalni pogoji bistveno poslabšujejo in se vrednost njihovih nepremičnin drastično manjša. 
Da gre za zlorabo položaja je ovadeni inšpektor pokazal tudi s tem, ko je takoj zatem, ko je pooblaščenec ovaditelja vložil pobude na Ministrstvo za okolje in prostor in na Mestno občino Novo mesto, hitro pregledal ali ta pooblaščenec ne zastopa kakšnega od črnograditeljev s strani Romov. Ko je to ugotovil, je takoj izdal sklep o dovolitvi izvršbe opr.št. 356-02-01-542/2005-42-8001 z dne 8.12.2009, čeprav je njegov zadnji sklep pred tem bil izdan že v letu 2007. Zagotovo ne gre za slučajnost  in se je za tak korak ovadeni inšpektor odločil za to, da bi posredno vplival na stranke pooblaščenca in s tem tudi na pooblaščenca samega, da proti njemu ne bi podajal nobenih prijav ali vodil postopkov. Ta postopek se sicer nanaša na nedovoljeno gradnjo na območju Občine Šentjernej. Poleg tega pa inšpektor ni vedel za podatek, da je pooblastilno razmerje med pooblaščencem in to stranko že prenehalo. 
Organom pregona se predlaga, da natančno ugotovijo koliko je število nelegalnih gradenj v navedenem romskem naselju in naj se to primerja s številom postopkov, ki so jih gradbeni inšpektorji izvedli in se bo zagotovo potrdilo, da na tem področju namenoma ne opravljajo svoje službene dolžnosti. Pri tem naj ugotovijo tudi katere osebe so v zadnjih desetih letih opravljale delo gradbenega inšpektorja na področju Novega mesta in naj se zoper vse te osebe uvede kazenski postopek iz istih razlogov. 

Krško, 10.12.2009                                                KRAJEVNA SKUPNOST BUČNA VAS 
V VEDNOST: 
- Policijska postaja Novo mesto                  
