Ivan Molan je kandidat za župana
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 Tako je na svoji 13. seji soglasno odločil izvršilni odbor brežiškega občinskega odbora SDS. Ivan Molan se bo kot aktualni župan s kandidaturo potegoval že tretjič za glasove volivcev na lokalnih volitvah, ki bodo tokrat jeseni 2010. Prvič je kot kandidat nastopil na nadomestnih volitvah in dokončal mandat mag. Vizjaka, ponovno je že v prvem krogu prepričal volivce tudi na volitvah 2006. 

Članom izvršilnega odbora je na seji predstavil rezultate svojega dela, ki govorijo sami zase že z 80% povečanjem proračuna in kar 199% povečanjem investicij v letu 2010 v primerjavi z letom 2006 z izredno majhno zadolženostjo občine v primerjavi z drugimi. 

Med zaključenimi večjimi projekti je posebej izpostavil vzpostavitev pogojev za gospodarski razvoj z izgradnjo Industrijsko poslovne cone Brezina, izgradnjo OŠ Bizeljsko, obnovo OŠ Brežice, novo Knjižnico Brežice, obnovo gradu Brežice, obnovo Mestne hiše, dozidavo Zdravstvenega doma Brežice, investicijo v Bolnišnico Brežice in obnovo objektov Mladinskega kulturnega centra in Mladinskega hotela. 

Obdobje županovanja so zaznamovali številni investicijski projekti po krajevnih skupnostih, ki so odražali njihove potrebe. Pri tem se je župan vedno zavzemal za čim večjo uravnoteženost med sredstvi, namenjenimi posamezni. 

Skrb za čisto okolje se potrjuje z izvedbo obsežnih projektov izgradnje Čistilne naprave Obrežje in sekundarne kanalizacije Jesenice, Čistilne naprave in sekundarne kanalizacije Brežice, Sekundarne kanalizacije Dobova, Čistilne naprave in sekundarne kanalizacije Globoko in sanacije deponije na Borštu. 

Kot pomembnejši projekt je župan izpostavil celovito obnovo mestnega jedra z vzpostavitvijo dodatnih parkirišč, obnovo glavne mestne ulice in večjih vpadnic, ki se nadaljuje v prihajajočem letu. Odlična dopolnitev zaključene investicije je ustanovitev Fakultete za turizem s sedežem delovanja v mestnem jedru, ki bo svoje prve študente vpisovala v 2011. 

Zahtevna in dobro opravljena naloga v času županovanja je bil prav gotovo Dogovor z Ministrstvom za obrambo ob obnovi Letališča Cerklje ob Krki znotraj katerega je Občina med ostalim izposlovala tudi letni priliv v občinski proračun v višini 600.000 EUR, namenjen za investicije v infrastrukturo sosednjih krajev letališča. Občina je iz tega naslova pridobila tudi prepotrebna stanovanja, ki jih je v letošnjem letu obnovila in namenila materam samohranilkam oziroma mladim družinam. 

Seveda je pri navedbi vseh doseženih rezultatov močno prisotno in izpostavljeno dobro sodelovanje z občinskim svetom in občinsko upravo. Znotraj slednje se je v zadnjih letih dvignila izobrazbena struktura kar je prav gotovo prispevalo tudi k uspešno pridobljenem ISO certifikatu v letu 2009. 

Ivan Molan s svojo kandidaturo za župana vidi izzive ter možnosti za nadaljnji razvoj in presežek doseženih rezultatov. Odvija se investicija v Podvoz Dobova, v letu 2010 je začrtan začetek izgradnje Športne dvorane Brežice, nadaljevanje projekta Sekundarne kanalizacije Brežice, Dobova in Globoko. Prav gotovo je potrebno v proračunu iskati večje poudarke za razvoj gospodarstva kot tudi za premostitve težkih socialnih okoliščin nekaterih občank in občanov. Občina mora ostati partner in odločen pogajalec države pri nadaljevanju zastavljenih državnih projektov  med katerimi so na prvem mestu HE Brežice in HE Mokrice, zato nič manj pomembna pa nista umeščanje odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov v okolje in projekt gospodarskega središča Feniks. 

Podporo h kandidaturi za nov mandat pa dosedanji župan vidi tudi v izraženi podpori javnosti, saj je po zadnji javnomnenjski raziskavi kar 93% vprašanih, ki delo župana poznajo, z njegovim delom zadovoljnih. 

