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ZADEVA: Novoletna izjava Zveze ekoloških gibanj Slovenije -ZEG  o
                                      medijski kampanji za gradnjo drugega bloka NEK

Medijska kampanja za gradnjo drugega bloka NE Krško  postaja vedno bolj smešna in absurdna. Siceršnja nepopustljiva politična in strankarska nasprotnika sedanji minister za gospodarstvo Matej Lahovnik in bivši minister za gospodarstvo Andrej Vizjak tekmujeta med seboj v zagovarjanju nove nuklearke, ne da bi jima bilo nerodno, da sta se tu znašla na istem bregu. Ločita se le glede TEŠ 6, ki bi jo Vizjak sploh preprečil, in ustvaril v Sloveniji čisto nuklearno energetiko, Lahovnik pa je bolj naklonjen koktajlu urana, lignita in nafte. Hkrati se oglašajo različni »strokovnjaki«, ki predlagajo NEK 2 kot »alternativni vir energije«, najbolj čist in brez emisij CO2. Prava rešitev za klimatske spremembe in grožnje. Za vso to gospodo je uran najbolj čisti obnovljivi vir energije.
Kar zagovorniki NEK 2 spregledajo, so okoliščine, ki govorijo proti njim. Javne debate o tem v Sloveniji praktično ni več. Dominirajo monologi zagovornikov jedrske energije. Pri tem pa se delajo, kakor da ne opazijo štirih ključnih dejstev: 
1.  več kot desetletje v zahodnem svetu ni bila zgrajena nobena nuklearna elektrarna; 
2.  znatna večina prebivalcev Slovenije po vseh anketah nasprotuje načrtom za gradnjo
     drugega bloka NEK ; 
3.  v koalicijski pogodbi sedanje vladne večine je zapisano, da bo vlada pred odločitvijo
     razpisala splošni ljudski referendum in se ravnala po njem;
 4. gradnja NEK 2 bi zaradi stroškov vsaj 5 milijard evrov potekala s tujimi investicijami
     in potrošniki električnega toka, Sloveniji pa bi ostali jedrski odpadki in stroški sanacije
     radioaktivne onesnaženosti za milijone let, točno tako kot se že dogaja po gradnji
     prvega bloka NEK.
Posebej absurdno pa je dejstvo, da se zagovorniki gradnje NEK 2 delajo, kot da ne vedo, kako poteka gradnja novega finskega reaktorja v kraju Olkiluoto: nenehno prihaja do napak pri gradnji, stroški pa so se od 3 milijard dvignili že nad 5 milijard evrov. 
Finska elektrogospodarska družba TVO, ki je naročnik, in francosko-nemška družbi AREVA-SIEMENS, ki gradita na ključ ter finska uprava za jedrsko varnost, so brezupno sprti med seboj in se tožijo pred sodiščem glede odgovornosti naraščanja stroškov za 2,8 miljarde evrov in zaradi pomanjkljivosti in napak pri gradnji: kdo jih bo plačal.
Tednik Der Spiegel je to komentiral takole: »Napake po tekočem traku, eksplodirajoči stroški: finski novi reaktor v Olkiluoto kaže, kakšne probleme predstavlja renesansa atomske elektrike.« Naročnik finsko elektroenergetsko podjetje TVO in izvajalski firmi Areva in Siemens se hkrati poskušajo v javnosti predstavljati kot dobro sodelujoči partnerji, obenem pa se tožijo pred sodiščem in so popolnoma sprti.
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Der Spiegel opozarja, da kritiki konzorcija opozarjajo na hude pomanjkljivosti pri gradnji: beton je porozen, jeklo je razpokano, nekatere konstrukcijske rešitve pa so tako problematične, da se strokovnjakom finske uprave za jedrsko varnost ježi koža in so že večkrat ustavili gradnjo. 
Na začetku preteklega leta je izvajalec Areva zato tožil finsko upravo za jedrsko varnost TVO za milijardo evrov odškodnine. TVO naj bi namreč porabil preveč časa za odobritev gradbenih načrtov. TVO je na to odgovorila z nasprotno tožbo in zdaj zahteva 2,4 milijarde evrov kot odškodnino za izgubljeni dobiček zaradi poznega dokončanja gradnje. Pričakujejo, da bo sodni postopek zelo verjetno trajal dlje kot gradbena dela. Prvotno bi morala elektrarna začeti delovati preteklo pomlad, zdaj pa govorijo, da bo – morda – šele leta 1012 tako daleč.

Matej Lahovnik, Andrej Vizjak in drugi zagovorniki gradnje NEK 2 bi se morali naprej poglobiti v težave pri gradnji finskega reaktorja Olkiluoto, preden Slovence poučujejo o smiselnosti gradnje še enega reaktorja v Krškem.
Od naših neodvisnih virov v NEK pa prihajajo opozorila, da direktor NEK  g.  Rožman določa direktorju slovenske uprave za jedrsko varnost, kakšne sklepe mora izdajati, tako da slovenska uprava za jedrsko varnost ni niti malo samostojna in verodostojna nadzornica jedrske elektrarne Krško, kot je recimo finska TVO. 
Zato v Zvezi ekoloških gibanj Slovenije-ZEG,nevladni okoljski organizaciji pozivamo vlado, da nemudoma zamenja direktorja slovenske uprave za jedrsko varnost dr. Andreja Stritarja, ki nikoli ni predstavljal verodostojnega zastopnika jedrske varnosti, saj je že v devetdesetih letih na velikem javnem shodu v Cankarjevem domu zatrjeval, da so jedrski odpadki tako varni, da bi jih on hranil pod svojo posteljo. Nekdanja vlada pa ga je verjetno prav zato nagradila z imenovanjem za direktorja. Zdaj je čas, da ga sedanja zaradi istih razlogov odstavi. 

Ekološki pozdrav !                                           Predsednik ZEG-a
                                                                       Karel Lipič,univ.dipl.ing.
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