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Novosti v zvezi z dohodnino 2009
Ob izteku koledarskega leta je bil sprejet in objavljen Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o davčnem postopku in nekateri podzakonski akti, ki prinašajo spremembe v zvezi z dohodnino. V nadaljevanju predstavljamo nekaj najbolj pomembnih sprememb:

· Rok za vložitev vloge za uveljavljanje posebne olajšave za vzdrževane družinske člane je 5. 2. 2010. (Pretekla leta je bil rok 31. 1.) Obrazec vloge je objavljen na spletni strani DURS, oddaja pa je mogoča tudi prek sistema eDavki.
· Rok za vložitev Vloge za uveljavljanje olajšave za investiranje v osnovno kmetijsko in osnovno gozdarsko dejavnost je 5. 2. 2010. (Preteklo leto je bil rok 31. 1.) Obrazec vloge je objavljen na spletni strani DURS.
· V primeru prejema informativnega izračuna dohodnine (IID) je olajšavo za vzdrževane družinske člane (VDČ) mogoče uveljavljati v ugovoru zoper IID, ne pa tudi v pritožbi zoper odločbo, izdano na podlagi ugovora.(Pretekla leta: olajšavo za VDČ je bilo možno uveljavljati v ugovoru zoper IID in tudi v pritožbi zoper odločb,o izdan  na podlagi ugovora). 
· Rok za odpremo IID je 31. maj (Pretekla leta: IID je moral biti do 31. maja tudi že vročen)
· IID se še vedno vroča z navadno vročitvijo. IID se šteje za vročen 15. dan od datuma odpreme (Pretekla leta: 20. dan od datuma odpreme)
· Zavezanec za dohodnino, ki na dom do 15. junija ne prejme IID, mora dohodninsko napoved vložiti sam, in to najpozneje do 31. julija (Pretekla leta do 30. junija)
· Rok za ugovor zoper IID je 15 dni od dneva vročitve IID - t.j. 30 dni od datuma odpreme IID. (Pretekla leta: 35 dni od datuma odpreme IID).
· Ponovnega osebnega vročanja IID ni več! (Pretekla leta: Če je zavezancu bil izdan IID, na podlagi katerega je imel doplačilo dohodnine, pa obveznosti  do roka ni poravnal in ni vložil ugovora zoper IID, mu je davčni organ ponovno izdal IID z osebno vročitvijo).
· Če zavezanec umre pred odpremo IID ni izračuna in poračuna dohodnine na letni ravni, akontacija dohodnine se šteje kot dokončen davek (Pretekla leta: Izračuna in poračuna dohodnine ni bilo, če je zavezanec umrl pred vročitvijo dohodnine).
· Tako kot pretekla leta morajo izplačevalci dohodkov dostaviti davčnemu organu podatke za odmero dohodnine (elektronsko prek sistema eDavki do 1. februarja 2010).
Služba za odnose z javnostmi
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