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MESTNA OBČINA NOVO MESTO
SEIDLOVA CESTA 1

8000 NOVO MESTO

župan Alojzij Muhič

Zadeva: Dogajanja v Vrtcu Pedenjped Novo mesto
S strani zaposlenih, tudi s strani članov SVIZ, v Vrtcu Pedenjped Novo mesto smo bili seznanjeni, da se v tem zavodu dogajajo nenavadni postopki. 

Kot smo seznanjeni, se že dlje časa dogajajo nepravilnosti v zvezi z imenovanjem ravnatelja v tem zavodu. Že drugo leto imajo na zavodu imenovanega v. d. ravnatelja. Kljub temu, da se prijavljajo strokovno usposobljeni in primerni kandidati, svet zavoda ne želi sprejeti sklepa o imenovanju ravnatelja in stalno imenuje v. d. ravnatelja. Pri tem pa tudi sedaj imenovani v. d. ni ustrezen. Nima namreč ustrezne izobrazbe za delo v vzgoji in izobraževanju. Nikakor namreč ne moremo sprejeti, da je pedagoški vodja na tako občutljivem segmentu vzgoje in izobraževanja, kot je to predšolska vzgoja, nekdo, ki je po izobrazbi neprimeren za tako delovno mesto. Pri tem pa so se pri njegovem imenovanju, kot je razvidno iz zapisnikov sveta zavoda, dogajale tudi postopkovne nepravilnosti. V interesu zaposlenih, predvsem pa v interesu otrok, je potrebno takoj vzpostaviti stanje, ki bo v dobro vseh in seveda takoj imenovati ravnateljico ali ravnatelja, ki bo primeren za opravljanje tako zahtevne funkcije kot je ravnateljstvo vrtca.
Seznanjeni smo tudi, da zaposleni niso zadovoljni z delom sedanjega v. d.-ja ter da v. d. deluje nekorektno do zaposlenih. Tako jim odreja odmore v nenavadnih urah, delati morajo dela, ki jih ni v njihovih opisih del in nalog, in podobno. Tako ravnanje pa je v nasprotju z delovnopravno zakonodajo.

Zaradi tega smo o tem obvestili tudi pristojne inšpekcijske službe, ki so se odzvale, izvršen je bil tudi inšpekcijski pregled in odkrile so se nepravilnosti, o čemer smo bili s strani inšpekcijskih služb tudi obveščeni. Zaradi takih ravnanj trpi tudi samo delo v zavodu, nezadovoljstvo zaposlenih pa najbolj škodi oskrbovancem zavoda, torej otrokom, in škodljivo vpliva na njihovo rast in vzgojo.
Seznanjeni smo tudi, da namerava občina kot ustanoviteljica vrtca združiti dva vrtca v enega. Naša izkušnja je, da taki postopki niso najbolj optimalni in ekonomični. Poleg tega je potrebno postopke združevanja zavodov izpeljati v skladu z veljavno zakonodajo. Tako Zakon o delovnih razmerjih kakor Kolektivna pogodba za dejavnost vzgoje in izobraževanja določata, da morajo biti tako vsi zaposleni, kakor tudi reprezentativni sindikat zavoda, kar v primeru Vrtca Pedenjped SVIZ je, predhodno obveščeni o nameravanih potezah vodstva, ki vplivajo na delovne obveznosti in pravice zaposlenih ter da morajo o nameravanih potezah vodstva dati svoje mnenje. V primeru združevanja vrtcev v vaši mestni občini pa postopek ne poteka na tak način. Zaposleni so le od daleč seznanjeni o nameravanih potezah, nimajo pa nikakršne možnosti, da bi bili o nameravanih potezah seznanjeni s strani pristojnih, kaj šele, da bi o tem lahko izrekli svoje mnenje. Prosili bi vas tudi, da dobimo v vpogled predlog odloka o združitvi obeh vrtcev. Kot reprezentativni sindikat v Vrtcu Pedenjped imamo namreč do tega vso zakonsko pravico.
Mestno občino Novo mesto in vas osebno kot odgovornega za zakonito delo občine in njenih organov pozivamo, da opravljate svoje delo v skladu z zakonodajo in v korist vseh zaposlenih na zavodu. Pozivamo vas tudi, da takoj reagirate in odpravite nepravilnosti, ki se pojavljajo v Vrtcu Pedenjped, predvsem pa da takoj, preko svojih predstavnikov v svetu zavoda, vplivate na to, da se imenuje kompetentna in strokovno usposobljena oseba za ravnatelja vrtca. 
Prosimo vas tudi, da nas o svojih postopkih tudi sproti obveščate.

Lep pozdrav!

Ljubljana, 25. 1. 2010

Pripravil                                               


Glavni tajnik SVIZ
Tone Seliškar, univ. dipl. pravnik        


Branimir Štrukelj, prof. zgod.
V vednost: - mestni svetniki

                 - OO SVIZ Novo mesto
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