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RAZVOJ NOVEGA TURISTIČNEGA PROIZVODA – TURIZEM V ZIDANICAH

Center za podjetništvo in turizem Krško skupaj s partnerjem Zavodom za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Sevnica razvija nov, inovativen, atraktiven in unikaten turistični proizvod Turizem v zidanicah (TVZ). Že na samem začetku je podporo temu projektu izkazalo tudi Ministrstvo za gospodarstvo, Direktorat za turizem in Slovenska turistična organizacija. Pri samem kreiranju proizvoda je bilo vzpostavljeno sodelovanje s podobno iniciativo na območju Dolenjske in Bele krajine, kjer tudi nastaja ta proizvod. Pri vzpostavljanju in kreiranju so bili preučeni tudi primeri dobrih praks od drugod (Sutrio v Italiji, Baden&Alzacija v Nemčiji in Franciji), kamor so šli na strokovno ekskurzijo tudi lastniki zidanic iz območja LAS Posavje. Nastanek proizvoda je preko različnih promocijskih aktivnostih vzbudil zanimanje za turizem v zidanicah tudi v drugih koncih Slovenije, kjer so vinorodna območja. Pri projektu TVZ ne gre le za oblikovanje proizvoda zidanic, pač pa za povezavo celotne turistične ponudbe destinacije in oblikovanje integralnih turističnih proizvodov. Pripomogel bo k urejanju objektov, komunalne in ostale infrastrukture tudi na vinogradniških območjih in da bodo zidanice, ki danes predstavljajo mrtvi kapital, ekonomsko izkoriščene. Z razvojem proizvoda se ne posega dodatno v prostor, projekt pa omogoča tudi ohranjanje trajnostnega razvoja, kar pomeni izboljšanje življenjskega, kulturnega in naravnega okolja kot nujna pogoja za razvoj podeželja in turizma. 
Prva faza projekta se je pričela izvajati 18.09.2009 in se je zaključila 29.01.2010. V tem času so bile v okviru projekta izvedene naslednje aktivnosti: 

· Novinarska konferenca – promocija proizvoda TVZ

21.09.2009 je bil celoten projekt predstavljen na novinarski konferenci, ki so se je udeležili lokalni, regionalni in nacionalni mediji, ki so tudi tekom nastajanja projekta opozorili na posamezne aktivnosti.
O projektu  pa je bilo ozaveščenih tudi 25.600 gospodinjstev na projektnem območju.

· Strokovna konferenca

V okviru projekta je bila izvedena strokovna konferenca, ki je dosegla veliko zanimanje stroke za nov nastajajoči proizvod. Na konferenci so se podala in izmenjala mnenja različnih strok ter definirale vsebine turističnega proizvoda TVZ.

· Animacijske delavnice po terenu in vzpostavljena mreža ponudnikov – lastnikov zidanic turističnega proizvoda sobodajalstva v zidanicah

Izvedene so bile animacijske in motivacijske delavnice za lastnike zidanic iz obravnavanega območja, ki so imeli interes za oddajo zidanic v turistične namene. Na delavnicah so bile slušateljem predstavljene vsebine o pomenu TVZ, vizija, cilji, trgi, 
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povezava z ostalo ponudbo, marketinški pristopi, načini registracije za oddajo zidanic v turistične namene, davčni vidik, področje eno-gastronomije, primeri dobrih praks od drugod in še mnogo drugih zanimiv vsebin. V sklopu animacijskih delavnic, motivacijskih srečanj in individualnih obiskov se je vzpostavila mreža ponudnikov - lastnikov zidanic turističnega proizvoda sobodajalstva v zidanicah. Ustanovljen je iniciativni odbor TVZ Posavje, ki sodeluje in se povezuje s Konzorcijem ponudnikov TVZ iz območja Dolenjske in Bele krajine. 
Na Sremiču se je delavnice udeležilo 20 udeležencev, v Podbočju prav tako 20, na Raki 25, v Kostanjevici na Krki 34, na Zdolah 6, na Velikem Trnu 20 in v Boštanju 31 udeležencev. Do dne 31.01.2009 se je v bodoči konzorcij ponudnikov TVZ vključilo 70 lastnikov zidanic, od tega 36 iz občine Krško, 6 iz občine Kostanjevica na Krki, 24 iz občine Sevnica, 3 iz občine Brežice in 1 iz občine Radeče, ki imajo zidanice na območju LAS Posavje. Potencialni ponudniki so tudi izpolnili pristopne izjave za vključitev v projekt in anketne vprašalnike. Na ta način je bilo 156 lastnikov zidanic animiranih in seznanjenih o možnostih oddaje objektov v turistične namene in drugih pomembnih vsebinah. 

· Priročnik z navodili za lastnike zidanic

V mesecu januarju je bil oblikovan in natisnjen Priročnik z navodili za lastnike zidanic z definirano vsebino turističnega proizvoda TVZ v nakladi 1.500 izvodov. S pomočjo strokovnjakov iz različnih področij so bile preučene naslednje vsebine: Model gospodarske organizacije TVZ, Kakovost TVZ, Merila in kriteriji ter način za kategorizacijo proizvoda, Kulturna dediščina in sodobnost, Enologija, Gastronomija, Zakonske podlage umeščanja zidanic v prostor, Zagotovitev komunalnih storitev, Turistični management, Arhitektura, Dopolnilne dejavnosti na kmetiji, Davčni vidik TVZ, vse z namenom kvalitetne priprave aktualnih tematik, ki so pomembne za kreiranje in implementacijo proizvoda.

· Image katalog in celostna grafična podoba

Oblikovane so vsebinske podlage in spletni Image katalog proizvoda TVZ, oblikovana pa je tudi celostna grafična podoba. Znak in slogan je usklajen tudi s konzorcijem ponudnikov TVZ Dolenjske in Bele krajine. V Image katalogu je proizvod predstavljen v slovenskem in angleškem jeziku, saj nagovarja in vabi tudi tuje goste, da bodo koristili nastajajoči proizvod, obiskali destinacijo LAS Posavje ter doživeli in okusili njeno celotno ponudbo. Izdelana so tudi merila in kriteriji ter opredeljen način za kategorizacijo proizvoda, saj zidanice niso opredeljene v Pravilniku o merilih in načinu kategorizacije nastanitvenih obratov in marin (Ur.l. RS, št. 29/1997), zato je bilo potrebno postaviti posebne standarde, ki naj bi jih v svoje obravnave vključila tudi Ministrstva.

· Predstavitev proizvoda na sejmu Turizem in prosti čas ter na tamkajšnji tiskovni konferenci

Nov proizvod je bil predstavljen na sejmu Turizem in prosti čas, ki je potekal na gospodarskem razstavišču v Ljubljani v času od 21. do 24. januarja 2010 in je pritegnil veliko zanimanja s strani obiskovalcev. Na tiskovni konferenci pa je bil predstavljen tudi predstavnikom medijskih hiš, županom in turistično informacijskim centrom iz različnih koncev Slovenije.
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· Analiza in oblikovanje strokovnih podlag za izvajanje dejavnosti sobodajalstva v zidanicah

Arhitektka je opravila ogled zidanic na terenu, pregledala dejansko stanje in individualno svetovala lastnikom zidanic glede arhitekturnih in prostorskih vidikov ter ureditve infrastrukture, pri čemer je nastala celotna analiza in so oblikovane strokovne podlage za izvajanje dejavnosti sobodajalstva v zidanicah.

V prihodnjem obdobju pa bodo do konca junija 2010 izvedene še naslednje aktivnosti: 

· Strokovna konferenca;
· Natisnjen Image katalog proizvoda TVZ na nivoju Slovenije, ki ga bo Slovenska turistična organizacija promovirala na vseh promocijskih aktivnostih doma in po svetu;
· Izdelana spletna stran s predstavitvijo proizvoda in narejene povezave na ostale spletne strani na lokalni, regionalni in državni ravni ter širše;
· Ustanovljena formalna organizacijska oblika združenja ponudnikov TVZ;
· Izdelan model gospodarske organizacije ponudnikov TVZ in registrirana družba, ki bo izvajala razvoj, promocijo in trženje;
· Novinarska konferenca ob koncu projekta.

Zidanice, ki stojijo na območju LAS Posavje in predstavljajo mrtvi kapital, se bodo v prihodnje, po zaključku projekta, lahko tržile. Že nekaj lastnikov zidanic ima urejeno vso potrebno dokumentacijo in pridobljena uporabna dovoljenja. Zaradi promocije projekta je že zanimanje za nastajajoči proizvod s strani domačih in tudi tujih gostov. Uradna otvoritev TVZ bo v času Tedna cvička v prvi dekadi maja 2010.

Lea-Marija Colarič-Jakše, mag.    
                                                         Direktor CPT Krško:
           Vodja projekta
                                                                                                           Franc Češnovar
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