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Novomeške finance in županova nova oblačila

Mestni odbor LDS Novo mesto je v torek, 2. marca 2010, na novinarski konferenci v Novem mestu, na kateri je sodelovala mestna svetnica Mojca Novak, predstavil stališča do predlaganega mestnega proračuna za leto 2010. 

Ob drugi obravnavi predloga proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2010, ki je uvrščena na dnevni red seje občinskega sveta dne 4. marca 2010, lahko v LDS le ponovimo zaskrbljenost, ki smo jo izrazili že večkrat. Tudi zadnji proračunski dokument aktualne mestne oblasti se ne razlikuje od dosedanjih: predlog obsega izjemno nerealno optimistična prihodkovna pričakovanja, na katera je vezan odhodkovni načrt. Izkušnje minulih let pričajo, da od mestnih oblasti lahko pričakujemo precejšnjo doslednost pri uresničevanju načrtovanih odhodkov, neodvisno od uresničevanja prihodkov, ki bodo zanesljivo znatno nižji od želenih. Pričakujemo, da bo specifika letošnjega volilnega leta predstavljala še dodaten pritisk na odhodke, v želji po ustvarjanju javnomnenjskega vtisa o uspešnem zaključku mandata.

Proračun Mestne občine Novo mesto za leto 2010 med drugim postavlja tudi končno bilanco mandata župana v letih 2006 - 2010, saj je mestni oblasti zmanjkalo let za prenašanje uresničevanja lastnih ciljev v prihodnja leta. Če projekti niso nedvoumno načrtovani v zadnjem mestnem proračunu, potem lahko z gotovostjo že sedaj, pol leta pred volitvami, trdimo, da ne bodo uresničeni.

Uspešnost sedanjega županstva in njegove koalicije, torej predvsem SDS in ZZD in tudi tihih priložnostnih partnerjev, lahko ocenjujemo z njihovimi lastnimi načrti. V ta namen prilagamo načrt dela, ki ga je župan s partnerji objavil na spletnih straneh mestne občine ob začetku mandata. Načrt dela, ki je bil pred volitvami predstavljen javnosti, je bil sicer veliko bolj ambiciozen od objavljenega, povolilnega, vendar tudi ta kaže na resen razkorak med željami in zmožnostmi.

Mrtve črke na papirju so ostali nekateri ključni projekti aktualne oblasti: univerzitetni kampus v Dergančevju, centralna čistilna naprava, obnova vsaj enega vrtca letno (pred volitvami so sicer obljubljali obnovo dveh vrtcev letno (vir predvolilno gradivo ZZD), ne pa dveh v celem mandatu – kdo bo plačal račune, bomo pa še videli), izgradnja nadstandardne telovadnice OŠ Stopiče, kamp za počitniške prikolice in avtodome, nadaljevanje izgradnje športne infrastrukture v Športnem parku Portoval, izgradnja športne dvorane v Dergančevju, organiziranje javnih gospodarskih služb v »najracionalnejše oblike«, zmanjšanje števila zaposlenih v občinski upravi ter izvedba racionalizacij v poslovanju in zaposlovanju v celotnem »občinskem« javnem sektorju. Takšen seznam, ob predlaganem proračunu, dokazuje županovo večno prelaganje odločitev v prihodnja leta in  ga dokončno razgalja v (resničnih) novih oblačilih.

Aktualna mestna oblast zaključuje mandat s polnimi predali velikih želja, s praznimi policami uresničenih načrtov in polno blagajno (žal še vedno le) računov. Za kaj več je zmanjkalo volje in znanja. 
V LDS Novo mesto zaradi naštetega ocenjujemo, da bi za saniranje mestnih financ bilo bolje, ko bi se mestni izdatki financirali po t.i. "dvanajstinah" (lanskega proračuna), kot pa da se uresničuje predlog, ki ga občinskemu svetu aktualno županstvo posreduje skoraj ob koncu prvega kvartala 2010. Ob tem tudi ne gre spregledati prelaganja odgovornosti, ki jo župan skuša preložiti na občinski svet, ki ga postavlja pred nemogočo in izključujočo izbiro, da bo mestu povzročena škoda, če proračun ne bo sprejet. Župan bi moral svoj predlog (v skladu z zakonom) posredovati pravočasno, ko je bil še čas za premislek. Za zamudo in njene posledice zato nosi izključno sam, njegova stranka in partnerica SDS, ki jim je bilo vodenje mesta zaupano na volitvah.

Z uresničitvijo predlaganega proračuna za leto 2010 se bo nevzdržno obdobje agonije občinskih financ podaljšalo še za nekaj let, kar bo botrovalo razvojnem zastoju in občutnem zmanjšanju kakovosti bivanja v Novem mestu, zlasti v primerjavi s podobnimi slovenskimi okolji.
