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SPREMNA BESEDA:
V temelje razstavnega projekta The Lovest je vpisana skrajna nepredvidljivost; gre namreč za hibridni projekt, prvenstveno osredotočen na niz dogodkov, ki se bodo zgodili ob odprtju »razstave.« Njihova sled bo v času trajanja postavitve sicer vpisana v fizično strukturo za to priložnost močno predrugačenega prostora galerije, za dogodkom bo ostal tudi filmski dokument, ki bo naknadno prav tako predvajan v galeriji – vendar pa bo otvoritvena situacija gradila na odzivnosti živega, zato pa tudi skrajno nepredvidljivega in enkratnega »kiparskega« materiala: obiskovalcev.

Galerija Simulaker se za en večer spreminja v simulaker nočnega kluba; obiskovalcem bo ponujena močna in vznemirljiva, morda pa – kdo ve – tudi rahlo neprijetna čutna izkušnja, ki jo bodo sooblikovali svetloba, arhitektura, glasba in gib, zasnovani za specifično izkušnjo konkretnega prostora. V središču zanimanja bo odziv publike, njena stopnja vznemirjenja, predvsem pa aktivnega sodelovanja; skratka nepredvidljiv odnos, ki ga bodo obiskovalci v tem večeru zavzeli do avtorja, do prostora, do drugih – nenazadnje tudi do samih sebe. Projekt The Lovest se tako približuje tistemu modelu umetniških praks, ki so osnovane na družabni soudeležbi in ki si za temelj raziskovanja jemljejo možnosti medčloveških odnosov oziroma izkušenj; kot bi rekel Nicolas Bourriaud, utemeljitelj t.i. relacijske estetike, tako ne govorimo več toliko o produkciji form kot o produkciji razmerij. 

A forma tokrat le ni povsem zanemarljiva: kakor slikar denimo izkorišča katerokoli dano formo, bo Jaša tokrat zkoristil formo – kluba. Klub bo tako postal svojevrstni readymade, pripravljen za vlogo umetniškega medija, za nosilca avtorjevih hotenj. Ob otvoritvi bo obiskovalcem ponujena specifična mikroutopija: v galeriji simuliramo situacijski model, katerega sicer utečeni in znani način učinkovanja (klubski dogodek) se zdaj podreja umetnikovi dominaciji in njegovi volji – slednji tako postaja režiser, a tudi provokator in manipulator, ki po mili volji ustvarja ali pač uničuje oziroma moti komunikacijske in pomenske zanke, ki se lahko porajajo v kontekstu na ta način mišljenega prostora.
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