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Sporočilo za javnost
Projekt gospodarskih središč se nadaljuje -

Objava javnega razpisa za gospodarska središča predvidena za konec letošnjega  maja

Ljubljana, 13. aprila 2010 – Ministrstvo za gospodarstvo je konec decembra lani objavilo Javni poziv za predložitev predlogov projektov vzpostavitve gospodarsko-razvojno- logistične infrastrukture  nacionalnega pomena, s katerim je želelo identificirati število, vrsto in obseg izvedljivih projektov gospodarsko-razvojnih-logističnih središč v programskem obdobju do leta 2013. Na javni poziv se je prijavilo 42 projektov. Z vsemi prijavitelji smo na MG imeli pogovore. V teku pa je priprava javnega razpisa, ki bo predvidoma objavljen konec maja letos. Nanj se bodo lahko s skupnimi razvojnimi projekti prijavili konzorciji podjetij, raziskovalne organizacije in druge zainteresirane inštitucije.

Začetki v letu 2008

Ukrep vzpostavljanja gospodarsko- razvojno-logističnih središč se je začel izvajati v letu 2008 z objavo Javnega razpisa za sofinanciranje izgradnje tehnoloških parkov in podjetniških inkubatorjev v okviru gospodarsko–razvojno–logističnih središč, z omejitvijo na sofinanciranje projektov v okviru devetih gospodarskih središč, ki so indikativno navedena kot prednostni projekti v Resoluciji o nacionalnih razvojnih projektih 2007–2023. Od šestih prijavljenih projektov sta bila podprta dva projekta, in sicer en projekt izgradnje podjetniškega inkubatorja in en projekt izgradnje tehnološkega parka. Ostali projekti niso izpolnjevali razpisnih pogojev.

Ocena stanja in ključne usmeritve 
Na MG smo v začetku leta 2009 ob pregledu stanja na področju izvajanja resolucijskih projektov ugotovili, da se v zadnjih dveh letih aktivnosti pri gradnji devetih gospodarskih središč niso izvajale skladno z načrti. Zato smo se odločili narediti tehten premislek in temeljit, prenovljen načrt o nadaljnjih aktivnostih ta izvajanje tega projekta. Pri tem smo upoštevali tudi bistveno spremenjene gospodarske okoliščine, ki so nastale z gospodarsko krizo, in tudi strateško usmeritev sedanje vlade, da preusmeri dragocena razvojna sredstva v sofinanciranje znanja, tehnološkega preboja, ne pa pretežno v »zidove«, kot je bilo to predvideno v prvotnem načrtu resolucijskih projektov.
V začetku leta 2009 smo se srečali z gospodarstveniki in regijskimi predstavniki posameznih gospodarskih središč, s katerimi smo preverili stanje na projektih in poskušali ugotoviti, ali so v Resoluciji predvideni projekti sploh izvedljivi in s kakšnimi ovirami se pri uresničevanju ciljev v posameznih regijah soočajo. 
V pogovorih smo ugotovili, da so načrtovani projekti v okviru posameznih gospodarskih središč na zelo različnih stopnjah pripravljenosti za izvedbo (velik del v fazi ideje in brez ustrezne projektne dokumentacije); da so razpisni pogoji bili ovira za izvedbo že pripravljenih projektov; da zaradi različnih razlogov za izvedbo nekaterih načrtovanih projektov ni zadostnega interesa gospodarstva; da so bila iz ukrepa izločena nekatera urbana, razvojna središča, ki pa imajo razvojni potencial in so v letu 2009 tudi pokazala močan interes za vzpostavitev gospodarsko- razvojno-logističnih središč na svojih območjih.

Z namenom, da bi odpravili pomanjkljivosti v izvajanju projekta in z namenom optimizacije doseganja zastavljenih ciljev Operativnega programa krepitve regionalnih razvojni potencialov smo na Ministrstvu za gospodarstvo pripravili oceno stanja in pripravili ključne usmeritve za izvedbo aktivnosti vzpostavitve gospodarskih središč. Prvi in jasno definiran cilj, ki smo si ga postavili, je bil spodbujanje izvedbe tistih projektov, ki so razvojno usmerjeni, ki imajo konkreten izvedbeni načrt ter imajo znane kredibilne nosilce, ki vstopajo v projekt z jasnim, dolgoročnim razvojnim interesom. Kot temeljno izhodišče pri podpori projektom smo izpostavili  prispevek projekta k razvoju in k dvigu konkurenčnosti na nacionalnem nivoju, izkazan poslovni interes za izvedbo projekta ter stopnjo pripravljenosti in izvedljivosti projekta. 
Na javni poziv prijavljenih 42 projektov

Za odpravo identificiranih pomanjkljivosti dosedanje izvedbe ukrepa in za pripravo učinkovitega ukrepa, ki bo zagotavljal optimalno alokacijo razpoložljivih sredstev za ta namen v obdobju do leta 2013 v smislu doseganja zastavljenih ciljev ukrepa, je Ministrstvo za gospodarstvo konec decembra 2009 objavilo Javni poziv za predložitev predlogov projektov vzpostavitve gospodarsko-razvojno-logistične infrastrukture nacionalnega pomena, s katerim je želelo identificirati število, vrsto in obseg izvedljivih projektov gospodarsko-razvojnih-logističnih središč v programskem obdobju do leta 2013. Na javni poziv se je prijavilo 42 projektov. Z vsemi prijavitelji smo na MG imeli pogovore. V teku pa je priprava javnega razpisa, ki bo predvidoma objavljen konec maja letos. Nanj se bodo lahko s skupnimi razvojnimi projekti prijavili konzorciji podjetij, raziskovalne organizacije in druge zainteresirane inštitucije.

Phoenix
Študija izvedljivosti in upravičenosti za gospodarsko središče Phoenix, ki je bila opravljena leta 2008, je kot celoto identificirala tudi podprojekt razvoja letališča Cerklje ob Krki z izgradnjo civilnega letališča in logistično poslovno cono s spremljajočo servisno dejavnostjo in študijsko raziskovalno–razvojno dejavnostjo. Državni prostorski načrt (DPN) za I. fazo podprojekta je Vlada RS sprejela 17. 7. 2008. 
Konec leta 2008 je bil za podprojekt Logistični center Phoenix v okviru gospodarskega središča Phoenix objavljen javni razpis za podelitev stavbne pravice za izgradnjo, investiranje, upravljanje, trženje in razvoj logističnega centra Phoenix. Na ta razpis se ni prijavil noben zasebni vlagatelj. 
Trenutno je DPN v fazi priprave stališč do pripomb in predlogov, podanih v času javne razgrnitve in javnih obravnav osnutka DPN.
Do sedaj je bilo za pripravo DPN za GS Phoenix namenjenih 2,5 mio EUR, po pogodbi z izvajalcem LUZ, d. d., je preostanek pogodbene vrednosti še cca 422.000 EUR. 
MG ni zaustavilo priprave DPN za GS Phoenix, kot je brati in slišati v zadnjih nekaj dneh  v različnih medijih. Projekt se bo še naprej izvajal v sladu z načrtovanim. Nadaljnji razvoj in zapolnitev prostorskih kapacitet tega območja pa je seveda odvisna od interesa zasebnih vlagateljev. 
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