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Direkcija Republike Slovenije za ceste in Policija opozarjata:
V akcijo Očistimo Slovenijo v enem dnevu! samo s tehnično brezhibnimi vozili 
 in v skladu s predpisi
Vse voznike, ki se bodo udeležili okoljske akcije Očistimo Slovenijo v enem dnevu! na način, da bodo s traktorji in prikolicami pomagali pri prevozu zbranih odpadkov iz divjih odlagališč do zbirnih točk opozarjamo, da prevoze lahko izvajajo samo s tehnično brezhibnimi vozili. Zato naj pred akcijo preverijo svetlobno opremo vozil (luči in smernike), med akcijo pa naj tovor zaščitijo tako, da ne bo prihajalo do razsutja. 

Voznike tovornih vozil, ki bodo odpadke iz zbirnih točk odvažala na deponije oz. zbirne centre pa opozarjamo, da je sicer  v skladu s 3. točko 6. člena Odredbe o omejitvi prometa na cestah v Republiki Sloveniji zaradi odprave posledic onesnaženja okolja oziroma preprečitve onesnaženja okolja prevoz dovoljen tudi v nedeljo, 18.4.2010, kar pa ne pomeni, da niso dolžni spoštovati ostale določbe predpisov s področja prometa.

Tovor mora biti pravilno naložen in zavarovan, zagotovljena mora biti tehnična brezhibnost vozila, čas trajanja vožnje voznika mora biti v skladu s predpisi in vozila ne smejo biti preobremenjena.
Spoštovanje predpisov je eno od jamstev, da bo akcija Očistimo Slovenijo v enem dnevu! izvedena uspešno in brez večjih nevšečnosti.
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