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MEDIJEM

Ob vseslovenski čistilni akciji ne pozabimo na samozaščitno ravnanje

Slovenska policija svetuje, da ob prihajajoči vseslovenski čistilni akciji ne pozabimo na nekatera samozaščitna ravnanja. V času akcije bo veliko ljudi zdoma, zato je primerno, da se javnost opozori, kako lahko preprečimo nezaželene posledice na naši premični in nepremični lastnini.

Od odhodu od doma se prepričajmo, da so vrata in okna zaklenjena, vsaj v nižjih nadstropjih in na balkonih, tudi dobro zaprta. Ključev ne puščajmo na »varnih mestih«, kot so predpražniki, podboji vrat, lončki za rože ipd., saj so to mesta, ki jih tudi storilci zelo dobro poznajo. S tem lahko storilcu na lahek način omogočimo vstop v stanovanje ali stanovanjsko hišo. 

Pred odhodom od doma opozorimo sosede, da bomo odsotni, da bodo pozorni na morebitne sumljive osebe. Izkušnje kažejo, da vlomilci nemalokrat v hiše in stanovanja vlamljajo podnevi, ker pričakujejo, da lastnikov ne bo doma. 

Bodimo torej pozorni na morebitna sumljiva ali neznana vozila, ki se zadržujejo v bližini hiš ali stanovanj in ki hitro speljejo s kraja, kjer so opaženi.

V parkiranih vozilih na vidnih mestih ne puščajmo vrednejših predmetov, kot so torbice, denarnice, oblačila, mobilni telefoni. Vse prevečkrat se dogaja, da se lastniki vozil po krajši ali daljši odsotnosti vrnejo k avtomobilu z razbitim steklom, predmetov, ki so jih pustili na vidnih mestih, pa ni več. Neposredni škodi je potrebno dodati obveznosti zaradi urejanja novih dokumentov, bančnih kartic ipd. Velikokrat ugotavljamo, da imajo občani skupaj z bančno kartico še PIN geslo, kar lahko samo še poveča škodo.

Zavedajmo se, da je za vlom v vozilo potrebnih nekaj sekund. Poskrbimo torej, da bodo vozila vedno in povsod zaklenjena, četudi parkiramo pred hišo ali vikendom. Še posebej naj to velja tudi za primere, kjer je na enem mestu več vozil, lastnikov pa ne.

Policistom bodo pri preiskovanju takšnih kaznivih dejanj pomagali podatki o opaženih vozilih (barva, registrska številka), smer vožnje, kamor so odpeljali, opisi oseb, njihova oblačila, kako so govorili ipd. 

V vsakem primeru pa svetujemo, da v vseh primerih, ko sumite, da se izvršuje kaznivo dejanja ali pa da se kaznivo dejanje pripravlja, obvestite policiste na interventno številko 113 ali na anonimno številko policije 080-1200.
Več o nasvetih za varovanje premoženja in drugih preventivnih nasvetih za bolj varen vsakdan pa si lahko preberete tudi na spletni strani policije:
http://www.policija.si/index.php/preventiva
Lep pozdrav,
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POSLANO:

1. naslovnikom po e-pošti,

2. zbirki dok. gradiva.
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