Predlog oboru za razrešitev župana in poslanca Zvoneta Laha z mesta odgovornega urednika občinskega glasila Občine Mirna Peč

Datum: 7.5.2010
Spoštovani člani odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti
Prosim vas, da na dnevni red seje odbora uvrstite tudi točko:  

Razrešitev župana Zvoneta Laha kot glavnega in odgovornega urednika Glasila Občine Mirna Peč     

Obrazložitev:

V skladu z odlokom o ustanovitvi in izdajanju javnega glasila občine Mirna Peč, je občinsko glasilo namenjeno »obveščanju javnosti o dogodkih v Občini Mirna Peč ter o hotenjih in interesih občanov Občine Mirna Peč. Cilj glasila je objavljanje objektivnih informacij o pomembnejših področjih življenja in dela v občini (4.člen)«  Občanom naj bi glasilo omogočalo vključevanje v razprave, seznanjanje z različnimi mnenji in idejami, da bi se lahko informirano odločali o zadevah, ki so pomembne za njihovo življenje in trajnostni razvoj.

Ta splošen namen glasila, ki ga financirajo občani, naj ne bi zlorabljal nihče, ne skupina, ne posameznik, kar naj bi med drugim zagotavljal glavni in odgovorni urednik glasila. 

Zlorabljanje pa se v primeru našega občinskega glasila dogaja, kar niti ni presenetljivo, glede na to, da je glavni in odgovorni urednik župan. Je pa nenavadno, da se župan in poslanec pojavlja v tej vlogi. Moram opozoriti tudi na dejstvo, da je župan Zvone Lah edini župan v regiji, ki je hkrati tudi odgovorni urednik. Vsebina glasila in način njene predstavitve nas vztrajno prepričujeta, kot propagandni letak, da živimo v uspešni, srečni občini, za srečo katere je zaslužen župan. Da ne bi županovanje izzvenelo preveč  nenaporno, je potrebno, namigniti na nekatere nergače, ki motijo podeželsko idilo in njen razvoj, še več s tem je potrebno seznaniti tudi prišleke. Na to opozarja tudi zadnja števila z županovim žaljivim, za župana nedostojnim, namigovanjem in intervju z Ivanom Kraljem.

Če je potrebno, župan poskrbi za primerno podobo glasila tudi s cenzuro. Pred časom sem pripravil  besedilo za objavo v občinskem glasilu. S člankom z naslovom Odprto pismo svetnikom sem želel seznaniti svetnike in občane s svojim pogledom na vodenje občine, pri čemer se nisem izognil navajanju nepravilnosti pri vodenju občine. Župan Zvone Lah je objavo preprečil!  Sprašujem vas, so bile kršene samo moje demokratične pravice ali tudi pravice občanov, bralcev? 

 Menim, da županska in funkcija poslanca državnega zbora RS ni združljiva s funkcijo odgovornega urednika občinskega glasila ( zakon o medijih, 19. člen), zato predlagam, da se župana  in poslanca v državnem zboru RS Zvoneta Laha takoj razreši funkcije glavnega in odgovornega urednika Glasila Občine Mirna Peč.  

Ne nazadnje je to pomembno tudi zato, ker se bližajo volitve. V demokratičnem okolju pa si vsi kandidati za župane zaslužijo enake možnosti uveljavljanja svojih sposobnosti med volilci. Če pa bo med kandidati tudi sedanji župan, si pa tudi zasluži priložnost, da se izkaže med nasprotniki z znanjem, poštenjem, spoštovanjem nasprotnikov, ne pa z izkoriščanjem privilegijev.

S spoštovanjem,

Primož Novljan, občinski svetnik




Gregor Parkelj, občinski svetnik
