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Brežice

Datum: 02.03. 2010

Zadeva:  
POBUDA ZA USTANOVITEV NOVE KRAJEVNE SKUPNOSTI OREŠJE NA BIZELJSKEM NA OBMOČJU NASELIJ OREŠJE NA BIZELJSKEM IN BIZELJSKA VAS V OBČINI BREŽICE. 
Na podlagi 3. odstavka 18. člena Zakona o lokalni samoupravi ter v skladu s 4. odstavkom 

71. člena Statuta Občine Brežice vam posredujemo pobudo za ustanovitev nove Krajevne skupnosti Orešje na Bizeljskem, ki bo vključevala naselji Orešje na Bizeljskem in Bizeljska vas. 

Predlagamo naslovniku, da pobudo obravnava in da se na podlagi 4. odstavka 18.člena Zakona o lokalni samoupravi na ustrezen način ugotovi interes prebivalcev navedenih naselij v občini Brežice na območju katerih predlagamo ustanovitev nove Krajevne skupnosti Orešje na Bizeljskem. Pobudo za ustanovitev nove Krajevne skupnosti Orešje na Bizeljskem, s sedežem v Orešju na Bizeljskem, je sicer podpisalo 121 volivcev, kar zagotavlja izpolnitev pogoja kot je določen v 71. členu Statuta občine Brežice.
Obrazložitev:

Vasi Orešje na Bizeljskem in Bizeljska vas, ki predstavljata geografsko zaokroženo celoto, se odlikujeta po veliki povezanosti, bogatemu kulturnemu življenju in zgodovinski tradiciji.

V obstoječi Krajevni skupnosti Bizeljsko (v nadaljevanju: KS) sta v neenakopravnem  položaju proti drugim delom KS zaradi svojega izoliranega položaja, saj se nahajata na samem robu KS Bizeljsko, ob hrvaški meji izven glavnih prometnih gibanj in oddaljena več kot 5 km od središča Bizeljskega. 

Krajani se pretežno preživljamo s kmetijstvom, največ pa z vinogradništvom in vinarstvom, na obravnavanem območju je obdelano ca 100 ha vinogradov. V kraju imamo aktivno gasilsko društvo, trgovino in seveda tudi cerkev z redno nedeljsko mašo, poleg cerkve je naše krajevno pokopališče.

Krajevna skupnost Bizeljsko, kateri zgoraj omenjeni vasi pripadata, predstavlja z 12 vasi, 1800 prebivalci in 13 člani sveta KS prevelik ožji del občine, ki ne more ustrezno zaznavati potreb občanov in nanje sproti in v primernem obsegu odreagirati. Prebivalci nismo zadovoljni z delovanjem sveta KS Bizeljsko, ki ima do nas izredno mačehovski odnos in že več mandatov nimajo posluha za naše predloge in pobude za izvedbo različnih nalog za dosego kvalitetne ureditve kraja. V letu 2006 smo preko svojih svetnikov predstavili v KS Bizeljsko mandatni plan razvoja vasi Orešje na Bizeljskem in Bizeljska vas. Svet KS ni v vseh teh letih niti obravnaval niti realiziral nobene od predlaganih zadev. 

V vaseh Orešje na Bizeljskem in Bizeljska vas imamo kar nekaj objektov kulturne dediščine: (Register nepremične kulturne dediščine: št. 9561 Rimsko arheološko najdišče Trojno mesto, št. 10821 Berkovičev hram, št. 18409 Šribarjeva domačija "Freihof", št. 10821 Brglezov hlev, št. 24501 Colnarjev hram, št. 18407 Domačija Orešje 79, št. 10797 Hiša Orešje 44, št. 18408 Vinska klet Kupce, št. 18406 Zagmajstrova klet, št. 2885 Grajska kapela sv. Hieronima, št. 10804 Hiša Bizeljska vas 13, št. 26568 Pinteričova hiša),  kulturne spomenike (št. 2880 Cerkev sv. Marije Magdalene, št. 23240 stara Šola Martina Slomška - v postopku razglasitve, št. 18 Grad Bizeljsko in št. 11169 Območje gradu Bizeljsko - spomenik državnega pomena,) pestro izbiro arheoloških najdišč (3000 let staro predzgodovinsko najdišče ob ruševinah cerkve sv Marjete nad Orešjem in žarno grobišče, Rimsko vojno taborišče - Trojno mesto ob Sotli, Rimski vodovod iz lončenih cevi v Bizeljski vasi!)…. za katere nam ni vseeno če jutri propadejo. 

Upoštevajoč še mnoge naravne zaklade kot so Vlka Pečina, skala "baba", število izvirov odlične pitne vode!!, endemska  Bavarska popkoresa, pojoči škržat "žgač" ki se vsepovsod sliši v vročih poletnih dneh med mediteranskimi rastlinami kot so fige, kivi, sivka, mandelji, lovor ter prekrasen razgled bodisi proti Bizeljskem gradu že daleč s hrvaške strani, bodi si zgoraj z Vlke pečine proti Hrvaškem zagorju in Slemenu, vse do Dobove na eni strani in Brežic na drugi strani, se zavedamo velike pomembnosti tega kraja kot zanimive turistične destinacije na tem delu občine Brežice.

Ob dobri infrastrukturi ter urejenih kulturnih in zgodovinskih spomenikih in ohranjeni naravi bomo imeli možnost povabiti številne turiste, potencialne kupce in uporabnike naše ponudbe, kar bo pripomoglo k ekonomskemu razvoju našega kraja in potencialno prineslo tudi nova delovna mesta. Ob že sedaj prisotni pestri ponudbi eminentnih vin našega znanega vinorodnega območja ter drugih domačih kmetijskih pridelkov, si utiramo pot za našo uspešno turistično prihodnost, s katero naj bi izboljšali kakovost našega življenja in življenja naših potomcev ter tako dali novo priložnost mladim, ki že dolgo odhajajo iz kraja v iskanju boljših pogojev za sodobno življenje.

Ne smemo pozabiti da predstavlja mejni prehod Orešje vstop v Slovenijo za mnoge od 1.000.000 prebivalcev Zagreba, ki niso niti 50 km oddaljeni od nas! Na pravkar omenjenem mejnem prehodu letno prestopi državno mejo več kot 20.000 potnikov, za katere želimo, da pri samem vstopu v Slovenijo doživijo naš urejeni kraj v najlepši luči. Tudi mi  želimo krepiti zlasti sodelovanje in dopolnjevanje obstoječe in razvijajoče se turistične ponudbe ter povezovanje turizma s kmetijstvom in kulturno-zgodovinskimi značilnostmi pestre in bogate krajine (cit.: nagovor župana občine Brežice; spletna stran občine).

Pri tem rabimo veliko razumevanja za naše potrebe po ureditvi kraja ter ohranjanju naravnih  in ambientalnih vrednot ne pa enoumje, ki nam apriorij ne da dihati in ki nas zavira v razvoju našega območja.
Krajani Orešja na Bizeljskem in Bizeljske vasi smo prepričani da bomo naloge, ki jih zakonodaja in statut občine Brežice nalagajo krajevni skupnosti, in tiste zgoraj omenjene, ki smo si jih sami naložili lažje, boljše in racionalnejše opravljali v lastni krajevni skupnosti.






volivci Orešja na Bizeljskem in Bizeljske vasi







(podpisi pobudnikov priloženi)

Poslano:
· Občinski svet Občine Brežice
· župan občine Brežice g. Ivan Molan, 

Podpisi volivcev, ki podpirajo pobudo Občinskemu svetu občine Brežice za ustanovitev nove Krajevne skupnosti Orešje na območju naselij Orešje na Bizeljskem in Bizeljska vas v občini Brežice:
	Spodaj podpisani krajani vasi Orešje na Bizeljskem in Bizeljska vas podpiramo pobudo za ustanovitev nove krajevne skupnosti Orešje na Bizeljskem:
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