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Datum: 30. 08. 2010

INTERVJU Z NOVONASTALIM PAROM VODLAN-NOVAK ZA PORTAL PARADA PLESA.
Kaj je botrovalo novemu partnerstvu med Anamarijo in Lukom?  Kakšni so bili vzgibi, ambicije, želje, vzroki?
Anamarija:  V  juniju me je poklical g. Vodlan in mi predlagal, če bi plesala z njegovim sinom Lukom. Ker sem ostala brez plesalca, sem ponudbo z veseljem sprejela.

Luka: Ni prišlo do ničesar posebnega, kar bi botrovalo k partnerstvu. Nekako smo se odločili, da poskusimo skupaj. Prvi občutki so bili zelo dobri, zato smo se dogovorili za sodelovanje.

Ali se je težko vrniti na plesni parket, če narediš poletno pavzo ali še več( ne vem koliko točno sta vsak zase pavzirala)?

Anamarija: Zame osebno vrnitev ni bila težka. Pravzaprav sem se za polletno pavzo sama odločila, saj sem nujno potrebovala fizični in psihični počitek.  

Luka: Meni osebno se ni bilo problem vrniti, saj medtem ko nisem imel plesalke nisem bil oddaljen od plesnega parketa. Velikokrat sem si ogledal kakšno pomembno tekmo, doma smo organizirali veliko tekem, pa tudi v domačem klubu sem pomagal učiti, tako da sem ostal v dobrem ritmu in mi ni bilo težko spet začeti.

Kaj je tisto kar sta najprej začutila eden pri drugem? Anamarija pri Lukatu in obratno?

Anamarija: Že na probi z Luko sem začutila, da bi lahko dobro funkcionirala skupaj. 

Luka: Jaz osebno, sem začutil fizično moč pri Anamariji. Pozna se ji, na kakšen način je trenirala in s kom je trenirala. Anamarija ima odlične fizične zmogljivosti za svojo anatomsko in morfološko zgradbo telesa.

Zakaj sta izbrala Mišo Cigojem za prvega, ki vama je posredoval konkretne koreografije in najbrž tudi napotke? Kaj pri njem cenita?

Anamarija: Zato, ker sem že s prejšnjim plesalcem veliko delala z njim in mi je njegov način dela ustrezal. Pri njem najbolj cenim delavnost, samodisciplino in vztrajnost. 

Luka: Miša mi je že pred Anamarijo ponudil par plesalk in sem tudi pri njemu opravil probe. Že na teh probah sem spoznal njegov način dela in moram reči, da je zelo specifičen in zanimiv. Miša je zelo sproščen in je na treningih tudi dosti smeha. Zaradi tega smo se tudi zdaj odločili za njega. Oba sva se strinjala s to odločitvijo in moram priznati, da mi ni žal.
Kakšne so ambicije? Velike, male, saj vemo, da so, ker morajo biti?

Anamarija: Najpomembnejši cilj  mi je, da bova čim večkrat dobro plesala in v tem uživala, z rezultati pa se ne obremenjujem, saj sem mnenja, da z dobrim plesom pridejo tudi dobri rezultati. 

Luka: O ambicijah je težko govoriti, pa tudi za zdaj so to male ambicije. Vsaj iz moje strani. Moje ambicije so predvsem, da bi me v prihodnje ljudje spoznali še iz druge strani. Kaj to pomeni pa naj ostane skrivnost.

Zakaj plesati oba stila?

Anamarija: Vedno sem imela željo plesati obe zvrsti, saj bi se težko odločila za treninge v le eni zvrsti. Ker pa je v članski kategoriji plesati kombinacijo precej naporno, se zavedam, da se bo  enkrat potrebno posvetiti le eni zvrsti. 

Luka: Jaz nikoli nisem rad delal prevelikih razlik med stiloma. Tako se nikoli ne bi odločil za specializacijo, saj ima vsak od stilov svoje prednosti in slabosti. Imata pa tudi skupne točke, tako da lahko informacijo iz enega s pridom uporabiš tudi v drugem stilu. Je pa tako, da ti je enkrat eden bolj všeč, drugič pa drugi.
Vem, da sta “obremenjena” s preteklostjo slabih izkušenj tako s slovenskimi trenerji kot z uvrstitvami na tekmovanjih, ampak gledata v naprej. Se bosta ukvarjala samo s prihodnostjo oziroma sedanjostjo?

Anamarija: Za uspešno sedanjost oziroma prihodnost, je treba čim prej pozabiti na preteklost,     kar mi je v času polletne pavze v veliki meri tudi uspelo. 

Luka: Jaz se ne ukvarjam s preteklostjo in tudi obremenjen nisem z njo. Mislim, da je absurdno, če bi se ukvarjali s preteklostjo. Če bi se jaz obremenjeval in se oziral na preteklost, ne vem če bi bil danes tukaj, kjer sem. Predvsem se bomo osredotočili na prihodnost, kajti tudi v sedanjosti ni vse tako, kot bi moralo biti.

Vama bo poleg fizične priprave še kdo pomagal pri psihični pripravi? Če, ja, kdo bo to ali je že?

Anamarija: Če bi bilo potrebno, bi se zagotovo obrnila na psihologa dr. Mateja Tuška. 

Luka: Meni že skozi celotno kariero na obeh področjih  pomaga oče Dušan. Od njega sem se in se še bom marsikaj naučil na tem področju.
Ali Anamarija že gleda za oblekami?

Anamarija: V  naslednjih dneh se bom odpravila po novo obleko v Italijo. 

Pa še vprašanje za Dušana…si zadovoljen, da boš imel v klubu takšen par? Bo to dobro za renome  celega kluba?

Dušan: Seveda sem zadovoljen, saj vem iz izkušenj, da je za klub kot tudi njegovo članstvo takšen par velika pridobitev v smeri zagotavljanja boljših pogojev za delo ter za lažje pridobivanje sponzorjev. Je tudi vsestranska promocija plesa in kluba. Člani sekcije pa imajo tudi dobra vzornika in učitelja v njiju. Veseli me tudi dejstvo, da smo po dolgih letih prekinili strokovno sodelovanje z dosedanjimi strokovnjaki in se povezali z novimi, mlajšimi in mogoče lahko rečem bolj sodobnimi, naprednimi in vsestranskimi plesnimi strokovnjaki. Zadnje leto uspešno sodelujemo s Katarino Venturini. Miša Cigoj je pa prav gotovo nova energija v slovenskem plesu in bo tudi v našem klubu. Je že preizkušen in uspešen tekmovalce in tudi mlad plesni strokovnjak. Je pa sicer le še eden izmed njih, ki pa prav gotovo ne bo edini s katerimi bomo v prihodnje sodelovali. Bil je tudi prvi edini v PZS, ki je pokazal veliki interes za Lukovo nadaljnjo kariero v športnem plesu, saj verjame v njegov talent in kvaliteto. To bomo znali ceniti v prihodnje, zato sem prepričan v dobro obojestransko sodelovanje. Predvsem pa sem zadovoljen, ker so ga poleg Luke in Anamarije sprejeli tudi ostali naši mlajši člani, kar je bilo vidno na ravno končanih pripravah, ki smo jih izvedli v Krškem. Ob tem bi še dodal, da se  znotraj našega športa prevečkrat dogaja , da  je “odgovornim, ki v bistvu niso nikomur odgovorni za razvoj slovenskega športnega plesa” čisto vseeno, kaj se dogaja z mladimi plesalci, ko pridejo da tistega trenutka,  ko ne vedo kako in s kom bi nadaljevali kariero. Skoraj leto dni se je vedelo, da je Luka izgubil plesalko in da si želi nadaljevati kariero, pa ni nobeden niti mignil. Sicer je to že stara navada pri vseh podobnih primerih. Tudi tu je treba še marsikaj postoriti, da ne bomo kot običajno dnevno izgubljali plesalcev in plesalk.
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