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Novo mesto, 24.9.2010

Denar, kri in ogenj v Novomeških volitvah
V Mestnem odboru LDS Novo mesto ostro protestiramo zoper zlorabo javnih financ, občine, javnih podjetij in zavodov ter humanitarne organizacije za potrebe predvolilnih kampanj županskih kandidatov.

Nedopustno je, da županova zaupnica in strankarska kolegica Mojca Špec Potočar, kot predsednica območne organizacije Rdečega križa v Novem mestu, zlorablja svoj vpliv in humanitarno organizacijo povezuje s svojo stranko. To je storila, ko je Rdeči križ nedavno organiziral krvodajalsko akcijo v sodelovanju z njeno politično stranko. Politična stranka lahko humanitarni organizaciji pomaga pri izvajanju njenih nalog, enako kot vsi posamezniki ali organizacije, nedopustno pa je ugledno mednarodno organizacijo vmešavati v predvolilno kampanjo ene od političnih strank. Od župana in predsednika Zveze za Dolenjsko ter od prve dame dolenjskega Rdečega križa tudi pričakujemo, da bosta prenehala s pritiski na Krajevne organizacije RK v naš občini zaradi organizacije rednih letnih srečanj v času do volitev, na katerih naj bi po nekaterih informacijah sodeloval župan. Spoštovani župan, za tradicionalna prednovoletna srečanja prostovoljcev RK je "žal" prezgodaj!

Obveščeni smo tudi, da župan namerava v času do volitev na naše domove nasloviti 3. številko svojega časopisa "Županov glasnik".  Župan je dal iz razvida medijev izbrisati občinski časopis, ki ga je ustanovil občinski svet in v katerem je bila zagotovljena zastopanost različnih mnenj. Nato je ustvaril svoj Županov glasnik, namenjen predvsem njegovi lastni promociji. Takšne časopise naj župan financira iz svojega žepa in ne iz žepov vseh Novomeščanov. V LDS Novo mesto smo mnenja, da bi v občinskem časopisu morala biti zastopana mnenja vseh političnih pogledov in ne samo tistih, ki so nekritična. V tem primeru gre za še eno predvolilno zlorabo, ki nas bo veljala blizu 10.000 EUR (oblikovanje, tisk, distribucija). V kolikor načrtuje izdajo glasila s pomočjo občinskih sredstev županu predlagamo, naj namesto časopisa omenjeni denar nameni v poplavah prizadetim domovom in gospodarstvu.

V minulih dneh sta si zlorabo svojih organizacij dovolila tudi dva direktorja iz vrst županovih koalicijskih strank. Dva županska kandidata, ki sta hkrati direktorja javnega podjetja Komunala Novo mesto in javnega zavoda Gasilsko reševalni center Novo mesto, sta (ločeno) na vsa gospodinjstva naslovila zloženki, v kateri nas obveščata o različnih življenjskih resnicah. Iz njih smo denimo izvedeli, da moramo pred spanjem ugasniti televizijo, kadilcem tudi priporočajo, naj pred spanjem ugasnejo cigaret. Iz druge zloženke smo izvedeli, kaj so to kuhinjski odpadki in kaj so vrtni odpadki, poučili smo se denimo tudi, kaj je eko-otok.

Seveda v obeh zloženkah ni izostala fotografija obeh županskih kandidatov in njun prijazen (predvolilni) nagovor, kar je verjetno tudi temeljni vzrok, zakaj sta zapravila (po naših grobih ocenah) 8.000 EUR našega skupnega denarja. Mimogrede, približno toliko znaša tudi zakonsko dovoljena poraba finančnih sredstev za predvolilno kampanjo županskih kandidatov v Novem mestu. Komunali predlagamo, naj nam namesto prijaznih nasmeškov v zloženkah raje nameni prijaznost nižjih položnic, direktor poklicnih gasilcev pa naj v prihodnje sredstva namenja v nabavo prepotrebne gasilske opreme, namesto za ceneno samopromocijo. 
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