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Župan, ZzD in SDS v štirih letih uresničili 4 od 44 lastnih ciljev
V ponedeljek, 4.10.2010 je v Novem mestu potekala novinarska konferenca Zveze za Dolenjsko, na kateri je župan s partnerji ocenil svoje minulo delo in predstavil program dela za v prihodnje. LDS je v iztekajočem mandatu aktivno, konstruktivno in kritično nadzorovala delovanje novomeške oblasti, zato želimo zainteresirani javnosti ob zaključku mandata predstaviti našo oceno dela županstva, ZzD, SDS in drugih, bolj ali manj skritih partnerjev. Čeprav koalicijskega dogovora nikoli niso sklenili, je na občinski spletni strani objavljen načrt, ki bi ga lahko razumeli kot dogovor partnerjev o programskih prioritetah, glasovanja in druga ravnanja občinskih svetnikov v minulem mandata pa nedvomno potrjuje partnerstvo ZZD in SDS in nekaterih drugih strank v minulih štirih letih. Program dela, ki je objavljen na občinski spletni strani, smo vzeli za izhodišče, kljub temu da ni realen pokazatelj županovih predvolilnih načrtov, saj je močno reduciran. Pred volitvami 2006 je župan npr. obljubljal obnovo dveh vrtcev letno, v omenjenem programu je naveden samo eden, v resnici sta obnovljena dva v mandatu, obveznosti za gradnjo še niso poravnane, poleg tega pa se s temi investicijami ukvarjajo organi pregona.
V LDS smo načrte preučili in sestavili poročilo o županovem delu, ki ga veselice in županov glasnik ne morejo preglasiti: od 44 ciljev, ki so si jih zastavili v županovi koaliciji, so v štirih letih celoti uresničili 4! 
Neizpolnjenih obljub je ostalo kar 29, 6 zavez je delno uresničenih (npr. zgoraj omenjena obnova vrtcev), 5 ciljev pa je tako nejasno opredeljenih, da je nemogoče vrednotiti njihovo uresničitev.
od 44 ciljev, ki so si jih zastavili v županovi koaliciji, so v štirih letih celoti uresničili le 4! Neizpolnjenih obljub je ostalo kar 29, 6 zavez je delno uresničenih (npr. zgoraj omenjena obnova vrtcev), 5 ciljev pa je tako nejasno opredeljenih, da je nemogoče vrednotiti njihovo uresničitev.
Uresničene so napovedi o ustanovitvi zavoda za turizem, sprejetju občinskega prostorskega načrta, sofinanciranju programov podjetništva na podeželju ter obnovi APT, ki sicer ni zaključena, se je pa vsaj pričela. 

Na mrtvi točki so ostali ključni mestni projekti: Cerod 2 in centralna čistilna naprava, na področju športna infarstrukture je največji dosežek temeljni kamen v Stopičah namesto zgrajene telovadnice. Namesto urejenega športnega parka Porotoval imamo nedokončan servisni objekt za tenis (ki je postal spomenik še eni neuresničeni obljubi županstva: zasebno - javna vlaganja), ki postaja nova mestna sramota, po zgledu avtobusne postaje. Zgrajen ni bil niti en pomembnejši športni objekt, tudi večnamenske dvorane v Drgančevju nismo dobili, enako kot je univerzitetni kampus ostal v fazi ideje. Staro mestno jedro je ostalo prepuščeno stihiji, oblastniško sklicenje na zasebna vlaganja nimajo zveze z vodenjem mestne politike, ki dlje od lepih risbic ni prišla. Število zaposlenih v občinskem sektorju se je povečalo in ne zmanjšalo, občinska uprava, obljubam navkljub, še vedno deluje v najetih prostorih, čeprav občina ima lastne prostorske zmogljivosti. OŠ Center ostaja neobnovljena, tako kot njena podružnična šola Mali Slatnik. O nepremišljeni  samovoljnosti vladanja priča tudi podatek, da župan niti enkrat ni povabil direktorjev največjih gospodarskih subjektov k skupnemu omizju in razmisleku o strategiji razvoja.

Čeprav bi bilo potrebno, za celovitejšo oceno mandata, vrednotenje doseženega ustrezno ponderirati (kar bi zelo verjetno pomenilo še slabši rezultat), po realizaciji 44 ciljev vendarle lahko ugotovimo, da 4 uresničenih, 6 delno uresničenih in kar 29 v celoti neuresničenih projektov županu prinese nezadostno oceno. Uresničitev blizu 10% lastnih načrtov županu ne daje "ekonomske in politične verodostojnosti" za nadaljevanje mandata, kot so zapisali v svoji informaciji javnosti.  Napovedi o 10-kratnem povečanju tujih virov, ki smo jih slišali včeraj in načrt dela za prihodnja štiri leta zvenijo kot deja-vu. V Novem mestu smo v minulih štirih letih intenzivno gradili samo gradove v oblakih in takšen ostaja tudi županov razvojni načrt!

V LDS v tem mandatu nismo pričakovali, da bo oblast uresničevala ideje naše stranke, žalosti pa nas, da niso bili zmožni uresničiti svojih načrtov. Vendar pa ni samo župan odgovoren za slabe rezultate. Za njih so sodgovorni tudi njegovi partnerji, zlasti SDS in "anemični" občinski svet, ki je, z izjemo posameznikov, zelo slabo opravil svoj mandat kritičnega, aktivnega in konstruktvnega nadzora nad delovanjem oblasti.

Sedaj, ko nas župan nagovarja s sloganom o »nadaljevanju začetega«, v LDS žal ugotavljamo, da je začetega premalo, da bi Novo mesto s tem doseglo resnejši razvojni napredek. Mestna občina si zasluži boljše vodenje. Znanja, sredstev, volje je v mestni občini dovolj, zato v LDS upamo, da se bodo občani odločili podpreti drugačno prihodnost Novega mesta, takšno, ki bo ponudila priložnost vsem, ki znajo in zmorejo.
