UTEMELJITEV PREDLOGA
Predmetna učiteljica matematike in fizike Terezija Draginc je na Osnovni šoli Mirana Jarca v Črnomlju zaposlena neprekinjeno že 44 let. Po nekaj začetnih letih poučevanja matematike in fizike se je popolnoma posvetila matematiki. Preizkusila se je tudi v vlogi ravnateljice, a želja po predajanju matematičnega znanja mladim jo je pripeljala nazaj v učilnice. Leta 1992 je kot prva v Beli krajini pridobila naziv svetovalke.
Njeno delo z učenci odlikuje visoka stopnja zavzetosti in doslednosti. Zelo uspešna je pri delu z nadarjenimi. Zna jim privzgojiti odgovornost do razvijanja svojih sposobnosti. Učence pritegne tako, da vložijo dodaten trud in čas v razvoj svojih matematičnih, prostorskih in logičnih predstav. 
Je ena redkih učiteljic matematike, ki ji čas prinaša vedno več področij udejstvovanja. Nadarjene mlade matematike pripravlja na: 
· Tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za Vegova priznanja, 
· Tekmovanje iz  logike, 

· Tekmovanje iz razvedrilne matematike, 
· Tekmovanje iz prostorske predstavljivosti, 
· tekmovanje v Hitrem in zanesljivem računanju, ki je v naši državi novost zadnjih pet let.
Njeni učenci ponesejo znanje in navdušenje nad reševanjem matematičnih in logičnih nalog  tudi na nadaljnje stopnje svojega šolanja, saj se pojavljajo z vidnimi dosežki na teh tekmovanjih tudi kot dijaki in študenti.

Z izvajanjem tekmovanj dvojic v logiki in razvedrilni matematiki na edinstven način prispeva h krepitvi vezi med učenci in njihovimi brati, sestrami, starši in starimi starši. S temi tekmovanji je dosegla medgeneracijsko izmenjavo matematičnih znanj in izkušenj ter zelo prispevala k večji prepoznavnosti Osnovne šole Mirana Jarca v širšem okolju. Svoje izkušnje pri delu z nadarjenimi matematiki prenaša na mlajše učiteljice predmetne in razredne stopnje.

S poglobljenim in treznim premislekom je vedno odprta za novosti v izobraževanju, če le vidi, da so koristne za učence. Leta 1996 je začela z uvajanjem računalnika v pouk matematike. 10 let pozneje je bila med prvimi mentorji, ki so svoje učence pripeljali na tekmovanje v Hitrem in zanesljivem računanju. V naslednjih štirih letih ji je uspelo zanimanje za to tekmovanje med učenci še povečati, tako da se na državni nivo tekmovanja, ki se zadnja štiri leta odvija na OŠ Mirana Jarca Črnomelj, uvrsti vsako leto več tekmovalcev.
Kot pedagoška delavka z bogatimi izkušnjami je bila več let vodja strokovnih aktivov matematikov  in ravnateljev Bele krajine ter članica in predsednica tekmovalnih komisij različnih tekmovanj.  Kot avtoriteto poučevanja matematike jo cenijo številne generacije Belokranjcev – tako iz stroke kot laiki.
S svojo veliko ljubeznijo do poučevanja matematike je uspela dvigniti kakovost matematičnega znanja in popularnost matematike med mladimi.
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