

Mestni odbor LDS Novo mesto
Rozmanova ulica 10, 8000 Novo mesto

Sporočilo za javnost

19.10.2010
Izbira, ki to ni

V Mestnem odboru LDS Novo mesto smo bili v minulem mandatu in v času letošnje predvolilne kampanje aktivna, konstruktivna in kritična politična stranka in tako bomo ravnali tudi v prihodnjem mandatu. Zavzeli smo se za drugačno vodenje naše občine, saj smo mnenja, da je bilo v minulih štirih letih narejenega premalo. Upamo, da bodo župan in občinski svet občinski svet, v katerem bosta LDS zastopala dosedanja občinska svetnica Mojca Novak in novi svetnik Slavko Gegič,  v prihodnjem mandatu tvorneje sodelovala in sprejemala boljše odločitve. LDS bo za takšno sodelovanje zainteresirana in pripravljena. 

Volilke in volilci, ki so se udeležili prvega kroga volitev, so odločili, da v drugi krog volitev napredujeta kandidata, ki sta minula štiri leta sodelovala pri vodenju naše občine. Svoje mnenje o županovem delu smo javno večkrat predstavili, pozablja pa se, da župan občine ni vodil sam. Županova ZzD in Kekčeva SDS sta bili do letošnje pomladi najtesnejši koalicijski partnerici v občinskem svetu Mestne občine Novo mesto. Izbira, ki jo imamo volilci v druge krogu županskih volitev, to pravzaprav sploh ni, saj lahko izbiramo le med  dosedanjimi sodelavci in zelo možno je, da bodo to tudi ostali, ne glede na nedeljsko volilno odločitev.

Zaradi tega smo se v LDS zahvalili ponudbam za aktivnejšo podporo kandidatom v drugem krogu "županskih" volitev. Našo podporo bodo imeli dobri projekti katerega-koli župana, o teh smo se pripravljeni dogovarjati danes in celoten prihodnji mandat, saj je za nas pomembna predvsem ena politična opredelitev: za Novo mesto! Ko gre za interesa Novega mesta  je strankarska in druga pripadnost drugotnega pomena; pomembno je predvsem, kako bomo čimprej zgradili obvoznico, Cerod 2, večnamensko športno dvorano, uredili velodrom in staro mestno jedro, z delno prometno zaporo Glavnega trga, predhodno pa ureditili tržnico in zgradili parkirno hišo. LDS je v prihodnjih štirih letih pripravljena sodelovati pri navedenih in drugih projektih, pri katerih bodo jasno opredeljeni cilji ter naloge, njihovi nosilci in roki. V LDS ocenjujemo, da je potrebno v prihodnjih štirih letih združiti moči in k temu bomo prispevali svoj delež. Prepričani smo, da skupaj znamo in zmoremo spremeniti stanje stvari v Novem mestu, le časa ne smemo zgubljati za razlike, ki so z nekaj dobre volje in razumevanja hitro rešljive.

Volilkam in volilcem se zahvaljujemo za podporo LDS in naši županski kandidatki v prvem krogu volitev. Kandidata, ki bi zastopal liberalno - demokratske vrednote, v drugem krogu volitev ni, preostala kandidata nista naša ne prva in tudi ne druga izbira.
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