ŠPORTNA LISTA  
za 

ZDRAV DUH V ZDRAVEM MESTU

Izjava za javnost

V tekmo za sedeže v Občinskem svetu MO Novo mesto smo se uspešno podali športniki in športni delavci, ki si prizadevamo za izboljšanje razmer in pogojev za delo v novomeškem športu nasploh, saj ocenjujemo, da se športnim dejavnostim in programom v občini namenja znatno premalo pozornosti in sredstev za njihovo delovanje. 

Na volitvah smo dosegli velik uspeh, saj smo zbrali 520 glasov in se uvrstili na 10. mesto med 20 strankami in listami zato se zahvaljuje za zaupanje vsem svojim volivkam in volivcem. 

Pridobili smo enega svetnika v Občinskem svetu Mestne občine Novo mesto, ki  si bo kot predstavnik Športne liste   prizadeval  za izboljšanje razmer in pogojev dela na področju športa v novomeški občini in za uresničitev ciljev, s katerimi smo člani športne liste nastopili na volitvah.

Športna lista se bo v bodoče organizirala v društvo, katerega glavna naloga bo zagotavljanje izvajanja postavljenih ciljev in pogojev za delo razvoj športa v novomeški občini.

Na uspeh Športne liste na volitvah pretekli teden, se je odzval kandidat za župana in aktualni župan Alojzij Muhič. Pozval nas je k sodelovanju in s tem k podpori njegovega programa. 

Športna lista je že v začetku svojega delovanja napovedala možnost sodelovanja z vsemi županskimi kandidati, saj so vsi imeli dokaj dobro zastavljena programska izhodišča glede razvoja športa v MO NM. Le v konstruktivnem sodelovanju vidimo realne možnosti za uresničitev naše vizije razvoja športa.

Po pogovoru z gospodom Alojzijem Muhičem, Športna lista vidi možnosti za podporo programu županskega kandidata in s tem tudi programu liste. Poleg  zapisanega programa je pogoj za sodelovanje tudi izboljšanje delovanja občinske ustanove, Agencije za šport Novo mesto, kar sicer v programu ni izrecno zapisano, menimo pa, da je to eden izmed pomembnih pogojev za uresničitev naših ciljev.

Še vedno poudarjamo, da je Športna lista nepolitična lista športnic in športnikov Novega mesta, ki jih zanima predvsem program in izvajanje le tega v naslednjem mandatu občinskega sveta.
Novo mesto, 18.10.2010                                                                 Športna lista:

                                                                                                             Nosilec liste-Andrej Kastrevec 

                                                                                                             Občinski svetnik- Jiri Volt

Športna lista – športniki športu!
