Spoštovani župan g. Ocvirk!

V zvezi s sofinanciranjem športnih programov se je Občina Sevnica zavezala, da bo izpolnjevala pogodbene obveznosti tako, kot so se ponudniki športnih programov zavezali, da bodo uresničevali svoje programe. Na eni strani imamo ponudnike (športna društva), ki izpolnjujejo pogodbene obveznosti tako formalno kot materialno, na drugi strani pa imamo naročnico (Občino Sevnica), ki ne izpolnjuje svojih obveznosti v celoti. Že večkrat sem se obrnil na Vas, da se je potem sploh kaj premaknilo glede financiranja športnih programov ! 

Delim mnenja s številnimi športnimi funkcionarji in delavci v športu, da vas je dovolj zaposlenih na občinski upravi, ki bi lahko poskrbeli za pravočasno in kontinuirano financiranje programov v skladu s pogodbenimi obveznostmi. Občina Sevnica, žal tako ugotavljamo športniki, ne upošteva naših mnenj ali jih celo ignorira. Občina Sevnica za financiranje športnih programov namenja le borih 90.000 € letno (za cca 30 športnih društev), kar je daleč najmanj v RS. Govori se, da je Občina Sevnica ustavila financiranje KS do konca leta!! Ali to pomeni, da je insolventna in ali sploh še ima kaj denarja za ostale programe do konca letošnjega leta ? To moramo vedeti, saj je negotovost med nami velika. Pred nami so še pomembna tekmovanja, ki lahko vplivajo na dokončno bilanco slehernega kluba. 

Zaradi negotove prihodnosti sevniškega športa vas vljudno naprošam, da nam čim prej posredujete ali sporočite vaše ugotovitve zakaj klubi ne prejemamo rednih dotacij ! Čemu je vzrok !!! Zadnje nakazilo s strani občine so društva prejela v septembru za mesec avgust, danes pa smo že 18. oktobra, od septembrskega nakazila pa še ni nič. Torej gre za pravilno domnevo, da Občina Sevnica nima denarja ! Ali to drži ali ne, to veste le vi g. župan !? Zato pričakujemo vaš odgovor, kdaj bodo društva prejela denar, ki so si ga prislužila z delom in rezultati športnikov in ekip na občinski, državni in mednarodni ravni.

V pričakovanju odgovora in nakazila za mesec september in oktober 2010,

                                                                                                                           s športnimi pozdravi!

Klub borilnih veščin Sevnica

Jurij Orač, predsednik

mojster borilnih veščin boks, kickboxing, rokoborba, karate
Sevnica, 18. oktober 2010

