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Številka:   3528-36/2007 0405

Datum:     23.11.2010
Ministrstvo za kulturo RS

Majda Širca, ministrica

Maistrova 10

1000 Ljubljana

Zadeva: Odprto pismo Občine Krško o nameravani državni prodaji gradu Šrajbarski turn, Leskovec pri Krškem 
Občina Krško je občina, ki je v javnosti največkrat predstavljena kot občina z Nuklearno elektrarno Krško ter z različnimi, predvsem gospodarskimi in z energetiko povezanimi, objekti in projekti. Ob strmem gospodarskem razvoju v zadnjih desetletjih pa se je strmo razvijala in razvila pestra kulturna dejavnost, ob tem pa je Občina posebno skrb posvetila tudi nepremični kulturni dediščini, njeni obnovi in ustreznim vsebinam. Ravno leto 2010 je leto velikih premikov oziroma dosežkov, saj smo 30. marca 2010 slovesno odprli Valvasorjev kompleks v Krškem in ga namenili javnemu predstavljanju in skrbi za dediščino, saj v večini prostorov deluje Mestni muzej Krško, ki smo ga ustanovili kot enoto Kulturnega doma Krško.
Junija letos smo se prijavili na javni razpis za Celostno prenovo gradu Rajhenburg in z ustrezno ter kakovostno pripravljeno dokumentacijo uspešno pridobili sredstva za obsežen projekt – obnovo gradu, ki je spomenik državnega pomena v lasti občine in je prav tako z raznovrstnimi vsebinami namenjen najširši javnosti v okviru muzejske in prireditvene dejavnosti. Z obnovo in novimi vsebinami ter celostnim upravljanjem, ki ga prevzema enota grad Rajhenburg, prav tako ustanovljena konec leta 2009 pod okriljem občinskega javnega zavoda Kulturni dom Krško, bo grad še utrdil svoj pomen v slovenskem in evropskem prostoru.

Občina Krško je podprla in sofinancirala tudi druge projekte celostnih prenov ter v zadnjih letih poskrbela za več kot 20 odlokov o razglasitvi posamezne nepremične dediščine za spomenik lokalnega pomena. Pri tem je naša prizadevanja podpiralo tudi Ministrstvo za kulturo, npr. s sofinanciranjem obnove Valvasorjevega kompleksa in  obnove cerkve sv. Rozalije v Krškem.

Ob vseh drugih prizadevanjih je Občina Krško intenzivno sodelovala tudi pri iskanju ustreznih rešitev, ki bi omogočile celostno prenovo (gradbeno in vsebinsko) gradu Šrajbarski turn v Leskovcu pri Krškem, spomeniku državnega pomena, ki je ravno zaradi izjemnega pomena za slovensko istovetnost v državni lasti. Občina Krško je večkrat pripravljala in sodelovala pri projektih obnove, intenzivneje v zadnjih letih, ko je poskrbela za izselitev prebivalcev, sodelovala pri projektu izdelave potrebne projektne dokumentacije, predvsem pa aktivno sodelovala pri iskanju ustreznih vsebin, njihovih nosilcih in financerjih. Prenovo in ustrezno vsebino gradu je Občina Krško vključila tudi v protokole v zvezi z radioaktivnimi odpadki, v katerem je bila dogovorjena obnova gradu oziroma vključitev projekta v dejavnost Ministrstva za kulturo na področju obnove državnih spomenikov, ki jih 
sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. V protokolu so zapisani tudi partnerji, med katerimi je Agencija za radioaktivne odpadke (ARAO), ki naj bi v gradu imela sedež. Dejavnosti bi dopolnjevale tudi druge dejavnosti v skladu s cilji Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007—2013 in prednostne usmeritve »Mreženje kulturnih potencialov«.

Vrednost investicije je ocenjena na 5 do 6 milijonov EUR.  Občina Krško je izpolnila vse dogovorjene pogoje in ves čas deluje v skladu z dogovori s ciljem, da se grad obnovi in služi načrtovanemu namenu. 

Nameravana prodaja gradu pomeni ponoven začetek iskanja vsebin, namembnosti in nosilcev ter financerjev obnove in dejavnosti. Pomen gradu v istovetnosti občanov Občine Krško ni mogoče izmeriti s številkami. Grad je del naše dediščine, pomemben spomenik naše preteklosti, predvsem pa priložnost za razvoj in dokaz, da je tudi dediščina pomemben del sodobnega tehnološkega napredka.
Napovedana prodaja, pa čeprav brez znanega ali potencialnega kupca, je za Občino Krško nesprejemljiva in nerazumljiva poteza Ministrstva za kulturo.  

Pričakujemo, da se bodo prizadevanja in sodelovanje pri projektu prenove gradu Šrajbarski turn  nadaljevala v skladu z dogovori in skupnim ciljem – ustrezna obnova in vsebina gradu v državni lasti v tesnem sodelovanju z lokalno skupnostjo in slovenskim gospodarstvom, zato želimo, da se v najkrajšem možnem roku dobimo na skupnem sestanku z vašimi odgovornimi predstavniki, kjer bi se lahko dogovorili za nadaljnje razvijanje projekta. 
S spoštovanjem,

Franc Bogovič,

župan
Priloge:

· sklep vlade o protokolih 
· protokol o financiranju obnove gradu Šrajbarski turn

Poslano:

· naslovniku,
· Kabinet predsednika vlade RS, predsednik vlade Borut Pahor,

· Ministrstvo za gospodarstvo, ministrica Darja Radič,

· Agencija za radioaktivne odpadke RS, direktor Vladislav Krošelj,

· mediji,

· zbirka dokumentarnega gradiva
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