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Izjava Aktiva novinarjev Televizije Slovenija, Aktiva novinarjev Radia Slovenija in Društva novinarjev Slovenije o novem zakonu o RTVS
Aktiv novinarjev Televizije Slovenija, Aktiv novinarjev Radia Slovenija in Društvo novinarjev Slovenije ocenjujemo, da novi zakon o RTVS, ki bo 12. decembra predmet referendumskega odločanja, v veliki meri odpravlja anomalije prejšnjega. Zagovorniki t.i. »Grimsovega zakona« so obljubljali, da bo ta gledalcem in poslušalcem prinesel boljši program, vendar pa strmo padanje ugleda javnega servisa, v njegovem okviru predvsem Televizije Slovenija, priča o nasprotnem. Zmanjšanje političnega vpliva in povečanje prostora za civilno družbo pri nadzoru nad javno radio-televizijo, ki ju zagotavlja novi zakon, napovedujeta povečanje uredniške neodvisnosti. Oba aktiva in društvo novinarjev zato javnost pozivamo, da glasuje za uveljavitev novega zakona.

Novinarji RTV hiše podpiramo izvzem novinarjev iz sistema javnih uslužbencev, glavni razlog in osnovni motiv za tako stališče je avtonomija novinarskega dela. Če bomo izvzeti iz sistema javnih uslužbencev, to ne pomeni, da zagovarjamo vrnitev v (prejšnje) kaotično stanje, gre namreč za nadgraditev obstoječega sistema, ki predvideva tudi neodvisnost od vsakokratnih oblastnih struktur. Menimo, da statusno preoblikovanje javnega servisa, ki ga predvideva novi zakon, ne pomeni grožnje komercializacije in privatizacije, ampak zagotavlja učinkovito upravljanje in stabilno financiranje. Finančna stabilnost pa je prvi pogoj neodvisnosti javne radio-televizije. Zakon izrecno zahteva, da se RTV prispevek in druga javna sredstva porabijo izključno za opravljanje javne službe, vanjo pa je treba pretočiti tudi presežke iz opravljanja komercialne dejavnosti; možna komercialna dejavnost je jasno opredeljena in nadzorovana.
Iz sestav programskega in nadzornega sveta, kot ju predvideva novi zakon, je opazen umik političnih strank. Programski svet bo manj številen, zato tudi bolj operativen, predvsem pa upamo, da Svet ne bo več transmisija političnih razmerij v državi; gre namreč za organ, v katerem bodo ustrezneje  zastopani splošni interesi civilne družbe in državljanov, ki jim je javni medij v prvi vrsti namenjen. 

Novinarji institut soglasja pri imenovanju odgovornih urednikov, ki ga uvaja zakon o RTVS, ocenjujemo kot minimalen mehanizem za zagotavljanje uredniške neodvisnosti.   
Zakon lahko beremo kot priložnost za dvig standardov novinarskega dela javne RTVS, ki so v preteklih letih v nekaterih segmentih javnega servisa drastično upadli. Ob tem pa se novinarji zavedamo, da nam avtonomije ne bo prinesel noben zakon, temveč smo za neodvisno novinarstvo odgovorni predvsem sami.

v Ljubljani, 7. decembra 2010

Nina Jerman, Aktiv novinarjev Televizije Slovenija
Sandi Frelih, Aktiv novinarjev Radia Slovenija
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