V novomeškem BTC-ju smo 7.5.2011 ob otvoritvi trgovine z motoristično zaščitno opremo KROKAR moto šop priredil dobrodelni koncert na katerem je igrala skupina RockDefect Band. Sredstva od prodane pijače in pa od srečelova, za katerega so donatorska sredstva prispevali spodaj navedeni, bomo namenili fantu iz okolice Novega mesta, kateri je bil kot motorist udeležen v prometni nesreči in potrebuje sredstva za zdravljenje, del izkupička pa bi namenjen kosmatinčkom iz zavetišča Turk na Zajčjem vrhu.
V trgovini KROKAR si bodo lahko motoristi kupili zaščitno opremo, kombinezone, usnjene jakne in hlače,  tekstilne ( cordura ) jakne, motoristične rokavice, dežne kombinezone, škornje in še marsikaj, znamke MBR ( Moto Bee Racing). 
MBR – motobee racing je znamka motorističnih oblačil in dodatkov, ki plod slovenskega ravoja in znanja (Slovenian know-how) ima že več kot 10 letno tradicijo. Lastnik znamke Uroš Lukič, je pričel z razvojem lastne znamke v letu 2001. 

 Na podlagi več-letnih motorističnih izkušenj, med katere sodi tudi dolgoletno dirkanje na pol-profesionalnih in amaterskih dirkah in na podlagi več kot 20 let izkušenj, kot voznik težjih motociklov, je v letu 2003 nastala prva manjša serija motoristične opreme pod lastno znamko. Takrat se je znamka imenovala LR (Luka Racing). 

 Sprva je bilo izdelano le nekaj kosov opreme, ki so služili kot testni primerki, na podlagi katerih so se zbirale potrebne izkušnje in znanje.

Ker je oprema bila izdelana pod okriljem večjega nemškega proizvajalca, je razvoj opreme postal izjemno drag in počasen. Zato je bila zakupljena manjša proizvodna enota v okolici Berlina (Nemčija), kjer so imeli več 10 letne izkušnje s predelavo, šivanjem in oblikovanjem usnja.

 Z sinergijo znanj, na eni strani znanjem izdelave in na drugi z znanjem iz področja motociklizma, je leta 2006 nastala prva testna serija motoristične opreme, ki je bila dejansko na nivoju velikih znamk na tržišču!

 Ko so bila opravljena vsa testiranja in odpravljene vse »otroške bolezni«, smo leta 2007 lansirali prvo kolekcijo pod lastno znamko MBR – motobee racing. Izdelke smo sprva ponujali v naši lastni prodajalni motobee shop v Mariboru.

 Prav tako leta 2007 smo se tudi kadrovsko izpopolnili, saj sta se nam pridružila strokovnjaka na področju profesionalnega motociklizma in na področju krojenja in tehnik izdelave usnjenih izdelkov.

 Asortiman znamke MBR se je počasi širil in sedaj znamka MBR ponuja visoko kvalitetne izdelke na področju obutve (moto škornji), usnjenih oblačil (usnjeni kombinezoni in usnjena touring oblačila), tekstilnih oblačil (Cordura moto oblačila), dodatkov (rokavice, ledvični pasovi, dežni plašči, ....), zaščitnih sredstev (ščitniki hrbtenice, thorzo jakne, ...) in na področju casual oblačil za prosti čas (moške in kmalu tudi ženske jakne). MBR je tudi prisoten na področju varovalnih rokavic iz popolnega Kevlarja, primernih za policijo, varnostne službe, ipd.

 

Znamka MBR je popolnoma primerljiva z znanimi in bistveno dražjimi znamka na tržišču. Predvsem na področju izbire materialov, tehnik izdelave in garancije, je znamka MBR v samem vrhu! 

Uporabljeno je masivno goveje usnje A+ grade Cow H. Leather debeline med 1.3 – 1.4 mm, 5- kratnimi šivi, od tega 2x dvojni varnostni šiv (standard na trgu je 1x dvojni šiv), uporaba kevlarja in dvojnega usnja, 3Mscotlite odsevnikov, YKK zadrg, ... Prav tako uporabljamo tekstil Cordura Grade 600D Soft, sekundarno podlogo iz paro prepustne in vodo odbojne Riessia podlage, varjene šive, vodotesne žepe, ... MBR obutev je izdelana iz 1.6 mm govejega masivnega usnja in je izdelana po EN ECE varnostnem standardu !

 Casual oprema je izdelana iz Skipper Buffalo usnja!

 Za vso opremo nudi znamka MBR garancijo in vse možne nadomestne dele, ter popravilo in obnovitev.

Posebnost znamke MBR je tudi Custom made – oprema po meri!

 V prihodnosti se bo znamka širila na trge Nemčije, Španije in Francije (2011/2012), ter na Poljsko, Češko, Slovaško in države vzhodnega bloka (2012).

 V letu 2012 se bo kolekcija MBR dodatno razširila na vseh področjih oblačil, saj bomo dodali alternativne kolekcije, ter kolekcijo za voznike Chopper motociklov.

 Kot dokaz kvalitete znamke MBR, je v letu 2011 znamka MBR prisotna tudi na dirkališču! V leti 2011 sponzoriramo motoristko leta 2010 Ines Pezič, ki dirka v slovenskem državnem prvenstvu in Jura Cup-u do 600 ccm, 600ccm open v moški in ženski konkurenci. Team se imenuje MBR Racin Team in Ines je v popolni opremi MBR, na prvih treh dirkah vedno dosegla stopničke! Za njo je bil razvit 1-delni kombinezon iz dvojnega usnja in laminiranega kevlarja, ima 6-kratne šive in aramid strech dodatke!

 Cilj znamke MBR je postati srednje velik »igralec« na tržišču EU in držav bivše Jugoslavije, kjer nameravamo ponuditi visoko-kvalitetne moto izdelke, za dosegljivo ceno!

Zahvalili bi pa se tudi donatorjem, ki so darovali sredstva za srečelov. To so:

E-KORAK d.o.o., Trčkova 196, 2229 Malečnik

EN-NA trgovina, Ljubljanska c. 27, 8000 Novo mesto

SREČKA, Vesna Dragović s.p., Ljubljanska c. 27, 8000 Novo mesto

KNJIŽNI DISKONT-ZALOŽBA KARANTANIJA, Ljubljanska c. 27, 8000 Novo mesto

BTC d.d., Poslovna enota Novo mesto, Ljubljanska c. 27, 8000 Novo mesto

GVS d.d. in GVS Varovanje d.o.o., Ljubljanska c. 27, 8000 Novo mesto

 

