Idejni koncept mednarodnega kiparskega simpozija Forma viva gre vsekakor iskati v I. simpoziju evropskih kiparjev, ki so ga blizu Dunaja, v St. Margarethnu na Gradiščanskem, s somišljeniki ustanovili, kiparja Karl Prantl in Heinrich Deutsch ter psiholog dr. Friedrich Czagan. Veljal je za prvega na svetu in je postal izhodišče za številne kiparske simpozije. Osnovna ideja simpozija je bilo druženje in izmenjava izkušenj kiparjev iz vseh koncev sveta ter ustvarjanje monumentalnih skulptur na prostem. Primorski kipar Janez Lenassi je bil leta 1959 aktivni udeleženec prvega simpozija v St. Margarethnu, leto kasneje pa se ga je udeležil še Jakob Savinšek. Dala sta pobudo tudi doma, toda za tako veliko manifestacijo je bilo potrebna kompleksna večplastna struktura in že leta 1960 je bil konstituiran pripravljalni odbor s čimer so stekle intenzivne priprave za ustanovitev simpozija. K materializaciji ideje so pripomogli mnogi kulturni delavci med njimi tudi Vilma Pirkovič, ki je bila tudi prva in kasneje dolgoletna predsednica upravnega odbora, bila pa je tudi večkratna republiška poslanka in članica sveta republike.

Da so iniciatorji Forme vive z organizacijo mislili zelo resno kaže tudi podatek, da sta Vilma Pirkovič in Lado Smrekar obiskala delovišče v St. Margarethnu že jeseni leta 1960 in se z organizatorji pogovarjala o tehničnih plateh organizacije. Dokaj hitro sta se kot delovišči izluščili lokaciji Seča pri Portorožu in Kostanjevica na Krki, kjer naj bi nastali galeriji na prostem. Pod vplivom simpozija v St. Margarethnu, ki je potekal kar v kamnolomu, so se tudi v Portorožu hitro zedinili, da bodo ustvarjali v istrskem kamnu, v Kostanjevici pa so zaradi bližine Krakovskega gozda določili za material hrastov les.

Sklad z imenom Mednarodni simpozij kiparjev Forma viva, je bil na podlagi pogodbe sklenjene med krajema Koper in Novo mesto, kot nosilcema takratnih območnih ljudskih okrajev, podpisan 18. in 23. marca 1961, kar je pomenilo tudi pravno formalno ustanovitev Forme vive. Po ustanovitvi sklada se je Forma viva strukturirala tudi organizacijsko. Ustanovljen je bil devetčlanski upravni odbor pod vodstvom Vilme Pirkovič, sekretar pa je postal takratni direktor Tehniškega muzeja Slovenije Marjan Vidmar. V upravnem odboru so bili seveda tudi predstavniki obeh občinskih struktur in delovišč. Potrebno je poudariti, da je bila Forma viva že v osnovi koncipirana kot enotna blagovna znamka državnega pomena, na začetku z dvema deloviščema, katerima so vseskozi iskali nove kraje, ki bi imeli potencial, da se oblikujejo v delovišče, pri tem pa so hoteli zagotoviti ekskluzivnost uporabe določenega materiala le enemu delovišču. 
Na skupni razpis za obe delovišči prvega simpozija se je prijavilo 76 kiparjev, na podlagi predložene dokumentacije pa je žirija izbrala devetnajst udeležencev prvega simpozija (enajst za Portorož in osem za Kostanjevico na Krki).

Za uradni začetek Mednarodnega simpozija kiparjev Forma viva je bil določen torek, 4. julija 1961 dejansko pa je zvok prvega dleta začel odmevati že teden dni prej, saj je 26. junija 1961 iz Ljubljane v Kostanjevico na Krki prišel prvi udeleženec, kipar Shanko Chaundhuri iz Indije.

V Kostanjevici na Krki takrat ni bilo prenočitvenih kapacitet, zato so umetnike nastanili kar v osnovni šoli. V pionirski kroniki iz leta 1961, ki jo hrani Osnovna šola Jožeta Gorjupa v Kostanjevici in je izjemno pomemben dokument kronologije kraja, lahko beremo s kakšno vnemo so potekale te priprave. Treba  je poudariti, da so se pri tem izredno angažirali kostanjeviški šolarji, ki jim ni bilo težko kljub času počitnic dežurati v šoli in skrbeti za udeležence, mnogi pa so se smukali okrog kiparjev cela dva meseca, kolikor je simpozij trajal. 

Ker je simpozij deloval kot ena manifestacija, so kiparji iz Kostanjevice najprej obiskali kolege, ki so delali v Seči, le-ti pa so jim 30. julija obisk vrnili. Druženje in izmenjava izkušenj je bila že v začetku eden temeljnih postulatov Forme vive.
Upravni odbor je formiral tudi mednarodno žirijo v sestavi: Umbro Apollonio, generalni sekratar mednarodnega beneškega bienala, Alfred Schmeller, priznani kritik iz Dunaja ter Zoran Kržišnik, ravnatelj Moderne galerije v Ljubljani, ki je simpozijsko delo ocenila kot celoto brez izpostavljanja imen, strokovna žirija pa se je že leta 1962 preimenovala v Umetniški svet Forme vive, ki se je tudi pomembno številčno okrepil. 
Decembra 1961 je Upravni odbor izdal tudi prvi katalog Forme vive. Grafično ga je opremil arhitekt Grega Košak, ki je dolgo časa skrbel za celostno podobo simpozija, izdelal je znak Forme vive, nato izpeljal zasnovo usmerjevalnih tabel in drugih gradiv. Sodeloval je pri urbanističnih zasnovah parka skulptur. Ob izidu kataloga so 2. decembra 1961, v Lamutovem likovnem salonu priredili tudi razstavo del udeležencev Forme vive v Kostanjevici, ki so jih naredili dodatno za dopolnitev Gorjupove zbirke v osnovni šoli. 

Za leto 1962 je umetniški svet med 65 prijavljenimi kandidati izbral dvaindvajset udeležencev (enajst na vsako delovišče). Simpozij se je začel 1. julija in je trajal dva meseca. Če sta prvo leto bili dve ženski kiparki prisotni samo na Portoroškem delovišču (Ana Bešlić iz Vojvodine ter Pat Diska iz Združenih držav Amerike), je tokrat tudi Kostanjevica dobila svojo prvo udeleženko simpozija. To je bila Hava Mehutan iz Izraela. Leta 1963 je med 70 prijavljenimi Umetniški sveti izbral po deset udeležencev za vsako delovišče, na zaključni slovesnosti pa je grški umetnostni zgodovinar Tony Spiteris apeliral, da je zasnova simpozija tako kakovostna in kompleksna, da bi bilo potrebno, v navezavi z Mednarodnim grafičnim bienalom, razmišljati o uveljavitvi Mednarodnega kiparskega središča, kjer bi kritiki in umetnostni zgodovinarji razpravljali o problemih sodobnega kiparstva. 

Jeseni leta 1963 so intenzivno stekle priprave tudi za uvedbo tretjega delovišča v Ravnah na Koroškem, kjer se bo ustvarjalo v kovini. Pobudo so dali Vilma Pirkovič, Lado Smrekar in Franc Fale, ki je bil takrat predsednik Občine Ravne na Koroškem. Fale je navdušil tudi takratnega direktorja Železarne Ravne Gregorja Klančnika. Med leti 1964 in 1989 se je na Ravnah zvrstilo kar sedem simpozijev kjer je ustvarjalo trideset kiparjev. Ravenska forma viva ni bila mišljena kot zasnova za park skulptur temveč so skulpture v sodelovanju s pristojno urbanistično službo umestili v urbani prostor, podobno kot kasneje v Mariboru. Ideja Forme vive na Ravnah ni nikoli povsem zamrla, leta 1997 je lokalna skupnost skrb za zbirko umetnin zaupala Koroškemu muzeju. Ta je z enkratno akcijo leta 2008, kjer so sodelovali štirje umetniki, ravensko delovišče Forme vive obudil, vendar v drugačnih razmerah, predvsem zaradi strukturnih in lastniških sprememb Železarne Ravne,  naletel na povsem druge delovne pogoje. Kljub temu v muzeju napovedujejo akcijo tudi v letu 2012, kot eno od prireditev Evropske prestolnice kulture.

Po prvih treh izvedenih simpozijih v Kostanjevici na Krki se je fundus umetnin okrog delovišča toliko zgostil, da je bilo potrebno razmišljati o realizaciji urbanistične zasnove parka skulptur. Projektne naloge se je lotil oblikovalec Forme vive, arhitekt Grega Košak. Prva razgrnitev idejne zasnove je bila v juliju 1964. Po sklepu se je s prerasporeditvijo lahko začelo takoj, vendar so skulpture premeščali postopoma, tako si Fiebigovo skulpturo premestili leta 1966. 
Peta akcija Forme vive leta 1965 je imela majhen odkon od ustaljene prakse, prvič se je izvajalo delo, za katerega se je že naprej vedelo, da bo lokacija postavitve namenska in bo izven parka skulptur.  Tako je v okviru projekta Cesta umetnosti, ob cesti Ljubljana - Zagreb, na Drnovem pri Krškem, zrasla prva tovrstna konstruktivistična skulptura zagrebškega arhitekta Vjenceslava Richterja. 

Stalnica simpozija Forma viva so bile tudi vseskozi prisotne finančne težave. Prve težave so nastopile že leta 1964, ko je v skupno blagajno nehal participirati zvezni sklad, leto kasneje tudi republiški, leta 1965 z ukinitvijo okrajev, sta ustanoviteljske pravice in finančne obveznosti v celoti prevzeli občini Krško in Piran, kar je bilo pravno formalno s statutom urejeno šele leta 1968. Po reformi leta 1965 so bile finančne težave tako velike, da se je Forma viva v Kostanjevici na Krki in Portorožu začela odvijati bienalno 
Kljub finančnim težavam in reorganizaciji je bila leta 1967 ideja Forme vive še vedno v ekspanziji, saj se je priključilo še četrto delovišče v Mariboru, ki je kot material uporabljalo beton. Sporazum je bil podpisan 29. septembra 1967 in istega leta je bila speljan tudi simpozij na katerem so ustvarjali trije umetniki. To je bila tudi stalnica mariborskega simpozijaV obdobju od 1967 do 1986 je bilo izvedenih šest akcij na katerih je ustvarjalo skupaj devetnajst umetnikov. Kot na vseh drugih deloviščih so poleg domačih avtorjev tudi tu kot udeleženci po številu prednjačili Japonski kiparji. V pravno formalni formulaciji sta bila Kostanjevica in Seča ustanovitvena člana, Ravne in Maribor pa pridružena člana, vendar sta bila enakopravno zastopana v vseh telesih. 
Posledica finančnih težav je po nekaj letih bila tudi močna ogroženost skulptur. Nekaj posegov je bilo potrebnih tudi To je bilo daleč najbolj evidentno v Kostanjevici na Krki, kjer se je hrast kljub strokovnim posegom začel kazati kot najbolj ranljiv material vseh štirih delovišč. Prvo izčrpno poročilo s predlogi konservacije sta na povabilo sekretarja Forme vive po ogledu 15. julija 1968 izdelala prof. za gozdarsko in lesno kemijsko tehnologijo na Biotehniški fakulteti v Ljubljani dr. Bogdan Ditrich in arhitekt Grega Košak. Zaradi stroškov sta predlagala postopno ureditev, ki pa nikoli ni bila dokončno urejena. Projekt za obnovo in zaščito plastik v Kostanjevici in na Ravnah je leta 1982 izdelal tudi restavrator – specialist Momo Vuković. Naslednji obsežen in celosten strokovni pristop k vzdrževanju zbirke Forme vive je bil pred akcijo, leta 1988, ko je Andrej Smrekar, ki je bil takrat podpredsednik skupščine Forme vive, podpisal sporazum o dolgoročnem poslovnem sodelovanju med Formo vivo in podjetjem Belinka iz Ljubljane. S strani Gregorja Pečenka iz Belinke in Petra Malija samostojnega restavratorja in strokovnega sodelavca iz Belinke je bila izdelana Metodologija tehnoloških, konstrukcijskih in kemijskih ukrepov preventivne zaščite lesenih plastik. 
Tudi medijski odzivi na Formo vivo so bili od vsega začetka precej intenzivni. Dogodek so dobro pokrivali tako slovenski kot hrvaški in pa tudi drugi mediji s področja bivše države, kot tudi iz tujine. Pomembnost dogodka je že od samega začetka zaznala tudi javna televizija, leta 1964 je bila narejena daljša reportaža z vseh treh takrat delujočih delovišč, leta 1968 pa so si gledalci lahko ogledali tudi 19 minutno zvočno reportažo s Kostanjeviške Forme vive. V Galeriji Božidar Jakac pri arhiviranju hemeroteke opažamo, da je to še danes najintenzivneje medijsko pokrit dogodek. Vse to kaže na dejstvo, da je bil simpozij bistveno močneje vraščen v socialno zavest kot to kažejo zanj namenjena sredstva.
V jubilejnem letu 1970 se je  Kostanjeviškega simpozija udeležil kot povabljenec tudi Tone Kralj, ki je izvedel monumentalno delo Tri dobe, po lastni grafični predlogi iz dvajsetih let. Kralj se je na kraj tako emocionalno navezal, da je v sodelovanju z Ladom Smrekarjem leta 1974 v novoustanovljeni galeriji dobil tudi svojo prvo stalno postavitev.

Ponovni poskus valorizacije v obliki zajetnejše monografije je bil leta 1975 ob petnajsti obletnici, a je bila monografija z dvajsetletnim pregledom od 1961 do 1981, s poglobljenima tekstoma dr. Špelce Čopič in dr. Staneta Bernika, ki je bil tudi urednik monografije, realizirana šele leta 1983.
V začetku sedemdesetih je prišlo do sprememb tudi v samem vrhu Sklada Forma viva. 
Predsedovanje Upravnemu odboru je od Vilme Pirkovič prevzel dr. France Hočevar, ugleden pravnik in diplomat, kot sekretar pa je še naprej deloval Marjan Vidmar. Leta 1975, ob petnajst letnici, je bilo potrebno prilagoditi družbeno pravnim spremembam in veljavni statut ter sporazum med občinama uskladiti z novo ustavo ter z Zakonom o kulturnih skupnostih, po katerem sklad kot formalna ureditev več ni ustrezal. Usklajevanja novega dokumenta so trajala do leta 1980. V začetku sedemdesetih let je krepko zamujalo tudi izdajanje kataloga za leta 1971/72. Lado Smrekar je po štirih letih pregovarjanja zahteval zamenjavo oblikovalca Košaka. Leta 1976 je pod Košakovo taktirko le bil izdan katalog za leti 1971 in 72. Leta 1981 je oblikovanje katalogov prevzel Ranko Novak in izvedel katalog za leta 1977 do 79. Naslednji katalog za leta 1980 in 81 je izšel spet normalno leto kasneje, pod oblikovanjem Novaka, ki je oblikoval tudi monografijo ob dvajsetletnici. 
Na Kostanjeviški akciji leta 1974 je avstrijski umetnik Karl Kessler izvedel skulpturo iz plastike, ki poskuša odpirati probleme civilizacijskega posega v naravo. To je do sedaj edina umetnina, ki ni narejena iz lesa, če pri tem drevo, v katerega je instalirana vzamemo kot ready- made. Je tudi posledica teženj, ki so se skozi sedemdeseta permanentno pojavljala, po novem delovišču v novem materialu. Dolgo se je govorilo o delovišču v Zrečah, interes po delovišču je izkazovala tudi Ljubljana, delovišče v plastičnih materialih pa so povezovali s tovarno Elan, še vedno je bilo aktualno tudi delovišče v aluminiju.
V letu 1980 je Mednarodni simpozij kiparjev (ime je ostalo enako, formalno pa je simpozij po 2. členu sporazuma postal pravna oseba) začel delovati po sprejetem Samoupravnem sporazumu, sklenjenim med Kulturnimi skupnostmi Krško, Piran, Ravne, Maribor ter Kulturno skupnostjo Slovenije, obenem pa je bila to dvajsetletnica neprekinjenega delovanja. Po tem sporazumu je bil simpozij s sedežem v Ljubljani nekakšna zveza samostojnih enot Forme vive, ki so se združile zaradi skupnega namena in nastopanja pod skupno blagovno znamko. Skupna opravila so po novem opravljali skupščina delegatov podpisnic sporazuma, izvršilni odbor, umetniški svet in uredniški odbor. Predsedstvo skupščine je prevzel, kot smo že zapisali, dr. France Hočevar, predsednik Izvršilnega odbora je postal Dušan Tršar, umetniški svet je vodil Janez Lenassi, na mestu sekretarja pa je enega od ustanovnih članov Marjana Vidmarja zamenjala dr. Sonja Ana Hoyer. Sprejeta je bila tudi odločitev, da je potrebno doseči profesionalizacijo sekretarja z delovnim razmerjem. V programu srednjeročnega dela v prihodnje je skupščina Forme vive takrat tudi zapisala, da bo potrebno na republiški ravni kiparski simpozij formalno uvrstiti med mednarodno pomembne kulturne akcije, galerije na prostem pa obravnavati kot republiške galerijsko-muzejske ustanove. 
V letu 86 je Umetniški svet Forme vive zadolžil dr. Andreja Smrekarja in arhitekta Vojteha Ravnikarja, da izdelata prezentacijsko ureditveni načrt za Kostanjevico, ki bo vključeval tudi že postavitve skulptur iz leta 1986. Kakšen pomen je imela Forma viva v svetu in se ga doma, kot je to v navadi nikoli nismo znali prav zavedati, kaže tudi zgodba Romunskega kiparja Niculaea Seaptefratija. Septefrati se je namreč že leta 1983 prijavil na Formo vivo v Kostanjevico na Krki. Ker tisto leto simpozija v Kostanjevici ni bilo, ga je Umetniški svet izbral kot kandidata za simpozij v Mariboru. Septefrati je bil odločitve izjemno vesel, vendar je na koncu moral udeležbo odpovedati, ker mu takratne Romunske oblasti niso izdale dokumentov za pot v Jugoslavijo. Septefrati se je na simpozij ponovno prijavil v Kostanjevico leta 2004, bil tudi izbran in nam zapustil delo Akcent, ki stoji ob vhodu v park skulptur. Po vrnitvi domov je čez en mesec umrl.
Po skoraj osemletnem dogovarjanju glede prostorov za sedež Forme vive je stanovanjsko podjetje Ljubljana s sklepom Formi vivi dodelilo poslovne prostore na Rimski ulici 13 v Ljubljani. Tu bi naj bil nameščen tudi profesionalni sekretar – kustos Forme vive, za katerega so bila v letu 1990 tudi že odobrena sredstva, vendar je bilo žal delovanje organov že v takšni krizi, da je bilo to prepozno.
Žal so težave v letu 1980 kulminirale do te mere, da sta odstopila tako predsednik skupščine kot predsednik Izvršilnega odbora, povrhu vsega pa je prišlo do ponovne reorganizacije delovanja Kulturnih skupnosti. Kljub temu, da so bili kiparji za Formo vivo 1990 v Kostanjevici že izbrani, so zaradi sporov po predlogu Janeza Lenassija na izredni seji skupščine Forme vive sprejeli sklep, da se sredstva kolikor jih je na voljo prenesejo v leto 1991 in da se s simpozijem v tem letu tako v Portorožu, v Kostanjevici kot tudi v Mariboru obeleži 30. obletnico Forme vive. Žal pa simpozij zaradi formalnih težav in vojnih razmer v letu 1991 v Kostanjevici in Mariboru ni bil organiziran, kar je pomenilo tudi daljšo pavzo do ponovne obuditve simpozija v letu 1998.V tem obdobju največje krize v kontinuiranem delovanje Forme vive so simpozij pri življenju držale Obalne galerije Piran, ki so Formo vivo z velikimi težavami organizirale še naprej bienalno.
Z nastopom direktorske funkcije v Galeriji Božidar Jakac si je Bojan Božič v program dela zadal tudi oživitev Mednarodnega simpozij kiparjev v Kostanjevici na Krki. Organizacijo simpozija je tudi formalno prevzela Galerija Božidar Jakac. Ob tem so se zdramili tudi na Ravnah in ob 750 letnici prve listine omembe mesta Ravne 22.5. 1998 pripravili okroglo mizo z naslovom Mednarodni kiparski simpozij Forma viva na razpotju. Na simpozij so bili vabljeni predstavniki vseh štirih delovišč in Ministrstva za kulturo Republike Slovenije, moderator pa je bil dr. Andrej Smrekar. Okrogla miza naj bi odgovorila na vprašanje, ali je mogoče Formo vivo še revitalizirati in jo znova uvrstiti med nacionalne kulturne projekte, ali pa je zaradi časovne distance treba poiskati modernejše rešitve in nekako ohraniti manifestacijo, ki je bila dolga desetletja okno v svet. Predstavniki delovišč in interesnih združenj so se v svojih razmišljanjih nekoliko oddaljili od temeljnega koncepta sedanje formulacije Forme vive, vendar vsi podpirali ohranitev simpozija. Tomaž Brate, predstavnik Ministrstva za kulturo je načelno podprl, da je država zainteresirana za Formo vivo kot nacionalni projekt, vendar organizacijsko in strukturno definirano na daljši rok z ustreznim programom, kakršna pa Forma viva v tistem trenutku ni bila. Brate je poudaril, da bi bilo v prvi vrsti potrebno narediti evalvacijo zbirk. Predstavniki delovišč so se strinjali, da je potrebno vsekakor narediti inventuro vsakega posameznega delovišča, da pa je potrebno tudi ohraniti skupno organizacijsko telo. Okrogla miza je ponudila pester spekter razmišljanj o simpoziju, vendar je ostala brez opredeljenih zaključkov ali ciljev za srednjeročno obdobje. Ni bilo niti indicev o morebitni trdnejši povezavi, čeprav so bolj ali manj bili vsi mnenja, da je za uspeh potrebno neko krovno vodstvo simpozija.
S povabilom trem kiparjem se je simpozij leta 1998 odvil tudi v Kostanjevici na Krki in s tem razbremenil delovišče v Seči. Galerija Božidar Jakac je v teh letih uspela simpozij bienalno ohranjati, vendar z vnaprej začrtano shemo samo treh kiparjev, ki so bili na delovišču mesec dni in to v mesecu juliju. 

Da je zanimanje za simpozij v tujini še vedno izjemno živo dokazujemo letos tudi v Kostanjevici na Krki, ko obeležujemo 50 let delovanja Simpozija. Strokovna komisija v sestavi prof. Petar Barišić, Akademija likovnih umetnosti Zagreb, Barbara Rupel, Galerija Božidar Jakac, dr. Andrej Smrekar, Narodna galerija Ljubljana, mag. Gojko Zupan, Ministrstvo za kulturo, Direktorat za kulturno dediščino in Goran Milovanović, Galerija Božidar Jakac lahko izbrala tri kandidate med petinosemdeset prispelimi prijavami.
Naj zaključimo z ugotovitvijo da je Mednarodni simpozij kiparjev Forma viva s štiri delovišči vsekakor fenomen v svetovnem merilu.  Poleg grafičnega bienala ter bienala industrijskega oblikovanja zagotovo največja manifestacija na likovnem področju v naši polpretekli zgodovini. S svojim petdesetletnim obstojem bi si zaslužila tudi zaščito blagovne znamke, saj se je po zgledu teh štirih delovišč kasneje razvilo kar nekaj poskusov organizacij manifestacije v tej smeri, ki pa velikokrat ne dosegajo kvalitete, ki si jo je zastavila Forma viva že od samega začetka. Za sam simpozij bi bila rešitev le vzpostavitev neke vrhovne skupne institucije, ki bi skrbela za funkcioniranje in promocijo, obenem pa je potrebno najti formulo med simpozijem in ohranjanjem ter prezentacijo urejene obstoječe zbirke. Morali bi se bolj zavedati, da je ta simpozij ena od uveljavljenih blagovnih znamk po katerem nas poznajo v vsem umetniškem svetu. Takšnih priložnosti za promocijo slovenske kulture v svetu pa nimamo prav veliko.
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