Danes bo na letališču Priložje v bližini Metlike potekala svečana slovesnost ob 90. letnici rojstva judovske nacionalne herojke Hannah Szenes, ki je pred 67 leti s padalom in tremi kolegi v okivru britanskih zavezniških enot skočila v bližino Metlike. Pričakal jih je Franc Rozman Stane, ki je bil seznanjen z njihovo posebno misijo. Hannah je leta 1944  skočila na slovensko osvobojeno ozemlje od koder naj bi nadaljevala svojo nalogo zoper deportacije Judov iz Madžarske v koncentracijska taborišča. Nekaj dni po pristanku so judovski padalci iz Palestine izvedeli, da so Nemci že okupirali Madžarsko, zato je bilo potrebno načrt spremeniti. Franc Rozman Stane jim je  svetoval in dodelil spremstvo, ki je skupino po nekaj dneh bivanja na slovenskem osvobojenem ozemlju pospremila na področje pod nadzorom hrvaških partizanov. Med partizani je Hana bivala skoraj 3 mesece, kjer je tudi napisala pesem in ta se je ohranila do danes. Streljana je bila v Budimpešti stara 23 let. Njen pogum in pesmi so še danes vzor tako starejšim kot mlajšim generacijam. 
Ozadje:
Hannah Szenes se je rodila 1921 v Budimpešti in bi 17 julija praznovala svoj 90. rojstni dan. Srednjo šolo je zaključila z najvišjimi ocenami, vendar pa ji je proti judovski zakon v tistih letih prepovedoval nadaljnje šolanje, zato je septembra 1939 emigrirala v mandatno Palestino.

1941 je maturirala na dekliški agroživliski šoli v Nahalalu in nato postala članica kibuca Sdot Yam ter postala rekrutka v Hagani, oboroženi judovski obrambni organizaciji. Bila je ena izmed 17 madžarskih Judov, ki so bili s strani britanske vojske trenirani za padalce , z namenom pomoči pri preprečevanju deportacije madžarskih Judov v taborišča. 

Hannah Szenes je v misiji še s tremi kolegi marca 1944 s padalom pristala v vasici pri Metliki in sicer na področju, ki so ga varovali partizani. Nekaj dni po pristanku so izvedeli, da so Nemci že okupirali Madžarsko, zato je Hanna s kolegi ostala s partizani.

Hannah se je nato odpravila na pot in 9. junija 1944 prestopila madžarsko mejo, kjer pa jo je takoj ujela policijska žandarmerija. Pristala je v priporu, kjer jo je madžarska vojaško obveščevalna služba brez milosti mučila, toda Hannah ni nikdar izdala podrobnosti svoje misije.

Ko so nacisti prevzeli fašistično madžarsko vojaško sodišče je bila Hannah obsojena na smrt  in 7. novembra 1944 so jo ustrelili na dvorišču budimpeštanskega zapora Margaret Boulevard.

Njene posmrtne ostanke so prenesli v Izrael leta 1950, kjer je bila pokopana na gori Herzl, kot nacionalna herojka. V Izraelu jo izjemno častijo, veliko ulic nosi njeno ime. Njen dnevnik, poezija in pesmi so danes že ponarodele.

Na Budaroskem letališču v bližini Budimpešte je bil septembra lani uprizorjen komemorativni padalski skok iz Li-2 transportnega letala izraleskih in madžarskih padalskih enot. 17 julija pa bodo spominski skok na zgodovinskem kraju iz Pilatusa PC6 slovenskega vojnega letalstva izvedli izraelski in slovenski padalci.
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