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Vprašanja obrtnikov in podjetnikov političnim strankam

1. Zmanjševanje sive ekonomije 

Davčne blagajne ne bodo rešile problema sive ekonomije, predlagamo načelo »vsak račun šteje«, država naj stimulativno z znižanjem dohodninske osnove zaradi predložitve računov spodbudi državljane, da vzamejo račun, potem ga bodo vsi tudi morali izdati in sive ekonomije bi bilo bistveno manj. Letno se na sivem trgu »vrti« okrog 10 milijard EUR!!!

2. Pokojninska reforma 

Nihče ne govori o obrtniškem pokojninskem skladu, ki je za obrtnike zelo pomemben in bi lahko deloval v okviru že desetletja delujočega SOP (Sklad obrtnikov in podjetnikov). 

3. Obvezno članstvo 

Če obrtniki nismo organizirani v svoji organizaciji, kdo bo sodeloval v socialnem dialogu? Kako si politiki predstavljajo socialni dialog z nereprezentativnimi organizacijami? Ali želijo novi voditelji »ribariti v kalnem« po sistemu »razbij in vladaj«? 

4. Prisilna poravnava 

Prisilna poravnava je legalna kraja premoženja malih; gre za diskriminatoren odnos velikih do malih, zanima nas, katera stranka bo ukinila prisilno poravnavo?

5. Plačilna nedisciplina 

Na kakšen način nameravajo stranke urediti plačilno nedisciplino?

6. Delovno-pravna zakonodaja 

Delovna zakonodaja zelo vpliva na poslovanje gospodarskih subjektov, kakor tudi na fleksibilnost zaposlovanja. Sedanji Zakon o delovnih razmerjih ni primerljiv z aktualno zakonodajo v drugih, predvsem najrazvitejših državah EU!

Bodo politične stranke pristopile k izvedbi reforme naše delovno-pravne zakonodaje na tak način, da bodo naša podjetja tudi na tem področju imela primerljive pogoje poslovanja s podjetji iz najrazvitejših držav EU?

Slovenija je na široko odprla vrata vsem tujim delavcem, da lahko delajo v naši državi brez posebnih omejitev; v Avstriji moramo obrtniki delati po avstrijskih pravilih, inšpekcijske službe so pri njih zelo natančne. Kako nameravajo zaščititi slovenske obrtnike in podjetnike ob vedno večjem prodoru tujih delavcev (npr. iz Romunije, Bolgarije, kmalu tudi iz Hrvaške)? 

7. Deregulacija poklicev 

Deregulacija poklicev je prinesla vrsto anomalij; brez ustrezne izobrazbe tujci pri nas odpirajo obrtne delavnice, opravljajo nekakovostne storitve, predstavljajo nelojalno konkurenco, posledično pa so državljani deležni nižje kakovosti izdelkov in storitev, ki je bila pred deregulacijo absolutno na višjem nivoju. Kako nameravajo popraviti nastalo škodo? 

8. Poklicno izobraževanje 

Mladi se redko odločijo za poklicno izobraževanje, v obrti primanjkuje ustreznega kadra, na drugi strani imamo tisoče nezaposljivih »izobraženih« mladih ljudi. Izobraževalni sistem je zaradi glavarine, ki jo priznajo šolnikom, večinoma usmerjeno v visokošolsko in univerzitetno izobraževanje. 

9. Akt za mala podjetja 

Akt za mala podjetja vsebuje 10 načel za spodbujanje podjetništva, s predlaganimi ukrepi na EU in nacionalnih ravneh. Katere stranke so ga vključile v svoj program in ali ga sploh želijo uresničevati? Iz izkušenj vemo, da je akt pri nas in v državah EU sprejet bolj na načelni ravni. 

10. Olajšave za razvoj 

Kdo bo razširil olajšave za investiranje? Olajšava za investiranje naj se prizna za vse vrste sredstev, ki neposredno prispevajo k ustvarjanju izdelkov in opravljanju storitev.

11. Slaba banka 

Država mora uvesti »slabo banko«, da bo rešila slabe terjatve malih, ki jih imajo zaradi propada velikih slovenskih gospodarskih sistemov. 

12. Pavšal za obrtnike ter mikro in mala podjetja 

Kdo bo uvedel pavšalno obremenitev obrtnikov in mikro ter malih podjetnikov, s čimer bi zmanjšali nepotrebno administrativno obremenitev in finančne izdatke za računovodenje pri njih? 

Vprašanja obrtnikov in podjetnikov si lahko preberete tudi na spletnem portalu OZS.
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