PROJEKTI OBČINE METLIKA V LETU 2011
Trajnostna oskrba s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine – izvedena dela na območju občine Metlika V LETU 2011
Vrednost celotnega projekta, ki zajema investicije na območju vseh treh belokranjskih občin in ki ga skrajšano imenujemo belokranjski vodovoda II. faza, je 23,5 mio EUR z DDV. Nosilec projekta je Občina Metlika. Podprojekt vodooskrbe v vseh treh belokranjskih občinah in projekt kanalizacije v mestu Metlika sta se začela izvajati po sklenitvi gradbene pogodbe z izbranim konzorcijem izvajalcev, ki je bila podpisana v letu 2009, na dan praznika Občine Metlika. V okviru projekta belokranjskega vodovoda II. faza se izvaja tudi dograditev čistilne naprave v Črnomlju in izgradnja kanalizacijskega omrežja v Semiču z dograditvijo čistilne naprave.

Vrednost projektov, ki se (bodo) izvajajo(li) na območju občine Metlika, je 7.874 tisoč EUR. Od tega bo Občina Metlika zagotovila 655 tisoč EUR, razlika pa bo zagotovljena iz sredstev evropskega kohezijskega sklada in državnih sredstev. 

V 2011 smo na območju občine Metlika končali oz. začeli graditi: 

- kanalizacijo na naslednjih območjih: Na Obrh, Križevska vas in Mestni log, Ulica 1. maja, Župančičeva cesta, Vejar, Kolodvorska, Cesta bratstva in enotnosti od Gale do železniške postaje, kolektor B v skupni vrednosti 1.105.924,78 EUR z DDV

- vodooskrbo: transportni in primarni vodovod od Gradca  do vodohrana Bočka ter naprej do vodohrana Veselica, vodovod Primostek-Otok-Zemelj, vodohran Bočka kapacitete 1000 m3; začeli smo z deli na vrtini Suhor, vse v skupni vrednosti 3.400.000 EUR z DDV.

Za izvedbo kohezijskega projekta je občina Metlika v letošnjem letu prispevala 250.995,43 EUR.
Vzporedno z deli iz kohezijskega projekta je Občina Metlika investirala v dodatna gradbena dela z željo, da celovito uredi ceste in ulice, po katerih se je izvajal kohezijski projekt. Iz proračuna Občine Metlika so bila zagotovljena dodatna finančna sredstva v skupni višini 770.000,00 EUR z DDV za vsa dodatna gradbena dela, tako da je v letu 2011 Občina Metlika v projekte v sklopu belokranjskega vodovoda II.faza vložila več kot 1 milijon EUR.

Dodatna dela so bila:

· Župančičeva cesta in Ul. 1. maja (dodatni asfalti, obnova vodovoda, optika, robniki, pločniki, odvodnjavanje, obnova kanalizacijskih priključkov), 
· Jarčeva ulica (obnova dela kanalizacije, hišnih priključkov, asfalt, pločnik),
· Kolektor B (povečanje premera cevi na 1500, podaljšanje trase za 100 metrov, priklopi iz Cankarjeve, Jarčeve, Vejar na kolektor),

· Na Obrh od Cankarjeve ulice do klavnice (meteorna kanalizacija, pločniki, robniki, dodatni asfalti), 

· Ulica Vejar (javna razsvetljava in hišni priključki),
· Cesta bratstva in enotnosti od Gale do Kolodvorske in Kolodvorska ulica (obnova vodovoda, pločnika in asfalta na Kolodvorski ter odvodnjavanje CBE),
· Križevska vas in Mestni log (obnova meteorne kanalizacije, razširitev ceste, nov asfalt).

Mestna skupnost Metlika je prispevala približno 20.000 EUR za robnike.
NIZKOENERGETSKI OBJEKT – Vrtec
Pred začetkom novega šolskega leta 2011/2012 je Občina Metlika zaključila z investicijo dograditve in obnove stavbe Otroškega vrtca Metlika. V prizidku smo zagotovili 3 nove igralnice in sodobno telovadnico s plavajočim podom v velikosti 260 m2, popolnoma prenovili in posodobili kuhinjo in v skladu z zahtevami za nizkoenergijsko gradnjo obnovili jaslični oddelek, to je oddelek za najmlajše otroke, kot tudi osrednji in južni del obstoječega vrtca. 
Celotna vrednost investicije po zaključku vseh del je znašala 2.359 tisoč EUR. Del sredstev za obnovo in dograditev vrtca v višini 1.870 tisoč EUR je občina prejela iz evropskega sklada za regionalni razvoj, razliko v višini 489 tisoč pa je zagotovila iz lastnega vira. 

MLADINSKI CENTER METLIKA
Občina Metlika je v letu 2011 zaključila s temeljito obnovo stavbe »Makarova hiša« na naslovu Cesta bratstva in enotnosti 43 v Metliki in v tednu otroka uradno oddala pritlične prostore te stavbe v brezplačno uporabo Kulturno umetniškemu društvu Plac za izvajanje dejavnosti mladinskega centra.  

V prostorih Mladinskega centra Metlika se bodo izvajali projekti, ki bodo usmerjeni v izvedbo kvalitetnih vsebin za otroke in mladino do 30 leta starosti, delavnice, redne dejavnosti, izobraževanja, otroške dejavnosti in druge prireditve. Uporabnik prostorov Kulturno umetniško društvo Plac, ki je prostore dobil v brezplačno uporabo na osnovi javnega razpisa Občine Metlika, ima pravico in dolžnost oddati  prostore v Mladinskem centru Metlika v brezplačno uporabo ali podnajem drugim subjektom, kar pomeni, da bodo lahko tako druga društva kot tudi druge pravne in fizične osebe v prostorih Mladinskega centra izvajali tudi svoje programe in dejavnosti.

Občina Metlika je stavbo, v kateri ima svoje prostore poleg Mladinskega centra Metlika tudi Mestna godba Metlika (tej so bili prostori predani pred dobrim letom, ob 160. letnici ustanovitve godbe) odkupila konec leta 2008, za kupnino v višini 100 tisoč EUR. Za temeljito obnovo, izvedeno skladno s soglasjem Zavoda za varstvo kulturne dediščine, pa je občina v zadnjih treh letih namenila sredstva v višini okrog 170 tisoč EUR. V letu 2011 smo poleg drugih obrtniških del v prostorih Mladinskega centra Metlika preuredili sanitarije, postavili notranje hidrantno omrežje in uredili dostop za invalide, v prostorih, ki jih uporablja Mestna godba Metlika pa montirali invalidsko dvižno rampo in zunanjo kovinsko ograjo. 
UREDITEV URGENCE IN SPLOŠNE AMBULANTE S ČAKALNICO V ZDRAVSTVENEM DOMU METLIKA
V izvajanju je posodobitev dotrajanih pritličnih prostorov v Zdravstvenem doma Metlika z ureditvijo urgentne ambulante in splošne ambulante s čakalnico ter ureditvijo novega vhoda za urgentna vozila. Z izvedbo investicije bo pacientom omogočen lažji dostop do zdravniške oskrbe, prav tako pa bodo izboljšani tudi delovni pogoji zaposlenih v Zdravstvenem domu Metlika. Vrednost investicije je 180 tisoč EUR, od tega bo delež Občine Metlika znašal 119 tisoč EUR, delež Ministrstva za zdravje RS 22 tisoč EUR in delež Zdravstvenega doma Metlika 39 tisoč EUR. Z omenjeno investicijo se je Občina Metlika uspešno prijavila na javni razpis Ministrstva za zdravje RS »Sofinanciranje investicij na primarni zdravstveni dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2011 in 2012«. Gradbena dela bodo skladno s podpisano gradbeno pogodbo zaključena do konca leta 2011.

KOLPOSKOP
Skupaj z Občino Metlika in ZD Metlika je Območno združenje Rdečega križa Metlika v letu 2011 izvedlo humanitarno akcijo zbiranja sredstev za nakup kolposkopa. Zbranih je bilo 29.600 EUR, od tega je 5.000,00 EUR prispevala Občine Metlika. Nakup kolposkopa je znašal 17.316 EUR, ostala zbrana sredstva pa so bila namenjena  za nakup drugih aparatov in opreme v ZD Metlika. 

NAKUP VOZILA ZA PREVOZ ŠOLSKIH OTROK
Občina Metlika je v proračunu za leto 2011 zagotovila sredstva za nakup novega šolskega avtobusa za izvajanje šolskih prevozov za potrebe Osnovne šole Metlika. 

Dosedanji avtobus, ki je bil star 13 let in že precej dotrajan, je bil v zadnjih dveh letih kar nekajkrat v popravilu, zato je bil nakup novega avtobusa nujen tako iz vidika gospodarnosti, kot tudi iz vidika varnosti vsakodnevnega prevoza otrok v šolo.

Vrednost novega vozila znamke MERCEDES – BENZ, tip MB SPRINTER 519 CDI/43 FURGON je znašala 87.510,00 EUR z DDV in je v celoti bremenila občinski proračun. Z novim 20 + 1 sedežnim šolskim avtobusom Osnovna šola Metlika razpolaga od začetka novega šolskega leta.     

GALERIJA KAMBIČ

Na pobudo in željo gospe Vilme Bukovec Kambič je Občina Metlika uredila podstrešne prostore Galerije Kambič. Gospa Vilma Bukovec Kambič je  predstavila namero, da želi izpolniti željo, ob deseti obletni smrti, akademika prof. dr. Vinka Kambiča, da bi dopolnila zbirko v urejenem podstrešnem galerijsko razstavnem prostoru. Za adaptacijo podstrešnih prostorov, vključno z obnovo vetrolova in lesene obloge vhodnih vrat v pritličju ter dograditvijo protivlomnega in nadzornega sistema v Galeriji Kambič, je Občina Metlika zagotovila 68 tisoč EUR. 

Kanalizacija in čistilna naprava Drašiči ter obnova vodovoda Drašiči
V letu 2011 smo bili s prijavo projekta »Kanalizacija in čistilna naprava Drašiči ter obnova vodovoda Drašiči« uspešni na javnem razpisu Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko za sofinanciranje projektov iz obmejnega območja z Republiko Hrvaško in prejeli 972 tisoč EUR namenskih nepovratnih evropskih in državnih sredstev. Razliko do celotne višine investicije v višini 262 tisoč EUR bo zagotovila Občina Metlika.

Projekt vključuje: 
· obnovo vodovoda v dolžini 2.200 m,

· novogradnjo kanalizacijskega omrežja v dolžini 2.356 m,

· izgradnjo čistilne naprave velikosti 300 PE (populacijskih enot).
Občina Metlika je v januarju 2011 kupila potrebno zemljišče za objekt čistilne naprave, ter pridobila pravnomočni gradbeni dovoljenji za izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave. Gradnja se bo skladno s sprejetim terminskim planom začela v marcu 2012. 
REKONSTRUKCIJE CEST PO KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Nekatere ceste po krajevnih skupnostih so v zelo slabem stanju. Ker se zavedamo, da so nujno potrebne rekonstrukcij, smo v proračunu Občine Metlika za leto 2011 zagotovili sredstva v višini 324.000,00 EUR in izvedli:

· asfaltacijo cest na Krasincu (proti farmi in proti Hlebcu),

· asfaltacijo ceste na Krmačini,

· odvodnjavanje na Hrastu in Radovici,

· razširitev dela Župančičeve ceste, 

· zagotovili sredstva za dodatne asfalte in ureditev peskolovov na Župančičevi cesti in Ulici 1. maja,

· sanacijo parkirišča in pločnika pri Otroškem vrtcu Metlika,

· preplastili cesto na Ulici Belokranjskega odreda,

· zagotovili sredstva za celostno ureditev cest ob investicijah Belokranjskega vodovoda (Na Obrh, Stara cesta, Breg revolucije, Marentičeva ulica).

BUŠINJA VAS – CESTA, VODOVOD IN KANALIZACIJA
V letu 2011 so tekle aktivnosti v zvezi z izdelavo projektne dokumentacije za rekonstrukcijo državne ceste skozi naselje Bušinja vas. Vrednost izdelave projektne dokumentacije znaša 26.757,00 EUR in jih v celoti zagotavlja Občina Metlika. 

Ker si Občina Metlika prizadeva, da bi ob ureditvi državne ceste celostno komunalno uredila celotno naselje Bušinja vas, je letos naročila tudi izdelavo projektne dokumentacije za izgradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda v Bušinji vasi. 

REKONSTRUKCIJE VODOVODOV
Občanom občine Metlika želimo v čim večji meri urediti ustrezno oskrbo s pitno vodo ter zagotoviti ustrezno čiščenje odpadnih voda. Za rekonstrukcije vodovodov in kanalizacij so v občinskem proračunu za leto 2011 zagotovljena finančna sredstva v višini 301.410 EUR. 
Izvedene so bile naslednje rekonstrukcije:

· vodovodov: Župančičeva cesta, Ulica 1. maja, Kolodvorska ulica, Vejar – ob kolektorju B, izvedeni so bili tudi prekopi in podboji državne ceste ob izgradnji vodovoda Metlika – Gradac;

· kanalizacij: Jarčeva ulica, Breg revolucije, Župančičeva cesta, Ulica 1. maja.

Ureditev infrastrukture za STANOVANJSKO NASELJE Bočka
V letu 2011 smo z vodovodnim omrežjem in fekalno kanalizacijo opremili prvi del območja znotraj zazidalnega načrta Bočka, kjer nastajajo prvi stanovanjski objekti. Vrednost izvedenih del, ki jih je v celoti zagotovila Občina Metlika, je znašala 223 tisoč EUR z DDV.

Kanalizacija Križevska vas
V letu 2011 je Občina Metlika začela tudi z izgradnjo kanalizacijskega omrežja v Križevski vasi. Del kanalizacije je bil izveden v okviru projekta »Belokranjski vodovod II: faza«, ki je sofinanciran s strani evropskega kohezijskega sklada, preostali del kanalizacijskega omrežja v skupni dolžini 670 m pa izvaja občina z lastnimi sredstvi, za kar je zagotovila 118 tisoč EUR z DDV. Gradbena dela naj bi bila končana do konca leta 2011.

POKOPALIŠČE SV. JAKOB

S strani Krajevne skupnosti Suhor je bil na Občino Metlika podan predlog za razširitev pokopališča in ureditev dodatnih parkirišč. Razširitev pokopališča je nujno potrebna, saj na obstoječem ni več prostora za nova pokopna mesta. KS Suhor je naročila in zagotovila sredstva za izdelavo projektne dokumentacije, ki zajema rušitev obstoječega objekta (zidanice) ter razširitev obstoječega pokopališča. Občina Metlika pa je za potrebe širitve pokopališča zagotovila sredstva za odkup del zemljišča od Župnije Suhor in naročila parcelacijo zemljišča. Občina Metlika je v letu 2011 v proračunu v ta namen zagotovila sredstva v višini 20.000,00 EUR. Po pridobitvi odločbe Geodetske uprave RS bomo nadaljevali z izvedbo investicije, predvidoma v letu 2012.

HIŠA BARE JURIČINE

Občina Metlika je ob 2. rebalansu proračuna 2011 za izvedbo tesarskih del in zamenjavo slamnate strehe namenila 10.000,00 EUR, del sredstev pa bo namenila v letu 2012. Trenutno tečejo postopki za izbiro izvajalca, dela pa bodo potekala skladno s prejetim soglasjem Zavoda za varstvo kulturne dediščine.

TRAKTOR

Za potrebe zbirnega centra Bočka je Občina Metlika iz zbranih sredstev okoljske dajatve za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov zagotovila sredstva za nakup traktorja, posipalnika in pometalne naprave. Vrednost investicije je ocenjena na 55.000,00 EUR z DDV. 

VIRI ŽIVLJENJA: Kali, ribniki in izviri (OP IPA SI-HR 2007-2013)
Občina Metlika skupaj s partnerji Občino Črnomelj, Občina Semič, Zavod RS za varstvo narave OE Novo mesto, Park prirode Žumberak-Samoborsko gorje in Ribiška družina Črnomelj od leta 2009 uspešno izvaja triletni projekt Viri življenja v okviru Operativnega programa čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška 2007-2013, v sklopu katerega se obnavljajo vodni viri na projektnem območju.  Vrednost celotnega projekta je 1.622.073,91 EUR, od tega prispeva Evropska unija 85% nepovratnih finančni sredstev, Republika Slovenija 10% nepovratnih finančnih  sredstev, razliko 5% pa morajo zagotoviti partnerji sami. Namen projekta je obnova 45 vodnih virov na projektnem območju in posledično ohranjanje biotske raznovrstnosti.
Vrednost investicije, ki se izvaja na območju občine Metlika v okviru tega projekta, znaša 296.786,80 EUR, od tega je 251.971,99 EUR (85%) nepovratnih evropskih sredstev, 29.678,68 EUR (10%) nepovratnih državnih sredstev, preostalih 5% oz. 15.136,13 EUR bo zagotovljenih v občinskem proračunu. 
V sklopu projekta smo v letu 2010 realizirali nakup zemljišča v Prilozju (12.839 m2) z namenom celostne ureditve kompleksa pri ribniku Prilozje. V letu 2011 je Občina Metlika v Prilozju obnovila oba ribnika, in sicer uredila brežine in dno ribnikov, obnovila zapornice na ribnikih, vzpostavila obhodno sprehajalno pot, piknik prostor s parkiriščem, asfaltirala dostopno pot ter uredila informacijski objekt ribniku.
Poleg Ribnika Prilozje smo v letu 2011 obnovili kala na Hrastu pri Jugorju in na Krašnjem vrhu ter kal Grabrna na Lokvici. Dela so zajemala utrditev in obnovo opornih zidov, brežin, čiščenje dna kalov ter ureditev okolice in dostopnih poti. Urejeni so bili prav tako izviri Suhor v Metliki, izvir Orehovec na Krašnji vrh, izvir Okno med Boldražom in Slamno vasjo, izvir na Rakovcu in izvir v Drašičih. Izbrane lokacije smo opremili z opremo za obiskovalce (klopi, mize, table).
Curs colapis (OP IPA SI-HR 2007-2013)
Občina Metlika skupaj s partnerji Občino Črnomelj, Občino Kočevje, Krajinskim parkom Kolpa, Općino Žakanje, Općina Kamanje, Općino Netretić in Turističnim društvom Damelj od leta 2009 uspešno izvaja triletni projekt Curs Colapis v okviru Operativnega programa čezmejnega sodelovanja Slovenija – Hrvaška 2007-2013, v sklopu katerega se vzpostavljajo in opremljajo vstopno-izstopna mesta za čolne in kopalce ter dostopne poti do reke Kolpe.  Vrednost celotnega projekta je 1.445.197,72 EUR, od tega prispeva Evropska unija 85% nepovratnih finančni sredstev, Republika Slovenija 10% nepovratnih finančnih sredstev, razliko 5% pa morajo zagotoviti partnerji sami. Namen projekta je vzpostavitev skupnega plovnega režima na reki Kolpi na celotnem projektnem območju ter ureditev dostopov do reke Kolpe.
Vrednost investicije, ki se izvaja na območju občine Metlika v okviru tega projekta, znaša 309.910,00 EUR, od tega je 263.113,59 EUR (85%) nepovratnih evropskih sredstev, 30.991,00 EUR (10%) nepovratnih državnih sredstev, preostalih 15.804,41 EUR (5%) bo zagotovljenih iz občinskega proračuna. 
V sklopu projekta je bil v letu 2010 realiziran odkup zemljišča na območju kopališča Metlika (4.740 m2). Vzpostavilo in opremilo se bo 10 vstopno-izstopnih točk do reke Kolpe na območju Občine Metlika, uredile in delno asfaltirale so se dostopne poti do njih ter zmulčile in uredile površine ob reki Kolpi. Vstopno-izstopne točke se bodo opremile s klopmi, mizami, smetnjaki, informativnimi tablami in igrali.
IPA PROJEKT: PREBUJENA KULTURNA DEDIŠČINA 

Občina Metlika je v letu 2011 skupaj s partnerji Gradom Jastrebarsko, Općino Klinča Sela, Općino Pisarovina, Župo sv. Martina Biskupa Pisarovinska Jamnica in Občino Črnomelj pričela z izvajanjem projekta Prebujena kulturna dediščina, ki je 85% sofinanciran s strani EU (Operativni program IPA Slovenija-Hrvaška 2007-2013). Nosilec projekta je v Grad Jastrebarsko, kot partnerji pa zagotavljamo in vodimo izvajanje projekta na svojem območju. Skupna vrednost projekta je 1.470.404,61 EUR, od katerih bo Občina Metlika dobila 350.089,13 EUR. Od tega bo znašalo 297.575,76 EUR (85%) nepovratnih evropskih sredstev in 35.008,91 EUR (10%) nepovratnih državnih sredstev. Preostalih 5% finančnih sredstev oz. 17.504,46 EUR je namenjenih iz občinskega proračuna. Projekt bo zajemal obnovo strehe na metliškem gradu ter prenovo grajskega podstrešja za namene ureditve muzejskih depojev in razstavnega prostora za stalne in občasne razstave v Belokranjskem muzeju Metlika. V vrednosti projekta je zajeta tudi nabava opreme za izvedbo razstav (vitrine, mize, omare).

NAKUP GASILSKEGA VOZILA

Prostovoljno gasilsko društvo Grabrovec je za prevoz moštva konec leta 2010 kupilo gasilsko vozilo z nadgradnjo v skupnem znesku  25.000,00 EUR. Iz proračuna Občine  Metlika za leto 2011 je bil nakup gasilskega vozila sofinanciran v višini 5.000,00 EUR.
CERKEV TRI FARE

V letu 2011 se je na zgornji cerkvi Žalostne Matere Božje izvajala obnova kamnitih opornikov na prezbiteriju, izdelava kamnitega gotskega okna in zasteklitev z vitrajem. Vrednost izvedenih del je znašala 40.800,00 EUR, od tega je Občina Metlika prispevala 10.000,00 EUR, Ministrstvo za kulturo iz sklada kulturni tolar 20.400,00 EUR, ostalo pa Župnija Metlika.
KOTLOVNICA – Naselje Borisa Kidriča

V decembru 2010 je Občina Metlika na osnovi občinskega Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje izbirne lokalne gospodarske javne službe oskrbe s paro in vročo vodo v občini Metlika in izvedenega javnega razpisa za podelitev koncesije sklenila koncesijsko pogodbo za obdobje 30 let z najugodnejšim ponudnikom, to je konzorcijem družb Petrol, Slovenska energetska družba, d.d., Ljubljana in EKOEN, d.o.o., družba za proizvodnjo in distribucijo ekološke energije, Luče. V letu 2011 je izbrani koncesionar izgradil novo kotlovnico na lesno biomaso ter 1.480 m toplovodnega omrežja. Investicija je znašala 1.432 tisoč EUR, od tega je investitor prejel 430 tisoč nepovratnih sredstev s strani Ministrstva za gospodarstvo.

Koncesija je bila skladno z odlokom podeljena za del območja mesta Metlika, in sicer za območje naslednjih ulic: Naselje Borisa Kidriča, Črnomaljska cesta, Župančičeva cesta in Ulica 1. maja. Za priključitev na sistem daljinskega ogrevanja se je od 24 predvidenih odjemalcev odločilo za priklop 21 odjemalcev, katerih skupna ogrevalna površina znaša 26.633 m2. Od tega znaša površina »javnih« objektov (Avtobusna postaja, Poslovni center, gasilski dom in Otroški  vrtec Metlika) 6.990 m2. Ogrevanje iz nove kotlovnice je steklo s pričetkom nove kurilne sezone 2011/2012.

V času gradnje je bilo izkazano povečano zanimanje za priklop novih odjemalcev. Poleg planirane dislocirane enote Doma počitka Metlika je po podatkih koncesionarja zaznati povečan potencial možne širitve na območje individualnih objektov v Ulici Belokranjskega odreda in Gubčevi ulici. Za omenjena območja je v prihodnje planirana izvedba podrobnejše analize ekonomske in tehnične upravičenosti priklopa ter določitev roka prve možne širitve omrežja.

IZVEDBA PARCELACIJE v skladu z OPPN za območje poslovne cone Pri Pildu
V maju 2011 smo začeli z izvedbo parcelacije zemljišč v poslovni coni Pri Pildu v skladu s sprejetim prostorskim aktom - OPPN za območje poslovne cone Pri Pildu Metlika. Vrednost geodetskih storitev je znašala 13.986,00 EUR z DDV. Čakamo na odločbo Geodetske uprave RS o izvedeni parcelaciji. 
Program Pokolpje 2011-2016

V aprilu 2011 je Vlada RS sprejela Program spodbujanja konkurenčnosti in ukrepe razvojne podpore Pokolpju v obdobju 2011-2016 (v nadaljevanju Program Pokolpje), na osnovi katerega je Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v maju 2011 objavila prvi javni razpis za spodbujanja začetnih investicij in ustvarjanja novih delovnih mest v vrednosti 5.050 tisoč EUR za podjetja in obrtnike iz območja Pokolpja.

Iz občine Metlika je bilo odobrenih 8 projektov, katerih skupna vrednost je 3,66 mio EUR. Prijavitelji iz občine Metlika so prejeli sklepe o sofinanciranju odobrenih projektov v skupni višini 1,32 mio EUR. Pogodbe o sofinanciranju je podpisalo 6 prijaviteljev, ki bodo zagotovili 28 novih delovnih mest v občini Metlika.

DISLOCIRANA ENOTA DOMA POČITKA METLIKA ZA OSEBE Z DEMENCO

Po večletnih prizadevanjih za pridobitev finančnih sredstev za nujno potrebno investicijo, ki bi zagotovila izpolnjevanje minimalnih bivalnih standardov na področju institucionalnega varstva starostnikov v javnem zavodu Dom počitka Metlika, je bil projekt dislocirane enote Doma počitka Metlika za osebe z demenco uvrščen v Program Pokolpje 2011-2016.
Ocenjena vrednost investicije znaša 2.531.167,17 EUR. Skladno s pogodbo o sofinanciranju, ki je bila podpisana avgusta 2011, bo investicija v višini 2.000.000,00 EUR sofinancirana iz sredstev Programa Pokolpje, razliko v višini 531.167,17 EUR pa bo zagotovilo Ministrstvo za delo družino in socialne zadeve (v nadaljevanju MDDSZ). Vrednost gradbene parcele in komunalni prispevek nista ovrednotena, prispeva ju Občina Metlika, in sicer Občinski svet Občine Metlika je za namen izgradnje dislocirane enote investitorju MDDSZ podelil na zemljišču neodplačno stavbno pravico za obdobje 99 let in investitorja oprostil komunalnega prispevka. Investicija mora biti zaključena najkasneje do 30. septembra 2013.
Z novo enoto se ne bodo povečale kapacitete doma, temveč se bo v obstoječem domu sprostilo 60 mest in s tem se bo dvignila kvaliteta bivanja v domu glede na minimalne tehnične zahteve in evropskega standarda ter ohranilo oz. povečalo število zaposlenih v Domu počitka Metlika. Brez nove enote in samo z zmanjšanjem zmogljivosti doma bi dom postal ekonomsko nerentabilen, kar pomeni, da bi bil ogrožen obstoj zavoda in zaposlitve v njem. 
Metlika, 24. november 2011 
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