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ODPRTO PISMO ŽUPANU

Od ustanovitve občine Straža je minilo že pet let. Razlog za podporo ustanovitvi občine je bil predvsem v zagotavljanju hitrejšega razvoja. 

Politične stranke in nestrankarske liste, ki so kandidirale na lokalnih volitvah, so imele v svojih programih dokončanje in sprejetje občinskega prostorskega načrta Občine Straža (OPN), ki je nujno potreben za hitrejši razvoj občine. 

Na decembrski seji občinskega sveta in iz članka Dolenjskega lista smo izvedeli, da bo preteklo še precej časa, preden bo občinskemu svetu predložen OPN v sprejem. 

LKOS in občani se ponovno sprašujemo, kaj botruje k tako dolgemu postopku sprejema enega od ključnih strateških dokumentov za Občino Straža, ki edini lahko zagotavlja in pospeši naš razvoj. Poudariti velja, da je Mestna občina Novo mesto vodila postopek priprave OPN, ki ga je ob ustanovitvi občine Straža predala občinski upravi. Vodstvo občine, ki se od ustanovitve ni spreminjalo, zatrjuje, da Mestna občina Novo mesto, v kolikor bi vodila postopek priprave OPN tudi za našo občino, ne bi sledila interesu k večji pridobitvi novih stavbnih zemljišč. Rezultat tega je, da mineva že polni dve leti odkar občani Mestne občine Novo mesto gradijo na novo pridobljenih stavbnih zemljiščih, gospodarstveniki razširjajo svoja podjetja in dodatno odpirajo nova delovna mesta, medtem ko Občina Straža sploh še ni pričela temeljitih »pogajanj« s ključnima akterjema, ki sta vezana na potrditev OPN, t.j. Ministrstvom za okolje in prostor in Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 

Poudariti je potrebno še dejstvo, da ni kriva le zakonodaja, ki onemogoča krajšega časovnega obdobja sprejemanja OPN. Predvsem majhne občine so se posluževale drugih zakonskih možnosti, ki so jim pripomogle k hitrejšemu pridobivanju novih stavbnih zemljišč. 

Ponovno opozarjamo župana, da najde toliko modrosti in čim preje zaključi pogajanja, pa če tudi na račun zahteve, da se pozida območje pod straškim hribom v smeri proti silosu, na kar ima marsikateri občan pomisleke, saj gre za obdelana kmetijska zemljišča, med drugim pa posega tudi na prepoznaven pogled na Straški hrib.

V Straži, december 2011
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