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ZADEVA : Elektromagnetno  sevanje  v  Sloveniji (EMS) in načrtovane trase daljnovodov
Zadnje leto se je tematika elektromagnetnih sevanj zopet nekoliko obudila. Temu je nedvomno prispevala vest  v informativnih oddajah , da je Svetovna zdravstvena organizacija (WHO) po dolgih letih molka, končno priznala in premaknila s spiska neionizirna sevanja iz nenevarnih vplivov na potencialno nevarne za ljudi oz. karcinogene. Vendar je vsebina objavljenih medijskih prispevkov preveč podobna promociji onesnaževalcev ( npr. nastopi  dr. Petera Gajška iz Foruma EMS, ki bi opravljal  le  meritve ) in kaže na odvračanja pozornosti ljudi od bistva. Lahko bi celo rekli, da gre zgolj in samo za prevračanje odgovornosti na ljudi, ki pa seveda na izpostavljenost elektromagnetnim sevanjem v veliki meri ne morejo vplivati. Seveda je najprej treba počistiti pred svojim pragom in zmanjšati sevanje naprav, ki jih uporabljamo. Ampak dejstvo je, da ljudje v Sloveniji še vedno ne morejo aktivno sodelovati v postopkih umeščanja baznih postaj ali daljnovodov v prostor. 
Letos družba Elektro- Slovenija - ELES d.o.o. , medijsko promovira  gradnjo in postavitev dolgo načrtovane trase DV Krško- Beričevo, kot  traso brez okoljskih vplivov in sevanja. 
Po naših podatkih na tej trasi širine cca 50 metrov, od osi visokonapetostnega daljnovoda 2 x 400 kV še vedno stoji cca 40 stanovanjskih objektov ( 1. cona varovanja). Življenje po daljnovodi tuje neodvisne stroke smatrajo, kot nevarno za zdravje ljudi . Lani  se zaključila že druga ( po letu 2009) javna seznanitev občin na trasi DV s spremenjenimi rešitvami državnega prostorskega načrta za gradnjo daljnovoda DV 2x 400 kV Cirkovci – Pince. Po naših informacijah in udeležbi na dveh predstavitvah ( Ljutomer in Gorišnica) – neuspešno. 
To potrjujejo neuspešni poskusi številnih posameznikov in civilnih iniciativ ( v ZEG-u jih beležimo preko deset ), da bi dosegli ustrezen odmik virov elektromagnetnih sevanj od stanovanj oziroma hiš.  Civilna združenja so imele  zelo malo možnosti sodelovanja pri umeščanju takšnih objektov v prostor (izvajanje Aarhuške konvencije v praksi ). To pa je v nasprotju tako z našo, kot nadrejeno evropsko zakonodajo.
Pozoren gledalec prispevkov lahko iz vsebine omenjenih prispevkov vidi, da na tem področju nekaj ni v redu. Zveza ekoloških gibanj Slovenije - ZEG, nevladna okoljska organizacija  na nedoslednosti Uredbe o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju, opozarja že od leta 1999 naprej. Imamo torej predpis, ki zagotavlja varovanje ljudi pred prekomernim sevanjem. Ta predpis tudi izvajamo. Vendar je mogoče vire sevanja še vedno postavljati v neposredno bližino občutljivih področij.

                                                                2.)

Kdo torej pri nas nadzira, kako blizu naselju je lahko bazna postaja ali visokonapetostni daljnovod? 
Po določbah naše uredbe je mogoče, da daljnovod poteka čez hiše in igrišča, bazne postaje pa sevajo neposredno v stanovanja in bolnice. Veliko  takšnih primerov tudi obstaja.
Vprašajmo se, kako je torej to mogoče? Odgovor je v sistemu mejnih vrednosti, ki je sicer v nekaterih točkah strožji, kot je priporočen evropski sistem mejnih vrednosti, a le za nove objekte. Za stare bazne postaje in daljnovode pa to ne velja. Njihova prenova bi morala biti opravljena v razumnem času, z upoštevanjem načela čim manjše izpostavljenosti sevanju, ob razumnih tehničnih rešitvah. To načelo je uveljavljeno v razvitem svetu in ne pomeni izrabo tehničnih rešitev za postavitev virov sevanja v posebej občutljiva območja. Ampak pomeni tehnična rešitev pripomoček pri zagotovitvi optimalne oddaljenosti od takšnih področij ali zmanjšanje sevanja na področjih, ki se jim ni mogoče v nobenem primeru izogniti. V zvezi z elektromagnetnimi sevanji je treba še posebej izpostaviti posledice učinkov dolgotrajne izpostavljenosti. Stroka namreč ni potrdila, da dolgotrajna izpostavljenost sevanju ni nevarna.
Dosedanje raziskave (npr.WHO)  so bile opravljene pretežno za učinke kratkotrajne izpostavljenosti elektromagnetnemu sevanju. Pri tem stroka vseskozi opozarja na potencialne učinke dolgotrajne izpostavljenosti. Torej tisto izpostavljenost, na katero ljudje sami nimajo vpliva. In to opozorilo je zapisano tudi v evropski direktivi, ki govori o elektromagnetnem sevanju na delovnih mestih.
Zveza ekoloških gibanj Slovenije - ZEG  želi pozitivno vplivati na vzpostavitev ustreznega dialoga med investitorji in prebivalci. Uspeh je viden v primerih daljnovodov in sicer Beričevo – Krško in priključnega daljnovoda ČHE Kozjak. Investitorji so upoštevali zahteve civilnih pobud in dosegli možnost nadaljevanja postopka graditve teh daljnovodov. V obeh primerih je z upoštevanjem civilnih združenj prišlo do dodatnega povečanja odmika daljnovoda od stanovanjskih področij. 
V primerih Renč, okolice Ljubljane,Velenja, Novega mesta, Bele Cerkve ,Moščanec  in daljnovoda Cirkovce – Pince dialoga med investitorji in prebivalci še ni bilo mogoče vzpostaviti. Ob primernem posluhu investitorjev ali upravljavcev virov sevanja, bi lahko bil uspeh njihovega umeščanja v prostor bistveno večji in z manjšimi zamudami.

Zato Zveza ekoloških gibanj Slovenije- ZEG zopet oz. ponovno daje javno pobudo in pričakuje spremembe Uredbe o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju, ki bodo morale vgraditi načela enakosti pred zakonom. Da bodo v prenovljeni uredbi upoštevana načela Aarhuške konvencije s čimer bodo ljudje lahko sodelovali v postopkih umeščanja virov sevanja v prostor. In navsezadnje, da bodo s tem bazne postaje in daljnovodi dovolj daleč od stanovanjskih področij, s čimer bo tudi največji dvom v zvezi z dolgotrajno izpostavljenostjo elektromagnetnim sevanjem lahko popolnoma ovržen.

ZEG je že oktobra 2010 javno opozorila pristojne državne institucije na neustavnost pravnega akta Uredbe o elektromagnetnem sevanju,Ur.l.RS 70/1996 ;
1. Neustavnost pravnega akta: 

4. člen: Mejne vrednosti navedene za nizkofrekfenčne vire sevanja v tabelah 1,2 se ločijo med obstoječimi ,novimi in rekonstruiranimi viri. To pomeni, če je hiša pod obstoječim daljnovodom, je lahko sevanje v njej višje, kot če gre nov daljnovod čez hišo. Podobno je tudi z rekonstrukcijo, ki jo omenja 15. člen uredbe.
       2.   Neskladnost s priporočili EU: 

             4. člen: Za nove vire veljajo nizke mejne vrednosti, so pri obstoječih in rekonstruiranih

             dopuščene visoke vrednosti. Pri obstoječih celo velja kot je to navedeno v Priporočilih EU

              519/1999 . Uredba za obstoječe daljnovode predvideva 10 000 V/m,  priporočila  pa navajajo
.             5000 V/m.
        3.   Merilo za zaščito pred sevanji:
              Švedska,Italija,Švica,Nizozemska, ki imajo strožje varovalne režime kot Slovenija,temeljijo
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              omejitve na magnetnem polju, ki prodira v bivalne objekte. Slovenska zakonodaja pa se

               zanaša na električno polje, ki ga zmanjšujejo že drevesa, grmovje,zidani objekti sami,

               polega tega ne prodira v take objekte.
       4.     Praksa za bivalne površine:

               Praksa bi naj bila, da se objekti na trasah odkupijo, da se ljudem zagotovi nadomestno

               bivalno okolje, ki ni obremenjeno s sevanjem.
ZEG  daje pobudo in  pričakuje od nove vlade in MOP, MG , resornih strokovnih inštitucij
( Inštitut M. Vidmar , Urada RS za varstvo pred sevanji…)  in ELES-a , da v začetku mandata Ministrstvo za okolje in prostor  skliče sestanek na katerega bi povabili zainteresirane Civilne iniciative,občane in NVO ( tudi ZEG…) , kjer bi našli dolgoročne praktične in zakonske rešitve za ta dolgotrajni okoljski problem v Sloveniji.   

Ekološki pozdrav !                                                                                 Predsednik ZEG
                                                                                                           Karel Lipič, univ.dipl.ing.
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