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Zadeva: svetniško vprašanje glede sprejemanja Občinskega prostorskega načrta (OPN)
Župan občine Sevnica je ob predstavljanju načrtov občine za leto 2012 na srečanju z novinarji v ospredje postavil sprejetje Občinskega prostorskega načrta (OPN). Spet. Očitno gre za neko "sistemsko napako", kjer se v skladu s tradicijo v Sevnici projekti oziroma obljube podaljšujejo, podražujejo oziroma spreminjajo. No, obljube so eno, bolj zaskrbljujoče je, da se te obljube in predvidevanja zapišejo v uradne dokumente, ki so javno dostopni. Sklep o začetku priprave prostorskega načrta Občine Sevnica iz junija 2007 (http://www.uradni-list.si/1/content?id=80935) v 6. členu - rok za pripravo OPN Sevnica in njegovih posameznih faz predvideva: "Planirani rok sprejetja OPN je november 2008". 

V Svetniški skupini SDS verjamemo, da se je na podlagi tega sklepa marsikdo odločil za gradnjo - poslovnih in stanovanjskih stavb. Predvsem mladi, ki še imajo upanje, da bodo ostali v občini, čakajo. Čakajo na spremembo namembnosti, izdajo gradbenega dovoljenja oziroma rešitev drugih birokratskih zadev. Na občini pa po njihovih besedah naletijo na odgovor, da naj počakajo na sprejem OPN. Vemo, da krivda za zavlačevanje pri sprejemu OPN ni samo na ramenih občine. Tu sta še počasna državna birokracija in verjetno tudi pripravljalec. A občina je tista, ki mora biti gonilna sila projekta. Na počasno sprejemanje OPN smo v Svetniški skupini SDS že večkrat javno opozorili in predlagali pospešitev. Po naših informacijah je bil (tudi na našo pobudo) na eni izmed služb na MOP v začetku leta 2011 opravljen sestanek med predstavniki MOP in predstavniki občine Sevnica in občine Radeče. Predstavljeno je bilo, kaj vse je še potrebno postoriti v občinah, da bo OPN čim prej sprejet. No, občina Radeče je OPN medtem že sprejela, v Sevnici pa investitorji še vedno čakajo. Mnogi menijo, da se jim dela škoda, odgovornih pa očitno ni, oziroma se le-ta prelaga.

Zanima nas: 

· v kateri fazi priprave je trenutno OPN?

· koliko investicij v izgradnjo poslovnih ali stanovanjskih zgradb "leži v predalih" zaradi nesprejetja OPN? Koliko postopkov pred izdajo gradbenih dovoljenj "leži v predalih" zaradi nesprejetje OPN?

· kako je občina zadovoljna z pripravljalcem OPN? Ali je cena pripravljalcu primerljiva z ostalimi občinami?

· ali se Vam ne zdi, da ima takšen način delovanja občine in pripravljalca dokumenta glede na večkrat "požrte" rokovne obljube elemente kaznivega dejanja nevestnega dela v službi?
· kdaj je predviden naslednji formalni korak v postopku sprejemanju OPN?

· ali so izdelane že vse strokovne podlage za OPN ali se kakšne še izdelujejo?

· do kakšne mere so rešitve OPN usklajene s ključnimi nosilci urejanja prostora?
Sprejetje OPN je nujno za hitrejši razvoj občine Sevnica in zato v Svetniški skupini SDS upamo, da bo OPN sprejet čim prej ter seveda v dobrobit občanov in občank. Nedorečenost, zlasti časovna, pa tudi vsebinska pri sprejemanju OPN povzroča mnoge resne probleme tako prebivalcem, ki želijo reševati svoj stanovanjski problem kot tudi gospodarskim subjektom, ki ne vedo ali se lahko v tem prostoru razvijajo naprej ali ne.

Zato apeliramo, da Občina najprej vse sile v sprejem OPN-a, tudi morda kdaj na račun kakšnega kompromisa in popuščanja pri nosilcih urejanja prostora.
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