POROČILO O DELU DOLENJSKEGA MUZEJA NOVO MESTO V LETU 2011

Leto 2011 je bilo za Dolenjski muzej Novo mesto še eno v vrsti izjemno uspešnih let z realiziranimi vsemi letnimi programskimi cilji, saj smo vse začrtane naloge več kot uspešno realizirali in jih na večini področjih tudi presegli, čeprav so naši programi vedno zastavljeni zelo raznovrstno, obsežno in ambiciozno. Celoten zastavljeni program in naloge smo uresničevali skladno z začrtanim in sprejetim programom dela in finančnim načrtom in jih v marsikaterem delu tudi presegli, kar samo potrjuje odgovornost, delavnost, zagnanost, strokovnost in pripadnost vseh zaposlenih v našem muzeju. Zato sem nad rezultati ponovno več kot zadovoljen. Še posebej pa veseli dejstvo, da smo uspeli preseči načrte tako pri večini redne dejavnosti kot pri prezentaciji z razstavnim in založniškim programom ter pedagoško dejavnostjo in to kljub še vedno zelo zaostrenim gospodarskim in finančnim razmeram. Tako smo neokrnjeno izvedli tudi načrtovani del zavarovalnega arheološkega izkopavanja na Kapiteljski njivi in nadaljevali z obnovo spomeniških objektov na Kočevskem rogu. Kljub realizaciji vseh projektov in ostalih začrtanih nalog, smo nadaljevali tudi z računalniško obdelavo predmetov in istočasno inventuro ter revizijo muzejskega gradiva na vse področjih muzejskega dela, ki jih pokrivamo v našem muzeju in precej presegli načrtovane številke za leto 2011, s čimer je moje zadovoljstvo še toliko večje. Leto 2011 pa je bilo tudi zaradi številnih zahtevnih lastnih projektov finančno zelo velik zalogaj, saj smo realizirali tudi strokovno in finančno najzahtevnejši občasni razstavni projekt v zgodovini muzeja, razstavo Novo mesto 1848 – 1918 in ga kljub že omenjeni krizi zaključili pozitivno. Zato ga še posebej štejem, tako v vsebinskem kot finančnem smislu za zelo uspešnega. 

Pri rednem internem muzejskem delu smo v trajno hranjenje pridobili novih 607 enot muzejskega gradiva, od tega smo jih odkupili 98, 355 enot smo pridobili v dar, 154 pa z arheološkimi izkopavanji. Na novo smo klasično in digitalno inventarizirali 2604 muzejskih predmetov, jih 238 konservirali in 208 restavrirali. Na področju dokumentacije pa smo pridobili 1316 klasičnih fotografij, 12.798 digitalnih posnetkov, 1.080 negativov in 682 diapozitivov.
Pri razstavnem programu za leto 2011 smo realizirali osrednji razstavi, ki sta bila tudi sestavna dela našega celotnega dvoletnega (2011/2012) projekta v okviru Evropske prestolnice kulture pod naslovom Preteklost Novega mesta in njegova premična dediščina – mesto situl. Razstava Skupaj do samostojnosti – Dolenjska 1991 je posegla v povsem najnovejšo zgodovino in je prikazovala dogodke ob osamosvojitvi Slovenije 1991, z njo pa smo obeležili tudi 20 letnico samostojne države Slovenije. Z njo in spremljajočo publikacijo, ki smo jo ob tem izdali smo se spomnili dogodkov na Dolenjskem, povezanih z osamosvojitveno vojno v Sloveniji pred dvajsetimi leti in, kolikor se je to glede na ohranjene fotografske in filmske zapise, pričevanja neposrednih udeležencev ter materialne ostanke v tem trenutku dalo, dodali naš, muzejski prispevek predvsem pri ohranjanju spomina in premične dediščine na tisti prelomni čas v zgodovini slovenskega naroda. Z razstavo Novo mesto 1848 – 1918 pa smo prikazali preteklost Novega mesta v na splošno izjemno razgibanem obdobju evropske zgodovine, ki je svoj pečat pustilo tudi v zgodovini Novega mesta, ki je v tistem času sodilo v okvir Avstrijskega cesarstva in od leta 1867 Avstro-ogrske monarhije. Obravnavano obdobje je predstavljeno z raznovrstnim muzejskim gradivom in številnimi muzejskimi predmeti, od katerih je večina prvič na ogled javnosti, prav tako pa tudi v obsežni spremljajoči publikaciji. Razstava pa prinaša še dodatna presežka pri razstavni dejavnosti našega muzeja, saj smo prvič v zgodovini muzeja razstavo dopolnili tudi z vse bolj popularno in nepogrešljivo računalniško animacijo z obsežno foto galerijo, kvizom in posebno igrico, kar je možno videti tudi na spletni strani muzeja, poleg tega pa smo razstavo prvič prilagodili za ogled tudi slepim in slabovidnim. Ob tem smo pripravili poseben zatemnjen prostor, kjer imamo tudi videči možnost vstopiti v svet slepih in si s tem pridobiti izkušnjo, s katero bo mogoče lažje razumeti njihovo doživljanje in dojemanje sveta. V okviru celotnega razstavnega programa pa smo pripravili še šest razstav v vseh muzejskih razstaviščih in pet v sklopu galerijskega programa v naši dislocirani enoti Jakčev dom. Od tega je bila še ena lastna in sicer Kapiteljska njiva 2010, ki smo jo postavili v Knezovi sobi, dve v sodelovanju z avtorji in sicer likovna z Brankom Šustrom – kolaži in reliefi s katalogom in fotografska mednarodno priznanega fotografa iz Avstrije Manfreda Willmana – Arbeit (delo) z zloženko. Tri razstave smo realizirali v sklopu gostovanj drugih muzejev pri nas in sicer Prešeren v slikarskih očeh Medobčinskega muzeja Kamnik, Šolstvo v času Ilirskih provinc Slovenskega šolskega muzeja in Edina tema je neznanje Pokrajinskega muzeja Kočevje ob kateri smo izdali tudi zloženko. V sklopu galerijskega programa pa smo pripravili že 7. Novomeške likovne dneve s katalogom, katerih se je udeležilo sedem likovnih ustvarjalcev, razstave Igorja Banfija – slike, Milene Gregorčič – Valovanja in Klavdija Tutte – slike, objekti in keramika vse s katalogi ter fotografsko razstavo v okviru Fotopuba 2011 v sodelovanju z Zavodom Lokalpatriot iz Novega mesta. Po zaprtju razstave Skupaj do samostojnosti – Dolenjska 1991 pa smo za gostovanje na Ministrstvu za obrambo RS pripravili še razstavo Kresna noč na Medvedjeku, z razstavo Božidarja Jakca Spomini na železni svet pa smo v okviru sodelovanja med partnerskimi mesti Evropske prestolnice kulture gostovali v Pokrajinskem muzeju Murska Sobota. Poleg vsega tega pa smo pripravili v okviru Evropskega projekta »Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja« in programov Leader in Las, kjer smo bili partner Zavodu za turizem Novo mesto še stalno fotografsko dokumentarno razstavo Arheološka preteklost območja Brusniške hrustavke z zloženko, ki smo jo postavili v Brusnicah pri Novem mestu. Prav tako pa z našimi predmeti sodelujemo tudi še na razstavah Tri tisočletja železarstva na Slovenskem, ki je v letu 2011 gostovala v Politehničnem muzeju v Moskvi, Zgodovini Slovencev na Ljubljanskem gradu in Dih jemajoče steklo v Barnbachu v Avstriji.

Na področju pedagoške dejavnosti smo tako kot v preteklih letih realizirali vse začrtane naloge in izdali tudi nov delovni list s področja etnologije. Tako smo ponovno, le da tokrat rekordno presegli načrtovano število (100) muzejskih delavnic, katerih smo pripravili kar 198, natanko 50 več kot leto poprej s 45 različnimi temami za mladino in 5 za odrasle, katerih se je skupno udeležilo rekordnih 4636 udeležencev, kar je 50,4% več kot leta 2010. Poleg tega pa smo v muzeju, Jakčevem domu in Kočevskem rogu, tako kot vsako leto opravili še številna vodstva po stalnih in občasnih razstavah, skupaj 508 različnih skupin z 12.397 obiskovalci, 24 predavanj s 613 udeleženci, 23 skupin ali 609 udeležencev pa si je ogledalo naše dokumentarne filme tako v muzeju kot na Kočevskem rogu. Ob tem velja zapisati še, da smo pripravili poleg tradicionalnega, v letu 2011 že 15. dneva odprtih vrat ob dnevu Dolenjskega muzeja (1. junij), še pet dni s posebnim programom in prostim vstopom in sicer za kulturni praznik, mednarodni dan muzejev, Dan družine, Ta veseli dan kulture in lani šestič s svojo prireditvijo sodelovali pri vseslovenskemu projektu Muzejska poletna noč. V vseh teh dneh je v muzej prišlo 1646 obiskovalcev. Poleg tega pa smo organizirali ali soorganizirali še 47 prireditev, ki so potekale v naših prostorih – različne predstavitve, proslave, predavanja, tiskovne konference, srečanja, sprejemi in koncerti na muzejskih vrtovih, katerih se je skupaj udeležilo 4088 obiskovalcev. 

Skupaj si je naše razstave v letu 2011 v muzeju, Jakčevem domu in Kočevskem rogu ogledalo, kljub še vedno vsesplošnim kriznim časom presenetljivo ponovno več obiskovalcev kot leto poprej, zaradi česar smo v muzeju izjemno zadovoljni, saj to samo potrjuje naš kvalitetni, raznovrstni in zanimiv razstavni in ob razstavni program, ki ga ponujamo obiskovalcem. Tako smo skupaj zabeležili 21.315 obiskovalcev, kar je za 4,09% več kot v letu poprej, pedagoško-prireditvenih dejavnosti pa se je v muzeju udeležilo še 9.909 obiskovalcev, kar pomeni, da nas je skupaj v letu 2011 obiskalo 31.224 obiskovalcev oz. 1,5% več kot leta 2010. Število prodanih vstopnic pa smo povečali za 4,22%. 
Kar se tiče finančnega poslovanja smo v letu 2011 skupaj imeli prihodkov za 1.050.939 EUR kar je bilo za 3,25% več kot leta 2010. Ministrstvo za kulturo je za realizacijo našega programa prispevalo 66,11% sredstev po načelu denarnega toka (2,38 odstotne točke manj kot leta 2010), Mestna občina Novo mesto 18,22% (0,04 odstotne točke več kot leta 2010), ostale občine so prispevale 0,45% sredstev, lastnih sredstvih pa smo pridobili za 15,22% (2,27 odstotne točke več kot leta 2010) 
Poleg finančnih sredstev, ki so vloženi v realizacijo programa pa še vedno odločilni delež vendarle prispevamo vsi zaposleni v muzeju. Tu si pohvalo za realizacijo programa tudi v preteklem letu zaslužijo še enkrat več prav vsi, saj si po svojih najboljših močeh in sposobnostih prizadevamo prispevati maksimalen delež, ki pa večinoma bistveno presega običajen delokrog. Pri vseh zaposlenih se čuti velika odgovornost do dela in pripadnost muzeju, s čimer si družno prizadevamo za realizacijo zastavljenih tako letnih kot večletnih programov. To pa je tudi posledica odgovornosti, ki jo čutimo tako do okolja v katerem delujemo kot do muzejskega gradiva, ki nam je zaupan v hranjenje, varovanje in upravljanje.

Z realizacijo in učinkovitostjo ter opravljenim delom v letu 2011 sem izredno zadovoljen, z doseženimi rezultati pa smo samo še enkrat več potrdili in utrdili ugled, pomen in vlogo Dolenjskega muzeja v slovenskem muzejstvu, domačem okolju in širšem slovenskem in mednarodnem prostoru, pri čemer pričakujem, da bo ne glede na zaostrene gospodarske razmere tako ostalo tudi v prihodnje, ko nas čakajo že novi pomembni, zahtevni in obsežni muzejski projekti, v letu 2012 predvsem v povezavi z Evropsko prestolnico kulture. 
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