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Spoštovani župan in občinski svet !

Zadeva: energetska obnova javnih objektov v vašem upravljanju

Naš zavod je sicer prepoznaven po promociji rabe energije zemlje in podzemnih voda, zadnji čas pa tudi po promociji rabe energije površinskih voda. Seveda pa vsaka menjava energenta istočasno pomeni tudi svetovanje in sodelovanje pri učinkoviti rabi energije. 
Iz tega delovanja smo razvili projekt »Izdelava vzorčnega modela energetske obnove šolskega objekta« v Mestni občini Kranj, vključno z menjavo energenta. Rezultat izdelave takšnega modela nam je prinesel nove ugotovitve, med njimi zlasti izstopa ugotovitev, da večino javnih objektov, po analizi nekaterih nam dostopnih podatkov, lahko štejemo med energetske potratneže. K temu smo dodali še naše preverjanje možnosti financiranja energetske obnove teh objektov iz namenskih sredstev na nivoju države in ugotovili, da finančnih sredstev za takšne projekte ni videti na obzorju. Kljub napovedi Vlade RS o energetski obnovi javnih objektov smo sami pričeli iskati možnosti izvajanja takšnih projektov v javno-zasebnem partnerstvu. Preučili smo tovrstno možnost, kakor jo dopušča Zakon o javno zasebnem partnerstvu, se posvetovali z Ministrstvom za finance, in prišli do dokončnega mnenja tega ministrstva, katerega prilagamo našemu dopisu.
Energetsko obnovo sestavljata dva bistvena segmenta: 

· obnova lupine objekta skladno s Pravilnikom o učinkoviti rabi energije, 
· nadomestitev fosilnega energenta z rabo trajnega energetskega vira – energija zemlje ali podzemne vode (obnova strojnih segmentov objekta).   

Postopek za izvedbo energetske obnove poteka v naslednjih fazah dela:

· priprava strokovnih podlag za odločanje na občinskem svetu (energetski pregled objekta z izdelavo elaborata gradbene fizike objekta v obstoječem stanju in stanju po predvideni obnovi, izdelava idejne zasnove strojnih elementov ob zamenjavi energenta ter priprava finančnih pokazateljev po obnovi v primerjavi s povprečnim začetnim stanjem),

· po sprejemu sklepa o pristopu k energetski obnovi posameznega objekta se sočasno sprejme še sklep o pričetku postopka javnega razpisa za izbiro zasebnega partnerja,

· sklenitev pogodbe z zasebnim partnerjem.

V osnovi se sklene pogodba o dobavi potrebne  toplotne energije za vsak posamezni  objekt in lokalna skupnost plačuje dobavljeno energijo skozi obratovalni strošek. Zasebni partner v času trajanja pogodbe dobavlja dogovorjeno količino toplotne energije in servisira sistem, katerega je vgradil. Po zaključku pogodbeno dogovorjenega časa in prejemu dogovorjenega plačila za dobavljeno energijo zasebni partner prenese vso vgrajeno opremo na javnega partnerja, vse brez bremen.
Lokalna skupnost si s takšno pogodbo zagotovi dejansko fiksno ceno za dobavljeno energijo, ne glede na višino cen energentov na prostem trgu.

In seveda si zagotovi tako kompletno energetsko obnovo, v skrajnem primeru pa vsaj zamenjavo strojnih elementov. Pri tem je potrebno vedeti, kaj je v letnem plačilu upoštevano: investicijski vložek s pripadajočimi obrestmi za vloženi kapital, servisiranje in vzdrževanje, ter pokrivanje tudi stroškov električne energije za obratovanje sistema.

Bistvo pogodbenega javno-zasebnega partnerstva je v dejstvu, da lokalna skupnost za energetsko obnovo v javno-zasebnem partnerstvu ne plača nič več, kakor plačuje z letnimi obstoječimi obratovalnimi stroški.

Energetsko obnovo javnih objektov predvideva tudi Nacionalni energetski  program, ki je trenutno v javni obravnavi. NEP predvideva obvezno energetsko obnovo javnih objektov do leta 2030. Z nadomeščanjem fosilnega energenta v svojih javnih objektih lokalna skupnost sodeluje tudi pri sprejeti državni obveznosti zmanjševanje toplogrednih emisij in povečanju rabe obnovljivih virov energije. Vse to pa pomeni pot v brezogljično družbo. 
Hkrati pomeni takšna obnova javnih objektov nova delovna mesta, predvsem v proizvodnji materialov in pri zaključnih delih gradbeništvu – dejansko nov zagon panoge v segmentu zaključnih del in izvedbi potrebnih gradbenih del. Pri tem si predstavljajte, da je v Sloveniji cca 3000 takšnih objektov v upravljanju lokalnih skupnosti.  
 

Vsaki lokalni skupnosti smo pripravljeni podrobno predstaviti projekt energetske obnove in svetovati, kako začeti postopek za energetsko obnovo javnih objektov v javno-zasebnem partnerstvu. 

Za navedeno predstavitev projekta pričakujemo od vas le pokritje naših stroškov (potni stroški in svetovalne ure). V ta namen lahko pokličete v našo pisarno in se dogovorite za termin na telefonskih komunikacijah, napisanih v tem dopisu.

Prilagamo dopis Ministrstva za finance, da sklepanje takšnih pogodb ne povečuje obsega zadolževanja posamezne lokalne skupnosti. Vzporedno pa nadaljujemo tudi z delom na pridobivanju nepovratnih sredstev za takšen projekt.
V Kranju, 30.6.2011
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