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Skoraj polovica »pretežka« 
Na današnji dan leta 1948 je bila ustanovljena svetovna zdravstvena organizacija in je bil sprejet tudi njen statut. Na inštitutu Mediana smo iz raziskave TGI, ki je valuta za obnašanje potrošnikov, ugotavljali kako Slovenci skrbimo za svoje zdravje.
Skoraj tretjina slovenske populacije meni, da zelo pazijo na svoje zdravje. Življenje postaja vedno bolj hitro in dobra polovica populacije pravi, da je življenjski stil tisti, ki jim pogosto ne dopušča, da bi za svoje telo poskrbeli kot si želijo. 
Smo pa v primerjavi z našimi južnimi sosedi mnogo bolj športno aktivni. Kar 53 % nas telovadi najmanj enkrat tedensko, na hrvaškem to naredi le 30 % populacije. 
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Težavo nam najverjetneje povzroča tudi to, da si radi privoščimo hrano, ki ni »najbolj« zdrava. Kar polovica nas obiskuje restavracije s hitro hrano. Skrb zbujajoče pa je, da ima kar 46 % Slovencev prekomerno težo. 
Smo pravi »samozdravilci« , ki zdravnika obiščejo samo, če so resnično bolni. Kar 85 % Slovencev meni tako, medtem ko se s tem strinja le 62 % Hrvatov. Dobra tretjina nas skuša lažja obolenja preboleti kar brez zdravil. Najbolj uporabljana kategorija zdravil so analgetiki, le tem sledijo zdravila za prehlad in kašelj in na tretjem mestu vitamini/minerali. Med analgetiki je najbolj uporabljano zdravilo Lekadol. Najbolj od vsega nas pestijo težave z glavobolom. Na drugem mestu so prehladi, tem sledi zamašen nos, kašelj ter bolečine v hrbtu. 
V primerjavi z našimi »južnimi« sosedi prednjačimo v vseh naštetih zdravstvenih težavah, le bolečin v hrbtu imam nekoliko manj. 
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Glavobol Prehlad Zamašen nos Kašelj Bolečine v hrbtu
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