Odprto pismo predsedniku republike dr. Danilo Türku

           Gospod predsednik republike dr. Danilo Türk.  Ob svetovnem dnevu Romov ste dali izjavo, iz katere je razvidno sprenevedanje in podcenjevanje državljanov, ki se vsakodnevno soočamo z romsko problematiko. Kako naj si drugače razlagamo vaše  besede ob dejstvu, da sprejemate na srečanje predstavnike romske populacije, predstavnike večinske populacije pa ne in ob tem ugotavljate dober napredek v reševanju romskih problemov. Kot predsednik države zagovarjate protipravno zavzetje nepremičnin s strani Romov, saj niti z besedico teh dejanj ne obsojate. Nasprotno. Na ta protipravno zavzeta zemljišča je, po vaših besedah, potrebno napeljati vodo in elektriko, kljub temu, da so to v glavnem ukradena kmetijska zemljišča. Govorite o nacionalnem programu, ki naj bi bil dober. S tem slepite državljane, ki se ne soočajo neposredno z romsko problematiko, temveč zgolj prispevajo sredstva za neučinkovito reševanje le te. Program je namreč slab, saj ne spodbuja Rome k delu in vključevanju v družbo z vsemi dolžnostmi in pravicami, kot jih imajo ostali državljani v Sloveniji. Kdaj boste priznali, da ste tudi vi brez prave rešitve in je ne vidite, ter se zato nočete pogovoriti s civilnim prebivalstvom, ki te težave v celoti občuti? Ali pa ste morebiti res tako naivni, da  menite, da so  Romi diskriminirani po celi Evropi, kjer prebivajo in so Francozi, Italijani, Čehi, Slovaki, Madžari, Romuni, Hrvatje, Srbi, Slovenci, skratka vsi narodi, kjer prebivajo Romi,  nestrpni? Kdaj bodo Romi spoznali, da so zaradi svojih dejanj nezaželeni praktično povsod? Seveda bo Evropa pod pretvezo reševanja romske problematike namenila sredstva tudi Sloveniji. Samo, da ostanejo tam, kjer so. V nasprotnem primeru jih bodo posamične države že izgnale. Tudi Slovenija bo občinam  dodelila sredstva za reševanje romske problematike, samo, da ostanejo v teh občinah. Dobro je poznan primer Ambrusa. Občine tudi ne vidijo, ravno zaradi neučinkovite države, druge rešitve kot je legalizacija nezakonito zasedenih zemljišč in tam stoječih črnih gradenj. Okoliški prebivalci pa bi storili vse, da se zaradi vsakodnevnih težav Romov znebijo. Potem se oglasijo človekoljubne organizacije, Amnesty International, varuh človekovih pravic in še kdo, ki kritizira te prebivalce in pošilja v svet poročilo o diskriminaciji. Ob tem pa dajejo zgolj potuho Romom, ki se v veliki meri že vozijo v prestižnih avtomobilih, v žepih imajo polno denarja in obenem pričakujejo od države, da jim bo reševala bivanjske razmere. Program reševanja romske problematike od časa osamosvojitve je Rome le razvadil. Pred osamosvojitvijo je bilo bistveno več Romov zaposlenih kot danes, ko jih je številčno precej več.

      V poročilu Izvršnega sveta občine  Novo mesto iz leta 1984 je zapisano, da so krajani KS Bučna vas opozarjali, da se bo zaradi povečane koncentracije Romov njihova zavest moči okrepila. Odgovor takratnih politikov je bil, da se s predlaganim zazidalnim načrtom rešuje bivalne pogoje romskih družin, ki živijo v Žabjaku,  ter se s tem ne bo bistveno povečala gostota Romov. Po takratnih podatkih je takrat na tem območju živelo 214 Romov, danes jih pa okoli 700. Romi so danes precej bolj agresivni, saj napadajo tako policijo, kot tudi gasilce, ki pridejo gasit, kar Romi zažgejo. Nekateri lastniki lokalov po Novemu mestu pa že najemajo varnostnike zaradi agresivnih Romov. Da o višji stopnji kriminala ne govorimo. Torej se je bojazen krajanov uresničila.  


Svoj odnos do krajanov, ki opozarjajo na omenjene težave, ste pokazali tudi, ko ste  ob svetovnem dnevu Romov organizirali pogovor o romski problematiki, na katerem so sodelovali predstavniki Sveta romske skupnosti Republike Slovenije, Zveze Romov Slovenije, Združenja Forum romskih svetnikov Slovenije, Zveze romske skupnosti Umbrella, Romskega akademskega kluba, ter Službe za narodnosti Ministrstva za notranje zadeve. Da pa bi o svojih težavah spregovoril kdo od sosedov romskega naselja, tega pa ne želite. 
Predsednik RCI za reševanje romske problematike

Silvo Mesojedec
