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Številka: 909-24/2011 O600
Datum: 13.04.2012
Zadeva: Znižanje proračunske postavke »Obvoznica Krško«
Spoštovani!
V torek, 10.4.2012, smo izvedeli, da v je v pripravljenem rebalansu proračuna RS odvzet 1 mio EUR s postavke »Obvoznica Krško«. Bili smo presenečeni, saj nam je bilo na sestanku v mesecu februarju, na DRSC pri g. Ficku,  zagotovljeno, da sredstva za obvoznico Krško so, da je pogodba v podpisu in da bodo dela dokončana do sredine letošnjega leta. 
Državna cesta G1-5 je glavna tranzitna cesta Celje – Drnovo,  vstop na avtocesto Ljubljana – Zagreb. Cesta poteka po desnem bregu reke Save skozi mesto. V prometnih konicah imamo strnjene stoječe kolone, zelo pogosto od Brestanice do konca mesta Krško, to je v  dolžini 6 km.  Glavni vzrok zastoja je semaforizirano križišče na edinem mostu v občini. Vozniki potrebujejo za to relacijo v konicah debelo uro. S tem se povzroča ogromna gospodarska škoda. Izračun kaže kar 176.000 EUR na mesec (1600 vozil na dan, pol ure, 10 EUR na uro, 22 dni).
Obvoznica Krško, za katero dokončanje 1. etape, sedaj manjka 1 mio EUR, ta problem rešuje, saj bistveno razbremeni križišče na mostu. V letu 2005 je bil podpisan protokol o sofinanciranju izgradnje obvoznice. Ostali podpisniki protokola, sofinancerji, so svoje obveznosti izpolnili. Dokončan je most, nasip za cesto, končani so vsi prepusti pod cesto.
V letošnjem letu morajo biti dokončani visokovodni nasipi, saj je predviden zagon HE Krško. Za dokončanje visokovodnih nasipov na območju starega mestnega jedra, je potrebna zapora ceste G1-5, ki je pa direkcija za ceste ne dovoli, ker ni obvoza.  Dodatna gospodarska škoda. Vprašljiv zagon HE  -  zamuda.
Občina Krško planira rekonstrukcijo Zatona, ureditev Dalmatinove ulice in CKŽ, za kar kandidiramo za regijska sredstva. Projekt je ocenjen na 3,2 mio EUR, od tega 1,8 mio regijskih spodbud. Realizacija projekta je vezana na zaporo sedanje državne ceste G1-5 – bodoče občinske ceste.
V primeru, da obvoznica Krško ne bo zgrajena, nam to onemogoča začetek našega projekta, kar pomeni, da v obstoječi finančni perspektivi v Občini Krško ne bomo mogli pridobiti in izkoristiti  vseh sredstev iz naslova regijskih spodbud. Ogromna gospodarska škoda za občino Krško in naše občane.
Pričakujemo, da boste zagotovili sredstva za dokončanje 1. etape Obvoznice Krško, kot je planirano v veljavnem proračunu RS in s tem preprečili stroške, ki že nastajajo.
Lep pozdrav. 

mag. Miran Stanko,








župan

Priloge:
· Protokol o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji obvoznice Krško
· Poziv Občinskega sveta Občine Krško

Vročiti:

· g. Janez Janša,  Vlada Republike Slovenije
· g. Zvonko Černač, Ministrstvo za infrastrukturo in prostor 
· g. Franc Bogovič, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje

· g. Andrej Vizjak, Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve

· g. Janez Šušteršič, Ministrstvo za finance
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Občina Krško, Cesta krških žrtev 14, 8270 Krško, Slovenija 

Oddelek za gospodarsko infrastrukturo
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