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Gospod

Franc BOGOVIČ – osebno

Minister za kmetijstvo in okolje

Dunajska 22

1000 LJUBLJANA

ZADEVA: Sprejem delegacije in izročitev peticije

Spoštovani g. minister Franc Bogovič!

Glede na to, da ne utegnete priti v Belo krajino in glede problematike, vezane za bioplinsko elektrarno in prašičjo farmo, vendar predvsem za bioplinarno na Lokvah pri Črnomlju, ki terja nujno ukrepanje vašega ministrstva in organov v sestavi vašega ministrstva (okoljske inšpekcije in agencije za okolje in prostor)

vam sporočamo, da  vas obiščemo z delegacijo Okoljskega gibanja Proteus Bela krajina

v sredo, 9.maja 2012, ob 11.00 uri.

Želimo in pričakujemo, da si boste vendarle vzeli 15 minut časa, da vam izročimo peticijo proti smradu in za ekološko sanacijo bioplinarne in prašičje farme na Lokvah pri Črnomlju, ki jo je podpisalo 2.500 prizadetih in okoljsko osveščenih Belokranjcev. 

Predvsem vam bi radi pojasnili in vas prepričali v resnost problematike in nujnost ukrepanja ter da ne gre zgolj za modno okoljsko  muho ali zgolj  za načelno nasprotovanje bioplinskim  elektrarnam. Razumemo okoljske prednosti  predelave organskih odpadkov, uprli pa se bomo vsakršni  neodgovornosti kogarkoli, zaradi katere že ugotavljamo škodo v kvaliteti življenja prebivalcev, v ogrožanju turizma, ogrožanju podtalnice in ogrožanju edine na svetu kolonije črne človeške ribice.

Prepričani smo, da zmorete pretehtati kratkoročne interese kmetov zaradi brezplačne gnojnice na eni strani in eksistenčne interese ljudi  v okolju prijaznem gospodarskem razvoju in zaščiti naravnih virov, kot so podtalnica, čisti zrak in naravna bogastva. 

Pravzaprav smo  vam povedali vse. Želimo le vašo besedo in zagotovilo, da takšna naša prizadevanja podpirate in upamo, da boste sprejeli našo delegacijo, v kateri bom sam in prof. dr. Dušan Plut ter še največ dva člana našega gibanja. 

Želim vam lepe praznike in vas  pozdravljam v pričakovanju.

                                                                                           Niko ŠUŠTARIČ, univ. dipl. pravnik

