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SPOROČILO ZA JAVNOST

Krka predstavila rezultate poslovanja v prvem četrtletju 2012
Novo mesto, 10. maj 2012 – Na današnji novinarski konferenci je uprava delniške družbe Krka predstavila poslovne rezultate za skupino Krka in družbo Krka v prvem četrtletju 2012, ki jih je obravnaval tudi nadzorni svet družbe. V prvih treh mesecih letošnjega leta je skupina Krka prodala za 273,5 milijona EUR izdelkov in storitev, kar je 6 % več kot v enakem lanskem obdobju, dobiček v višini 48,6 milijona EUR pa je bil 1 % večji kot v enakem lanskem obdobju. Družba Krka je prodala za 259 milijonov EUR (10-odstotna rast) in ustvarila 48,1 milijona EUR dobička 
(2-odstotna rast).
Prodaja

Prodaja skupine Krka je v prvem četrtletju 2012 znašala 273,5 milijona EUR, kar je 15,6 milijona EUR oziroma
6 % več kot v enakem lanskem obdobju. 92 % celotne prodaje je bilo ustvarjene na trgih zunaj Slovenije. 

Prodaja družbe Krka je znašala 259 milijonov EUR in je bila od primerljive lanske prodaje večja za 22,9 milijona EUR oziroma za 10 %. 
Prodaja skupine Krka po regijah 

Največja prodajna regija skupine Krka je bila z 78,6 milijona EUR in 29-odstotnim deležem 
v skupni prodaji regija Vzhodna Evropa. V tej regiji, kjer je prodaja glede na enako lansko obdobje zrasla za       18 %, je tudi Krkin največji posamični trg Ruska federacija. Na tem trgu je bilo prodanih za 54,2 milijona EUR izdelkov oziroma 16 % več kot v enakem lanskem obdobju.
Druga največja prodajna regija s 26-odstotnim deležem v skupni prodaji oziroma s 70,6 milijona EUR ustvarjene prodaje je bila regija Zahodna Evropa in čezmorska tržišča. V tej regiji so zabeležili največjo rast prodaje, tako relativno (32-odstotno) kot absolutno (za 17,3 milijona EUR). 

Sledi regija Srednja Evropa s 66 milijonov EUR prodaje oziroma 24-odstotnim deležem v skupni prodaji. V tej regiji je bila prodaja za 14 % manjša glede na enako lansko obdobje. Na trgih regije Jugovzhodna Evropa so ob 4-odstotnem padcu prodali za 35,3 milijona EUR izdelkov, kar je 13 % prodaje skupine. Na domačem trgu se je prodaja glede na enako lansko obdobje zmanjšala za 5 % in je znašala 22,9 milijona EUR, kar predstavlja 8 % prodaje skupine Krka.
Prodaja skupine Krka po skupinah izdelkov in storitev 

Skupina Krka je prodala za 230,6 milijona EUR zdravil na recept, kar je za desetino več kot v enakem obdobju lanskega leta. 84 % celotne prodaje skupine Krka predstavljajo zdravila na recept. Prodaja se je najbolj povečala v regiji Vzhodna Evropa (37-odstotna rast) in v regiji Zahodna Evropa in čezmorska tržišča (32-odstotna rast). V regiji Jugovzhodna Evropa je ostala na ravni lanskega prvega četrtletja, medtem ko je bila prodaja zdravil na recept v regiji Slovenija in predvsem v regiji Srednja Evropa manjša od prodaje v enakem lanskem obdobju.
Med večjimi trgi se je prodaja zdravil na recept v primerjavi z enakim lanskim obdobjem najbolj povečala v Nemčiji (za 41 %) in Ruski federaciji (za 39 %), povečala pa se je tudi na Češkem (za 5 %). Najbolj prodajana zdravila na recept v prvem četrtletju so bila Enap (enalapril), Atoris (atorvastatin), Prenessa/Perineva (perindopril), Lorista/Lavestra (losartan), Emozul/Emanera (esomeprazol), Nolpaza (pantoprazol), Zyllt (klopidogrel), Valsacor (valsartan), Zalasta/Zolrix (olanzapin), Lanzul/Lansoptol (lansoprazol). 

Z izdelki brez recepta, katerih prodaja se je glede na enako lansko obdobje predvsem zaradi manjše porabe izdelkov za lajšanje kašlja, prehlada in gripe zmanjšala za 24 %, so ustvarili za 24 milijonov EUR prodaje, kar je 
9 % celotne prodaje skupine. Veterinarskih izdelkov so prodali za 11 milijonov EUR in dosegli 22-odstotno rast. Njihov delež v skupni prodaji je 4-odstoten. Prodaja zdraviliško-turističnih storitev je znašala 7,6 milijona EUR, kar je 4 % manj kot v enakem lanskem obdobju. Delež teh storitev v skupni prodaji skupine je 3-odstoten.
Rezultati poslovanja

Dobiček iz poslovanja skupine Krka v vrednosti 54,8 milijona EUR je bil za desetino manjši kot v primerljivem lanskem obdobju. Dobiček pred davkom je znašal 59,9 milijona EUR in je bil od primerljivega lanskega dobička manjši za 3 %.
Dobiček skupine Krka v prvem četrtletju 2012 v vrednosti 48,6 milijona EUR je bil za 1 % večji od dobička 
v primerljivem lanskem obdobju, dobiček družbe Krka v višini 48,1 milijona EUR pa je bil od dobička v enakem lanskem obdobju večji za 2 %.
Delež čistega dobička v prodaji skupine Krka je znašal 17,8 % (družbe Krka 18,6 %), delež dobička iz poslovanja v prodaji 20,0 % (19,3 %) in delež dobička iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) v prodaji 28,1 % (25,9 %). Donosnost kapitala (ROE) za skupino je bila 16,7-odstotna (za družbo 16,5-odstotna), donosnost sredstev (ROA) pa 12,5-odstotna (za družbo 12,9-odstotna).

Razvoj in raziskave
V prvem četrtletju 2012 so v skupini Krka na različnih trgih pridobili 177 novih registracij za 38 izdelkov. Od tega so po zahtevnih evropskih postopkih za 6 izdelkov pridobili 135 novih registracij. 
Na področju zdravljenja bolezni srca in žilja so uveljavljeni Krkin atorvastatin (Atoris) v obliki filmsko obloženih tablet v treh jakostih (10 mg, 20 mg in 40 mg) dodatno registrirali v 12 evropskih državah. Ponudbo zdravil za zniževanje krvnega tlaka so širili na nove zahodnoevropske trge. Končali so dve registraciji za kandesartan (Karbis) v obliki tablet v štirih jakostih in pridobili nove registracije v 17 evropskih državah.
V vseh državah Evropske unije so registrirali zdravilo Pioglitazon (Paglitaz) v obliki tablet v treh jakostih, ki je namenjeno za zdravljenje diabetesa tipa 2. 
V Ruski federaciji so registrirali rosuvastatin (Roxera) v obliki filmsko obloženih tablet v šestih odmerkih, ki omogočajo prilagoditev zdravljenja zvišanih vrednosti lipidov pri posameznem bolniku. Iz Krkine ključne 
terapevtske skupine zaviralcev protonske črpalke so v Ruski federaciji in Ukrajini registrirali rabeprazol (Zulbex) v obliki gastrorezistentnih tablet v dveh jakostih. V Ruski federaciji so pridobili novo registracijo za lizinopril (Zonixem) v obliki tablet v treh jakostih ter kombinacijo lizinoprila in hidroklorotiazida (Zonixem HL, Zonixem HD) v obliki tablet v treh različnih jakostih. V Ukrajini so na novo registrirali olanzapin (Zalasta) v obliki tablet v štirih jakostih.
Kapsule Bilobil po 120 mg so dodatno registrirali v Estoniji, pršilo Septolete plus v Belorusiji, pastile Septolete plus z okusom medu in limete pa v Ruski federaciji in Romuniji.
Med veterinarskimi izdelki so v Ruski federaciji prvič registrirali nov izdelek doksiciklin (Misoxin) v obliki peroralnega praška. V vseh državah Evropske unije so pridobili dovoljenje za probiotični izdelek Animavit v obliki granulata, ki uravnava črevesno mikrofloro ter povečuje odpornost in prirast pri prašičih v obdobju intenzivne reje. Fipronil, raztopino za kožni nanos v petih jakostih, so registrirali v 11 zahodnoevropskih državah. 
Vlaganja in naložbe

Za investicijska vlaganja in naložbe so v skupini Krka v prvih treh mesecih 2012 namenili 24,2 milijona EUR, od tega 10,3 milijona EUR v obvladujoči družbi in 13,9 milijona EUR v odvisnih družbah. 

V začetni fazi (priprava projektne dokumentacije in pridobivanje potrebnih soglasij) je največja naložba 
v zgodovini Krke – gradnja novega obrata za proizvodnjo trdnih oralnih farmacevtskih oblik Notol 2. Proizvodna zmogljivost 200 milijonov EUR vrednega obrata bo 4,5 milijarde končnih izdelkov na leto. V marcu 2012 so od ministrstva za okolje pridobili odločbo o spremembi okoljevarstvenega dovoljenja in izdaji okoljevarstvenega soglasja.

V enem od obstoječih obratov so s preureditvijo prostorov vzpostavili pogoje za proizvodnjo polizdelka in pakiranje veterinarskih tablet z okusi v pretisne omote v skladu s smernicami dobre proizvodne prakse in povečali proizvodne zmogljivosti. Poskusna proizvodnja je stekla v aprilu 2012. Za naložbo so porabili 1,4 milijona EUR.
V Obratu za proizvodnjo sterilnih izdelkov bodo proizvodnjo ampul postopno povečali na 130 milijonov na leto. 
V začetni fazi bodo postavili dve polnilni liniji za injekcije, dve liniji za pripravo injekcijskih raztopin in pakirno linijo za ampule. Prenose tehnologij in zagon proizvodnje na novi tehnološki opremi načrtujejo za prvo polovico leta 2013. 

V Ruski federaciji so februarja 2011 začeli graditi nov distribucijski center in novo tovarno za proizvodnjo trdnih farmacevtskih oblik, ki bo omogočala fleksibilno in modularno gradnjo proizvodnih zmogljivosti v več fazah. Zmogljivost tovarne bo 1,5 do 1,8 milijarde tablet in kapsul na leto. Naložba je vredna 135 milijonov EUR. Posamezni objekti (proizvodni objekt, logistični center z visokoregalnim skladiščem in energetski objekt) so 
v različnih gradbenih fazah izvedbe, začetek poskusne proizvodnje pa načrtujejo konec leta 2013.

V distribucijsko-proizvodnem centru Jastrebarsko v odvisni družbi Krka Farma Zagreb so v obstoječih in deloma preurejenih prostorih povečali proizvodnjo polizdelkov in končnih izdelkov. Poskusna proizvodnja je predvidena za drugo četrtletje 2012. Vrednost naložbe je 2,9 milijona EUR.

Krka je januarja 2011 skupaj s partnerji v okviru projekta razvoja farmacevtske panoge ustanovila družbo 
Farma GRS, d. o. o. S tem na lokaciji v Ločni vzpostavljajo nove razvojno-raziskovalne in proizvodne zmogljivosti. Vrednost celotnega projekta, ki ga sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, je 45 milijonov EUR. V okviru družbe potekata dva naložbena projekta, in sicer gradnja objektov Proizvodnega centra za finalizacijo zdravilnih učinkovin in Kemijsko-razvojnega centra, ob tem pa bodo delno povečali še delovanje Razvojno-kontrolnega centra 3. Objekt proizvodnega centra za finalizacijo zdravilnih učinkovin je bil zgrajen decembra 2011, poskusna proizvodnja bo predvidoma stekla julija 2012. Primopredaja Kemijsko-razvojnega centra je načrtovana za januar 2013.

Zaposleni

V skupini Krka je bilo konec prvega četrtletja 9098 zaposlenih, kar je 150 oziroma 2 % več kot na začetku leta. 
V Sloveniji se je število zaposlenih povečalo za 56, v tujini pa za 94. V odvisnih družbah in predstavništvih v tujini dela 49 % vseh zaposlenih v skupini Krka. 51 % zaposlenih v skupini Krka ima najmanj univerzitetno izobrazbo.

Ob Krkini podpori je konec marca študiralo 384 zaposlenih, od tega 65 na podiplomskih študijih, študij pa jih je 
v prvem četrtletju končalo 15.
Delničarji in trgovanje z delnico
Konec marca 2012 je imela Krka 70.741 delničarjev. V obravnavanem obdobju so svoj lastniški delež najbolj okrepili mednarodni vlagatelji (za pol odstotne točke glede na začetek leta), ki so tako imeli 16,5-odstotni delež. Domače fizične osebe, investicijske družbe, skladi ter druge domače pravne osebe so svoj lastniški delež zmanjšali. 

V prvem četrtletju 2012 je Krka na Ljubljanski borzi odkupila 55.017 lastnih delnic v skupni vrednosti 2,8 milijona EUR. Konec marca 2012 je imela tako Krka 2.080.134 lastnih delnic, kar predstavlja 5,9 % osnovnega kapitala.

Tečaj Krkine delnice je v prvem trimesečju padel za 5 % in je konec marca znašal 50,13 EUR. Slovenski blue chip indeks (SBI TOP) je v tem obdobju pridobil 2 % vrednosti. Tržna kapitalizacija Krke je 31. 3. 2012 znašala 
1,8 milijarde EUR. Krkina delnica je bila v prvem četrtletju 2012 z 0,6 milijona EUR povprečnega dnevnega prometa najprometnejši vrednostni papir na Ljubljanski borzi. Krkine delnice od 11. 4. 2012 dalje kotirajo tudi na Varšavski borzi.
Na 17. skupščini delničarjev Krke, ki bo 5. julija 2012, bodo delničarji odločali tudi o izplačilu dividende iz bilančnega dobička leta 2011. Skupščini delničarjev bo posredovan predlog za izplačilo dividende v višini 
1,50 EUR bruto na delnico, kar predstavlja 7-odstotno rast glede na lanskoletno dividendo. Delničarji bodo odločali tudi o imenovanju revizorja za leto 2012.
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