IZJAVA ZA MEDIJE 

Vseslovenska humanitarna akcija "Peljimo jih na morje 2012" 

Rdeči križ Slovenije letos že peto leto zapored  organizira vseslovensko humanitarno akcijo "Peljimo jih na morje!", namenjeno zbiranju prostovoljnih finančnih prispevkov za brezplačno letovanje otrok in starostnikov iz socialno ogroženih sredin. 
Z izvedenimi akcijami v letih 2008 -2011 je Rdeči križ Slovenije s prostovoljnimi prispevki fizičnih in pravnih oseb uspel zbrati skupaj 647.854 €, ki jih je prispevalo 28.215 darovalcev. S pomočjo zbranih  sredstev je Rdeči križ Slovenije na morje, v Mladinsko zdravilišče in letovišče Rdečega križa Slovenije Debeli rtič in v Mladinsko počitniški dom Frankopan v Punatu na Krku, odpeljal 1.811 otrok in 480 starejših.

Otroci in starostniki iz socialno ogroženih sredin, ki jim je omogočeno tedensko brezplačno letovanje na morje prihajajo iz celotne Slovenije.
Rdeči križ Slovenije vključuje v brezplačna letovanja otroke in starostnike iz socialno ogroženih sredin na osnovi sodelovanja s 56-timi območnimi združenji Rdečega križa, le-ta pa se povezujejo s svojimi lokalnimi Centri za socialno delo, socialnimi službami na šolah in drugimi strokovnimi službami, ki delujejo na lokalnem nivoju ter seveda s svojimi prostovoljci, ki so vpeti v prostovoljno delo po krajevnih organizacijah Rdečega križa. Na ta način območna združenja Rdečega križa zagotovijo otroke in starostnike, ki so najbolj potrebni vključitve v brezplačen program letovanja. 
Cilj vseslovenske akcije "Peljimo jih na morje 2012",  ki  bo potekala od 16.5. do 30.9.2012,  je  zbrati sredstva in  na  morje odpeljati vsaj 500 otrok in 100 starejših iz socialno šibkih sredin. 

Akcija se pričenja z najavo in današnjo novinarsko konferenco ter pošiljanjem pisma s predstavitvijo akcije in prošnjo za prostovoljni prispevek na naslove 32.000 fizičnih in pravnih oseb iz zbirke podatkov RKS. Podprta bo z različnimi aktivnostmi, ki jih bodo izvajala območna združenja RK.
Akcijo podpirajo tudi Telekom in Simobil z brezplačnim SMS storitvami, večina bank in Pošta Slovenije, ki za prostovoljne prispevke ne bodo obračunavali provizije ter seveda različnim mediji z brezplačnim oglaševanjem.
Darovalci lahko prispevajo z UPN obrazcem na račun številka 03100 1234567891, sklic 937030, pošljejo SMS z besedo MORJE in prispevajo 1,00 €,  pošljejo SMS z besedo MORJE5 in prispevajo 5,00 € ali pokličejo na brezplačno številko 090 933 088 in prispevajo 1,25 €.  

Vsem darovalcem se Rdeči križ Slovenije vnaprej zahvaljuje za dobrosrčnost in podporo, v imenu vseh , ki jih bomo peljali na morje.
