Poslanica 2012
4. junij 2012, DAN SLOVENSKEGA KRVODAJALSTVA 

V Sloveniji statistično vsakih 5 minut nekdo potrebuje kri! 

Osnovna naloga Rdečega križa Slovenije na področju krvodajalstva ostaja motiviranje krvodajalcev, pridobivanje novih krvodajalcev, ohranjanje obstoječih in organizacija krvodajalskih akcij. Ena glavnih usmeritev letošnjega izvajanja programa, kot tudi v prihodnje pa je vključevanje mladih v krvodajalske akcije saj bomo z mladimi krvodajalci tudi v prihodnjih letih nadaljevali s slovenskim krvodajalskim izročilom. Krvodajalstvo ostaja najbolj množična solidarnostna akcija državljanov. Lani smo na organiziranih krvodajalskih akcij, teh je približno  1.150 zabeležili 115.900 prijavljenih krvodajalcev. Z darovanjem krvi so  krvodajalci zdravstvu zagotovili več kot 42.000 litrov krvi, kar zadošča potrebam po krvi v Sloveniji.

Ne pozabimo, da statistično gledano v naši državi vsakih 5 minut nekdo potrebuje kri.

Leta 1945 je bil v Ljubljani ustanovljen transfuzijski oddelek pri Centralni vojni bolnici, 4. junija pa smo v Sloveniji odvzeli prve doze in jih tudi konzervirali, kar pomeni začetek transfuzijske službe.
1953 smo v Sloveniji uvedli brezplačno, prostovoljno in anonimno krvodajalstvo, kar pomeni, da RKS organizirano izvaja krvodajalske akcije že 59 let.


Z razvojem slovenskega krvodajalstva se je v več kot pet desetletjih izoblikovalo nekaj, kar lahko označimo kot slovensko krvodajalsko izročilo, tesno povezano z dejavnostjo Rdečega križa Slovenije in Zavoda za transfuzijsko medicino, saj obisk  na krvodajalskih akcijah zelo dober. Vendar te uspešne dejavnosti ne bi bilo brez naših zvestih 2.583 prostovoljcev, ki so lani opravili 45.619 prostovoljnih delovnih ur na področju motiviranja ljudi za darovanje krvi, informiranja ter spodbujanja prostovoljnega krvodajalstva ter  pomagajo območnim združenjem Rdečega križa pri organizaciji krvodajalskih akcij na lokalnem nivoju. Tako si krajevne organizacije RK in območna združenja RK z sodelovanjem lokalnih skupnosti  dnevno prizadevajo za nemoteno izvajanje programa, ki je za slovensko zdravstvo izjemnega pomena.  
14. junija 2012 bo Svetovni dan krvodajalcev obeležen po celotnem svetu, s čimer želimo povečati zavedanje o potrebi po varni krvi in pripravkih iz krvi ter se vsem neplačanim prostovoljnim krvodajalcem zahvaliti za njihovo kri, ki rešuje življenja.

Tema Svetovnega dneva krvodajalcev se spreminja vsako leto, a venomer prepoznava vlogo nesebičnih posameznikov, ki kri darujejo za pomoč ljudem, ki jih ne poznajo. 

Vsak krvodajalec je junak

Tema kampanje Svetovnega dneva krvodajalcev 2012 nosi naslov “Vsak krvodajalec je junak” s temeljno idejo, da lahko z darovanjem krvi vsak izmed nas postane heroj. Ob tem, da tako prepoznavamo vse te tihe in neopevane junake, ki vsakodnevno rešujejo življenja s pomočjo darovanja krvi, ta tema dodatno spodbuja še več ljudi po vsem svetu k prostovoljnemu in rednemu darovanju krvi.

Zato se 4. juniju, Dnevu krvodajalcev v Sloveniji ter 14. juniju Svetovnemu dnevu krvodajalcev iskreno zahvaljujemo vsem številnim anonimnim krvodajalkam in krvodajalcem, ki so svojo plemenitostjo pomagali reševati zdravje in življenja tisočih bolnikov in poškodovancev.

Zahvaljujemo vsem prostovoljcem RK, iskrena zahvala tudi vsem, ki po svojih najboljših močeh podpirate to najmnožičnejšo solidarnostno akcijo.

Prisrčna hvala!
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