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TEDEN KULTUR

Festival Teden kultur je ogledalo medkulturnega Novega mesta. Oder in mikrofon predaja številnim tu živečim kulturam (bošnjaški, srbski, hrvaški, žumberški, makedonski, albanski, romski, …), ki svojo kulturno dediščino večinoma organizirano ohranjajo v kulturnih društvih.

Teden kultur sestavljajo popoldnevi in večeri različnih umetnostnih zvrsti, začinjeni s kulinariko izbranih držav v gostinski ponudbi Novega mesta ter z razpravami o upravljanju z medkulturnostjo. Vstopnine na dogodke ni, več o Tednu kultur pa si lahko preberete na www.kultegracija.si.


Vse dni od ponedeljka do petka boste lahko okušali KULINARIČNE UŽITKE naslednjih narodnosti:

• Dnevi slovenske kuhinje (Hiša kulinarike, Glavni trg 30, Novo mesto, vsak dan od 10.00 do 20.00). 
• Dnevi bosanske kuhinje (Hostel Situla, Dilančeva ulica 1, Novo mesto, vsak dan od 10.00 do 14.00).
• Dnevi srbske kuhinje (Gostišče Loka, Župančičevo sprehajališče 2, Novo mesto, vsak dan od 10.00 do 20.00).
• Dnevi makedonske kuhinje (Pizzerija Novljan – Chianti, Novi trg 3, Novo mesto, vsak dan od 10.00 do 20.00).


Čez teden pa se bodo odvijale naslednje prireditve: 

Ponedeljek, 11. junij: 
• Žumberški večer - IZ TE GORE ŽUMBERAČKE, Atrij Hiše kulinarike, ob 19. uri.

Torek, 12. junij:
• Romsko popoldne - VESELO DIVE, Romsko naselje Šmihel, ob 15. uri.
• Hrvaški večer - ZLATE ŽICE TAMBURICE, Atrij Hiše kulinarike, ob 19. uri.

Sreda, 13. junij: 
• Delavnica srbskih plesov, Kulturni center Janeza Trdine, večnamenska dvorana, ob 18. uri.
• Srbski večer - HAJD' U KOLO, Kulturni center Janeza Trdine, Trdinova dvorana, ob 20. uri.

Četrtek, 14. junij: 
• Pogovorni večer - DUŠAN JOVANOVIĆ, režiser in pisatelj, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto, ob 18. uri.
• Bosanski večer - REVIJSKI ORKESTER GLASBENE MLADINE BIHAĆ, Atrij Kluba LokalPatriot, ob 20. uri.

Petek, 15. junij: 
• Diskusijska kavarna-MIGRACIJE, Hiša kulinarike, dvorana, ob 11. uri.
• MNOGOHOD PRIJATELJSTVA, Zborno mesto: Glavni trg-Rotovž, od 14. do 16. ure.
• Sejem kultur - MALO MEŠANO, Kulturni center Janeza Trdine, avla, od 17. do 20. ure.
• Večer Slovencev po svetu, Kulturni center Janeza Trdine, avla, ob 18. uri.
• Sklepna prireditev Tedna kultur: POSTAJA – NOVO MESTO, Kulturni center Janeza Trdine Novo mesto, ob 20. uri.
PROGRAM 

Iz te gore Žumberačke
· ponedeljek, 11. 6. 2012, ob 19. uri

· atrij Hiše kulinarike, Novo mesto

V prvi izmed prireditev v Tednu kultur se bo z repertoarjem žumberških in starogradskih skladb predstavila Tamburaška skupina Klasje, ki že skoraj celo desetletje deluje pod okriljem Kulturno umetniškega društva Žumberak. Skupina ima za sabo številne nastope tako v Sloveniji kot tudi v tujini, izdali pa so tudi že dve zgoščenki. Z avtorskimi in ljudskimi pesmimi ohranjajo bogato kulturno izročilo.
Nastopajoči:

· Dragiša Branković, umetniški vodja in harmonika

· Jože Vrban, bas

· Marjan Štubler, bisernica

· Branko Vukobrat, brač

· Nikola Mavretić, bugarija
· Marija Jerele, vokal
· Stevo Marković, vokal
Na prireditvi bo potekala tudi degustacija jedi tradicionalne žumberške kuhinje. Svoje brbončice boste lahko razvajali z okušanjem lovskega golaža, domače pogače, žumberških sirov in še česa. 
Prireditev v sklopu tedna kultur organizirata Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto in KUD Žumberak Novo mesto.
Romsko popoldne, Veselo dive

· torek, 12. 6. 2012, ob 15. uri

· romsko naselje Šmihel, prostori Dnevnega centra Šmihel, Pot v gaj, Novo mesto

Prireditev bo odlična priložnost za povezovanje in spoznavanje romske kulture. Nastopili bodo predšolski in šolski otroci, ki obiskujejo dnevni center za otroke, ki deluje pod okriljem Društva za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto v romskem naselju Šmihel. 

Program bodo popestrili tudi mladi romski glasbeniki, zato vljudno vabljeni na prijetno druženje in predstavitev romske glasbe, plesa in poezije.

Hrvaški večer, Zlate žice tamburice

· torek, 12. 6. 2012, ob 19. uri

· atrij Hiše kulinarike, Novo mesto

Vljudno vabljeni na večer hrvaških narodnih in ponarodelih pesmi v izvedbi vokalne skupine Hrvatski pleter z gosti - Tamburaško skupino Đilkoši HKD Međimurje Ljubljana.

Člani vokalne skupine Hrvatski pleter pod umetniškim vodenjem Ivanke Ivančec že tretje leto ustvarjajo v okviru Hrvaškega kulturnega združenja, ki letos praznuje jubilejno 20. obletnico delovanja. 

Ob kulturnem programu bo tekla tudi degustacija kulinaričnih specialitet iz hrvaške kuhinje.

Prireditev v sklopu Tedna kultur organizirata Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto in Hrvaško kulturno združenje Novo mesto
Delavnica srbskih plesov

· sreda, 13. junij 2012, ob 18. uri 

· Kulturni center Janeza Trdine Novo mesto, večnamenska dvorana 

Kratka delavnica učenja srbskega kola je primerna za vse. S seboj prinesite športno opremo in obilo dobre volje.

Vljudno vabljeni na plesno druženje. 

Prireditev v sklopu Tedna kultur organizirata Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto in Srbsko kulturno društvo Novo mesto.
Srbski večer »Hajd' u kolo«

· sreda, 13. junij 2012, ob 20. uri 

· Kulturni center Janeza Trdine Novo mesto, Trdinova dvorana 

Vse ljubitelje srbskih tradicionalnih plesov, pesmi in glasbe vljudno vabimo na srbski večer, kjer se bodo predstavili člani folklorne, pevske in glasbene sekcije srbskega kulturnega društva Novo mesto, ki je letos praznovalo 5. obletnico svojega delovanja. 

Folklorna skupina društva bo premierno prikazala scenski prikaz običaja »Prihod neveste v hišo«, ki aplicira nekdanje običaje v aktualni čas. 

Članice ženske vokalne skupine »Amanet« se nam bodo predstavile z večglasnim petjem etno pesmi.

Večer nam bodo popestrili še otroška in mladinska folklorna skupina in inštrumentalna skupina srbskega kulturnega društva Novo mesto. 

Prireditev v sklopu Tedna kultur organizirata Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto in Srbsko kulturno društvo Novo mesto.
Pogovorni večer, Dušan Jovanović

· četrtek, 14. junij 2012, ob 18. uri 

· Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto

Pogovorni večer bo potekal z v Beogradu rojenim slovenskim pisateljem, dramatikom, scenaristom in režiserjem, Dušanom Jovanovićem. Je eden izmed vidnejših slovenskih ustvarjalcev in intelektualcev, ki se ponaša z obsežnim opusom večkrat nagrajenih dramskim del.  

Dušan Jovanović živi v Ljubljani od leta 1953. Leta 1965 je diplomiral iz germanistike in romanistike na Filozofski fakulteti v Ljubljani in absolviral režijo na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo.

Najprej je bil gledališki kritik, kasneje pa je ustanovil več gledališč, med njimi tudi Študentsko aktualno gledališče. Do leta 1985 je bil umetniški vodja Slovenskega mladinskega gledališča, nato pa je leta 1989 postal docent na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo v Ljubljani.

Jovanović je napisal groteskni roman Don Juan na psu, predvsem pa se je uveljavil z vrsto raznovrstnih dramskih del. V svojih dramah izpostavlja eksistencialno in družbenozgodovinsko problematiko modernega porevolucijskega obdobja, sprva v slogu dramatike absurda, nato bolj realistično.

Med dramami so literarno najpomembnejše Znamke, nakar še Emilija, Norci, Igrajte tumor v glavi in onesnaženje zraka, Osvoboditev Skopja, Karamazovi, Jasnovidka, Dan mrtvih, Zid, jezero in druge. Več Jovanovićevih dramskih del je bilo uprizorjenih tudi na domačih in tujih odrih. Napisal je več televizijskih dram in filmskih scenarijev, kar ga uvršča med najvidnejše slovenske in jugoslovanske gledališke režiserje.

Dušan Jovanović je prejel številne nagrade za režije in dramska besedila, med drugim tudi Prešernovo nagrado leta 1990.
Prireditev v sklopu Tedna kultur organizirata Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto in Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto.
Bosanski večer, Revijski orkester glasbene mladine Bihać

· četrtek, 14. junij 2012, ob 20. uri 

· LokalPatriot, Novo mesto

Slovenski publiki se bo tokrat prvič predstavil Orkester glasbene mladine, ki deluje pod okriljem Umetniške šole Bihać. Glasbeno dogajanje bodo ustvarjali profesorji in učenci iz pobratenega mesta, rdeča nit večera pa bo tradicionalna glasba iz bivšega skupnega prostora – Jugoslavije. Repertoar bo obsegal različne glasbene zvrsti kot so jazz, evergreen, klasično glasbo. 

Orkester je v preteklosti že sodeloval z uveljavljenimi imeni kot so Alen Islamović (Bijelo Dugme), Donna Ares, Adnan Nezirov, Nermin Puškar - Puško, Mirza Malkoč in še z mnogimi drugimi.

V okviru orkestra je potrebno izpostaviti Adnana Busuladžića (saksofon in klarinet), stalnega člana skupine Dina Merlina. Uspešno je sodeloval tudi z več umetniki iz območja bivše Jugoslavije, med katerimi lahko izpostavimo Gibonnija, Halida Bešlića, Dubiozo Kolektiv, Mayo Sar, Aldina in Aleksandro Radović.

Član orkestra je tudi Sanel Kabiljagić, profesor trobente. Rojen je bil leta 1977 v Bihaću, kjer je zaključil tudi osnovno in srednjo glasbeno šolo, diplomiral pa je na Glasbeni akademiji v Sarajevu pri profesorju Izudinu Čavrakoviću. Med študijem je pod mentorstvom Marka Shchrella sodeloval v študentski izmenjavi v Kraljevski glasbeni akademiji v Stockholmu. Nastopal je z jazz Big bandom – Sarajevo, mladinskim orkestrom jugovzhodne Evrope in sarajevsko filharmonijo. Dela kot profesor trobente v Umetniški šoli Bihać, že od samega začetka pa je tudi član orkestra Glasbene mladine Bihać.

Orkester sestavljajo še  profesor Nedžad Međuseljac (bariton saksofon), profesor Adnan Suljanović (bobni), Delijan Malkoč (solo kitara), Ervin Duratović (bass kitara), Sandra Babić (klavir), vokali (Iskra Abdihodžić, Šejla Grgić, Nejra Karabegović, Zahid Handukić - Hidan) in ostali mladi umetniki, ki bodo pokazali svoje talente in znanja na različnih glasbilih. 

Prireditev v sklopu Tedna kultur organizirata Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto v sodelovanju z KUD Sevdah Novo mesto in Zavodom LokalPatriot. 

Diskusijska kavarna – migracije
· petek, 15. junij 2012, ob 11. uri 

· Hiša kulinarike, dvorana

Za zunanje udeležence zaprt seminar namenjen promociji prostovoljstva in medkulturnega dialoga. Seminarja se bo udeležilo več kot 60 udeležencev iz več držav. 

Mnogohod prijateljstva
· petek, 15. junij 2012, ob 14. uri 

· zbor pred Rotovžem na Glavnem trgu

Sprehod po Novem mestu, spoznavanje mesta in sprehajalcev

Sejem kultur – Malo mešano in Večer Slovencev po svetu

· petek, 15. junij 2012, ob 17. uri 

· KC Janeza Trdine, avla

Na stojnicah se bodo predstavila številna slovenska društva iz Italije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Srbije in Makedonije. 
Vabljeni na stojnice, glasbo, folkloro in kulinariko.
SKLEPNA PRIREDITEV TEDNA KULTUR // POSTAJA – NOVO MESTO

· petek, 15. junij 2012, ob 20. uri 

· KC Janeza Trdine, Trdinova dvorana

Izstopite za ogled medkulturne parade plesa, glasbe in besede

Nastopajoči:

· Solisti: Zdenka Gorenc-mezzosopran, Aida Čorbadžić-sopran in Dejan Heraković-bariton, 

· folklorna, pevska in instrumentalna skupina Srbskega kulturnega društva Novo mesto, 

· vokalna skupina Hrvatski pleter,

· Tamburaška skupina Klasje, 

· albanska folklorna skupina Dardanet, 

· Folklorna skupina Kres 

· in drugi…
