
OTVORITEV NOVEGA VODOVODA DOLNJA STARA VAS, HRASTULJE IN ZAVINEK  TER IZGRADNJE KANALIZACIJE IN PREPLASTITEV LOKALNE CESTE V VASI ZAVINEK
Pestro dogajanje ob občinskem prazniku Občine Škocjan - KNOBLEHARJEVO 2012, se nadaljuje. V Zavinku je bila včeraj prireditev novih pridobitev za tri vasi in sicer: otvoritev obnovljenega vodovoda Dolnja Stara vas, Hrastulje in Zavinek ter izgradnje kanalizacije in preplastitev lokalne ceste v vasi Zavinek.
Kot je povedala povezovalka programa ga. Irena Janežič, se Občina in občani še posebno radi veselijo ob priložnostih in  pridobitvah, kot je bila včerajšnja.
Voda je življenjska vrednota in kot taka življenjskega pomena za vsa živa bitja.
Največ vode pa se porabi v industriji, prometu, kmetijstvu in drugih gospodarskih panogah, torej za ekonomski namen. K ekonomskemu pomenu bi lahko prišteli tudi kopalne vode, saj je teh glede na onesnaževanje vse manj.  
Vendar človeku v vsakdanjem življenju še vedno največ pomeni, da lahko uporabljamo kakovostno, neoporečno pitno vodo, da samo odpremo pipo in ta samodejno priteče…  

V kulturnem programu so sodelovali Škocjanski rogisti, z recitacijo sta nastopila Borut in Paulo,  na sintetizatorju pa sta se predstavili sestrici Monika in Špela.
Vsestranska vaščanka Zavinka Damjana nam je zapela pesem, ki nam je segla do srca- »Slovenija od kod lepote tvoje«. »Tako, kot smo ponosni na svojo domovino, smo vsi skupaj lahko ponosni na investicije, ki smo jih s skupnimi močmi izvedli v preteklem in letošnjem letu, » pove napovedovalka.
Občina Škocjan se je na osnovi finančnih poročil Komunale Novo mesto o izgubah na področju vodooskrbe ter poročil o pogostih okvarah na vodovodnem sistemu odločila, da obnovi občinske vodovode, še zlasti tiste kateri izstopajo po številu okvar.
Zato je v letu 2009 kandidirala na Javni poziv za predložitev vlog za sofinanciranje operacij iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi« razvojne prioritete »Razvoj regij« Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013 in bila uspešna
»Z veseljem lahko ugotovimo, da so vodovod Zavinek, vodovod Dolnja Stara vas ter vodovod Hrastulje obnovljeni, da na obnovljenih trasah ne bo več prekopanih vrtov, dvorišč in poti. Izvajalci so svoje delo opravili z vso skrbnostjo in natančnostjo. Izvajalci del so bili Komunalno podjetje Ljubljana d.d., Flopin d.o.o., KOP Brežice, d.o.o., Komunala Novo mesto d.o.o.« je povedal župan.
Višina potrebnih sredstev za  investicije so sledeče:
vrednost del obnove vodovoda v Zavinku je 69.600€, vrednost del obnove vodovoda v Dolnji Stari vasi je 58.000 €, vrednost del obnove vodovoda v Hrastuljah je 116.000 €

Hkrati z obnovo vodovoda v Zavinku je potekala tudi izgradnja kanalizacije, katera je bila zaključena s preplastitvijo ceste. Vrednost teh del je bila še 149.000 € 
Slavnostni trak za obnovo ceste so prerezali župan Občine Škocjan, g. Jože Kapler, g. Bojan Florjančič in g. Andrej Košir .Nato pa so skupaj z direktorjem Komunale NM d.o.o. pristopili  k hidrantu,  ter s kozarcem natočene vode uradno odprli naštete investicije vodovoda.

Slavnostni trenutek so z zvoki Lovskih fanfar pospremili Škocjanski rogisti.
G. župnik Damjan Štih je opravil blagoslov vodovodov in ceste, in s tem cesto priporočil v varno vožnjo, vodovode pa v varno uporabo.
Občani so pripravili še eno presenečenje, prisotne so po novi cesti popeljali s konjsko vprego. 
Vsi prisotni so se preselili pod šotor na skupno druženje in zakusko, ki so jo pripravili vaščani vseh treh vasi. Za veselo razpoloženje so med druženjem poskrbeli z živo glasbo. 
Zavinek, 28.6.2012
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