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Zadeva:  Zaprtje in rušitev romskega vrtca Romano – Hudeje

                Stališče Zveze Romov Slovenije

V Zvezi Romov Slovenije spremljamo dogodke v zvezi z zaprtjem vrtca Romano v Hudejah, kakor tudi postopke in zahteve gradbenega inšpektorja o rušitvi objekta oziroma vrtca v Hudejah.
Zveza Romov Slovenije opozarja na dejstva, ki so podlaga za ustvarjanje pogojev za ustrezno izobraževanje pripadnikov romske skupnosti kakor tudi urejanje ter legalizacijo romskih naselij kar vključuje tudi obstoječe objekte oziroma stavbe ,posebej še prioritetne ukrepe, ki so usmerjene v tej smeri.

Tako 2. člen Zakona o romski skupnosti v Republiki Sloveniji (ZromS-1) omenja, da se glede na poseben položaj romske skupnosti v Republiki Sloveniji ter uspešno vključevanje v slovensko družbo in za prevzemanje odgovornosti za svoj razvoj imajo pripadniki oziroma pripadnice romske skupnosti poleg pravic in obveznosti, ki pripadajo vsem državljanom oziroma državljankam Republike Slovenije, še posebne pravice, določene z zakonom.
Ter 3. člen, ki govori , da  Republika Slovenija zagotavlja uresničevanje posebnih pravic na področju izobraževanja, kulture, zaposlovanja, urejanja prostora in varstva okolja, zdravstvenega in socialnega varstva, obveščanja in soodločanja v javnih zadevah, ki se nanašajo na pripadnike romske skupnosti, s tem zakonom, drugimi zakoni, podzakonskimi akti in akti samoupravnih lokalnih skupnosti ter s posebnimi programi in ukrepi državnih organov ter organov samoupravnih lokalnih skupnosti.
4. člen o pristojnosti državnih organov in organov samoupravnih lokalnih skupnosti pri uresničevanju posebnih pravic romske skupnosti omenja tudi , da Republika Slovenija ustvarja pogoje za vključevanje pripadnikov romske skupnosti v sistem vzgoje in izobraževanja, zagotavlja pogoje za dvig izobrazbene ravni pripadnikov romske skupnosti in ustrezno štipendijsko politiko. 
V strateških ciljih programa ukrepov za rome se posebej kot prioriteteta omenja tudi izobraževanje. Zapisano je »Na podlagi izraženih potreb romske skupnosti in poznavanja razmer na terenu se ocenjuje, da se pripadniki romske skupnosti srečujejo z največjimi težavami na področju bivalnih razmer, izobraževanja, zaposlovanja in zdravstvenega varstva. Iz tega razloga so ta področja identificirana in določena kot prioritetna in kot taka v tem trenutku zahtevajo največjo pozornost ter konkretne kratkoročne in dolgoročne ukrepe za izboljšanje stanja. »
Dolgoročni namen in cilj programa ukrepov je s konkretnimi ukrepi vplivati na razvoj oziroma večanje medsebojnega razumevanja in dialoga med pripadniki romske skupnosti in večinskim prebivalstvom ter promovirati udejanjanje človekovih ter manjšinskih pravic. 

Osnovni strateški cilji programa ukrepov tako izpostavljajo :izboljšati bivalne razmere pripadnikov romske skupnosti in urediti romska naselja; izboljšati izobrazbeno strukturo pripadnikov romske skupnosti in izboljšati obisk romskih otrok v programih predšolske vzgoje, šoloobveznih otrok v rednem izobraževanju ter povečati vključenost mladih in odraslih v nadaljevanje izobraževalnega procesa v skladu z načelom vseživljenjskega učenja; povečati zaposlenost in znižati brezposelnost pripadnikov romske skupnosti; izboljšati zdravstveno varstvo pripadnikov romske skupnosti, predvsem s poudarkom na izboljšanju zdravstvenega varstva otrok in žensk; ohranjati in razvijati kulturne, informativne in založniške dejavnosti romske skupnosti ter si prizadevati za ohranjanje in razvoj različnih oblik romskega jezika; povečati osveščenost večinskega prebivalstva glede obstoja, kulture, šeg in navad pripadnikov romske skupnosti ter osveščenost pripadnikov manjšine o pravicah in dolžnostih, ki jim pripadajo kot državljanom Republike Slovenije.
Odbor ministrov Sveta Evrope je že 3. februarja 2000 sprejel priporočilo o izobraževanju otrok Romov/Ciganov v Evropi.
 Dne 17. junija 2009 pa je Odbor ministrov Sveta Evrope sprejel novo priporočilo s področja izobraževanja Romov in potujočih skupin v Evropi,
 ki odgovarja na nove in spremenjene razmere ter vsebuje priporočila državam članicam Sveta Evrope za oblikovanje ustreznih izobraževalnih politikih in ukrepov, ki bodo naslavljali probleme, s katerimi se srečujejo Romi in potujoče skupine na tem področju. 

Novejši mednarodno pravni dokumenti, ki urejajo pravice manjšin, predvsem Okvirna konvencija za varstvo narodnih manjšin, ki jo je z zakonom ratificiral slovenski državni zbor februarja 1998, vzpostavljajo standarde, ki jim mora zadostiti tudi slovenski šolski sistem. 

Maja in junija 2004 so vsi trije strokovni sveti s področja vzgoje in izobraževanja sprejeli dokument Strategija vzgoje in izobraževanja Romov v Republiki Sloveniji , ki je bila dopolnjena leta 2011 na, v kateri so zapisana izhodišča, načela, cilji in temeljne rešitve za uspešnejše vključevanje Romov v vzgojo in izobraževanje na vseh ravneh. 

Po vzgojno-izobraževalni vertikali dokument sledi naslednjim načelom in ciljem:

· načelo odprtosti kurikula,

· načelo avtonomnosti in strokovne odgovornosti strokovnih delavcev,

· načelo enakih možnosti in upoštevanje različnosti med otroci ter načelo multikulturalizma (spoštovanje specifičnosti romske kulture),

· načelo sodelovanja s starši,

· zagotavljanje pogojev za doseganje ciljev in standardov znanja,

· za področje izobraževanja odraslih: načelo vseživljenjskosti, funkcionalnosti, demokratičnosti, prostovoljnosti, raznovrstnosti in dinamičnosti, integriranosti, aktivne udeležbe.

Eden od pomembnih ciljev Strategije vzgoje in izobraževanja Romov v Sloveniji je vključevanje romskih otrok v predšolsko vzgojo vsaj dve leti pred pričetkom osnovne šole t.j. najpozneje s štirimi leti. Namen vključevanja v vrtce je predvsem učenje jezika (tako slovenskega kot romskega) ter socializacija v vzgojno-izobraževalni instituciji, ki posreduje izkušnje in vzorce, ki otroku omogočajo lažji vstop in vključevanje v šolo. 
Vključitev čim večjega števila romskih otrok v vrtce oz. v različne oblike predšolske vzgoje, ki omogočajo učenje slovenskega in romskega jezika ter vključevanje v izkušnje in vzorce, ki otroku omogočajo lažji vstop v šolo.   
Zveza Romov Slovenije zato poziva, da lokalna skupnost, Vlada Republike Slovenije, Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport  z ustreznimi vladnimi resorji začne s postopki ponovnega odprtja Vrtca v Hudejah. Zaustavi vse aktivnosti gradbenega inšpektorja usmerjeni v rušitev vrtca. Ter, da se uredi vse potrebno za legalizacijo vrtca v Hudejah .
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