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Sporočilo za javnost

V iskanju permanentnih tem rahljanja novomeške politična koalicije v mandatu 2010-2014 in pripravo terena za prevzem oblasti v Mestni občini Novo mesto  je ta teden aktualna t.i. koruptivna, klientelistična itd. pogodba med predsednikoma ZZD Alojzijem Muhičem in predsednikom Mestnega odbora SLS Novo mesto Alojza Turka, podkrepljena z mnenjem pravnega  strokovnjaka Rajka Pirnata, ki je med drugim dejal, da »gre za obljubo koruptivnega ravnanja« in da, »če so karkoli od tega tudi naredili, je to koruptivno ravnanje.«

Dr. Pirnat je torej, kot izpričani pravni legalist, vzpostavil  pogoj realizacije koruptivnega dejanja. Tu pa se zgodi nekaj, kar utemeljuje mnenje dr. Pirnata in kot milni mehurček razblinja  silne sklepe instrumentaliziranih in poniglavih akterjev te igre. 

Namreč,inkriminirano pogodbo je  v varčevalni vnemi  in skrbi za uravnoteženje občinskih financ župan pozabil na WC-ju, kjer jo je našel krtek na rotovžu in jo shranil za morebitne hude politične čase.  Ali z drugimi besedami:  pogodba v svojem 17. členu namreč določa: »Ta pogodba začne veljati po obojestranskem podpisu ter ko jo predhodno ali naknadno potrdita pristojna  organa obeh strank.« In še: »Rok za potrditev pogodbe je 1.9. 2010. Velja sklep pristojnega organa stranke, ki je sestavni del pogodbe.«

Zgolj še dejstvo:  pogodba ni bila nikoli predložena in tako tudi ne verificirana na ustreznih organih obeh strank in je torej že po lastnih določilih neveljavna. 

Pač pa je edino veljavna in s strani koalicijskih strank potrjena pogodba, ki se glasi: »Koalicijska pogodba o sodelovanju strank in list v Občinskem svetu Mestne občine Novo mesto v mandatnem obdobju 2010-2014.«

Ne glede na to dodajava še pojasnilo v zvezi  s kraticami dr. J. F. Kot je splošno znano, je bila dr. Jožica Fabjan inkriminirana v razvpiti novomeški  komunalni aferi. Že to je bil zadosten razlog, celo po sklepu občinskega sveta, da je Jožica Fabjan celih šest let uživala posebne profesionalne »blagodati«, ki se jim v politološkem jeziku reče berufsverbot.  Nikogar ni bilo, nobenih čuvarjev, pravnih pravičnikov, strank, protikorupcijskih komisij in drugih borcev za demokracijo, ki bi rekel, da je Jožici Fabjan, vsaj potem, ko je bila pravnomočna oproščena vseh ovadb, potrebno popraviti krivice, ki so ji bile prizadejane. To je ves kontekst famoznega člena z inicialkami dr. J. F. Ker pa sva midva o tem razmišljala, o čemer govori tudi člen v tem izgubljenem papirju, sva, če bo potrebno, s tem v zvezi pripravljena nositi vse posledice, tako pred bogom kot pred zakonitimi posvetnimi institucijami Republike Slovenije. 

S tem je ta zgodba za naju sklenjena in sva že v pričakovanju novih tem na temo neskrupolozne in gnile borbe za oblast v Mestni občini Novo mesto, ki seveda tudi po naključju nima nobene zveze s kakšno politično kulturo. 

Tembolj, ker  naju vsak dan čaka obilo nalog za dobrobit gospodarstva  in občanov Mestne občine Novo mesto. Prepričana sva, da bodo javnost in volivci znali oceniti, kaj je prav in kaj ne. 

Novo mesto, 22.11.2012
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