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OBČINA ŠENTJERNEJ
Prvomajska cesta 3/a
8310 ŠENTJERNEJ

Datum: 10.1.2013

ZADEVA: Odgovor na poslano vabilo
Spoštovani gospod Samo Hudoklin in gospod Albert Pavlič,

prejel sem vaše vabilo k udeležbi na zbor zavezancev za plačilo komunalnega prispevka Občine Šentjernej, ki ga organizirate v petek, 11. Januarja 2013. Z vsebine vabila je razbrati , da je osnovni namen zbora  „odprava vzrokov” odmere komunalnega prispevka. Želim vas opozoriti, da je vzrok odmere komunalnega prispevka v izvrševanju nalog predpisov države in občinskih aktov. Zato ni razumljivo kako lahko sklicatelji nalagate krajanom oz. zavezancem odpravo le-tega.

Delim mnenje z nezadovoljstvom zavezancev, ki jim v danih razmerah odmera predstavlja obremenitev. Rešitev prinaša strpni dialog in medsebojni dogovor s konkretno rešitvijo, ki iz vašega poziva ni razvidna. Spominjam vas, da vam je bil s strani občinske uprave dne, 27.12.2012 poslan naš predlog k rešitvi nezadovoljstva, vendar odziva nismo prejeli. Sprašujem vas ali je bil naš predlog sploh predstavljen občanom? Ne glede na to, smo v občinski upravi nadaljevali z aktivnostmi k približevanju dogovora in razrešili kar nekaj nejasnosti in dilem, na katere ste na njih opozorili tudi vi. V kratkem vam bodo tudi predstavljene.

Prepričan sem, da je prav, da končni dogovor, ki bo obojestransko sprejemljiv, uskladimo predhodno na relaciji civilna iniciativa in občinska uprava ter ga nato posredujemo zavezancem oz. javnosti. 
V kolikor je vaš namen reševanje previsoko odmerjenih zneskov komunalnega prispevka, naj bo presoja logičnosti treznih glav.

Z vabila, ki navaja odpravo vzrokov odmere komunalnega prispevka kot glavni namen, ne vidim razloga sodelovanja tako mene kot župana, direktorja občinske uprave in zaposlenih v občinski upravi. Pripravljeni in dolžni smo sodelovati pri omenjenih aktivnostih, ne želimo pa biti del zavračanja legitimno sprejetih zakonskih aktov ali morebiti manevra rušenja s strani ljudstva izvoljenih ljudi. 

Naprošam vas, da omenjeni dopis, ki sem ga posredoval vama, posredujete zbranim tudi na vašem sklicanem zboru oz. shodu.

S spoštovanjem,








                            ŽUPAN







                              Franc HUDOKLIN

Dokument poslan po e-pošti na naslove:

· pavlic.albert@gmail.com
· samo.hudoklin@gov.si
in z navadno pošto.
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