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Zadeva: Odgovor na zavrnitev sodelovanja

Z velikim razočaranjem in začudenjem ugotavljava, da ste kljub našim dobrim nameram zavrnili z naše strani ponujeno sodelovanje pri iskanju kompromisnega in socialno-ekonomsko, materialno še sprejemljivega predloga za odmero komunalnega prispevka občanom občine Šentjernej, ki jih vseslovenska in svetovna kriza iz dneva v dan peha v težje pogoje za zagotavljanje minimalnega in človeku primernega in dostojanstvenega življenja.

To je tudi gospod župan osnovni razlog sklica zbora zavezancev, ne pa tisto, kar vi želite prebrati v najinem dopisu (tisto kar vi trdite, ne obstaja).

Z zavajanjem in manipuliranjem, gospod župan, bežite od resnice in od večine občank ter občanov, ker enostavno niste sposobni s svojo občinsko upravo in koalicijo narediti tistega, kar občani od vas pričakujejo(mo). To je odmera komunalnega prispevka, ki je pravična, vzdržna in sprejemljiva za večino zavezancev. Lotili ste se projekta z argumentom moči, ne z močjo argumentov, ki bi jih seveda pravočasno soočili in uskladili z občani še pred izdajo prvih odločb.

Gospod župan, zato se Vam je zgodil »narod«, ne pa da se sedaj »kalimerovsko« izgovarjate na predpise države, občinske akte, šefa opozicije, na civilno iniciativo. Po vsem tem vašem izgovarjanju bi lahko za nepodučene izpadlo, da ste vi žrtev, zavezanci in občani pa agresorji.
V svojo obrambo »naložite« vaš ultimativni predlog, ki ga na šesti izredni seji niste hoteli prvo predstaviti svojim občanom. Za vas je bilo, gospod župan, pomembnejše in prioritetnejše to storiti zunanjim novinarjem.  Za to »korektno držo« do svojih občanov ste bili izdatno »nagrajeni« z neodobravanjem in z glasnim negodovanjem.
Gospod župan, na koncu vam sporočava, da vas nihče ne ruši s strani ljudstva. 
Ljudstvo »rušite« vi z vašim nespodobnim in nerealnim odmerkom komunalnega prispevka. 
Kdor je v vseh teh mandatih izpraznil občinsko »kaščo«, naj jo tudi sanira, vendar ne na račun »plenilsko« odmerjenega komunalnega prispevka lastnim občanom, ampak na račun skrajno varčevalnega in gospodarno naravnanega trošenja našega denarja.

Če ste že odklonili srečanje z občankami in občani v vaši županski vlogi, vas kljub temu pozivava, ter hkrati še enkrat vabiva, da se zbora zavezancev  udeležite, bodisi v vlogi predsednika OO SLS Šentjernej, bodisi v vlogi navadnega občana Občine Šentjernej. Tako boste imeli priložnost, spoštovani gospod župan, da na kraju samem, (na terenu, ne pa v svojem kabinetu) prisluhnete svojim volivcem, sokrajanom oz. zavezancem. Seveda, če vas ne skrbijo samo »občinske finance«, ampak tudi težak ekonomski, socialni in materialni položaj večine občanov, ki jim vi s svojo ekipo in koalicijo županujete.

P.S.: Sklicatelja ne nalagava krajanom oz. zavezancem odpravo komunalnega prispevka, kot trdite vi, spoštovani gospod župan, v svoji zavrnitvi sodelovanja z občani, ampak delava(mo) to, kar bi vi, gospod župan, moral s svojo ekipo in koalicijo storiti že pred začetkom izdaje prvih odločb. To je uskladiti in dogovoriti realno in socialno vzdržno obremenitev občanov na za to primeren ter običajen način (soočiti se iz oči v oči z občani in z argumenti ter protiargumenti vseh deležnikov) 
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