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       Številka: 350-0008/2010
       Datum: 31. 01. 2013
IZJAVA ZA JAVNOST
REKONSTRUKCIJA OBSTOJEČEGA DALJNOVODA DV 2X110 kV BRESTANICA – HUDO
Občina Šmarješke Toplice zavrača vse očitke, ki so se s strani Ekološkega društva Šmarješke Toplice pojavili v medijih v zvezi s postopki rekonstrukcije obstoječega daljnovoda Brestanica-Hudo in vodenjem postopkov za pripravo in sprejem Občinskega prostorskega načrta Občine Šmarješke Toplice (v nadaljevanju: OPN), da so bila s sprejemom OPN kršena ustavna načela in zakonske določbe.

Na območju Občine Šmarješke Toplice se v zvezi z daljnovodom vodita dva postopka, to je:

- v večjem delu občine (na poseljenem območju) poteka rekonstrukcija obstoječega daljnovoda, za katerega investitor ne potrebuje gradbenega dovoljenja in Občina ne more vplivati na potek rekonstrukcije in

- postopek Državnega lokacijskega načrta (v nadaljevanju: DLN) za dve stojni mesti (št. 84 in 85) na neposeljenem delu občine na meji občine z Mestno občino Novo mesto. 

Občina Šmarješke Toplice je sodelovala na javni razgrnitvi DLN-ja za rekonstrukcijo daljnovoda Brestanica-Hudo v Šmarjeti, dne 29.2.2012.  V dopisu, ki ga je Ekološko društvo Šmarješke Toplice, dne 11.3.2012, poslalo Ministrstvu za infrastrukturo in prostor Republike Slovenije, so bile navedena legalne pripombe v postopku javne razgrnitve DLN-ja. Občina je prav tako v postopku javne razgrnitve DLN-ja, dne 20.3.2012 posredovala svoje pripombe za zaščito lokalnega interesa, pred tem pa mnogo drugih dopisov Elesu in Ministrstvu. Prav tako je pred tem problematiko obravnaval tudi občinski svet in dne, 15.02.2011 sprejel sklep (št. 29):« da se nameravana rekonstrukcija daljnovoda javno predstavi občanom in da se, v kolikor bo do rekonstrukcije prišlo, le-ta v soglasju z občani izvede tako, da ne bo poslabšala dosedanjih bivalnih pogojev in kvalitete življenja naših občanov, zato je občinski svet zahteval, da se rekonstrukcija izvede po zemlji in delno odmakne od bivalnih površin, skladno z zahtevo civilne iniciative« oz. sedaj Ekološkega društva Šmarješke Toplice.

V OPN-ju je občina za vsa območja, kjer se umešča energetska infrastruktura določila  praviloma podzemno izvedbo, ni pa mogla izbrisati ali spreminjati trase obstoječega daljnovoda, ker gre za elektro-energetsko infrastrukturo državnega pomena. To dokazujejo 58., 76. in 83. člen sprejetega Odloka OPN, ki je bil objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije št. 91/2012.

O celotni problematiki umestitve daljnovoda Brestanica-Hudo smo ponovno razpravljali na 19. redni seji Občinskega sveta Občine Šmarješke Toplice, dne 29.1.2013 ter zavzeli stališče v smislu podpore Ekološkemu društvu Šmarješke Toplice in lokalnemu prebivalstvu.

mag. Bernardka Krnc
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