 Zahvala  ob zaključku humanitarne akcije 

»Stopimo skupaj – pomagajmo družini » 

Spoštovani!

Sporočamo, da je humanitarna akcija »Stopimo skupaj – pomagajmo družini « zaključena. 10. januarjem letos je  območno združenje Rdečega križa Metlika začelo z omenjeno akcijo za pomoč družini Matekovič iz Radovice pri Metliki s tremi šoloobveznimi otroki, mama brez službe , sin in mama hudo bolna. 

Od 10.januarja pa do danes, ko akcijo zaključujemo se je na tekočem računu Rdečega križa Metlika,  zbralo 10.409  EUR., katera smo danes, 4.3.2013  predali družini, le ta pa jim bodo v veliko pomoč pri izdatnih stroških zdravljenja mame in sina omenjene družine. 

V času akcije je pomoč prihajala iz treh strani: na eni strani nosilec akcije in organizator koncerta, kot osrednji dogodek akcije, na drugi strani številni sponzorji, donatorji, mediji obiskovalci koncerta in nastopajoči  ter številni aktivisti in prostovoljci z materialno pomočjo in prostovoljnim delom. Združeno v eno pa je uspeh o katerem danes poročamo.   

.V imenu območnega združenja Rdečega križa Metlika kot nosilca akcije  iskrena hvala za Vaš prispevek, podporo in razumevanje, saj smo s skupnimi močmi uspeli družini premostiti finančne težave, trenutno ostajajo še zdravstvene v želji vseh, da bi čim prej minile.  Vsem, ki ste , prispevali, poročali, delali ali  prišli na koncert  VELIKA HVALA.     

S spoštovanjem,

Zalka Klemenčič- sekretarka  Rdečega križa Metlika

