Steletovo priznanje za leto 2012 prejme Marinka Dražumerič
Slovensko konservatorsko društvo podeljuje Steletovo priznanje kolegici za uspešno vodenje celovite obnove Mordaxove kapele v Novem mestu.
Mordaxova kapela - mavzolej v Novem mestu stoji na enem od mestnih gričev, ob gradu Grm. Prenavljali so jo med junijem 2011 in majem 2012. Prenova je bila izpeljana teamsko in interdisciplinarno, pod taktirko odgovorne konservatorke mag. Marinke Dražumerič, z njeno strokovnostjo in humanistično širino, s pomočjo ustvarjalnega arhitekta Boruta Simiča in pastorja dr. Daniela Brkiča, ki je projekt koordiniral, mu dodajal duhovno noto ter razreševal finančne zadrege. 

Površni opazovalec pogosto ne dojema spomenika celostno, v njegovem vsebinskem, funkcionalnem in prostorskem pomenu. Vedno ga najprej zaznava kot likovno komponento. Prenova Mordaxove kapele kaže, kako je prvotna funkcija spomenika zaradi spreminjajočih se razmer postopoma odmrla. Zamenjale so jo druge ali dopolnjene vrednosti. Naloga pronicljivega konservatorja je, da ne ščiti preživelih vsebin, temveč da varuje tiste prvine spomenika, ki izkazujejo univerzalne vrednote, edinstveno koeksistenco človeka in okolja ter duhovno in kreativno izraznost. Kakovostno varstvo vključuje neprestano poustvarjanje. Dediščina je bila in je podvržena večnim spremembam, ki pa z ohranjanjem osnovnih komponent in smiselnim dodajanjem novih postajajo nove pričevalke nas samih.  Zapuščina ni zamrznjen original, temveč običajno vsebuje nadgradnje naših prednikov. Celovita prenova Mordaxove kapele je kakovostna sinteza oblike in vsebine z ohranjeno zgodovinsko tradicijo in identitetno kontinuiteto med zgodovinskim obdobjem, v katerem je nastala, ter vrednotami in potrebami današnje družbe. Konservatorski svetnici mag. Marinki Dražumerič je s poznavanjem baročne zasnove, ohranitvijo spomina na Wolfa Ferdinanda Mordaxa in njegovo ženo Ano Rosino Gallenberg ter z usmerjanjem prenove v centralen liturgičen prostor uspelo obogatiti kultni in kulturni prostor Dolenjske. 
Steletovo priznanje podeljujemo kolegici za uspešno vodenje celovite prenove, ki je vzor za obravnavo primerljivih spomenikov v širšem prostoru države in Evrope.
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