Prejemniki priznanj za najboljše inovacije regije Posavje za leto 2012
ZLATO
Kovis d.o.o.


Kolesni zavorni disk (tip Z) brez vijačne pritrditve


Inovator: Ivan Smolej
Inovacija rešuje težavo pojava nedovoljenih površinskih razpok na kolesnih zavornih diskih. Te so posledica notranjih napetosti, ki jih povzročajo visoke temperaturne razlike v okolici izvrtin v zavorni površini, ki so potrebne za montažo. Rešitev se ponuja v odpravi izvrtin, kar pa pogojuje način montaže.

Trg ponuja le diske s pritrjevanjem z vijaki, ki gredo skozi omenjene izvrtine. Inovacija zagotavlja pritrjevanje brez vijakov in temelji na uporabi kompenzacijskega zatiča, ki prenese potreben moment zaviranja.

Prednosti so boljše zaviranje v mokrem okolju, daljša življenjska doba diska, manjša obraba zavornih oblog ter lažja in hitrejša montaža oz. demontaža.
Za demontažo je potreben le izvijač, s katerim se izvleče očesni vijak.
SREBRO

Armat d.o.o. Krmelj
ArtDesign, fasadni sistem 


Inovatorji: Andrej Lovšin, Igor Križman, Boris Lavrič
Inovacija rešuje dva izziva: 

1. Preprečuje tvorbo toplotnih mostov in pojav kondenzacije v izolacijskem ovoju stavb, kar je pri nizko energetski in pasivni gradnji izrednega pomena. Preprečitev temelji na sredici nosilne konzole konstrukcije, ki je izdelana iz slabo prevodnega materiala. To dolgoročno vpliva na izolativnost in življenjsko dobo ovoja. Od konkurence se razlikuje po nižji ceni, kakovosti in enostavnosti izvedbe. 

2. Oblikovanje po želji naročnika/arhitekta in zaščito s standardnimi barvnimi premazi po lestvici ral, lahko pa tudi s spektralno selektivnimi premazi, ki vplivajo na temperaturo v fasadnem ovoju stavb, ali samočistilnimi premazi, ki bistveno izboljšajo izgled take fasade in ji podaljšajo življenjsko dobo. Koncept proizvodne tehnologije je zasnovan tako, da omogoča neposreden prenos arhitektove risbe na elemente fasade in izdelavo želenih vzorcev po sodobnem tehnološkem postopku. 

TPV d.d. PE Brežice

Rezalno gubalna linija IBK 18 in Rezalno gubalna linija 35 
Inovatorji: Miran Ferenčak, Silvo Šneberger, Matjaž Sotler, Boštjan Vučajnk, Dario Novak, Emir Šoštarec, PC STROJEGRADNJA Brežice
Prednost linije je, da se vsi postopki (razen varjenja) odvijajo na enem mestu. Tako sta fazi razreza in gubanja v sklopu linije, pranje pa zato ni več potrebno, saj novi način razreza ohranja kose čiste, kar je obenem z manj logističnimi premiki v fazi izdelave izdelka tudi prispevek k manjšemu obremenjevanju okolja.
Z lastnim znanjem in izkušnjami na področju hladnega preoblikovanja so inovatorji razvili novo visoko produktivno linijo z lastnim razreznim centrom ter manipulacijo znotraj stroja. S tem so dosežene številne prednosti med drugim tudi dvig produktivnosti in višja kakovost izdelkov.
BRONASTO

Elmont d.o.o.
 Krško
Programska oprema za vodenje delovnih skupin


Inovatorja: Klemen Grozina, Franjo Boh
Programska oprema za vodenje delovnih skupin je orodje, ki pomaga oz. olajša delo z vodenjem osebja. Z orodjem se lahko na enostaven in na pregleden način izbira oz. pre razporeja delovne ekipe. Za sestavo delovnih ekip se iz zavihkov izbirajo delavci za katere so prikazani njihovi atributi oz. področja dela. Prav tako so prikazane omejitve pri delu oz. specifike, ki jih delavec pozna. Po zaključenih delih so možni izpisi porabljenih delovnih ur in sredstev. Inovacija omogoča enostavno vodenje novo zaposlenih, optimalno učinkovitost in zasedenost delovnih skupin in s tem nižje stroške in vzpodbuja timsko delo. Inovacija je vzpodbudila še vzpostavitev oddelka za vzdrževanje programske opreme. 
Stadler d.o.o.

Sistem daljinskega upravljanja strojev preko t.i. ProfiBus protokola 
Inovatorja: Srečko Novak, Miha Vuk
Linije za ločevanje odpadkov sestavlja večje število strojev z možnostjo delovanja v ročnem ali avtomatskem režimu delovanja.

Delovanje v ročnem režimu je namenjeno za vzdrževalna dela. Stroj se upravlja posamezno, da se ob vzdrževalnih delih preveri njegovo delovanje. Do sedaj sta bili 2 možnosti:

· Operater pri glavnem panelu je delavcu zaganjal stroj glede na potrebe in varnostno situacijo, bila sta na stalni zvezi

· Pri vsakem stroju so bile konzole za ročno upravljanje

Sodobne sisteme za upravljanje nadzorujejo krmilniki ali »PLC«-ji, ki določajo, kako naj deluje stroj. Z daljinskim sistemom je dosežena konstantna povezava med samim daljinskim upravljalnikom, sprejemnikom in PLC-jem.
Operater se nahaja neposredno ob stroju, v upravljalnik vnese številko stroja in ga upravlja. Zaradi dela na sami lokacij stroja inovacija omogoča večjo varnost, zmanjšuje število potrebnega osebja in znižanja obratovalnih stroškov.

Na nacionalni nivo ocenjevanja gredo tokrat:
· Kovis d.o.o.; Kolesni zavorni disk (tip Z) brez vijačne pritrditve
· Armat d.o.o.; ArtDesign, fasadni sistem

· TPV d.d. PE Brežice; Rezalno gubalna linija IBK 18 in Rezalno gubalna linija 35

