Romska problematika
Verjetno je vsem v Sloveniji znano, da je pri nas prisotna tako imenovana romska problematika. Le ta je najhujša na področju Dolenjske in Bele Krajine. Vendar pa si tisti, ki niso neposredno udeleženi z njo, niti približno ne morejo predstavljati, do kakšnih razsežnosti je že prišla. Politika, ki bi morala vse to reševati, pa se spreneveda in bo zaradi tega to pripeljala do vrelišča.

14.6.2013 je bilo Vladi RS in predsedniku države Borutu Pahorju s strani Regijske civilne iniciative za reševanje romske problematike (RCI) naslovljeno odprto pismo. Na koncu tega pisma so bila zastavljena vprašanja: »Glede na takšen pristop države in državnih institucij želim od Vlade Republike  Slovenije  in predsednika države Boruta Pahorja odgovor na vprašanje: Ali bomo prebivalci JV Slovenije še vedno preslišani ob naših mnogih, za obe strani konstruktivnih pozivih in predlogih državi za učinkovitejše reševanje romske problematike? Ali se bo razvoj občin, tudi na škodo novih delovnih mest in gospodarskega razvoja, posledično pa tudi na škodo Romov ter njihovih pravic in integracije, prilagajal nezakonitim romskim naseljem, ki jih je treba za obe strani ustrezno in primerno preseliti in legalizirati, vse to ob upoštevanju človekovih pravic in temeljnih svoboščin Romov?«

Na to odprto pismo tudi po dveh mesecih še vedno ni besedice odgovora. Predvidevam, da zaradi pomanjkanja vizije kako pristopiti k reševanju romske problematike in je zato bolje biti previdno tiho, da se s kakšno izjavo ne osmešijo. 

RCI je 27.6.2013 posredovala javni poziv predstavniku Amnesty Internacional Blažu Kovaču, namestniku Varuha človekovih pravic Jerneju Rovšku, ter državni sekretarki Tamari Vonta, da v bližino svojega prebivališča sprejmejo romsko družino in jo spremljajo na njeni poti z integracijo v civilno družbo. Ob upoštevanju človekovih pravic in temeljnih svoboščin Romov naj pokažejo, da so bile njihove dosedanje aktivnosti iskrene.
Tudi od teh treh na ta poziv ni bilo nobene reakcije. Razmere na tem področju pa se iz dneva v dan zaostrujejo in vprašanje časa je, kdaj bo prišlo do novega tragičnega dogodka. Policija dnevno posreduje. Samo v zadnjih dveh dneh je prišlo v Dobruški vasi do medsebojnega obračunavanja, do množičnega pretepa pred zdravstvenim domom. Nadaljevalo se je s streljanjem na Ruperč vrhu in v istem dnevu ponovno medsebojno obračunavanje v Dobruški vasi. Tu je ponovno moralo posredovati več deset policistov v neprebojnih jopičih. 
Za drastično poslabšanje razmer v Dobruški vasi pa je najbolj odgovorna predsednica vladne komisije za zaščito romske skupnosti Tamara Vonta, ki je tudi državna sekretarka v kabinetu predsednice vlade, pristojna za vzpostavitev dialoga s civilno družbo in koordinacijo državljanskih pobud. Njena izjava, da je Občina Škocjan izjemno neaktivna na tem področju, je skrajno neresna in zavajajoča. Z ozirom na to, da se je KZ Krka na RCI obrnila s prošnjo za pomoč in sodelovanje pri razreševanju problema zemljišča v lasti KZ Krka, ki so ga zasedli Romi, kjer so imeli zainteresiranega kupca iz tujine, poznam aktivnosti Občine Škocjan. Občina je skupaj s KZ Krko tudi pripravila možne rešitve, ki pa za Vontovo niso bile sprejemljive. S svojo nadaljnjo aktivnostjo pa je razmere še poslabšala. Brez, da bi se s komer koli pogovorila, je prišla s predlogom, da se del naselja preseli na drug del.  S tem pa je pravzaprav zanetila vojno znotraj naselja. To dokazujejo zadnji dogodki. 
Niti nima smisla naštevati vseh dogodkov, zaradi katerih obupujejo ljudje, ki ostajajo brez svojih pridelkov, živali. Dejstvo je, da se na RCI obračajo ogroženi državljani iz širše Dolenjske, tudi iz Grosuplja, Kočevja, celo iz Ljubljane. Obračajo se tudi Romi, ki si želijo drugačnega življenja, poslovni subjekti, sodelujemo z Občinami. Zato poznamo širino problema in na to opozarjamo.
Breme poslabšanja medsebojnih odnosov bodo, ob naslednjih tragičnih dogodkih, vsekakor morali nositi zgoraj navedeni.
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