Za prispevek k napredku podeželja, vinogradništva in vinarstva v občini Sevnica prejme Srebrno plaketo Občine Sevnica

DRUŠTVO VINOGRADNIKOV MALKOVEC 

Korenine Društva vinogradnikov Malkovec segajo v leto 1972, ko je bilo na Otočcu ustanovljeno Društvo vinogradnikov Dolenjske. Želja po izboljšanju kakovosti vin in boljšemu trženju vin, druženju ter izmenjavi izkušenj je sočasno privedla do organiziranosti malkovških vinogradnikov v Društvo vinogradnikov Malkovec.

Večina članov se z vinogradništvom ukvarja ljubiteljsko, kar nekaj pa je tudi tržnih pridelovalcev vin. Društvo, ki šteje okrog 280 članov vseh starostnih skupin, skrbi za strokovno usposabljanje vinogradnikov, kar se kaže v vzorno urejenih vinogradih, predvsem pa v vedno boljši kakovosti vin, urejenosti kleti, zidanic in hramov. 

Prizadevajo si tudi za širjenje kulture pitja vina, ohranjanje značilne vinogradniške kulture, gostoljubnosti, starih običajev, ljudske pesmi in besede. Sodelujejo s številnim društvi, nobena prireditev v krajevni skupnosti Tržišče ne mine brez njih. Vsako leto organizirajo tradicionalni Cvičkov pohod, v okviru katerega postavijo klopotec v vinogradu, katerega lastnik je pridelal najboljši cviček po oceni na Tednu cvička v Novem mestu.

Društvo se lahko pohvali kar z dvema kraljema cvička v letu 2006 in letu 2009, v letu 2013 pa so se uspehi kar vrstili. Začelo se je z zmagovalnim županovim vinom, ki ga je pridelal Slavko Simeonov. Starosta malkovških vinogradnikov in eden od ustanoviteljev društva Ivan Pungerčar je postal ambasador cvička, iz Društva vinogradnikov Malkovec pa prihaja tudi letošnja cvičkova princesa Andreja Simeonov.

Uspešno in marljivo delo članov društva je pomemben prispevek k ohranjanju in napredku vinogradništva, ki je pomembna gospodarska panoga in hkrati prispevek k ohranjanju tradicionalne kulturne krajine. Nenehno skrb namenjajo izobraževanju, spodbujanju in vključevanju mlade generacije ter tudi promociji celotne sevniške občine.
Za uspešno delo na področju družbenega življenja v Boštanju in občini Sevnica prejme Srebrno plaketo Občine Sevnica

ga. JELKA BEC IZ BOŠTANJA
Med ljudmi, ki z dobrimi dejanji in prijetno osebnostjo puščajo posebne in trajne sledi, je zagotovo Boštanjčanka Jelka Bec. Že od svojih šolskih dni je predana številnim področjem kulturno–umetniškega delovanja, zlasti v Boštanju, pa tudi izven. 

Jelka Bec je domiselna organizatorka najrazličnejših prireditev, ki jih preplete z izbranim občutkom za lepoto slovenske besede. Prirojen ima poseben humani čut do sočloveka, zlasti tistih v stiski. Vedno je pripravljena pomagati in s svojim pozitivnim odnosom vedno poišče prave rešitve pri še tako težkih vprašanjih. 

Od raznovrstnih aktivnosti velja še posebno izpostaviti naslednje. V Kulturno–umetniškem društvu Anton Umek Okiški je bila ustanovni član in tajnik vsa leta delovanja. Igrala je tudi v vseh gledaliških predstavah in sodelovala kot član folklorne skupine. 

Na Radiu Sevnica je bila več let napovedovalka in snovalka kulturnih in glasbenih oddaj. Dve leti je delala kot glasbena urednica ter vodila številne prireditve v občinskem merilu. 

V Krajevni skupnosti Boštanj je bila dva mandata članica Vaškega odbora Boštanj, trenutno pa opravlja funkcijo predsednice kulturne komisije ter je pobudnica in sooblikovalka raznih dogodkov na ravni krajevne skupnosti. V župniji Boštanj je že tretji mandat članica Župnijskega pastoralnega sveta. Aktivno sodeluje in pripravlja dogodke ob praznovanju jubilejev in ostalih priložnostih. Aktivno je bila vključena tudi pri pripravi obeh knjig župnije Boštanj. V krajevnem odboru Rdečega križa Boštanj je več kot 10 let opravljala administrativna dela, zadnje leto pa je tudi predsednica organizacije.

Njeno uspešno delo so opazili marsikje, zato je prejemnica že številnih priznanj. Predanost, požrtvovalnost in neusahljiv izvir idej plemeniti z dobro voljo in jo deli z vsemi, ki jo obkrožajo.  

Za uspešno delovanje gospodarske družbe v občini Sevnica

Prejme Srebrno plaketo Občine Sevnica

PLASTOFORM BLANCA d.o.o. 

Gospodarska družba Plastoform Blanca d.o.o. ima sedež v Kladju nad Blanco. Podjetje je del Grupe Plastoform, ki ima skupno več kot 400 zaposlenih in ima v Posavju, poleg podjetja na Blanci, še dve tovarni. Družba je prostore na Blanci kupila leta 1998 in od takrat z 18 zaposlenimi delovala na področju vakumiranja, leta 2003 pa so iz obrata v Šmarjeti na Blanco preselili linijo predelave akrilnega stekla.

 

Danes ima podjetje Plastoform Blanca 70 zaposlenih in posluje s sedmimi milijoni evrov prometa. Plastoformova proizvodnja akrilnih proizvodov temelji na strogih zahtevah po visoki kakovosti, tako uporabljenih materialov kot končnih proizvodov. Vsa okna odgovarjajo zahtevanim standardom certifikacije za namene zasteklitev vozil prostega časa. 

Da bi zagotovili najboljšo možno uporabnost, odpornost in obstojnost njihovih proizvodov še po dolgih letih njihove uporabe, v proizvodnem procesu uporabljajo le materiale najboljših dobaviteljev.

Z mlado in inovativno ekipo, z zamislimi in različnimi pristopi, z novimi idejami in razumom uresničujejo nove izzive. Izdelke, med njimi proizvode akrila za predelava akrila za karavan industrijo, razsvetljavo, farmacijo in belo tehniko, izvažajo v Evropo, na Kitajsko, Japonsko, Avstralijo in Ameriko. Družba je aktivno usmerjena v razvoj in tako letno razvije preko 300 novih produktov. Vsi produkti imajo homologacijo za avtomobilsko industrijo. Podjetje ima tudi ISO standard 9001/2000.

 

Gospodarska družba Plastoform Blanca ima tudi velik posluh do okolja in podpira društva pri izvedbi aktivnosti, s tem pa vpliva na razvoj širšega okolja.

Za dolgoletno prostovoljno delo na družbenem področju v občini Sevnica prejme

Zlato plaketo Občine Sevnica

ga. CVETKA JAZBEC IZ ŠENTJANŽA
Prostovoljno delo Cvetke Jazbec pušča sledi na društvenem, kulturnem, turističnem in socialnem področju. Kot je široko njeno področje delovanja, so prijetne tudi njene osebnostne lastnosti, med njimi delavnost, močna volja in optimizem. 

Aktivna je v domačem kraju, Šentjanžu, in tudi širše v občini. Je aktivna članica Turističnega društva Šentjanž, kjer je gonilna sila prireditev v kraju. Prepevala je pri ljudskih pevkah Solzice. Od leta 2008 je predsednica Turistične zveze občine Sevnica. 

Pod njenim vodstvom so projekti zveze izpeljani uspešno in natančno, njeno delo pa se čuti predvsem v osveščanju o pravilni urejenosti okolja, v tesnem sozvočju z naravnimi zakoni. Čistilne akcije, ki že desetletje potekajo pod koordinacijo turistične zveze v sodelovanju z občino, Komunalo Sevnica, društvi in posamezniki, so pomemben mejnik tako za dosego urejenosti okolja kot tudi pri osveščanju občanov. 

V vseh letih delovanja na področju turizma se je zvrstilo veliko delavnic, izobraževanj in svetovanj na terenu. Pri projektu Turistične zveze Slovenije »Moja dežela lepa in gostoljubna« Turistična zveza občine Sevnica vseskozi aktivno sodeluje, občina Sevnica pa dosega zelo lepe rezultate na državnem nivoju. To je v veliki meri zagotovo tudi zasluga Cvetke Jazbec, ki s številnimi prostovoljnimi urami pomaga, svetuje in ureja področja po krajevnih skupnostih in občini. 

Ima izjemen čut za sobivanje ljudi. Rada se udeležuje akcij, pohodov, izobraževanj in druženj z člani društev in institucij. Mesečno se udeležuje raznih dogodkov, kjer lepo predstavlja občino Sevnica in njene turistične danosti in posebnosti, te pa z ljubeznijo predstavlja tudi v vlogi turistične vodnice. Kljub svojim številnim obveznostim veliko zanimivih in prijetnih trenutkov preživi s svojo družino.

Ob vsem navedenem je morda najbolj pomembno, da vsa dela opravlja z dobro voljo in nasmehom na obrazu ter se iskreno veseli uspehov društev, lokalnih skupnosti in občine.

Ob 20. obletnici uspešnega delovanja in doprinosa h gospodarskemu razvoju v občini Sevnica prejme Zlato plaketo Občine Sevnica

ARMAT PROJEKT d.o.o. IZ KRMELJA
Gospodarsko družbo ARMAT d.o.o. Šentjanž je leta 1993 ustanovil Andrej Repše. Družba se je leta 2012 preimenovala v ARMAT projekt in je steber varnosti dosedanjim kupcem, novo ustanovljenima odvisnima družbama in zaposlenim v skupini ARMAT. Družba se od ustanovitve ukvarja z načrtovanjem in celovitimi rešitvami izgradenj montažnih objektov, v zadnjih letih pa se intenzivno preusmerja in povečuje tržni delež z energetskimi obnovami nekoč slabo načrtovanih, za današnje stroške ogrevanja in hlajenja stavb, neprimerno zgrajenih objektov. 

Negotovost, ki smo ji priča v zadnjih letih, so še posebej občutili gradbeniki. V podjetju ARMAT so ukrepali hitro ter tako varno pripluli v mirnejše vode in stabilizirali poslovanje. 

V podjetju veje optimizem in vlada prijateljska klima. Vizija podjetja je postati najboljši v panogi, zato intenzivno vlagajo v razvoj. Zavedajo se, da samo zadovoljni zaposleni in zadovoljni poslovni partnerji podjetju ustvarjajo profit. Prepričani so, da v tako majhnem prostoru, kot je Slovenija, dolgoročno preživetje in rast podjetja zagotavljajo samo najboljši motivirani kadri. Že vrsto let redno štipendirajo, pomemben delež pa namenjajo za tehnološko posodabljanje procesov, s pomočjo katerih se bo podjetje še hitreje preusmerilo v izvoz.

Pred časom so v podjetju sprejeli strateško usmeritev v razvoj fasadnega sistema, z integrirano solarno klimatizacijo, kar pa je zgolj prvi korak v to smer, saj so v tej fazi razvili konstrukcijo fasadnega sistema, ki zmanjšuje količino toplotnih mostov v izolacijskem ovoju stavb, fasadne panele, ki jih je možno oblikovno prilagajati željam kupca in sistem pritrjevanja panelov na konstrukcijo brez vijačenja. 

S Fakulteto za strojništvo in Kemijskim inštitutom so nedavno razvili celostno rešitev prezračevane fasade. To pa bo kakovosten fasadni ovoj, tako s tehničnega kot tudi oblikovno-arhitekturnega vidika, kar pomeni popolnoma nov pristop na trgu. V naslednji razvojni fazi bodo omenjeni fasadni sistem nadgradili še s solarno klimatizacijo stavb, ki je ena ključnih prioritet evropske energetske politike. Ta korak pa je tisti, ki pomeni novo trajnostno pot- tisto, ki jo vsi tako radi poudarjamo - pot v nizko ogljično družbo.

Sedaj je pred njimi zahtevna naloga implementacije tehnološkega postopka v lastno proizvodnjo in umestitev produkta na domači in tuje trge. To hkrati pomeni tudi internacionalizacijo podjetja, ki je zahtevna, vendar z vidika dolgoročnega preživetja podjetja nujna operacija.

Cilj podjetja je uveljaviti etično poslovanje z ničelno toleranco, na globalnem trgu, kar je možno uveljaviti le z odlično poslovno kulturo in najvišjimi standardi. V podjetju ARMAT so že kmalu po ustanovitvi izdelali in sprejeli lasten standard za varno poslovanje. Družba se odlikuje s Certifikatom Družini prijazno podjetje. Direktorju Andreju Repšetu, ki pooseblja družbo Armat, je bila letos podeljena nagrada Gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke.

V podjetju se zavedajo tudi pomena družbene odgovornosti. Tako se še posebej posvečajo sodelovanju z lokalno skupnostjo in znajo prisluhniti okoljskim potrebam, tudi socialno šibkejšim družinam, z vsem navedenim pa so pomemben akter v gospodarskem in širšem družbenem prostoru.

Ob 10. obletnici uspešnega sodelovanja pri gospodarskem in družbenem razvoju občine Sevnica ter 20. obletnici delovanja podjetja
prejme Grb Občine Sevnica
SILIKO d.o.o., POSLOVNA ENOTA SEVNICA
V današnjem času so zgodbe o gospodarskem razvoju, uspehih na domačih in tujih trgih ter premišljenem sledenju poslovnim priložnostim resda bolj izjema kot pravilo, pa vendar jih imamo – tudi v občini Sevnica.

Začetki družbe Siliko segajo v leto 1984, ko je direktor Janez Koprivec sam sestavil prvi stroj za brizganje gume in se poleg redne službe pričel ukvarjati z obrtjo. V letu 1993, pred natanko dvajsetimi leti, je ustanovil podjetje Siliko d.o.o. Trdo delo in naložbe v nove proizvodne zmogljivosti in tehnološke izboljšave so bile temelj za razvoj podjetja in njegovo hitro rast. Postopna širitev prostorov v Brezju pri Dobrovi, intenzivna vlaganja in kakovostno delo so omogočili celovito storitev, od idejne zasnove do končne serijske produkcije. Vse večje povpraševanje je zahtevalo ponovno širitev proizvodnih kapacitet. Na prvotni lokaciji nadaljnja širitev ni bila možna, zato se je podjetje leta 2003 odločilo za investicijo v nov poslovni objekt na novi lokaciji in odkupilo prostore podjetja Jutranjka na Radni. 

Proizvodnja gumarskih izdelkov, s katero se podjetje pretežno ukvarja, v sevniški občini do tedaj ni imela posebne tradicije. Lokalno okolje je hitro spoznalo, da podjetje Siliko z zaposlovanjem, novimi programi in tehnologijami, obnovo prostorov, urejanjem okolice in sodelovanjem z lokalnimi društvi postaja pomembna gospodarska družba.

Družba Siliko je danes, ob dvajseti obletnici delovanja, srednje veliko podjetje s 30 milijoni evrov letnega prometa, več kot 230 zaposlenimi, od tega 150 v Poslovni enoti Sevnica, in eden najpomembnejših proizvajalcev gumi-tehničnih izdelkov na slovenskem trgu. Ukvarjajo se z izdelovanjem gumijastih, gumi-plastičnih in gumi-metalnih izdelkov iz vseh vrst elastomerov, plastike in tekočega silikona, hkrati pa v okviru podjetja deluje orodjarna za zagotavljanje kakovostne in hitre uresničitve zahtev in želja naročnikov. 70 odstotkov vse proizvodnje izvozijo, od tega večino na trg Evropske unije, predvsem kupcem nemške avtomobilske industrije. So pomemben dobavitelj industriji bele tehnike na slovenskem trgu, sodelujejo pa tudi s partnerji na področju elektro, sanitarne in gradbene industrije. 

Podjetje je nove proizvodne zmogljivosti v Poslovni enoti Sevnica lani doseglo z izgradnjo nove hale za proizvodnjo izdelkov iz tekočega silikona. Jasna vizija z usmerjenostjo v razvoj pa je sledila tudi k letošnjem odprtju Razvojnega centra na Vrhniki z razvojnim oddelkom, konstrukcijo in orodjarno z najsodobnejšo strojno in programsko opremo, prototipnim oddelkom, sodobnim laboratorijem ter upravo podjetja – najsodobnejšega tovrstnega obrata v Sloveniji in širše. 

Podjetje ima pridobljene standarde kakovosti, tako da izpolnjuje zahteve standarda ISO 9001 ter zahteve avtomobilskega standarda ISO TS 16949. S pridobitvijo standarda ISO14001 pa s politiko poslovanja, skladnega z okoljem, v katerem delujejo, skrbijo za čim manjše obremenjevanje okolja. Da je delovanje podjetja prepoznano in cenjeno v širšem slovenskem prostoru, pričajo prejeta priznanja, med njimi tudi visoka uvrstitev med najhitreje rastoča podjetja oziroma Gazele osrednje Slovenije v letu 2010. 

Uspešne gospodarske zgodbe so temelj družbenega razvoja in stabilnosti, in ponosni smo, da se del zgodbe podjetja Siliko odvija na območju občine Sevnica. Poleg gospodarskega razvoja podjetje v širšem sevniškem okolju pušča velik pečat tudi s posluhom za pomoč organizacijam in društvom ter s tem prispeva k celovitemu družbenemu razvoju.

