Stranka SLS OO Šentjernej in kandidat za župana Franc Hudoklin podajata demanti na izjavo Dareta Homana iz volilnega štaba Radka Luzarja in Luzarjeve Liste za prihodnost.

Franc Hudoklin, kandidat za župana Občine Šentjernej opravlja dela gradnje ob pokopališču v Dolenjem Gradišču skladno s sprejetim občinskim proračunom in s tem izpolnjuje svoje predvolilne obljube dane v prejšnjem mandatu. Ta trditev g. Homana brez dvoma drži, saj se g. Hudoklin zaveda svojih obljub in jih želi tudi uresničiti. Ker za dela ni potrebnega gradbenega dovoljenja, saj zakon za to vrsto del tega ne predvideva, se dela res opravljajo brez le tega in se zato dela izvajajo zakonito.
Glede izjave g. Homana o izsiljevanju društev in ga. Viktorije Rangus se ne stranka ne g. Hudoklin ne bosta izjavljala na tem mestu, saj gre za očitanje kaznivega dejanja z namenom zaničevanja oziroma za žaljivo obdolžitev. Oba dejanja sta opisana v kazenskem zakoniku RS in bo zadeva epilog dobila po volitvah na sodišču ne glede na izid volitev. Tako ravnanje nasprotne strani le izraža njeno kulturo.
Stranka SLS obstoji s svojim programom za Občino Šentjernej že precej daljše obdobje kot novi politični hibrid, Lista za prihodnost Radka Luzarja, za katero stoji tako Janez Selak, ki svojih ambicij po županovanju, pa čeravno posrednem, niti ne skriva ter Albert Pavlič, oba s svojimi apetiti »privatiziranja« občine. Postavlja se torej vprašanje kdo je lahko od koga prepisoval program. Sicer pa je očitno, da sta se v Občini Šentjernej oblikovala dva tabora ne glede na levo ali desno pripadnost. V stranki SLS upamo, da bodo volivci dovolj modri, da bodo znali prepoznati in ločiti med zasledovanjem interesov občanov, kar je župan Hudoklin v vseh mandatih več kot uspešno dokazal in zasebnimi apetiti posameznikov.
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