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4. JUNIJ – DAN KRVODAJALSTVA V SLOVENIJI

Prve steklenice krvi v Sloveniji so bile Sloveniji konzervirane na današnji dan pred sedmimi desetletji  in ta pomembni mejnik vsako leto obeležujemo kot  Dan krvodajalstva v Sloveniji, letos pa tudi kot častitljivo obletnico transfuzijske dejavnosti na Slovenskem.
V številnih evropskih državah in tudi  drugod po svetu  je krvodajalstvo organizirano pod okriljem Rdečega križa. To zagotovo ni naključje,  saj mednarodno gibanje Rdečega križa, ki  ima že 154 - letno tradicijo, deluje na osnovi sedmih temeljnih načel: humanosti, nepristranskosti, nevtralnosti, neodvisnosti, prostovoljnosti, enotnosti in univerzalnosti. 

Z razvojem slovenskega krvodajalstva se je v več kot sedem desetletjih izoblikovalo nekaj, kar lahko označimo kot slovensko krvodajalsko izročilo, ki je tesno povezano z dejavnostjo Rdečega križa Slovenije in Zavoda za transfuzijsko medicino. 
70 let mineva, odkar je zaživela transfuzijska dejavnost v Sloveniji. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem krvodajalkam in krvodajalcem, organizatorjem in podpornikom krvodajalstva ter strokovnemu osebju, ki so bili in so del transfuzijske dejavnosti. V Sloveniji smo upravičeno ponosni na strokovni razvoj transfuzijske medicine, na krvodajalstvo in krvodajalce, ki zagotavljajo nacionalno samozadostnost s kakovostno in varno krvjo ter tako omogočajo učinkovito delovanje sodobnega zdravstvenega sistema in nemoteno preskrbo s krvjo. Svetovna zdravstvena organizacija navaja, da se danes samo 62 držav sveta oskrbuje s krvjo na osnovi prostovoljnega in brezplačnega darovanja krvi in Slovenija je med njimi.
Bistvo našega krvodajalskega izročila je v velikem etičnem ugledu, ki ga v slovenski družbi uživa krvodajalstvo, kar je svojevrsten fenomen tudi v svetovnem merilu – tako kot nadpovprečno število slovenskih krvodajalk in krvodajalcev. Iskrena hvala vsem, ki po svojih najboljših močeh podpirate to najmnožičnejšo solidarnostno akcijo. Kri je nujno potrebna in zanjo ni nadomestila. Zato je vsaka odvzeta doza krvi dragocena in neprecenljiva. Nekomu vrne zdravje, drugemu življenje.  Jutri  bomo kri nemara potrebovali sami. Ne čakajmo na to izkušnjo, da se bomo zavedali veličine humanosti vseh anonimnih dajalcev krvi. 
Raje se jim pridružimo.

Ljubljana, 02.06.2015





                  Irena Nečemer

                                                                                              Zakonita zastopnica in podpredsednica  RKS     
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