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OBRAZLOŽITEV POSEBNIH PRIZNANJ ZA USPEŠNO DELO V OBRTNO-ZBORNIČNEM SISTEMU - 2015
Upravni odbor OOZ Novo mesto  je na seji dne 17.11.2015 sprejel sklep, da se z namenom zahvale za delovanje v obrtno zborničnem sistemu podelijo dva posebna priznanja, in sicer  ga prejme
Gospa FANIKA GODEC
Je uspešna obrtnica, ki svojo dejavnost šiviljstva opravlja že osemnajst let.

Ves čas svoje podjetniške poti je aktivna v Sekciji tekstilcev, v kateri je njeno delo izredno povezovalno in konstruktivno.  Več mandatov je bila naša poslanka v Sekciji tekstilcev pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije, kjer je zastopala interese dolenjskih šivilj. V tem mandatu pa je ponovno članica Upravnega odbora naše sekcije in članica Upravnega odbora republiške sekcije.
Gospa Fanika je izredno predana svojemu poklicu, svojo pozitivno energijo  je vseskozi  namenjala tudi delovanju sekcije,  zato ji podeljujemo posebno priznanje za uspešno delo v obrtno-zborničnem sistemu.

Gospod ANTON BOBIČ
Opravlja dejavnost avtoprevozništva že 21 let in ves ta čas je aktiven v sekciji za promet pri naši zbornici in na republiški ravni.
Kot močan povezovalni člen je leta 2010 prevzel vodenje Sekcije za promet, ko je to funkcijo nasledil od dolgoletnega predsednika sekcije  Martina Gazvode. S tem je postal tudi konstruktiven član Upravnega odbora zbornice, ki je vedno dostojno zastopal male obrtnike. Več mandatov je dolenjske avtoprevoznike zastopal  tudi v sekciji za promet pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije.
V mandatnem obdobju 2014-2018 je predsednik Nadzornega odbora zbornice in član Upravnega odbora sekcije za promet in s svojim konstruktivnim delovanjem  prispeva k razreševanju problematike avtoprevozniške dejavnosti.
Za njegovo aktivno uspešno delovanje tako v okviru sekcije, kot tudi na drugih nivojih, mu danes podeljujemo posebno priznanje.

