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Sredstvom javnega obveščanja
POZIV K TAKOJŠNJI ODSTRANITVI ŽIČNE OGRAJE
Tudi Bela krajina, tradicionalna pokrajina izseljevanja, z kilometrskimi žičnimi pregradami doživlja občutne negativne posledice varnostne nesposobnosti EU, nesposobnosti slovenske in hrvaške vodilne politike, da bi celostno, sočutno in odgovorno pristopila k reševanju migracij. Le-te bodo žal tudi v prihodnje, zlasti zaradi naraščajoče družbene neenakosti in posledic podnebnih sprememb, še bolj krojile podobo sveta, Evrope in Slovenije.        

Bela krajina, tako kot nekateri druga območja naše države, postaja vse bolj robna in obrobna slovenska pokrajina, izolirana sedaj še z žično ograjo. V društvu Bela krajina v Ljubljani, ki že več kot 80 let povezuje Belokranjce, živeče v prestolnici, smo zelo zaskrbljeni in ogorčeni  zaradi takega ravnanja slovenske vlade. Tudi zaradi dejstva, da rezilna žica ni zgolj nevarna ljudem  in živalim, hkrati prinaša dodatno opustošenje prometno, razvojno, zaposlitveno in investicijsko zapostavljene obmejne regije. Ograja tako jemlje kruh zlasti prebivalcem, ki so eksistenčno odvisni od turizma ob Kolpi. Žična obkolpska ograja bo med drugim  poleti številnim belokranjskim otrokom in drugim prebivalcem dejansko odvzela možnost preživljanja aktivnih počitnic, kar še posebej velja za socialno šibkejše družine, ki jih je žal vse več. 
Bela krajina med Gorjanci in reko Kolpo zaradi tradicionalno slabe, zastarele in zato nevarne  cestne infrastrukture, neizpolnjenih zavez iz programa Pokolpje, ukinitve dijaškega doma v Črnomlju, ukinitve srednje šole v Metliki, visoke brezposelnosti (20 %), nenehno prebivalstveno in razvojno nazaduje, slovenska država je Beli krajini vse bolj slaba mačeha. Prepričani smo, da je bodeča in rezilna žica ob reki Kolpi, ki ima za Belokranjce poseben simbolni pomen, je  zadala še dokončni finančni udarec vsem naporom, ki jih med seboj zgodovinsko povezani ljudje na obeh bregovih Kolpe vlagajo v izboljšanje življenjskih razmer, da ne govorimo o naravovarstvenih vidikih oziroma katastrofi tudi za živalski svet. 

Žična ograja, ki po svoji perverzni in zavestni  krutosti (rezila) spominja na  ograje koncentracijskih taborišč,  z varnostnega vidika dejansko ničesar ne rešuje. Varnostne probleme v 21. stoletju se ne more  reševati s tovrstnimi rešitvami, tudi s panelnimi ograjami ne. V velikem delu celo v poplavni pas Kolpe postavljena žična ograja je tako uničujoč ekonomski, ekološki, psihološki in socialni udarec za Belo krajino. 
Vprašujemo se: kako pa bi se počutili številni Belokranjci ki so v 19. In 20. stoletju bili prisiljeni zaradi ekonomskih razlogov  množično migrirati, na mednarodnih mejah pa bi jih ob njihovem bolečem potovanju  dočakale meddržavne bodeče žice? Tudi zato smo Belokranjci še dodatno občutljivi na dejansko človeško ponižujočo žično ograjo v 21. stoletju!  
Slovenija ni v vojni, prav tako niso bile razglašene izredne razmere. Zato po našem mnenju ni ustavne podlage za tako nesorazmerne in lokalnemu prebivalstvu škodljive ukrepe. Skupaj z nekaterimi uglednimi ustavno-pravnimi strokovnjaki smo prepričani, da ograja ni samo nedržavotvorna in škodljiva za prizadete prebivalce ter živali, temveč, da je tudi protiustavna. Z ograjo je kršena  ustavna  pravica do svobode gibanja (32. člen ustave), lastninska pravica (33. člen ustave), odvzeta je pravica do uživanja vodnega javnega dobra (70. člen ustave). Zato podpiramo zahtevo skupino šestih pobudnikov (Stanko Štrajn, Dušan Plut, Božidar Flajšman, Peter Črnič, Violeta Tomič in Matjaž Hanžek), ki so že 4. Decembra 2015 varuhinji človekovih pravic predlagali, naj vloži zahtevo za presojo ustavnosti 8. člena Zakona o nadzoru državne meje. 
Do čim prejšnje odstranitve ograje pa je treba popisati in izplačati vso škodo prizadetim prebivalcem in organizacijam (npr. lovskim in ribiškim družinam), ki je že in še bo nastala. Zahtevamo, da se nemudoma pristopi k pripravi protokola ugotavljanja neposrednih in posrednih stroškov, povzročenih ob ukrepu postavitve ograje. Ključna pa je naša zahteva – humane oblike varovanja državne meje ter odstranitev žične ograje ob slovensko-hrvaški meji, z izjemo krajših usmerjevalnih, nenevarnih pregrad ob mejnih prehodih – zaradi večje varnosti beguncev, prostovoljcev in policistov.  
Hkrati zahtevamo takojšen akcijski sestanek slovenske in hrvaške vlade o skupnemu, dogovorjenemu in obvezujočemu, humanemu načinu reševanja begunske problematike. Skrajni čas je, da Slovenija in Hrvaška postaneta dobri, solidarni sosedi in evropski zaveznici! Naj jim bo zgled vsakodnevno druženje, sodelovanje, solidarnostna pomoč in tradicionalno prijateljevanje slovenskega in hrvaškega naroda ob povezujoči,ne-ograjeni Kolpi!    
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