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OBRAZLOŽITVE PRIZNANJ
iz 11. redne seje Občinskega sveta občine Črnomelj 

z dne 26. 1. 2016, 

ko so bili nagrajenci potrjeni s strani Občinskega sveta občine Črnomelj
1. pRIZNANJA Občine Črnomelj za leto 2015

Priznanja občine Črnomelj se podeljuje kot listine-diplome in kot plakete na osnovi določil Odloka o priznanjih Občine Črnomelj vsako leto ob prazniku Občine Črnomelj. Dobitniki so pravne in fizične osebe za izredno uspešno delo, ki je prispevalo k napredku in ugledu Občine Črnomelj na vseh področjih. 
Občinski svet Občine Črnomelj je na predlog Žirije za podeljevanje priznanj Občine Črnomelj na 11. redni seji dne, 26. 1. 2016 sprejel sklep, da prejme

DIPLOMO OBČINE ČRNOMELJ 

Jernej Kozan  iz Tribuč dokazuje, kako uspešen je lahko absolvent višje strojne šole kot plesalec. 22-letni Belokranjec se je kot edini na avdiciji v oddaji Slovenija ima talent predstavil s plesom, imenovanim popping.
Poleg svojih vsakodnevnih obveznosti, študija in študentskega dela še vedno najde čas za vsakodnevne treninge in nastope. Jernej že peto leto trenira hip-hop v Plesnem studiu Novo mesto in tekmuje v skupini.

Jernej Kozan je z zmago v peti sezoni oddaje Slovenija ima talent na izjemen način dokazal, da v Občini Črnomelj bivajo talentirani, sposobni in delavni ljudje. To zmagoslavje in njegovi drugi uspehi predstavljajo pomembno promocijo Občine Črnomelj, ne samo z geografskega vidika, ampak predvsem v luči odraza osebnosti občank in občanov, če že ne vseh Belokranjcev. Jernej je namreč poleg odličnega plesnega talenta gledalce oddaje širom Slovenije prepričal s svojo toplo, odprto in preprosto osebnostjo. S tem je lahko velik vzgled svojim vrstnikom in mlajšim, ki še niso zbrali poguma, da bi se aktivno podali na pot uresničevanja svojih ciljev in sanj. Nenazadnje je Jernej s svojim uspehom spisal pomembno sporočilo, da je s trdim delom, odločnostjo in vztrajnostjo mogoče doseči ali pa celo preseči svoje želje. Uspehi se ne zgodijo sami od sebe – za njih je treba delati in v njih verjeti.

Uspeh Jerneja Kozana predstavlja za Občino Črnomelj velik ponos, prepoznavnost in promocijo, zato si zasluži občinsko priznanje diplomo za pomembne enkratne dosežke in uspehe.

Predlog je podala: Županja Občine Črnomelj

Boris Pupič se od leta 2012 ukvarja z ekstremnim kolesarstvom. Tega leta je tudi prvič prevozil Dirko okrog Slovenije (DOS), kar je ponovil še naslednje dve leti. 

V letu 2015 se je odločil udeležiti ekstremne kolesarske dirke Transcontinental 2015, ki se je 25. julija začela v Belgijskem mestu Geraardsbergen. Med 300 prijavljenimi so jih izbrali 163 med katerimi je bil tudi Boris. Pot ga je vodila prek Francije in Italije, čez Slovenijo, Hrvaško, Bosno in Hercegovino, Albanijo, Makedonijo, Grčijo do končnega cilja Turčije.

Po 15 dneh in 19 urah je po prevoženih 4.368 kilometrih, prispel na cilj v Turški Istambul. Uvrstil se je na 36 mesto. 

O dirki je najbolje povedal Boris sam: »Kolesar mora voziti sam, brez spremstva in mislim da tega ni nihče zlorabil. Ne nazadnje ekstremnim športnikom ni do tega, da bi izkoriščali pravila ter varali sami sebe. Med dirko nismo smeli dajati izjav, pošiljati fotografij in nihče nam ni smel pomagati. Lahko smo imeli navigacijsko napravo, po kateri so nas spremljali tudi organizatorji.«

Za ta enkratni in ekstremni dosežek, smatramo da Boris Pupič, zasluži diplomo občine Črnomelj za leto 2015.    

Predlog je podala: Športna zveza Črnomelj

Sonja Brula: V letu 2015 je minilo deset let od začetka oratorija v Črnomlju, ki je nastal na pobudo župnika Petra Kokotca. Oratorij je večdnevni program za otroke, ki ga v času poletnih počitnic pripravi župnija Črnomelj in je namenjen igri, ustvarjalnim delavnicam, druženju in verskemu pouku. Ključno vlogo pri projektu odigrajo mladi prostovoljci – animatorji (večinoma srednješolci in študentje, pa tudi starejši), kar omogoča kvalitetno delo po skupinah ter individualni pristop do vsakega otroka. Sonja Brula pri oratoriju kot animatorka sodeluje že od samega začetka ter je zadnjih osem let tudi voditeljica projekta. 

Priprave na oratorij se vsako leto začnejo že več mesecev pred samim oratorijskim tednom. Skupina skoraj tridesetih animatorjev se dobiva na tedenskih srečanjih, na katerih se poglabljajo v oratorijsko temo, se medsebojno spoznavajo in si nabirajo znanje ter izkušnje za delo z otroki.  Vsako leto je s strani organizacije Oratorij Slovenija izbrana tema – zgodba, na kateri temelji celoten vsebinski blok oratorija. Oratorij traja šest dni in je sestavljen iz vsebinskega bloka, ki se začne z dramsko igrico, ki jo pripravljajo animatorji sami. Nadaljuje se s pogovorom po skupinah, delavnicami in zaključne dvourne igrice, na kateri sodelujejo prav vsi udeleženci oratorija. Sredi tedna je navadno organiziran oratorijski izlet z avtobusom ali peš do kakšnega zgodovinsko pomembnega kraja v okolici.

Tekom desetih let svojega obstoja je oratorij v Črnomlju prerasel v izredno odmeven ter logistično zahteven projekt. Na letošnjem jubilejnem oratoriju je sodelovalo skoraj 30 animatorjev, otrok pa se je zbralo okoli 120, kar je bilo največ doslej. Zadnja leta animatorji opažamo, da se nam vsako leto pridružuje vse več otrok tudi iz drugih belokranjskih krajev (drugih župnij). Prav tako je oratorij odprt za vse, tudi otroke, ki ne hodijo k verouku. Oratorij tako že presega meje Župnije Črnomelj, v okviru katere sicer deluje. V občinskem merilu je prostor vrednot, ki je odprt za vse in omogoča otrokom možnost kvalitetnega preživljanja prostega časa. Deluje vzgojno, povezovalno in prek igre uči tudi timskega dela ter prilagajanja.

Hkrati pa oratorij k sodelovanju pri izvedbi delavnic večkrat povabi razne lokalne ustvarjalce, strokovnjake, obrtnike ter rokodelce, da s svojim obširnim znanjem obogatijo naš program ter s tem spomnijo mlade tudi na pomen neformalne izobrazbe, ki lahko kdaj iz hobija preide celo v poklic in obenem opominjajo na naše bogato ljudsko izročilo. Prav tako oratorij z obiski raznih lokalnih ustanov (npr. gasilci, policisti, muzejska zbirka itd.) opozarja na pomen in priložnosti domačega okolja. Na oratoriju tudi vzpodbujamo domovinska ter »lokalpatriotska« čustva, saj menimo, da je tudi ta vidik izredno pomemben pri celostnem razvoju posameznika.

V okviru oratorija se v času zimskih počitnic organizira tudi oratorijski dan, ki je namenjen kvalitetnemu preživljanju časa mladih tudi med krajšimi enotedenskimi počitnicami.

Oratorij je skozi leta postajal okolje, kjer otroci vedno znova dobivajo dobre popotnice za življenje – vrednote, ki jih danes primanjkuje. Vse bolj rase tudi zaupanje staršev animatorjem, kar se kaže v vse večji udeležbi ter izraženi želji po podaljšanju oratorija. Za otroke je prostor zabave in veselja, kamor se vedno znova radi vračajo, saj se čutijo sprejete in imajo radi svoje animatorje ter se z njimi tekom tedna vedno tesno povežejo. Največja vzgojna moč oratorija je prav v močni prijateljski povezavi med animatorjem – učiteljem ter otrokom – učencem, ki je na takih dogodkih edinstvena in v »navadni« šoli izredno težko dosegljiva. 

Sonja Brula je tako oseba, ki ta zahteven projekt že osem let izredno zagnano vodi; od številnih srečanj animatorjev v pripravi na oratorij do napornega oratorijskega dogajanja, ki se za animatorje začenja že zgodaj zjutraj ter končuje pozno popoldne. Vse je pod njenim nadzorom, a hkrati tudi prežeto z njenim optimizmom ter dobro voljo. Je oseba, ki ne bi odbila še tako pozno oddane prijavnice za oratorij, čeprav naše kapacitete že pokajo po šivih. 

Oratorij je pod njenim vodstvom v Črnomlju postal prostor osebne rasti za otroke in mlade, kjer se ti s pomočjo vrstnikov in igre oblikujejo v zrele in odgovorne občane, zato si po našem mnenju Sonja Brula zasluži priznanje Občine Črnomelj.

Predlog je podala: Župnijska Karitas Črnomelj

Najvišje občinsko priznanje - PLAKETO OBČINE ČRNOMELJ za leto 2015 prejme
Anton-Toni Perušič

Toni Perušič se že 15 let aktivno ukvarja z maratonskim in ultramaratonskim tekom. Sodeluje na tekmah širom Slovenije in tudi izven njenih meja, kjer predstavlja svoje Športno društvo Butoraj, Občino Črnomelj in velikokrat, kot edini slovenski tekmovalec tudi Slovenijo. 

V svoji dosedanji športni karieri je uspešno zaključil številne zahtevne teke in osvojil mnogo priznanj. V tem času je dosegel ali izboljšal 11 državnih rekordov v svoji starosti kategoriji, samo v letu 2015 je postavil 2 nova državna rekorda v kategoriji 50+, in sicer v 6-dnevnem cestnem teku in v 24-urnem teku na stadionu.

Med največje Tonijeve športne dosežke zagotovo sodijo uspešno pretečeni izredno zahtevni ultramaratoni kot so tek Zagreb – Čazma, 8-urni tek Tivoli, 12-urni tek Vogau in 12-urni tek Griechkirchen v Avstriji, 24-urni tek v italijanskih Benetkah, ultramaraton Trans Slovenija, Ultra Balaton na Madžarskem, tekel je na 6-dnevnem ultramaratonu festivala ANTIBES v Franciji ter na 6-dnevnem ultrafestivalu Le Luc v Franciji. Za seboj ima še vrsto drugih zelo zahtevnih in težavnih ultramaratonskih tekov. V februarja leta 2013 je za svoje dosežke prejel tudi diplomo Občine Črnomelj, junija pa je nato v okviru jubilejnega 50. Jurjevanja pretekel pot od Ljubljane do Črnomlja, neposredno na otvoritveno slovesnost tega najstarejšega folklornega festivala v Sloveniji.

Letos je tekel na 24-urnem teka v Padovi in osvojil 6. mesto v skupni razvrstitvi  in 1. mesto v svoji starostni kategoriji ter postavil državni rekord, kateremu je dodal še državni rekord na 6-dnevnem ultra festivalu v Franciji, kjer je pretekel kar 638 km in bil osmi skupno ter tretji v svoji starostni kategoriji. Za zaključek tekaške sezone 2015 v novembru  uspešno tekel na 24-urnem teku v francoskem  Marseillu, kjer je skupno dosegel  4. mesto ter zanesljivo zmagal v svoji starostni kategoriji.

Poleg dveh državnih rekordov pa je Toni Perušič leto 2015 zaznamoval še z enim izjemnim podvigom, saj je izvedel najzahtevnejši ultramaratonski projekt doslej, in sicer 15-dnevni dobrodelni tek, imenovan »15 za 15« za Sonček za Slovenijo in naprej, ki je potekal od 28. marca do 11. aprila. Tek ni bil namen sam sebi, pač pa je z njim ljudi ozaveščal o problematiki cerebralne paralize in zbiral sredstva, ki jih bo Zveza društev za cerebralno paralizo Sonček namenila za počitnice otrok.

Toni Perušič je pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja v sodelovanju z ultramaratonskimi tekači iz Slovenije, Srbije, Hrvaške in Bosne ob podpori članov ŠD Butoraj, krajanov Butoraja in drugih tekačev pretekel zastavljenih 1100 km ob slovenski meji. Čeprav ga je na poti spremljalo slabo vreme, celo debel sneg ter bolečine v kolenu, je vztrajal in uspešno dosegel cilj. O njegovi dobrodelnosti in izjemnem uspehu so poročali številni slovenski mediji.

Toniju Perušiču je svojo ljubezen do teka na izjemen način povezal s svojo odprto dušo in dobrodelnostjo. Športni rezultati so le ena plat njegovih dosežkov, če pa k temu dodamo še njegova prizadevanja za dobrobit drugih, šele takrat vidimo pravi odraz Tonijeve osebnosti. Z vseslovensko akcijo »15 za 15« je na izjemen in plemenit način promoviral Občino Črnomelj, predvsem pa je s svojo značilno trmo, vztrajnostjo in vzdržljivostjo dokazal kaj vse lahko en človek naredi za druge. Za te dosežke si je prislužil številne pohvale, a sam še naprej ostaja skromen.

Na vseh tekmovanjih je Toni med sotekmovalci prepoznaven po svojem značilnem vrisku in visoko dvignjeno slovensko zastavo, s katerima začne in konča vsako tekaško preizkušnjo. 

S svojimi dejanji in dosežki je Toni Perušič tekom 15-letne tekaške kariere postal izjemen promotor Občine Črnomelj.

Zaradi izjemnih športnih uspehov in mednarodnih dosežkov ter s tem povečanja prepoznavnosti našega kraja, Bele krajine in Slovenije v širši domači in tuji javnosti predlagamo ultramaratonca Tonija Perušiča za podelitev priznanja – plakete Občine Črnomelj za leto 2015.

Predlog so podali:  Županja Občine Črnomelj, Športna zveza Črnomelj in Športno društvo Butoraj

2. ŠPORTNIK, ŠPORTNICA IN ŠPORTNI KOLEKTIV OBČINE ČRNOMELJ za leto 2015

Priznanje športnik leta, športnica leta in športni kolektiv leta Občine Črnomelj se podeljuje fizičnim in pravnim osebam, ki so s svojim aktivnim in kvalitetnim delovanjem na področju športa v preteklem letu dosegli pomembne uspehe in dosežke tako v občini kot izven njenih meja.

Občinski svet Občine Črnomelj je na predlog Žirije za podeljevanje priznanj športnik, športnica in športni kolektiv leta Občine Črnomelj na 11. redni seji dne, 26. 1. 2016 sprejel sklep, da se podeli priznanje 

ŠPORTNICA leta 2015 Jasmini Kovač

Jasmini KOVAČ je dijakinja prvega letnika gimnazije Črnomelj. Z  ju jitsom se je začela ukvarjat že v rani mladosti in kazati talent za ta šport. Bila je večkratna državna prvakinja v tehnikah, nato pa je pri štirinajstih letih začela tekmovati tudi v borbah. Prav kmalu je začela  zmagovati. Tako je tudi večkratna državna prvakinja v borbah v svoji kategoriji. Kmalu je dobila povabilo v državno reprezentanco ter se začela udeleževati dodatnih treningov reprezentance in tekmovanj v tujini. Tako se je v preteklem letu udeležila treh domačih tekmovanj (DP Šempeter - 1. mesto, ECC Maribor - 1. mesto, Slovenija open - 1. mesto), tekmovanja v Srbiji (SAJ open - 1. mesto), tekmovanja v BiH (Banja Luka - 4. mesto) ter svetovnega prvenstva v Grčiji, kjer je osvojila 7. mesto. Na osnovi rezultatov ima tudi status športnice pri OKS-u. Čeprav ji tekmovanja in treningi vzamejo veliko časa, je dobra učenka. Njene izostanke od pouka sprejemajo v šoli z razumevanjem in ji omogočajo dodatno pomoč.   

Predlog je podalo:  Športno društvo NINJA 

Priznanje ŠPORTNI KOLEKTIV leta 2015 prejme 

Članska ekipa Košarkarskega klub Kolpa Črnomelj

Članska ekipa Košarkarskega kluba Kolpa Črnomelj je v sezoni 2014/2015 nastopala v 2. slovenski košarkarski ligi in na koncu osvojila 4. mesto, kar je najvišja uvrstitev ekipe, v članskih tekmovanjih, v zgodovini kluba. 

Vrhunec sezone in zgodovinski uspeh je bila uvrstitev ekipe na zaključni turnir osmerice najboljših klubov v državi v pokalnem tekmovanju, ki se igra pod imenom Pokal Spar. V ¼ finalni tekmi so se pomerili z aktualnim državnim prvakom, ekipo Krke iz Novega mesta. Ekipa je nudila več, kot odličen odpor in po prvem polčasu celo vodila. V dvorani Tri Lilije v Laškem, kjer je potekal zaključni turnir se je zbralo več kot 300 navijačev našega kluba, ki so ustvarili izjemno vzdušje. 

Oba rezultata ocenjujemo, kot največja uspeha v 45 letni zgodovini kluba, zato smatramo, da članska ekipa Košarkarskega kluba Kolpa Črnomelj, zasluži priznanje za najboljšo ekipo leta 2015 v občini Črnomelj.  

Predlog je podala: Športna zveza Črnomelj

Za priznanje športnik leta 2015 ni bilo podanega nobenega predloga.

OBČINA ČRNOMELJ
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