Sporočilo za javnost: Zveza Romov za Dolenjsko napoveduje ostrejše ukrepe zaradi Žabjaka           

Zveza Romov za Dolenjsko je pridobila vpogled v sklep Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo RS, s katerim je bila zavrnjena vloga Mestne občine Novo mesto (MO NM) za dodelitev sredstev za izgradnjo infrastrukture v romskih naseljih, konkretno v Brezju/Žabjaku.

Začudeni smo, da država ne zmore na strateški ravni določiti prioritet urejanja, saj gre v primeru Brezja/Žabjaka za eno največjih črnih lukenj slovenske družbe. Ne trdimo, da izgradnja kanalizacijskih omrežij in druge infrastrukture drugje ni pomembna, pravimo samo, da bi bilo treba izdelati strateški načrt razvoja romske manjšine in dolenjske regije ter določiti, kaj je v resnici najbolj pomembno. Vsi skupaj, še posebno pa MO NM, smo tako postavljeni v položaj, da se bo očitno v drugih naseljih gradil nadstandard, položaj v Novem mestu pa bo ostal pod vsakim pragom človečnosti, saj država dopušča ljudem živeti brez vode, brez elektrike, brez upanja na boljši jutri.
Seveda razlog tiči v dejstvu, da so odločali uradniki v pisarnah v Ljubljani, ki v življenju niso stopili v romsko naselje, hkrati pa država doslej ni bila sposobna pripraviti strateških dokumentov razvoja romske manjšine (razen izobraževanja - Program ukrepov vlade 2010–2015, kar bi težko sploh imenovali strategija). Žal je tu potrebno opozoriti tudi na splošno izključenost romskih predstavnikov iz postopkov odločanja - tako recimo, razen nekaj skopih besed, sploh ne vemo, kakšna bo vsebina novega Zakona o romski skupnosti v RS, ne vemo, ali sploh in kdaj bo pripravljena Strategija razvoja romske manjšine - in predvsem ne vemo, kdaj bodo stekli postopki za urejanje pravnih razmerij v največjem dolenjskem romskem naselju Brezje/Žabjak - ki je po nekaterih podatkih celo največje v državi.

Zelo nas moti dejstvo, da MO NM ne želi sprejeti zemljišč, na katerih stoji največje romsko naselje v državi, ki jih država že dalj časa ponuja novomeški oblasti.
Menimo, da se s tem, ko občina noče sprejeti državnih zemljišč, jasno kaže, da beži od urejanja vseh dejstev, ki so prisotna. Zveza Romov za Dolenjsko bo nedvomno vztrajala pri zahtevah, ki smo jih navedli v Peticiji novomeških Romov, ki so jo podpisali tudi nekateri romski svetniki iz sosednjih občin in splošni svetnik Bojan Tudija ter predstavniki in predstavnice romskih organizacij, tudi predsednik Zveze Romov Slovenije Jožek Horvat Muc. 

Žabjak je naselje, ki kliče po urejanju in v kolikor MO Novo mesto ne bo sprejela zemljišč od Ministrstva za obrambo RS, bomo začeli z zahtevami za ureditev državnega prostorskega načrta. Če to ne bo sprejemljivo, pa bomo rešitve za Žabjak poiskali na evropskem sodišču.

