1. ANIN GLASBENI VEČER

torek, 26. julij 2016, ob 20.15

Tom Kobe, glas

Marta Lipoglavšek, orgle

Tom Kobe je obiskoval Osnovno šolo v Stopičah in nadaljeval na Šolskem centru Novo mesto – na tehniški gimnaziji. V tem času je dokončal osnovno glasbeno šolo iz klavirja. Univerzitetno izobrazbo je pridobil na Medicinski fakulteti v Ljubljani, kjer je diplomiral leta 2014 iz programa dentalna medicina. Vzporedno se je šolal na Konservatoriju za glasbo Jurij Slatkonja, kjer je končal višjo stopnjo programa solo petje in srednješolsko stopnjo programa glasbeni stavek, iz katerega je maturiral leta 2012. Trenutno je zaposlen kot zobozdravnik v ZD Novo mesto.

Toma Kobeta poznamo tudi kot opernega skladatelja. Uglasbil je Prešernovo epsko pesnitev Krst pri Savici, ki je svojo krstno izvedbo doživela novembra 2015 v Novem mestu. Kobe je v operi nastopil v vlogi Valjhuna.

Pod peresom mladega skladatelja zdaj nastaja nova opera Pod svobodnim soncem, ki bo premierno uprizorjena novembra letos.
Marta Lipoglavšek prihaja iz Kostanjevice na Krki. Letos je zaključila srednjo šolo na Šolskem centru Novo mesto, program tehniška gimnazija. Z desetimi leti se je v Glasbeni šoli Krško vpisala na flavto, dve leti kasneje pa je začela z igranjem klavirja. Na Konservatoriju za glasbo Jurij Slatkonja je končala nauk o glasbi in se vpisala na orgle, obenem pa je dve leti hodila tudi na solo petje. Leta  2011 se je vzporedno vpisala na program glasbeni stavek, ki ga je letos uspešno zaključila. Sedaj se pripravlja na diplomo iz orgel.

2. ANIN GLASBENI VEČER

sobota, 3. september 2016, ob 19.00

Pija Hočevar, flavta

Špela Troha, klavir

Pija Hočevar je glasbeno pot pričela z različnimi inštrumenti (blokflavta, klavir, harmonika, petje), na koncu pa ostala zvesta flavti. Maturirala je na ekonomski gimnaziji; diplomski študij na ljubljanski Akademiji za glasbo v razredu prof. Mateja Zupana je opravila z odliko. Med študijem je prejela številne nagrade kot solistka in komorna glasbenica. Bila je članica Evropskega pihalnega orkestra, orkestrskih akademij v Avstriji in Belgiji. Sodelovala je z Orkestrom Slovenske filharmonije, RTV Slovenija in Academio Ars Musicae, tudi kot solistka. V letu 2015 je magistrirala na konservatoriju v Maastricthu na Nizozemskem in za svojo raziskavo prejela nagrado Univerze ZUYD. Sedaj deluje kot solistka, komorna glasbenica in pedagoginja na glasbenih šolah Sevnica in Trebnje.

Špela Troha se je začela učiti klavir v GŠ Krško in kasneje v GŠ Brežice pri prof. Karolini Vegelj-Stopar. Šolanje je leta 2006 nadaljevala na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana, kjer je bila njena mentorica prof. Tatjana Šporar-Bratuž. Januarja 2016 je z odliko in posebno pohvalo zaključila magistrski študij klavirja na Akademiji za glasbo v Ljubljani v razredu red. prof. Tatjane Ognjanovič, v letu 2015 pa je v okviru programa Erasmus študirala na Dunaju (ÜMDW) v razredu prof. Martina Hughesa. V času šolanja je postala prvonagrajenka večih mednarodnih tekmovanj. Leta 2009 je bila nagrajena s Škerjančevo nagrado, ki jo podeljuje Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana za izjemne uspehe pri umetniškem uveljavljanju šole. V okviru različnih ciklov (Ob klavirju, Solistični recitali Akademije za glasbo) se je predstavila s solističnimi recitali. Nastopila je kot solistka z Orkestrom SNG Opera in balet Ljubljana in za izvedbo Schumannovega Koncerta za klavir in orkester prejela Prešernovo nagrado Akademije za glasbo.

3. ANIN GLASBENI VEČER

sreda, 21. september 2016, ob 18.30

Klavirski trio:

Bruno Philipp, klarinet

Mihael Paar, klarinet

Tjaša Šulc Dejanović, klavir

Klavirski trio sestavljajo mladi glasbeniki iz Hrvaške in Slovenije, ki so diplomirali na Akademiji za glasbo v Zagrebu in se kasneje izobraževali v Franciji, Avstriji in Italiji. Za sabo imajo že kar nekaj uspešnih koncertov in pozitivnih kritik. Angažirani so tudi na raznih festivalih in prireditvah doma in v tujini.

Klarinetist Mihael Paar je diplomiral na Akademiji za glasbo v Zagrebu v razredu J. Tonžetića ter magistriral na Mozarteumu v Salzburgu v razredu A. Brandhoferja. Že v času šolanja je bil štipendist mesta Zagreba, Samobora ter Zagrebačke županije. Je član Hrvaškega društva glasbenih umetnikov ter koncertira, komponira ter poučuje. Zaposlen je na Glasbeni šoli Ferdo Livadić v Samoboru.

Klarinetist Bruno Philipp je diplomiral na Muzički Akademiji Zagreb v razredu prof. Milka Pravdića ter nadaljeval triletno specializacijo v Parizu. Ves čas šolanja je bil štipendist Ministrstva znanosti i izobraževanja RH. Bil je deležen tudi enkratne finančne podpore Zaklada HAZU. Je vodja dislociranega oddelka Glasbene šole Zlatko Baloković v Zaprešiću ter profesor klarineta. Redno sodeluje kot zunanji sodelavec nacionalnega folklornega ansambla LADO, igra v etno zasedbi Fractali, Triu Solenza, Triu Argus ter je član Hrvaškega društva glasbenih umetnikov.

Začetno pot pianistke Tjaše Šulc Dejanović sta zaznamovali prof. Metka Safran in prof. Milica Ilić. Študij klavirja in podiplomsko specializacijo pa je končala na Glasbeni Akademiji Zagreb, v razredu prof. Ksenije Kos. Več let se je izpopolnjevala tudi pri prof. Konstantinu Boginu na akademiji Santa Cecilia v Bergamu. Zaposlena je kot profesorica klavirja na Konservatoriju za glasbo in balet Maribor.

Vsi trije člani tria so kot solisti dobitniki najvišjih nagrad na številnih tekmovanjih v domovini in tujini.
4. ANIN GLASBENI VEČER

četrtek, 6. oktober 2016, ob 18.00

Oktet Jurij Dalmatin:

Tine Bec, 1. tenor (umetniški vodja)

Matej Velikonja, 1. tenor

Marko Plazar, 2. tenor

Andrej Sešlar, 2. tenor

Marjan Hribar, 1. bas

Matej Fon, 1. bas

Andrej Lisec, 2. bas

Gorazd Zupanc, 2. bas

Oktet Jurij Dalmatin deluje od leta 1964, sprva še pod imenom »Oktet Boštanjski fantje«. 
V petih desetletjih neprekinjenega dela se je v sestavu zamenjalo 9 umetniških vodij in okoli 40 pevcev.

Oktet ima za sabo ogromno ur pevskih vaj in javnih nastopov. Gostoval je po vsej Sloveniji ter tudi zunaj njenih meja; njegov repertoar pa obsega pesmi domačih in tujih avtorjev.

Tradicijo ubranega fantovskega petja pod obronki Vetrnika in Topolovca, med Grahovico, Savo in Mirno nadaljuje mladi rod. Današnja povprečna starost članov okteta je le nekaj nad 30 let. 

Septembra 2013 je vodenje prevzel domačin Tine Bec, ki je kljub mladosti raven okteta dvignil do te mere, da pevci posegajo po številnih priznanjih, repertoar pa je razširil tudi s svojimi lastnimi skladbami.

Med dosežke so se v zadnjih letih vpisala najvišja priznanja na regijskem tekmovanju v Šentjerneju, na Pesmi Posavja in na tekmovanju Bratislava Cantat na Slovaškem. Fantje so tam osvojili zlato priznanje in prvo mesto med vsemi kategorijami ter dobili še posebno nagrado za zbor z najbolj izdelano vokalno tehniko. Na regijskih Sozvočenjih so osvojili laskavi naziv najbolj perspektivne pevske zasedbe. Oktet se je na nedavni reviji uvrstil na državno tekmovanje in prejel pokal za najzanimivejšo skupino.

Fante poleg veselja do petja druži tudi želja po druženju in iskreno prijateljstvo.
