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Zadeva: Protestno pismo v zvezi s pripravo in izgradnjo južnega dela 3. razvojne osi

Spoštovani predsednik vlade dr. Miro Cerar!

Na 2. sestanku odbora za spremljanje aktivnosti za izgradnjo južnega dela 3. razvojne osi smo od predstavnika vašega ministrstva (g. Drago Bregar) in predstavnika DARS d.d. (g. Janez Kušnik) izvedeli, da se za 1. in 2. etapo gradnje od AC NM do priključka Osredek projektna dokumentacija že izdeluje, za 3. in 4. etapo gradnje od priključka Osredek do Malin pa še ni naročena in naj bi bila priprava za gradnjo zaključena šele do leta 2022. 

Prisotni županji, župan, predstavniki gospodarstva in mladine se s tem ne strinjamo in odločno protestiramo proti zamiku priprave dokumentacije in drugih pripravljalnih del 3. in 4. etape gradnje 3. razvojne osi – južni del.

Očitno priprava za gradnjo 3. in 4. etape gradnje ne bo končana v letu 2019, gradnja pa ne zaključena v l. 2023, kot je bilo obljubljeno ob obisku vlade v JV regiji v oktobru 2016 in obisku ministra za infrastrukturo v Beli krajini aprila letos, kar je zabeleženo v medijih. 

Odbor zahteva, da se projektiranje in vsa ostala pripravljalna dela za 1. del hitre ceste, ki ima sprejet DPN, izvaja vzporedno oziroma, da se pospeši dinamika priprave in gradnje za 3. in 4. etapo gradnje, ki vključuje tudi predor pod Gorjanci.

V ta namen županji občin Črnomelj in Semič in župan občine Metlika zahtevamo sestanek z ministrom za infrastrukturo in DARS d.d. še pred  dopusti. 

Odbor je bil sicer s strani Ministrstva za okolje in prostor – MOP, ki koordinira pripravo in sprejem DPN,  pisno seznanjen s postopki vendar zahteva, da se v bodoče sestankov na temo umeščanja v prostor 3. razvojne osi obvezno udeleži predstavnik MOP. 

Z lepimi pozdravi!


Županja občine Črnomelj

                                                                                            Mojca Čemas Stjepanovič, univ. dipl. ekon.
V vednost:

· MzI

· DARS d.d.

· MOP

· spis – tu!
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