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Odgovor na objavljeno informacijo
Spoštovani,

v nadaljevanju podajamo odgovor na prispevek »Druga plat županovanja Gregorja Macedonija«, ki je bil 17. 5. 2018 objavljen v vaši tiskani izdaji. 

Prva plat županovanja

V prispevku »Druga plat županovanja Gregorja Macedonija«, ki je bil 17. 5. 2018 objavljen v Dolenjskemu listu, so navedene netočne, neresnične in zavajajoče navedbe, ki so bile predstavljene na novinarski konferenci strank SD, SNS, GAS in ZZD.
Glavni namen ustanovitve Zavoda Novo mesto ni bila finančna in kadrovska racionalizacija, temveč v prvi vrsti nadgradnja dosedanjih in uvedba novih programov na področjih športa, kulture, mladina in turizma ter doseganje sinergij komplementarnih področij. V letu 2014 (pred združitvijo) je bilo realiziranih za 215.013,44 EUR programov iz področja športa, kulture, mladine in turizma, v letu 2017 pa je Zavod Novo mesto realiziral več in bolj kakovostne programe v višini 343.644 EUR. Jasno je, da bistveno ambicioznejšega programa ni mogoče zagotoviti brez nekaterih kadrovskih okrepitev, kar smo napovedali tudi ob ustanovitvi zavoda.
Pri argumentih za ustanovitev smo o racionalizaciji govorili predvsem v povezavi s procesnimi področji, kot so poslovodenje, računovodstvo ter upravljanje in vzdrževanje premoženja, pri katerih je bilo možno združevanje. To dokazuje primerjava materialnih stroškov za leto 2014 (pred združitvijo) in 2017. Materialni stroški so se v tem obdobju znižali iz 302.133 EUR na 228.654 EUR. 
Glede vzdrževanja otroških igrišč lahko povemo, da imajo občani, ob enako porabljenih sredstvih letno, od leta 2017 na voljo sedem igrišč več, kot v letu 2014. Z izgradnjo novih in temeljito obnovo obstoječih igrišč nadaljujemo tudi v letu 2018.

Sto tisoč evrov iz proračunske postavke za ustanovitev javne univerze je namenjenih visokošolskim zavodom, katerih soustanovitelj je Mestna občina Novo mesto. Novo mesto je z razvojem visokošolskega prostora in tudi ustanovitvijo zasebne univerze sedež fakultet in visokih šol, v katere je bilo v aktualnem študijskem letu vpisanih približno 1.300 študentov, še nadaljnjih približno 1.000 študentov pa se jih šola na novomeških višjih šolah.
Župan je ustanovil konkretna posvetovalna telesa, ki na različnih področjih pripravljajo strokovne podlage in priporočila za kakovostnejšo obravnavo posameznih področij obsežnega sistema Občinske uprave. Tako npr. pooblaščenec za mestno drevje, ki je doktoriral na oddelku za gozdarstvo Biotehniške fakultete, pripravlja kataster mestnega drevja in sodelavcem občinske uprave svetuje pri vseh posegih, povezanih z drevesi v Mestni občini Novo mesto, projektna sveta za starejše in mladino skrbita za položaj najranljivejših skupin, urbanistični svet pa prinaša velike premike na področju prostorskega načrtovanja, o čemer priča bogat nabor zaključenih investicij in še načrtovanih projektov. Projektni svet za ureditev funkcionalnih zemljišč je v tem mandatu pomagal pri opaznejših premikih, da se dolga leta zanemarjena problematika urejanja lastniških razmerij ob večstanovanjskih zgradbah končno intenzivno rešuje oz. je polovica primerov že pravno-premoženjsko že urejenih in so zemljišča okoli stanovanjskih blokov prenesena na stanovalce. V letu 2017 smo za delovanje vseh projektnih svetov namenili 1.160,35 evrov.
Ironičen je očitek o opustitvi projekta Cerod II in navedba, da se je »Macedoni odpovedal že odobrenim 21 milijonov evrov, kolikor je znašal sofinancerski državni in EU znesek«. Številni mediji so poročali o dejstvu, da so odločitve Mestne občine Novo mesto in podjetja Cerod v letu 2013 in 2014 (pred začetkom mandata župana Gregorja Macedonija) pripeljale do situacije, ko ni bilo veljavne sofinancerske pogodbe ter izvajalec ni mogel izpolniti pogodbenih obveznosti do 31. 12. 2015, ko je bil zadnji rok za morebitno črpanje sofinancerskih sredstev. Če projekta ne bi ustavili, bi povzročili več kot 15 milijonov evrov škode za novomeško občino in večmilijonsko škodo za ostale občine soinvestitorice, kar bi lahko povzročilo finančni kolaps novomeške in še katere od sosednjih občin. Zato je 15 županov v imenu občin soinvestitoric sprejelo soglasen sklep o odstopu od nadaljnje izvedbe projekta. In seveda tudi ob zavedanju, da bodo odločitve iz let 2013 in 2014 lahko povzročile zahteve po odškodninah, ki bodo kljub velikim zneskom še vedno veliko manjši, kot bi bila poslovna škoda v primeru nadaljevanja projekta. Zakaj je bilo začrtano reševanje obdelave odpadkov z 32-milijonsko investicijo na podlagi pogodbe iz leta 2013, če je sedaj znano, da lahko isti cilj dosežemo s 6 do 7-milijonsko investicijo, pa je vprašanje za odgovorne pred mandatom aktualnega župana; eden od njih je tudi govornik na novinarski konferenci, Srečko Vovko, ki je bil v navedenem času nadzornik podjetja Cerod. Neresnična je trditev, da so se »položnice zaradi vsega skupaj podražile«. Resnica je ravno obratna. Ker smo pravočasno ustavili predrago investicijo, lahko danes zagotavljamo nižje in primerljive cene obdelave in odlaganja odpadkov, kot jih imajo drugje v Sloveniji, v nadaljevanju pa bodo te lahko še nižje. Amortizacija je namreč eden glavnih elementov cene storitev pri obdelavi in odlaganju odpadkov in ta bi bila v primeru 32-milijonske investicije občutno višja, kot je danes oz. kot bo v primeru izvedbe skupnega projekta manjšega MBO 10 dolenjskih in belokranjskih občin.

Pri projektu Hidravličnih izboljšav gre za finančno obsežen projekt z ogromnim obsegom del in večletno časovnico. Projektna dokumentacija je bila pripravljena že leta 2013 zato nekaterih razvojnih vidikov in konkretnih situacij na terenu ni bilo mogoče predvideti. Primer tovrstne spremembe je bil rezervoar surove vode ob vodarni Jezero, ki ga bilo nujno dodatno zagotoviti zaradi upadanja vira vode ob večji izdatnosti porabe. Podobno je v primeru povečanj kapacitet nekaterih vodohramov, kar bo še dodatno povečalo zanesljivost vodooskrbe v naših dolenjskih občinah. Verjetno pa občanom, navajenim prekuhavanja vode ob vsakem malo daljšem deževju, ni treba dodatno pojasnjevati pomena projekta. Pogodbe niso bile podpisane 'na ključ', ampak po določilih FIDIC rumene knjige (vodarne) oziroma FIDIC rdeče knjige (cevovodi in vodohrani). Vsa nepredvidena dela so vključena v ustrezne dokumentacije, ki zagotavljajo sofinanciranje. Prav tako ne drži navedba o ceveh slabše kakovosti in vodnih izgubah, saj vgrajene cevi ustrezajo vsem zahtevanim evropskim standardom, upravljavec pa ne beleži nikakršnih izgub vode. Očitki, da je lokacija proizvodnje cevi ključna tehnična lastnost nimajo osnove v evropski in slovenski zakonodaji s področja javnega naročanja.
Projekt energetskih sanacij je v Sloveniji priznan kot prebojen pilotni projekt, ki ga kot primer dobre prakse predstavljajo ugledne institucije (npr. Ministrstvo za finance, Podnebno ogledalo 2018 Inštituta Jožef Štefan, časnik Finance na Dnevih energetikov, zaključna mednarodna konferenca projekta SISMA), posnemajo pa ga tudi že v Kranju, Celju in Novi Gorici. Javno-zasebno partnerstvo je bil pogoj za pridobitev dobrega milijona evropskih kohezijskih sredstev, hkrati pa smo s tem zagotovili kakovostnega izvajalca z bogatimi izkušnjami na področju energetskih prenov objektov. Pri izboru projektov, ki ga določa test javno-zasebnega partnerstva, vezan na kohezijska sredstva, so izpadli samo trije objekti (VVE Pedenjped, VVE Metka in OŠ Mali Slatnik), ki pa smo jih celovito energetsko sanirali z evropskimi kohezijskimi in delno lastnimi sredstvi. Z uspešno izvedbo in izbranim modelom financiranja smo v resnici bistveno prihranili in pospešili projekt, naredili ogromno za okolje, še več pa za otroke, ki objekte uporabljajo. Letni prihranek pa je enak povprečni letni porabi manjše občine ali 540 štiričlanskih gospodinjstev.
Očitek glede kritike o črpanju evropskih sredstev nima nobene racionalne osnove in je popolnoma neresničen. Mestna občina Novo mesto je v zadnjih treh letih začela intenzivno izkoriščati državna in evropska sredstva na način, da jo slovenski strokovnjaki, ki se spoznajo na to področje, prepoznavajo kot eno najbolj dinamičnih in razvojno naravnanih okolij. To dokazuje izvedba sofinanciranih projektov na številnih različnih področjih kot tudi sama višina pridobljenih sredstev iz državnega in EU proračuna. Gre za že izvedene projekte s sofinanciranjem komunalne infrastrukture (Hidravlične izboljšave osrednje Dolenjske, Vodovod in kanalizacija Smolenja vas), prometne infrastrukture (rekonstrukcija ceste Velike Brusnice, Šmihelska cesta, Smrečnikova cesta, priključek Kettejev drevored, Kandijska cesta, ureditev ceste med Lešnico in Kronovim), športna infrastruktura (obnova ŠD Marof, izgradnja Olimpijskega športnega centra v Češči vasi), energetskih sanacij javnih objektov (27 javnih zgradb, od tega celovito prenovljenih 11 vrtcev in šol), urejanja centra mesta (prenova Glavnega trga in dela Rozmanove ulice) izgradnja komunalne infrastrukture za gospodarstvo (coni na Brezovici in Livadi) ter izgradnja novega vrtca v Bršljinu. Vse to se nadgrajuje s projekti, ki se bodo izvedli v tem in naslednjih letih in že imajo potrjeno sofinanciranje ali pa je le to v zaključku potrjevanja (izgradnja pločnika in večnamenske poti do Srebrnič, nadaljevanje urejanja Šmihelske ceste, kolesarska večnamenska pot ob Levičnikovi cesti (med Ločno in Žabjo vasjo), ureditev križišča v Žabji vasi, ureditev kolesarskih povezav do Trebnjega (ob stari H1), do Dolenjskih Toplic ter do Šmarjeških Toplic, ureditev najmanj 16 stanovanj namenjenih pretežno za mlade na Glavnem trgu in Dilančevi ulici, novi brvi čez Krko v Irči vasi in ob izlivu Težke Vode, ureditev prve faze Arheološkega parka Situla na Marofu, nadgradnja sistema za izposojo koles GONM z električnimi kolesi ter postavitev 9 novih polnilnic za električne avtomobile. Našteti seznam samo izstopajočih projektov, ki bodo sofinancirani iz EU in državnih sredstev govorijo sami zase. Poleg tega smo konec leta 2014 s strani EBRD pridobili več kot 1,5 milijonov evrov nepovratnih sredstev za načrtovanje energetskih prihrankov v skupnem projektu z občinama Celje in Kranj (vodilno vlogo ima Mestna občina Novo mesto). Prav tako smo v letu 2017 začeli neposreden pregled razvojnega programa Mestne občine Novo mesto s strani skupine JASPERS (svetovalno telo Evropske investicijske banke), kar nam bo omogočilo neposreden dostop do sofinancerskih ukrepov Evropske komisije. V zadnjih 20 letih Novo mesto ni imelo tako intenzivne investicijske in razvojne dinamike, Ministrstvo za finance pa nas je v letošnjem letu ocenilo kot najbolj razvito mestno občino v Sloveniji.
Lep pozdrav!

Urban Kramar
              Odnosi z javnostmi
MONM
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