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ZADEVA: Odgovor na novinarska vprašanja z dne 14. 6. 2018
Spoštovani!

Prejeli smo vaša vprašanja, na katera podajamo odgovore.

Posamezni lastniki objektov so, kot se je izkazalo v pogovoru z njimi, nasprotovali nadaljevanju izključno tistih predvidenih del v sklopu prenove mestnega jedra, ki potekajo tik ob objektih. V spodnjem delu Glavnega trga se namreč urejajo priključki do objektov in tlakovanje. Pri tem gre za gradbena dela na stiku med javnimi površinami (tlakovanje pohodnih površin) in zasebnimi objekti. Priključitev podzemne infrastrukture na objekt v določeni meri zahteva tudi poseg v objekte, zato v primerih, ko lastniki niso na predhodni poziv pisno soglašali s temi posegi, omenjeno infrastrukturo izvedemo samo do objektov. Gradbena dela ob objektih skladno s projektom zahtevajo tudi plitke izkope, ki v določenih primerih razgalijo posebne in mestoma neugodne situacije vezane na obstoječe objekte. V dialogu z lastniki si prizadevamo, da tovrstne izzive (npr. pomanjkljiva hidroizolacija, neustrezno temeljenje objektov, neustrezne višine nivelete trga ali stopnic pri vhodih, svetlobniki in drugi elementi hiš, ki segajo v javno površino... ) lastniki lahko urejajo sočasno z gradbenimi deli, obenem pa si tudi prizadevamo, da v dialogu z lastniki, projektanti in izvajalci uskladimo ali prilagodimo določene detajle glede na dejansko situacijo, ki se izkaže na terenu. 
Zahteve nekaterih lastnikov, ki preko sodnih izvedencev zahtevajo sanacijo temeljev, niso upravičene. Sanacije hiš in njihovih konstrukcijskih elementov ne more izvajati Mestna občina Novo mesto, saj to ni v skladu z veljavno zakonodajo. Tovrstne sanacije konstrukcije stavb so v domeni lastnikov in nekateri so z izvajalcem gradbenih del že sklenili zasebne pogodbe in uspešno izvedli sanacijo.
Glede na očitke o odzivnosti na telefonu, odločno zavračamo navedbe, enega izmed lastnikov, da se na njegove telefonske klice nismo oglašali. Telefon spremljamo redno in si prizadevamo, da občanom zagotovimo ustrezne informacije. V zadnjih mesecih smo imeli samo dva neodgovorjena klica, ki smo ju takoj, ko so ostale delovne obveznosti to dovoljevale, tudi vrnili. Med njimi ni bilo klicev navedenega lastnika objekta iz Glavnega trga. 

Pri vseh omenjenih prizadevanjih zasledujemo cilje dolgoročne kvalitete izvedbe, zadovoljstva lastnikov objektov in tudi bodočih uporabnikov javnih površin, skladnosti s projektnimi pogoji ter seveda čim manjšega vpliva na nadaljevanje del, ki jih želimo končati v čim krajšem času.
Lep pozdrav!

Odnosi z javnostmi
MONM
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