BLAŽ KUTIN: TEMPIRANA BOMBA
Zbirka Tempirana bomba pozornost pritegne z duhovitimi prigodami iz sodobnega življenja, ki samozavestno prehajajo od realizma k ludizmu. Zgodbe praviloma uvaja skica vsakdanje situacije, v katero avtor, kakor da mimogrede vtke opombe na osebne in kolektivne psihologije (tudi psihopatologije) ter zasuče z nepričakovanimi, neverjetnimi, včasih že kar absurdnimi preobrati. Kutin z ludističnimi izpeljavami vedno znova in uspešno (še) nekaj več pove o tisti stvarnosti, ki je zgodbo navdihnila. Zbirka izstopa s svojo motivno-slogovno zaokroženostjo in prepričljivo realizacijo posameznih zgodb.
EVA MARKUN: MENAŽERIJA
Zgodbe Eve Markun se začnejo s koncem. Avtoričina prefinjeno zgrajena dramaturgija se požene v tek, ko se začne krhko ravnovesje med prebivalci pisane steklene menažerije drobiti, ko v igro kompleksnih, a nerazčiščenih odnosov vstopi rušilna force majeure, ki v premišljenem tempu zgolj narašča, dokler ne obstane na točki preloma. Menažerija se spogleduje s sprevračanjem domačnega v tuje, nepoznano, tudi sovražno. Kratkoprozni prvenec preseneča s prečiščeno, izostreno pisavo, ki v slovenski prostor vnaša vzhodnjaški panteizem, pester nabor fantastičnih elementov in družbeno-kritične podtone.
TOMO PODSTENŠEK: RIBJI KRIK
Čeprav se zgodbe Toma Podstenška, sodeč po imenih junakov, dogajajo na različnih koncih sveta, so „ribji kriki“ njegovih protagonistov posledica univerzalnih stisk (zahodne) sodobnosti. Nekatere izmed zagat so pretežno intimne, druge izraz sistema, ki komajda še omogoča preživetje, spet tretjim pa botrujeta obsojenost na življenje v sistemu kot takem ter posledično rutiniranost. Medtem ko marsikdo v zbirki le plava v akvariju in spušča neslišne krike, pa se tu in tam le poblisnejo tudi manjša transgresivna dejanja – dejanja, ki junakov ne bodo rešila, a kažejo vsaj načelno možnost upora.
ANA SCHNABL: RAZVEZANI
Ana Schnabl se v desetih zgodbah zbirke Razvezani svojih protagonistov loteva od znotraj in skozi njihovo psihološko prizmo, skozi tok zavesti, ki največkrat razodeva nerazrešljive napetosti. Njene osebe so na to obsojene in s tem včasih sprijaznjene, avtorica pa njihovo notranjost prepričljivo odstira skozi drobne podrobnosti in zdrse. Kljub temu, da je nabor nosilcev zgodb zelo širok, so vse spisane v jasnem, izčiščenem in avtorskem stilu, ki ga preveva spretno doziranje povedanega in zamolčanega. Ob tem so osebe karakterizirane in zgodbe spisane z verjetnimi in prepričljivimi potezami. 
