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Na podlagi Sporazuma o sodelovanju med ZSSS in SSSH (1992) in Listine »Sindikati brez meja« (2007) predstavniki Zveze samostojnih sindikatov Hrvaške (SSSH) in Zveze svobodnih sindikatov Slovenije (ZSSS), zbrani na trinajstem tradicionalnem srečanju »Sindikati brez meja« v Samoboru, dne 29. aprila 2019 sprejemamo

SKUPNO IZJAVO »67 JE PREVEČ!«
Gospodarska kriza je na delavkah, delavcih, upokojenkah in upokojencih pustila svoje posledice; številni prejemajo plače in pokojnine, ki so vredne manj kot pred desetletjem, javne storitve so se skrčile, pravice ljudi pa zmanjšale. Počasno gospodarsko okrevanje in padajoča brezposelnost še vedno ne koristita številnim delavkam in delavcem, zato so ljudje razočarani. Evropo preplavljajo vse večje neenakosti, pomanjkanje varnih in dobro plačanih delovnih mest, prenizke pokojnine in prekarne oblike dela. In kje iščemo rešitve? V dodatnem obremenjevanju tistih, ki so družbi že dali ogromno, na starejših.  
Hrvaška vlada meni, da bo z dvigom upokojitvene starosti in nižjimi pokojninami za tiste, ki bi se predčasno upokojili, vzpostavila trajnosten pokojninski sistem ter ustrezno odgovorila na demografsko stanje in razmere na trgu dela. S 1. januarjem naj bi na Hrvaškem  nov Zakon o pokojninskem zavarovanju uveljavill spremembo, po kateri bodo morali od leta 2033 moški in ženske, ki prej ne bodo imeli polne delovne dobe, delati do 67. leta. Delavci z 41 leti delovne dobe se bodo lahko upokojili po 60. letu starosti, po letu 2027 bo to možno šele pri starosti 61 let.
Tudi v Sloveniji se napovedujejo spremembe in dopolnitve Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, med katerimi velja izpostaviti dvojni status upokojencev, spremembe odstotkov za odmero prve pokojnine in, kot na Hrvaškem, dvig ciljne upokojitvene starosti, za tiste, ki jim ne uspe zbrati 40 let delovne dobe, s 65 na 67 let. 
SSSH in ZSSS vztrajata, da morajo biti vse spremembe pokojninskega zavarovanja izvedene premišljeno, ob širšem družbenem konsenzu in v obveznem soglasju s socialnimi partnerji, sindikati. Pokojninska reforma se tiče prav vsakega državljana in državljanke, zato je nujnega pomena, da smo prav vsi vključeni v razpravo o naši prihodnosti. SSSH in ZSSS ne pristajata na enostranske odločitve katerekoli vlade, sploh ne v škodo državljank in državljanov, delavk in delavcev, upokojenk in upokojencev. 
4.
SSSH in ZSSS se strinjata, da morajo kakršnekoli spremembe sistema pokojninskega in invalidskega zavarovanja upoštevati družbenoekonomski razvoj in nove trende na trgu dela, katerim smo in bomo priča v prihodnosti (uvajanje novih tehnologij, digitalizacija, ipd.) ter zagotoviti ustrezno raven socialne varnosti tako sedanjim kot tudi bodočim generacijam upokojencev. S tega vidika morajo biti spremembe pokojninskega sistema izpeljane ob predhodni oziroma hkratni vpeljavi ustreznih ukrepov na trgu dela, na področju varnosti in zdravja pri delu in na področju izobraževanja ter ob ukrepih za povečanje produktivnosti, ki bodo zagotavljali tudi ustrezno socialno in ekonomsko varnost ter poklicno zdravje vsem udeležencem pokojninskega sistema.

5.
SSSH in ZSSS se strinjata, da je 67 preveč! Daljše izobraževanje, daljše iskanje prve zaposlitve, prekarne oblike dela, obdobja brezposelnosti, vse to so dejstva, ki smo jim priča in s porastom katerih zbrati 40 let pokojninske dobe postaja vse težje in težje, za marsikoga nemogoče. 
6.

ZSSS in SSSH se strinjata, da smo sindikati tu, da ščitimo pravice svojih članov in članic, delavk in delavcev, upokojenk in upokojencev. Dvigovanje upokojitvene starosti se tiče vseh nas in sindikati bomo naredili vse, da preprečimo spremembe, ki bi škodile tistim, zaradi katerih smo tu. ZSSS je leta 2011 z referendumom preprečila spremembe pokojninske zakonodaje, ki bi bile v škodo delavk in delavcev, upokojenk in upokojencev. Kar 75% tistih, ki so glasovali, je zavrnilo zakon, posledično je kmalu mandat izgubila tudi vlada. SSSH po tej poti stopa sedaj in bo naredil vse, da vse, da prepreči škodljiv in nepošten do hrvaških delavk in delavcev. 
7.

ZSSS podpira prizadevanja 3 hrvaških sindikalnih central (Savez samostalnih sindikata Hrvatske (SSSH), Nezavisni hrvatski sindikati (NHS) in Matica hrvatskih sindikata (MHS)), zbranih v iniciativi 67, ki želi z razpisom referenduma hrvaški vladi preprečiti enostransko in za državljanke in državljane Hrvaške škodljivo pokojninsko reformo. 

8.
ZSSS in SSSH pozivata državljanke in državljane Hrvaške, nevladne organizacije, združenja in posameznike, da se pridružijo iniciativi 67 je preveč in prispevajo svoj podpis za razpis državnega referenduma, za upokojitev pri 65ih letih in za zmanjšanje kazni za predčasno upokojevanje.  
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