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Pastelni portreti pokrajin

Pastelne podobe pokrajin slikarja in grafika Božidarja Jakca kažejo likovne izzive časa, v katerem so nastale. V zgodnji dobi je bil ekspresionist, pozneje se je njegov mladostni zagon predvsem pri upodabljanju pastelnih portretov njemu najljubših pokrajin umiril v mehkem, mojstrsko liričnem vizualnem jeziku, s katerim jih je opeval.

Že od otroških let ga je mikalo upodabljanje. Risati je začel kot samouk, med prvo svetovno vojno je snoval realistične risbe, po vojni pa poduhovljene pastele do​lenjske pokrajine v duhu liričnega impresionizma. Rojen je bil v pokrajini, ki je bila s svojo oblo mehko dolenjsko lepoto oblik in barv zanj ena najbolj čudovitih na slovenski zemlji. V ljudski šoli mu je dajal prve napotke frančiškan p. Severin Fabiani, njegov učitelj, v gimnaziji pa slikar Josip Germ. Na realki v Idriji, kjer je maturiral, je že veliko slikal, leta 1917 pa je med služenjem vojaškega roka spoznal slikarja Fran​ceta Kralja. Tudi pri vojakih na fronti in pozneje v bolnišni​ci se ni ločil od svoje skicirke, v katero je risal, kar je vi​del okoli sebe in doživljal v sebi. Proti koncu vojne je njegova mati prek slikarja Ivana Vavpotiča posredovala nekaj sinovih slik Rihardu Jakopiču, ki je dve uvrstil v umetniško razstavo v svojem paviljonu. To je bilo Jakčevo prvo umetniško priznanje. Odslej je sledil Jakopičevim besedam: »Kakor čutiš, tako delaj!« Po vojni je odšel študirat na umetnostno akademijo v Prago. 

V študijskem času je vplivno deloval tudi v domačem okolju kot likovni pobudnik prireditev tako imenovane novomeške pomladi v tesnem prijateljstvu s pesnikoma Miranom Jarcem in Antonom Podbevškom. Po vrnitvi iz Prage je živel v domovini in najraje slikal intimnost Dolenjske in drugih slovenskih krajev ter portretiral. Nekaj časa (1925–1928) je bil gimnazijski profesor risanja v Ljubljani. V tem času je nastal eden zanimivejših portretov postreščka Jožeta, ki ni bil iz kroga njegovih kasneje večkrat upodobljenih prijateljev in literatov. Slika je datirana s 24. junijem 1926 pod že značilnim umetnikovim podpisom. Impresivna svetloba pada od zadaj na portretirančevo telo, ki osvetljuje predvsem njegove sive lase in dolgo brado ter mehko počivajoči roki na kolenu in na mizi, na kateri je diskretno postavljen majhen prazen kozarec. Njegove prve podobe pokrajin so bile blizu postimpresionistični barvni paleti, z dinamičnimi potezami in s sledmi barvnega stopnjevanja, nakazujočega ekspresionizem, ki ga je prevzel med študijem.

Predan umetnosti, čustvovanju, uglašeni lepoti slovenske zemlje ter barvni dramatičnosti tujih pokrajin je štu​dijsko potoval po Evropi, najpomembnejši postaji sta bili Berlin in Pariz, ter severni Afriki in Ameriki ter domov prinašal polno risb, portretov in pastelov. Prav posebno vlogo v njegovem življenju ima Berlin, kjer je z oljnimi barvami portretiral norveškega skladatelja Haralda Saeveruda, s katerim sta postala prijatelja, kasneje ga je tudi povabil na Norveško. Skupaj sta obiskala Pariz, kjer je naslikal nekaj pastelov z zamaknjenimi prizori iz gledališča. V Tunisu je nastal pastel Manubija. Dosti kasneje, leta 1959, se je Jakac vrnil v ta del severne Afrike in znova naslikal Manubio pri Tunisu. Eksotična romantika Arabcev ga je s svojo pravljičnostjo očarala že v otroštvu.
Dramatično privlačna barvitost Amerike je v dveh letih potovanj po tem kontinentu zelo vplivala na njegovo slikarstvo, predvsem New York leta 1931. Slikarsko ga je še posebej vznemirjal Veliki kanjon v vseh dnevnih časih. S smelostjo popotnika v tistih, za potovanja ne tako lagodnih časih pa je imelo zanj svojevrsten čar tudi vračanje na stari kontinent, kar kaže tudi slika Ladja Vulcania (1931). O tej ameriški poti je naslednje leto izšla knjiga Odmevi rdeče zemlje, ki jo je po Jakčevih pismih iz Amerike priredil Miran Jarc. 

Leta 1934 se je Božidar Jakac v Ljubljani poročil z dvajset let mlajšo Tatjano Gundrum, ki mu je bila največja opora v življenju. Življenje v centru stare Ljubljane ob Rotovžu je leta 1943 za vedno zaznamoval na pastelu Ljubljana z mojega okna. Septembra je odšel v partizane, kjer je risal ter s fotografskim aparatom in filmsko kamero dokumentiral različne dogodke. K tej motiviki se je kasneje občasno vračal, kar kaže tudi podoba Na bazi 20 (1952). Med nepregledno množico lastnih podob pa v tem času še posebej izstopa slika Pri delu (1947).

Po drugi svetovni vojni je bil Jakac eden od ustanoviteljev Akademije za likovno umetnost v Ljubljani, kjer je postal prvi rektor in bil do leta 1961 profesor za grafiko. Leta 1949 je postal redni član Slovenske akademije znanosti in umetnosti, dopisni član drugih jugoslovanskih akademij, član Evropske akademije znanosti, umetnosti in književnosti v Parizu in leta 1964 časti član slikarske akademije v Firencah. Poleg tega je bil leta 1955 pobudnik Mednarodnega grafičnega bienala v Ljubljani, katerega ustanovitev je štel za svoj največji življenjski uspeh. 

V povojnem času se je Jakac prerojen prepustil novemu življenju, tedanje podobe je prevevala globoka poetika, pri tem pa so bile vselej prežete z osebnim izrazom. Nastajali so valoviti pastelni portreti dolenjske pokrajine, njegovega rodnega mesta v različnih letnih časih in urah dneva ter drugih krajev. Ves čas je iskal, risal, slikal in fotografiral duhovni portret krajine (Polja mojih dedov, 1971) in ne samo njene vizualne podobe. Vznemirjala sta ga munchovsko zamolklo zelena Norveška in poetičen ritem francoske elegance, pustil se je očarati rokokojski lahkotnosti Benetk, poetičnega mesta na vodi, in ob koncu petdesetih let ponovno odšel na potovanje v Ameriko. Na teh popotovanjih je neprestano risal, slikal in fotografiral. Za mnoge njegove pokrajine v tem času je značilno, da so zemlja in kopno, morska obala ali obrežje največ slutnja za nizkimi meglicami v daljavi, ko barvna lestvica podpira to razpoloženje s prelivanjem modrih, sivih, temnih tonov, ki pa so kljub temu uglašeni na neko, ne takoj razvidno, matrico toplih barv. Prav raznolikost krajine v pastelu je Jakca priljubila najširšemu občinstvu na tujem in doma, ki mu je s svojo mehko očarljivostjo približeval podobe ajdovih žitnih polj, z žametno dramatičnostjo pa lepoto motiva Pred nevihto (1971) in tako značilne slovenske kozolce. 

V pastelnih podobah Jakčevih pokrajin prihajata do izraza impresivna liričnost in intimnost, v portretu ekspresivnost in v fantazijskih podobah problematika življenja in smrti. Njegovi realistično romantični pasteli dolenjskih, slovenskih in tudi drugih pokrajin – od eksotičnih tunizijskih in temno zelenih norveških do liričnih beneških in francoskih ter dramatično ameriških – temeljijo na svojevrstni likovnosti. Zanjo so značilne svetlobna izraznost kontrastov, dramatična vzvalovanost motiva, uravnotežena z mehko plapolajočimi linijami, in umetnikova čustveno prefinjena zazrtost v lepoto sveta.
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Rojen je bil 16. julija 1899 v Novem mestu, kjer je obiskoval tudi prvi razred gimnazije. Šolanje je nadaljeval na realki v Idriji, kjer je maturiral. Od tu je bil mobiliziran v avstro-ogrsko vojsko. Kasneje se je v Novem mestu oprijel slikanja kot samouk, nato je študiral na umetnostni akademiji v Pragi (1919​–1923), kjer je kot prvi Slovenec dokončal grafično specialko. V času življenja je imel več kot dvesto samostojnih razstav. Za svoje delo je prejel vrsto domačih in tujih nagrad ter priznanj, med njimi nagrado AVNOJ (1967) za življenjsko delo, štirikrat Prešernovo nagrado (1947, 1948, 1949, 1980) in novomeško Trdinovo nagrado. Bil je častni član številnih slovenskih mest in mest na območju nekdanje Jugoslavije ter prejel vsa osrednja kulturna državna priznanja. Zbirka njegovih grafik in slik je v Galeriji Božidar Jakac v Kostanjevici na Krki (ustanovljena leta 1974). Zbirko jedkanic in risb s kredo v rjavi, črni, rdeči in mešani kredi na papirju, na katerih je videti orise delovnih procesov, portrete posameznih delavcev ter notranjosti in zunanjosti jeseniške jeklarne, ima jeseniški Gornjesavski muzej. Grafike in risbe z istrskimi motivi so v istrski galeriji v Padni. Veliko zbirko risb in slik hrani tudi galerija Jakčev dom v Novem mestu. Umrl je 12. novembra 1989 v Ljubljani. 

