Splošni pogoji akcije »Bodi moder, naroči Vestnik zdaj!«

PODJETJE ZA INFORMIRANJE MURSKA SOBOTA, d.o.o., Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska Sobota, s temi splošnimi pogoji določa pravila za pridobitev ugodnosti ter časovno opredelitev akcije »Bodi moder, naroči Vestnik zdaj!«.

1. Splošna določila ter trajanje akcije
Akcija je pripravljena kot posebna ponudba in je namenjena starim in novim naročnikom Vestnika, ki bodo izpolnili naročilnico za polletno naročnino tednika Vestnik, ter naročnino poravnali do vključno 30. junija.
2. Ugodnost in pogoji
Redna cena letne naročnine za fizične osebe znaša 60,75 EUR, v skladu z akcijo pa naročniki pridobijo popust ter za polletno izdajo časopisa Vestnik plačajo le 51,70 EUR.
S plačilom 51,70 EUR so naročniki upravičeni do prejema vseh številk tednika Vestnik, izdanih v obdobju od 1. julija 2020 do 31. decembra 2020. Akcija velja le za fizične osebe, ki so potrošniki.
3. Objava
Akcija je objavljena v obliki oglasa v časopisu Vestnik, na strani vestnik.si ter družbenih omrežjih s katerimi upravlja Vestnik oziroma Podjetje za informiranje d.o.o.
Sodelujoči v akciji so seznanjeni s temi pogoji, jih sprejemajo in se zavezujejo, da jih bodo upoštevali.
Ti pogoji akcije so objavljeni in dostopni na www.vestnik.si in veljajo od dneva sprejema, to je 1. junija 2020. Ponudba velja do vključno 30. junija 2020.
Prireditelj si pridržuje pravico do spremembe pogojev akcije, v skladu z veljavnimi predpisi ter možnostjo akcijo podaljšati.

Določila pogojev akcije se smiselno uporabljajo skupaj z določili Splošnih pogojev, objavljenimi na vestnik.si. 
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V Murski Soboti, dne 01.06.2020

Podjetje za informiranje, d.o.o. Murska Sobota
