NOMINIRANCI ZA NAGRADO NOVO MESTO 2020
Sergej Curanović: Plavalec, Cankarjeva založba

Veronika Simoniti: Fugato, Litera

Ana Svetel: Dobra družba, LUD Literatura

Zarja Vršič: Kozjeglavka, Cankarjeva založba
Žirija: Matej Bogataj, Ana Geršak (predsednica), Vanesa Matajc in Žiga Rus.
OBRAZLOŽITVE:
Sergej Curanović: Plavalec
Zgodbe se dogajajo v različnih časih in prostorih, kljub temu je zbirka izrazito ubrana in etično zastavljena. Zgodbe prežijo na trenutek, ko postane strah do te mere otipljiv, da akterji vrnejo udarec ali neprimerno reagirajo z agresijo. Izpisane so v različnih pripovednih registrih in s spominom na pretekle literarne sloge, vendar je etični zastavek ves čas v ospredju, kot tudi srhljiva atmosfera, ki jo spretno ustvarja in niansira. Ob tem literarna vsebina in motivika pogosto učinkujeta večpomensko in napeljujeta k vzporednemu branju, ki v opisanem dogajanju išče in najde močno simbolno dimenzijo.

Veronika Simoniti: Fugato
V značilnem preciznem, izbrušenem jeziku se Simoniti v zbirki Fugato spopada z različnimi projekcijami družbenih in osebnih strahov. Protagonistke in sem pa tja kakšen protagonist se znajdejo v svetu, ki jih je zapustil ali s katerim ne morejo več vzpostaviti pristnega stika, zato od njega bežijo drugam, največkrat v spomine, domišljijo ali globoko v svoje nezavedno. Tudi formalno je zbirka zastavljena premišljeno in zaokroženo, pri čemer končni tekst na subtilen način prevezuje preostale zgodbe v novo celoto, ki ni brez pikrega humorja.
Ana Svetel: Dobra družba
Zgodbe Dobre družbe, ki jih povezuje motiv neznancev na skupni vožnji, pred bralci razgrnejo množico junakov, nosilcev najrazličnejših identitet. Liki in razmerja med njimi so prikazani z raznolikimi pripovednimi glasovi in pristopi, s prepričljivim posnemanjem mnogih, še posebej narečnih govoric, najpogosteje pa tudi z lucidnim humorjem. Srečanja včasih privedejo do novih medosebnih vezi, drugič le še podčrtajo nerazumevanje, vselej pa nevsiljivo in prepričljivo izpostavijo vrsto družbenih in psiholoških poant.
Zarja Vršič: Kozjeglavka
Zgodbe Kozjeglavke so pretežno minimalistični zapisi, skozi katere avtorica z nekaj potezami poustvari vzdušje tistega ključnega trenutka, okrog katerega se vrti pripoved. Bolj kot sorodna tematika zgodbe v celoto povezuje zadušljiva atmosfera zatišja pred nevihto, ki jo avtorica preslikava na like. Slednji med sabo ali v sebi nosijo kompleksno mešanico čustev, ki se pogosto razreši v obliki jeze, vpitja in fizičnega nasilja. Kozjeglavke ni strah praznih mest, zgodbe, včasih bolj osnutki, puščajo prostor bralski domišljiji in interpretaciji.
