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Številka: 4300-22/57
Datum. 8. 11. 2010


Poročilo o odkritju množičnih grobišč pri Mostecu


S terensko preiskavo, ki jo je MDDSZ s pomočjo zunanjega izvajalca izvedlo skladno s programom terenskih preiskav lokacij evidentiranih prekritih grobišč za leto 2010,. je bilo v torek, 26. 10. 2010 odkrito  množično grobišče pri Mostecu na Brežiškem polju. S sondiranji, ki so se nadaljevala še 27. in 28. 10. 2010, ter 3., 4. in 5. novembra 2010, je bilo ugotovljeno, da so okostja žrtev v delu nekdanjega tankovskega jarka, ki meri  186,3 metre v dolžino, 3,5 do 4 metre v širino in do 1,2 metra v višino. Glede na standarde, ki veljajo za sondiranja, ni bilo možno natančno ugotoviti števila žrtve, vsekakor pa jih je več kot 3. 000. Po nepreverjenih govoricah, ki so razširjene na območju Mosteca in Dobove, je bilo na tej lokaciji v letu 1945 pobitih in prikritih do 10.000 žrtev.

V času od 19. 10. 2010, do 5. 11. 2010,  s prekinitvami zaradi praznikov in vremena, je izvajalec PS Raj d.o.o., ki po pogodbi z MDDSZ opravlja terenske preiskave lokacij evidentiranih prikritih grobišč v letu 2010, napravil terensko preiskavo lokacije evidentiranega grobišča Mostec.

To prikrito grobišče je navedeno v Evidenci prikritih vojnih grobišč (v nadaljevanju: EPG), ki jo vodi MDDSZ, pod  evidenčno številko 53. 

Po podatkih v EPG je bilo v nekdanjem protitankovskem jarku med, ki so ga nemške vojaške okupacijske oblasti leta 1945 izkopale od železniške proge pri Dobovi, pa so Save usmrčeno še neugotovljeno število oseb (nemških vojnih ujetnikov, hrvaški ujetnikov, domobrancev iz Teharij, civilistov slovenske in hrvaške narodnosti)[footnoteRef:1]. Grobišče naj bi bilo v 120 metrih navedenega tankovskega jarka s skupno dolžino 2000 m. Bilo naj bi na območju med cesto Mostec – Dobova, nekje na parcelah s številkami: 516/1, 336/1, 337/2, 338/1, 336/2, 337/1, 334/2, 334/1, 333, 332, 323/1, 341/1, 324, 323/2, 322/1, 322/2, 196/1, 521, 195/2, 194, 193, 527/2, 163, 164, 177, 176, 165, 162, 160, 161/2, 166/4 k.o. Mostec, k.u. Brežice, ki skupaj obsegajo približno 10 ha. [1:  Za grobišče na poljih pri Mostecu vedo domačini že vse od leta 1945, ko so se kot begunci vrnili na prazne domačije, s katerih so maja 1945 zbežali Kočevarji. Domačini govorijo o transportih ljudi, ki so jih leta 1945 vse do 15. oktobra vozili po železnici (zlasti civiliste iz Zagreba), in to ponoči do Dobove, od tam pa peš do protitankovskega jarka, potem pa po grabnu do mesta, kjer so bili pobiti (od Save v dolžini približno 120 metrov proti cesti Brežice-Dobova). O teh dogodkih je leta 1991 pisal Dolenjski list, novinarjem pa je dal podatke domačin iz Mosteca Ivan Gašperin. Na zaslišanjih v okviru tim. Pučnikove komisije v Državnem zboru je Franc Ugovšek, ki je bil po vojni voznik tovornjaka. Kot šofer tovornjaka pri Knoju, je neke noči v koloni 9 ali 10 tovornjakov, bilo je v začetku junija 1945, peljal tudi transport ujetnikov – domobrancev s Teharij v Mostec. Šofer je točno opisal pot iz Teharij do Brežic in dalje do morišča pri Mostecu, kjer naj bi tisto noč pobili 800 do 1000 ljudi. Pri izkopu umetne struge potoka Gabrnica ob levobrežnem savskem protipoplavnem nasipu, ki ga je gradilo podjetje za vodno gospodarstvo iz Novega mesta, je leta 1986 prišlo do odkritja okostij najmanj 12 oseb, ki so bila nato pokopana v nasip.
] 


Glede na neuspešno sondiranje, ki ga je na tem območju v novembru 2008 izvedla ekipa pod vodstvom dr. Mitje Ferenca[footnoteRef:2], smo se letos  lotili te naloge bolj metodično. V juniju 2010 je bila izvedena preiskava  z  GPR  (ground penetrating radar), potem pa sem  opravil več poizvedb pri lastnikih parcel na območju, kjer naj bi ob koncu vojne potekal tankovski jarek.  Z izkopi smo potem počakali do jeseni, ko je bila s polj pospravljena tam zasajena koruza.  [2:  Ekipa podjetja Kostak iz Krškega, opremljena z malim bagrom, je pod vodstvom dr. Mitje Ferenca in s sodelovanjem Pavleta Jamnika, novembra 2008 na področju domnevnega protitankovskega jarka izvedla sondažo terena, ki pa po njunih izjavah ni pokazala sledi o žrtvah, niti niso pri pregledu terena naleteli na sledi o protitankovskem jarku. 

Izvedli so 72 sond, najprej 30 v dolžini 82 metrov, s katerimi so prečili njive s p. št. 160, 162, 165, 161/2, 166/4. Sledile so enojne sonde na parcelah 162, na meji med 162 in 160, ter na 160. Sledilo je prečno sondiranje parcel 164 in 165. Tu so naredili 9 sond. Oddaljenost od konca njive je bila 45 m. Nato so se premaknili bližje nasipu, na brežino ob potoku, kjer so napravili 19 sond v skupni dolžini 82 metrov. Kakor tudi drugje,so iskali sledi prekopavanja v prečnem prerezu sonde. Na koncu so naredili še pregled terena na drugi strani nasipa, proti Savi. Ob cesti - kolovozu so zakopali 11 krat v dolžini 36 metrov. V nobeni od sond niso našli posmrtnih ostankov. 
] 


V torek, 19. 10. 2010, smo s sondiranjem preiskali  del območja na parcelah 324 in 322/2 k.o. Mostec, kjer je bil z georadarjem potrjen zasut tankovski jarek. Izkopanih je bil devet sond v izmeri 2,5 x 07 x 2,6 m, vendar v nobeni od njih ni bilo najti nobenih sledi, ki bi kazale na obstoj grobišča. Pri izkopu  teh 2,6  m  globokih sond tudi ni bilo opaziti nobenih sledi nekdanjega tankovskega jarka, ki pa ga je zaznal georadar.

Pri nadaljevanju sondiranja v torek, 26. 10. 2010, smo z izkopavanji začeli ob zahodnem robu  sveže zorane njive (parc. 165 k.o. Mostec), približno 70 metrov od njenega severnega roba. Sonde  z izmerami 2,5 x 0,7 x 2,6 m, so bile kopane  v smeri prečno preko te njive, v smeri od vzhoda proti zahodu. Prve tri sonde do bile brez sledov grobišča, v četrti sondi, približno sredi njive,  pa so bili na globini 1,7 m najdeni posmrtni  človeški posmrtni ostanki.

Takoj po najdbi človeških posmrtnih ostankov je bil obveščen državni tožilec, ki je nato opravil  uradni ogled.

 Z nadaljnjimi izkopi sond  severno in južno od te pozitivne sonde, ki so bile zamaknjene levo in desno, je bilo ugotovljeno, da  človeški posmrtni ostanki segajo 3,5 do 4 metre v širino in da je nekdanji tankovski jarek na tem odseku tekel v smeri od severovzhoda proti jugozahodu.  Po tej trasi zasutega tankovskega jarka so bile potem z izkopavanji, ki so se nadaljevala v sredo,. 27. 10. 2010, kopane sonde v smeri proti severovzhodu, dokler  so bili v njih najdeni človeški posmrtni ostanki, in potem še naprej, dokler nista bili  zaporedoma izkopani dve sondi, kjer ni bilo več človeških posmrtnih ostankov, temveč samo šopi narezanih žic, ki so bili verjetno pripravljeni za vezanje jetnikov. V zadnji sondi, kjer so bili najdeni človeški posmrtni ostanki, je bilo poleg njih najdeno tudi konjsko okostje, s katerim so likvidatorji verjetno označili rob grobišča. Ugotovljeno je bilo, da se grobišče začne 27 metrov od severnega roba njive. 

S sondiranjem v četrtek, 28. oktobra 2010,  smo nadaljevali južno od  že izkopanih sond, v smeri proti Savi. Sonde so bile izkopane v smeri že ugotovljenega grobišča. V vsaki od njih so bili  v globini od 1,3 do 1,7 m najdeni človeški posmrtni ostanki.  Z izkopavanji smo nadaljevali, dokler nismo prišli do južnega roba njive oziroma do umetne struge potoka Gabrnica. Na drugem bregu te struge je  zgrajen protipoplavni nasip. Glede na pričanja delavcev, ki so v letu 1988 delali pri izkopu  tega kanala in izgradnji savskega nasipa, so takrat pri zemeljskih delih izkopali 12 okostij, ki so jih potem zakopali v nasip, se grobišče očitno nadaljuje  v smeri proti Savi. 

3. novembra 2010 se je sondiranje nadaljevalo na desni strani protipoplavnega nasipa, v smeri zasutega tankovskega jarka, kot je bila ugotovljena s sondiranjem na področju levo od  nasipa.  

Najprej so bile izkopane sonde na zaraščenem območju med robom njive in reko Savo. Izkopanih je bilo sedem sond v izmeri 3 x 07 m, do globine 2,6 do 3 metrov. Vse sonde so bile negativne. Po dodatnem poizvedovanju pri starejših domačinih , je bilo ugotovljeno, da je med vojno in še dolgo po njej na tem območju  »donf« ,  oziroma jezero, ki je bilo kasneje med poplavami zasuto. Tudi na letalskem posnetku iz leta 1959 je na tem območju vidna vodna površina.  

Potem, ko smo obvestili Karola Srbčiča in dobili njegovo soglasje, smo  s sondiranjem nadaljevali na zemljišču desno od protipoplavnega nasipa. Med  sondiranjem, ki se je nadaljevalo še 4. novembra 2010, je bilo na tem območju izkopanih sedem sond v izmeri 4  x 07 metra.  V vseh teh sondah so bili v globini med 1,3 in 1,7 metra najdeni človeški posmrtni ostanki.  Z dodatnimi izkopi  na  področju med  zadnjo sondo, kjer so bili najdeni posmrtni ostanki, in naslednjo sondo v isti liniji, ki je bila  prazna, je bil natančno ugotovljen južni rob grobišča. 

V petek, 5. novembra, je bila na območju med  prvo sondo na severnem delu grobišča, kjer so bili najdeni človeški posmrtni ostanki,  in prvo naslednjo sondo, ki je bila že prazna, izkopana velika sonda v izmeri 4 m  x 4 m,  s katero je bil  ugotovljen severni rob grobišča. 

Po določitvi skrajne severne in skrajne južne točke najdenega grobišča, je bilo ugotovljeno, da so posmrtni ostanki v delu nekdanjega tankovskega jarka, ki meri 186,3 metre v dolžino in  3,5 m do 4 metre v širino.  Zaradi omejitev, ki veljajo pri postopku sondiranja, ni bilo možno ugotoviti debeline plasti posmrtnih ostankov. To je možno ugotoviti samo posredno iz podatka o globini tankovskega jarka, ki je bila ugotovljena  pri izkopu sond, v katerih niso bili najdeni človeški posmrtni ostanki in globino, na kateri so bili v pozitivnih sondah najdeni posmrtni ostanki.  Po navedenih meritvah je bil tankovski jarek globok od 2,2 do 2,5 metra,  višina  plasti posmrtnih ostankov pa dosega 1,2 m.   

S sondiranjem ni možno  natančno določiti števila  najdenih žrtev , zato so možne samo ocene. Natančno število bi bilo možno ugotoviti Sano s prekopom vseh posmrtnih ostankov. Bolj natančne ocene bi bilo možno napraviti tudi na podlagi vzorčnega izkopa, v dolžini 10 do 20 metrov  grobišča.  Dokler  ne bo opravljen  celoten ali delen izkop posmrtnih ostankov iz tega grobišča, pa lahko  uporabimo samo podatke iz grobišča v podobnem tankovskem jarku na območju Teznega pri Mariboru, kjer so na dolžinskem metru  jarka našli 18 trupel. 

Pri sondiranju ni bilo možno ugotoviti niti individualne niti skupinske identitete  žrtev.  potrjeno je bilo samo dejstvo, da so bile  pobite v stanju, ko se niso mogle braniti, saj so imele roke zvezane na hrbtu s telefonsko žico. Razen kosov telefonske žice, zobnih protez, očal, in  nekaj ostankov čevljev, v grobišču razen okostij ni bilo drugih materialnih ostankov, po katerih bi lahko sklepali na narodnost ali status žrtev.





Predlogi:


· Na področju, kjer je bilo najdeno množično grobišče, se v sklopu sondiranja uredi zemljišče tako, da bo vidno področje, kjer so bili najdeni posmrtni ostanki. Ostala zemljišča, kjer je bilo izvedeno sondiranje,  se povrnejo v stanje, kot je bilo pred sondiranjem.

· Že v času čakanja na odločitev državnega tožilca o morebitni uvedbi  pravosodne preiskave vojnega zločina nad vojnimi ujetniki oziroma civilnim prebivalstvom, je nujno primerno označiti in zavarovati območje grobišča.

· Množično grobišče se vpiše v register vojnih grobišč;

· Po dogovoru z občino Brežice se pripravi program ureditve, varstva in vzdrževanja  vojnega grobišča.

· Grobišče je na ravnem terenu, v rahli zemlji oziroma mivki, je dostopno z vsemi stroji in vozili, zato predlagam izkop vseh posmrtnih ostankov in prekop v kostnico na Dobravi pri Mariboru.  

· Če bo grobišče urejeno na mestu, kjer je bilo najdeno, je nujno  prekopati vsaj žrtve, ki so v delu tankovskega jarka na desni strani protipoplavnega nasipa ob Savi, saj je to območje vsako leto nekajkrat poplavljeno in zato tam ni možno urediti in dostojno vzdrževati vojnega grobišča. V tem primeru bi bilo primerno te žrtve prekopati v skupno grobišče, ki bi se uredilo vzporedno z grobiščem , ki je v nekdanjem tankovskem jarku na levi strani protipoplavnega nasipa. 

· Na območju  množičnega grobišča se izvede parcelacija in druge nujne geodetske operacije, s katerimi se določi področje, kjer velja varstveni režim za vojna grobišča,  dostopne poti do grobišča in parkirišče za obiskovalce.

· Z lastniki zemljišče, kjer je vojno grobišče, se sklene dogovor  o morebitni odškodnini , o odkupu zemljišč oziroma dogovor  med Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov ter lastniki o menjavi zemljišč, kjer je vojno grobišče oziroma servisne površine,  za ustrezno drugo zemljišče 

· Ker so v grobišču  verjetno tudi žrtve nemške in hrvaške narodnosti, se o najdbi obvesti pristojne organe Nemčije in Hrvaške. 



Marko Štrovs
Podsekretar
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