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OBRAZLOŽITVE OBČINSKIH PRIZNANJ, NAGRAD IN PLAKET ZA LETO 2020


GRB OBČINE KOČEVJE za leto 2020 – NOGOMETNI KLUB KOČEVJE
 
Leta 1871 je dunajska cesarska vlada izdala odredbo, naj se v Kočevju ustanovi nižja gimnazija z nemškim učnim jezikom. V začetku 20. stoletja se je telovadba na tej gimnaziji zelo razvila, na igralnih popoldnevih pa so igrali tudi nogomet. Ta čas je gimnazijo obiskoval že marsikateri Slovenec in tako kot telovadba je tudi slovenščina postala v Kočevju, kjer so bili Nemci v večini, fakultativni predmet. Leta 1910 pa je bilo v Kočevju kljub nasprotovanju kočevskih Nemcev ustanovljeno slovensko telovadno društvo Sokol. Po prvi svetovni vojni in nastanku nove države Jugoslavije je bilo leta 1920 v Kočevju ustanovljeno kulturno- prosvetno društvo Svoboda, ki je v svoji sestavi imelo tudi nogometno moštvo (podobno kot po drugi vojni TVD Partizan), pobudnika sta bila Mramor in Falkner. Leto 1920 je tako letnica nastanka Nogometnega kluba Kočevje in to ne glede na različna imena klubov, ki so se podobno kot drugje po slovenskem prostoru spreminjala iz različnih sponzorskih ali političnih razlogov. Svoboda Kočevje je že 6. avgusta 1922 priredila nogometno tekmo z istoimenskim moštvom Svoboda iz Most pri Ljubljani. Nogometaši iz Kočevja so na gostovanju v Mostah enkrat celo zmagali z 2:1. Kočevski klubski nogomet je po letu 1926 nadaljeval SK Jadran, vodil ga je do odhoda na univerzo Rudi Benulič. Za njim pa do leta 1930 brat Marjan. V letih 1930 – 1934 je nogometna dejavnost prešla na imenovani SK D.D. v katerem so se znašli tudi nekateri dobri igralci iz takratnih ljubljanskih klubov. Leta 1935 so kočevski nogometaši nadaljevali s samostojnim društvom in novim imenom SK Kočevje, deloval je do druge svetovne vojne in odigral preko štirideset tekem z mestnim nemškim tekmecem SK Rapid, ljubljanskimi klubi, SK Elan, Delnice, Vrbovsko, Črnomelj, Metliko in drugimi klubi. 

Med drugo vojno je nogomet v glavnem miroval z izjemo nekaj vojaških okupatorskih medsebojnih tekem. Kočevje je bilo eno najbolj zbombardiranih mest na slovenskem in tako so bila mnoga gradiva iz teh časov, tudi nogometna uničena. Po drugi svetovni vojni 1946/47 so predvojni nogometaši nadaljevali v društvu z novim imenom SD Bračič (ime po narodnem heroju), nato 1950 SD Svoboda Kočevje , v letu 1951 od aprila so še dvakrat menjali ime Odred Kočevje, in ŠD Triglav Kočevje. Tekmovanja so potekala v Oblastni ligi Ljubljana. Od leta 1952 so nastajala skoraj stihijsko Telesno vzgojna društva (TVD) Partizan in v njih nogometne sekcije. NK Partizan Kočevje je s svojimi ekipami članov, mladincev in pionirjev tekmoval v ligah NP Ljubljana. Od združitve z NK Rudar na občnem zboru 5. 2. 1960 je klub postal samostojen z novim imenom NK Kočevje. V sezoni 1960/61 so mladinci postali prvaki NP Ljubljana, člani pa v sezoni 1962/63 prvaki I. razreda NP Ljubljana ter v sezoni 1964/65 kot drugo uvrščeni igrali kvalifikacije za vstop v consko slovensko ligo- zahod. Na rednem občnem zboru kluba 14. 8. 1966 klub dobi novo ime NK Rog Kočevje, ime NK Kočevje pa je bilo vrnjeno v letu 1969. 
V času tako imenovanih »Portoroških sklepov« od leta 1977 je veliko starejših izkušenih nogometašev prenehalo z igranjem. Zaradi dobrega dela z mlajšimi selekcijami je klub napredoval in mladinci so igrali v drugi slovenski mladinski ligi – zahod, člani pa prav tako v drugi republiški slovenski ligi – zahod v sezoni 1979/80. V sezoni 1981/82 in 1982/83 je mladinsko moštvo NK Kočevje nastopalo v prvi slovenski republiški ligi. V sezoni 1990/91 je Kočevje osvojilo v štirinajst članski ligi MNZ Ljubljana prvo mesto in se ponovno uvrstilo v drugo republiško ligo – zahod in zatem v samostojni državi Sloveniji nadaljevalo uspešno pot kočevskega nogometa. Klub se je zaradi sponzorstva preimenoval v NK Avto-bum Kočevje in je kot prvi klub v samostojni Sloveniji odšel julija 1992 na deset dnevne priprave v južno Francijo. Uradno je bilo ime spremenjeno na skupščini 5. 11. 1992. Na turnirju velike trojice v Kočevju avgusta 1993 je Avto-bum Kočevje osvojil prvo mesto pred Olimpijo in Maribor Branikom. Sponzorska firma Avto-bum, lastnikov Simeunović – Lavrič je bila nedvoumno zaslužna za uspehe kočevskega nogometa, a je bila pozneje v težavah, v sled tega se je zamenjalo vodstvo kluba in tudi spremenilo ime v NK Gaj Kočevje. Pod tem imenom je klub v sezoni 1993/94 osvojil prvo mesto v enotni drugi slovenski nogometni ligi in se uvrstil v prvo državno slovensko nogometno ligo kar je bil največji uspeh kočevskega nogometa. V naslednji sezoni 1994/95 je po osvojenem predzadnjem mestu izpadel, vse mlajše ekipe so nadaljevale z nogometom pod starim imenom NK Kočevje. 

Desetletje in več je bilo za kočevski nogomet sušno, volonterski nogometni delavci v NK Kočevju so kljub skromnimi finančnimi sredstvi pridno delali naprej. V sezoni 2005/06 so kadeti igrali v slovenski ligi – zahod. Mlajše kategorije nogometašev NK Kočevje so v teh letih večkrat osvajale prva mesta v ligah MNZ Ljubljana. Članska ekipa je v sezoni 2014/15 nastopala v 3. državni ligi center in tudi v sezoni 2017/18, kot prvak regionalne lige MNZ Ljubljana v sezoni 2018/19 je članska ekipa zopet nastopala v 3. državni nogometni slovenski ligi center sezone 2019/20. 
V zadnjih dveh desetletjih so se v Kočevju zelo izboljšali pogoji za nogomet, zgrajeno je bilo malo in veliko nogometno igrišče z umetno travo (2018), pokrita tribuna s stoli za 800 gledalcev, novi sodobni garderobni prostori, razsvetljava na obeh igriščih z umetno travo, nove ograje in zaščitne mreže ter lepo urejena okolica celotnega stadiona Gaj, vse po zaslugi Nogometnega kluba Kočevje, Javnega zavoda za šport Kočevje, MNZ Ljubljana, NZ Slovenije in seveda vodstva Občine Kočevje. 

HUMKOVA NAGRADA za leto 2020 – ROMAN ZUPANČIČ 

Roman Zupančič zaznamuje s svojo pojavnostjo ne samo Kočevsko okolje, pač pa širše regijsko okolje. Sledi pušča na vsaj na treh področjih, ki so zaznamovani tako na kulturnem, vzgojno-izobraževalnem kot tudi družbenem nivoju. Roman Zupančič je aktivno dejaven na kočevskem glasbenem prizorišču od sredine 90-ih let prejšnjega stoletja vse do danes, torej že 25 let. Od svoje prve glasbene zasedbe »Grofovo polje«, s katero je zarisal prve zanj značilne avtorske poteze, do preobrazbe v skupino »Zadnji taxi«, do bolj kantavtorskih projektov, bodisi pod umetniškim imenom Gaber Brin, ali pa z lastnim imenom, se Roman Zupančič podpisuje kot izvajalec, avtor besedil in glasbe, ki jo vsebinsko povezuje poezija neizrečenih, prezrtih, skritih, oziroma zatajenih tem. Najdemo pa v njegovem izjemno širokem repertoarju tudi družbeno kritična in socialno angažirana besedila, proletarsko iskrena, podana s pikrostjo in ostrino, včasih šegava in ironična, skratka brez dlake na jeziku.  Žanrsko je glasba Romana Zupančiča razvejana od baladnega pop rocka, mestoma tudi šansonjersko obarvana, pa do klenega rock'n'rola, z udarnimi rifi in spevnimi refrenskimi melodijami. Rad  se priložnostno loti narečno obarvanih skladb, saj je kot avtor ali izvajalec prisoten in tudi nagrajevan tudi na različnih etno festivalih. Seveda je potrebno omeniti tudi njegovo sodelovanje na Slovenski popevki, ni se ustrašil niti nastopa na Emi. Gre za avtorja izredno široke in pestre izrazne kapacitete in skorajda kameleonske spretnosti uporabe različnih horizontov glasbene obrti. Njegov značilni globok baritonski glas in le njemu lasten način interpretacije ne dovolijo nobenega dvoma - ko slišiš prve akorde njegove glasbe, oziroma barvo njegovega glasu in njegovo vokalno interpretacijo, je jasno, da je to Roman Zupančič, alias Gaber Brin, ali pa Zadnji taxi.

Roman je zagotovo glasbenik, ki mu težko najdemo primerjavo v lokalnem okolju glede širine in obsega svojega ustvarjalnega polja. Je pisec besedil, ne le za svoje glasbene projekte, ampak tudi za druge glasbenike oziroma izvajalce, kot so na primer Lado Leskovar, Roknband, in še drugi. Roman je izjemno ploden kot avtor glasbe in besedil svojih projektov. Izjemen  je zagotovo njegov vstop v vode otroškega muzikala, kjer je s svojimi legendarnimi Mravljicami obogatil otroško domišljijo več generacijam najmlajših.  Spomnimo, da otroški musical sega v leto 1999 in je takrat predstavljal pravo senzacijo, ne samo na Kočevskem ampak na področju cele Slovenije. V tem času je vzniknila tudi ideja za ustanovitev kulturnega društva, ki bi skrbelo za vzgojo in razvoj mladih pevcev, igralcev ter njihovih mentorjev. Roman je postal eden izmed ustanoviteljev KUD »Jazbec in partnerji«, katerega član je še dandanes. NORIM MRAVLJICAM je sledil še en skupen uspešen musical KMETIJA HAMLARIJA. Po letu 2000 se je Roman posvetil glasbenim vodam, vendar ni zamudil niti ene skupne prireditev Jazbecev. Ob deseti in dvajseti obletnici Teh norih mravljic je zbral »staro« ekipo in jo združil z novimi izvajalci. Marca 2016 je aktivno sodeloval s podmladkom dramske skupine Prosvetnega društva Kras Opatje selo, ki je njegov musical TE NORE MRAVLJICE izvedlo tudi v Kočevju.

Posebej je potrebno omeniti Romanovo pedagoško vlogo in njegovo šolo igranja kitare, oziroma bolje rečeno njegovo vlogo glasbenika, ki mladim, pa tudi ne več tako mladim nesebično predaja svojo neizmerno ustvarjalno voljo in energijo, tudi pozitivno trmo in doslednost sledenja lastnim vizijam in sanjam. S tem predaja dragoceno izročilo svojih glasbenih izkušenj in vrednot vsem svojim »učencem«, pa tudi svojim zvestim poslušalcem. V okvir pedagoškega dela spada tudi njegovo vsakoletno delo in sodelovanje pri projektu RTM Kočevska, kjer je leta 2012 sprejel vlogo povezovalca in jo nenačrtovano obogatil z glasbenim prispevkom v obliki kratke skladbe - »jingla«, preko katerega je učencem podal glavna sporočila. To kratko kitico so učenci prepevali doma in v šoli še dva tedna po prireditvi in je zagotovila, da so se glavna sporočila prenesla v vse razrede in v vse kočevske družine z osnovnošolci. Kasneje je vlogo povezovalca prevzel Gašper Jarni, Romanov kratek »jingel« pa je ostal ključni del vsakoletne prireditve in vedno znova poskrbi za prenos glavnih poudarkov izbrane teme občinskega kulturnega leta. Roman Zupančič je kot priseljenec postal pomemben del projekta, ki razvija pozitivne zgodbe o Kočevski o pomembnih dogodkih in osebah, ki so v naših krajih delovali ali sprožili tok pomembnih dogodkov.

Roman Zupančič je zagotovo eden od najbolj unikatnih in klenih glasbenikov, ne le v lokalnem okolju, ampak prepoznan in spoštovan tudi izven meja občine. Nekakšno vlogo neuradnega nestorja na kočevski glasbeni sceni so mu podelili glasbeni kolegi, njegova nesebična pripravljenost sodelovati in pomagati vsakomur, njegova iskrenost in neposrednost pa so človeške kvalitete, ki mu jih priznava vsakdo.

VERDERBERJEVA NAGRADA za leto 2020 – EKIPA PROSTOVOLJCEV MTB TRAIL CENTRA KOČEVJE 

Leta 2012 so se na področju nekdanjega smučišča Dolga vas, ki je več let samevalo brez prave vsebine, začele dogajati prve športno-kolesarske aktivnosti. Skupina navdušencev nad gorskim kolesarjenjem je prostovoljno začela z delom na zahtevnem gozdnatem terenu. Sprva z organizacijo dogodkov, nato tudi z aktivnimi posegi v zemljišča z namenom narediti nekaj atraktivnega za gorske kolesarje. Dogodki so se vrstili, vzporedno pa se je krepila želja po izgradnji več kolesarskih prog. Leta 2016 so se okrepili z dodatnim znanjem za gradnjo in pripravo prog za spuste (trail). Nekaterim obstoječim progam, kot so Livoldska in Kanal se je pridružil trail »Spet doma«, ki je bil tudi izhodišče za najbolj prepoznavno progo Veronika in progo za vzpon Friderik. Postopoma so do danes zgradili 9 prog v skupni dolžini 14 kilometrov. 

Kar nekaj dogodkov v MTB centru je postalo že tradicionalnih, kot so poletni Kamp za otroke, dirka Enduro Kočevje, festival Flat out days, vzdržljivostna dirka XC Kočevje, dogodek »Pofurajmo Kočevsko«, dogodek XC Zimska liga …  Na omenjenih dogodkih se letno zvrsti več tisoč udeležencev in obiskovalcev. Park pa najbolj zaživi med vikendi, ko se v njega zgrinjajo trume kolesarskih navdušencev iz celotne Slovenije, vedno več pa je tudi kolesarjev iz tujine. Ravno konec avgusta 2020 so v MTB centru na hrib odpeljali pet tisočega kolesarja v letošnjem letu in to navkljub krizi Covid19, ki je močno posegla v obratovanje centra in praktično za več mesecev zamaknila začetek sezone.

Velja omeniti, da je Občina Kočevje ves čas podpirala omenjene aktivnosti, tudi iz finančnega vidika, danes pa preko Javnega zavoda Kočevsko upravlja omenjeni center. Vendar vsega tega ne bi bilo brez številnih entuziastov in prostovoljcev, ki so od samih začetkov gorskega kolesarstva na tem območju z lastnimi žulji pripravljali in vzdrževali proge, organizirali različna tekmovanja ter počasi in vztrajno s kvaliteto ponudbe prepričali širno publiko tudi izven meja naše domovine. Tako ostaja tudi danes, ko veliko dela na terenu še vedno opravijo kolesarski zanesenjaki – prostovoljci, ki ravno s tovrstno srčnostjo in pripadnostjo  MTB trail centru Kočevje vdihujejo duh domačnosti in prepoznavnosti.

Nekdanje smučišče Dolga vas, nekoč že priljubljena turistična točka za zbiranje kočevskih športnih zanesenjakov, danes spet diha s polnimi pljuči in vsakodnevno privablja desetine obiskovalcev. Dirke, srečanja ter drugi dogodki za mladino in odrasle pomembno popestrijo dogajanje v kočevski občini. Skupina ljudi je z dobro idejo, vztrajnostjo in nešteto vloženih ur dela pripeljala aktivnosti do točke, ko si Kočevska v naslednjem letu ali dveh lahko upravičeno obeta vzpostavitev športnega parka mednarodnega formata s celovito ponudbo. Ocenjujemo, da gre pri tem za izjemen prispevek pri razvoju območja, kot tudi športne panoge z ogromnim potencialom, ki postaja ena izmed prepoznavnih znamk kočevskega turizma v Sloveniji in po svetu. 

[bookmark: _GoBack]KOZLERJEVA NAGRADA za leto 2020 – STOJAN PETRIČ 

Stojan Petrič pooseblja gospodarsko odličnost. V svoji zavidanja vredni poslovni karieri je začel, tako kot to velja za največje, globoko pod vrhom vodenja podjetja. S svojim prizadevnim delom, predvsem pa s svojimi sposobnostmi, je v dvajsetih letih dosegel vrh — leta 1994 je sedel na čelo družbe Kolektor. V naslednjih dvajsetih letih, do leta 2014 je bil ne samo predsednik izjemno uspešnega koncerna, temveč je postal obraz le-tega. Pod njegovim vodstvom je Kolektor po 34 letih tujega lastništva leta 2002 postal 100-odstotno slovensko podjetje v lasti zaposlenih. In ne samo to, iz sicer uspešnega podjetja, je naredil svetovno tehnološko vodilno podjetje v svoji dejavnosti. Pri svojem delu je in ostaja gospod Petrič globoko zavezan najbolj bistvenim in brezčasnim vrednotam, ki zagotavljajo uspeh na slehernem področju: odgovornost, poštenost, vztrajnost in borbenost. Še posebej pa se zaveda pomena znanja, ki je osnova za trajen uspeh. Od leta 2015 je častni konzul Južne Koreje v Sloveniji, sicer pa ga prav njegova izjemnost, diplomatska spretnost pri soočanju z izzivi, personalni ugled in karizma uvrščajo med najbolj spoštovane in vplivne menedžerje v Sloveniji. 

S Kočevsko pa ga povezuje leta 2007 sprejeta odločitev, da koncern Kolektor v naši občini odpre svojo podružnico za proizvodnjo komutatorjev. Iz Idrije so tako omenjenega leta preselili tri linije HB-komutatorjev, s čimer so si partnerji iz Idrije zagotovili diverzifikacijo koncema, Kočevski pa prepotrebna delovna mesta. Danes, po trinajstih letih, se Kolektor uvršča med večje delodajalce na Kočevskem, saj zaposluje 80 ljudi, sama investicija pa je iz začetnih 2.5 milijona € zrasla na več kot 10 milijonov €. V tem času je bilo v Kočevju izdelanih več kot 228 milijonov komutatorjev. A tu poslovnega sodelovanja med Kočevjem in Kolektorjem ni konec. Ravno obratno. S skupnimi močmi in predvsem na osnovi zavidljivega partnerskega odnosa med občino in koncernom, je bila izpeljana širitev poslovnega objekta, po do sedaj neprepoznavnem modelu modificiranega javno-zasebnega partnerstva. Razlog za to odločitev je bila strateška usmeritev v našo regijo, ki se je z minulim delom izkazala kot perspektivna za še intenzivnejše sodelovanje. Sledila je selitev dodatnih proizvodnih linij iz Mehike in Idrije v Kočevje in pričakovati je bilo, da bo letošnje poslovno leto podružnica zaključila z rekordno prodajo, kar pa je preprečil koronavirus. A to ne pomeni, da rezultat ne bo dosežen, ravno obratno, se pričakuje izjemna realizacija leto dni pozneje, torej 2021.

Odločitev, ki jo je sprejel tedanji predsednik uprave Stojan Petrič, je bil morda manjši korak za koncern, a vsekakor velik za Kočevsko! Trditi je mogoče, daje sicer izjemno pozitiven odnos med Kolektorjem in občino Kočevje prerasel okvirje korektnega poslovnega sodelovanja v pristno prijateljskega. In to je brez dvoma zelo dobra osnova za še boljše sodelovanje v prihodnje. A vse to, kar danes predstavlja zgodbo o uspehu, bi ne bilo mogoče brez predsednika uprave koncerna, Stojana Petriča. 
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