ZLATI GRB OBČINE ŽUŽEMBERK: Jožef Jože Primc
Jože Primc je član Lovske družine Plešivica Žužemberk že od leta 1974. V tem obdobju je aktivno sodeloval v delu družine in regijske lovske zveze. Vedno se je zavzemal za trajnostno upravljanje z divjadjo in varstvo prostoživečih živali ter njihovega življenjskega okolja.  Je oseba, ki je s svojim delom in spoštljivim pristopom veliko prispevala k dobrim odnosom med lovci občani ter za dobro delo lovske družine. Je dolgoletni vodja v revirju Lačen grič in s svojimi bogatimi izkušnjami mentor številnim lovskim pripravnikom. V lovski družini je opravljal nalogo gospodarja, v mandatu od 2001 do 2005 in od 2009 do 2011 leta pa je predsedoval Lovski družini Plešivica Žužemberk. Odlično je vodil delo društva, in ves čas dobro sodeloval s kmeti, gozdarji in lokalnimi prebivalci. Bil je tudi podpredsednik upravnega odbora na Območni zvezi lovskih družin Novo mesto, ki povezuje vse lovske družina na Dolenjskem. 
Jože Primc je tudi član Prostovoljnega gasilskega društva Dvor, kjer je opravljal številne odgovorne funkcije. V preteklih letih je deloval tudi v organih nekdanje Krajevne skupnosti Žužemberk in prispeval pomemben delež pri razvoju krajev  takratne Krajevne skupnosti. Svoje veščine izvajanja vodstvenih in organizacijskih nalog, ki jih je opravljal v svojem poklicnem življenju kot gradbeni delovodja, je uporabil tudi pri delu in vodenju lovske družine, pri delu v različnih društvih in krajevni skupnosti. 
Na svoji osnovni poklicni karieri je Jože pustil močan pečat, saj je sodeloval kot gradbeni delovodja na gradbiščih po vsej nekdanji državi in tujini. Njegovo delo je vtkano v gradnjo hotelov, trgovskih centrov, tovarn, cerkva in zgradb za različne javne institucije.  Že kot mlad strokovnjak se je vključil  pri delih za obnovo od potresa porušenega Skopja in za svoje požrtvovalno delo prejel državno odlikovanje. Še posebej pa moramo tu poudariti  njegovo strokovno delo pri obnovi cerkve Sv. Mohorja in Fortunata v Žužemberku  in je eden najbolj zaslužnih, da sta cerkev in župnišče ponovno v uporabi za svoj prvotni namen.  
Jože Primc je prejemnik več odlikovanj s katerimi ga je odlikovala Lovska zveza Slovenije: Znak za lovske zasluge, Red za lovske zasluge III. stopnje, Red za lovske zasluge II. Stopnje in Jubilejni znak za 40 let članstva v lovski družini.  
 SREBRNI GRB OBČINE ŽUŽEMBERK: Lilijana Hrovat
Lilijana Hrovat že vrsto let moderira kulturne prireditve v kraju. Pri vodenju je fleksibilna, profesionalna in suvereno nastopa. Znajde se v vsaki situaciji, sposobna je improvizacije. Je aktivna članica mnogih društev v občini, dejavna je v Društvu kmečkih žena Suha krajina, pri gasilkah na Dvoru, v Kulturno umetniškem društvu Žužemberk, poje v cerkvenem pevskem zboru. Zna ustvariti pristne stike tako z otroki v vrtcu, s sodelavkami in starši kot z neznanimi ljudmi.

BRONASTI GRB OBČINE ŽUŽEMBERK: Jožica Gerden
Jožica je po poklicu medicinska sestra in  je zaposlena v Urgentnem centru Splošne bolnišnice Novo mesto. Svoje znanje, delovne izkušnje, svoj prosti čas in obilico pozitivne energije nesebično razdaja našim občankam in občanom ne glede na uro dneva in ne glede na dan v tednu.
Velikokrat je prva pri raznih nesrečah in poškodbah, kjer oskrbi rane pred prihodom reševalcev, nekajkrat je pomagala pri oživljanju, občani jo poprosijo za previjanje ran in nego bolnikov.
 Še posebej je njena pomoč prišla prav v času Covid epidemije, ko se je država zapirala, ljudje pa so v bolnišnice in zdravniku odšli le, ko je bilo res nujno. Joži pa je bila na razpolago vedno, kadar ni bila v službi.  Včasih je celo pomagala že njena prisotnost z nasmehom na obrazu in njen stavek: saj bo vse v redu.
Nepogrešljiva je pri raznih akcijah, vedno se odzove na povabilo gasilcev za prikaz uporabe AED-ja in je vedno v pripravljenosti, če bi jo potrebovali na prireditvah, veselicah in večjih shodih.
Jožici bi se radi vsaj malo zahvalili za ves njen čas, ki ga nesebično razdaja našim občankam in  občanom, ko so le ti najbolj ranljivi in jim njena pomoč  pomeni največ.

PISNO PRIZNANJE OBČINE ŽUŽEMBERK 
Francka Pečjak
Fani je preprosta in skromna. Je gospodinja, mama treh otrok in na manjši kmetiji poskrbi, da vse gladko teče.
Pri Rdečem križu je aktivna že 10 let, lani pa je prevzela tudi vodenje. Posebno je čuteča do starejših in osamljenih in za sokrajane potrebne pomoči ji nikoli ni škoda njenega prostega časa.
Je tudi  članica sveta šole pri OŠ Prevole, saj ji ni vseeno, kaj se dogaja v širši skupnosti. 
Franc Štravs
Franca Štravsa bi težko opisali samo z nekaj stavki. Je gozdarski upokojenec in v času, ko je bil še zaposlen na gozdnem gospodarstvu Straža se je prenekatera družina pozimi grela z drvmi,  ki ji je prav on odkazal. Je pošten, marljiv, spoštljiv in zelo delaven na številnih področjih. Pri PGD Ajdovec, društvu oglarjev, društvu vinogradnikov, pevec pri pevskem zboru župnije Ajdovec in tudi pevec pri pevskem zboru vinogradnikov.

 

Odbojkarski klub Žužemberk
V tekmovalnem letu 2020/2021 je v državnem odbojkarskem prvenstvu za mladince ekipa pod imenom Odbojkarski klub Keko oprema,  osvojila drugo mesto in srebrno medaljo. Zbirka osvojenih medalj na državnih prvenstvih se je s tem še povečala in klub je ponovno potrdil več desetletno uspešno delo z mladimi odbojkarji Pod vodstvom trenerja Toma Pečarja.
 

PISNO ZAHVALO OBČINE ŽUŽEMBERK:
Urban Boben
Urban Boben je zelo aktiven na številnih področjih.  Je predsednik društva vaščanov  Žvirče in predsednik športnega društva Krajna.  Pod njegovim vodstvom so uredili športno igrišče in športni objekt luža,  ki še dodatno povezuje mladino iz Žvirč in okolice.  
Urban povezuje  vaščane – predvsem mladino tudi z organiziranjem  raznih delovnih akcij.  Je tudi član Rdečega križa. 
PISNO PRIZNANJE ŽUPANA OBČINE ŽUŽEMBERK:
Bojana Vidmar
Bojana Vidmar prihaja iz vasi, ki velja za zelo povezano. Vas Gradenc je sinonim za složnost. Rek »V slogi je moč« prebiva v Gradencu. Je povezovalna, zelo zavzeta in vselej z nasmehom ter dobro voljo na obrazu. S svojimi aktivnostmi daje velik prispevek občini in na tak način navdušuje tudi ostale. Je resnično aktivna občanka, ki ji je prostovoljstvo prirojeno in se vedno rada odzove. Za njeno držo in zavzetost ji župan Občine Žužemberk podeljuje županovo priznanje.
Gostinstvo Koren
Delo v gostinstvu in turizmu je bilo še še posebej v zadnjem letu precej težavno. Tudi sicer gre za zelo zahtevno panogo, ki zahteva celega človeka skozi ves dan, ne glede na dni v letu. Srčnost, ki je potrebna, ni samoumevna. Gostinstvo Koren poleg klasičnega gostinskega dela, veliko truda vlaga tudi v urejanje okolice, promocijo Občine Žužemberk in razvijanje novih priložnosti. Njihova prizadevnost je prepoznana širom Slovenije, zato jo župan Občine Žužemberk nagrajuje s svojim priznanjem.
Jože Kikelj
Gospod Jože Kikelj je predvsem prisrčen, nasmejan in dobrohoten. Vedrina, ki jo izraža in deli med ljudmi, je vselej prisotna. Gospod Jože Kikelj ni občan Občine Žužemberk, pa vendar je v občini prisoten in jo ima rad, kakor da bi bil v njej že od rojstva. Kot preprost človek je vedno dostopen in daje aktivne pobude za razvoj. Zavzemanje za skupno dobro postavlja na prvo mesto. S svojim delovanjem je za zgled, ki ga župan Občine Žužemberk nagrajuje s svojim priznanjem. 
 
Slavka Vidic
Odločitev za samostojno poslovno pot in vnema za promocijo Suhe krajine je korajžno dejanje, ki zahteva predvsem veliko energije. Odprtje spominske sobe pisateljice Ivanke Mestnik in ureditev Hiše kulture in nature, namenjeno gostom Suhe krajine za nočitve z zajtrkom, kaže na prizadevanje gospe Slavke Vidic za promocijo Občine Žužemberk, s katero pospešuje turistično dejavnost. Za vsa prizadevanja, dobro voljo, in pogum župan Občine Žužemberk ge. Slavki Vidic podeljuje priznanje.
Radio klub Žužemberk
Petdeset let delovanja Radiokluba Žužemberk je obletnica, ki ji je predvsem zaradi aktivnosti v vseh teh letih potrebno nameniti pozornost. Delovanje radiokluba se je odzivalo na različne situacije in zagotavljalo povezovanje. Med najpomembnejše družbeno dogajanje, s katerim so se soočili tudi v radioklubu, je zagotovo osamosvojitev Slovenije. Nekateri ustanovni člani društva so še danes aktivni, za kar se jim župan Občne Žužemberk zahvaljuje in vsem skupaj podeljuje svoje priznanje.
Patronažne sestre Zdravstvene postaje Žužemberk
Leto 2020 je bil poseben izziv za vse, ki delujejo v zdravstvu. Negotovosti in dvomi, s katerimi se je bilo potrebno soočiti, so bili v največji meri postavljeni pred zdravstvene delavce. Soočanje z novimi razmerami je zahtevalo odločnost in pogum. Patronažne sestre so svojo nalogo opravile z odliko. Delo je nemoteno poteklo naprej, požrtvovalnost jim ni upadla. Za vsa prizadevanja, dobro voljo, pogum in odločnost, ter ljubezen do opravljanja poklica jim župan Občine Žužemberk podeljuje priznanje.
Toni Travnik, diamantni maturant. 
Toni Travnik je dijak srednje elektro šole v Novem mestu, ki je na letošnji maturi dosegel prav vse točke in tako dobil častni naziv diamantnega maturanta. Je izjemen matematik, kar dokazujejo številna zlata priznanja iz tekmovanj v znanju iz matematike. Poleg šolskih obveznosti odlično krmari tudi na športnem področju. Je vrhunski odbojkar odbojkarskega kluba Krka. Leta 2019 je osvojil naslov državnega prvaka v odbojki na mivki ter prejel nagrado "Krkin talent leta 2019". 
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