PGD Dobindol, 90 let
PGD Dolenjske Toplice, 140 let
 Ko gre za gasilce, ni potrebno izpostavljati kaj posebnega. Ko nas doleti nesreča, vedno najprej pomislimo na gasilce. Navajeni so različnih situacij in nikoli ne odklonijo pomoči. Zgledno skrbijo za posodabljanje potrebne opreme, se udeležujejo tekmovanj in izobraževanj ter pripravljajo mlade za prevzem operativnih funkcij. Naj izpostavim še organizacijo veselic, kar se je predvsem v zadnjem letu izkazalo za zelo dobrodošlo aktivnost gasilcev. Iskrene čestitke in hvala za vse.

 
KUD Vesel teater, 20 let
KUD Vesel teater je bil ustanovljen pred dvajsetimi leti. Njihovo delo smo v vseh teh letih spoznavali med izredno kakovostno odigranimi predstavami, za vsako od njih pa se skriva veliko dela in odrekanja.

Na oder so postavili dvanajst celovečernih predstav, za njimi je 18 predstav za otroke, 40 šaljivih in krajših dramskih prizorov, skečev, običajno vezanih na aktualno lokalno problematiko, s katerimi nemalokrat postavljajo ogledalo družbi in so med ljudmi vedno izjemno priljubljeni.

Sodelovali so tudi v predstavah drugih produkcij, se preizkusili v filmu, gre za celovečerni dokumentarno igrani film Sramota, ki pripoveduje o družini Uhernik in največji sodni zmoti v Sloveniji, ter organizirali gledališka srečanja, leta 2019 so tako pod streho spravili že 14 Teden teatra v Dolenjskih Toplicah, pripravili so tudi festival skečev amaterskih kulturnih društev.

Iskreno čestitam z željo, da bi nas še velikokrat nasmejali ali pa nam priklicali solze.

Lokostrelski klub Dolenjske Toplice (20 let – 2020)
 Lokostrelski klub Dolenjske Toplice deluje od leta 2000. Člani kluba tekmujemo v kategorijah goli lok, sestavljeni lok, dolgi lok in samostrel, od mlajših dečkov in deklic do veteranov. Klub se lahko pohvali z organizacijo mnogih tekem različnega ranga, med katerimi naj omenimo le tekmo za SLOVENSKI 3D pokal in mednarodno tekmo za JADRANSKI POKAL. Tekma pri Polharskem domu je imela rekordno udeležbo 155 tekmovalcev iz Slovenije, Hrvaške in Italije, njihovih tekem pa se sicer udeležujejo tudi tekmovalci iz Avstrije, Madžarske in Srbije. 
Člani lokostrelskega kluba Dolenjske Toplice so v vseh teh letih prejeli mnoga priznanja in se zato uvrščajo med najbolj prepoznavne in aktivne klube v Sloveniji. Iskrene čestitke in srečno!
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