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Brežice, 31. 8. 2021

Projekt obnove Vodovodni stolp – razgledna točka

Vodovodni stolp je ena najvidnejših znamenitosti v Brežicah, kulturni spomenik lokalnega pomena z lastnostmi zgodovinskega in tehničnega spomenika. Zgrajen je bil leta 1914 za potrebe mestnega vodovoda, da v brežiške hiše poganja vodo po vodovodnem omrežju. Za pogon je bila potrebna naftna elektrarna, zgrajena istega leta. Do leta 1983 je Vodovodni stolp zagotavljal pritisk vode za objekte v mestu in okolici.  

V višino meri 46 metrov, v večjem delu je okrogel, na vrhu pa ga zaključuje osmerokotni rezervoar, postavljen na šestnajstih konzolah in pokrit z  osmerostrano piramidasto  streho. Stolp, ki ga krasijo trije manjši balkoni. Premer stolpa in debelina zidovja se z višino zmanjšujeta. Na fasadi objekta so na 6-ih mestih po celotnem obodu vgrajene jeklene vezi. Etažne konstrukcije so praviloma lesene, ojačane z jeklenimi nosilci. Rezervoar je iz armiranega betona, ki je postavljen na armiranobetonske nosilce. Ohišje rezervoarja z volumnom 150 kubičnih metrov je okrašeno z nizom osmih, v lesu oblikovanih src, sredi njih pa so okna zastrta s polkni.

Stanje objekta: Vodovodni stolp je le še 60% potresno varen, zato je njegova obnova nujna.  Potrebno je utrditi konstrukcijo. Na objektu so vidne poškodbe, ki so posledica dotrajanosti, lokalnega zamakanja ali pa raznih tehnoloških in geoloških vplivov, kot so krčenje in raztezanje materialov. Prisotne so tudi razne manjše razpoke v zidovju in odpadanje ometa v notranjosti objekta in na fasadi.

Izvedba del obnove stolpa zajema:
· S spremembo namembnosti bo objekt postal razgledna točka, ki bo služila predstavitvi kulturne in tehniške dediščine. 
· Z rekonstrukcijo se stolp prilagodi ustrezni novi namembnosti in obiskovalcem. Uredi se klet, pritličje in 6 nadstropij – skupaj 8 etaž (K+P+6). Rekonstrukcija predvideva odstranitev vseh obstoječih etaž od pritličja do 4. etaže in izvedbo novih etaž z novim notranjim dvigalom iz kleti do razglednih točk na nivoju balkonov (5. nad.) in vodohrana (6. nad). Na nivoju vodohrana se izvede več prebojev AB sten, ki obiskovalce pripeljejo do obstoječih oken v osmerokotnem lesenem ovoju rezervoarja. 
· V kleti: univerzalne sanitarije (invalidi, moški, ženske), prostor za čistilko, garderobe za zaposlene.
· Na nivoju pritličja se uredi info/zbirna točka za obiskovalce. 
· Od 1. do 4. nadstropja se uredi za predstavitev vsebin iz preteklosti povezanih s stolpom, tehnična plat delovanja stolpa in raznovrstne predstavitve znamenitosti in ponudbe v sami občini – multimedijske vsebine. 
· V 4.  nadstropju je predvidena tudi maketa stolpa. 
· V 5. nadstropju se izvede nova etaža, ki omogoča lažji dostop do balkonov in s tem poglede izven objekta, poimenovana kot 1. razgledna ploščad. V tej etaži se izvede novo stopnišče do 6. nadstropja / vodohrana, kjer se z novimi preboji vodohrana uredi 2. razgledna ploščad, ki izkorišča 7 dostopov do oken v obodnem delu. 
· V pritličju in zgornji etaži si bo možno natočiti tudi vodo v vodni fontani, ki bo rdeča nit obiska stolpa. 
· Izdela se nov, višji nadstrešek nad vhodom. 
· Na novo se v celoti izvedejo tako elektro kot tudi strojne inštalacije.
· [bookmark: _Hlk81219471]Objekt se z zunanje strani statično sanira z vertikalnimi vezmi (AB slopi) in horizontalnimi vezmi (karbonske tkanine), nato se na novo izvede fasada.
· Dostop do objekta bo v nivoju pločnika javne ceste, za prehod na spodnji nivo zunanje ureditve bo urejena klančina. Objekt bo dostopen samo za pešce in kolesarje (za namen parkiranja koles se uredi podest ob javni cesti). Parkiranje bo urejeno v sklopu obstoječih javnih površin; (dovozi, dostopi, mirujoči promet). 
· Zunanja ureditev / obstoječi nivoji zunanje ureditve se ohranijo, skupaj s stopniščem, vendar se odstrani vse tlake  in izvede novo temeljenje za novo nadstrešnico. Na vrhu se izvede ograja viš. 100 cm. Na spodnjem platoju se izvede novo tlakovanje, kjer se vpelje dodatne zelenice z ustrezno zasaditvijo in ograja viš. 100 cm. Na zahodnem delu se vpelje novi pas zelenice ob novi medsosedski ograji viš. 180 cm, ki z leti ozeleni. 
· Na nove ploščadi se namestijo zunanja korita z zasaditvijo, sedala, pitnik in označevalne table z osnovnimi informacijami; 
· Uporabna površina STOLPA - cca. 180,2 m2 
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