Blagovna znamka Sožitje-Kozjanski park
Kolektivna blagovna znamka Sožitje-Kozjanski park je namenjena promociji pridelkov, izdelkov in storitev, ki so v duhu trajnostne sonaravne pridelave in predelave, ki ohranja okolje in naravo. Proizvodi morajo biti pridelani in predelani na naravi in ljudem prijazen način ter s čim manjšim vplivom na okolje in naravo.  Med nastajanjem, rabo ali po vsebini proizvodi ne smejo biti v nasprotju s poslanstvom zavarovanega območja. 
Blagovno znamko Sožitje-Kozjanski park lahko pridobijo kmetje, obrtniki in organizacije, ki delujejo na zavarovanem območju Kozjanskega regijskega parka in biosfernem območju Kozjansko in Obsotelje.

Do sedaj je pravico do uporabe blagovne znamke Sožitje-Kozjanski park pridobilo že  25 ponudnikov pridelkov in izdelkov.

V letu 2021 dobijo pravico do uporabe kolektivne blagovne znamke:

ROK ŠMALČIČ
Na čebelarski kmetiji se že tretja generacija aktivno ukvarja z rejo čebel. Zavzeto se trudijo, da znanje prenašajo na naslednike. Pridelke katere njihove čebele nabirajo izključno na območju Kozjanskega parka prodajajo pod blagovno znamko Klet Trebče. Od danes pa bodo med prodajali pod blagovno znamko Sožitje-Kozjanski park. Naj medi.

KATJA SINKOVIČ
V osrčju Kozjanskega se v neokrnjenem podeželskem okolju nahaja kmetija Sinkovič. Glavna dejavnost na kmetiji je pridelava mleka. V letu 2013 so osnovni proizvodnji dodali novo dejavnost – predelavo mleka v mlečne izdelke.
Mleko s kmetije Sinkovič je naravno pridelano in mu ni nič odvzeto in nič dodano. Prijeten okus mu daje skrbno pripravljena krma, sestavljena iz mešanice žit in trave. 

BLAŽ ZAGMAJSTER
Z vinogradništvom in vinarstvom se ukvarjajo 50 let, pred 20 leti pa so pristopili k naravi prijazni pridelavi grozdja in opustili uporabo vsakršnega insekticida in herbicida v njihovih vinogradih. Leta 2015 so se odločili za še drznejšo potezo in z vsemi vinogradniškimi površinami prešli na ekološko pridelavo. Po triletnem prehodnem obdobju so leta 2018 prejeli 1. Eko certifikat  za pridelano grozdje in vino.

ANDREJ VODEB
V Sromljah, na skrajnem jugu Kozjanskega parka se nahaja Vodebov nasad aronije. 
Njihov glavni pridelek je aronija, zasadili pa so tudi manjši visokodebelni nasad jabolk. 
Pridelava je sonaravna, sadeži aronije so ročno obrani, iztisnjen sok pa je povsem naraven in brez dodatkov. Njihov sok je v zadnjih 3 letih prejel dva zlata in en srebrni znak kakovosti na Ptujski razstavi »Dobrote slovenskih kmetij«.


