Občina Metlika danes praznuje občinski praznik

[bookmark: _GoBack]Leto 2021 je bilo za Občino Metlika pestro leto. Kljub temu, da ga je in ga še vedno zaznamuje epidemija, smo poskrbeli, da so načrtovani projekti potekali kar se da nemoteno. V vseh projektih - že izvedenih, tistih, ki še potekajo ali tistih, ki so še v pripravi, skušamo misliti na vse skupine naših občanov. Za kvaliteto življenja prebivalstva je ključno okolje, ki nas obdaja. Z urejanjem mestnih in vaških središč ter ostalih javnih površin poskušamo v občini zagotavljali prijazno okolje za bivanje in čim boljše življenje vseh tukajšnjih ljudi, mladih in starih.

V nadaljevanju vam predstavljamo, katere projekte smo v letošnjem letu izvedli v samem mestu Metlika in kaj so pridobile krajevne skupnosti.

Investicije v mestu Metlika

Prebivalci ulice »Pot v Strmec« v naselju Bočka se lahko vozijo po novi asfaltirani cesti, ob kateri se je uredila še vsa pripadajoča cestna infrastruktura. Vrednost del, ki jih je izvedlo podjetje TGH, d.o.o., je znašala 169.335,61 €.

Gospodinjstva na zahodnem delu Bočke so se lahko letos priklopila na vodovodno omrežje. Za oskrbo tamkajšnjega prebivalstva s pitno vodo smo zgradili 1.600 m vodovoda. Vrednost del, ki jih je izvedla Komunala Metlika, d.o.o., skupaj s skupaj s partnerjem Teleg-M, d.o.o., je znašala 76.942,90 €.

Gospodinjstvom na območju Cankarjeve ceste, med železniškim nadvozom in centralno čistilno napravo Metlika, smo letos omogočili priklop na fekalno kanalizacijo. 346 m fekalne kanalizacije smo zgradili v okviru 1. faze projekta »Odvajanje in čiščenje v porečju Kolpe«. Vrednost del 1. faze, ki jih je izvedlo podjejte TGH, d.o.o., je znašala 94.939,00 €. 

Zagotovo ste opazili barvite talne oznake in pisane stebričke na Vinogradniški cesti. Namenjeni so umirjanju prometa za varno pot otrok v šolo in voznike spodbujajo, naj bodo bolj pozorni na otroke na cesti. V prvi fazi, ki jo je v celoti financirala Direkcija RS za infrastrukturo, se je uredila talna in vertikalna signalizacija ter obnovila javna razsvetljava v območju prehoda za pešce pri Šolski ulici. V drugi fazi je predvidena še rekonstrukcija preostale javne razsvetljave. 

Zatem, ko smo lani s ciljem oživitve Mestnega kopališča v Metliki očistili brežino in poglobili strugo reke Kolpe, smo letos ob reki star in dotrajan podest zamenjali z novim armiranobetonskim v dolžini 140 m. Kopališče je tako bolj prijazno kopalcem, sprehajalcem in drugim uporabnikom. Dela v vrednosti 24.318,26 € je izvedlo podjetje AGM Starešinič, d.o.o.

Upoštevali smo pobudi Športne zveze Metlika in Športnega društva Debeli četrtek in na mestnem  kopališču, kot dodatno možnost za aktivnosti na prostem, uredili igrišče za odbojko na mivki. Dela v vrednosti 8.792,00 € je izvedlo podjetje Komunala Metlika, d.o.o.

Metlika je bogatejša tudi za prvi kolesarki poligon – pumptrack v Beli krajini. Nov športni objekt površine 480 m2 se nahaja nad igriščem za športno dvorano OŠ Metlika. V sklopu poligona je urejena informacijska točka z informativno pregledno tablo ter prostor za počitek s klopmi ter stojalom za kolesa. Nova pridobitev že navdušuje tako mlade in starejše generacije, ki s kolesi, skiroji, rolkami in poganjalčki uživajo v zaobljenih grbinah in zavojih. Dela v vrednosti 31.983,03 € je izvedlo podjetje Batt Crew, d. o. o.. 


Investicije po krajevnih skupnostih

Številne investicije v letošnjem letu so se izvedle po krajevnih skupnostih. Za nove pridobitve so tako bogatejše Dragomlja vas, Grabrovec, Bojanja vas, Krasinec, Drašiči, Boldraž, Dobravice in Rosalnice.
Prebivalci Dragomlje vasi imajo obnovljen vodovod, v sklopu katerega se je uredila cestna infrastruktura in cevi za javno razsvetljavo. Vrednost del, ki jih je izvedlo podjetje BGP gradnje, d.o.o., je znašala 234.868,17 €. 

KS Grabrovec je dobila novi most čez Sušico. Dotrajani most čez Sušico smo porušili in zgradili nov armiranobetonski most s tremi razponi v skupni svetli dolžini 20 m ter uredili potok Sušica v območju mostu 5 m gor in dol vodno. Nova širina vozišča skupaj z robnimi pasovi znaša 5,5 m. Vrednost del, ki jih je izvedlo podjetje CGP, d. d., je znašala 188.007,17 €.

Občinska cesta v Bojanji vasi je po 45 letih dobila nov asfalt s primernim odvodnjavanjem. Rekonstrukcija občinske ceste v dolžini 670 m je bila izvedena od priključka na državno cesto Bušinja vas - Radovica do obnovljenega asfalta pri hišni številki 56. Dela v vrednosti 130.785,40 € je izvedlo podjetje Kop Brežice, d. d.
S Komunalo Metlika smo v septembru podpisali gradbeno pogodbo za obnovo 942 m vodovoda v naselju Krasinec - 1. faza, ki zajema odsek od Prilozja do Krasinca. Vrednost del znaša 107.669,53 €.
Vinogradniško vas Drašiči smo letos razsvetlili. Investicija je zajemala napeljavo inštalacij, izgradnjo novega prižigališča, postavitev 46 kandelabrov, 47 cestnih svetilk in postavitev 4 solarnih svetilk. Vrednost del, ki jih je izvedlo podjetje EVI Črnomelj, d.o.o., je znašala 92.917,21 €. 
Vinogradniki in prebivalci zaselka Nova Gora v Drašičih se lahko vozijo po obnovljeni cesti, v sklopu katere smo obnovili tudi vodovod. Urejen je še eko otok, ki ga je financirala Krajevna skupnost Drašiči. Dela v vrednosti 85.555,78 € je izvedlo podjetje Komunala Metlika, d.o.o. 
V letošnjem letu smo razsvetlili tudi Boldraž v Krajevni skupnosti Slamna vas. Investicija je zajemala vsa zemeljska dela z izkopi, napeljavo električnih kablov, izgradnjo novega prižigališča, postavitev 21 kandelabrov in 21 cestnih svetilk ter preplastitev poškodovanih delov asfalta.  Vrednost del, ki jih je izvedlo podjetje EVI Črnomelj, je znašala 55.000,00 €.
Za mladino in ostale generacije iz Dobravic ter okolice smo v sklopu investicije v športno igrišče Dobravice zgradili novo balinišče, razširili obstoječe travnato nogometno igrišče na 45 m x 25 m, uredili javno razsvetljavo ter ograjo na novi lokaciji. Dela je izvedel Boštjan Leščanec, s. p., znašala pa so 18.087,72 €.
Na novo zgrajena gozdna cesta v Dobravicah omogoča in razbremenjuje izvoz lesa po asfaltiranih prometnicah skozi naselja in znižanje stroškov spravila lesa. Cesta se na severu navezuje na gozdno cesto »Krvavčji vrh – Dobravice«, ki je povezana z asfaltno cesto Metlika – Semič. Dolga je 600 m, široka 3,5 m z utrjenim tamponom v makadamski izvedbi. Dela v vrednosti 25.000,00 € je izvedlo podjetje Kograd gradbeništvo, d.o.o. v sodelovanju s krajevno enoto Semič-Metlika Zavoda za gozdove Slovenije.

V romarskem središču Tri fare v Rosalnicah boste pri udeležbi na pogrebu ali ob obisku zadnjega počitka vaših najdražjih ali ob drugih prazničnih priložnostih lažje našli parkirno mesto. Na novo je urejenih 18 zelenih parkirnih mest, ki so izvedena kot utrjena travnata površina z ekološkimi PVC tlakovci - travnimi rešetkami. Do novega pokopališča na vzhodni strani cerkve in do novih parkirišč se boste lahko sprehodili po na novo urejenih peščenih poteh. Dela v vrednosti 41.914,46 € je izvedla Komunala Metlika, d.o.o.

Nekaj večjih investicij v izvedbi, ki bodo dokončane drugo leto

Prebivalci Primostka bodo bogatejši za pločnik in dve avtobusni postajališči ob državni cesti. Avtobusni postajališči se bosta uredili tudi v naselju Otok, drugo leto pa se boste lahko peljali že po obnovljeni državni cesti od začetka naselja Primostek do Grma. Dokončanje del je predvideno 28. 6. 2022. Pogodbena vrednost del, ki jih bo izvedlo podjetje CGP, d. d., s partnerjem Trgograd, d. o. o., znaša 1.640.363,18 €, od tega bo 1.482.551,91 € financirala Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo (DRSI), 157.811,27 € pa Občina Metlika.

Osnova šola Podzemelj bo dobila nov prizidek v dveh etažah, v katerem bodo tri učilnice za prvo triado učencev s pripadajočimi pomožnimi prostori (garderobe, sanitarije, kabinet in večnamenski prostor). Z investicijo nameravamo rešiti prostorsko problematiko šole in zagotovili optimalne prostorske in organizacijske pogoje za izvajanje vzgojno izobraževalnega procesa. Dela so se pričela izvajati v drugi polovici avgusta 2021 in bodo trajala do maja 2022. Pogodbena vrednost del, ki jih bo izvedlo podjetje TGH, d.o.o., znaša 816.000,00 €. 404.362,82 € bo financiralo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, 411.637,18 € pa Občina Metlika.

V Ljudski knjižnici Metlika se v kletnih prostorih ureja arhiv, učilnica in tehnični prostor. Pogodbena vrednost del znaša 103.039,35 €. Izvedlo jih bo podjetje BGP Gradnje, d.o.o..
V oktobru se je začela rekonstrukcija tal v sprejemnici Belokranjskega muzeja Metlika, ki vključuje zamenjavo celotnega tlaka z novim parketom in nosilno podkonstrukcijo. Obnova je ključnega pomena za Belokranjski muzej Metlika, saj pripravlja novo postavitev prenovljene in dopolnjene stalne razstave »Bela krajina v odsevu sedmih tisočletij«, ki se bo raztezala na 1300 m2.  Pogodbena vrednost del, ki jih bo izvedlo podjetje TGH, d.o.o., znaša 45.000,00 €.

Letošnji nagrajenci

Plaketo občine Metlika v letu 2021 je za dolgoletno zavzeto in požrtvovalno humanitarno delo v Organizaciji Območnega združenja Rdečega križa Metlika, za dobrodelnost in človekoljubnost ter aktivno delo v ostalih društvih v občini prejela Zalka Klemenčič. 
Za dolgoletno vsestransko versko delo v grko-katoliški skupnosti Metlika ter za ikonopisje, s katerim je zaznamoval kulturno-družbeno življenje v Občini Metlika in širše je priznanje oz. plaketo Občine Metlika prejel O. Mihajlo Jozafat Hardi. 
Za častnega občana je bil imenovan Jože Slobodnik, in sicer za aktivno delovanje v slovenski skupnosti v Torontu in ohranjanje slovenskega jezika, kulture in običajev, prizadevnega delovanja na področju krepitve mednarodni odnosov med Kanado in Slovenijo, za pomoč Slovencem in Metličanom v Kanadi ter za pomoč svoji rodni vasi in lokalni skupnosti.

Priznanje za delo na področju športa v Občini Metlika v letu 2021 sta prejela Urška Čavič iz Lokostrelskega kluba Paradoks, kot najboljša športnica in Košarkarski klub Metlika kot športno društvo. 
Triindvajsetletna študentka strojništva Urška Čavič je v lokostrelskem športu aktivna že deset let, ves čas pod okriljem Lokostrelskega kluba Paradoks. Bila je nekajkratna državna prvakinja, prav tako pa je vse do lani imela v lasti državni rekord. Svojo mednarodno pot je začela v letu 2016, ko je kot del slovenske reprezentance tekmovala na svetovnem Field prvenstvu, kjer je osvojila odlično četrto mesto. Za sabo ima nekaj svetovnih in evropskih prvenstev, v letošnjem letu ima za seboj nastop z reprezentanco na evropskem prvenstvu v Turčiji in svetovnem pokalu v Franciji, kjer so potekale tudi kvalifikacije za OI. 
Košarkarski klub Metlika letos praznuje desetletnico obstoja. Njihovo delovanje je bistveno prispevalo k razvoju tega športa v domačem okolju, saj je omogočilo mladim v Občini Metlika ukvarjanje s košarko pod strokovnim nadzorom. Nekaj sezon je imel klub tudi člansko ekipo, ki je bila trikrat prvak 4. slovenske lige. Veliko mladih, ki so začeli z igranjem v KK Metlika, danes trenira po večjih klubih po Sloveniji. Štirje igralci so bili tudi Člani slovenske U16 reprezentance. 
Vsi nagrajenci z zavzetim opravljanjem svojega poslanstva in prizadevanjem za skupno dobro puščajo velik pečat v občini Metlika in širše ter dober temelj, na katerem bodo lahko gradile prihodnje generacije. Naj nam bodo v navdih, v zgled in spodbudo.

Vsem nagrajencem iskreno čestitamo!

Zahvaljujemo se tudi vsem ostalim, ki s svojim prizadevnim delom in aktivnostjo na različne načine bogatite naše življenje v občini in soustvarjate razvoj na različnih področjih. 

Bolezen, ki se je zažrla v vse pore našega življenja, ne prizanaša nikomur in skoraj vsak izmed nas je že imel pobližje srečanje z njeno razsežnostjo. Trenutne razmere zahtevajo od nas več potrpežljivosti, energije in prilagajanj. Zavedati se moramo, da lahko bolezen premagamo le s skupnimi močmi. Zato upoštevajmo predpisane ukrepe, bodimo strpni, razumevajoči in človeški.

Mi smo tukaj za vas. Še naprej se bomo trudili, da po najboljši močeh ob danih proračunskih zmožnostih, upoštevamo vaše potrebe in želje. Poglejmo na izzive današnjega časa kot na nove priložnosti za vse nas. Zgrabimo jih in jih obrnimo sebi in naši skupnosti v prid!

Ob našem skupnem prazniku vsem iskreno čestitamo!


Župan Občine Metlika, Darko Zevnik, s sodelavci






