
Prof. dr. France Cvelbar

	Življenjska pot vsakogar nekam ponese. Le redki pozabijo na dom, večina se jih rada vrača domov. Se pa najdejo tudi taki, ki, čeprav živijo drugje, za rodni kraj z veseljem tudi kaj storijo. Mednje sodi prof. dr. France Cvelbar, 76-letni upokojeni doktor tehniške fizike, doma iz Gorenje vasi pri Šmarjeti. Dolgoletni Ljubljančan je lani skupaj z dr. Stanetom Grando pod okriljem Domoznanskega društva Šmarjeta uredil in izdal obsežen zgodovinski zbornik Šmarjeta in Bela Cerkev skozi stoletja, lepo popotnico novi šmarješki občini. Ta je upravičeno ponosna, da ima svojo bogato večtisočletno zgodovino popisano v obsežnem zborniku,  urednikoma pa hvaležna. Ob prvem občinskem prazniku občine Šmarješke Toplice je France Cvelbar postal prvi častni občan. 
	Ne skriva, da je priznanja vesel, in pravi, da je bilo dela z zbornikom res veliko, pohvali pa tudi sodelovanje vseh avtorjev. Še posebej je zadovoljen, da je za knjigo veliko zanimanje, zlasti med domačini, »saj je namenjena predvsem njim, da bodo bolje poznali svoje prednike, zgodovinske utrinke svoje vasi, pa tudi dokaze o tem, kako hitro mine slava tega sveta, saj se o njej ob marsikateri razvalini gradu (Klevevž, Štrlek) pogovarja veter samo še z drevesi in kamni,« pravi France Cvelbar, domoljub in zaveden Slovenec.	
	Na otroštvo in mladost v Gorenji vasi, kjer se je rodil v kmečki družini s sedmimi otroci, ima lepe spomine, čeprav kake brezskrbne mladosti ni imel. Zaznamovala jo je druga svetovna vojna, revščina, pa trdo delo na kmetih, »včasih kar preveč,« pravi naš gost in doda, da mu v življenju zato nikoli ni bilo težko poprijeti za kakršnokoli delo. Zaljubljen je bil v kemijo, razmišljal je tudi o agronomiji, a po končani novomeški gimnaziji se je odločil za študij tehniške fizike na Fakulteti za naravoslovje in tehnologijo v Ljubljani, kjer je leta 1966 tudi doktoriral. Vso delovno dobo, preko štirideset let, je delal na Inštitutu Jožefa Štefana na področju jedrske fizike, najprej kot laborant, asistent, nato kot znanstveni sodelavec in svetnik pri študiju jedrskih reakcij z nevtroni. Poleg raziskovalnega dela pa je bil Cvelbar tudi pedagog – redni in izredni profesor za področje fizike. Pisal je znanstvene članke za mednarodne revije, sodeloval na mednarodnih srečanjih. Priznanja mu niso tuja - že za diplomsko nalogo je bil nagrajen s Prešernovo nagrado, za svetovno pomembne rezultate v stroki pa je s sodelavci prejel Kidričevo nagrado.  
	Tudi po upokojitvi pred desetimi leti mu ni dolgčas. France Cvelbar se je posvetil delu v društvu Slovenski katoliški izobraženci, rad pa se vrača na Dolenjsko, kjer je bil pobudnik za ustanovitev šmarješkega domoznanskega društva, ki mu po novem tudi predseduje. Še pred tem je leta 2000 organiziral in vodil postavitev spominskega obeležja zamolčanim žrtvam druge svetovne vojne na šmarješkem pokopališču. Zadnje leto je v Šmarjeti vodil obnovo treh kapelic, saj si v društvu prizadevajo ohraniti zgodovinski in kulturni spomin, pa tudi dediščino, ki je v teh krajih ni malo. Nove šmarješke občine je vesel, saj vidi v njej priložnost za napredek. 
Z ženo Vido, po rodu Trebanjko, s katero sta vzgojila tri otroke (sin Andrej je doktor elektrotehnike, hčerki Mirjam in Tanja pa zdravnici), sta v Gorenji vasi zgradila vikend. Tam je njun raj, kjer uživata v vrtnarjenju in sploh v naravi, družbo pa jima vsako poletje dela pet vnukov. Tudi letos bo tako in tega se France Cvelbar že močno veseli. »Živim polno življenje v vseh ozirih.«
Lidija Markelj
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