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OBRAZLOŽITVE OBČINSKIH PRIZNANJ, NAGRAD IN PLAKET ZA LETO 2022

GRB OBČINE KOČEVJE za leto 2022 – GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA KOČEVJE
Gimnazija in srednja šola Kočevje je kot edina srednješolska izobraževalna ustanova na Kočevskem s svojim izobraževalnimi programi že 150 let vpeta v življenje in delo kraja. Gimnazijskemu programu, ki ga šola izvaja nepretrgoma že vseh 150 let, so se v naslednjih desetletjih pridružili številni poklicni in tehniški programi. 
Generacijam dijakov, ki prihajajo iz kočevske in sosednjih občin, šola zagotavlja vzpodbudno učno okolje, jih vzgaja in izobražuje ter jim nudi trdno oporo na njihovi poti in rasti v odgovorne in uspešne posameznike na najrazličnejših področjih. V dosežkih predhodnih generacij dijakov in učiteljev šola črpa moč in zagon pri iskanju novih pedagoških pristopov in načinov poučevanja, pri posredovanju znanj in veščin, s katerimi se mladi lažje spopadajo z izzivi današnjega hitro spreminjajočega se sveta. Pri svoje delu šola tesno sodeluje z lokalnim okoljem, od osnovnih šol preko različnih inštitucij do občine in gospodarstva, na katerega so v veliki meri vezani izobraževalni programi, ki jih šola izvaja in tako prispeva k razvoju domače občine, dijakom pa omogoča šolanje v domačem kraju, v katerem lahko najdejo tudi številne zaposlitvene možnosti. Izobraževalnim programom obdelovalec lesa, mizar, oblikovalec kovin-orodjar, trgovec, ekonomski in strojni tehnik ter gimnazijskemu programu se v letošnjem letu pridružuje še program tehnik računalništva, ki ga je šola pridobila v tesnem sodelovanju skupaj z Občino Kočevje in lokalnim gospodarstvom. 
V šolski utrip Gimnazije in srednje šole Kočevje, v njeno zgodovino in sedanjost smo bili in smo tako na različne načine vpeti vsi, ki tu bivamo. Šolo je obiskovalo veliko danes doma in v tujini uveljavljenih strokovnjakov, uspešnih gospodarstvenikov, kulturnikov, znanstvenikov. Dijaki dosegajo vidne rezultate na najrazličnejših tekmovanjih. Šolo je v letih od uvedbe mature zapustilo preko trideset zlatih in štirje diamantni maturanti, samo v letošnjem letu trije zlati. Za svoje inovativno strokovno delo v številnih projektih Zavoda Republike Slovenije za šolstvo so učitelji v dobrih desetih letih prejeli dve Kumerdejevi nagradi, najvišji nagradi s področja šolstva. 
HUMKOVA NAGRADA za leto 2022 – IVANKA BIŽAL 
Gospa Ivanka Bižal je upokojena fizioterapevtka, ki je v svoji poklicni karieri v Zdravstvenem domu Kočevje kot prva zaorala ledino na področju patronažne fizioterapije na domu. 
Med občani je zelo cenjena in spoštovana, saj je neštetim pomagala, da so se po kapi, poškodbi ali drugi bolezni vrnili na delovno mesto, spet samostojno opravljali vsakdanja opravila, se postavili na noge ali s svojo invalidnostjo kakovostno zaživeli. 
Poleg poklicne rehabilitacijske fizioterapije se že več kot dvajset let posveča preventivnim telovadnim skupinam za zdravo in bolj kakovostno staranje. Zadnjih deset let pa jo srečujemo tudi kot prostovoljsko voditeljico medgeneracijskih skupin za kakovostno starost v okviru  Inštituta Antona Trstenjaka iz Ljubljane. Zadnje čase vlaga velike napore v promocijo tečajev za svojce, ki skrbijo za onemogle in ostarele bližnje na domovih. Udeležencem podaja svoje bogato znanje in izkušnje. Ves čas se tudi dodatno izobražuje. Ivanka je tista oseba, ki zna prisluhniti in pomagati s svojim bogatim znanjem in izkušnjami vsakomur, ki jo prosi, tudi danes. Meni, da fizioterapevt z obzirni pristopom in svojim znanjem na mehak način lahko naredi marsikaj. Vse njeno življenje in delo je prepleteno z mislijo, kako pomagati ljudem, da bi lepše, lažje in dolgo živeli.
VERDERBERJEVA NAGRADA za leto 2022 – SEBASTJAN VOVKO 
Sebastjan Vovko je že 24 let operativni gasilec v PGD Stara Cerkev. V zadnjih devetih letih pa tekmuje tudi na najtežjem gasilskem tekmovanju na svetu, ki se ga udeležujejo najbolje psihofizično pripravljeni gasilci s celega sveta. Sebastjan s temi tekmovanji in seveda s treningi vzdržuje svojo pripravljenost tudi za morebitno resnično intervencijo, kar se je izkazalo tudi ob nedavni nesreči v Melaminu, kjer je aktivno sodeloval. 
Od leta 2004 je v reprezentanci Slovenije, kamor se uvrsti zgolj pet najboljših posameznikov. V zadnjih šestih letih je dokazal, da sodi v sam vrh tekmovalcev na svetu. Sebastjan je aktualni državni prvak in svetovni prvak v več različnih kategorijah. Poleg tega pa je še svetovni podprvak v dveh kategorijah. Na evropskih tekmah stalno posega po najvišjih mestih, tako v posamični kategoriji, kakor tudi v tandemih in štafetah. 
KOZLERJEVA NAGRADA za leto 2022 – DR. HUBERT KOSLER 
Dr. Hubert Kosler je uveljavljen znanstvenik na področju robotike, hkrati pa izjemen gospodarstvenih, ki je začel svojo pot v 80-ih letih. Ves čas je predano raziskoval in odkrival izboljšave na področju avtomatizacije in robotike ter v 90-ih letih na pogorišču podjetja Riko zasnoval prvo tovrstno podjetje v Sloveniji, Yaskawa Ristro. To podjetje danes zaposluje okoli sto ljudi in soustvarja izjemno veliko stopnjo dodane vrednosti na zaposlenega. 
Do leta 2015 dr. Kosler ni imel nobenih gospodarskih povezav s Kočevsko, razen dejstva, da so bili v njegovem podjetju zaposleni tudi posamezniki iz Kočevja. A stvari so se spremenile v trenutku, ko se je korporacija Yaskawa, ki je ena vodilnih multinacionalk s področij pogonske tehnologije, robotike, sistemskega inženiringa in industrijske avtomatike na svetu, odločila za vzpostavitev proizvodnih linij industrijskih robotov v Sloveniji. Danes je to podjetje eno najbolj tehnološko prebojnih, trenutno zaposluje okoli 100 ljudi in jih bo v prihodnje zaposlovalo še več. Umestitev tako prestižnega podjetja v naš prostor je pomenila veliko spodbudo tudi drugim za premislek o investiranju na Kočevskem. Dodatno pa se je dr. Kosler izkazal tudi na področju gradnje mostu med podjetništvom in izobraževalnim sistemom s spodbujanjem programa robotkanja v šolah ter z zagotavljanjem izobraževalnega kadra na programu strojni tehnik na kočevski srednji šoli. Hkrati ves čas uspešno sodeluje tudi s fakultetami. 

ŽUPANOVE PLAKETE 
Aljaž Zupančič
Aljaž Zupančič je leta 2012 zaključil študij muzikologije na Filozofski fakulteti v Ljubljani, po tem pa je vpisal še študij filozofije in sociologije ter s tem pridobil nazive univerzitetni diplomirani muzikolog ter diplomirani filozof in sociolog. Od leta 2013 do 2015 je opravljal delo glasbenega kritika za časopisa Večer in Dnevnik, dve leti je bil pisec programske knjižice ter sodelavec pri dramaturškem konceptu naslovnega koncerta za Festival Maribor, bil pa je tudi pisec tekstov pri reviji ŠUM. Leta 2018 je prejel prestižno Nahtigalovo nagrado za diplomsko delo Kritika Heglovega državnega prava II. Po selitvi v Berlin je opravljal delo pomočnika pri organizaciji koncertov klasične glasbe v Konzerthausu Berlin in Berlinski filharmoniji. Trenutno biva v Beogradu, kjer gradi DJ kariero, ki ga je popeljala na marsikatero uveljavljeno mednarodno glasbeno prizorišče. 
Branko Obranovič
Čebelar Branko Obranovič vzorno skrbi za našo avtohtono kranjsko čebelo, s tem pa utrjuje tradicijo čebelarstva na Kočevskem, v Sloveniji in tudi širše. Ob 120-letniki Čebelarskega društva Kočevje je gospod Obranovič objavil knjigo Naj medi 2, ki je obogatena z odličnimi posnetki in z nazornimi prikazi nabiranja cvetnega prahu na številnih medovitih rastlinah. Ta knjiga je nadaljevanje njegove prve, obe pa dokazujeta veliko znanje, ki ga je pridobil v dolgoletnem čebelarjenju. S tem Branko Obranovič tudi promovira sonaravno in trajnostno gospodarjenje na območju kočevske gozdnate pokrajine. 
[bookmark: _Hlk114640517]Brigita Klun
Brigita Klun je športu zapisana že vse življenje. Najprej kot izvrstna športnica in tekmovalka v več športnih panogah - v atletiki, košarki, nogometu in seveda odbojki. Pri 15-ih letih je igrala v 2. odbojkarski ligi in si prislužila mesto v mladinski reprezentanci, s polnoletnostjo pa je vstopila tudi v prvo ligo. Po zaključku aktivnega igranja je pričela s trenerskim delom pri deklicah in kasneje s člansko žensko ekipo. Neizbrisen pečat je pustila v pedagoškem poklicu, kjer je v lepote in koristi športa usmerjala mnoge generacije kočevskih osnovnošolcev. Ves ta čas pa je bila in je še danes tudi glavni steber kočevske odbojke v ženskem odbojkarskem klubu kot igralka, mentorica in trenerka številnih generacij kočevskih odbojkaric. 
Danilo Bižal
Danilo Bižal je svojo vseživljenjsko povezanost s športom pričel že zgodaj v svojem otroštvu. Nogometno pot je začel kar na domačem dvorišču, preko uličnih ekip, ki so igrale v občinski ligi malega nogometa. Po končani osnovni šoli in gimnaziji ga je vez s športom popeljala na študij v Ljubljano, na Fakulteto za šport. Čeprav je igranje nogometa takrat začasno opustil, se je vseeno odločil za specializacijo pri dr. Elsnerju in dr. Verdeniku in kasneje svoje znanje prenašal na mlajše ekipe v Nogometnem klubu Kočevje celih 30 let. Kljub upokojitvi ga treniranje nogometa še vedno veseli, saj ga izpolnjuje, mu daje energijo in motivacijo za vsakdanje življenje. 
Jožef Oberstar
Jožef Oberstar je rojen leta 1946 v Koprivniku in živi v Kočevju, kjer skozi celo življenje aktivno deluje v različnih organizacijah. Zaradi svoje vsestranske aktivnosti je bil leta 2009 izvoljen za predsednika Združenja borcev za vrednote NOB Kočevje in še danes aktivno opravlja to funkcijo, skozi organizacijo prireditev in skrb za ohranjanje zgodovine. Njegov aktivizem in požrtvovalnost so opazili tudi širše, zato že dva mandata opravlja funkcijo člana centralnega predsedstva ZZB za vrednote NOB Slovenije. Veliko časa posveča tudi obnovi spomenikov in vaških znamenitosti ter ohranjanju zgodovine v knjigah in zloženkah. 
Nejc Podlogar in Jaka Divjak
[bookmark: _GoBack]Nejc Podlogar in Jaka Divjak trenirata Ju-jitsu že 12 oziroma 15 let. V tem času sta dosegla odlične rezultate, največje uspeha pa dosegata v duo sistemu, kot moški par med mladinci. Osvojila sta 4. mesto na Evropskem prvenstvu v Nemčiji leta 2021 in 4. mesto na Svetovnem prvenstvu v Abu Dabiju, prav tako v lanskem letu. Njun zagotovo najboljši rezultat je letošnja osvojitev bronaste medalje na Evropskem prvenstvu v Grčiji. Z odličnimi rezultati pa sta pridobila tudi perspektivni razred pri Olimpijskemu komiteju Slovenije in mesto v ju-jitsu reprezentanci.
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