Vodomčeva zgodba
Moja velika želja je bila posneti res dobro fotografijo vodomca. Kar nekajkrat sem ga že fotografiral, vendar ti posnetki so bili res od daleč.  Tako sem se zadeve lotil bolj resno in ga začel iskati. Veliko sem prehodil ob reki Krki. Se s čolnom prevozil po njej, a vedno se je pojavil na zelo nedostopnem mestu. Opazim ga ob vaškem potoku Težka voda, ko prileti mimo mene kot torpedo. Sledilo je čakanje. Sedem dni sem bil ob potoku trikrat na dan, a se ni prikazal. Nato mi kolega sporoči, da v njegovem ribniku nek moder prič lovi zlate ribice. Nisem ga dočakal in tudi ribnik je kmalu zamrznil in nič od tega projekta. Zima je šla mimo, vodomca pač ni.
1. marec 2020
V nedeljo grem na nedeljski pohod ob potoku Klamfer in opazim malo modro kepico na veji. Ker sem bil preveč radoveden, ta zbeži. Spet se mi naredi nasmešek na ustih. Se odmaknem in zopet po nekaj minutah  vrnem bolj previdno. In res, vodomec spet sedi na isti veji. Ves vesel se odmaknem. V meni je res plamtel prijeten občutek.
5. marec 2020
Čez pet dni se zgodaj zjutraj vrnem na mesto, kjer sem opazil vodomca. Postavim šotor, pripravim vse potrebno za fotografiranje in čakam. Bo, ne bo, bo, ne bo! Ni ga bilo. A nisem obupal. Vrnil sem se nazaj popoldan. Isti postopek in ob 14.53 prileti na drugo vejo kot sem pričakoval. Pozira v vsej svoji lepoti. Fotoaparat je kar pregoreval. Dve uri v šotoru popolnoma sključen na pol skoraj v vodi sta minili kot bi trenil. Ko se je odmaknil, sem na hitro odšel tudi jaz. O navdušenju, da ne govorim. Hitro uredim svojo prvo pravo fotko vodomca. Kaj naj rečem, nepopisno veselje. Uspelo je.
10. marec 2020 
Čez pet dni se zopet vrnem novim fotografijam naproti. Sprva naredim posnetek bolj od daleč in opazim, da je vodomec malce drugačen. Oziroma spodnji del kljuna je bil oranžen. Sem si rekel! Je to samica ali je samo sonce drugače obsvetilo vodomca? In čez nekaj časa že opazim parček bolj skupaj na isti veji. Kaj naj rečem, je to mogoče, se res dogaja? 
Bolj ko opazujem, vidim oba z umazanim kljunom, ki se občasno umijeta in čistita perje. In vseskozi mi izginjata izpred fotoaparata. Nič mi ni bilo jasno, kam za vraga tako na hitro izgineta. Ker sem ta dan imel kar nekaj uspelih fotografij, sem se odločil, da ju bom samo opazoval. In glej ga zlomka. Opazim vodomca, ko leti  proti majhni luknji na bregu potoka. Luknje do takrat nisem opazil. Spet novo odkritje. Izmenjaje sta hodila v rov in iz njega prihajala blatna po nogah in kljunu.
28. marec
Zopet v položaju in pripravljen za akcijo. Parček vse bolj skupaj. Nekaj se dogaja. Prileti kmalu samček z ribo, jo obrača v kljunu in ponudi samici. Žal, to je bilo tako hitro, da tega nisem lepo ujel v objektiv. Samo rekel sem si: »Ponovi prosim, bom pripravljen.« Čez devet minut sta vajo ponovila. Jaz pa tudi z uspelo fotografijo. Ko pridem domov, si ogledam fotografije in začnem še bolj iskati in pregledovati vse o vodomcu. Nakar zasledim, da če samica sprejme ribo, je pripravljena na parjenje. Tega pa ne smem zamuditi. Nekaj dni dežja mi ni dopustilo obiska priljubljenega kraja.
4. april 2020
Ko sem čakal, da se dan prebudi, mi je prva priletela rumena pastirica, nato je poskakovala tik pred objektivom. Nabirala mehko travo in vejice ter jih nanašala v gnezdo le kakšne tri metre stran od vodomčevega rova. Pride še stržek, ki kot navita ura poskakuje z vejice na vejico tik nad potokom.
Moja vodomca sploh nista jutranja tipa. Kar nekaj časa sem posedel, ko sta prišla na spregled. Uro in pol se ni kaj veliko dogajalo. Prileti samica z ribo, jo poje ter isto ponovi samec. Nato pa samica sedi na veji in kliče samčka, ta pa hitro v akcijo. Nov vesel trenutek zame. Posnel sem parjenje vodomcev. Res sem bil vesel. Čez eno uro vajo ponovita. Tisti dan štiri ure premetavanja  v šotoru sploh ni bilo težko.
17. april 2020
Kot sem prebral, samica povprečno izleže 7-8 jajc, v redkih primerih pa se njihovo število lahko poveča na 12. Proces inkubacije traja od 2 do 3 tedne in že tri tedne po izvalitvi lahko mladiči zapustijo gnezdo.
Tako sem šel ta dan le malo v izvidnico. Izmenično sta prihajala iz rova. To je bilo obdobje, ko sem si rekel, da jih res ne bom preveč vznemirjal.
7. maj 2020
Malo sem bil že nestrpen, kako je pri mojih vodomcih, ker se je v tem času zgodil izliv gnojnice v potok in tako pomoril veliko rib. Zgodil se je le en kilometer od gnezdišča. Sedaj se vam morda smešno sliši, a s sinom sva šla v sosednji potok ter lovila male ribice in jih izpuščala malo nad gnezdiščem. To je bila kar zanimiva izkušnja. Saj ne vem, ali sva kaj pripomogla, a občutek je bil dober. 
Vodomca sta izmenično nanašala ribe in to kar pogosto. To mi je dalo vedeti, da so v gnezdu že mladiči.
23. maj 2020
Starša pridno opravljata svoje starševsko poslanstvo. Tako sem ostal le malo časa, da preverim, ali je vse v redu.
28. maj 2020
Opazim bolj previdna starša, ko preletavata z veje na vejo kot bi nadzirala svoj teritorij za varen izstop svojih mladičev v realno življenje.
4. julij 2020
Ker upam, da bom tokrat že videl mladiče, se na mesto opazovanja odpravim bolj zgodaj kot običajno. Nekaj časa se ne dogaja prav nič. Nato starša kot nadzorni kameri hitro pregledata okolico in prineseta par ribic v rov. Po uri in pol pa le opazim vodomca , ki ni imel prav lepega perja. Po velikosti se ni bistveno razlikoval od staršev, izdajalo ga je manj obarvano perje. Mladič mi lepo in kar nekaj časa pozira na veji nad potokom. Ni dolgo sam, ko prileti še njegov bratec (sestrica). Potem se je dogajalo pravo norenje. Medsebojno merjenje moči, potapljane in pravo bratovsko dokazovanje. Težko sem jima sledil, saj sta bila kar preveč aktivna. Nekaj fotografij sem pa le posnel.
Po tem času sem še nekajkrat obiskal gnezdišče, a le malokrat naletel na vodomce in to po navadi le v preletu. Tako mislim, da so se odmaknili in šli proti reki Krki. V zimskem času je v potoku Klamfer manj vode in na bolj mirnih predelih delno pomrzne.
Res sem bil navdušen in si rekel: »Joško, to si pa imel srečo, da si lahko opazoval svojo najljubšo ptico v celotnem vzrejnem ciklu«. Ne samo opazovanje, cel proces je bil lepo načrtovan. Nisem jih pretirano vznemirjal, vsaj tako se mi je zdelo. Včasih, ko sta se usedla na šotor, sem imel občutek, da vesta, da jih opazujem, vendar sta mi dovolila pokukati v njun svet. Res sem jima hvaležen in vesel in ponosen, da mi je uspel šestmesečni projekt. 
Sedaj pa še dve anekdoti. Da ni bilo vedno enostavno in včasih kar malo smešno. 
Tako opazim, da se vodomec prestraši, kot da ga je nekaj vznemirilo. Sprva ni bilo slišati nič, nato pa pridejo tri ženske iz sosednje vasi vse prestrašene in zaskrbljene. Namreč ko se je ena od punc odpravila teči ob potoku, je zagledala moj šotor. Stekla je domov po sestro in mamo ter so skupaj prišle na ogled. Mislile so, da v šotoru počivajo begunci. Čez naše kraje jih pride kar veliko. Ko stopim iz šotora, vse prestrašene začnejo vpiti. Ko me njihova mama le spozna in pove, kaj so si mislile. »Smo klicale policijo, toliko da veš.« In tako smo zadevo lepo skupaj pomirili.
Spet drugič pride kmet, ki je na travniku kosil in je mislil, da se mu je bala sena skotalila v potok. Skupaj smo se le nasmejali in šli vsak svojo pot.
Za konec naj samo dodam: ko sem oktobra hodil ob potoku, sem videl , da je odtrgalo kar velik del brega, kjer sta vodomca gnezdila. Odplavilo je njuno vejo ljubezni, na kateri se je dogajalo največ. Samo upam lahko, da se drugo leto vrneta, na novo izkopljeta rov in poskrbita za nov naraščaj.
Kar nekaj foto kolegov mi je pisalo, da bi si šli radi ogledat to mesto in naredit kakšno fotografijo. Upam, da mi ne zamerite, ker sem res želel speljati svoj projekt do konca. Prav nobenemu nisem izdal lokacije, kajti vprašanje je, ali bi mi v nasprotnem primeru uspelo. Če se drugo leto vrnejo, pa javim.
