Častni občan Občine Žužemberk:
 
Jože Štupar 

Jože Štupar je uspešen podjetnik iz Občine Žužemberk, ki s svojem znanjem in inovacijami vodi svetovno priznano podjetje Keko oprema d.o.o., ki sta ga skupaj z Antonom Konda ustanovila pred skoraj 30. leti. V podjetju se proizvajajo različni stroji za proizvodnjo elektronskih komponent, izdelujejo pa se tudi stroji po specifičnih naročilih kupcev, ki konkurirajo zaradi zaščitenih inovativnih postopkov. Podjetje skoraj celotne prihodke ustvari na tujih trgih. V zadnjem letu je podjetje svojo dejavnost razširilo v na novo vzpostavljeno obrtno cono na Jami, kjer je investicija vredna več milijonov evrov. Na ta način je Jože Štupar dal še večji poudarek na delovanje v domačem okolju. V svetu podjetništva je za Jožeta Štuparja najpomembnejši odličen odnos do zaposlenih, s čimer se zagotavlja tudi ugled in posledično razvoj podjetja.

Zlati grb Občine Žužemberk:

Jože Novinc
 

Podjetnik Jože Novinc je začel s svojim poslovanjem leta 1978. Podjetje se ukvarja s proizvodnjo pohištvenega ter stavbnega okovja, hkrati pa proizvaja tudi kovinske izdelke po naročilu kupcev. Jože Novinc skrbi za odlične in zgledne odnose med zaposlenimi, urejenost podjetja, vselej pa je s svojo dobrohotnostjo in ustrežljivostjo pripravljen na pomoč, saj podpira gospodarstvo, društva in ostale aktivnosti v občini. S kakovostnimi proizvodi vselej poskrbi za zadovoljstvo kupcev.

Srebrni grb Občine Žužemberk 
 
Pavel Iskra
Podjetnik Pavel Iskra je svoje podjetje I-Les Iskra d.o.o. razvil iz obrtniške dejavnosti pred dobrimi 50leti v Gornjem Ajdovcu. Želja po kakovostnem in konkurenčnem delu ga je gnala do razvoja in širitve svoje obrti vse do današnje velikosti, ki je presegla mejne okvire samostojnega podjetništva. Podjetj ez okoli 40 zaposlenih ima svoj razvojni oddelek, ki skrbi za razvoj, optimizacijo in kakovost delovanja proizvodnje, sama proizvodnja pa poteka na dveh obratih in sicer v Gornjem Ajdovcu in v Soteski, ter omogoča predelavo od hlodovine do končnega produkta – troslojne plošče. Pavlu Iskri in sodelavcem nikoli ne zmanjka energije po napredku, saj nadaljnji razvoj podjetja temelji na postavitvi inovativne avtomatizirane proizvodne linije, ki pod kontrolo usposobljenega osebja znatno povečuje kapaciteto proizvodnje.

Bronasti grb Občine Žužemberk:
 
Kulturno društvo Šmihel pri Žužemberku
 

Kulturno društvo Šmihel pri Žužemberku obeležuje 15. letnico svojega delovanja, ki temelji predvsem na spodbujanju kulturnega življenja v kraju, organizaciji številnih dogodkov, sodelovanju na občinskih prireditvah, sodelovanju s šolo in splošnem udejstvovanju tako v občini, kakor tudi izven nje. Zavzetost, ki jo kažejo navzven je za zgled tudi vsem ostalim, za vse opravljeno delo v letih delovanja pa se jim želi zahvaliti s podelitvijo bronastega grba.

 

Pisno priznanje Občine Žužemberk:
Helena Barle
Za spodbujanje družabnega dogajanja v Šmihelu in opravljenih veliko prostovoljnih ur za društva,kraj in občino.

 

Maja Tajnšek
Za vodenje uspešne glasbene šole v Žužemberku, iz katere izhajajo glasbeniki, ki dosegajo

odlične rezultate tudi na mednarodnih tekmovanjih. Je pobudnica odmevnih dogodkov kot so

Romantični koncerti, Spoj glasbe in čipke, nastopov v šoli in vrtcu, ... V različnih zasedbah

sodeluje na občinskih in šolskih prireditvah. Njeni učenci nadaljujejo glasbeno kariero tudi po

koncu izobraževanja.

 

Irma Plavec
Za dosežke v vojski, kjer deluje z jekleno voljo, trdim delom in trdoživostjo suhokranjke. Pri

opravljanju svoje službe je nepopustljiva, saj je tečaj v ZDA opravila kot najboljša slušateljica, z

odliko pa je opravila tudi številne najtežje preizkuse, vaje in usposabljanja.

 

Alojz Župevec
Za umirjenost in pozitivno delovanje na ljudi okoli sebe in stalno pripravljenost na pomoč

sočloveku. Je aktivni član PGD Ajdovec in član skupine oglarjev iz Srednjega Lipovca, ki skrbijo

za ohranjanje oglarske tradicije v naši občini z vsakoletnim prižigom kope in odprtjem

občinskega praznovanja.

 

Animatorji Oratorija Žužemberk
Oratorij je kot poletni program namenjen otrokom, ki temelji na druženju, izobraževanju ter povezovanju z Bogom. V Žužemberku je le ta že tako rekoč vsakoletna tradicija, ki se izvede v prvem tednu počitnic. Otroke skozi teden zabava okoli 20 animatorjev, njih pa usmerja voditeljica Taja Skubic. Budno oko nad vsem dogajanjem ima župnik Franci Vidmar. Vsako leto je zanimanje za prijave večje, v preteklem letu se je oratorija udeležilo namreč kar 60 otrok. Program oratorija vsebuje razne delavnice, kateheze, družabne igre in pogovore z različnimi gosti. Teden se zaključi s sveto mašo.

 

PGD Križi
Za požrtvovalno delo v gasilskih vrstah, zgledno skrb za gasilski dom z okolico ter 50 let delovanja.

 

Društvo vinogradnikov Suha krajina
Za promocijo vinogradništva in Suhe krajine, 30 let delovanja, sodelovanje na občinskih prireditvah in uspešno ureditvijo društvenega prostora.

 

Ekipa Prve pomoči CZ Občine Žužemberk
Za odlične uspehe na tekmovanjih iz znanja prve pomoči, aktivno udejstvovanje, delovanje in vselejšnjo pripravljenost na sodelovanje.

 

Županova pisna priznanja:

Slavko Pavlin ( uresničevanje idej Častnega občana in širjenje pozitivne energije)

Majda Obštetar ( za povezovanje ženskih gasilk vseh sedmih društev)

Anton Koncilja ( za uspešno vodenje društva, ter voljo in energijo, ki jo je vložil za postavitev

društvenega prostora)

KD DVOR – 70 let

TD Suha krajina – 30 let

 

