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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 2/2025
NASLOV: 22. redna seja - V Prelesju bo krožišče
ŠENTRUPERT, 25. september 2025 – Včerajšnja, 22. redna seja Občinskega sveta Občine Šentrupert, je minila v znamenju dokumentov identifikacije investicijskih projektov (DIIP) – občinski svet se je namreč seznanil kar s sedmimi. Razpravljal je tudi o rebalansu letošnjega proračuna.
Prvi rebalans letošnjega proračuna se v primerjavi s sprejetim spreminja za približno 100 tisoč evrov tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani in predvideva 5,9 milijona evrov prihodkov in 6,2 milijona evrov odhodkov. Rebalans je bil med drugim potreben tudi zaradi prerazporejanja sredstev za izgradnjo krožišča na državni cesti v Prelesju, ki naj bi ga začeli graditi še letos. Za okoli 1,5 milijona evrov vredno državno naložbo je občina prejšnji teden prejela v podpis predlog sporazuma o sofinanciranju, ki predvideva, da bo država za izgradnjo krožišča namenila skoraj milijon evrov, občina pa bo zagotovila preostanek za urejanje cestne oz. obcestne infrastrukture.
Župan Tomaž Ramovš: »Z novim krožiščem, ki ga Direkcija za infrastrukturo na našo pobudo načrtuje v Prelesju, bomo uredili še eno nevarno točko in povečali pretočnost na državni cesti od Trebnjega do Sevnice. V tem mandatu smo za izgradnjo krožišča skupaj z Direkcijo za infrastrukturo odkupili vsa zemljišča, pripravili investicijo, uskladili sporazum za izvedbo ter za zagotavljanje potrebnih finančnih sredstev, kar je pomembno, saj je Vlada RS finančna sredstva, ki so  potrebna za pričetek gradnje zagotovila v državnem proračunu, za kar se na tem mestu tudi zahvaljujem. Vesel sem tudi, da je bila občina uspešna pri razpisih za urejanje Dežele kozolcev in našega doma kulture ter da se uspešno zaključujejo naložbe na cestnem področju in področju vodooskrbe.« (- pripeta tonska izjava T. Ramovša)
Na dnevnem redu včerajšnje seje so bili tako DIIP za vodovod Rožna dolina, za ureditev prostora za raztros pepela in razširitev pokopališča, za umirjanje prometa na državni cesti na Bistrici, za dodatno ureditev javne razsvetljave v Prelesju, vzdrževalna dela v Deželi kozolcev in Domu kulture Šentrupert ter za postavitev enojnega kozolca na krožišču na t. i. Mirnski obvoznici. Občinski svet se je tako seznanil z DIIP za naložbe, ki so deloma že uresničene ali pa tik pred izvedbo.
Ostali sklepi:

Občinski svet je sklenil, da bo enkratni prispevek za novorojenčka v občini 200 evrov, obravnaval pa je tudi pravilnik o dodelitvi socialne pomoči, ki bo omogočal, da občina upravičencu letno dodeli največ 300 evrov tovrstne pomoči. Občinski svet je soglašal tudi s ponovnim imenovanjem Jožeta Tratarja za ravnatelja Osnovne šole dr. Pavla Lunačka Šentrupert.
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